Συνηθίσαμε να λέμε ότι η νέα προγραμματική περίοδος αποτελεί την τελευταία ευκαιρία για την χώρα μας. Είτε είναι έτσι, είτε όχι το Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς, αποτελεί μία μεγάλη πρόκληση. 
Για να απαντήσουμε στην πρόκληση αυτή, είναι απαραίτητο να επιστρέψουμε στο παρελθόν. Να κάνουμε την αυτοκριτική μας και να εντοπίσουμε τα λάθη μας και να μην τα επαναλάβουμε. Αυτό έχει επιτευχθεί σε επίπεδο σχεδιασμού. Εδώ και μερικούς μήνες δοκιμαζόμαστε όλοι στην πράξη.

Το ΕΣΠΑ είναι ο πέμπτος κρίκος σε μία 20ετή χρηματοδοτική αλυσίδα της Ευρωπαικής Ένωσης προς την χώρα μας. Η διαδικασία αυτή ξεκίνησε το 1987, με τα Μεσογειακά Ολοκληρωμένα Προγράμματα. Τα ΜΟΠ ήταν το αποτέλεσμα της νέας πραγματικότητας που δημιουργούσε στην Κοινότητα η ένταξη κι άλλων μεσογειακών χωρών, όπως της Ισπανίας και της Πορτογαλίας. Η Ευρώπη δεν μπορούσε να βαδίζει με διαφορετικές ταχύτητες και με υστερήσεις μεταξύ των μελών της.
Η συμφωνία μεταξύ της τότε ελληνικής κυβέρνησης και της Ευρωπαϊκής Επιτροπής προέβλεπε, μεταξύ άλλων, ότι η κοινοτική συμμετοχή στα λεγόμενα Μεσογειακά Ολοκληρωμένα Προγράμματα θα έφθανε τα περίπου 2,5 δισ. ECU. Η διάρκεια εφαρμογής των ΜΟΠ είχε καθοριστεί για τα έτη 1986-1989, αλλά παρά τις μεγάλες ανάγκες της χώρας τα έργα των προγραμμάτων δεν προχώρησαν ικανοποιητικά. Μοναδική εξαίρεση αποτέλεσε το ολοκληρωμένο πρόγραμμα της Κρήτης. Οι καθυστερήσεις που σημειώθηκαν υποχρέωσαν τις δύο πλευρές να συμφωνήσουν ότι όσα κεφάλαια δεν απορροφήθηκαν θα ενσωματώνονταν στο πρώτο Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης.


Για το Α´ ΚΠΣ (1989-1993) η κοινοτική συμμετοχή καθορίστηκε σε περίπου 7,2 δισ. ECU. Στο ποσό αυτό θα έπρεπε να προστεθεί, σύμφωνα με τους αρχικούς υπολογισμούς, και η εθνική συμμετοχή και η συμμετοχή του ιδιωτικού τομέα, οπότε προβλεπόταν ότι τα έτη αυτά θα επενδύονταν συνολικά περισσότερα από 14,3 δισ. ECU. 

Καθ’ οδόν, χάθηκαν  οι στόχοι . Το Ελεγκτικό Συνέδριο της ΕΟΚ, αλλά και οι εκθέσεις του Υπουργείου Οικονομίας, διαπίστωναν πολλές παρατυπίες. Οι καθυστερήσεις στην εκτέλεση των έργων ήταν πολλές και οι περισσότερες δυστυχώς μεταφέρθηκαν και στο Β΄ ΚΠΣ.

Το Β´ ΚΠΣ άρχιζε με καλύτερους οιωνούς, αλλά και πάλι υπήρξαν σημαντικά προβλήματα στην εφαρμογή του, δεδομένου ότι η ελληνική διοίκηση δεν είχε ακόμη προσαρμοσθεί στα νέα δεδομένα των αυστηρών κοινοτικών κανόνων διαχείρισης και ελέγχου των δαπανών. 

Οι προϋπολογισθείσες κοινοτικές δαπάνες για τη δεύτερη προγραμματική περίοδο θα έφθαναν τα 13,9 δισ. ECU (σε τιμές 1994), ενώ η ιδιωτική συμμετοχή προϋπολογίστηκε σε 8,6 δισ. ECU. Επρόκειτο φυσικά για ένα υπεραισιόδοξο σενάριο το οποίο διαψεύστηκε, αφού τελικά η ιδιωτική συμμετοχή δεν ξεπέρασε τα 3,5 δισ. ECU. 

Οι καθυστερήσεις στην εκτέλεση των έργων ήταν και εδώ αναπόφευκτες και είχαν τα γνωστά αποτελέσματα. Όσα έργα καθυστερούσαν «βαπτίστηκαν» ως «έργα-γέφυρες» και η εκτέλεσή τους αναβλήθηκε για το Γ´ ΚΠΣ. 

Πάντως, μια αντικειμενική εικόνα των αποτελεσμάτων του Β´ ΚΠΣ έχουμε από την Ειδική Έκθεση του Ελεγκτικού Συνεδρίου της ΕΕ για την εκ των υστέρων αξιολόγηση των προγραμμάτων 1994-1999, που δημοσιεύθηκε στις 12.12.2006. 
Στην έκθεση αναφέρεται, μεταξύ άλλων, ότι για το Β´ ΚΠΣ διατέθηκαν τελικά 14.333 εκατ. ευρώ (όσα και για την Πορτογαλία) και ότι δημιουργήθηκαν 400.000 θέσεις εργασίας. Επίσης ότι η συμμετοχή του ιδιωτικού τομέα ήταν χαμηλότερη των προσδοκιών, αφού η κατά κεφαλήν δαπάνη δεν ξεπέρασε τα 396 ευρώ, τοποθετώντας έτσι την Ελλάδα στην 7η θέση μεταξύ των κρατών-μελών της ΕΕ. 
Όσον αφορά το Γ´ ΚΠΣ το οποίο στο τέλος του χρόνου κλείνει τον κύκλο του, η κοινοτική συμμετοχή καθορίστηκε στα 22,7 δισ. ευρώ και η ιδιωτική συμμετοχή αρχικά στα 15 δισ. ευρώ και στη συνέχεια στα περίπου 10,7 δισ. ευρώ. 
Η σημερινή Κυβέρνηση, από τον Μάρτιο του 2004 έκανε μία υπεράνθρωπη και συντονισμένη προσπάθεια, σε όλα τα επίπεδα για να αναστρέψει την πορεία του προγράμματος. Διόρθωσε λάθη, κάλυψε κενά, αναπροσάρμοσε τον σχεδιασμό, όπου αυτό ήταν εφικτό, πέτυχε στον τομέα της απορρόφησης. Η χώρα και οι ελληνικές περιφέρειες δεν χάνουν ούτε ένα ευρώ από τους κοινοτικούς πόρους.

Μπορούσαν να γίνουν περισσότερα; Σίγουρα ναι. Όπως περισσότερα θα μπορούσαν να είχαν γίνει από το 1986, όταν άρχισαν να ρέουν τα κονδύλια της Ευρώπης.
Δυστυχώς όμως λάθη και παραλείψεις, δεν έχουν επιτρέψει μέχρι τώρα στην χώρα, να καλύψει τις βασικές της ανάγκες στις υποδομές.


Και ο προβληματισμός μας μπορεί να γίνει ακόμη μεγαλύτερος αν αναλογιστούμε ότι πριν τις Ευρωπαϊκές χρηματοδοτήσεις, είχαν προηγηθεί άλλες προς την Ελλάδα, με τον ίδιο και τότε στόχο. Να δημιουργήσει έργα υποδομών και να μπει σε τροχιά ανάπτυξης.
Αμέσως μετά τον πόλεμο το Σχέδιο Μάρσαλ, έφερε στην Ελλάδα 2.138 εκατομμύρια δολάρια της εποχής εκείνης. Επρόκειτο για μία κολοσσιαία βοήθεια αν αναλογισθεί κανείς ότι ξεπερνούσε κατά τέσσερις φορές το προ του πολέμου και των καταστροφών εθνικό εισόδημα. Η βοήθεια έπρεπε να χρησιμοποιηθεί σε επενδυτικά έργα μακράς πνοής. 
Αντ΄ αυτού τα κονδύλια κάλυψαν άμεσες ανάγκες, διατέθηκαν σε έργα μικρής απόδοσης και κάλυψαν τις παλιές υποδομές. 
Ο προβληματισμός μας, μπορεί να γίνει ακόμη 
μεγαλύτερος, αν αναλογιστούμε τι έγινε σε άλλες χώρες της Κοινότητας, τα χρόνια που εμείς μετρούσαμε χαμένες ευκαιρίες και ανεκμετάλλευτους πόρους. Το πλέον χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι αυτό της Ιρλανδίας. Εξάλλου δεν είναι τυχαίο, ότι σήμερα στην Ευρώπη, όλοι μιλούνε για το Ιρλανδικό θαύμα.
Πριν από δύο δεκαετίες περίπου η Ιρλανδία θεωρούνταν χώρα οικονομικά αποτυχημένη εξαιτίας της πολυετούς κακοδιοίκησης. Υπέφερε από υψηλή ανεργία, βραδεία ανάπτυξη, υψηλό πληθωρισμό, βαριά φορολογία και μεγάλο δημόσιο χρέος.

Την 10ετία του ’80 η Ιρλανδική οικονομία ήταν μια παραδοσιακή μικρή περιφερειακή οικονομία. Μιας χώρας στην άκρη της Ευρώπης με πληθυσμό μόλις 3 εκατομμύρια ανθρώπους. 

Εμφανίζει δημόσιο χρέος πάνω από 120% του ακαθάριστου εγχώριου προϊόντος και κατά κεφαλήν εισόδημα μόλις 69% του μέσου όρου της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Σήμερα η Ιρλανδία το 2005 μια εντελώς διαφορετική εικόνα. Η χώρα διαθέτει την ταχύτερη αναπτυσσόμενη οικονομία στην Κοινότητα.

Η Ιρλανδία χρησιμοποίησε τα Κοινοτικά Πλαίσια Στήριξης για να κατασκευάζει σωστά και χρήσιμα έργα υποδομής.
 Η Ιρλανδία σχεδίασε δύο πολύ καλά αναπτυξιακά προγράμματα με βάση την χρηματοδότηση το πρώτο ’88 με ’93 και το δεύτερο ’94 με ’99 ΚΠΣ. Το Γ’  ΚΠΣ σχεδόν δεν το χρειάστηκε.

Το μεγάλο πλεονέκτημα του Ιρλανδικού μοντέλου ανάπτυξης είναι ότι αποτελεί ένα εθνικό σχέδιο που αγκαλιάζει όλους τους τομείς από τον τουρισμό και τον αγροτουρισμό μέχρι την επιχειρηματικότητα και ην υψηλή τεχνολογία.

Το θαύμα της Ιρλανδίας περιγράφεται σε τρεις λέξεις: στρατηγική, συνεργασία και όραμα.
Τι έκανε η Ιρλανδία που απέφυγε να κάνει η Ελλάδα όλα αυτά τα χρόνια; 
Πρώτον: για κάθε 1 ευρώ κοινοτική χρηματοδότηση, η Ιρλανδία, με έξυπνη χρήση των πόρων, πέτυχε αναπτυξιακό όφελος 2,5 Ευρώ. Ενώ η Ελλάδα επέτυχε αναπτυξιακό όφελος μόλις 1,07 Ευρώ. ( Τα στοιχεία περιλαμβάνονται στην μελέτη Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την αξιοποίηση του Β΄ ΚΠΣ την περίοδο 1994-1999). 
Δεύτερον: η Ιρλανδία προσελκύει, κατά κεφαλήν, πιο πολλές ξένες επενδύσεις από οποιαδήποτε άλλη χώρα στον κόσμο, ενώ η Ελλάδα είναι η τελευταία χώρα της Ευρώπης σε προσέλκυση ξένων επενδύσεων. Και αυτό γιατί εκτός των άλλων η Ιρλανδία έχει τη μικρότερη φορολογία επιχειρήσεων στην Ευρώπη με 12,5% και η Ελλάδα την δεύτερη υψηλότερη μετά τη Γαλλία. 

Τρίτον: η Ιρλανδία επένδυσε τεράστιους πόρους στην εκπαίδευση και στις τεχνολογίες, ενώ η Ελλάδα δαπανά τους λιγότερους πόρους από κάθε άλλη χώρα στην Ευρώπη για την παιδεία, την έρευνα και την τεχνολογία, την κοινωνία της γνώσης και της πληροφόρησης. 
Τέταρτον: η Ιρλανδία έχει τις χαμηλότερες κρατικές δαπάνες ως ποσοστό του ΑΕΠ (35,8%), ενώ η Ελλάδα τις υψηλότερες. Και η αποτελεσματικότητά τους είναι κάτι που κρίνεται.
Είναι ολοφάνερο ότι το μεγάλο άλμα της πραγματικής σύγκλισης που έγινε στην Ιρλανδία, από το 1994 μέχρι το 2001, δεν μπορεί να επαναληφθεί στην σημερινή Ελλάδα, για πολλούς και διαφορετικούς λόγους. Η Ιρλανδική εμπειρία ωστόσο παρέχει σημαντικά διδάγματα.

Το ουσιαστικότερο: δεν έχει να κάνει με τις πολιτικές που ακολούθησαν οι Ιρλανδοί, αλλά με τον τρόπο που εφάρμοσαν τις πολιτικές αυτές. Οι Ιρλανδοί υπήρξαν επίμονοι στην μακρόπνοη στρατηγική για επενδύσεις στην παιδεία, παρά το γεγονός ότι οι απόφοιτοι των Πανεπιστημίων τους έφευγαν στο εξωτερικό, αλλά και στην προώθηση των εξαγωγών και της προσέλκυσης ξένων επενδύσεων σε τομείς που υστερούσαν.

Στην Ελλάδα, εξήντα χρόνια μετά την εφαρμογή του Σχεδίου Μάρσαλ και παρά τον πακτωλό χρημάτων που δόθηκαν στην χώρα μας από τότε και μέχρι σήμερα, δυστυχώς ελάχιστα άλλαξαν τις προτεραιότητές μας.

Έτσι συνεχίζουμε να ιεραρχούμε ως κυρίαρχες τις ανάγκες υποδομών. 

Δόθηκαν δισεκατομμύρια για το εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο αλλά ακόμη η βελτίωση δρόμων παραμένει η πρώτη προτεραιότητα για όσους καλούνται να υλοποιήσουν έργα. 

Διατέθηκαν τεράστια ποσά αλλά ακόμη η χώρα και κυρίως η περιφέρεια δεν κατάφερε να λύσει προβλήματα που έχουν αντιμετωπιστεί προ πολλού  στις υπόλοιπες χώρες της Κοινότητας.

Σήμερα είμαστε στο κατώφλι της νέας προγραμματικής περιόδου. Καλούμαστε να καλύψουμε όλα τα κενά του παρελθόντος και συνάμα να απαντήσουμε στις προκλήσεις του μέλλοντος. Η έναρξη της νέας προγραμματικής περιόδου συνιστά ένα κρίσιμο ορόσημο για την αναπτυξιακή πορεία της χώρας.

Ξεκινά με εντελώς διαφορετικούς όρους, με άλλα όργανα και κυρίως με ξεκάθαρους στόχους, με συγκεκριμένη φιλοσοφία και με μία πλούσια εμπειρία να μας κατευθύνει.

Το Γ΄ ΚΠΣ το οποίο ολοκληρώνεται, αφήνει στην Ελλάδα σημαντικές παρεμβάσεις σε όλους τους τομείς. Στις υποδομές, στην παιδεία, στην υγεία, στο περιβάλλον, στην επιχειρηματικότητα, στην καινοτομία, στις νέες τεχνολογίες.
Με τη νέα προγραμματική περίοδο, με το ΕΣΠΑ, η Ελλάδα θα πρέπει να αλλάξει ταχύτητα. Να κάνει ένα μεγάλο άλμα προς τα μπρος, με ένα ολοκληρωμένο σχέδιο ανάπτυξης. 

Το ΕΣΠΑ δεν είναι μια απαρίθμηση ασύνδετων έργων και δράσεων. Όλες οι παρεμβάσεις που γίνονται εντάσσονται σε ένα ενιαίο σύνολο δράσεων με συγκεκριμένους στόχους. 

Το ΕΣΠΑ έχει συγκεκριμένη στόχευση και αυτή είναι μία μεγάλη διαφορά του με τα προγράμματα που προηγήθηκαν. Επιδιώκει την βελτίωση της καθημερινής ζωής των πολιτών. Την ώθηση στην οικονομία, την περιφερειακή σύγκλιση και την κοινωνική συνοχή.

Το ΕΣΠΑ έχει ως κοινοτική συνδρομή 20,4 δισ. ευρώ, τα οποία με την εθνική χρηματοδότηση αθροίζονται σε 32 δισ. ευρώ. Σε αυτά δεν περιλαμβάνεται η ιδιωτική συμμετοχή και τα περίπου 5,3 δισ. ευρώ του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης και του Προγράμματος Αλιείας. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός κοινοτικών κονδυλίων για την περίοδο 2007-2013, εάν συνυπολογιστούν οι πόροι για την αγροτική ανάπτυξη και την αλιεία, ανέρχονται σε 37,3 δισ. ευρώ, ενώ εάν συνυπολογιστούν και οι ιδιωτικοί πόροι θα κυμανθούν στα 45 δισ. ευρώ. 

Στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ θα υλοποιηθούν οκτώ Τομεακά Επιχειρησιακά Προγράμματα, που αντιστοιχούν στο 61,1% των πόρων και πέντε Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα, στα οποία κατανέμεται το 38,9% της δημόσιας χρηματοδότησης. Στις Περιφέρειες όμως θα διατεθούν άλλα τόσα περίπου κονδύλια από τα Τομεακά Προγράμματα. 
Έτσι όπως έχει δεσμευτεί η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, το 80% των πόρων της νέας προγραμματικής περιόδου θα κατευθυνθεί στην ελληνική περιφέρεια.

Τα τομεακά και τα περιφερειακά προγράμματα αποτελούν τις ράγες πάνω στις οποίες θα τρέξει η νέα προγραμματική περίοδος. 
Κάθε ένα από τα προγράμματα είναι αυτοτελές, είναι ένα ολοκληρωμένο σύνολο παρεμβάσεων, που λειτουργεί όμως αλληλοσυμπληρωματικά με τα υπόλοιπα και επιτρέπουν στην χώρα να πραγματοποιήσει ένα αναπτυξιακό άλμα.

Το Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς εγκρίθηκε  από την Κοινότητα τον Μάρτιο του 2007 και ακολούθησαν λίγους μήνες αργότερα τα Επιχειρησιακά Προγράμματα.
 Μετά την δέσμευση των πόρων, αυτό ήταν το δεύτερο μεγάλο στοίχημα που κέρδισε η Ελλάδα. Κατάφερε να φτάσει στην έγκριση των προγραμμάτων, περίπου ενάμισι χρόνο νωρίτερα, από ότι είχε εγκριθεί το Γ΄ ΚΠΣ. Κέρδισε χρόνο, πολύτιμο σε τέτοιες περιπτώσεις και συνάμα, ολοκλήρωσε ένα μοντέλο διαχείρισης, θέλοντας να αποφύγει όλα τα προβλήματα και τις καθυστερήσεις του παρελθόντος.
Όπως είναι γνωστό έχει ψηφιστεί ο νόμος για την αποτελεσματικότερη υλοποίηση του ΕΣΠΑ, με βάση και την εμπειρία του Γ' ΚΠΣ. 
Ταυτόχρονα, επιβάλλεται η πιστοποίηση των δομών όλων των φορέων που φιλοδοξούν να αναλάβουν έργα από το ΕΣΠΑ 2007-2013. Και ο σκοπός της πιστοποίησης είναι να διασφαλίσει, ότι πράγματι οι φορείς αυτοί μπορούν να υλοποιήσουν τα έργα, σύμφωνα με τις προδιαγραφές και τα χρονοδιαγράμματα και όχι να επαναληφθεί το φαινόμενο της ανάληψης πάνω από είκοσι εννέα χιλιάδων έργων προϋπολογισμού έως 1,4 εκατομμύρια ευρώ από έξι χιλιάδες φορείς, όπως έγινε στο Γ' Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης, με τα γνωστά αποτελέσματα και σε καθυστερήσεις και σε κακοτεχνίες. 
Ήδη, σε συνεργασία του Υπουργείου Οικονομίας με τον ΕΛΟΤ ετοιμάζεται το πρότυπο διαχείρισης συγχρηματοδοτούμενων έργων, με βάση το οποίο θα γίνεται η πιστοποίηση της διαχειριστικής επάρκειας των δικαιούχων της νέας περιόδου από την 1η Ιανουαρίου του 2009. Για το διάστημα μέχρι και τον Ιανουάριο του 2009, έχουν ήδη δοθεί κατευθύνσεις στις Διαχειριστικές Αρχές, οι οποίες έχουν και την ευθύνη για την πιστοποίηση των τελικών δικαιούχων.

Με  το νέο Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου: 

• Αντιμετωπίζονται τα προβλήματα που παρατηρήθηκαν, στο πλαίσιο της διαχείρισης και υλοποίησης του τρέχοντος ΚΠΣ, λόγω της αδυναμίας ή και ανεπάρκειας πολλών Τελικών Δικαιούχων. 

• Αναμορφώνεται το καθεστώς διαχείρισης του Εθνικού Σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, προκειμένου να αποτελέσει μοχλό ανάπτυξης σε τομείς όπου για οποιουσδήποτε λόγους δεν θα υπάρξει συγχρηματοδότηση από την ΕΕ. 

• Συστήνονται ισχυρές, επιτελικού χαρακτήρα, Διαχειριστικές Αρχές επιδιώκοντας αποτελεσματικότητα και αποδοτικότητα. 
Συνοψίζοντας ο Νόμος για την διαχείριση του ΕΣΠΑ περιλαμβάνει ένα σύνολο ρυθμίσεων, που προλαμβάνουν πολλά από τα προβλήματα του παρελθόντος. Έτσι πέρα από την θέσπιση των κανόνων για την διαχειριστική επάρκεια, οι ρυθμίσεις αυτές αφορούν στην ενίσχυση του ρόλου των Διαχειριστικών Αρχών στη συστηματική και ουσιαστική παρακολούθηση των έργων, την απλοποίηση και την επιτάχυνση μιας σειράς διαδικασιών, τη θέσπιση κινήτρων για την επιτυχή υλοποίηση των έργων, αλλά και κυρώσεων σε περιπτώσεις καθυστερήσεων, την εισαγωγή διαδικασιών ηλεκτρονικής διαχείρισης και τη δημιουργία μηχανισμών υποστήριξης των φορέων της Αυτοδιοίκησης, όπως είναι η «Δήμος ΑΕ».

Βασικό χαρακτηριστικό των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων, Τομεακών και Περιφερειακών, είναι ο στρατηγικός τους χαρακτήρας και η διασύνδεση των πόρων με τους στόχους της Στρατηγικής της Λισαβόνας και του Γκέτεμποργκ. Έτσι ένα μεγάλο μέρος των πόρων, το 65% περίπου, κατευθύνεται σε δράσεις για την προαγωγή της ανταγωνιστικότητας και την δημιουργία νέων θέσεων εργασίας
Η Στρατηγική της Λισαβόνας, η οποία αναπτύχθηκε στο πλαίσιο πολλών Συμβουλίων που διεξήχθησαν μετά το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο της Λισαβόνας, βασίζεται σε τρεις πυλώνες: 

· Έναν οικονομικό πυλώνα, που πρέπει να προετοιμάσει τη μετάβαση προς μια ανταγωνιστική και δυναμική οικονομία της γνώσης. Στον πυλώνα αυτό δίνεται έμφαση στην ανάγκη για συνεχή προσαρμογή στις εξελίξεις της κοινωνίας της πληροφορίας και στις προσπάθειες για συναίνεση στον τομέα της έρευνας και της ανάπτυξης. 

· Έναν κοινωνικό πυλώνα, που πρέπει να επιτρέψει τον εκσυγχρονισμό του κοινωνικού μοντέλου μέσω επενδύσεων σε ανθρώπινους πόρους και της καταπολέμησης του κοινωνικού αποκλεισμού. Τα κράτη μέλη καλούνται να επενδύσουν στους τομείς της εκπαίδευσης και της κατάρτισης και να διεξάγουν ενεργό πολιτική απασχόλησης, προκειμένου να διευκολύνουν τη μετάβαση στην οικονομία της γνώσης. 

· Έναν περιβαλλοντικό πυλώνα, ο οποίος προστέθηκε στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο του Γκέτεμποργκ τον Ιούνιο του 2001 και ο οποίος επικεντρώνεται στο γεγονός ότι η οικονομική ανάπτυξη πρέπει να διαχωρίζεται από τη χρήση των φυσικών πόρων. 

Οι τρεις πυλώνες της Στρατηγικής, είναι ισάξιοι και κανένας από αυτούς δεν μπορεί να αγνοηθεί ή να παραγκωνισθεί. Η συνολική ανάπτυξη, η ανάπτυξη σε όλους τους τομείς, η ανάπτυξη που συνδέεται με την γνώση και τις νέες τεχνολογίες είναι αυτή που δημιουργεί πλέον νέες θέσεις εργασίας και κοινωνική πρόοδο με προστασία στο περιβάλλον.

Τα Τομεακά Επιχειρησιακά Προγράμματα που υλοποιούνται , για πρώτη φορά δεν είναι ταυτισμένα με τα υπουργεία, αλλά με τις ανάγκες της  χώρας. 
Για πρώτη φορά έλαβε χώρα διεξοδικός διάλογος μεταξύ περιφερειών και υπουργείων για να υπάρξει κατάταξη προτεραιοτήτων χρηματοδότησης δράσεων , από τα τομεακά προγράμματα , ανά περιφέρεια .

Στόχος τους είναι η διεύρυνση των αναπτυξιακών δυνατοτήτων της χώρας, η διατήρηση της αναπτυξιακής δυναμικής και η αύξηση της παραγωγικότητας σε επίπεδα υψηλότερα του μέσου κοινοτικού όρου για την τόνωση της απασχόλησης, την επίτευξη της πραγματικής σύγκλισης και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής όλων των πολιτών χωρίς αποκλεισμούς. Δεν είναι πεδία για προσωπικές πολιτικές, για μικροεξυπηρετήσεις και για κατασπατάληση πόρων προκειμένου να καλυφθούν κάποιες τοπικές ανάγκες.
Οι πόροι είναι συγκεκριμένοι, αλλά το σημαντικότερο είναι πως έχουν αποσαφηνιστεί οι στόχοι. 

Συγκεκριμένα υλοποιούνται: 
· Περιβάλλον-Αειφόρος Ανάπτυξη» με 2,77 δις ευρώ.
Κύρια αναπτυξιακή επιδίωξη του προγράμματος είναι η προστασία, αναβάθμιση και αειφορική διαχείριση του περιβάλλοντος, ώστε να αποτελέσει το υπόβαθρο για την προστασία της δημόσιας υγείας, την άνοδο της ποιότητας ζωής των πολιτών καθώς και να συμβάλει στη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας της Οικονομίας. Μερικές από τις κυριότερες παρεμβάσεις που θα υλοποιηθούν στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος, είναι η ολοκληρωμένη διαχείριση στερεών και επικίνδυνων αποβλήτων και η προστασία των εδαφών, η διαχείριση αστικών λυμάτων, η εφαρμογή σχεδίων δράσης για τον περιορισμό της ατμοσφαιρικής ρύπανσης, της ρύπανσης του θαλάσσιου περιβάλλοντος και των ακτών. Στοχεύει επίσης στην ολοκληρωμένη προστασία και διαχείριση των βιότοπων, στις υποδομές αντιπλημμυρικής προστασίας μεγάλης κλίμακας, στην πρόληψη και στην αποτελεσματική αντιμετώπιση των φυσικών και τεχνολογικών καταστροφών.

· Ενίσχυση της Προσπελασιμότητας, με 7,4 δις ευρώ. 
Στόχοι του προγράμματος είναι η ανάπτυξη και εκσυγχρονισμός των υποδομών μεταφορών της χώρας. Η ολοκλήρωση της κατασκευής και αναβάθμισης των οδικών αξόνων, του σιδηροδρομικού δικτύου, των λιμενικών υποδομών και των αεροδρομίων. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στον τομέα της ασφάλειας των μεταφορών.
- Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα με δημόσια χρηματοδότηση (εθνική και κοινοτική) 1,721 δισ. ευρώ και έμφαση στην έρευνα, την ενίσχυση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, την ανάπτυξη εναλλακτικών ενεργειακών πηγών και τον περιορισμό της ατμοσφαιρικής ρύπανσης. Βελτίωση της ανταγωνιστικότητας και της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων και του παραγωγικού συστήματος της χώρας, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στη διάσταση της καινοτομίας.
-  Ψηφιακή Σύγκλιση, με 1,15 δισ. για την περαιτέρω διάδοση της πληροφορικής και των νέων τεχνολογιών, με σκοπό τη βελτίωση της καθημερινής ζωής του πολίτη και την αναβάθμιση των δημοσίων υπηρεσιών.

-  Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναμικού, με 3 δισ. και σκοπό τη διεύρυνση, αναδιοργάνωση και βελτίωση της αποτελεσματικότητας των ενεργητικών πολιτικών στην αγορά εργασίας, καθώς και την ενίσχυση της απασχόλησης των γυναικών και προώθηση της ισότιμης πρόσβασης και εξέλιξής τους στην αγορά εργασίας, την ενίσχυση της απασχόλησης των νέων, τη μείωση της μακροχρόνιας ανεργίας, την αύξηση των δημιουργούμενων βιώσιμων επιχειρήσεων από αυτοαπασχολούμενους, ιδιαίτερα νέους ανέργους, τον εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση των δομών και των συστημάτων της αγοράς εργασίας, για την εξυπηρέτηση του πολίτη.

-  Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση, με 2,215 δισ. Το Πρόγραμμα επικεντρώνεται σε τρεις στρατηγικούς στόχους: επένδυση στο μέλλον, μέσω της βελτίωσης του επιπέδου των βασικών δεξιοτήτων όλων, μεταρρυθμίσεις στο εκπαιδευτικό σύστημα, ώστε η δια βίου μάθηση να καταστεί πραγματικότητα για όλους και αύξηση της ποιότητας και της ελκυστικότητας της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης. 
- Διοικητική μεταρρύθμιση, με 675 εκατ. και στόχο την αναβάθμιση του θεσμικού περιβάλλοντος της δημόσιας διοίκησης, αλλά και τον εξορθολογισμό των διοικητικών δομών, με γνώμονα την καταπολέμηση της γραφειοκρατίας, την απλούστευση και επιτάχυνση των διοικητικών διαδικασιών.

- Τεχνική Υποστήριξη Εφαρμογής, με 226 εκατ. Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Τεχνική Υποστήριξη Εφαρμογής» αποσκοπεί στην κάλυψη της χρηματοδότησης δραστηριοτήτων προπαρασκευής, διαχείρισης, παρακολούθησης, αξιολόγησης, πληροφόρησης-δημοσιότητας και ελέγχου των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων, καθώς και δραστηριότητες για την ενίσχυση της διοικητικής ικανότητας για την υλοποίηση των δράσεων των Ταμείων.
Το ΕΣΠΑ, περιλαμβάνει επίσης, πέντε Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα. Όπως τα Τομεακά, έτσι και τα Περιφερειακά, παρουσιάζουν σημαντικές διαφορές με το παρελθόν. Σήμερα οι δεκατρείς Περιφέρειες της χώρας, καλούνται να συνυπάρξουν ανά ομάδες , να συνδιαμορφώσουν πολιτικές και στρατηγικές ανάπτυξης, διαχειριζόμενη η κάθε μία τους δικούς της πόρους και σεβόμενη τις δικές της ιδιαιτερότητες.

 
Η Ήπειρος, η Θεσσαλία και η Στερεά Ελλάδα, αποτελούν μία Χωρική Ενότητα και ως το 2013 θα υλοποιήσουν ένα κοινό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα. Στην Ήπειρο, εδώ και δύο μήνες περίπου, δεν μιλάμε θεωρητικά για την νέα προγραμματική περίοδο, αλλά έχουμε περάσει στην πράξη. 
Η υλοποίηση του ΕΣΠΑ ξεκίνησε από την Ήπειρο, αφού η δική μας Περιφέρεια είναι η πρώτη που έβγαλε στον αέρα προκήρυξη για την βελτίωση του επαρχιακού και διαδημοτικού οδικού δικτύου. Παράλληλα είναι σε εξέλιξη η προκήρυξη για την πιστοποίηση των φορέων, αφού η διαχειριστική επάρκεια είναι μία ακόμη καινοτομία που έφερε το ΕΣΠΑ, προκειμένου να αντιμετωπίσει προβλήματα του παρελθόντος.
Στην Ήπειρο ο σχεδιασμός για τη νέα προγραμματική περίοδο δεν αποτελεί μία καταγραφή αναγκών ή αιτημάτων των φορέων του τόπου. Δεν θα περιλάβει ένα πακέτο έργων κατακερματισμένων, ασύνδετων, χωρίς στόχους. 

Ο σχεδιασμός μας αποτυπώνει το όραμά μας για την Ήπειρο. Για την Ήπειρο που πρωταγωνιστεί, που βρίσκεται στο κέντρο των εξελίξεων. 

Βασική μας προτεραιότητα, αποτελεί η ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού. Η προώθηση της καινοτομίας, της έρευνας, της κοινωνίας της γνώσης, η σύνδεση της έρευνας με την παραγωγή και της τεχνολογίας με την τοπική οικονομία, αποτελούν κεντρικό πυλώνα τα επόμενα χρόνια.

Επιδιώκουμε την βελτίωση της προσπελασιμότητας, όχι απλά για να χαράξουμε και να κατασκευάσουμε νέους δρόμους σε ορεινές και μειονεκτικές περιοχές, αλλά για να συνδέσουμε τις περιοχές αυτές με τις όμορες και μέσα από αυτό το άνοιγμα να πετύχουμε ανάπτυξη των τοπικών οικονομιών και στήριξη των τοπικών προϊόντων. 

Βάζουμε πολύ ψηλά στις προτεραιότητές μας την προστασία του φυσικού και του  πολιτιστικού περιβάλλοντος, την διαχείριση των προστατευόμενων περιοχών και την αειφόρο και βιώσιμη ανάπτυξη. Ξέρουμε ότι το περιβάλλον είναι το μεγάλο πλεονέκτημα της Ηπείρου και επενδύουμε σε αυτό. Και δρομολογούμε δράσεις που συνάδουν με την ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς, τον άλλο μεγάλο πυλώνα που μπορεί να στηριχθεί η Ήπειρος της νέας προγραμματικής περιόδου και της νέας δεκαετίας. 

Επενδύουμε στον ανθρώπινο κεφάλαιο, στην ψηφιακή σύγκλιση και στις νέες τεχνολογίες. Φέρνουμε το Πανεπιστήμιο δίπλα στην κοινωνία και μαζί με το Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογίας που ξεκινά, το Τεχνολογικό Πάρκο που λειτουργεί και με το ΤΕΙ, θέλουμε να αποτελέσουν έναν ισχυρό κρίκο γνώσης και διάχυσης της πληροφορίας στην τοπική κοινωνία, στην οικονομία, στην καθημερινή δραστηριότητα.

Η βασική κατεύθυνση πάνω στην οποία συγκροτήθηκε το πρόγραμμα αποτυπώνει και την αναπτυξιακή μας στρατηγική. Αυτή περιέχεται σε τρεις λέξεις: Ποιότητα, καινοτομία και εξωστρέφεια. 
Μπορούμε να τα πετύχουμε και να μετατρέψουμε την Ήπειρο σε μοντέλο ανάπτυξης, καθώς σήμερα με τα μεγάλα έργα που ολοκληρώνονται, βρίσκεται στο προσκήνιο και αποτελεί στην πράξη την πύλη της χώρας προς την Ευρώπη. 

Αρκεί να αναφέρω ότι η Ήπειρος, είναι η μοναδική Περιφέρεια της χώρας, όπου συναντώνται οι τρεις μεγάλοι οδικοί άξονες. Η Εγνατία Οδός, η Ιόνια Οδός και ο άξονας Κεντρικής Ελλάδας, γνωστός ως Ε65. 
Με την κατασκευή του ελληνοιταλικού αγωγού φυσικού αερίου, η Ήπειρος μετατρέπεται σε ενεργειακό κόμβο. Έτσι καλύπτει μεγάλα κενά στον τομέα των υποδομών, που επί σειρά ετών δημιούργησαν σοβαρά και ανυπέρβλητα προβλήματα και δημιουργεί όλα τα εφόδια που θα της επιτρέψουν να απαντήσει στις προκλήσεις της νέας εποχής και να κερδίσει οριστικά το στοίχημα της ανάπτυξης.

Το ΕΣΠΑ αποτελεί ένα ολοκληρωμένο σχέδιο ανάπτυξης με απόλυτα σαφείς προτεραιότητες, στο κέντρο των οποίων βρίσκονται η εξωστρέφεια, 
- η περιφερειακή ανάπτυξη,
-  η ενίσχυση της επιχειρηματικότητας,
-  η έμφαση στην εκπαίδευση και στους νέους, 
- η ποιότητα, η τεχνολογία, η καινοτομία
-  και ο σεβασμός στο περιβάλλον.
Είναι η πρώτη φορά, όπου το ενδιαφέρον δεν επικεντρώθηκε στο ύψος των πόρων, αλλά στην αξιοποίησή τους.
 Είναι γεγονός ότι η χώρα, τις τελευταίες δεκαετίες, δεν στερήθηκε κοινοτικών πόρων. Στερήθηκε όμως οράματος στην διαχείριση και την αξιοποίησή τους. Και σε αυτό το σημαντικό θέμα – τι κάνουμε τα χρήματα που παίρνουμε- το ΕΣΠΑ, τα τομεακά και περιφερειακά προγράμματα, απαντούν με συγκεκριμένο τρόπο.

Τα κονδύλια της νέας προγραμματικής περιόδου, καλούμαστε όχι απλά να τα απορροφήσουμε, αλλά να τα επενδύσουμε. Να μην τα μετατρέψουμε σε ένα κατάλογο έργων, αλλά σε μία δέσμη που θα απαντά στις προκλήσεις της νέας εποχής με αποφασιστικότητα και αποτελεσματικότητα.
Το ΕΣΠΑ αποτελεί πιθανόν την τελευταία μεγάλη ευκαιρία της χώρας. Αποτελεί σίγουρα μία μεγάλη πρόκληση. Η πρόκληση αυτή δεν μπορεί να κερδηθεί με την ιεράρχηση προτεραιοτήτων της εποχής του Σχεδίου Μάρσαλ. Μπορεί να κερδηθεί μόνο αν κοιτάξουμε μπροστά και αν προλάβουμε τα προβλήματα και τις ανάγκες της νέας εποχής, ώστε να προετοιμάσουμε και να ετοιμάσουμε τις κατάλληλες απαντήσεις!
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