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30η Γενική Συνέλευση των Περιφερειακών Παράκτιων Περιοχών της Ευρώπης (CRPM )

Ιωάννινα, 18-21/9/2002

Η Περιφέρεια Ηπείρου υποδέχεται την 30η Γενική Συνέλευση των Περιφερειακών Παράκτιων Περιοχών της Ευρώπης (CRPM ) στα Ιωάννινα το διάστημα 18-21 Σεπτεμβρίου 2002. 

Αποφασίσθηκε στη 29η Γενική Συνέλευση της CRPM στο Porto της Πορτογαλίας τον Σεπτέμβριο 2001 , στη συνεδρίαση του Πολιτικού Γραφείου της CRPM στην Φλωρεντία  τον Νοέμβριο 2001 και επικυρώθηκε από το Πολιτικό Γραφείο στο Schwerin της Γερμανίας τον Μάιο 2002.

Στις συνεδριάσεις της Γενικής Συνέλευσης στα Ιωάννινα μετέχουν περίπου 400 εκπρόσωποι από τις 148 Περιφέρειες-μέλη της Ένωσης Περιφερειακών Παράκτιων Περιοχών της Ευρώπης (CRPM ) – Περιφερειάρχες, Υπουργοί, Πολιτικοί - , εκπρόσωποι της Ευρωπαικής Ένωσης, εκπρόσωποι Ευρωπαικών Οργανισμών κλπ.

Τα θέματα που θα συζητηθούν είναι: 

*το μέλλον της πολιτικής για τις μεταφορές, 

*το μέλλον της πολιτικής για το περιβάλλον,

* η θέση των Περιφερειών στη θεσμική αρχιτεκτονική της ευρώπης,

* η μελλοντική περιφερειακή πολιτική και η πολυκεντρική ανάπτυξη του ευρωπαικού χώρου. 

Κατά την διάρκεια των συνεδριάσεων της Συνέλευσης θα πραγματοποιηθεί η εκλογή του Προέδρου της Ένωσης και θα συνεδριάσει το νέο Πολιτικό Γραφείο. 

Παράλληλα, πριν την Γενική Συνέλευση, θα συνεδριάσουν οι 7 Γεωγραφικές Επιτροπές της (Ατλαντικού Τόξου, Βαλκανικής, Νησιών, Διαμεσογειακή, Βαλτικής, Βόρειας Θάλασσας, Μαύρης Θάλασσας ).
Το Υπουργείο Οικονομίας & Οικονομικών χρηματοδότησε την Περιφέρεια  Ηπείρου για την διοργάνωση της 30ης Γενικής Συνέλευσης.

Στην Περιφέρεια υπάρχει ομάδα στελεχών η οποία , σε άμεση συνεργασία με την Γραμματεία της Ένωσης Περιφερειακών Παράκτιων Περιοχών της Ευρώπης (CRPM),  εδώ και 6 μήνες εργάζεται για την καλύτερη και αρτιότερη διοργάνωση των συνεδριάσεων.

Οι συνεδριάσεις των Γεωγραφικών Επιτροπών και της 30ης Γενικής Συνέλευσης θα διεξαχθούν στο συνεδριακό κέντρο του ξενοδοχείου du Lac στα Ιωάννινα στις 18,19 & 20 Σεπτεμβρίου 2002.

Σε συνέντευξη Τύπου που θα δώσει ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ.Παύλος Παπαδόπουλος, την ερχόμενη Πέμπτη (12 Σεπτεμβρίου 2002), θα αναφερθεί, μεταξύ άλλων, στο θέμα αυτό. 

                                                                                                   Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                                   Περιφέρειας Ηπείρου

