ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
30ή Γενική Συνέλευση των Παράκτιων Περιφερειακών
Περιοχών της Ευρώπης (CRΡΜ)
Ιωάννινα, 18-20/09/2002
Σήμερα 18/9/2002 άρχισαν στο Ιωάννινα οι εργασίες της 30ής Γενικής Συνέλευσης των Παράκτιων Περιφερειακών Περιοχών της Ευρώπης (CRPM) με θέμα: «Οι Περιφέρειες και το Μέλλον της Ευρώπη9> και με τη συμμετοχή 400 αντιπροσώπων από τις 148 Περιφέρειες-Μέλη της CRPM.
Πριν από την επίσημη έναρξη της Διάσκεψης (19-9-02), συνεδρίασαν οι 7 γεωγραφικές επιτροπές της CRPM (Νησιών, Βαλτικής, Βόρειας θάλασσας, Ατλαντικού Τόξου, Διαμεσογειακή, Βαλκανίων και Μαύρης θάλασσας) με σκοπό την αξιολόγηση των εν εξελίξει συνεργασιών και στόχων και τον καθορισμό του μελλοντικού προγράμματος δράσης, ενώ έγιναν και επιμέρους άτυπες συνεδριάσεις Εθνικών Αντιπροσωπειών.
Τη 30ή Γεν. Συνέλευση της CRPM θα χαιρετίσει ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ. Π. Παπαδόπουλος, ενώ την επίσημη έναρξη των εργασιών θα κηρύξει ο κ. Stig Ostdahl Πρόεδρος της CRPM. Ο Γενικός Γραμματέας της CRPM κ. Χ. Gizard θα παρουσιάσει την έκθεση των πεπραγμένων και των νέων κατευθυντήριων γραμμών.
Σύμφωνα με την ημερήσια διάταξη, παρεμβάσεις πρόκειται να γίνουν από τον κ. Χρήστο Βερελή, Υπουργό Μεταφορών και Επικοινωνιών και από τον ομότιμο του Υπουργό της Περιφέρειας της Τοσκάνης κ. Κίθ3Γ<1ο
Επισημαίνεται, τέλος, ότι τη Παρασκευή 20/9/02, ώρα 13:00, θα δοθεί Συνέντευξη Τύπου στην αίθουσα «Ερατώ» του Συνεδριακού Κέντρου του ξενοδοχείου Du Lac.
