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       Συνέντευξη Τύπου στα τοπικά Μ.Μ.Ε. παραχώρησε σήμερα (13/3/2002) ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ. Παύλος Παπαδόπουλος, θέλοντας να κάνει ξεκάθαρο προς κάθε κατεύθυνση, ότι η Περιφέρεια Ηπείρου και ο ίδιος προσωπικά είναι στη διάθεση κάθε φορέα, κάθε πολίτη, κάθε δημοσιογράφου που επιζητεί πλήρη και αναλυτική ενημέρωση.

       Επίσης διαβεβαίωσε ότι τηρεί με ευλάβεια τη δέσμευση που έκανε ερχόμενος στην Περιφέρεια Ηπείρου σχετικά με την τήρηση συγκεκριμένων χρονοδιαγραμμάτων που έχουν τεθεί. 

       Στη σύνέντευξη αναφέρθηκε μεταξύ των άλλων στο Γ’ Κ.Π..Σ. (ΠΕΠ-Ηπείρου 2000 –2006), το Πρόγραμμα «ΕΛΛΑΔΑ 2004» και το ΕΠΤΑ. 

       Συγκεκριμένα :

Γ΄ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ
· Έως σήμερα στο ΠΕΠ Ηπείρου έχουμε εκδώσει αποφάσεις ένταξης για τριάντα δύο (32) έργα συνολικού προϋπολογισμού 15 δις δρχ. ενώ ως τα τέλη Μαρτίου θα εντάξουμε τουλάχιστον άλλα είκοσι πέντε (25) έργα, συνολικού προϋπολογισμού 10 δις δρχ.

· Ταυτόχρονα είναι σε διαδικασία ένταξης σαράντα (40) ακόμη έργα για τα οποία θα έχει ολοκληρωθεί η σχετική διαδικασία στο επόμενο δίμηνο. Ο προϋπολογισμός των έργων αυτών υπερβαίνει τα 20 δις δρχ.

Και για τις τρεις κατηγορίες έργων που προανέφερα υπάρχει χρηματοδότηση από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, και ήδη κάθε ημέρα εγκρίνω για δημοπράτηση μια σειρά από τα έργα, με άμεση προτεραιότητα σε αυτά που εκτελούν οι Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις.

Στο τέλος του επόμενου διμήνου θα έχουμε ολοκληρώσει όπως είπα την ένταξη των έργων που υποβλήθηκαν από διάφορους φορείς στα πλαίσια διαφόρων προκηρύξεων από αντίστοιχα μέτρα του ΠΕΠ Ηπείρου. Έως σήμερα έχουμε προκηρύξει δεκαέξι (16) μέτρα συνολικού προϋπολογισμού 50 δις δρχ. και στο επόμενο διάστημα θα προχωρήσουμε σε νέες προκηρύξεις. Για το σκοπό αυτό εργαζόμαστε στην Περιφέρεια Ηπείρου.

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΕΙΣ

Θα ήθελα στο σημείο αυτό να κάνω ειδική αναφορά σε ένα μέτρο που προκηρύξαμε στις 26 Φλεβάρη και αφορά τις επενδύσεις στις γεωργικές εκμεταλλεύσεις.

Οι επενδύσεις στις γεωργικές εκμεταλλεύσεις αφορούν  επενδύσεις από αγρότες μέσω Σχεδίων Βελτίωσης

· Στη φυτική παραγωγή

· Στην κτηνοτροφία
και

· Στην πολυαπασχόληση, όπως είναι π.χ. ο αγροτοτουρισμός

Ο συνολικός προϋπολογισμός της δράσης για το 2002 είναι 11,5 δις εκ των οποίων τα 5 δις είναι από το ΠΕΠ – Ηπείρου και τα υπόλοιπα από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Υπουργείου Γεωργίας.

Για την εξαετία 2000 – 2006 από το ΠΕΠ- Ηπείρου θα διατεθούν συνολικά 17,4 δις δρχ., ενώ σ’ αυτά τα πρέπει να προστεθούν περίπου άλλα τόσα χρήματα, τα οποία θα προέρχονται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Υπουργείου Γεωργίας. 

Οι ενδιαφερόμενοι αγρότες-επενδυτές καλούνται να υποβάλλουν επενδυτικά σχέδια έως τις 30 Απριλίου, τα οποία για τα φυσικά πρόσωπα μπορούν να ανέλθουν έως τα 76 εκατομμύρια δρχ., ενώ για τα νομικά πρόσωπα ή τις συνεργαζόμενες εκμεταλλεύσεις έως τα 204 εκατ. δρχ.

Το ποσοστό επιχορήγησης θα κυμαίνεται από 40-55 %.

Η αξιολόγησή τους, η επιλογή των αγροτών που θα ενταχθούν στο Πρόγραμμα θα γίνει από την Περιφέρεια Ηπείρου έως τις 30 Ιουνίου, και όταν λέμε 30 Ιουνίου εννοούμε 30 Ιουνίου.

Καταλαβαίνετε ότι αφορά μια πολύ σημαντική δράση που έχει ως στόχο τον εκσυγχρονισμό και την ανάπτυξη των γεωργικών εκμεταλλεύσεων.

Για την ενημέρωση όλων των ενδιαφερομένων, προγραμματίζουμε και θα πραγματοποιήσουμε σε συνεργασία με το Υπουργείο Γεωργίας τέσσερις ενημερωτικές εκδηλώσεις, μία για κάθε νομό.

«ΕΛΛΑΔΑ 2004 : ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΩΝ ΠΥΛΩΝ ΕΙΣΟΔΟΥ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ»

Σας είχα αναφέρει σε προηγούμενη συνέντευξή μου  ότι είχαμε αποστείλει στο Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών για ένταξη στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων επτά (7) έργα που αφορούν στο Πρόγραμμα «ΕΛΛΑΔΑ 2004: Έργα υποδομής και ανάπλασης των πυλών εισόδου της Χώρας» . 

Τα έργα αυτά εντάχθηκαν, απέκτησαν δηλαδή χρηματοδότηση και την επόμενη εβδομάδα θα δώσω έγκριση δημοπράτησης και για τα επτά έργα.

Τα έξι (6)  από αυτά θα τα εκτελέσει ο Δήμος Ηγουμενίτσας και αφορούν αναπλάσεις – ανάδείξη της Ηγουμενίτσας, προϋπολογισμού 1,7 δις, ενώ η Περιφέρεια Ηπείρου προκηρύσσει την άλλη αβδομάδα το έργο που αφορά τη «Σύνδεση της Εθνικής οδού Ηγουμενίτσας – Πρέβεζας με την Εγνατία Οδό», προϋπολογισμού 2,5 δις.

Είναι ένα έργο πολύ σημαντικό που θα βοηθήσει στην ανάδειξη της παραλιακής ζώνης.

ΕΠΤΑ (ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ)

Με την ευκαιρία να αναφέρω σε σχέση με το ΕΠΤΑ ότι εγκρίνουμε, σχεδόν καθημερινά, δημοπρατήσεις νέων έργων, που όπως ξέρετε, εκτελούνται από τους Δήμους και τις Κοινότητες. 

Τις τελευταίες ημέρες ενέκρινα τις δημοπρατήσεις  είκοσι εννέα (29) έργων, συνολικής πίστωσης 3.089.313,91ΕΥΡΩ, από τα οποία τρία (3) αφορούν έργα διαδημοτικής συνεργασίας , συν. πίστωσης 469.552,47 ΕΥΡΩ.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

Το Πρόγραμμα, όπως γνωρίζετε περιλαμβάνει δύο δράσεις :

· Την επιχορήγηση ανέργων για τη δημιουργία μιας επιχείρησης 

· Την επιχορήγηση επιχειρήσεων για την πρόσληψη ανέργων 

· Όσον αφορά την πρώτη δράση έχουν ολοκληρωθεί όλες οι διαδικασίες και όλοι όσοι έχουν εκδηλώσει σχετικό ενδιαφέρον έχουν αποσταλλεί με αντίστοιχες βεβαιώσεις της Δομής Στήριξης στον ΟΑΕΔ.

· Αρχικά ενδιαφέρον έχουν εκδηλώσει χίλια ενιακόσια εξήντα δύο (1962) άτομα, ενώ  σύμφωνα με τα στοιχεία του ΟΑΕΔ ήδη διακόσια πενήντα (250) άνεργοι έχουν καταθέσει τα δικαιολογητικά τους στον ΟΑΕΔ.

· Όσον αφορά τις επιχειρήσεις έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον περίπου χίλια εφτακόσιες (1700) επιχειρήσεις. Έως την Παρασκευή θα έχουμε τα αναλυτικά στοιχεία για τις θέσεις και τις ειδικότητες που ζητάνε, και με βάση την επεξεργασία των στοιχείων θα προχωρήσουμε άμεσα στην τοποθέτηση των ανέργων. 

Το πρόβλημα βέβαια που δημιουργείται , αλλά μπορώ να πω ότι είναι ευχάριστο, είναι ότι η ζήτηση των επιχειρήσεων είναι πολύ μεγαλύτερη από τη δυνατότητα που έχουμε για την τοποθέτηση χιλίων πεντακοσίων (1500) ανέργων σε θέσεις εργασίας. 

Θέλω να πω όμως με την ευκαιρία ότι είμαστε ήδη σε συννενόηση με τους φορείς του νομού Ιωαννίνων (Εργατικό Κέντρο, Ομοσπονδία Επαγγελματοβιοτεχνών) για την ανάληψη πρωτοβουλίας που θα έχει να κάνει με την έγκριση επιπλέον χρηματοδότησης. 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΚΕΠ

Να σας θυμίσω τέλος ότι αύριο η Περιφέρεια διοργανώνει μια πολύ σημαντική ημερίδα που αφορά στη λειτουργία των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ), με στόχο την πληρέστερη ενημέρωση των εμπλεκόμενων φορέων (Τοπικής & Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης) και κυρίως των υπευθύνων για τη δημιουργία των ΚΕΠ.

Για το λόγο αυτό έρχεται στα Γιάννινα ο Υφυπουργός Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης κ. Σταύρος Μπένος, που θα είναι και ο κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης
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