Χαιρετισμός του κ. Παύλου Παπαδόπουλου, 
Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου

Στην ημερίδα Ανοιχτής Διαβούλευσης

«Κοινωνία της Πληροφορίας»

Κυρίες και κύριοι,

Στο κατώφλι του 21ου αιώνα, η Κοινωνία της Πληροφορίας δημιουργεί νέα δεδομένα και νέες ευκαιρίες για ανάπτυξη, ευημερία και ποιότητα ζωής. Η ραγδαία εξέλιξη των Τεχνολογιών της Πληροφορίας και Επικοινωνίας μπορεί να συντελέσει στην ουσιαστική ανάπτυξη του δυναμικού της Περιφέρειας και να επιφέρει τη βελτίωση της θέσης της στο γεωπολιτικό χάρτη της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.).

Οι τεχνολογίες αυτές (Πληροφορίας και Επικοινωνίας) αποτελούν ουσιαστικό εργαλείο για ανοιχτή και αποτελεσματική διακυβέρνηση και για την παροχή βελτιωμένων υπηρεσιών προς τον πολίτη. Παράλληλα δε, δημιουργούν μια νέα οικονομία βασισμένη στην γνώση και αναβαθμίζουν το ρόλο του ανθρώπινου δυναμικού. 

Η γρήγορη ανάπτυξη και διάδοση της Τεχνολογίας Πληροφοριών και Επικοινωνιών μεταμορφώνει πολλές πλευρές της οικονομικής και κοινωνικής ζωής.

Η Κοινωνία των Πληροφοριών έχει ευρείς θετικές οικονομικές επιπτώσεις:

· Επηρεάζει δραστηριότητες και διαδικασίες στους περισσότερους οικονομικούς τομείς.
· Προσφέρει νέες επαγγελματικές ευκαιρίες, αλλάζει τις μεθόδους εργασίας και τις επαγγελματικές σχέσεις.
Η Κοινωνία των Πληροφοριών έχει ευρείς θεσμικές επιπτώσεις:

· Προκαλεί βαθιές αλλαγές στην οργάνωση και στη διαχείριση των επιχειρήσεων αλλά και στη Δημόσια Διοίκηση.
Η Κοινωνία των Πληροφοριών έχει ευρείς κοινωνικές επιπτώσεις:

· Επηρεάζει τον τρόπο ζωής, την ποιότητα ζωής και την πολιτισμική ταυτότητα της κοινωνίας μας, 
· τον τρόπο παροχής μόρφωσης και εκπαίδευσης.
· τον τρόπο επικοινωνίας των ανθρώπων.
Η Κοινωνία των Πληροφοριών έχει ευρείς περιφερειακές επιπτώσεις:

· Έχει επιπτώσεις στην οικονομία, στη χωροταξική οργάνωση και εδαφική κατανομή των οικονομικών δραστηριοτήτων.
· Έχει επιπτώσεις στην ανταγωνιστικότητα και τον ρόλο των περιφερειών.
Η Κοινωνία της Πληροφορίας αποτελεί σημαντικό τμήμα του συνολικού σχεδιασμού της αναπτυξιακής προσπάθειας της Περιφέρειάς μας για την περίοδο 2000-2006.

Για την προώθηση της Κοινωνίας της Πληροφορίας (ΚτΠ) στην Ελλάδα, έχει σχεδιασθεί και λειτουργεί ένα ξεχωριστό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα για την Κοινωνία της Πληροφορίας ΚτΠ στο Γ' Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης - ΚΠΣ).

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κοινωνία της Πληροφορίας» (Ε.Π. ΚτΠ) έχει καινοτόμο και οριζόντιο χαρακτήρα, διαπερνώντας διαφορετικές Κυβερνητικές Υπηρεσίες. Αποτελεί σύνολο ολοκληρωμένων και συμπληρωματικών παρεμβάσεων σε διάφορους τομείς της οικονομικής και κοινωνικής ζωής έτσι ώστε να μπορέσουν να λειτουργήσουν καταλυτικά για την ανάπτυξη της Κοινωνίας της Πληροφορίας (ΚτΠ) στην Ελλάδα. 

Συνολικά στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού της Κοινωνίας της Πληροφορίας (ΚτΠ) θα αξιοποιηθούν περισσότερα από 2,2 δις ευρώ δημόσιας χρηματοδότησης, ενώ αντίστοιχες ενέργειες και δράσεις υπάρχουν και στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (Π.Ε.Π.) Ηπείρου 2000-2006. 

Η ουσιαστική αξιοποίηση ενός παρόμοιου ποσού αποτελεί σημαντική πρόκληση. Είναι εντούτοις βέβαιο, ότι απαιτούνται αποφασιστικές ενέργειες, νέοι μηχανισμοί υλοποίησης παρεμβάσεων και αξιοποίηση όλης της υπάρχουσας τεχνογνωσίας, συμπεριλαμβανομένης και της συνεργασίας με διοικήσεις άλλων Κρατών-Μελών, προκειμένου να μειωθεί η απόσταση που χωρίζει την Ελλάδα από τα υπόλοιπα Κράτη-Μέλη της Ε.Ε. όσον αφορά τις εφαρμογές για την Κοινωνία της Πληροφορίας (ΚτΠ). 

Απώτερος στόχος είναι να αποτελέσει το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Κοινωνίας της Πληροφορίας (Ε.Π. ΚτΠ) πρότυπο για το σχεδιασμό και την υλοποίηση μία νέας γενιάς παρεμβάσεων στη Δημόσια Διοίκηση.
Στην ανάπτυξη της Κοινωνίας της Πληροφορίας (ΚτΠ) κύριο ρόλο θα διαδραματίσει ο ιδιωτικός τομέας και οι μηχανισμοί της αγοράς. Ο ρόλος του κράτους παραμένει σημαντικός αλλά επικεντρώνεται στην προώθηση προσαρμογών στην οικονομία και την κοινωνία, στην επένδυση στο ανθρώπινο δυναμικό, καθώς και στη διαφύλαξη των δικαιωμάτων των πολιτών στην ψηφιακή εποχή. Καθοριστικό ρόλο στην επιτυχημένη εφαρμογή του Επιχειρησιακού Προγράμματος  θα διαδραματίσουν, επίσης, νέοι τρόποι συνεργασίας δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, καθώς και η συμμετοχή της κοινωνίας των πολιτών στη διαμόρφωση της Κοινωνίας της Πληροφορίας (ΚτΠ).

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κοινωνία της Πληροφορίας»  (Ε.Π. ΚτΠ) αποτελεί την τελευταία ευκαιρία που δίνεται σε Εθνικό και Περιφερειακό επίπεδο για την ενσωμάτωση των τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών στον αναπτυξιακό προγραμματισμό και τη μετάβαση των δομών της Δημόσιας Διοίκησης, των επιχειρήσεων και των πολιτών στις συνθήκες της Νέας Οικονομίας.

Η φιλοσοφία που πρέπει να υιοθετηθεί για την εφαρμογή της αναπτυξιακής προοπτικής της Περιφέρειας Ηπείρου είναι η στενή διασύνδεση του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κοινωνία της Πληροφορίας» με όλα τα αναπτυξιακά προγράμματα και πρωτοβουλίες που είναι προγραμματισμένα να υλοποιηθούν στο χρονικό διάστημα μέχρι το 2006. Για την Περιφέρειά μας, η φιλοσοφία αυτή είναι μονόδρομος. 

Ο στόχος μας, στα πλαίσια της Κοινωνίας της Πληροφορίας, είναι να συνυφάνουμε την αναπτυξιακή στρατηγική της Περιφέρειάς μας με τις νέες τεχνολογίες. Η προσέγγισή μας είναι να συνδυάσουμε τους βασικούς στρατηγικούς άξονες για την ανάπτυξη της Περιφέρειας Ηπείρου με τους άξονες του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κοινωνία της Πληροφορίας», εντοπίζοντας και εκμεταλλευόμενοι τα κοινά πεδία εφαρμογής.

Προϋπόθεση για την ένταξη έργων τόσο στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (Π.Ε.Π.) Ηπείρου όσο και στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κοινωνία της Πληροφορίας» (Ε.Π ΚτΠ) αποτελεί η εκπόνηση ενός ολοκληρωμένου Επιχειρησιακού Σχεδίου.
Ως Περιφέρεια Ηπείρου, προκηρύξαμε και αναθέσαμε μετά από διαγωνισμό την εκπόνηση του Επιχειρησιακού Σχεδίου στην ένωση εταιριών Συμβούλων Logotech ΑΕ, Remaco ΑΕ, Αθηναϊκή Αναπτυξιακή ΑΕ.

Το Έργο έχει σχεδόν ολοκληρωθεί και βρίσκεται ήδη στη διαδικασία παραλαβής από την αρμόδια Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου. 

Στόχος της ημερίδας αυτής είναι η παρουσίαση του Επιχειρησιακού Σχεδίου τόσο για την ενημέρωση κάθε ενδιαφερόμενου όσο και για την έναρξη ενός ανοικτού διαλόγου ο οποίος ελπίζουμε ότι θα συμβάλλει στην βελτίωση και ολοκλήρωση του Επιχειρησιακού Σχεδίου. 

Η διαδικασία αυτή, μετά και τις σημερινές παρεμβάσεις αλλά και αυτές που θα ακολουθήσουν σε χρονικό διάστημα 2 εβδομάδων, θα οριστικοποιήσει τα σχέδια δράσης του Επιχειρησιακού Σχεδίου, και θα το ανάγει σαν επιστέγασμα της κοινής βούλησης όλων των Φορέων της Περιφέρειας Ηπείρου, παρέχοντας ταυτόχρονα και την δέσμευσή των Φορέων για την ορθή και απρόσκοπτη υλοποίηση του. (Επιχειρησιακού Σχεδίου)

Η περίοδος την οποία διανύουμε, χαρακτηρίζεται κυρίως από ταχύτατες εξελίξεις σε διάφορους τομείς. Εξελίξεις που δημιουργούν, επιπρόσθετες υποχρεώσεις, και απαιτήσεις ιδιαίτερα στο χώρο των Νέων Τεχνολογιών. 

Απαιτήσεις στις οποίες πρέπει να ανταποκριθούμε. 

Να ανταποκριθούμε εμείς, ως Πολιτεία, και εσείς, ως λειτουργοί στον τόσο σημαντικό για τον πολίτη και την κοινωνία, τομέα, που θα αποτελέσει το εφαλτήριο για την υλοποίηση μιας μοναδικής ευκαιρίας ώστε να συντελεστούν οι αλλαγές αυτές που θα επιφέρουν σημαντική βελτίωση της ποιότητας στη ζωή του πολίτη.

Να πραγματοποιήσουμε το ποιοτικό άλμα του εκσυγχρονισμού της Περιφέρειας μας.

Η ευκαιρία που προσφέρεται σε όλους μας, ενόψει της υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Κοινωνίας της Πληροφορίας, αλλά και όλων των Προγραμμάτων του Γ` Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης (Γ΄ Κ.Π.Σ.), ως Φορείς σχεδιασμού, άσκησης πολιτικής, διαχείρισης ή και εφαρμογής δράσεων και πράξεων είναι εξαιρετική και είναι επιτακτική η ανάγκη να καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να την αξιοποιήσουμε».
Κυρίες και κύριοι, 

σας ευχαριστώ όλους για την παρουσία σας εδώ σήμερα και σας καλώ να συνεισφέρετε με όλες τις δυνάμεις σας στη διαμόρφωση του κοινού μας μέλλοντος στην «Κοινωνία της Πληροφορίας»
Σας ευχαριστώ.
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