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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜOΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΣΤΗΝ 30Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΠΑΡΑΚΤΙΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ (CRPM),
Ιωάννινα, 18-21/9/2002

Αγαπητοί προσκεκλημένοι,

Είναι τιμή για τη χώρα μου και την Περιφέρεια Ηπείρου να φιλοξενεί την τριακοστή Γενική Συνέλευση της Ένωσης Περιφερειακών Παράκτιων Περιοχών της Ευρώπης.

Όπως είναι επίσης τιμή και για την, παραλίμνια ωστόσο, πόλη των Ιωαννίνων - διοικητικό και οικονομικό κέντρο της Περιφέρειας - να σας έχει εδώ κοντά της σήμερα.

Η Περιφέρεια Ηπείρου, με μια παράκτια ζώνη που ξεπερνάει τα 500 χιλιόμετρα και μια ενδοχώρα περιζήτητου κάλους, συγκεντρώνει όλα τα στοιχεία που της επιτρέπουν να έχει τη δική της ξεχωριστή ταυτότητα αλλά και ένα ειδικό ρόλο στην οικονομική γεωγραφία της Ελλάδας και της Ευρώπης.

 Η φυσική της θέση την ορίζει ως πύλη προς την νοτιοανατολική Ευρώπη, τη Μεσόγειο και την εγγύς ανατολή. Τα μεγάλα έργα που υλοποιούνται – η Εγνατία, το λιμάνι στην πόλη της Ηγουμενίτσας και το Ρίο Αντίρριο - της ανοίγουν τους επικοινωνιακούς δρόμους των οικονομικών και πολιτισμικών συναλλαγών, αίρουν μέρα με τη μέρα την απομόνωση της περιοχής από τον υπόλοιπο κορμό της Ελλάδας και ελευθερώνουν τις αναπτυξιακές της δυνατότητες. 

Οι ορεινές και ημιορεινές περιοχές με το φυσικό τους κάλος, το νέο είδος τουρισμού που καθιστά την Ήπειρο περιζήτητη, το υψηλό περιφερειακό δίκτυο υγείας και παιδείας, η εναλλακτική γεωργία με καλλιέργειες μικρής κλίμακας και πιστοποιημένης ποιότητας προϊόντα, οι μεταφορές και το άνοιγμα επικοινωνίας προς την Αλβανία και την Δυτική Ευρώπη, αναδεικνύουν την περιοχή με σημαντικό ειδικό βάρος στην ανάπτυξη της οικονομίας.

Επί πλέον η Ήπειρος μεταγγίζει μέσα στους αιώνες μια πλούσια πολιτισμική κληρονομιά στο χώρο των γραμμάτων, της μουσικής, της αρχιτεκτονικής, της χειροτεχνίας - με ειδίκευση στη χρυσοχοΐα και αργυροχοΐα -, πλευρές που θα έχετε τη δυνατότητα να πάρετε μια εικόνα από κοντά. 

Η Περιφέρεια της Ηπείρου προσπαθεί δυναμικά να πάρει το δρόμο της ανάπτυξης. 

Η θέση της Ηπείρου, στη βορειοδυτική πύλη προς την Ευρώπη, συνιστά εξ’ αντικειμένου συγκριτικό πλεονέκτημα και βοηθά στην ανάδειξή της σε κατεξοχήν περιοχή ανάπτυξης της Ελλάδας στα προσεχή χρόνια. Η ίδια η φύση μοιάζει να συμμαχεί με την σύγχρονη τεχνολογία και να επιβάλλει την περιοχή ως κόμβο διακίνησης αγαθών και υπηρεσιών και σημείο πολιτισμικής σύνδεσης με τη Βαλκανική. Η ολοκλήρωση των υποδομών, η σύνδεση με τα διευρωπαϊκά δίκτυα, η συμβολή στην ανάπτυξη της Αλβανίας, η ανάδειξη των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της, οδηγούν σταθερά και αναπόφευκτα στην επιχειρηματική κίνηση και συνεπώς την περιφερειακή οικονομική ανάπτυξη.

Η τριακοστή Γενική Συνέλευση της Ένωσης Παράκτιων Περιοχών της Ευρώπης εδώ στην Ήπειρο σηματοδοτεί από μόνη της την ευθύνη και της δικής μας Περιφέρειας στον κοινό σκοπό προώθησης μιας ισορροπημένης ανάπτυξης με την συμμετοχή όσο το δυνατόν περισσοτέρων περιοχών, ώστε να ενισχυθεί η κοινωνική-οικονομική και γεωγραφική συνοχή. 

Με κοινό τόπο αναφοράς οι παράκτιες Περιφέρειες της Ευρώπης το θαλάσσιο ορίζοντα, εκ των πραγμάτων αποτέλεσαν και αποτελούν μέσα στην κοινή ευρωπαϊκή ιστορία προνομιακά πεδία οικονομικής και πολιτισμικής επικοινωνίας. 

Η αναπτυξιακή ωστόσο καθυστέρηση και η εύθραυστη ισορροπία των παράκτιων περιοχών δικαιολογούν την σημασία που δίνει σε αυτές η Ευρωπαϊκή πολιτική οικονομικής και κοινωνικής συνοχής και επιχειρεί με παρεμβάσεις μέσω των Διαρθρωτικών Ταμείων προς όφελος αυτών των περιοχών. 

Οι Περιφέρειες της Ευρώπης, τόσο σαν θεσμός όσο και σαν γεωγραφικές ενότητες, γνωρίζουν μία διαρκή αναβάθμιση στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι επί μέρους Περιφέρειες των Ευρωπαϊκών χωρών βρίσκουν κοινά στοιχεία, μικρότερης ή μεγαλύτερης βαρύτητας κάθε φορά, και προωθούν προγράμματα συνεργασίας που μέσα από μια περιφερειακή λογική συντελούν με τον καλύτερο τρόπο στην Ευρωπαϊκή ολοκλήρωση. Εκτός από τα άμεσα και πρακτικά αποτελέσματα που έχουν τα προγράμματα αυτά, οι συναντήσεις και συνεργασίες των επί μέρους εταίρων παράγουν μια διαρκή και αμοιβαία μετάγγιση εμπειριών, αντιλήψεων, νοοτροπιών, τρόπων και μεθόδων αντιμετώπισης και προσέγγισης της ζωής, που συνθέτουν αργά αλλά σταθερά μία ενότητα κουλτούρας και ταυτόχρονα αναπαραγωγής του διαφορετικού, απαραίτητη προϋπόθεση για την Ευρωπαϊκή ολοκλήρωση. 

 Ο ρόλος των Περιφερειών θα πρέπει να αναμορφωθεί. Οι Περιφέρειες θα πρέπει να είναι συνεργοί του ευρωπαϊκού θεσμικού τοπίου, στο πλαίσιο της ανάπτυξης και υλοποίησης των πολιτικών στα εδάφη τους. 
 Οι 150 Παράκτιες Περιφέρειες της Ευρώπης που συναντώνται στα Ιωάννινα, στην Ήπειρο, συζητούν για τα μεγάλα θέματα που αυτή την ώρα παίρνονται αποφάσεις στις Βρυξέλλες.. Συζητούν για την συμμετοχή τους στις εργασίες της Ευρωπαϊκής Συνθήκης, την θεσμική τους θέση στην μελλοντική Συνθήκη, την αναμόρφωση της ευρωπαϊκής περιφερειακής πολιτικής, το μέλλον των πολιτικών μεταφορών και περιβάλλοντος.

Στη λογική λοιπόν αυτή και με κοινό τόπο αναφοράς την Ηλικία της Θάλασσας, την κοινή μας υδάτινη ιστορία, βρισκόμαστε εδώ σήμερα, να αναδείξουμε τα παρόμοια προβλήματα και να επεξεργαστούμε τις λύσεις τους, σε ένα πνεύμα διεύρυνσης και εμβάθυνσης της Ευρωπαϊκής Ένωσης και με στόχο την οικονομική, κοινωνική και χωροταξική συνοχή.

Σας καλώς ορίζω για άλλη μια φορά και εύχομαι επιτυχία στις εργασίες μας
