        ΣΗΜΕΙΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ ΤΟΥ Γ.Γ.Π.Η. κ. ΠΑΥΛΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

                                       Ιωάννινα , 23 Απριλίου 2002

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΕΡΓΙΑΣ

Το Πρόγραμμα Ολοκληρωμένης Παρέμβασης για ανέργους στο Νομό Ιωαννίνων αποτελεί από τις πλέον σημαντικές παρεμβάσεις που υλοποιούνται στο Νομό Ιωαννίνων .

Εκτός της δυνατότητας που δίνεται σε 3000 ανέργους για εύρεση εργασίας είτε μέσω της αυτοαπασχόλησης είτε μέσω της τοποθέτησής τους σε επιχειρήσεις, αποτελεί σημαντικό μέτρο για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των τοπικών επιχειρήσεων.

Έτσι έως σήμερα :

· Όσον αφορά τη δράση των νέων Ελεύθερων Επαγγελματιών με εισήγηση της Δομής Στήριξης του προγράμματος, έχουν υποβάλλει στον Ο.Α.Ε.Δ. αίτηση ένταξης  τετρακόσιοι εβδομήντα δύο (472)   άνεργοι.
      Έχουν εκδοθεί  τετρακόσιες εξήντα πέντε (465)  θετικές αποφάσεις για τη

      δημιουργία νέων επιχειρήσεων και  εφτά    (7)  αρνητικές. 

· Όσον αφορά τη δράση των νέων θέσεων εργασίας έχει ολοκληρωθεί η καταγραφή  των ανέργων από το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 

      Το πλήρες αρχείο με όλα τα απαραίτητα στοιχεία έως το τέλος της εβδομάδας

      θα έχει  παραδοθεί στη Δομή Στήριξης και στις Υπηρεσίες του Ο.Α.Ε.Δ.

· Παράλληλα και με καταληκτική ημερομηνία τη σημερινή οι επιχειρηματίες – εργοδότες υποβάλλουν τα απαιτούμενα από την Υπουργική Απόφαση εφαρμογής του Προγράμματος  δικαιολογητικά που απαιτούνται στις Υπηρεσίες του Ο.Α.Ε.Δ.

      Ο Ο.Α.Ε.Δ. τις επόμενες ημέρες θα προχωρήσει στην έκδοση προεγκριτικών

      αποφάσεων για κάθε μία επιχείρηση ξεχωριστά, ώστε άμεσα ως Δομή

      Στήριξης να προχωρήσουμε στην τοποθέτηση των ανέργων από τα σχετικά

      αρχεία του  Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

      Στη φάση τοποθέτησης των ανέργων  το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, μετά από

      ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΜΟΥ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, θα είναι συνεχώς στη διάθεση της Δομής

      Στήριξης ώστε ανά πάσα στιγμή να παρέχει όλα τα στοιχεία, που απαιτούνται

      για την εύρυθμη  λειτουργία του προγράμματος.

· Επειδή σύμφωνα με τα πρώτα στοιχεία που διαθέτουμε από τον Ο.Α.Ε.Δ., η ζήτηση των επιχειρήσεων σε θέσεις εργασίας θα είναι μεγαλύτερη των 1.500 που έχουμε ως δικαίωμα, αποφασίσαμε, ως Δομή Στήριξης, να μεταφέρουμε κονδύλια από τη δράση των Νέων Ελεύθερων Επαγγελματιών στη δράση των Νέων Θέσεων Εργασίας, ώστε να καλυφθούν όλες οι θέσεις εργασίας που ζητούν οι επιχειρήσεις.

Επειδή τις τελευταίες ημέρες έχουν ειπωθεί πάρα πολλά για το συγκεκριμένο πρόγραμμα, θα ήθελα να διαβεβαιώσω υπεύθυνα όλους τους πολίτες των Ιωαννίνων και κυρίως τους ανέργους και τους επιχειρηματίες- εργοδότες ότι το πρόγραμμα εξελίσσεται κανονικά.

Τέλος θα ήθελα να τονίσω ότι  η  ανεργία αποτελεί  μείζον πρόβλημα για τους νέους μας, γι’ αυτό το λόγο κάνω έκκληση σε όλους του φορείς που με οιονδήποτε τρόπο εμπλέκονται , όταν κάνουν διάφορες δηλώσεις να μη δημιουργούν σύγχυση. Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί με τον καλύτερο τρόπο. 

ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΠΟΛΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Είχε ενταχθεί, όπως γνωρίζετε στα πλαίσια του προγράμματος INTERREG II , η Παράκαμψη της Πόλης των Ιωαννίνων.

Μετά την κήρυξη του εργολάβου, που κατασκεύαζε το μεσαίο τμήμα, ως έκπτωτου, επαναπροτείναμε την ένταξη του έργου στο ΙNTERREG III, χωρίς όμως να να χαθεί ούτε ένα ευρώ από την προηγούμενη πίστωση, αφού τα χρήματα διατέθηκαν για τις απαιτούμενες απαλλοτριώσεις (4 δις).
Χθες με απόφαση του Υφυπουργού Εθνικής Οικονομίας κ. Χ. Πάχτα, ύστερα από πρόταση της Περιφέρειας Ηπείρου, εντάχθηκε στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων η ολοκλήρωση της Παράκαμψης, με προϋπολογισμό 17,6 εκατ. EURO (6 δις).

Το συγκεκριμένο έργο, το οποίο αποτελεί σημαντική παρέμβαση για την πόλη των Ιωαννίνων θα δημοπρατηθεί τις επόμενες ημ.έρες, αφού διαθέτει πλήρη ωριμότητα.

Ταυτόχρονα εντάχθηκε στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων η ολοκλήρωση της Εθνικής Οδού Σαγιάδα – Άγιοι Θεόδωροι – Μεθοριακός Σταθμός Σαγιάδας με προϋπολογισμό 2,9 εκατ. EURO.

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ ΔΩΔΩΝΗΣ

Πιστώσεις 4,4 εκατ. EURO από το Υπουργείο Πολιτισμού

Σε συνάντηση που είχα την περασμένη εβδομάδα με την Ειδική Γραμματέα του Υπουργείου Πολιτισμού κ. Μπελεζίνη αποφασίστηκε η χρηματοδότηση από το τομεακό Πρόγραμμα του ΥΠ.ΠΟ. δύο (2) έργων για τον Αρχαιολογικό χώρο της Δωδώνης συνολικού προϋπολογισμού 4,4 εκατ. EURO 
· Το πρώτο έργο ύψους 2,93 εκατ. EURO αφορά στην προστασία και αποκατάσταση του Αρχαίου Θεάτρου και περιλαμβάνει εργασίες συντήρησης του κοίλου (των κερκίδων), δηλαδή στερεωτικές εργασίες και αποκατάσταση, όπου απαιτείται, και έχει ήδη ξεκινήσει.

· Το δεύτερο έργο ύψους 1,47 εκατ. EURO αφορά την ανάδειξη του υπόλοιπου χώρου της Δωδώνης . Γι’ αυτό θα γίνει μελέτη ανάδειξης του χώρου, η οποία θα εγκριθεί από το Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο και θα υλοποιηθούν τα έργα που θα προκύψουν από τη μελέτη.

            Στα έργα αυτά περιλαμβάνεται ηλεκτροδότηση, πυρασφάλεια και υδροδότηση 

           του  χώρου, χώροι εξυπηρέτησης επισκεπτών κ.λ.π. 

Φορέας υλοποίησης των έργων είναι το Ταμείο Διαχείρισης Πιστώσεων για την Εκτέλεση Αρχαιολογικών Έργων.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΠΕΠ ΙΙΙ
Αριθμός ενταγμένων έργων : σαράντα έξι (46) / τριάντα δύο (32) έργα τον προηγούμενο μήνα.

Προϋπολογισμός ενταγμένων έργων : 61,4 εκατ. EURO / 44 εκατ. EURO τον προηγούμενο μήνα.

Αριθμός έργων για τα οποία έχει δοθεί έγκριση δημοπράτησης : σαράντα τέσσερα (44)

ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (Ε.Π.Τ.Α.)
Στα πλαίσια υλοποίησης του Ε.Π.Τ.Α. Ηπείρου και στο διάστημα από 15 Μαρτίου έως 22 Απριλίου 2002 εγκρίθηκε η δημοπράτηση τριάντα ένα (31) έργων, εκ των οποίων τα τέσσερα (4) διαδημοτικά, συνολικής εγκεκριμένης πίστωσης 3.071.500 EURO.

Η συνολική εικόνα του προγράμματος είναι η παρακάτω : 

Έχουν ενταχθεί συνολικά οκτακόσια εξήντα πέντε (865) έργα, μελέτες ή ενέργειες συνολικού  προϋπολογισμού 92.599.393 EURO.
Από αυτά :

· Έχουν δημοπρατηθεί τα 641
· Έχουν ολοκληρωθεί τα 289.

Οι πληρωμές αυτών ανέρχονται στα 36.199.635 EURO  και το ποσοστό απορρόφησης στο 41,90 % έναντι 36% που ήταν το προηγούμενο μήνα, 

Επίσης στο ίδιο πρόγραμμα και στα πλαίσια της προώθησης και ενίσχυσης της διαδημοτικής συνεργασίας έχουν ενταχθεί συνολικά 48 έργα ή μελέτες προϋπολογισμού 15.543.855 EURO.

Από τα διαδημοτικά έργα έχουν δημοπρατηθεί τα 16.
Οι πληρωμές τους ανέρχονται στο ποσό των 271.352 EURO και το ποσοστό απορρόφησής τους στο 1,75% έναντι 0,40% τον προηγούμενο μήνα. 

                                                                                                             Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                                              Περιφέρειας Ηπείρου
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