
Ο Μ Ι Λ Ι Α 

του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου

κ. Παύλου Παπαδόπουλου

στην Ημερίδα στα πλαίσια του Προγράμματος Ολοκληρωμένης Παρέμβασης για Ανέργους στο Ν. Ιωαννίνων

Ιωάννινα, 6-12-2002 

Κύριε Διοικητά του ΟΑΕΔ,

Κύριε Πρύτανη,

Εκπρόσωποι Εργοδοτικών & Συνδικαλιστικών Φορέων

Κυρίες και κύριοι,

Έντεκα περίπου μήνες μετά την έναρξη της ολοκληρωμένης παρέμβασης για ανέργους στο Ν. Ιωαννίνων, είμαστε νομίζω έτοιμοι να κάνουμε έναν πρώτο απολογισμό της προσπάθειάς μας.

Γι’ αυτό ακριβώς είμαστε σήμερα εδώ.

· Για να διαπιστώσουμε την πρόοδο του προγράμματος που κατ’ αρχήν νομίζω είναι μεγάλη και σημαντική.

· Για να καταγράψουμε ασφαλώς αδυναμίες ή και ελλείψεις που ίσως υπάρχουν.

· Για να διορθώσουμε τυχόν λάθη μας, ώστε να εξασφαλίσουμε τη μέγιστη επιτυχία του προγράμματος που είναι σε εξέλιξη.

Σε όλα αυτά τα θέματα πρέπει να σταθούμε με νηφαλιότητα, με σοβαρό λόγο και σκέψη γιατί πρέπει να έχουμε όλοι μας υπόψη, που νομίζω το έχουμε, ότι όταν αναφερόμαστε στην ανεργία και στους ανέργους δεν μας επιτρέπεται ούτε στο ελάχιστο, η εκμετάλλευση ενός προβλήματος, που αποτελεί ίσως το μεγαλύτερο πρόβλημα της ελληνικής κοινωνίας.

Κυρίες και κύριοι,

Έχω την ευτυχία και την τιμή, θα έλεγα, να είμαι Γενικός Γραμματέας μιας Περιφέρειας, της οποίας και στους τέσσερις νομούς υλοποιούνται προγράμματα ολοκληρωμένης παρέμβασης. Οι πόροι που συνολικά θα διατεθούν, για την υλοποίηση αυτών των προγραμμάτων, ανέρχονται στο ύψος των 44 περίπου δις δρχ., ενώ ειδικότερα προβλέπεται να επιχορηγηθεί η δημιουργία 5.200 νέων θέσεων εργασίας, 2.000 νέων ελεύθερων επαγγελματιών και παράλληλα να καταρτισθούν 3.000 άνεργοι ώστε να αποκτήσουν τις κατάλληλες δεξιότητες που θα τους δώσουν την ευκαιρία μιας επιτυχημένης πρόσβασης στην αγορά εργασίας.

Επιτρέψτε μου όμως να αναφερθώ ειδικότερα στο Πρόγραμμα που σήμερα υλοποιείται στο νομό μας.

Σε μια συνέντευξή μου, πριν από αρκετούς μήνες, στην αρχή ουσιαστικά υλοποίησης του προγράμματος, είχα τονίσει ότι πρέπει να σταματήσουν οι γκρίνιες που είχαν αρχίσει να ακούγονται για δήθεν καθυστερήσεις, να εργαστούμε όλοι μας σκληρά και όταν θα έρθει η ώρα του απολογισμού να αποδώσουμε «τα τω καίσαρος τω καίσαρι».

Σήμερα, μπορώ να πω όμως με κάθε ειλικρίνεια και χωρίς καμία πρόθεση πολιτικής υπερβολής και αξιοποίησης καταστάσεων, πράγμα που εμάς τους πολιτικούς πολύ συχνά μας χαρακτηρίζει, ότι το Πρόγραμμα Ολοκληρωμένης Παρέμβασης για Ανέργους στο Ν. Ιωαννίνων είχε μια τεράστια επιτυχία με πολλαπλά οφέλη για τους ανέργους, για τις επιχειρήσεις, για την τοπική οικονομία μας.

Και πώς μπορεί να είναι διαφορετικά όταν καταφέραμε, όλοι μαζί, να δώσουμε την ευκαιρία σε περισσότερους από 2.000  ανέργους να απασχοληθούν, είτε ως εργαζόμενοι σε κάποια μικρή ή μεγάλη επιχείρηση, είτε ως αυτοαπασχολούμενοι.

Και οφείλω δημόσια, γιατί έτσι πρέπει να γίνεται, να ευχαριστήσω όλους αυτούς που εργάστηκαν σκληρά.

Να ευχαριστήσω τον ΟΑΕΔ, το Πανεπιστήμιο, να ευχαριστήσουμε όλα τα μέλη της Δομής Στήριξης που συνεισέφεραν στην επιτυχία του Προγράμματος.

Και νομίζω, είμαι μάλλον σίγουρος, ότι και στη συνέχεια θα συνεχίσουμε με τους ίδιους ρυθμούς.

Υπάρχουν, σύμφωνα με την ενημέρωση που έχω, άλλες επτακόσιες περίπου νέες θέσεις εργασίας που μπορούν να καλυφθούν, και γι’ αυτό πήραμε ομόφωνα την απόφαση ως Δομή Στήριξης να επαναπροκηρύξουμε το Πρόγραμμα προς τις επιχειρήσεις, ενώ ταυτόχρονα υπάρχουν ίσως λίγο περισσότερες από εκατό θέσεις για τους νέους ελεύθερους επαγγελματίες που νομίζω ότι και γι’ αυτές στο επόμενο διάστημα θα υπάρξει ζήτηση από νέους ανθρώπους που θα ήθελαν να κάνουν τη δική τους μικρή επιχείρηση.

Όλα αυτά όμως, επειδή θα αποτελέσουν αντικείμενο της σημερινής ημερίδας, δεν νομίζω ότι χρειάζεται εγώ να επεκταθώ περισσότερο.

Θα ήθελα μόνο, τελειώνοντας, να πω ότι αναμένουμε τα συμπεράσματα της σημερινής ημερίδας με μεγάλο ενδιαφέρον και να ευχηθώ κάθε επιτυχία στις εργασίες αυτής της ημερίδας.

Σας ευχαριστώ.
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