ΔΗΛΩΣΗ Γ.Γ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ


Περάσαμε μαζί δεκαεννέα μήνες. Πέρασε γρήγορα αυτό το διάστημα, μέσα στη διαρκή προσπάθεια δημιουργίας για την ανάπτυξη της Ηπείρου.

Τώρα η κυβέρνηση με στέλνει σε μιαν άλλη ακριτική περιοχή για να βοηθήσω στην αντίστοιχη προσπάθεια. Φαίνεται, είναι στη μοίρα μου να υπηρετώ τα δύσκολα και να δίνω τον εαυτό μου. Αν τα καταφέρνω ή όχι εσείς θα το πείτε, εσείς το ξέρετε. Εγώ θα θυμάμαι με συγκίνηση την Ήπειρο την περηφάνια της και τη μοναδικότητά της. 

Δεν ήταν εύκολοι αυτοί οι δεκαεννέα μήνες. Τίποτα δεν είναι δεδομένο και απλό. Κυρίως όταν οι προσδοκίες είναι μεγαλύτερες από την προετοιμασία της περιοχής να δεχτεί το έργο και τη βελτίωση. Η Ήπειρος ταυτίστηκε μονότονα από πολλούς με την φτώχεια και την απομόνωση. Ίσως ήταν φραστικά βολικό. Εγώ ποτέ δεν χρησιμοποίησα τέτοια στερεότυπα διότι τάσσομαι ευθέως κατά της μιζέριας και μεμψιμοιρίας.

Σήμερα ελπίζω ότι η Ήπειρος είναι έτοιμη να δεχτεί τις αλλαγές.

Σε ό,τι αφορά την Περιφέρεια, τους συνεργάτες και το προσωπικό, βρήκα ανθρώπους με κατάρτιση, ευαισθησία και εργατικότητα. Βρήκαμε τρόπους συνεννόησης, συνύπαρξης και δημιουργίας.

Πιστεύω ότι μαζί βάλαμε τις βάσεις για την πορεία της Ηπείρου στον 21ο αιώνα. Πορεία ανάτασης και προόδου.

Θέλω να ευχαριστήσω όλους τους Οργανισμούς, τους Φορείς, εσάς τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και όλους τους πολίτες της Ηπείρου για τη συνεργασία και την αγάπη που μου δείξανε. Ήρθα άγνωστος και φεύγω με φίλους. Ελπίζω στο μέλλον να ξανασυναντηθούμε, θα μου λείψετε όλοι.

