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ΙΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Το έργο «Ανάπτυξη της Επιχειρηματικότητας Ειδικών Κοινωνικών Ομάδων Περιφέρειας Ηπείρου» το οποίο εγκρίθηκε στα πλαίσια της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας EQUAL ενσωματώνει τις επιταγές - τόσο σε ευρωπαϊκό όσο και σε εθνικό επίπεδο - για την αύξηση της απασχόλησης και της απασχολησιμότητας

Φιλοδοξία του Έργου είναι να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις εκείνες που θα επιτρέψουν σε ένα σημαντικό μέρος του πληθυσμού που αντιμετωπίζει προβλήματα προσέγγισης και ένταξης στην αγορά εργασίας να δημιουργήσει και να απασχοληθεί σε μία δική του οικονομική δομή.
Οι ομάδες στόχοι του προγράμματος περιλαμβάνουν τις ομάδες του πληθυσμού που αντιμετωπίζουν σημαντικές δυσκολίες ένταξης στην αγορά εργασίας:

· Νέοι ηλικίας 18-35 ετών

· Γυναίκες έως 45 ετών 

· Κάτοικοι αγροτικών και μειονεκτικών περιοχών

Πυρήνας του προγράμματος είναι η δημιουργία τριών Κεντρικών Δομών Επιχειρηματικότητας σε θέματα που αφορούν: 

· Στην αγροτική παραγωγή. Η Δομή θα λειτουργεί στην ΑΣΗΚ A.E , Ιωάννινα 

·  Στις καινοτόμες μικρομεσαίες εταιρείες. Η Δομή θα λειτουργεί στο BIC ΗΠΕΙΡΟΥ, Ιωάννινα

· Στις εναλλακτικές μορφές τουρισμού. Η Δομή θα λειτουργεί στην ΗΠΕΙΡΟΣ ΑΕ, Ιωάννινα

Για την κάλυψη ολόκληρης της περιφέρειας Ηπείρου έχει προβλεφθεί η λειτουργία δύο αντενών, οι οποίες θα δραστηριοποιηθούν και στους τρεις τομείς παρέμβασης στην επιχειρηματικότητα. 

· ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ για τους Νομούς Πρέβεζας και Άρτας

· ΑΝΕΘ ΑΕ για το Νομό Θεσπρωτίας 
Οι τρεις κεντρικές Δομές Στήριξης θα διασυνδεθούν με τις 4 Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις, με τις 4 ΤΕΔΚ, με την ΑΝΕΘ ΑΕ και την ΕΣΥΝΕ Ηπείρου, με στόχο την δημιουργία ενός δικτύου πολλών εστιακών σημείων (one stop shop) σε διάφορες περιοχές της Περιφέρειας. 
Στόχοι του Έργου αποτελούν:

• H ενίσχυση και δημιουργία μόνιμων δομών προώθησης και παρακολούθησης της επιχειρηματικότητας ειδικών κοινωνικών ομάδων της Περιφέρειας Ηπείρου.

• Ο σχεδιασμός και η παραγωγή εργαλείων συμβουλευτικής για την ίδρυση και τη λειτουργία επιχείρησης από άτομα των ομάδων-στόχων

• Η διασύνδεση με ευρωπαϊκά μοντέλα πληροφόρησης και ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας.

• Η υποστήριξη των ομάδων-στόχων μέσω της ανάπτυξης και εφαρμογής σύγχρονων εκπαιδευτικών προγραμμάτων κατάρτισης σε θέματα ίδρυσης – οργάνωσης επιχείρησης με τη χρήση εξειδικευμένων μεθόδων

• Η διάδοση καλών πρακτικών μέσω των εταίρων της Αναπτυξιακής Σύμπραξης, οι οποίοι καλύπτουν όλους τους νομούς της Περιφέρειας Ηπείρου. 

• Η δικτύωση και συνεργασία σε τοπικό, περιφερειακό και κεντρικό επίπεδο μεταξύ φορέων επιχειρηματικότητας
Παρουσιάζεται συμπληρωματικότητα του προγράμματος με προγράμματα τα οποία εντάσσονται στα Επιχειρησιακά και Τομεακά προγράμματα του Γ΄ Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης, όπως τα προγράμματα Νεανική Επιχειρηματικότητα, Γυναικεία Επιχειρηματικότητα, Αγροτική Ανάπτυξη, LEADER+, το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Ηπείρου κ.α.

Για την υλοποίηση του έργου Ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας Ειδικών Κοινωνικών Ομάδων Περιφέρειας Ηπείρου συστάθηκε η Αναπτυξιακή Σύμπραξη με την επωνυμία «Προώθηση της Επιχειρηματικότητας Περιφέρειας Ηπείρου». Εταίροι της Αναπτυξιακής Σύμπραξης είναι: η Περιφέρεια Ηπείρου ως Συντονιστής, οι Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις Ιωαννίνων, Θεσπρωτίας Άρτας και Πρέβεζας, οι ΤΕΔΚ Ιωαννίνων, Άρτας, Θεσπρωτίας και Πρέβεζας, το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, το BIC Ηπείρου, η Αγροτική Συνεταιριστική Ηπείρου Κέρκυρας, η ΗΠΕΙΡΟΣ Α.Ε, η ΕΤΑΝΑΜ, και οι Ι.ΝΝΕ ΓΕΣΕΕ, ΑΝ.Ε.Θ, Ε.ΣΥ.Ν.Ε και ΣΒΒΕ. 
Διακρατικοί εταίροι της Αναπτυξιακής Σύμπραξης είναι : Alicante, Ισπανία , Napoli, Avellino, Salerno, Ιταλία και Lisboa, Vale Do Tejo, Πορτογαλία.
Τέλος σας ενημερώνουμε ότι θα πραγματοποιηθούν ημερίδες έναρξης του έργου στους τέσσερις Νομούς της Περιφέρειας Ηπείρου τους μήνες Μαρτίου και Απριλίου. Θα αποσταλούν δελτία τύπου για την ενημέρωση σας.
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