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Εργαστήρια Πληροφορικής σε σχολεία της Ηπείρου

       Διακόσια (200) περίπου Εργαστήρια Πληροφορικής πρόκειται να λειτουργήσουν σε σχολικές μονάδες της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης των νομών Ιωαννίνων, Άρτας, Θεσπρωτίας και Πρέβεζας της Περιφέρειας Ηπείρου. Η λειτουργία τους εντάσσεται στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ηπείρου 2000 – 2006 και συγκεκριμένα προβλέπεται  στο μέτρο «Ανάπτυξη και προώθηση της καινοτομίας», τη δράση «Κοινωνία της Πληροφορίας».

       Ο προϋπολογισμός για τη λειτουργία των νέων εργαστηρίων ανέρχεται στα 2.200.000 ΕURO.

       «H Παιδεία και γενικότερα η εκπαίδευση, κατέχουν ιδιαίτερα σημαντικό ρόλο στην αναπτυξιακή πολιτική και δράσεις του ΠΕΠ Ηπείρου. Η προοπτική της δράσης αυτής αποτελεί προτεραιότητα για την Περιφέρειά μας, ώστε οι μαθητές της να αποτελέσουν και τον κύριο μοχλό ανάπτυξης, διάδοσης και εισχώρησης αυτών των τεχνολογιών στην τοπική κοινωνία» δήλωσε ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου,  ο οποίος σήμερα το πρωί επισκέφθηκε το εργαστήριο πληροφορικής που λειτουργεί στο Λύκειο της Ζωσιμαίας της πόλης των Ιωαννίνων,  όπου ανακοίνωσε και τη λειτουργία των νέων εργαστηρίων. «Με την υλοποίηση του προγράμματος αυτού στοχεύουμε στον εκσυγχρονισμό του εκπαιδευτικού συστήματος με την εισαγωγή και χρήση των νέων τεχνολογιών πληροφορίας και επικοινωνίας στα σχολεία της Ηπείρου» κατέληξε ο κ. Σκαμνάκης.

       Στο Λύκειο της Ζωσιμαίας ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, συναντήθηκε και συνεργάστηκε με τον κ. Γεώργιο Παπανικολάου, Περιφερειακό Διευθυντή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηπείρου, τον κ. Ανδρέα Λώλη, Προϊστάμενο Α’ Γραφείου Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιωαννίνων, τον κ. Επαμεινώνδα Ριστάνη, Διευθυντή του Λυκείου, καθώς και εκπαιδευτικούς του Λυκείου.

Τα εργαστήρια πληροφορικής

       Η λειτουργία των εργαστηρίων πληροφορικής αποτελεί τη συνέχεια και συμπλήρωση της αντίστοιχης δράσης που ξεκίνησε το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων για την εισαγωγή νέων Τεχνολογιών στην εκπαίδευση. Σύμφωνα με το πρόγραμμα προβλέπεται να λειτουργήσουν νέα σχολικά εργαστήρια πληροφορικής σε Δημοτικά Σχολεία, σε Γυμνάσια, Λύκεια και Τεχνικά Επαγγελματικά Εκπαιδευτήρια και Σχολικά Εργαστηριακά Κέντρα. Οι δράσεις αυτές χαρακτηρίζονται καινοτόμες με το «άνοιγμα» των εργαστηρίων προς την τοπική κοινωνία.

       Ήδη από την Γενική Γραμματεία Περιφέρειας Ηπείρου δόθηκε στη δημοσιότητα η πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων στο πρόγραμμα, οι οποίες θα πρέπει να κατατεθούν στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Π.Ε.Π. Ηπείρου  ως εξής :

· Για τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση (Γυμνάσια, Λύκεια, Τεχνικά Επαγγελματικά Εκπαιδευτήρια και Σχολικά Εργαστηριακά Κέντρα) ως τις 5 Δεκεμβρίου 2003,

· Για την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση (Δημοτικά Σχολεία) ως τις 10 Ιανουαρίου 2004,
· Για τις Σχολικές μονάδες Ειδικής Αγωγής ως τις 5 Φεβρουαρίου 2004.

       Οι προτάσεις οι οποίες θα αξιολογηθούν και θα επιλεγούν ώστε να γίνει η ένταξή τους στο μέτρο «Ανάπτυξη και προώθηση της καινοτομίας» θα χρηματοδοτηθούν κατά 25% (δηλαδή 550.000 EURO) από Εθνικούς Πόρους και κατά 75% (δηλαδή 1.650.000 EURO) από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης.

       Για την ένταξη των προτάσεων είναι απαραίτητο να τηρούνται οι προϋποθέσεις που τίθενται από τον κανονισμό του προγράμματος, το Υπουργείο Παιδείας και την «Κοινωνία της Πληροφορίας», όπως αυτές περιγράφονται στη σχετική πρόσκληση.

                                                                                            Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου 
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