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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΚΑΜΝΑΚΗΣ ΓΙΑ INTERREG ΙΙΙΑ/CARDS Eλλάδα-Αλβανία

Ιστορικό πρόγραμμα για τις δύο χώρες 

Ως «ιστορικό πρόγραμμα που θέτει σοβαρά τα θεμέλια της συνεργασίας και της ανάπτυξης των σχέσεων των δύο χωρών Ελλάδος και Αλβανίας» χαρακτήρισε το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα INTERREG IIIA/CARDS Ελλάδα-Αλβανία, ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου. Για μένα -είπε- αποτελεί μεγάλη ευθύνη η προώθηση των θέσεων της Ελληνικής πλευράς, όπως και η αποδοχή τους από την πλευρά της Αλβανίας. Σημείωσε, ωστόσο πως, αυτό που προέχει περισσότερο από την προώθηση των έργων του προγράμματος είναι η δημιουργία προϋποθέσεων συνεργασίας, διότι υπάρχει καλή θέληση και διάθεση εκ μέρους της Αλβανικής πλευράς. «Δεν μπορούμε να συνεχίσουμε, αν δεν έχουμε καλές σχέσεις», τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Σκαμνάκης.

Οι παραπάνω δηλώσεις του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου έγιναν αμέσως μετά την 1η συνεδρίαση της Επιτροπής Καθοδήγησης και τη 2η συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του προγράμματος INTERREG IIIA/CARDS Ελλάδα-Αλβανία, 2000-2006, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν την περασμένη Παρασκευή 5-12-2003, στα Ιωάννινα, σε αίθουσα κεντρικού ξενοδοχείου.

ΣΤΑ 126.00.000 ΕΥΡΩ Ο ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Ο προϋπολογισμός του Επιχειρησιακού Προγράμματος INTERREG IIIA/CARDS Ελλάδα –Αλβανία, το οποίο εγκρίθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και είναι διασυνοριακό, ανέρχεται στα 126.000.000 ΕΥΡΩ. Οι επιλέξιμες περιοχές εφαρμογής του προγράμματος είναι :

· Για την Ελλάδα : οι νομοί Ιωαννίνων και Θεσπρωτίας της Περιφέρειας Ηπείρου, ο νομός Κέρκυρας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και οι νομοί Φλώρινας και Καστοριάς της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας.

· Για την Αλβανία : οι νομοί Αργυροκάστρου και Πρεμέχ της Περιφέρειας Αργυροκάστρου, οι νομοί Κορυτσάς και Ντεβόλ της Περιφέρειας Κορυτσάς, ο νομός Κολόν της Περιφέρειας Κολόν και ο νομός Αγίων Σαράντα της Περιφέρειας Βλόρε. 

Η στρατηγική του προγράμματος έχει ως στόχο να συμβάλλει στην ισόρροπη ανάπτυξη των όμορων διασυνοριακών περιοχών βελτιώνοντας τις οικονομικές δυνατότητες και ενισχύοντας τον κοινωνικοοικονομικό ιστό τους προς όφελος του συνόλου των πολιτών.

Γενικός στόχος του προγράμματος είναι η ανάδειξη της περιοχής σε πυρήνα και κομβικό σημείο της ειρήνης, της αειφόρου αναπτυξιακής διαδικασίας και της επέκτασης του Ευρωπαϊκού οικονομικού χώρου στην ενδοχώρα των Βαλκανίων. Εξάλλου ο βραχυπρόθεσμος επιχειρησιακός στόχος του προγράμματος είναι η αναβάθμιση της περιοχής σε επίπεδο υποδομών και η υποστήριξη των διασυνοριακών συνεργασιών σε όλους του κοινωνικοοικονομικούς τομείς.

Τέλος οι ειδικοί στόχοι του προγράμματος είναι η άρση της γεωγραφικής και επικοινωνιακής απομόνωσης και η ενίσχυση της διασυνοριακής συνεργασίας με την υποστήριξη τοπικών δραστηριοτήτων μικρής κλίμακας σε όλους τους τομείς κοινού ενδιαφέροντος. Οι δύο αυτοί ειδικοί στόχοι προβλέπεται να υλοποιηθούν μέσω παρεμβάσεων που εντάσσονται σε τρεις (3) άξονες (διασυνοριακές υποδομές, οικονομική ανάπτυξη-απασχόληση και τεχνική βοήθεια) με εννέα (9) μέτρα (υποδομές μεταφορών, βελτίωση της ασφάλειας των εξωτερικών συνόρων, συνεργασία για την αναβάθμιση και προστασία περιβαλλοντικών πόρων, συνεργασία τοπικών και περιφερειακών φορέων για την αναβάθμιση των διοικητικών δομών, συνεργασία για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών στη διασυνοριακή περιοχή κ.λ.π.)

ΕΝΤΑΞΗ ΕΡΓΩΝ

Στην 1η συνεδρίαση της Επιτροπής Καθοδήγησης του Προγράμματος Κοινοτικής Πρωτοβουλίας Interreg IIIA/CARDS Ελλάδα-Αλβανία, στην οποία προήδρευσε ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, εγκρίθηκε η ένταξη για χρηματοδότηση επτά (7) έργων συνολικού προϋπολογισμού 31.644.092 ΕΥΡΩ. Συγκεκριμένα πρόκειται για τα εξής έργα :

· Εγνατία οδός κάθετος άξονας Σιάτιστας – Κρυσταλλοπηγής, τμήμα : Α/Κ Άργους Ορεστικού  (Δισπήλιο) – Κορομηλιά, προϋπολογισμού 28.664.092 ΕΥΡΩ.

· Προμήθεια έξι (6) υδροφόρων πυροσβεστικών οχημάτων που θα διατεθούν στους νομούς Θεσπρωτίας και Ιωαννίνων της Περιφέρειας Ηπείρου, προϋπολογισμού 1.080.000 ΕΥΡΩ.

· Προμήθεια τριών (3) υδροφόρων πυροσβεστικών οχημάτων στο νομό Κέρκυρας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, προϋπολογισμού 540.000 ΕΥΡΩ.

· Προμήθεια τριών (3) υδροφόρων πυροσβεστικών οχημάτων που θα διατεθούν στο νομό Καστοριάς της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, προϋπολογισμού 540.000 ΕΥΡΩ.

· Προμήθεια ενός (1) ειδικού αρθρωτού ερπυστριοφόρου πυροσβεστικού οχήματος, πολλαπλού ρόλου, που θα διατεθεί στο νομό Θεσπρωτίας της Περιφέρειας Ηπείρου, προϋπολογισμού 405.000 ΕΥΡΩ.

· Προμήθεια ενός (1) ειδικού αρθρωτού ερπυστριοφόρου πυροσβεστικού οχήματος, πολλαπλού ρόλου, που θα διατεθεί στο νομό Καστοριάς, της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, προϋπολογισμού 405.000 ΕΥΡΩ

· Κατασκευή ιστοσελίδας του Προγράμματος Κοινοτικής Πρωτοβουλίας Interreg IIIA Ελλάδα-Αλβανία, προϋπολογισμού 10.000 ΕΥΡΩ. 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗΝ ΑΛΒΑΝΙΑ


Στη 2η συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας Interreg IIIA/CARDS Ελλάδα-Αλβανία, προήδρευσε ο κ. Β. Βουτσινάς, Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών. Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ο Enis Hoxba, Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Οικονομικών της Αλβανίας του προγράμματος και επεσήμανε πως η Αλβανική πλευρά θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου να υλοποιηθεί με επιτυχία το πρόγραμμα, ενώ ζήτησε τη συνδρομή της Ευρωπαϊκής Ένωσης προς την κατεύθυνση αυτή. 

Αξίζει να σημειωθεί πως από την 1η Ιουνίου του 2004, στα πλαίσια του προγράμματος πρόκειται να χρηματοδοτηθούν και έργα από την πλευρά της Αλβανίας.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ


«Το πρόγραμμα περιλαμβάνει σημαντικές παρεμβάσεις, οι οποίες θα έχουν θετικά οικονομικά αποτελέσματα και για την περιφέρεια της Ηπείρου» δήλωσε ο κ. Πρόδρομος Χατζηεφραιμίδης, Πρόεδρος της διοικούσας Επιτροπής της Τοπικής Ένωσης Δήμων Κοινοτήτων νομού Ιωαννίνων. «Είναι αναγκαιότητα –πρόσθεσε- η συνεργασία των δύο χωρών, ώστε να υλοποιηθεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, διότι είναι ένα πρόγραμμα σπουδαίο και σημαντικό».

ΠΗΡΑΝ ΜΕΡΟΣ 

Στις συνεδριάσεις της Επιτροπής Καθοδήγησης και της Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας Interreg IIIA/CARDS Ελλάδα-Αλβανία συμμετείχαν η κα. Christina Karaitidi εκ μέρους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ο κ. Β. Βουτσινάς, Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών, ο Enis Hoxba, Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Οικονομικών της Αλβανίας, ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, εκπρόσωποι των Περιφερειών Ιονίων Νήσων και Δυτικής Μακεδονίας, άλλα υψηλόβαθμα στελέχη των Υπουργείων Οικονομικών από την Ελλάδα και την Αλβανία, ο κ. Πρόδρομος Χατζηεφραιμίδης, ως εκπρόσωπος της ΚΕΔΚΕ, εκπρόσωποι της ΕΝΑΕ και των νομαρχιακών αυτοδιοικήσεων Ιωαννίνων, Θεσπρωτίας και Καστοριάς, καθώς και υπηρεσιακά στελέχη της Περιφέρειας Ηπείρου.
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