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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ
ΠΕΠ ΗΠΕΙΡΟΥ 2000-2006 : «ΤΟΠΙΚΕΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ»

13,8 εκατ. euro, για Ολοκληρωμένα Σχέδια Παρέμβασης

με στόχο την προώθηση της απασχόλησης.

Ενημερωτική ημερίδα  με θέμα «Τοπικές Πρωτοβουλίες Απασχόλησης» πραγματοποιήθηκε σήμερα (12/6/2003) στα Ιωάννινα, με πρωτοβουλία της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης της Περιφέρειας Ηπείρου.

Οι «Τοπικές Πρωτοβουλίες Απασχόλησης» αποτελούν διακριτό μέτρο του ΠΕΠ Ηπείρου, στο οποίο εντάσσονται ενέργειες που αναφέρονται σε ολοκληρωμένες παρεμβάσεις για την προώθηση της απασχόλησης σε τοπικό επίπεδο. 

Το παραπάνω μέτρο έχει ήδη προκηρυχθεί από τη Διαχειριστική Αρχή και ο προϋπολογισμός του είναι 13.804.108 EURO.

Στόχος της σημερινής ημερίδας ήταν η ενημέρωση των τελικών δικαιούχων, από στελέχη του Υπουργείου Εργασίας και της Περιφέρειας, για τις διαδικασίες αλλά και τον τρόπο με το οποίο θα υλοποιηθούν οι Τοπικές Πρωτοβουλίες Απασχόλησης. 

Στην ομιλία του , κατά την έναρξη της ημερίδας, ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ. Παύλος Παπαδόπουλος αναφέρθηκε στα προγράμματα ολοκληρωμένων παρεμβάσεων που υλοποιούνται στα πλαίσια του ΠΕΠ Ηπείρου , ενώ κάλεσε  όλους τους φορείς, να υποβάλλουν Ολοκληρωμένα Σχέδια Παρέμβασης στο συγκεκριμένο πρόγραμμα, το οποίο χαρακτήρισε ως «καινοτόμο».
« Η καινοτομία του προγράμματος, τόνισε, έγκειται στο σχεδιασμό των προτάσεων, ο οποίος γίνεται από τη βάση προς την κορυφή. Είναι ένας σχεδιασμός που τον κάνετε εσείς, στη βάση των τοπικών αναγκών και προτεραιοτήτων για την απασχόληση»

(Επισυνάπτουμε, για ενημέρωσή σας, την ομιλία του Γ.Γ.Π.Η.).

                                                                                            Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου 
ΟΜΙΛΙΑ

του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου

κ. Παύλου Παπαδόπουλου

στην Ημερίδα με θέμα :

«Τοπικές Πρωτοβουλίες Απασχόλησης»

Ιωάννινα, 12 Ιουνίου 2003

Κυρίες και Κύριοι 

πιστεύω ακράδαντα ότι οποιοδήποτε μοντέλο ανάπτυξης δεν μπορεί να είναι αποτελεσματικό για μια περιοχή, όταν παράλληλα δεν εξασφαλίζει την κοινωνική αλληλεγγύη και δικαιοσύνη, δεν δημιουργεί ένα δίκτυο κοινωνικής προστασίας και ασφάλειας  για τους φορείς και τους αποδέκτες της ίδιας της ανάπτυξης, δηλ. τους πολίτες αυτής της Περιφέρειας.

· Δημιουργούμε, έτσι, μέσα από τους πόρους του ΠΕΠ ένα δίκτυο δομών παροχής υπηρεσιών κοινωνικής υποστήριξης και μέριμνας για άτομα νεαρής και προχωρημένης ηλικίας. Ήδη στα πλαίσια του ΠΕΠ Ηπείρου έχουμε συστήσει  έως τώρα 69 Δομές κοινωνικής υποστήριξης, δημιουργώντας ταυτόχρονα 270 περίπου θέσεις εργασίας.

· Αναβαθμίζουμε και βελτιώνουμε τις υπηρεσίες περίθαλψης και κοινωνικής πρόνοιας μέσα από την ενίσχυση των υπαρχόντων υποδομών (Νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας), καθώς και τη δημιουργία νέων

· Και τέλος, προσπαθούμε να αυξήσουμε  το αίσθημα ασφάλειας και σιγουριάς για μια μεγάλη ομάδα πολιτών, που είναι οι άνεργοι, προωθώντας ολοκληρωμένες πολιτικές απασχόλησης

Η απασχόληση, ή αν θέλετε η αντιμετώπιση της ανεργίας είναι ένα θέμα στο οποίο πρέπει να σταθούμε όλοι μας με νηφαλιότητα, με σοβαρό λόγο και σκέψη, γιατί όλοι πρέπει να έχουμε υπόψη μας όταν αναφερόμαστε στην ανεργία και στους ανέργους, ότι δεν μας επιτρέπεται ούτε στο ελάχιστο η εκμετάλλευση ενός προβλήματος που αποτελεί ίσως το μεγαλύτερο πρόβλημα της ελληνικής κοινωνίας.

Κυρίες και κύριοι, 

έχω την ευτυχία και την τιμή, θα έλεγα , να είμαι Γενικός Γραμματέας μιας Περιφέρειας, της οποίας και στους τέσσερις νομούς έχουν αρχίσει εδώ  και ενάμιση περίπου έτος, να υλοποιούνται προγράμματα ολοκληρωμένων παρεμβάσεων. Οι πόροι που συνολικά θα διατεθούν για την υλοποίηση αυτών των προγραμμάτων, ανέρχονται στο ύψος των 44 δις δρχ, ενώ ειδικότερα προβλέπεται να επιχορηγηθεί η δημιουργία 6.000 νέων θέσεων εργασίας, 2.200 νέων ελεύθερων επαγγελματιών και παράλληλα να καταρτισθούν 3.500 άνεργοι ώστε να αποκτήσουν τις κατάλληλες δεξιότητες που θα τους δώσουν την ευκαιρία της πρόσβασης στην αγορά εργασίας.

Παράλληλα από το ΠΕΠ Ηπείρου και ειδικότερα μέσω του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου πρόκειται να διατεθούν 42,1 εκατ. € για ενέργειες που   αφορούν στη δημιουργία δομών κοινωνικής υποστήριξης, προώθησης της απασχόλησης και  κατάρτισης.

Στα πλαίσια λοιπόν των ολοκληρωμένων πολιτικών και παρεμβάσεων για την απασχόληση εντάσσονται και οι «Τοπικές Πρωτοβουλίες Απασχόλησης» οι οποίες αποτελούν διακριτό μέτρο του ΠΕΠ Ηπείρου.

Το σχετικό μέτρο έχει ήδη προκηρυχθεί από τη Διαχειριστική Αρχή και ο προϋπολογισμός της προκήρυξης είναι 13,8 εκατ. €.

Καλούνται λοιπόν οι φορείς, όλοι εσείς δηλαδή, να υποβάλλετε ολοκληρωμένα σχέδια. Και εδώ θα έλεγα ότι έγκειται η μεγάλη καινοτομία του προγράμματος που ταυτόχρονα μπορεί να εξασφαλίσει και τη μεγαλύτερη δυνατή αποτελεσματικότητα.

Η καινοτομία του προγράμματος έγκειται στον σχεδιασμό των προτάσεων, ο οποίος γίνεται από τη βάση προς την κορυφή. Είναι ένας σχεδιασμός που τον κάνετε εσείς, στη βάση των τοπικών αναγκών και προτεραιοτήτων για την απασχόληση.

Ο ρόλος σας, κυρίως της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αποκτά ιδιαίτερη σημασία, γιατί αποτελείτε εκείνο το επίπεδο διοίκησης που γνωρίζει καλύτερα τις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας και συνεπώς έχετε την ικανότητα να σχεδιάζετε και να υλοποιείτε τις πλέον κατάλληλες παρεμβάσεις.

Ας μην σας κουράσω όμως εγώ άλλο. Άλλωστε στη συνέχεια, τόσο τα στελέχη του Υπουργείου Εργασίας, τα οποία οφείλω να ευχαριστήσω για τη σημερινή τους παρουσία, όσο και αυτά της Περιφέρειας θα σας εξηγήσουν με τον καλύτερο τρόπο τις διαδικασίες αλλά και τον τρόπο με τον οποίο θα υλοποιηθούν οι Τοπικές Πρωτοβουλίες Απασχόλησης.

Σας ευχαριστώ.

