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Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα για την τουριστική προβολή της Ηπείρου

          Η υλοποίηση ενός ολοκληρωμένου προγράμματος για την τουριστική προβολή της Ηπείρου ξεκινά από την Περιφέρεια Ηπείρου.  «Θέλουμε να δώσουμε άλλη πνοή στην Ήπειρο. Στόχος μας είναι να συμβάλουμε δυναμικά πλέον, ως Περιφέρεια, στη στήριξη των επιχειρηματιών που ασχολούνται με τον τουρισμό», δήλωσε ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, παρουσιάζοντας το πρόγραμμα της τουριστικής προβολής της Περιφέρειας Ηπείρου, προϋπολογισμού  2.834.000 EURO, που είναι ενταγμένο στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ηπείρου 2000-2006 και συγκεκριμένα στο μέτρο «Μηχανισμοί υποστήριξης προβολής τουριστικού προϊόντος».
         Η παρουσίαση του προγράμματος της τουριστικής προβολής της Περιφέρειας Ηπείρου έγινε σε συνάντηση που πραγματοποιήθηκε σήμερα το πρωί, στην αίθουσα συνεδρίων του Επιστημονικού και Τεχνολογικού Πάρκου Ιωαννίνων, με πρωτοβουλία του κ. Δημητρίου Σκαμνάκη  και τη συμμετοχή των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων, όπως και εκπροσώπων Ενώσεων και Συλλόγων Τουριστικών Επιχειρήσεων της περιοχής. 

        Ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου ενημέρωσε τους συμμετέχοντες στη συνάντηση για το πρόγραμμα , σημειώνοντας πως επιδιώκουμε την προβολή της Ηπείρου, μέσα από τη στήριξη του επιχειρηματικού κόσμου. Προς την κατεύθυνση αυτή θα χρησιμοποιηθούν όλα τα μέσα προβολής και διαφήμισης που διαθέτει το σύγχρονο τουριστικό marketing στο εσωτερικό και στο εξωτερικό, όπου υπάρχουν ενδιαφέρουσες τουριστικές αγορές για την περιοχή μας, έτσι ώστε να έχουμε άμεσα αποτελέσματα.

        Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα το πρόγραμμα πρέπει να υλοποιηθεί έως 31 Δεκεμβρίου 2006. Να σημειωθεί πως υπάρχει εγκεκριμένη μελέτη, η οποία καθορίζει τα πλαίσια και τις τεχνικές επικοινωνίας για την προώθηση και προβολή του τουρισμού στην Ήπειρο, σύντομα πρόκειται να δοθεί στη δημοσιότητα η σχετική προκήρυξη, σύμφωνα με τους όρους και τις διαδικασίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Το πρόγραμμα πρόκειται να υλοποιηθεί με συγχρηματοδότηση κατά 25% από Εθνικούς Πόρους και κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης. 

        Στη σημερινή συνάντηση η οποία έγινε με την προεδρία του κ. Δημητρίου Σκαμνάκη, Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου, πήραν μέρος ο κ. Ηλίας Λιάκος, Νομάρχης Θεσπρωτίας, ο κ. Γεώργιος Βασιλείου, Αντινομάρχης Άρτας,  εκπρόσωποι των Νομαρχιακών Επιτροπών Τουριστικής Προβολής των Νομών Άρτας, Θεσπρωτίας , Ιωαννίνων και Πρέβεζας καθώς και εκπρόσωποι της Ομοσπονδίας Τουριστικών Καταλυμάτων Ηπείρου, του Συλλόγου Τουριστικών και Ναυτικών Πρακτόρων Ηγουμενίτσας, των Ξενοδόχων Πρέβεζας και Άρτας, της Ένωσης Τουριστικών Γραφείων και Τουριστικών Λεωφορείων Ιωαννίνων, της Ένωσης Τουριστικών Επιχειρήσεων Ζαγορίου, της Ένωσης Ξενοδόχων Μετσόβου, του Συλλόγου Τουριστικών Καταστημάτων, του Σωματείου Ασημουργών Ιωαννίνων, του Συλλόγου Αργυροχρυσοχόων – Ωρολογοποιών Ιωαννίνων και υπηρεσιακοί παράγοντες. 

                                                                                            Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου 
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