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   Χρηματοτοδότηση για την προμήθεια εξοπλισμού της νέας πτέρυγας του 

                                         Γ.Π.Ν. «Γ.Χατζηκώστας»

«Η προμήθεια του απαραίτητου εξοπλισμού, ιατροτεχνολογικού και ξενοδοχειακού, για τη νέα ανακαινισθείσα πτέρυγα του Γενικού Περιφερειακού Νοσοκομείου «Γεώργιος Χατζηκώστας» πρόκειται να γίνει σύντομα, ώστε άμεσα το νέο αυτό συγκρότημα να δοθεί σε λειτουργία και να καλύψει τις ανάγκες των πολιτών της Ηπείρου και της ευρύτερης περιοχής, στον τομέα της ιατρικής περίθαλψης».

Τη δήλωση αυτή έκανε ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, ανακοινώνοντας ότι έχει εξασφαλιστεί η ανάλογη χρηματοδότηση από το Υπουργείο Υγείας Πρόνοιας. 

Για το θέμα της χρηματοδότησης, που αφορά την προμήθεια του εξοπλισμού, είχαν κοινή συνάντηση στην Αθήνα ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου και ο κ. Χρήστος Ζηλίδης, Πρόεδρος του ΠΕ.ΣΥ.Π. Ηπείρου με τον κ. Χάρη Σοφιανό, Γενικό Γραμματέα Υγείας-Πρόνοιας, καθώς και υπηρεσιακούς παράγοντες του Υπουργείου. 

Στη νέα ανακαινισθείσα πτέρυγα του Γενικού Περιφερειακού Νοσοκομείου «Γεώργιος Χατζηκώστας» προβλέπεται να λειτουργήσουν κλινικές, όπως η Παθολογική, η Παιδιατρική, η Καρδιολογική, το τμήμα της Στεφανιαίας Μονάδας, Φαρμακείο καθώς και άλλα τμήματα και κλινικές, τα οποία θα συμβάλλουν στην εύρυθμη λειτουργία του νοσοκομείου. 

                                                                                            Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου 







Σελίδα 1 από 1

