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Δημοπρατείται το κτιριακό συγκρότημα της ΕΛΕΠΑΠ

         Τη δημοπράτηση ενός σημαντικού έργου για την Περιφέρεια Ηπείρου, ενέκρινε ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου. Πρόκειται για την κατασκευή του νέου κτιριακού συγκροτήματος της Ελληνικής Εταιρείας Προστασίας και Αποκατάστασης Αναπήρων Παίδων (ΕΛΕΠΑΠ), όπου θα στεγαστούν όλες οι δραστηριότητές της. Το έργο είναι ενταγμένο στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ηπείρου 2000-2006 και ο προϋπολογισμός του ανέρχεται στα 3.400.000 EURO.
        «Η πολιτεία με μεγάλη ευαισθησία στέκεται στο πλευρό των πολιτών αυτών που έχουν ιδιαιτερότητες. Με το νέο αυτό έργο  διαμορφώνουμε τις καλύτερες δυνατές συνθήκες για την υποστήριξη και εκπαίδευση τους και στηρίζουμε τη δραστηριότητα της ΕΛΕΠΑΠ» δήλωσε ο κ. Σκαμνάκης.

        Από την πλευρά της η κ. Νατάσα Μπέγκα, Πρόεδρος του Δ.Σ. της ΕΛΕΠΑΠ δήλωσε : « σήμερα ένα μεγάλο όνειρό μας γίνεται πραγματικότητα. Η ΕΛΕΠΑΠ θα αποκτήσει το δικό της σύγχρονο κτίριο, το οποίο θα γίνει στο δημοτικό διαμέρισμα Νεοκαισάρειας , σε οικόπεδο που δώρισε ο Δήμος Ανατολής. Οι φροντίδες της κατασκευής του ανήκουν στην Περιφέρεια Ηπείρου. 

Η ΕΛΕΠΑΠ βαθύτατα συγκινημένη για την αναγνώριση της προσφοράς της από την Πολιτεία, εκφράζει την ευγνωμοσύνη της και τις θερμότατες ευχαριστίες της στον Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριο Σκαμνάκη για την αγάπη και το ενδιαφέρον με το οποίο αγκάλιασε το σκοπό μας και υλοποίησε το μεγάλο μας όραμα».

ΤΟ ΝΕΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ

        Το νέο κτιριακό συγκρότημα θα κατασκευασθεί σε οικόπεδο του δημοτικού διαμερίσματος «Νεοκαισάρεια» του  Δήμου Ανατολής, η έκταση του οποίου αγγίζει τα 11 περίπου στρέμματα. Οι κτιριακές εγκαταστάσεις καταλαμβάνουν ισόγειο επιφάνειας 1963 τ.μ. και υπόγειο 696 τ.μ.

        Στο ισόγειο θα στεγαστούν ένας (1) Βρεφονηπιακός Σταθμός, δύο (2) Νηπιαγωγεία, έξι (6) Σχολεία, ένα (1) Γυμναστήριο, δύο (2) αίθουσες Φυσιοθεραπείας, τρεις (3) αίθουσες Εργοθεραπείας, τρεις (3) κατάλληλα διαμορφωμένοι και εξοπλισμένοι χώροι για την ημερήσια απασχόληση των παιδιών, δύο (2) αίθουσες Λογοθεραπείας, τα γραφεία διοίκησης και υποστήριξης, η κουζίνα και το εστιατόριο, όπως και οι άλλοι βοηθητικοί χώροι. Επίσης στο ισόγειο θα διαμορφωθεί χώρος, όπου θα λειτουργεί η πισίνα για την εξυπηρέτηση των μαθητών. Τέλος στο υπόγειο θα στεγαστούν οι χώροι βοηθητικής χρήσης και ηλεκτρομηχανολογικής εγκατάστασης.

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΠΑΠ

        Σκοπός της ΕΛΕΠΑΠ είναι η περίθαλψη, προστασία και αποκατάσταση στο μέτρο του δυνατού των παιδιών με εγκεφαλική παράλυση και άλλες πολλαπλές αναπηρίες. Δέχεται παιδιά από 2 μηνών έως 16 ετών.

        Η ΕΛΕΠΑΠ Ιωαννίνων ιδρύθηκε και λειτουργεί στα Γιάννινα από το 1981. Στα είκοσι δύο χρόνια παρουσίας στην ευρύτερη περιοχή μας έχει εξυπηρετήσει πάνω από 1000 παιδιά από την Ήπειρο, τον ευρύτερο χώρο της Βορειοδυτικής  Ελλάδας και τη γειτονική Αλβανία που σε διαφορετική περίπτωση θα ήταν υποχρεωμένα να καταφύγουν στα μεγάλα αστικά κέντρα, μακριά από το σπίτι τους.

                                                                                            Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου 
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