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Συνάντηση  Υφυπουργού Γεωργίας – Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου

     Ζητήματα που αφορούν την Περιφέρεια Ηπείρου συζήτησαν ο κ. Ευάγγελος Αργύρης, Υφυπουργός Γεωργίας και ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, σε συνάντηση που είχαν σήμερα στα γραφεία της Περιφέρειας .

   «Υπάρχει ένας προγραμματισμός έργων που εξελίσσεται, ο οποίος θα σηματοδοτήσει την πορεία της Ηπείρου» δήλωσε αμέσως μετά τη συνάντηση ο κ. Αργύρης, σημειώνοντας την προσπάθεια που καταβάλλεται από τον κ. Σκαμνάκη  για την επίσπευση της υλοποίησης του προγραμματισμού αυτού. Kαι κατέληξε  λέγοντας πως: «στο λίγο διάστημα που ο κ. Σκαμνάκης είναι στην Ήπειρο, έχει δείξει δείγματα για τον τρόπο με τον οποίο εργάζεται και αυτό αποτυπώνεται στις καθημερινές του κινήσεις».

     Από την πλευρά του ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, αφού ευχαρίστησε τον κ. Αργύρη για την επίσκεψη, δήλωσε :

«η ΄Ηπειρος δεν είναι η Ήπειρος του παρελθόντος, αλλά είναι η Ήπειρος του μέλλοντος. Ήρθα στην Περιφέρεια αυτή με μία συγκεκριμένη απόφαση. Συνεργάζομαι με όλους, με όλες τις πολιτικές δυνάμεις και τους βουλευτές. Είμαι αποφασισμένος να κοιτάξω το μέλλον της Ηπείρου. Έχουμε την ευελιξία να πετύχουμε και ΄κει που έγιναν λάθη και ΄κει που υπήρξαν ανθρώπινες παραλείψεις. Θα γίνει ό,τι πρέπει να γίνει».

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

     Ο κ. Ευάγγελος Αργύρης, Υφυπουργός Γεωργίας, σε δηλώσεις που έκανε, αμέσως μετά τη συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου, αναφέρθηκε ιδιαίτερα και στην επίσκεψη του κ. Χρίστου Βερελή, Υπουργού Μεταφορών και Επικοινωνιών, ο οποίος επισκέπτεται την ερχόμενη Δευτέρα 20 Οκτωβρίου την Ήπειρο, προκειμένου να παρουσιάσει τα έργα της λίστας προτεραιότητας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής : Δυτικός Σιδηροδρομικός Άξονας. Οδικός και Σιδηροδρομικός ΄Αξονας Θεσσαλονίκης – Σόφιας – Βιντίν/Καλαφάτ. Θαλάσσιος Διάδρομος Αδριατικής – Ιονίου – Κύπρου. Η παρουσίαση θα γίνει σε εκδήλωση στις 20 Οκτωβρίου, στις 12.30 μ.μ. στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Ιωαννιτών. 

    «Η σιδηροδρομική σύνδεση της Ηπείρου – δήλωσε ο κ. Αργύρης – είναι ένα μεγάλο γεγονός για την Περιφέρειά μας. Αυτό το οποίο όλες οι δυνάμεις παλεύαμε και το είχαμε στις προτεραιότητές μας καταφέραμε να είναι πρώτη προτεραιότητα της Ευρώπης. Το όραμα των Ηπειρωτών χάρη στις άοκνες, μεθοδικές και συνεχείς προσπάθειες όλων μας μπαίνει πλέον σε ένα συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα».

                                                                                            Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου 
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