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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ
Θετική και ουσιαστική χαρακτηρίστηκε από τους παριστάμενους η ημερίδα που οργανώθηκε από την Περιφέρεια Ηπείρου χθες το μεσημέρι, σε αίθουσα του ξενοδοχείου Du Lac, στα Ιωάννινα και είχε ως θέμα τις προτεραιότητες στην τουριστική πολιτική της Ηπείρου.

«Η Ήπειρος βρίσκεται σε μια αναπτυξιακή πορεία. Μπορεί, θέλει και το αξίζει να αναπτυχθεί τουριστικά» τόνισε ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, καλωσορίζοντας τους προσκεκλημένους, επισημαίνοντας πως σημαντική ώθηση θα δοθεί στον τομέα αυτό μέσα από το πρόγραμμα τουριστικής προβολής, η υλοποίηση του οποίου πρόκειται να ξεκινήσει σύντομα από την Περιφέρεια Ηπείρου.

Ακολούθως ο κ. Δημήτριος Γεωργακόπουλος, Υφυπουργός Ανάπτυξης, στο χαιρετισμό του σημείωσε πως η Ήπειρος, κατά κύριο λόγο, μπορεί να αναπτύξει τον εναλλακτικό τουρισμό. «Τα θαυμάσια τοπία, η πολυπικοιλότητα της φύσης συμβάλουν θετικά στο να αναπτυχθεί ο ορειβατικός τουρισμός, ο τουρισμός ης περιπέτειας, ο αγροτουρισμός» τόνισε χαρακτηριστικά, ενώ έκανε ιδιαίτερη αναφορά στην αναγκαιότητα της συνεργασίας του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα, όπως και στη συνεργασία ιδιωτών – νομαρχιών – περιφέρειας. Στη συνέχεια σημείωσε πως «χρειάζεται να κάνουμε την Ήπειρο μόδα στις ειδικές μορφές τουρισμού. Μπορούμε να το πετύχουμε αυτό, αρκεί να συνεργαστούμε όλοι».
Ο κ. Αντώνιος Αγγελίδης, Διευθυντής του Γραφείου του Πρωθυπουργού για θέματα Ποιότητας Ζωής, ανέφερε μεταξύ των άλλων πως «η Περιφέρεια της Ηπείρου, τα έχει όλα τα καλά για να αναπτυχθεί τουριστικά. Θέλουμε – είπε – η τουριστική ανάπτυξη να είναι καλής ποιότητας και θέλουμε τον τουρισμό που θα κρατήσει τους νέους στον τόπο τους».

Στο πρόγραμμα που οργανώνεται στο πλαίσιο της περιβαλλοντικής εκπαίδευσης με την ονομασία «πράσινες τάξεις», στο οποίο από φέτος πρόκειται να συμμετέχει και η Περιφέρεια της Ηπείρου, αναφέρθηκε ο κ. Δημήτριος Νταλής, Πρόεδρος της Αγροτουριστικής ΑΕ.

«Η Ήπειρος, είπε, από φέτος συμμετέχει στο πρόγραμμα αυτό, το οποίο ξεκινάει στις 12 Ιανουαρίου, θα διαρκέσει για 12 συνεχείς εβδομάδες και παίρνουν μέρος μαθητές. Το Μέτσοβο, η Κόνιτσα και χωριά του Ζαγορίου συμμετέχουν σ’ αυτό. 353 μαθητές από διάφορους νομούς θα επισκεφθούν τις παραπάνω περιοχές.  Επίσης 70 μαθητές θα επισκεφθούν την Πρέβεζα και άλλοι 70 την περιοχή του Αμβρακικού. Κατά τη διάρκεια της εφαρμογής του προγράμματος θα γίνεται ενημέρωση για περιβαλλοντικά θέματα από τα κατά τόπους κέντρα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης, ενώ θα περιλαμβάνονται υπαίθριες δραστηριότητες, μουσικές βραδιές κλπ».

ΜΕΛΕΤΕΣ – ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας παρουσιάστηκε από τον κ. Απόστολο Μαλλά η μελέτη για την τουριστική ανάπτυξη της Περιφέρειας Ηπείρου. Ο κ. Μαλλάς σημείωσε πως μέσα από τη μελέτη προτείνονται ορισμένα έργα, τα οποία είναι αναγκαία για την τουριστική ανάπτυξη κατά νομό. Μεταξύ των έργων αυτών περιλαμβάνεται η αναβάθμιση των αεροδρομίων, των λιμένων, καθώς και η βελτίωση οδικών συνδέσεων.

Ο κ. Νικόλαος Τζοβάρας, Διευθυντής της «ΑΣΗΚ ΑΕ» στην ομιλία του αναφέρθηκε στο πρόγραμμα της Ολοκληρωμένης Παρέμβασης ανάπτυξης του αγροτικού χώρου και στη συμβολή του στην τουριστική ανάπτυξη της Ηπείρου, ενώ οι κ.κ. Γεράσιμος Παπαηλίας, Διευθυντής της «ΗΠΕΙΡΟΣ ΑΕ» και Κωνσταντίνος Αρβανίτης, Διευθυντής της «ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ» μίλησαν για την κοινοτική πρωτοβουλία LEADER, η οποία συνέβαλε ουσιαστικά στην τουριστική ανάπτυξη της περιοχής.

ΠΗΡΑΝ ΜΕΡΟΣ

Στην ημερίδα για τον τουρισμό στην οποία προήδρευσε ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, παραβρέθηκαν οι κ.κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Νομάρχης Ιωαννίνων, Βασίλειος Ιωάννου, Νομάρχης Πρέβεζας, Ηλίας Λιάκος, Νομάρχης Θεσπρωτίας, οι οποίοι στις ομιλίες τους αναφέρθηκαν όχι μόνον στα προβλήματα που υπάρχουν στους νομούς αλλά και στις δυνατότητες που υπάρχουν για την τουριστική ανάπτυξη, με την υλοποίηση συγκεκριμένων έργων υποδομής.

Συμμετείχαν, επίσης,  ο κ. Γεώργιος Βασιλείου, Βοηθός Νομάρχης Άρτας, Δήμαρχοι, Πρόεδροι Κοινοτήτων και εκπρόσωποι των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Ηπείρου, εκπρόσωποι επαγγελματικών φορέων που ασχολούνται με τον τουρισμό, όπως των Ενώσεων Ξενοδόχων, επιχειρήσεων ενοικιαζόμενων δωματίων, τουριστικών γραφείων, των Επιμελητηρίων, καθώς και άλλων φορέων.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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