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Κατασκευή της γέφυρας Μεσοπύργου

      Την απόφαση για την ένταξη κατασκευής του έργου της γέφυρας Μεσοπύργου στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ηπείρου υπέγραψε ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου. Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στα 440.000 EURO και εντάσσεται στο Μέτρο 10 «Υποδομές Μεταφορών στην Ύπαιθρο» του Άξονα 4 «Αειφόρος Aνάπτυξη της Υπaίθρου» του ΠΕΠ Ηπείρου.

      Σύμφωνα με τη μελέτη πρόκειται να κατασκευαστεί νέα γέφυρα μήκους 20 μέτρων στο χείμαρο Μεσοπύργου, προκειμένου να συνδεθεί το κοινοτικό οδικό δίκτυο Μεσοπύργου – Μηλιανών, του Δήμου Τετραφυλίας Άρτας. Το έργο θα κατασκευασθεί από τις Τεχνικές Υπηρεσίες της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Άρτας και σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα προβλέπεται να ολοκληρωθεί ως το Φθινόπωρο του 2004. 

      Η κατασκευή της νέας γέφυρας ήταν πάγιο αίτημα των κατοίκων της περιοχής, διότι με την υπάρχουσα παλαιά γέφυρα η επικοινωνία είναι πολύ δύσκολη και ιδιαίτερα τους χειμερινούς μήνες δημιουργούνται πρόσθετα προβλήματα.      
      «Ένα πολύ σημαντικό έργο για την περιοχή μας, επιτέλους παίρνει το δρόμο της υλοποίησής του. Θέλω να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες προς τον Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου κ. Σκαμνάκη για τη συμβολή του σε αυτή τη θετική εξέλιξη» δήλωσε ο κ. Αθανάσιος Γρέβιας, Δήμαρχος του Δήμου Τετραφυλίας και Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής της Τοπικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Άρτας.

«Πρόκειται –πρόσθεσε- για έργο υψίστης σημασίας για την τοπική κοινωνία. Για μας είναι ένα έργο διανομαρχιακό και διαπεριφερειακό, το οποίο θα συμβάλει τα μέγιστα στη συντομότερη επικοινωνία των κατοίκων της περιοχής». 

                                                                                            Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου 
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