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                           Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

            Συνέδριο της Ελληνικής Προεδρίας της Ε.Ε. με θέμα : 

«Ο ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΜΟΝΤΕΛΟΥ

                   ΚΑΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΤΗΣ Ε.Ε.»

                           Ιωάννινα , 21 – 22 Μαίου 2003 

Συνέδριο με θέμα « Ο εκσυγχρονισμός του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Μοντέλου και οι πολιτικές και τα εργαλεία της Ε.Ε.»   θα πραγματοποιηθεί  στα Γιάννινα στο πλαίσιο της Ελληνικής Προεδρίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης . Το συνέδριο θα διεξαχθεί στο Συνεδριακό Κέντρο του Ξενοδοχείου  Du Lac (Α. Μιαούλη και Ίκκου) τις 21 και 22 Μαίου2003.

Την έναρξη του Συνεδρίου θα κηρύξει, την Τετάρτη (21/5/2003)το πρωί,  ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Δημήτριος Ρέππας ενώ χαιρετισμούς στην εναρκτήρια Συνεδρία – Ολομέλεια θα απευθύνουν οι κ.κ.  Jerome Vignon, Διευθυντής Κοινωνικής Προστασίας & Κοινωνικής Ένταξης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και Παύλος Παπαδόπουλος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου. 

Στόχοι του συνεδρίου

Το Συνέδριο της Ελληνικής Προεδρίας στα Γιάννινα, στοχεύει να ασχοληθεί με το ζήτημα της ανάπτυξης του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Μοντέλου, επιχειρώντας να καταλήξει σε έναν αποδεκτό ορισμό ή σε ένα θεσμικό consensus για τις αξίες και αρχές που το διέπουν. Σε αυτή την κατεύθυνση ένας από τους κύριους στόχους του Συνεδρίου είναι να αναλύσει και αναδείξει τις διαδικασίες της Ε.Ε. στο πεδίο της κοινωνικής πολιτικής. 

Το Συνέδριο έχει αναφορά στις προτεραιότητες της Στρατηγικής της Λισσαβόνας για τον «Εκσυγχρονισμό του Ευρωπαϊκού κοινωνικού Μοντέλου» και ανταποκρίνεται στην ανάγκη όλων των Κρατών Μελών να προσαρμόσουν  τα συστήματα κοινωνικής προστασίας τους στις νέες μικροοικονομικές δημογραφικές και κοινωνικές συνθήκες.

Σκοπός του Συνεδρίου είναι να διευκρινίσει τους διακριτούς ρόλους αυτών των διαφορετικών μηχανισμών και να προσδιορίσει τους συνολικούς στόχους για τη μελλοντική εμπλοκή της Ε.Ε. στην κοινωνική προστασία, υπό το πρίσμα της διεύρυνσης και των γενικότερων στόχων που θεσπίστηκαν στη Λισσαβόνα. 

Δομή και περιεχόμενο του συνεδρίου 

Το Συνέδριο θα περιστραφεί γύρω από τρία πεδία της συζήτησης για τον εκσυγχρονισμό του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Μοντέλου : Συντάξεις – Κοινωνική Ένταξη – Κοινωνική Νομοθεσία 

Θα υπάρξουν τρία παράλληλα εργαστήρια , τα οποία θα εμβαθύνουν σε επιλεγμένα υπο-θέματα και δύο ολομέλειες στο άνοιγμα και στο κλείσιμο του Συνεδρίου. 

Αναλυτικά τα θέματα που θα απασχολήσουν, σύμφωνα με το πρόγραμμα, το  Συνέδριο είναι :

Κύριο θέμα : « Ο Εκσυγχρονισμός του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Μοντέλους και οι πολιτικές και τα εργαλεία της Ε.Ε.»

Στόχος της θεματικής αυτής ενότητας είναι να περιγράψει τις σημαίνει ΕυρωπαΙκό Κοινωνικό Μοντέλο και να προσδιορίσει τις θεσμικές στρατηγικές για τον εκσυγχρονισμό των στόχων και αντικειμένων του.

Υποθέμα Α : « Οι μεταρρυθμίσεις των συνταξιοδοτικών συστημάτων : Η αλληλεπίδραση μεταξύ του εθνικού και Ευρωπαϊκού επιπέδου, μέσω της Ανοιχτής Μεθόδου Συντονισμού»

Αφορά τον προσδιορισμό και διατύπωση των αξιών και αρχών για την ανάπτυξη πολιτικών για τις συντάξεις στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Μοντέλου.

Υποθέμα Β : « Πολιτικές καταπολέμησης του κοινωνικού αποκλεισμού: Η αλληλεπίδραση μεταξύ εθνικών και Ευρωπαϊκών πολιτικών Μέσω της ανοιχτής Μεθόδου Συντονισμού» 

Σκοπός της θεματικής αυτής ενότητας είναι να αναλύσει τις κανονιστικές και πολιτικές επιδράσεις των στρατηγικών της Ε.Ε. στο πεδίο της κοινωνικής ένταξης.

Υποθέμα Γ : «Ο ρόλος της νομοθεσίας : Η ιδιότητα του Ευρωπαίου πολίτη στο Ευρωπαϊκό Πλαίσιο» 

Αφορά το ρόλο της νομοθεσίας σε επίπεδο Ε.Ε., ως προς τον προσδιορισμό των συστατικών στοιχείων του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Μοντέλου.

Το Συνέδριο θα κλείσει,την Πέμπτη 22 Μαίου 2003, με τη διατύπωση των συμπερασμάτων από τον Υφυπουργό Εργασίας & Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Ροβέρτο Σπυρόπουλο
                                                                                             Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου 
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