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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΗΛΩΣΗ 

ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ


Ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, απαντώντας σήμερα σε ερώτηση δημοσιογράφου έκανε την παρακάτω δήλωση :


Από την πρώτη στιγμή που ανέλαβα καθήκοντα Γενικού Γραμματέα στην Περιφέρεια Ηπείρου έθεσα ένα στόχο. 

Ο στόχος μου ήταν να μη χαθεί ούτε ένα ευρώ από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Ηπείρου, ως συνέπεια της εφαρμογής του κανόνα ν+2 που απορρέει από τους κοινοτικούς κανονισμούς. Το στόχο αυτό τον έθεσα στηριζόμενος στη δύναμη της συνεργασίας και στο ότι θα μπορούσα να εμπνεύσω τους συνεργάτες μου – κόντρα στις προβλέψεις κάποιων που θεωρούσαν ως δεδομένο την απώλεια πόρων – ώστε από κοινού με αποφασιστικότητα να τον υλοποιήσουμε.

Όλοι μαζί οι συνεργάτες μου και οι φορείς που υλοποιούν τα έργα, ξεκινήσαμε με συντονισμένες ενέργειες μια τιτάνια προσπάθεια, απόρροια της οποίας είναι τα επίσημα στοιχεία, τα οποία δεν επιδέχονται καμία αμφισβήτηση.

Η επιβράβευση της Ηπείρου ήλθε χθες το βράδυ με την απόφαση που ελήφθη στη Θεσσαλονίκη κατά τη διάρκεια της 4ης συνεδρίασης του Γ΄ Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης όπου ανακοινώθηκε η κατανομή 12.000.000 € επιπλέον στην Περιφέρεια της Ηπείρου.

Η Ήπειρος κέρδισε το στόχο της. Κέρδισε ένα στοίχημα. Το Περιφερειακό  Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ηπείρου ενισχύεται με νέα έργα και δράσεις, η υλοποίηση των οποίων θα ξεκινήσει σύντομα.
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