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          OΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

        ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ

                  ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΣΧΕΔΙΩΝ ΔΡΑΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 5.3 ΤΟΥ Ε.Π.

Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος στους δικαιούχους φορείς που πληρούν τις προϋποθέσεις για την υλοποίηση Περιφερειακών Σχεδίων Δράσης προς Εξασφάλιση Ολοκληρωμένων Παρεμβάσεων Υπέρ των Γυναικών ανακοίνωσε στον ημερήσιο τύπο η Γενική Γραμματεία Ισότητας του ΥΠΕΣΔΔΑ Τελικός δικαιούχος του έργου «Ολοκληρωμένες παρεμβάσεις υπέρ των γυναικών».Το έργο εντάσσεται στο Μέτρο 3 του Άξονα Προτεραιότητας 5 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Απασχόληση και Επαγγελματική Κατάρτιση» του Γ’ Κ.Π.Σ. και συγχρηματοδοτείται κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ). 

Τα Περιφερειακά Σχέδια Δράσης από τα οποία αναμένονται να ωφεληθούν 7000 γυναίκες, θα υλοποιηθούν τη χρονική περίοδο 2003 – 2006.

Στόχος των Σχεδίων Δράσης είναι η προώθηση των γυναικών στην απασχόληση, με την υλοποίηση αλληλοσυμπληρούμενων ενεργειών που περιλαμβάνουν : παροχή εξειδικευμένης πληροφόρησης, συμβουλευτικής και κοινωνικής στήριξης σε συνδυασμό και με άλλες δράσεις, όπως κατάρτιση, απόκτηση εργασιακής εμπειρίας κ.λ.π.

Τα Σχέδια Δράσης θα υλοποιηθούν από φορείς που δραστηριοποιούνται σε θέματα συμβουλευτικής, για την απασχόληση, την αυτοαπασχόληση και κοινωνική ένταξη των γυναικών, σε συνεργασία με τις Περιφερειακές Επιτροπές Ισότητας, την τοπική αυτοδιοίκηση, οργανώσεις – συλλόγους των ωφελουμένων γυναικών, μη κυβερνητικές οργανώσεις κ.α. 

Νέα Καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή Σχεδίων Δράσης ορίζεται η 26η Σεπτεμβρίου 2003 (αρχική ημερομηνία 29.8.2003) ημέρα Παρασκευή και ώρα 14.30 και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν τις αιτήσεις συμμετοχής στα γραφεία της Γενικής Γραμματείας Ισότητας, Δραγατσανίου 8 (3ος όροφος), Πλατεία Κλαυθμώνος, 105 59 Αθήνα. Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στα τηλ. : 210-3249009 και 210-3315291 –5, εσωτ. 129.

Επίσης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν και στο Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) (Χαρ. Τρικούπη 51 & Βαλτετσίου) στα τηλ. : 210-3898040 – 41.

                                                                                            Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου 
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