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               Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

      Σε ετοιμότητα έχουν τεθεί όλες οι συναρμόδιες υπηρεσίες της Γενικής Γραμματείας Περιφέρειας Ηπείρου, λόγω της θεομηνίας και των έντονων καιρικών φαινομένων που σημειώθηκαν το τελευταίο εικοσιτετράωρο στους νομούς της Ηπείρου.

     Σήμερα (20/10/2003) ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, επισκέφθηκε περιοχές που επλήγησαν από την κακοκαιρία στους Νομούς Ιωαννίνων και Θεσπρωτίας .

     Στην Ηγουμενίτσα, σε συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στη Νομαρχία Θεσπρωτίας, ο Γενικός Γραμματέας  συνεργάστηκε με τον κ. Ηλία Λιάκο, Νομάρχη Θεσπρωτίας, τον κ. Σπυρίδωνα Παππά, Διοικητή Περ/κής Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ηπείρου, εκπροσώπους άλλων φορέων και υπηρεσιακούς παράγοντες , για τον  συντονισμό όλων των συναρμόδιων υπηρεσιών , ώστε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο να αντιμετωπισθούν τα προβλήματα που σημειώθηκαν από τη σφοδρή κακοκαιρία σε περιοχές του νομού. 

      Στη συνάντηση παραβρέθηκαν και οι κ.κ. Τσακλίδης και Γεωργακόπουλος, Υφυπουργός ΠΕΧΩΔΕ και Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, αντίστοιχα, οι οποίοι αμέσως μετά επισκέφθηκαν πληγείσες από τη θεομηνία περιοχές.

                                                                                            Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου 
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