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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ

      «Καλή» χαρακτήρισε την πορεία των έργων του αυτοκινητόδρομου της Εγνατίας στην Ήπειρο, ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, μετά τη συνάντηση που είχε στο γραφείο του με τον κ. Ιωάννη Οικονομίδη, Πρόεδρο του Δ.Σ. της «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.», στη διάρκεια της οποίας έγινε αναλυτική ενημέρωση, παρουσία υπηρεσιακών στελεχών της Περιφέρειας Ηπείρου.

     «Η εξέλιξη των έργων του σημαντικού αυτού άξονα στην περιφέρεια της Ηπείρου, είναι καλή» τόνισε και πρόσθεσε ότι «τηρούνται τα χρονοδιαγράμματα».

     Στη συνέχεια ο κ. Ιωάννης Οικονομίδης παρουσίασε αναλυτικά στοιχεία για την πορεία του έργου της Εγνατίας στην περιοχή, σημειώνοντας πως γίνονται «σημαντικά βήματα». 

     Την Άνοιξη του 2004, είπε, θα είμαστε σε θέση να αποκαταστήσουμε τη σύνδεση μεταξύ Ηγουμενίτσας και Ιωαννίνων, συνολικού μήκους 81 km, από τα οποία τα 49 km θα είναι νέος αυτοκινητόδρομος και τα 32 km επαρχιακή οδός που αναβαθμίζεται. 

    Αναλυτικά η εξέλιξη του τμήματος είναι η εξής : 

· Από Ηγουμενίτσα έως Νεοχώρι 23 km νέος αυτοκινητόδρομος, ο οποίος μπορεί να χρησιμοποιείται.

· Από τον κόμβο Νεοχωρίου μέχρι το Ελευθεροχώρι 15 km επαρχιακή οδός, η οποία βελτιώνεται.

· Στη συνέχεια ακολουθεί το έτοιμο τμήμα από το Ελευθεροχώρι έως τον ανισόπεδο κόμβο Σελλών που είναι 18 km
· Στα πλαίσια της λειτουργικής Εγνατίας, αναβαθμίζεται η επαρχιακή οδός μήκους 17 km από τον κόμβο των Σελλών έως το στόμιο της σήραγγας Δωδώνης.

· Ακολούθως θα λειτουργήσει ο ένας κλάδος της σήραγγας της Δωδώνης, μήκους περίπου 4 km, καθώς και άλλα 4 km αυτοκινητόδρομος έως την Πεδινή. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΒΗΜΑ

      «Πρόκειται για ένα σημαντικό βήμα για την ολοκλήρωση της Εγνατίας οδού στην Περιφέρεια της Ηπείρου» σημείωσε ο κ. Οικονομίδης.

« Το 2004 –είπε- θα είμαστε σε θέση όλα τα τμήματα του αυτοκινητόδρομου από Ηγουμενίτσα μέχρι τα Ιωάννινα να βρίσκονται σε πλήρη λειτουργία»

     Διευκρίνισε, ωστόσο, ότι το τμήμα Νεοχώρι – Ελευθεροχώρι, το οποίο ήδη έχει δημοπρατηθεί, θα βρίσκεται στη διαδικασία κατασκευής. 

     «Το χρονοδιάγραμμα – πρόσθεσε- είναι αρκετά δύσκολο, είναι όμως ρεαλιστικό. Θεωρούμε ότι οι στόχοι που θέσαμε είναι εφικτό να ολοκληρωθούν».

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΕΓΝΑΤΙΑ

     Ο Πρόεδρος της «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.» στη συνέχεια έδωσε ορισμένες διευκρινήσεις σχετικά με τον όρο λειτουργική Εγνατία.

    «Η λειτουργική Εγνατία – είπε- δεν είναι πολιτική επινόηση, για να παρατείνουμε το χρόνο ολοκλήρωσης του άξονα. Είναι μια αναγκαιότητα, είναι ένα προσωρινό μέτρο, το οποίο χρησιμοποιείται εκεί όπου δεν έχει ολοκληρωθεί η κατασκευή τμημάτων ή βρίσκονται στη διαδικασία δημοπράτησης.

Είναι αναληθή τα όσα λέγονται, πως η λειτουργική Εγνατία είναι ένα νέο τρυκ, για να παραταθεί ο χρόνος κατασκευής του έργου».

ΕΞΕΛΙΞΗ ΕΡΓΩΝ

          Στη συνέχεια ο κ. Οικονομίδης παρουσίασε στοιχεία για την εξέλιξη του τμήματος της Εγνατίας από Ιωάννινα έως το Μέτσοβο.

    «Το β’ εξάμηνο του 2004 –είπε- θα παραδοθεί σημαντικό τμήμα, που ήταν από τα πλέον δύσκολα. Δηλαδή τα 10 km από το Μέτσοβο έως το Μικρό Περιστέρι. Πρόκειται για ένα μεγάλο σύστημα τεχνικών (σήραγγες – γέφυρες).

Οι εργασίες στα υπόλοιπα τμήματα από τον κόμβο του Ζαγορίου έως το Μικρό Περιστέρι εξελίσσονται κανονικά».

ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ

    Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου ζήτησε από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. της «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.» να εξετασθεί η δυνατότητα κατασκευής , από την εταιρία , δύο σημαντικών για την περιοχή έργων, που  αφορούν  στη διαμόρφωση της εισόδου της πόλης των Ιωαννίνων από τον κόμβο της Πεδινής καθώς και την υλοποίηση της μελέτης για τη βελτίωση της 13ης Επαρχιακής Οδού, η οποία ξεκινάει από τον κόμβο της Ζωοδόχου, διέρχεται οικισμούς των Γραμμενοχωρίων και καταλήγει στον κόμβο της Τύριας. 

Από την πλευρά του ο κ. Οικονομίδης ανέφερε ότι στα πλαίσια της καλής συνεργασίας της Περιφέρειας Ηπείρου και της «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.» πρόκειται να εξετασθούν θετικά τα ζητήματα που έθεσε ο κ. Σκαμνάκης.

                                                                                            Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου 
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