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                           Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΔΚΛΙ

     Mε πρωτοβουλία του κ. Δημητρίου Σκαμνάκη, Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου, πραγματοποιήθηκε σήμερα το πρωί σύσκεψη στο γραφείο του, στη διάρκεια της οποίας εξετάσθηκε το θέμα που προέκυψε με την υδροδότηση δημοτικών διαμερισμάτων του Λεκανοπεδίου Ιωαννίνων, λόγω της διακοπής ρεύματος στο αντλιοστάσιο του Συνδέσμου Ύδρευσης Δήμων Κοινοτήτων Λεκανοπεδίου Ιωαννίνων (Σ.Υ.Δ.Κ.Λ.Ι.) από τη ΔΕΗ. 

     «Δόθηκε λύση στο πρόβλημα η οποία έγινε αποδεκτή απ’ όλες τις πλευρές. Οι  υποχρεώσεις διευθετούνται με τον καλύτερο τρόπο. Αρχίζει η καταβολή ποσού από το ΣΥΔΚΛΙ προς τη ΔΕΗ, με στόχο  οι υποχρεώσεις που υπάρχουν να μηδενισθούν» δήλωσε αμέσως μετά τη σύσκεψη ο κ. Σκαμνάκης.  

     Από την πλευρά του ο κ. Ιωάννης Εμμανουηλίδης, Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΣΥΔΚΛΙ ευχαρίστησε τον Γενικό Γραμματέα για την άμεση παρέμβασή του και τη λύση που δόθηκε στο σοβαρό πρόβλημα που προέκυψε.

     Στη σύσκεψη στην οποία προήδρευσε ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης συμμετείχαν ο κ. Ιωάννης Τσιάρας, Διευθυντής ΔΕΗ Ιωαννίνων και οι κ.κ. Νικόλαος Γκόντας, Δήμαρχος Ιωαννίνων, Ιωάννης Εμμανουηλίδης, Δήμαρχος Ανατολής – Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΣΥΔΚΛΙ, Γεώργιος Κρανάς, Δήμαρχος Παμβώτιδας, Μιχαήλ Κασσής, Δήμαρχος Περάματος, Στέφανος Στέφος, Δήμαρχος Πασσαρώνος, Νικόλαος Σιαπατόρης, Δήμαρχος Ζίτσας-Αντιπρόεδρος ΣΥΔΚΛΙ, Χρήστος Ζαχάρης, Δήμαρχος Εκάλης, Χρήστος Παπαδήμας, Δήμαρχος Αγίου Δημητρίου,  Κων/νος Μίχος, Αντιδήμαρχος Μπιζανίου, Νικόλαος Σιορόκας, Αντιπρόεδρος Κοινότητας Νήσου.

                                                                                            Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου 
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