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Συνεδρίασε η Επιτροπή Παρακολούθησης του προγράμματος ΕΝΤΙ

              «Επιχειρηματικότητα μέσω της Καινοτομίας στην Ήπειρο»

      Η πρώτη συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του προγράμματος ΕΝΤΙ: «Επιχειρηματικότητα μέσω της Καινοτομίας στην Ήπειρο» πραγματοποιήθηκε σήμερα στα γραφεία της Περιφέρειας, με την προεδρία του κ. Δημητρίου Σκαμνάκη, Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου.

       Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης έγινε παρουσίαση του προγράμματος, ενώ η Επιτροπή Παρακολούθησης ενέκρινε το σχεδιασμό υλοποίησης του. Το πρόγραμμα ΕΝΤΙ προσβλέπει στη δημιουργία καινοτομικών δράσεων για την υποστήριξη της επιχειρηματικότητας μέσω της Καινοτομίας στην περιοχή της Ηπείρου. Εγκρίθηκε τον Ιούνιο του 2003 και θα διαρκέσει έως τις 31 Μαίου 2005. Ο προϋπολογισμός του ανέρχεται στο 1.380.000 EURO, ενώ, όπως ανακοινώθηκε στη σημερινή συνεδρίαση, ήδη από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει σταλεί η χρηματοδότηση που καλύπτει το 40% του προϋπολογισμού. Φορέας διαχείρισης και υλοποίησης του έργου είναι το BIC Ηπείρου.

     Στη συνεδρίαση συμμετείχαν εκπρόσωποι των νομαρχιακών αυτοδιοικήσεων  των νομών της Ηπείρου, των Επιμελητηρίων, του ΒΙC Ηπείρου και υπηρεσιακοί παράγοντες της Περιφέρειας Ηπείρου.

                                                                                             Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου 
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