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ΣΕ ΠΛΗΓΕΊΣΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΠΕΡΙΟΧΕΣ

      Περιοχές των νομών Ιωαννίνων και Θεσπρωτίας οι οποίες επλήγησαν από τα ακραία καιρικά φαινόμενα, που σημειώθηκαν τις τελευταίες ημέρες, επισκέφθηκαν σήμερα ο κ. Ευάγγελος Αργύρης, Υφυπουργός Γεωργίας και ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου.

      Οι κ.κ. Αργύρης και Σκαμνάκης επισκέφθηκαν το Δήμο Μολοσσών στο νομό Ιωαννίνων και στη συνέχεια συνοδευόμενοι από τον κ. Ηλία Λιάκο, Νομάρχη Θεσπρωτίας, τον Διευθυντή του ΕΛΓΑ και υπηρεσιακούς παράγοντες  περιόδευσαν στο Νομό Θεσπρωτίας και συγκεκριμένα σε δημοτικά διαμερίσματα των δήμων Παραποτάμου, Φιλιατών, Ηγουμενίτσας, Συβότων, Μαργαριτίου, Παραμυθιάς και Αχέροντα, όπου εξέτασαν από κοντά τις ζημιές και τα προβλήματα που δημιουργήθηκαν από την πρόσφατη κακοκαιρία. 

      Σε συναντήσεις που είχαν με δημάρχους, εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης και πολίτες της περιοχής ενημερώθηκαν για τις καταστροφές που σημειώθηκαν στις υποδομές, στις γεωργικές καλλιέργειες και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις. Αίτημα των εκπροσώπων της αυτοδιοίκησης ήταν να ενταχθούν οι περιοχές που επλήγησαν από τη θεομηνία σε ειδικό πρόγραμμα αποκατάστασης και να κηρυχθεί η περιοχή τους ως «θεομηνιόπληκτη».

     Ο Υφυπουργός Γεωργίας στις συναντήσεις που είχε σημείωσε πως η πολιτεία και η κρατική μηχανή από την πρώτη στιγμή που εκδηλώθηκαν τα ακραία καιρικά φαινόμενα βρέθηκε κοντά στους πολίτες. Οι ζημιές, είπε,  έχουν καταγραφεί και έχει δρομολογηθεί η επίλυση των προβλημάτων.

     Εξάλλου και ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου διαβεβαίωσε τους εκπροσώπους της αυτοδιοίκησης και τους κατοίκους ότι έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα για την αποκατάσταση των ζημιών που προκλήθηκαν. 

                                                                                             Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου  
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