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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ ΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΗΠΕΙΡΟΥ

        Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου, το οποίο συνεδρίασε σήμερα με την προεδρία του κ. Δημητρίου Σκαμνάκη, Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου, αποδέχτηκε ομόφωνα την εισήγησή του για ένταξη και χρηματοδότηση τμημάτων του αυτοκινητόδρομου της Εγνατίας στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ηπείρου.

        Συγκεκριμένα το έργο εντάσσεται στο Μέτρο «Υποδομές Μεταφορών» του Άξονα 1 : «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΩΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΠΥΛΗΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΟΡΕΙΟ ΕΛΛΑΔΑ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΡΓΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ» του ΠΕΠ Ηπείρου 2000 – 2006. 

        «Η Εγνατία Οδός αποτελεί πρώτη προτεραιότητα για την Ήπειρο. Με τη σημερινή ομόφωνη απόφασή μας διασφαλίζουμε την πλήρη ενεργοποίηση του προγράμματος. Στόχος μας είναι να μην χαθεί ούτε ένα ΕΥΡΩ από την Περιφέρεια της Ηπείρου» δήλωσε αμέσως μετά τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ο κ. Σκαμνάκης. 

        Να σημειωθεί πως με την ένταξη τμημάτων της Εγνατίας Οδού στο ΠΕΠ Ηπείρου υπάρχει επιπλέον χρηματοδότηση και μεταφορά πόρων στην Περιφέρεια Ηπείρου της τάξεως των 77.825.000 EURO, καθότι ενώ το διαθέσιμο ποσό ήταν της τάξεως των 94.000.000 EURO, με τη σημερινή απόφαση ανέρχεται στα 171.825.000 EURO.

        «Με τη σημερινή ομόφωνη απόφασή μας η Περιφέρειας της Ηπείρου βγαίνει κερδισμένη. Έρχονται και επιπλέον πιστώσεις, ενώ μέσα από τη διαδικασία των πολλαπλάσιων εκπτώσεων θα αξιοποιηθούν κονδύλια για την εκτέλεση σημαντικών έργων περιφερειακής σημασίας», σημείωσε ο κ. Σκαμνάκης.

ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ

        Στη σημερινή συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου συζητήθηκαν και εγκρίθηκαν και άλλα θέματα που αφορούν την Περιφέρεια Ηπείρου, όπως :

· Μελέτες, Πράξεις Εφαρμογής, Γενικούς Πολεοδομικούς Σχεδιασμούς σε Δήμους και Κοινότητες,

· Υλοποίηση των Ολοκληρωμένων Προγραμμάτων Ανάπτυξης Αγροτικού Χώρου,

· Ανάδειξη και αξιοποίηση τουριστικών περιοχών,

· Υλοποίηση των προγραμμάτων «Βοήθεια στο Σπίτι» και «Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων» κ.α.

ΠΟΙΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ

       Στη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, η οποία έγινε με την προεδρία του κ. Δημητρίου Σκαμνάκη, Γενικού Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, συμμετείχαν ο κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Νομάρχης Ιωαννίνων, ο κ. Βασίλης Ιωάννου, Νομάρχης Πρέβεζας, ο κ. Ηλίας Λιάκος, Νομάρχης Θεσπρωτίας, ο κ. Γεώργιος Βασιλείου, Βοηθός Νομάρχη Άρτας, εκπρόσωποι φορέων της  Ηπείρου και υπηρεσιακοί παράγοντες.

                                                                                            Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου 
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