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                   Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ ,,

             OΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

    Περιφερειακή Ενημερωτική Συνάντηση στα Γιάννινα, 29/8/2003

Περιφερειακή ενημερωτική συνάντηση για την υλοποίηση Περιφερειακών Σχεδίων Δράσης με στόχο την Εξασφάλιση Ολοκληρωμένων Παρεμβάσεων υπέρ των Γυναικών θα πραγματοποιηθεί την  Παρασκευή 29 Αυγούστου 2003 και ώρα 12μ.,  στην αίθουσα συνεδριάσεων της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ιωαννίνων (πρώην ΕΛΚΕΠA – Στοά Σάρκα, Ναπ. Ζέρβα 28-30),  με την παρουσία της Γενικής Γραμματέας Ισότητας κας  Έφης Μπέκου.

Η συνάντηση αυτή πραγματοποιείται με πρωτοβουλία της Γενικής Γραμματείας Ισότητας του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α,  σε συνεργασία με την Περιφέρεια Ηπείρου,  με σκοπό την ενημέρωση των ενδιαφερόμενων φορέων της Περιφέρειας Ηπείρου  για συνεργασία και συμμετοχή στην υλοποίηση του έργου «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις υπέρ των Γυναικών» που εντάσσεται στο Μέτρο 3 του Άξονα Προτεραιότητας 5 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Απασχόληση και Επαγγελματική Κατάρτιση» του Γ’ Κ.Π.Σ., το οποίο συγχρηματοδοτείται κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και έχει τελικό δικαιούχο τη Γενική Γραμματεία Ισότητας, με Επιστημονικό Σύμβουλο των δράσεων το Κέντρο Ερευνών για θέματα Ισότητας (Κ.Ε.Θ.Ι.). 

Θα συμμετάσχουν στελέχη της Γενικής Γραμματείας Ισότητας, του Κ.Ε.Θ.Ι. και της Μονάδας Οργάνωσης της Διαχείρισης του Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης (ΜΟΔ), στελέχη της Περιφέρειας και  της Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας Ηπείρου, ενώ  καλούνται  εκπρόσωποι των Οργανισμών Τοπικής και Νομαρχιακής  Αυτοδιοίκησης,  των Κέντρων Συνοδευτικών Υποστηρικτικών Υπηρεσιών (ΚΕΣΥΥ), των Γυναικείων Οργανώσεων- Συλλόγων, των Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων (ΜΗ.Κ.Ο.), των ΤΕΔΚ,  των Αναπτυξιακών Εταιριών Δήμων και Κοινοτήτων, του ΟΑΕΔ, των  Επιμελητηρίων και Εργατικών Κέντρων καθώς και άλλων τοπικών φορέων  που έχουν πραγματοποιήσει δράσεις για την Ισότητα των Φύλων.

                                 Σ υ ν έ ν τ ε υ ξ η   Τ ύ π ο υ

Πριν την εκδήλωση η Γενική Γραμματέας Ισότητας κ. Έφη Μπέκου θα παραχωρήσει συνέντευξη Τύπου στα Μ.Μ.Ε., στην αίθουσα του ΕΛΚΕΠΑ και ώρα 11.45 π.μ. 

                                                                                            Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου 
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