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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

«ΚΛΕΙΣΙΜΟ» Β΄ ΠΕΠ ΗΠΕΙΡΟΥ

Με αφορμή το θόρυβο που δημιουργήθηκε σχετικά με το κλείσιμο του Β΄ ΠΕΠ ΗΠΕΙΡΟΥ, θα ήθελα καταρχήν να παρουσιάσω την πλήρη εικόνα η οποία διαμορφώνεται βάσει συγκεκριμένων στοιχείων και αριθμών και στη συνέχεια να προβώ σε κάποια σχόλια και επισημάνσεις που νομίζω απαντούν όχι μόνο στα δικά σας ερωτήματα – των δημοσιογράφων – αλλά όλων των πολιτών της Περιφέρειας Ηπείρου.

α) 
Το «κλείσιμο» του Β΄ ΠΕΠ Ηπείρου 1994-1999 αποτέλεσε μια εξαιρετικά δύσκολη εργασία. Τα στελέχη της Διαχειριστικής Αρχής έφεραν σε πέρας με μεγάλη επιτυχία ένα μεγάλο και ταυτόχρονα πολύ δύσκολο έργο.

Η διαδικασία αυτή κράτησε περισσότερο από έναν χρόνο, ώστε στις αρχές του 2003 να  είμασταν έτοιμοι -και είμασταν- να δώσουμε τα πλήρη στοιχεία στην Ευρωπαϊκή Ένωση, μέσω του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών.

Στο Β΄ ΠΕΠ Ηπείρου η συνολική Δημόσια Δαπάνη (Κοινοτική και Εθνική Συμμετοχή) ήταν ύψους 336, 534 εκατ. €.

Σε αυτή τη Δημόσια Δαπάνη το 75% ήταν Κοινοτικοί Πόροι, ή όπως συχνά λέγεται Κοινοτική Συμμετοχή και ανέρχονταν στο ύψος των 252,400 εκατ. €.

Στα πλαίσια λοιπόν της Β΄ Προγραμματικής Περιόδου υλοποιήθηκαν από όλους τους φορείς της Ηπείρου (Περιφέρεια, Νομαρχίες, Δήμους, άλλους φορείς) έργα συνολικού προϋπολογισμού, όσον αφορά τη Δημόσια Δαπάνη, που ξεπερνούν τα 355 εκατ. €.

Καταλαβαίνουμε δηλαδή ότι η Ήπειρος, όσον αφορά στην υλοποίηση έργων όχι μόνο δεν έχασε χρήματα, αλλά απεναντίας χρηματοδότησε μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων έργα που υπερβαίνουν τον προϋπολογισμό του Β΄ ΠΕΠ κατά περίπου 20 εκατ. €.

Μόνο με αυτό το στοιχείο απαντώ ασφαλώς στο πιο καίριο και σημαντικό ερώτημα που θέτουν όλοι. 

Έχασε η Ήπειρος πόρους , χρήματα δηλ., κατά την περίοδο 1994-1999;

Είχαμε διαθέσιμους κοινοτικούς και εθνικούς πόρους, τους οποίους δεν αξιοποιήσαμε προς όφελος των πολιτών της Ηπείρου;

Η απάντηση είναι κατηγορηματικά όχι, γιατί όπως προανέφερα όχι μόνο δεν χάσαμε πόρους, αλλά απεναντίας είχαμε overbooking  (υπερκάλυψη) κατά 20 εκατ. Ευρώ.   

β)   Πόσοι ήταν τώρα, οι κοινοτικοί πόροι που η Ελλάδα θα μπορούσε να εισπράξει για λογαριασμό του Β΄ ΠΕΠ Ηπείρου και πόσους τελικά θα εισπράξει σύμφωνα με την αίτηση αποπληρωμής που υποβάλαμε ως Περιφέρεια Ηπείρου ;
Όπως είπα και πριν, οι συνολικοί Κοινοτικοί Πόροι του Β΄ ΠΕΠ ήταν 252,400 εκατ. €.

Από αυτούς, σύμφωνα με την αίτηση αποπληρωμής, αιτηθήκαμε από την Ε.Ε. λίγο περισσότερο από 245 εκατ. €, δηλαδή 7 εκατ. € περίπου λιγότερα ή 2,8% της προϋπολογισθείσας Κοινοτικής Συμμετοχής.

Γιατί έγινε  αυτό ;  Γιατί επιλέξαμε να ζητήσουμε 7 εκατ. € λιγότερα από την Κοινότητα, όταν τα έργα που χρηματοδοτήθηκαν και υλοποιήθηκαν στην Ήπειρο ήταν 20 εκατ. € περίπου περισσότερα ; 

· Το κάναμε γιατί αυτό απαιτούν οι αυστηροί κανόνες διαχείρισης των πόρων.

· Το κάναμε γιατί ήταν επιλογή δική μας να εξαιρέσουμε από την αίτηση αποπληρωμής όλες τις δαπάνες που αντιστοιχούσαν σε συμπληρωματικές συμβάσεις ή σε έργα για τα οποία ο Σύμβουλος Ποιοτικού Ελέγχου Δημοσίων Έργων, ο γνωστός ΕΣΠΕΛ, είχε παρατηρήσεις ως προς την ποιότητα κατασκευής τους, μετά από πολλούς ελέγχους που πραγματοποίησε.

· Το κάναμε γιατί το συμφέρον της Ηπείρου, της Ελλάδας απαιτεί μια ειλικρινή στάση και σχέση απέναντι στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Για όλους αυτούς βέβαια που παρακινούμενοι μικροπολιτικά, για να μην χρησιμοποιήσω κάποια άλλη λέξη, μιλούν για χαμένους πόρους, νομίζω ότι απαντάμε με τον καλύτερο τρόπο, με την υπεύθυνη στάση μας,  η οποία διασφαλίζει  στο έπακρο το συμφέρον των πολιτών της Ηπείρου.

ΠΟΡΕΙΑ ΠΕΠ ΙΙΙ

Θα ήθελα επίσης να κάνω μια αναφορά στην πορεία του ΠΕΠ ΙΙΙ, γιατί τελευταία τεχνηέντως δημιουργείται μια σύγχυση και ακούγονται, θα έλεγα αστείοι ισχυρισμοί, ότι είναι δυνατόν να περικοπεί το πρόγραμμα, ύστερα από έλεγχο που διενήργησαν στελέχη της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Καταρχήν θα ήθελα με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο να τονίσω ότι δεν υπάρχει καμία τέτοια περίπτωση, ούτε -πολύ περισσότερο-προκύπτει από κάποια απόφαση της αντίστοιχης Δ/νσης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Γι’ αυτούς που ξαφνικά ανακάλυψαν τη σημασία των ελέγχων και των διαφόρων πορισμάτων θα ήθελα να πω ότι : 

α) 
Η ελληνική κυβέρνηση, με δική της πρωτοβουλία, οργάνωσε και εφαρμόζει το πλέον αυστηρό σύστημα διαχείρισης των κοινοτικών πόρων σε όλη την Ε.Ε.

β)  Με τα στελέχη των διαφόρων Δ/νσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής τα οποία θεωρούμε συνεργάτες μας,  έχουμε συχνότατη συνεργασία.

Την προηγούμενη μάλιστα εβδομάδα ήταν στα Ιωάννινα ο υπεύθυνος της Ευρωπαϊκής Ένωσης για το ΠΕΠ Ηπείρου και θα μπορούσα να πω ότι η συνεργασία του τόσο με εμένα όσο και με τα στελέχη της Διαχειριστικής Αρχής ήταν άριστη.

γ) 
Έλεγχοι στο τρίτο ΠΕΠ Ηπείρου έχουν γίνει έως τώρα αρκετοί. Στις διάφορες παρατηρήσεις τους, που είναι φυσικό να προκύπτουν, η Περιφέρεια Ηπείρου έχει ανταποκριθεί με τον πλέον ενδεδειγμένο τρόπο, υπερασπίζοντας τα συμφέροντα και τους πόρους που μας αντιστοιχούν.

δ) 
Το κύριο μέλημά μας, από την πρώτη στιγμή που ήρθα στην Ήπειρο έως και το τέλος του 2003, είναι να μη χαθεί ούτε ένα ευρώ από τους πόρους που μας αντιστοιχούν.

Σύμφωνα με τον κανόνα του ν+2 (ο κανόνας ν+2 ορίζει ότι από το τέλος του 2003 και μετά οι απορροφήσεις κάθε έτους θα πρέπει να είναι τουλάχιστον ίσες με τις χρηματοδοτικές δεσμεύσεις του δεύτερου προηγούμενου έτους) , θα πρέπει έως το τέλος του 2003 να έχουμε απορροφήσει, να έχουμε δηλαδή δαπάνες ίσες με το 6,2% του προγράμματος.

Έως σήμερα που μιλάμε έχουμε απορροφήσεις της τάξης του 5%, ο προϋπολογισμός  των έργων που έχουμε εντάξει ανέρχεται στο 25,8% του προγράμματος, ενώ παράλληλα έχουμε συμβατοποιήσεις ( δηλ. εγκατεστημένους εργολάβους) της τάξης του 14% .

Η προσπάθεια η οποία καταβάλλουμε είναι τεράστια, αν αναλογιστείτε ότι οι περισσότεροι φορείς της Ηπείρου δεν είχαν ώριμα έργα για ένταξη, δεν είχαν δηλαδή έτοιμες μελέτες που θα επέτρεπαν την άμεση απορρόφηση για διάφορα έργα που εντάσσονται στο ΠΕΠ ΙΙΙ.

Παρόλα αυτά, εφτά μήνες πριν από τη λήξη της συγκεκριμένης προθεσμίας έχουμε προσεγγίσει τον στόχο, με αποτέλεσμα στο τέλος του 2003 να τον έχουμε υπερβεί κατά πολύ, δημιουργώντας έτσι ασφαλιστική δικλείδα και για το 2004.
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