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Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ
Μετά την ανακοίνωση της τοποθέτησης του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου κ. Παύλου Παπαδόπουλου στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου πραγματοποιήθηκε σύσκεψη των Διευθυντών όλων των υπηρεσιακών μονάδων της Περιφέρειας με την προεδρία του Γενικού Γραμματέα. 

Ο κ. Παπαδόπουλος ευχαρίστησε όλο το προσωπικό της Γενικής Γραμματείας Περιφέρειας Ηπείρου για την άψογη συνεργασία και την προσήλωση τους στο υπηρεσιακό καθήκον ενώ αναφέρθηκε στη θετική συμβολή τους στην Ανάπτυξη της Περιφέρειας Ηπείρου. 

Στη συνέχεια ο Γενικός Διευθυντής της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Βασίλης Μητσέλος, ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας, απηύθυνε στον απερχόμενο Γενικό Γραμματέα τον παρακάτω χαιρετισμό :

Κύριε Γενικέ, 

Ως επικεφαλής όλων των Διευθύνσεων και διερμηνεύοντας τα αισθήματα όλων θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για την άριστη συνεργασία που είχατε με το προσωπικό της Περιφέρειας το διάστημα της θητείας σας ως Περιφερειάρχης στην Ήπειρο. 

Ειδικότερα θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για τη συμβολή σας στην ομαλή και ήρεμη υπηρεσιακή ζωή και στη συμβολή σας επίσης στην ορθή και απρόσκοπτη εκτέλεση των καθηκόντων των υπαλλήλων μέσα σ’ ένα κλίμα αξιοπρέπειας, χωρίς εντάσεις, τριβές και συγκρούσεις. 

Όλο αυτό το διάστημα, και νομίζω πώς αυτό είναι σημαντικό, δόθηκε έμφαση στη νομιμότητα, στη διαφάνεια και την αποτελεσματικότητα που αποτελούν και τις κυρίαρχες ιδιότητες της Δημόσιας Διοίκησης γενικά. 

Τέλος θα ήθελα να σας ευχαριστήσω, ως εκπρόσωπος όλης της Περιφέρειας, για τη θετική συμβολή σας στην ανάπτυξη της Περιφέρειας Ηπείρου όπως επίσης και για τις προσπάθειες που έγιναν στην ίδια κατεύθυνση και που τα αποτελέσματά της θα έλθουν σύντομα στον τόπο μας, στην Ήπειρο, που αγαπάμε και πασχίζουμε για την ανάπτυξή της σε όλους τους τομείς. 

 Κύριε Γενικέ, εύχομαι καλή επιτυχία στη νέα σας θέση. 

 Από το Γραφείο Τύπου

 Περιφέρειας Ηπείρου 
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