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           Συντονισμένα βήματα για την αποκατάσταση των ζημιών

    “Με συντονισμένα βήματα Περιφέρεια, Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις και Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης πρέπει να προχωρήσουμε, ώστε να αποκατασταθούν οι ζημιές που σημειώθηκαν από τα ακραία καιρικά φαινόμενα των τελευταίων ημερών». Τη δήλωση αυτή έκανε σήμερα ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, αμέσως μετά τη σύσκεψη αρμοδίων υπηρεσιακών παραγόντων που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Περιφέρειας. 

      Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης τονίστηκε πως το έργο της αποκατάστασης βρίσκεται σε εξέλιξη, ενώ σε αρκετές περιοχές οι παρεμβάσεις ήταν άμεσες και ολοκληρώθηκαν. Εξάλλου επισημάνθηκε πως, οι Τεχνικές Υπηρεσίες Δήμων και Κοινοτήτων νομών της Ηπείρου σε συνεργασία με τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης που επλήγησαν από την κακοκαιρία, θα πρέπει να αποτυπώσουν το μέγεθος των ζημιών και ως την ερχόμενη Δευτέρα, 3 Νοεμβρίου 2003, να καταθέσουν συγκεκριμένες προτάσεις στις αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας Ηπείρου, για να τύχουν της ανάλογης χρηματοδότησης από τα αρμόδια υπουργεία. 

«Οι προτάσεις οι οποίες θα κατατεθούν πρέπει να είναι τεκμηριωμένες, ώστε να αξιοποιηθούν τα προγράμματα που υπάρχουν για την αποκατάσταση των ζημιών» δήλωσε ο κ. Σκαμνάκης.

       Στο μεταξύ κλιμάκια αρμοδίων υπηρεσιακών παραγόντων του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων από χθες το πρωί επισκέπτονται πληγείσες περιοχές της Ηπείρου, προκειμένου να καταγράψουν τα προβλήματα που υπάρχουν.

       Στη σημερινή σύσκεψη, στην οποία προήδρευσε ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, πήραν μέρος ο κ. Φώτιος Καραμπίνας, Διευθυντής της Διεύθυνσης Δημοσίων Έργων, ο κ. Μιχαήλ Πραπίδης, Διευθυντής Ελέγχου και Συντήρησης Έργων, οι Προϊστάμενοι των ΤΥΔΚ Ιωαννίνων, Άρτας, Θεσπρωτίας και Πρέβεζας, καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες. 

                                                                                              Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                              Περιφέρειας Ηπείρου 
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