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ΣΤΗΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ Η ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΑΡΤΑΣ

     Δόθηκε σήμερα στην κυκλοφορία το πρώτο τμήμα του έργου της παράκαμψης της Άρτας , μήκους 15 χιλιομέτρων και 400 μέτρων, που αποτελεί τμήμα της Ιόνιας Οδού. 

     «Πρόκειται για ένα σημαντικό έργο για την Περιφέρεια της Ηπείρου, το οποίο με τη λειτουργία του διευκολύνει την κυκλοφορία των οχημάτων στην περιφερειακή οδό της Άρτας, η οποία πλέον αποφορτίζεται»,  δήλωσε ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου.

     Η παράκαμψη της Άρτας είναι ένας σύγχρονος αυτοκινητόδρομος, η κατασκευή του οποίου ανήλθε το ύψος των 44.020.542 ΕURO.  Συνδέεται με δύο (2) ισόπεδους κόμβους με είσοδο τον εθνικό δρόμο Ιωαννίνων – Αντιρρίου (στο στρατόπεδο Πετροπουλάκη) και έξοδο στον εθνικό δρόμο Άρτας – Τρικάλων (στο Πέτα). Τα 10 χιλιόμετρα της οδού έχουν τετράϊχνη διατομή (πλάτος 24,5 μέτρα) με διαχωριστική νησίδα και λωρίδα εκτάκτου ανάγκης, ενώ τα 5 χιλιόμετρα έχουν δίϊχνη διατομή, με πλάτος 12,5 μέτρα και λωρίδα εκτάκτου ανάγκης, ανά κατεύθυνση. Οι εργασίες ηλεκτροφωτισμού ολοκληρώθηκαν και  έγινε οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση της οδού. 

     Να σημειωθεί πως με τη συγκεκριμένη εργολαβία έχουν κατασκευαστεί και 20 χιλιόμετρα παράπλευρων οδών, ώστε να εξυπηρετούνται κύρια οι αγροτικές δραστηριότητες των κατοίκων της περιοχής.

      Στο μεταξύ δημοπρατήθηκε και το υπόλοιπο τμήμα της παράκαμψης, από Πέτα έως Σελλάδες, μήκους 7 χιλιομέτρων περίπου και προϋπολογισμού 39.600.000 EURO.

     Τέλος να σημειωθεί ότι αναδείχτηκε ο ανάδοχος του έργου που αφορά την κατασκευή του κόμβου του Πέτα καθώς και τη βελτίωση, ανακαίνιση και διαπλάτυνση της Εθνικής Οδού Άρτας – Τρικάλων (κόμβος Πέτα – στροφή ΥΗΕ Πουρναρίου 1), μήκους 1200 μέτρων περίπου και προϋπολογισμού 2.915.000 EURO.

                                                                                            Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου 
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