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Συνέντευξη Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου

 κ. Παύλου Παπαδόπουλου

1.ΚΩΠΗΛΑΤΟΔΡΟΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Σας κάλεσα σήμερα εδώ, γιατί για ορισμένα θέματα, πολύ περισσότερο όταν αυτά άπτονται της διαφάνειας και της χρηστής διαχείρισης δημόσιου χρήματος, πρέπει να υπάρχουν καθαρές και οριστικές απαντήσεις.

Δυστυχώς κάποιοι επιμένουν στα πλαίσια, ή της άγνοιας που τους διακατέχει, ή του υπερβάλλοντος ζήλου για αντιπολιτευτική δράση, να παραποιούν στοιχεία, να επικαλούνται άσχετους νόμους και Προεδρικά Διατάγματα και εν τέλει να καλλιεργούν μια εικόνα που ουδεμία σχέση έχει με την πραγματικότητα.

Και όλα αυτά βέβαια θα μπορούσαν να είχαν αποφευχθεί αν κάποιοι φρόντιζαν πριν προβούν σε δήθεν βαρύγδουπες δηλώσεις, καταγγελίες και επερωτήσεις να ενημερωθούν τόσο από εμένα, όσο και από τις αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας.

Προτιμούν όμως όπως φαίνεται να συνεχίζουν να εκθέτουν τον εαυτό τους, διασπείροντας ψευδείς και ανυπόστατες φήμες περί μη σύννομων διαδικασιών ως προς την υπογραφή συμβάσεων για την εκτέλεση μελετών και πιο συγκεκριμένα του Κωπηλατοδρομίου Ιωαννίνων.

Αναφέρει ο κ. Καλογιάννης σε σειρά δηλώσεών του, ότι παράνομα έχει ανατεθεί η προμελέτη του κωπηλατοδρομίου Ιωαννίνων, γιατί ο Γενικός Γραμματέας σύμφωνα με το Προεδρικό Διάταγμα του 2002 απέκτησε δικαίωμα ανάθεσης μελετών έως του ποσού των 130.000 € από τον Ιανουάριο του 2002, οπότε και τέθηκε σε ισχύ το σχετικό Π.Δ.

 Ως εδώ όλα σωστά, μόνο που στη συνέχεια απαιτούνται άλογες υπερβάσεις και διαχειριστικοί ακροβατισμοί για να καταφέρει κάποιος να συσχετίσει τη προκαταρκτική μελέτη ανάθεσης του Κωπηλατοδρομίου με το Προεδρικό Διάταγμα 4 που αφορά τις διαδικασίες εφαρμογής της Τεχνικής Βοήθειας του Γ’ ΚΠΣ. Φαίνεται, όμως, ότι για τον κ. Καλογιάννη, αυτά αποτελούν επουσιώδεις λεπτομέρειες. Άλλωστε κατά την περίοδο 1990-1993, περίοδο εφαρμογής του Α΄ ΚΠΣ είχαν συνηθίσει στους διαχειριστικούς ακροβατισμούς και αδυνατούν πλέον να αντιληφθούν τις άτεγκτες διαδικασίες εφαρμογής του Γ’ ΚΠΣ που η Κυβέρνηση με δικιά της πρωτοβουλία έχει θεσπίσει.

Ως προς την ουσία όμως της δήθεν καταγγελίας:

1. Ποτέ δεν υπογράφτηκε από την Περιφέρεια Ηπείρου σύμβαση ανάθεσης για εκπόνηση προκαταρκτικής μελέτης του Κωπηλατοδρομίου Ιωαννίνων. Υπογράφτηκε όμως στις 17/09/2001 από τις υπηρεσίες της Περιφέρειας Ηπείρου, έπειτα από απόφαση έγκρισης του Γενικού Γραμματέα στις 10/08/2001, σύμβαση πρόσληψης Τεχνικού Συμβούλου για την παροχή των κάτωθι υπηρεσιών:

· Συγκριτική αξιολόγηση εναλλακτικών θέσεων δημιουργίας του Κωπηλατοδρομίου

· Επιλογή βέλτιστης λύσης και αναλυτική περιβαλλοντική θεώρηση

· Διερεύνηση ιδιοκτησιακού καθεστώτος και λοιπών νομικών θεμάτων

· Διερεύνηση διαδικασιών αδειοδότησης 

· Σύνταξη προδιαγραφών του έργου

· Εκπόνηση Μaster Plan και προκαταρκτικών μελετών των λιμενικών έργων, καθώς και των αναγκαίων ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων και δικτύων

· Σύνταξη και υποβολή του φακέλου προέγκρισης χωροθέτησης

· Σύνταξη προδιαγραφών για την εκπόνηση των οριστικών μελετών του έργου 
2. Ποτέ δεν έγινε χρήση του Προεδρικού Διατάγματος 4 για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης και πως άλλωστε θα μπορούσε να γίνει διαφορετικά, όταν α) η απόφαση έγκρισης υπογράφτηκε από τον Γενικό Γραμματέα στις 10/08/2001, ενώ το Π.Δ τέθηκε σε ισχύ τον Ιανουάριο του 2002, β) το Π.Δ 4 αφορά τις διαδικασίες εφαρμογής της Τεχνικής Βοήθειας του Γ’ ΚΠΣ, ενώ το σχετικό έργο χρηματοδοτείται από εθνικούς πόρους στα πλαίσια της ΣΑΕΠ 030, με προϋπολογισμό 146.735,14 € (50 εκατ. δρχ).

3. Η διαδικασία ανάθεσης καθηκόντων Τεχνικού Συμβούλου για το Κωπηλατοδρόμιο Ιωαννίνων, έγινε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1418/84 ( παρ. 5 του άρθρου 6) περί Δημοσίων Έργων, οι οποίες επιτρέπουν την ανάθεση καθηκόντων Τεχνικού Συμβούλου έως το ποσό των 45 εκατ. δρχ ( μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α), μετά από γνώμη του Τεχνικού Συμβουλίου Έργων, το οποίο και είχε γνωμοδοτήσει θετικά. Η αμοιβή του Συμβούλου καθορίστηκε στα 40 εκατ. δρχ. ( μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α) . Στη συνέχεια θα σας επιδώσω και τη σχετική νομοθεσία.

Αντιλαμβάνεστε ότι μετά από την παράθεση όλων των παραπάνω στοιχείων δεν υφίσταται κανένα θέμα σχετικά με το νόμιμο ή μη των διαδικασιών που ακολουθήθηκαν σχετικά με την υπογραφή της σύμβασης για το Κωπηλατοδρόμιο των Ιωαννίνων. 

Υπάρχει όμως μείζον πολιτικό θέμα σχετικά με την αξιοπιστία των δηλώσεων του κ. Καλογιάννη, για τις οποίες οφείλω να τονίσω ότι δεν είναι η πρώτη φορά που υποπίπτει σε ένα τέτοιο σφάλμα. Αξίζει να θυμηθείτε πρόσφατες δηλώσεις του για το Ταμείο Συνοχής, όταν μόνο αυτός ανακάλυψε τη μη χρηματοδότηση κανενός έργου στην Ήπειρο, τη στιγμή που σήμερα εκτελούνται έργα συνολικού προϋπολογισμού 48,6 εκατ. €.

2. ΠΕΠ ΗΠΕΙΡΟΥ

Θα ήθελα επίσης, επειδή ο κόσμος έχει κουραστεί και είναι ακόμη βέβαιο ότι δεν συγκινεί κανένα πολίτη αυτής της περιοχής το παιγνίδι της ``πολιτικής κολοκυθιάς`` με αριθμούς και ποσοστά που αφορούν απορροφήσεις, νομικές δεσμεύσεις και εντάξεις έργων στο ΠΕΠ Ηπείρου να δηλώσω για μια ακόμη φορά, έστω και αν απευθύνομαι σε ``πολιτικά βαρύκοους``, ότι θα ανταποκριθούμε τόσο ως Περιφέρεια Ηπείρου, όσο και όλοι οι φορείς γενικότερα που εκτελούν έργα, στις υποχρεώσεις που απορρέουν από τις διατάξεις εφαρμογής του Γ’ ΚΠΣ και ειδικότερα ως προς τον κανόνα του ν+2, ώστε στο τέλος του 2003 να μη χαθεί ούτε ένα ευρώ από το ΠΕΠ Ηπείρου. Ήδη το τελευταίο διάστημα η πρόοδος υλοποίησης του ΠΕΠ θα έλεγα ότι είναι αλματώδης, αν αναλογιστείτε ότι σήμερα οι εντάξεις έργων υπερβαίνουν το 36% του προγράμματος, όταν πριν από ένα μήνα ανέρχονταν στο 25%.

 Γι’ αυτούς βέβαια που επιμένουν με δηλώσεις τους να μηδενίζουν μια μεγάλη προσπάθεια που συντελείται από όλους ανεξαιρέτως τους φορείς της Ηπείρου, έχω να δηλώσω ότι δεν μπορεί να ακυρώνεται αυτή η προσπάθεια, επειδή κάποιοι θέλουν να υποταχθούμε σε μια αδιέξοδη λογική πολιτικού καιροσκοπισμού. Αντιλαμβάνομαι την σκοπιμότητά των όποιων δηλώσεων, αδυνατώ ως Γενικός Γραμματέας να κατανοήσω τη χρησιμότητά τους για την πρόοδο της Ηπείρου.

Εν τέλει βέβαια, όλοι θα κριθούμε από το έργο μας και την δυνατότητα να προωθούμε αποτελεσματικές λύσεις για το καλό της Ηπείρου. Και είμαι σίγουρος ότι στο τέλος του 2003 οι αριθμολάγνοι και οι στατιστικολόγοι που τελευταία με περισσή επιμέλεια εντρυφούν στις επιδόσεις του ΠΕΠ θα διαψευστούν οικτρά. 

3. Μελέτη Μεταφοράς νερού στο Λεκανοπέδιο Ιωαννίνων

 Το θέμα της μεταφοράς νερού στο Λεκανοπέδιο Ιωαννίνων αποτελεί για περισσότερο από μια δεκαετία ζήτημα που απασχολεί ανά τακτά χρονικά διαστήματα επιστημονικούς φορείς και πολιτειακούς παράγοντες αυτής της περιοχής, χωρίς όμως ποτέ έως τώρα να έχουν καταφέρει να καταλήξουν σε μια κοινή αποδεκτή λύση, αφού υπάρχουν διάφορες προτάσεις και προτεινόμενες λύσεις.

Αποτέλεσμα όλων αυτών των διενέξεων και των διαφόρων εμπλοκών που παρουσιάζονταν κατά καιρούς, ήταν η ματαίωση ενός σημαντικού έργου για το λεκανοπέδιο Ιωαννίνων, το οποίο κατά την πρώτη φάση προέβλεπε την κατασκευή της Σήραγγας Δρίσκου ( σύμφωνα με την ήδη εκπονηθείσα μελέτη του ΥΠΕΧΩΔΕ).

Επειδή ως Γενικός Γραμματέας έχω καθήκον και υποχρέωση να προετοιμάσω ένα καλύτερο μέλλον για τους πολίτες αυτής της περιοχής, αποφάσισα μέσα από τις πιστώσεις που μας διαθέτει το Υπ. Οικονομίας και Οικονομικών για την προετοιμασία έργων της δεύτερης προγραμματικής περιόδου 2004-2006, να δώσω οριστική λύση σε ένα μείζον για τη περιοχή ζήτημα. 

Έτσι προχωρήσαμε στην χρηματοδότηση της μελέτης «Μεταφορά νερού στο Λεκανοπέδιο Ιωαννίνων» με αντικείμενο:

α) την εξέταση και αξιολόγηση των υδατικών αναγκών του Λεκανοπεδίου Ιωαννίνων, σύμφωνα με τα νέα δεδομένα που διαμορφώνουν οι αυξανόμενες πληθυσμιακές τάσεις στο Λεκανοπέδιο, οι έντονα μεταβαλλόμενες κλιματολογικές συνθήκες και η ανάγκη προστασίας του περιβάλλοντος 

β) τη συγκριτική αξιολόγηση όλων των υπαρχουσών προτάσεων και μελετών, για την επιλογή της βέλτιστης τεχνικά, οικονομικά και περιβαλλοντικά λύσης για τη μεταφορά νερού στο Λεκανοπέδιο Ιωαννίνων

Τα προαναφερόμενα δύο αντικείμενα θα αποτελέσουν την α’ Φάση της μελέτης, η οποία στη συνέχεια θα παρουσιαστεί σε όλους της φορείς της περιοχής ( Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση, Φορέας Διαχείρισης της Λίμνης Παμβώτιδας, Δήμους, Τεχνικό Επιμελητήριο, ΔΕΗ, ΓΟΕΒ, ΣΥΚΛΙ, ΔΕΥΑΙ, κ.α), με στόχο την κοινή αποδοχή της επιστημονικά τεκμηριωμένης, προτεινόμενης λύσης.

Αντιλαμβάνεστε ότι το κόστος εκπόνησης της α’ φάσης της μελέτης θα είναι πολύ μικρό και σε καμμία περίπτωση δεν θα υπερβαίνει το 10% του συνολικού κόστους της μελέτης. 

Είναι σημαντικό όμως να τονίσω στο σημείο αυτό, ότι η Περιφέρεια Ηπείρου θα δώσει εντολή στο ανάδοχο μελετητικό Γραφείο να προχωρήσει στην εκπόνηση της β’ φάσης της μελέτης, μόνο όταν αποκτήσει τη συναίνεση και τη σύμφωνη γνώμη όλων των φορέων της περιοχής, η οποία β’ φάση θα αφορά τη συμπλήρωση και επικαιροποίηση των υπαρχουσών μελετών, που ακόμη και στην περίπτωση επιλογής ως λύσης την προτεινόμενη από το ΥΠΕΧΩΔΕ (σύμφωνα με τη μελέτη που έχει εκπονήσει για τη μεταφορά νερού στο λεκανοπέδιο), απαιτείται η συμπλήρωσή της και η επικαιροποίησή της σε μεγάλο βαθμό.

Κατόπιν όλων αυτών αδυνατώ να αντιληφθώ πως κάποιος κύριος ανακάλυψε σύμφωνα με δηλώσεις του, σκάνδαλο ως προς την συγκεκριμένη ενέργεια, εκτός αν αποτελεί σκάνδαλο η προώθηση οριστικών λύσεων για ένα μεγάλο θέμα του Ν. Ιωαννίνων, το οποίο προϋποθέτει την ενεργοποίηση και τη συμμετοχή όλων των φορέων της περιοχής. 
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