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    Νέα έργα στο Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Επαρχίας Κόνιτσας

Νέα έργα προϋπολογισμού 3.500.000 euro εντάσσονται στο Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Επαρχίας Κόνιτσας (Ε.Α.Π.Ε.Κ.) ύστερα από απόφαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του προγράμματος, η οποία συνεδρίασε σήμερα (14/10/2003) στα γραφεία της Περιφέρειας Ηπείρου, με την προεδρία του κ. Δημήτριου Σκαμνάκη, Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου. 
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης επισημάνθηκε ότι η πορεία του προγράμματος είναι καλή, ενώ  η απορρόφηση της άγγιξε το 90% .

Να σημειώσουμε πως στο Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Επαρχίας Κόνιτσας (Ε.Α.Π.Ε.Κ.), ο προϋπολογισμός του οποίου ανέρχεται στα 26.136.176,01 euro, είναι ενταγμένα διακόσια τέσσερα (204) έργα. Από αυτά έχουν oλoκληρωθεί τα εκατόν ογδόντα ένα (181), προϋπολογισμού 18.747.036,01 euro, ενώ βρίσκονται σε εξέλιξη και είναι στο στάδιο ολοκλήρωσης είκοσι τρία(23) έργα προϋπολογισμού 7.389.140 euro. 

Εξάλλου στο συγκεκριμένο πρόγραμμα είναι ενταγμένες οκτώ (8) μελέτες, προϋπολογισμού 586.940,57 euro.

Τα νέα έργα, τα οποία εντάχθηκαν στο πρόγραμμα, αφορούν τη βελτίωση του οδικού δικτύου, τις αναπλάσεις δρόμων και πλατειών σε δημοτικά διαμερίσματα της περιοχής, επισκευές μνημείων και ιερών ναών κ.λ.π.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης, πήραν μέρος ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, ο κ. Βασιλοπαναγής Βουτσινάς, Γενικός Διευθυντής Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών, ο κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Νομάρχης Ιωαννίνων, ο κ. Πρόδρομος Χατζηεφραιμίδης, Δήμαρχος του Δήμου Κόνιτσας και Πρόεδρος του Δ.Σ. της Τοπικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Νομού Ιωαννίνων, εκπρόσωποι της αυτοδιοίκησης και φορέων της περιοχής καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες.
                                                                                            Από το Γραφείο Τύπου

                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου 
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