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                  Στη Β΄ φάση υλοποίησης το Ειδικό Αναπτυξιακό 

                            Πρόγραμμα Πυροπλήκτων Ηπείρου
Την ένταξη του έργου που αφορά την κατασκευή των είκοσι εννέα (29) νέων κατοικιών, προϋπολογισμού 2.200.000 euro, στη θέση "Άγιοι Απόστολοι" του δημοτικού διαμερίσματος "Αγία Μαρίνα" του Δήμου Δελβινακίου ενέκρινε η Επιτροπή Παρακολούθησης του Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος Πυροπλήκτων Ηπείρου (Ε.Α.Π.Π.Η.), η οποία συνεδρίασε σήμερα στα γραφεία της Περιφέρειας Ηπείρου, με την προεδρία του κ. Δημήτριου Σκαμνάκη, Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου. 

Με την ένταξη αυτού του έργου , το Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Πυροπλήκτων Ηπείρου, ο προϋπολογισμός του οποίου ανέρχεται στα 23.477.622 euro, περνάει στη β' φάση υλοποίησής του.

Στο Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Πυροπλήκτων Ηπείρου, το οποίο άρχισε να υλοποιείται από το 2001, είναι ενταγμένα εξήντα δύο (62) έργα και δύο (2) μελέτες. 

Ως τώρα έχουν ολοκληρωθεί τα σαράντα (40) έργα,  ενώ βρίσκονται σε εξέλιξη τα υπόλοιπα είκοσι δύο (22) έργα.

Στο μεταξύ από τον Απρίλιο το 2003 άρχισε η κατασκευή των κατοικιών στα δημοτικά διαμερίσματα "Ριζό" και "Γρανιτσοπούλα" του Δήμου Μολοσσών, καθώς και στην Κοινότητα Λάβδανης, όπως επίσης και των είκοσι μία (21) πρώτων κατοικιών στο δημοτικό διαμέρισμα "Άγια Μαρίνα" του Δήμου Δελβινακίου.

Σύμφωνα  με το χρονοδιάγραμμα, η κατασκευή των παραπάνω κατοικιών προβλέπεται να ολοκληρωθεί το 2004.

Κατά τη διάρκεια της σημερινής συνεδρίασης η Επιτροπή Παρακολούθησης ενέκρινε την ένταξη δέκα επτά  (17) νέων έργων, προϋπολογισμού 5.993.184,5 euro, στο Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Πυροπλήκτων Ηπείρου, μεταξύ των οποίων -όπως προαναφέραμε- περιλαμβάνεται και η κατασκευή των υπόλοιπων κατοικιών στον πυρόπληκτο οικισμό Αγίας Μαρίνας στη θέση "Άγιοι Απόστολοι".

Μα σημειωθεί πως με την ένταξη των νέων έργων, που εγκρίθηκαν σήμερα, ολοκληρώνεται η βελτίωση και ασφαλτόστρωση του οδικού δικτύου της περιοχής, που ήταν ένα από τα βασικότερα αιτήματα των πολιτών της. Μεταξύ των έργων που εγκρίθηκαν περιλαμβάνονται και τα εξής :

·
βελτίωση - ασφαλτόστρωση του οδικού δικτύου Στρατίνιστα - Καστανή,

·
βελτίωση - ασφαλτόστρωση τμήματος της οδού προς Λεπτοκαρυά,

·
κατασκευή γέφυρας στην οδό Καστανή - Αγία Μαρίνα κ.λ.π.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος Πυροπλήκτων Ηπείρου συμμετείχαν ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, ο κ. Βασιλοπαναγής Βουτσινάς, Γενικός Διευθυντής Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών, ο κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Νομάρχης Ιωαννίνων,  ο κ. Μιχαήλ Παντούλας, Δήμαρχος του Δήμου Μολοσσών, ο κ. Αθανάσιος Μποζιάρης, Δήμαρχος του Δήμου Δελβινακίου, ο κ. Δημήτριος Παπαβασιλείου, Πρόεδρος της Κοινότητας Λάβδανης, εκπρόσωποι φορέων και της αυτοδιοίκησης καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες.
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                                                                                             Περιφέρειας Ηπείρου 
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