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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σε εξέλιξη οι εργασίες στο βόρειο συνδετήριο τμήμα 

της Παράκαμψης των Ιωαννίνων

Σε εξέλιξη βρίσκεται το έργο που αφορά την ολοκλήρωση του συνδετήριου τμήματος από εθνική οδό Ιωαννίνων – Ηγουμενίτσας (Καρδαμίτσια) μέχρι την εθνική οδό Ιωαννίνων – Κοζάνης (Αεροδρόμιο), μήκους 950 μέτρων και προϋπολογισμού 3.000.000 €. Πρόκειται για το βόρειο συνδετήριο τμήμα της παράκαμψης, το οποίο σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα προβλέπεται να ολοκληρωθεί στα τέλη Νοεμβρίου του 2004.

Ήδη μέχρι σήμερα έχουν ολοκληρωθεί τα εξής έργα : 

· Τα σκυροδέματα της σήραγγας μήκους 420 μέτρων. Η σήραγγα περιλαμβάνει δύο λωρίδες ανά κατεύθυνση, συνολικού πλάτους επτά (7) μέτρων η κάθε μία, πεζοδρόμια στα άκρα ενός (1) μέτρου και κεντρική νησίδα πλάτους τριών (3) μέτρων.

· Τα τμήματα της οδού από τις δύο πλευρές της σήραγγας, μήκους 530 μέτρων.

· Η αποχέτευση της κύριας αρτηρίας στα πρώτα εκατό (100) μέτρα.

Με τη νέα εργολαβία προβλέπεται να ολοκληρωθούν οι εργασίες, ώστε να είναι έτοιμο να λειτουργήσει το νέο τμήμα της παράκαμψης και να δοθεί στην κυκλοφορία.

Ειδικότερα προβλέπεται

· Ο φωτισμός της σήραγγας.

· Εργασίες οδοστρωσίας όπως και ασφαλτικές εργασίες κατά μήκος της κύριας αρτηρίας και των παράπλευρων δρόμων, ώστε να εξυπηρετούνται οι ιδιοκτήτες.

· Τεχνικά έργα, τα οποία περιλαμβάνουν έργα αποχέτευσης των όμβριων υδάτων και του καταστρώματος στο υπόλοιπο τμήμα της κύριας αρτηρίας και σε όλο το μήκος των παράπλευρων δρόμων, καθώς και κατασκευή πεζοδρομίων της κύριας αρτηρίας και των παράπλευρων δρόμων.

«Δίνουμε ιδιαίτερη βαρύτητα στην ολοκλήρωση του έργου του βορείου τμήματος της παράκαμψης των Ιωαννίνων, διότι με τη λειτουργία του πρόκειται να ανακουφιστούν κυκλοφοριακά όχι μόνο το δημοτικό διαμέρισμα της Ελεούσας του δήμου Πασαρώνος, αλλά και τμήματα της πόλης των Ιωαννίνων, καθότι η κυκλοφορία των οχημάτων από Ηγουμενίτσα προς Μέτσοβο και προς Κακαβιά και αντιστρόφως θα μπορεί, πλέον, να γίνεται μέσω της παράκαμψης» δήλωσε ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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