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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο ΠΕΠ Ηπείρου το έργο του εμπλουτισμού δικτύου ύδρευσης 

του Δήμου Αθαμανίας
Την απόφαση ένταξης στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (ΠΕΠ) Ηπείρου στον άξονα 4 «Αειφόρος Ανάπτυξη της Υπαίθρου» του έργου που αφορά τον εμπλουτισμό του δικτύου ύδρευσης του δήμου Αθαμανίας από τις πηγές «Μουρτζιά», υπέγραψε ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου. Πρόκειται για ένα σημαντικό έργο για την περιοχή, διότι συμβάλει στην αντιμετώπιση των προβλημάτων ύδρευσης των δημοτικών διαμερισμάτων, ο προϋπολογισμός του οποίου ανέρχεται στα 968.780 € (συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης κατά 75%, δηλαδή 726.585 € και από Εθνική Συμμετοχή κατά 25%, δηλαδή με 242.195 €).

Με το συγκεκριμένο έργο, που αποτελεί τη β΄ φάση, πρόκειται να ολοκληρωθούν οι παρακάτω εργασίες 

· Καλλιέργεια των πηγών Αναβρυσάδας
· Κατασκευή δικτύου 14 κ.μ.

· Κατασκευή τριών (3) αντλιοστασίων

Εξάλλου με την ολοκλήρωση του έργου θα επιτευχθεί η επαρκής υδροδότηση του δημοτικού διαμερίσματος Αθαμανίου, του συνοικισμού «Κοντογεωργέικα», του συνοικισμού «Σκαλούλα», των δημοτικών διαμερισμάτων Παλαιοκάτουνου, Κάτω Αθαμανίου και Κάτω Καλεντίνης, όπως και του συνοικισμού «Φάγκος».

Ο κ. Οδυσσέας Δράκος, Δήμαρχος του δήμου Αθαμανίας, με δήλωσή του εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς το Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου, διότι όπως είπε «μόλις ενημερώσαμε τον κ. Σκαμνάκη για το πρόβλημα, έδειξε κατανόηση και κινήθηκε ταχύτατα προς την επίλυσή του». Και συνεχίζοντας πρόσθεσε : «Με την ολοκλήρωση του έργου αυτού λύνεται ένα χρόνιο και οξυμένο πρόβλημα που βασανίζει την περιοχή. Οι πολίτες του δήμου μας και της ευρύτερης περιοχής ωφελούνται σημαντικά, ενώ ιδιαίτερα ωφελούμενες είναι και οι τουριστικές επιχειρήσεις, οι οποίες σήμερα αντιμετωπίζουν σοβαρό πρόβλημα κυρίως τους καλοκαιρινούς μήνες».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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