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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι εργασίες που θα γίνουν για τον εμπλουτισμό του δικτύου ύδρευσης του Δήμου Αθαμανίας 
Σε συνέχεια του χθεσινού δελτίου τύπου, το οποίο αναφερόταν στο έργο του εμπλουτισμού δικτύου ύδρευσης του Δήμου Αθαμανίας, που εντάχθηκε στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (ΠΕΠ) Ηπείρου, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι οι εργασίες που προβλέπονται να γίνουν είναι οι εξής :

· Εγκατάσταση αντλιοστασίου που θα διαθέτει τρία (3) αντλητικά συγκροτήματα μανομετρικού ύψους 227μ. 

· Βελτίωση, εκσυγχρονισμός και επέκταση του εξωτερικού δικτύου ύδρευσης μέχρι τις κεντρικές δεξαμενές των οικισμών «Λαγκάδια», «Ναζαίοι», «Κρυονέρι» του δημοτικού διαμερίσματος Κεντρικού, «Φάγγος» και «Καλεντίνη» του δημοτικού διαμερίσματος Καλεντίνης, «Ξηρού» του δημοτικού διαμερίσματος Παλαιοκάτουνου, «Ξυνός» και  «Άγιος Κωνσταντίνος» του δημοτικού διαμερίσματος Βουργαρελίου και «Πεύκος» του δημοτικού διαμερίσματος Μεσούντας. 

· Βελτίωση, υποκατάσταση και εκσυγχρονισμός του εξωτερικού δικτύου ύδρευσης μέχρι τις κεντρικές δεξαμενές των οικισμών για την εξασφάλιση της απρόσκοπτης και ομαλής λειτουργίας του, στα πλαίσια κεντρικής διαχείρισης του συνόλου των δικτύων για την υδροδότηση των κατοίκων των δημοτικών διαμερισμάτων Παλαιοκάτουνου, Κάτω Αθαμανίου, Τετρακώμου, των οικισμών «Αγίου Κωνσταντίνου», «Κρύο Νερό», «Πλακωτό» του δημοτικού διαμερίσματος Αθαμανίου του δήμου Αθαμανίας και του δημοτικού διαμερίσματος Καστανιάς του δήμου Τετραφυλίας. 

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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