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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δέκα (10) Σχολικές Βιβλιοθήκες εντάχθηκαν στο ΠΕΠ Ηπείρου
Την ένταξη στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (ΠΕΠ) Ηπείρου του έργου που αφορά τη δημιουργία δέκα (10) σχολικών βιβλιοθηκών συνολικού προϋπολογισμού 1.625.852 € υπέγραψε ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου.

«Οι Σχολικές Βιβλιοθήκες που δημιουργούμε στα σχολεία της Ηπείρου θέλουμε να αποτελέσουν σύγχρονα κέντρα μάθησης και πληροφόρησης για μαθητές και εκπαιδευτικούς, καθώς και τον πυρήνα των πολιτιστικών, πνευματικών και εξειδικευμένων αναζητήσεων και προβληματισμών που μια σύγχρονη σχολική μονάδα πρέπει να προσφέρει» δήλωσε ο κ. Σκαμνάκης.

Που θα λειτουργήσουν Σχολικές Βιβλιοθήκες 

· Εντάχθηκε στο ΠΕΠ Ηπείρου στον Άξονα  «Ενίσχυση των Αστικών Υποδομών και Υπηρεσιών», στο Μέτρο  «Υποδομές Υγείας-Πρόνοιας-Εκπαίδευσης» το έργο που αφορά τη δημιουργία οκτώ (8) σχολικών βιβλιοθηκών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Ηπείρου, προϋπολογισμού 1.322.352 €. Πρόκειται για βιβλιοθήκες οι οποίες θα λειτουργήσουν στο 1ο Ενιαίο Λύκειο Άρτας, στο 2ο Ενιαίο Λύκειο Άρτας, στο 2ο Ενιαίο Λύκειο Πρέβεζας, στο 4ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων, στο Πειραματικό Γυμνάσιο Ζωσιμαίας Σχολής Ιωαννίνων, στο Εσπερινό Γυμνάσιο Ιωαννίνων, στο 1ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων και στο 7ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων.

Το έργο αφορά τις μελέτες και τις κτιριακές παρεμβάσεις σε αίθουσες, σε υφιστάμενα κτίρια της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, την προμήθεια του απαραίτητου εξοπλισμού, καθώς και την προμήθεια έντυπου και μη έντυπου υλικού (όπως βιβλία, περιοδικά, βιντεοταινίες, χάρτες, άτλαντες, κασέτες ήχου, cdς, εγκυκλοπαίδειες, σλάιντς, λογισμικά κλπ). Περίπου 5.000 τίτλοι βιβλίων ανά βιβλιοθήκη.

Η συγχρηματοδότηση γίνεται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης κατά 75% (δηλαδή 991.764 €) και η εθνική συμμετοχή ανέρχεται στο 25% (δηλαδή 330.588 €).

· Επίσης εντάχθηκε στο ΠΕΠ Ηπείρου στον Άξονα  «Αειφόρος Ανάπτυξη της Υπαίθρου» στο Μέτρο «Ενίσχυση των υποδομών Υγείας-Πρόνοιας και Εκπαίδευσης στην Ύπαιθρο» το έργο που αφορά τη δημιουργία δύο (2) σχολικών βιβλιοθηκών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε αγροτικές περιοχές της Περιφέρειας Ηπείρου, προϋπολογισμού 303.500 €, οι οποίες θα λειτουργήσουν στο Γυμνάσιο Μεταμόρφωσης του δήμου Εκάλης, του Νομού Ιωαννίνων και στο Γυμνάσιο Ελεούσας, του δήμου Πασαρώνος, του νομού Ιωαννίνων.

Το έργο αφορά τις μελέτες και τις κτιριακές παρεμβάσεις σε αίθουσες σε υφιστάμενα κτίρια της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, την προμήθεια του απαραίτητου εξοπλισμού, καθώς και την προμήθεια έντυπου και μη έντυπου υλικού, ενώ στην κάθε βιβλιοθήκη προβλέπεται να υπάρχουν περίπου 5.000 τίτλοι βιβλίων.

Λίγα λόγια για τις Σχολικές Βιβλιοθήκες

Η βιβλιοθήκη στο σχολείο θα είναι ο χώρος όπου ο κάθε μαθητής θα βρίσκει το απαραίτητο έντυπου υλικό για εργασίες ή αναζητήσεις, καθώς και την απαραίτητη υπολογιστική και δικτυακή υποδομή για αναζήτηση πηγών από το διαδίκτυο. Μπορεί επίσης να αποτελέσει το χώρο για την υλοποίηση ατομικών ή ομαδικών εργασιών.

Η Σχολική Βιβλιοθήκη θα λειτουργεί ως Κέντρο Μάθησης, χώρος υποδοχής, διερεύνησης, αναζήτησης, αξιολόγησης και επιλογής των γνώσεων, χώρος ανάπτυξης, δημιουργίας και καλλιέργειας κουλτούρας, προβληματισμού. 

Ο χώρος, οι συνθήκες και οι δυνατότητες που προσφέρονται από τις Σχολικές Βιβλιοθήκες συντείνουν στην καλλιέργεια, ανάπτυξη και βελτίωση των δυνατοτήτων και ικανοτήτων προσωπικής αναζήτησης, ανάπτυξης συλλογιστικής εργασίας και προβληματισμού που είναι το ζητούμενο των σύγχρονων Εκπαιδευτικών προσεγγίσεων μάθησης.

Γενικότερα συγκλίνουν και συντείνουν στη βελτίωση του πολυπόθητου πνεύματος ανάπτυξης κριτηρίων αναζήτησης και της διαδικασίας μάθησης μέσα από την προσωπική αναζήτηση.

Σε αυτό το πλαίσιο :

· Για τον μαθητή προσφέρει χώρο οικείο, προσπελάσιμο και με δυνατότητες αναζητήσεων, εναλλακτικές λύσεις, ταξινόμηση γνώσεων, εξειδικευμένα ενδιαφέροντα, διαρκή μηχανισμό και τεχνικές πρόσβασης σε πληροφορίες και γνώσεις, εργαλεία προσωπικής ενδυνάμωσης και καλλιέργειας του πνεύματος «μαθαίνω πώς να μαθαίνω», διαμόρφωσης κριτικού πνεύματος και αξιολόγησης πληροφοριών.

· Για τον Εκπαιδευτικό πηγή πληροφόρησης και κατάλληλο μέσο για τον σχεδιασμό νέων μεθοδολογιών στις διαδικασίες μάθησης.

· Για την Σχολική Μονάδα αποτελεί τον πυρήνα και το Κέντρο πηγών πληροφοριών και πόρων αλλά και Κέντρο για την όποια πολιτιστική, πνευματική, διερευνητική αναζήτηση μαθητών και εκπαιδευτικών προσφέροντας τη δυνατότητα αμφίδρομης επικοινωνίας με το χώρο που περιβάλλει την Σχολική Μονάδα και την ευρύτερη κοινωνία του Σχολείου.

· Για το εκπαιδευτικό σύστημα αποτελεί τρόπο ενίσχυσης, προώθησης και εκσυγχρονισμού του εκπαιδευτικού περιβάλλοντος του Σχολείου προς το πιο σύγχρονο και πιο ενεργό που βρίσκεται σε μια ενεργητική δυναμική αλληλεπίδρασης με τον χώρο που το περιβάλλει.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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