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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου – Δημάρχου Ιωαννίνων
Από την Περιφέρεια Ηπείρου και συγκεκριμένα από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος (ΠΕΠ) Ηπείρου δημοσιοποιήθηκε η πρόσκληση του Μέτρου «Αστικές Υποδομές – Περιβάλλον», στη δράση «Αστικές Υποδομές – Μεταφορές» συνολικού προϋπολογισμού 7.000.000 €, με στόχο την ένταξη ανάλογων έργων από τους μεγάλους δήμους της περιοχής.

Ένα από τα έργα, που πληροί τις προϋποθέσεις για ένταξη, είναι και η οδός Κενάν Μεσσαρέ του δήμου Ιωαννιτών.

Για τον σκοπό αυτό σήμερα πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ του κ. Δημήτριου Σκαμνάκη, Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου και του κ. Νικόλαου Γκόντα, Δημάρχου του Δήμου Ιωαννιτών.

Ως «σημαντική στιγμή για την πόλη των Ιωαννίνων» χαρακτήρισε τη σημερινή ημέρα ο δήμαρχος Ιωαννίνων, ενώ ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου εξέφρασε την ικανοποίησή του για την εξέλιξη αυτή διότι όπως είπε «κατακτάται ένας-ένας στόχος που θέσαμε προς όφελος του γιαννιώτικου λαού και της Ηπείρου, γενικότερα».

ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Αμέσως μετά τη συνάντηση η οποία έγινε στο γραφείο του ΓΓΠΗ, ο κ. Νικόλαος Γκόντας, δήμαρχος Ιωαννιτών, δήλωσε τα εξής : «είναι σημαντική στιγμή για την πόλη μας. Η Κενάν Μεσσαρέ αποτελεί στρατηγικής σημασίας έργο για τον τόπο με πολυσήμαντη ωφελιμότητα γνωστή στους Γιαννιώτες. Δέκα (10) ολόκληρα χρόνια αναμένει ο τόπος αυτή την στιγμή και δεν μπορεί παρά να είμαι ιδιαίτερα ευτυχής και να συγχαρώ όλους όσους συνέβαλαν στη δύσκολη αυτή προσπάθεια, τόσο από πλευράς Δήμου όσο και από πλευράς Περιφέρειας.

Είναι αλήθεια ότι υπάρχουν ακόμη προβλήματα και εμπόδια. Είμαι όμως αισιόδοξος ότι με την άψογη συνεργασία Περιφέρειας και Δήμου σύντομα θα υπερπηδηθούν.

Ταυτόχρονα η σημερινή εξέλιξη και η χρονική στιγμή που λαμβάνει χώρα στέλνει ένα μήνυμα ιδιαίτερα σημαντικό.

Πάνω απ’ όλα το συμφέρον του τόπου και μπροστά σ’ αυτό αποδεικνύουμε μαζί με τον κ. Γενικό ότι μπορούμε εύκολα να υπερπηδήσουμε μικροπολιτικές αντιλήψεις.

Εύχομαι αυτό να κυριαρχήσει στα πολιτικά πράγματα της χώρας, γιατί έτσι μονάχα θα περπατήσουμε μπροστά, έτσι θα μπορέσουμε να φέρουμε αυτόν τον τόπο στο ύψος που του αξίζει και που άδικα έχει επί μακρόν στερηθεί».

Από την πλευρά του ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, δήλωσε : « είναι στιγμές, στη ζωή των δημοσίων ανδρών, που φθάνουν για να διαγράψουν όσες πικρίες, όσες αγωνίες και όσα προβλήματα έχει δοκιμάσει καθένας από μας.

Επειδή δεν συνήθισα να μιλάω την ψυχρή ξύλινη γλώσσα της πολιτικής, αισθάνομαι πραγματικά την χαρά της δημιουργίας, που προέκυψε και προκύπτει από την καλή συνεργασία που έχω αναπτύξει με τον δήμαρχο. Με ιδιαίτερη χαρά συμπληρώνοντας τους 6 μήνες, που βρίσκομαι εδώ στην περιοχή μπορούμε να συνυπογράφουμε, να συναποφασίζουμε και να λύνουμε προβλήματα, τα οποία είχε ο τόπος αυτός.

Έχει κι άλλα.

Ευελπιστούμε ότι θα τα λύσουμε. Θέλω να ευχαριστήσω τον δήμαρχο, γιατί έχουμε ξεπεράσει τις μικρότητες, τις σκοπιμότητες και τις όποιες αντιπαραθέσεις. Πάμε προς την επιτυχία των σκοπών που έχουμε θέσει.

Προηγήθηκαν πολλές συζητήσεις όχι μόνον για την Κενάν Μεσσαρέ αλλά και για άλλα θέματα του δήμου Ιωαννιτών. Μπορούμε να πούμε ότι ένας-ένας στόχος κατακτάται προς όφελος του γιαννιώτικου λαού και της Ηπείρου γενικότερα».

Στη σημερινή συνάντηση πήραν μέρος, εκτός από το Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δ. Σκαμνάκη και τον Δήμαρχο Ιωαννίνων κ. Ν. Γκόντα, ο κ. Ν. Γερασιμίδης Αντιδήμαρχος του Δήμου Ιωαννιτών, ο κ. Κ. Βήχας Γενικός Γραμματέας του Δήμου Ιωαννιτών, όπως και υπηρεσιακοί παράγοντες της Περιφέρειας Ηπείρου.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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