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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Περιφέρεια Ηπείρου

Στο «Πάρκο Ελληνικού Πολιτισμού»
Παρακαταθήκη, για τη συνολική εικόνα της Ελλάδας στο εξωτερικό θα αποτελέσει το πρόγραμμα «ΠΑΡΚΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ», το οποίο διοργανώνεται από 12 έως 29 Αυγούστου, στο «Πεδίον του ΄Αρεως»,  από το Δήμο Αθηναίων με τη συνεργασία της Υπερνομαρχίας Αθηνών – Πειραιώς και των δεκατριών (13) διοικητικών Περιφερειών της χώρας, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Τουρισμού.
«Η Περιφέρεια της Ηπείρου συμμετέχει στο «Πάρκο Ελληνικού Πολιτισμού», διότι εκτιμά πως είναι μία σημαντική ευκαιρία προβολής του τόπου μας»  δήλωσε ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου.

«Επιδίωξή μας, πρόσθεσε, είναι, πρωτίστως, η ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς της Ηπείρου, η οποία αποτελεί εθνικό πλούτο.
Τα πλεονεκτήματα αυτής της ευλογημένης περιφέρειας, οι ιστορικοί και πολιτισμικοί πόροι, ο καθημερινός λαικός πολιτισμός, οι παραδοσιακοί οικισμοί, τα μνημειακά σύνολα, οι αρχαιολογικοί χώροι και ο λαογραφικός μας πλούτος, οι ομορφιές του ηπειρωτικού τοπίου, καθώς και τα διακεκριμένα παραδοσιακά μας προιόντα, θέλουμε να αφήσουν τη σφραγίδα τους μέσα από την έκθεση που διοργανώνουμε».

Μέσα από το «Πάρκο Ελληνικού Πολιτισμού», θα δοθεί η δυνατότητα να προβληθεί και η μουσικοχορευτική παράδοση της χώρας μας. Χορευτές του Λυκείου Ελληνίδων και τοπικών μουσικοχορευτικών συγκροτημάτων με τις παραδοσιακές στολές θα ταξιδεύουν τους επισκέπτες στους παραδοσιακούς ελληνικούς χορούς της κάθε περιφέρειας. Η ΄Ηπειρος με τα χορευτικά της συγκροτήματα θα κλείσει το καλλιτεχνικό μέρος των εκδηλώσεων με την παρουσία της το βράδυ της 28ης Αυγούστου.

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Τα επίσημα εγκαίνια του προγράμματος θα γίνουν από την κ. Ντόρα Μπακογιάννη, Δήμαρχο Αθηναίων και την κ. Φώφη Γεννηματά, Υπερνομάρχη Αθηνών – Πειραιώς, την Πέμπτη 12 Αυγούστου 2004 και ώρα 13.30.
Στο Πρόγραμμα συμμετέχει τιμητικά η Κύπρος, δια του Δήμου Λευκωσίας και ο Ποντιακός Ελληνισμός, δια της Εύξεινης Λέσχης Αθηνών.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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