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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Από την επίσκεψη του ΓΓΠΗ στην Πρέβεζα
Ουσιαστική και εποικοδομητική χαρακτηρίστηκε από όλες τις πλευρές η συνεργασία που είχε σήμερα στην Πρέβεζα ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, με τον κ. Βασίλειο Ιωάννου, Νομάρχη Πρέβεζας, τον κ. Μιλτιάδη Κλάπα, Δήμαρχο Πρέβεζας και υπηρεσιακούς παράγοντες. Ο κ. Πανοζάχος είχε μαζί τους πολύωρες συζητήσεις όπου εξετάστηκε η πορεία των έργων στο νομό της Πρέβεζας.
Αμέσως μετά τις συναντήσεις ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου σε δηλώσεις του προς τους εκπροσώπους των μέσων μαζικής ενημέρωσης, δήλωσε πως : «ο αρχαιολογικός χώρος και το Μουσείο της Αρχαίας Νικόπολης θα βρεθούν στις προτεραιότητες της κυβέρνησης και της Περιφέρειας Ηπείρου. Στόχος μου – τόνισε – είναι η ανάδειξη της Νικόπολης σε ένα μεγάλο αρχαιολογικό χώρο, ο οποίος θα αποτελέσει και επίκεντρο προβολής της Πρέβεζας και ολόκληρης της Ηπείρου».

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο κ. Πανοζάχος και στον σχεδιασμό του Δ’  Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης, δηλώνοντας ότι : 

«Μέσα από το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου – η συνεδρίαση του οποίου ίσως είναι και πολυήμερη – θα γίνει ο σχεδιασμός του Δ΄ Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης το Σεπτέμβριο του 2004 όπου θα ζητηθούν ολοκληρωμένες απόψεις και προτάσεις από όλους τους φορείς της Ηπείρου. Μέσα από τη διαδικασία της καταγραφής των προτάσεων θα προχωρήσουμε τον σχεδιασμό. Οι προτάσεις οι οποίες θα κατατεθούν στο Δ΄ ΚΠΣ πρέπει να έχουν τη συναίνεση όλων των κοινωνικών φορέων της περιφέρειας».

Τέλος απαντώντας σε ερώτηση δημοσιογράφου για το θέμα που αφορά την επέκταση του νοσοκομείου Πρέβεζας, ο κ. Πανοζάχος δήλωσε : «το έργο θα κλείσει με πολιτική μου ευθύνη. Πράγματι υπάρχει ένα ζήτημα με την ανάθεση του έργου. Οι εργασίες, όμως, θα ολοκληρωθούν με επιπλέον ενίσχυση από το αρμόδιο υπουργείο».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου




1 / 1

