ΠΡΩΤΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Αναλαμβάνω σήμερα τα καθήκοντα ως Γ.Γ. Θεωρώ ιδιαίτερη τιμή για μένα τον ορισμό μου σε αυτή την θέση από τον Πρωθυπουργό της χώρας Κώστα Καραμανλή και το Υπουργό ΥΠΕΣΔΔΑ Προκόπη Παυλόπουλο, αλλά και από όλο το Υπουργικό Συμβούλιο.

Ως πρώτη ημέρα στην Γ.Γ. είναι λογικό ότι δεν μπορώ να προβώ σε λεπτομερείς δηλώσεις. Μπορώ όμως να σας ανακοινώσω την σειρά των πρώτων ενεργειών και των γενικών κατευθύνσεων τους.
Πρώτο μέλημα θα είναι η λεπτομερής ενημέρωσης μου. Δυστυχώς είχα την ατυχία να μην παραβρίσκεται σε αυτήν την διαδικασία ο απερχόμενος Γ.Γ. Πράξη που πιστεύω ότι δεν αρμόζει στον θεσμό της Γ.Γ και υποτιμά τους Ηπειρώτες στην λογική ότι τέτοιες ενέργειες δυσκολεύουν την συνέχιση του έργου της Γ.Γ. και δεν ταιριάζουν με το πολιτικό κλίμα που επικρατεί σήμερα .
Η ενημέρωση μου λοιπόν θα γίνει εξ’ ολοκλήρου από τους υπηρεσιακούς παράγοντες που θα είναι και οι πρώτοι με τους οποίους θα συνεργαστώ. Πιστεύω στην άριστη συνεργασία μου με τις υπηρεσίας . Πιστεύω στο παράγοντα «άνθρωπο». Τον θεωρώ το κυρίαρχο παράγοντα. Στόχος θα είναι να εντοπισθούν, σε συνεργασία με τις υπηρεσίες, τυχόν αδυναμίες και να βελτιωθούν. Ότι καλό έχει γίνει θα παραμείνει. Η διάθεση μας είναι να πάει μπροστά η περιφέρεια. Έτσι αύριο θα επισκεφθώ και θα συνεργαστώ με την Ειδική Διαχειριστική Αρχή των ΠΕΠ

 Παράλληλα θα ξεκινήσω τις συναντήσεις γνωριμία αλλά και πρώτης συνεργασίας με όλους τους θεσμικούς φορείς της Ηπείρου. Στα πλαίσια αυτά θα συναντηθώ με τους νομάρχες, τους δημάρχους, τις ΤΕΔΚ, τους επιστημονικούς, επαγγελματικούς φορείς και όλες τις παραγωγικές και κοινωνικές δυνάμεις της περιοχής και βεβαίως και με τους βουλευτές των νομών της Ηπείρου . Στα πλαίσια αυτά την Μ. Τετάρτη θα συναντηθώ με τους νομάρχες.
Η Γ.Γ. όπως γνωρίζεται αποτελεί την αποκεντρωμένη υπηρεσία του κράτους. Έτσι και στην περιφέρεια της Ηπείρου θα βρουν εφαρμογή όλα τα σημεία των προγραμματικών δηλώσεων της κυβέρνησης που αγγίζουν την λειτουργία της. 

Θα γίνουν μεγάλες προσπάθειες: 

Να περιορισθεί η γραφειοκρατία, όπου υπάρχει. 

Να αυξηθεί η αποτελεσματικότητα. 

Να αποτελέσει η Γ.Γ. τον συμπαραστάτη των πολιτών στις δύσκολες στιγμές. 

Να υπάρξει βελτίωση στην ποιότητα των πολιτών της Ηπείρου 

Να πάψει να είναι μια απομονωμένη περιφέρεια. Να συμμετάσχει στην ανάπτυξη που θα προκαλέσει η ακολουθούμενη οικονομική πολιτική από την σημερινή κυβέρνηση. 

Να υπάρξει πραγματική οικονομική ανάπτυξη στην περιφέρεια γιατί μόνο μέσα από αυτήν θα επιτευχθεί η αποκόλληση από τη τελευταία θέση οικονομικής ανάπτυξης των περιφερειών της Ευρώπης. Γιατί μόνο με πραγματική οικονομική ανάπτυξη θα καταπολεμηθεί η ανεργία που είναι και στόχος της κυβέρνησης. Στα πλαίσια αυτά θα εξετάσουμε να εντοπίσουμε άμεσα τους τομείς της οικονομίας που έχει γεωγραφικό πλεονέκτημα η περιοχή και δεν έγινε ορθή χρήση τους.
Ως Γενικός Γραμματέας θα επιδιώξω άριστη συνεργασία με την αυτοδιοίκηση πρώτου και δευτέρου βαθμού. Στοχεύω οι σχέσεις, οι δικές μου προσωπικά αλλά και των υπηρεσιών να είναι άριστες. Βεβαίως θα τηρηθεί αυστηρά η νομιμότητα, αλλά δεν πρέπει να μας διαφεύγει ότι είναι αιρετοί. Η κυβέρνηση σταθερή στις απόψεις της και προσαρμοσμένη στις τελευταίες τροποποιήσεις του συντάγματος θα προωθήσει τις απόψεις περί αιρετών και στο τρίτο βαθμό αυτοδιοίκησης. Έτσι θα προωθήσει νομοθετικές ρυθμίσεις για να καταστεί το περιφερειακό συμβούλιο αιρετό και να έχει αιρετό πρόεδρο. Έχοντας αυτά υπόψη θα  προσπαθήσω να βοηθήσω όλους τους αιρετούς Α & Β βαθμού αυτοδιοίκησης στην υλοποίηση των έργων τους γιατί και μέσω αυτών βελτιώνεται η ποιότητα ζωής των πολιτών . 
Θα επιδιώξω να έχω συνεχή συνεργασία και με όλες τις παραγωγικές δυνάμεις. Θεωρώ υποχρέωση μου να λαμβάνω υπόψη τις απόψεις τους για τα θέματα της τοπικής οικονομίας – ανάπτυξης και κοινωνίας. Άλλωστε η σημερινή κυβέρνηση έχει κατ’ επανάληψη υποστηρίξει ότι πιστεύει στους ενεργούς πολίτες. Πιστεύει στις κοινωνικές συνεργασίες και συμμαχίες. Τις θεωρεί προϋπόθεση για να πάει μπροστά ο τόπος. 
Σημαντικό ρόλο στην επίτευξη όλων αυτών θα αποτελέσουν τα ευρωπαϊκά κονδύλια, και κυρίως τα ΠΕΠ.
Δυστυχώς ο ρυθμός απορρόφησης τους είναι πολύ βραδύς. Υπάρχει κίνδυνος απώλειας. Μάλλον είναι μέχρι σήμερα από τους χειρότερους. Θεώρησα υποχρέωση μου λοιπόν να ξεκινήσω την συνεργασία μου με τους υπηρεσιακούς από την συγκεκριμένη υπηρεσία. Στόχος θα είναι:

· να υπερπηδηθούν όλα τα εμπόδια και να «πάρουν τον δρόμο τους» όλα τα έργα που ενταχθεί 

· αλλά και να ολοκληρωθούν οι εργασίες για την ένταξη των υπολοίπων. 

Μάλιστα επειδή ανάλογα προβλήματα υπάρχουν και σε άλλες περιφέρειες, σας πληροφορώ ότι το ΥΠΕΣΔΔΑ και ο υπουργός κ. Προκόπης Παυλόπουλος πήρε την πρωτοβουλία και την Παρασκευή μετά την διαδικασία και τελετή της ορκωμοσίας των Γ.Γ. των περιφερειών υπήρξε συνεργασία μας με τον Γ.Γ. του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών, αρμόδιο για τα θέματα του Γ ΚΠΣ κ. Μουσουρούλη Κώστα. 

Η κατεύθυνση είναι να μην χαθεί ούτε μία μέρα εργασίας με απώτερο στόχο να απορροφηθούν όλα τα προβλεπόμενα κονδύλια από το Γ ΚΠΣ 

Τελειώνοντας σας δηλώνω ότι έχω συναίσθηση των ευθυνών που επωμίζομαι. Γνωρίζω τις δυσκολίες του εγχειρήματος, αλλά έχω ήδη αποφασίσει να «κάνω ότι είναι ανθρωπίνως δυνατόν» για να βελτιωθεί η ζωή των πολιτών της Ηπείρου. 

Τέλος θα ήθελα να επισημάνω στους ανθρώπους των ΜΜΕ ότι επειδή το έργο είναι μεγάλο και ήρθα για δουλειά, μπορεί μερικές φορές να μην μπορώ να ανταποκριθώ σε κελεύσματα σας. Θέλω να ξέρετε ότι δεν θα είναι από διάθεση αποφυγής σας αλλά από έλλειψη χρόνο και ειδικά τον πρώτο καιρό.
Σας ευχαριστώ που παρευρεθήκαμε σήμερα εδώ. Με τιμά ιδιαιτέρως. 
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