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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση συνεργασίας ΓΓΠΗ με τους Νομάρχες της Ηπείρου
Η πρώτη συνάντηση συνεργασίας του κ. Δημήτριου Πανοζάχου, Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου και των τεσσάρων Νομαρχών της περιοχής κ.κ. Λάμπρου Ρίζου, Νομάρχη Άρτας, Ηλία Λιάκου, Νομάρχη Θεσπρωτίας, Αλέξανδρου Καχριμάνη, Νομάρχη Ιωαννίνων, Βασιλείου Ιωάννου, Νομάρχη Πρέβεζας, πραγματοποιήθηκε σήμερα το μεσημέρι στα γραφεία της ΓΓΠΗ.

Ως «κλειδί στην επιτυχία για την καλύτερη πορεία ανάπτυξης της περιοχής» χαρακτήρισε τη συνεργασία της Περιφέρειας με τις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις ο κ. Πανοζάχος, αμέσως μετά τη συνάντηση σε δηλώσεις του προς τους δημοσιογράφους, ενώ ευχαριστώντας τους Νομάρχες για τη θετική τους ανταπόκριση στην πρόσκλησή του, τους κάλεσε να θεσμοθετηθεί αυτή η διαδικασία, ώστε να αποκτήσει έναν άτυπο θεσμικό ρόλο. «Δεν μπορεί να υπάρξει ανάπτυξη μόνον σε μία περιοχή, αλλά πιστεύω πως η ανάπτυξη πρέπει να είναι συνολική» σημείωσε.

ΔΗΛΩΣΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΝΟΖΑΧΟΥ

Ειδικότερα η δήλωση του κ. Δημήτριου Πανοζάχου, έχει ως εξής : 

«Ανταποκρινόμενος στις σκέψεις των πολιτών της Ηπείρου και έχοντας υπόψη την αναγκαιότητα για την ταχύτερη απορρόφηση των κονδυλίων από την Ευρωπαϊκή Ένωση, ξεκίνησα αυτό που είχα υποσχεθεί την ημέρα ανάληψης των καθηκόντων μου. Τη συνεργασία με τους τοπικούς φορείς. Θεώρησα ότι η πρώτη συνεργασία έπρεπε να γίνει με τους αιρετούς νομάρχες της Ηπείρου. Με όλους μαζί, διότι πιστεύω ότι η συνεργασία της Περιφέρειας με τις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις είναι το κλειδί στην επιτυχία για μια καλύτερη πορεία ανάπτυξης.

Η σημερινή διαδικασία πρέπει να γίνει παράδειγμα προς μίμηση. Θέλω να ευχαριστήσω τους Νομάρχες για την ανταπόκριση στο κάλεσμά μου τούτες τις άγιες ημέρες. Πιστεύω ότι μπορεί να υπάρξει πολύ καλή συνεργασία σε όλα τα επίπεδα, ώστε το αποτέλεσμα να είναι αυτό που επιθυμούν οι Ηπειρώτες.

Η συνάντησή μας περιστράφηκε γύρω από τα θέματα του Γ’  Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης και ειδικότερα των ΠΕΠ, τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι υπηρεσίες των Νομαρχιών στη συνεργασία τους με τις υπηρεσίες της Περιφέρειας. Συμφωνήσαμε ότι θα κάνουμε από κοινού προσπάθειες στην κατεύθυνση να περιοριστούν οι διαδικασίες της γραφειοκρατίας, για καλύτερα αποτελέσματα προς όφελος των πολιτών της Ηπείρου.

Θα ακολουθήσουν συναντήσεις μεταξύ εμού και των Νομάρχων, στην έδρα τους πλέον, κάνοντας αρχή από το Νομό Ιωαννίνων. Θέλω να δείξω με αυτή την κίνηση τη διαδικασία της αποκέντρωσης.

Τέλος στη σημερινή συνάντηση συζήτησα με τους Νομάρχες το θέμα της μεταφοράς εκ νέου στις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις των αρμοδιοτήτων, οι οποίες είχαν παραχωρηθεί παλαιότερα σε αυτές και με αποφάσεις του ΣτΕ μεταφέρθηκαν στην Περιφέρειας. Συμφωνήσαμε ότι πρέπει να τηρηθεί σε αυτή τη διαδικασία η συνταγματική υποχρέωση ότι η μεταφορά των αρμοδιοτήτων πρέπει να συνοδευτεί και από αντίστοιχη μεταφορά πόρων. Η ίδια άποψη, όπως έχω δηλώσει, υπάρχει και στην πολιτική ηγεσία του ΥΠΕΣΔΔΑ».

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΝΟΜΑΡΧΩΝ

Στη συνέχεια δηλώσεις έκαναν οι τέσσερις Νομάρχες των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων της Ηπείρου.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ (Νομάρχης Ιωαννίνων)

«Καλωσορίζουμε σήμερα το Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου. Του ευχόμαστε καλή επιτυχία και καλή συνεργασία. Εμείς οι Νομάρχες της Ηπείρου συμφωνούμε μεταξύ μας, διότι δεν έχουμε να μοιράσουμε τίποτα άλλο, εκτός από την φτώχεια μας. Η περιοχή μας έχει ανάγκη από πολλά. Εμείς χρειαζόμαστε πολλά αποθεματικά, για να μπορέσουμε καταρχήν να φτιάξουμε τις υποδομές στην Ήπειρο. 

Ευχόμαστε να έχουμε καλή συνεργασία για να λύσουμε όσο το δυνατόν περισσότερα προβλήματα. Μεταξύ μας δεν είχαμε ποτέ προβλήματα, γιατί σεβόμαστε ο ένας τα προβλήματα του άλλου. Όλοι μαζί, με εσάς συντονιστή, να αγωνιστούμε για το καλό της Ηπείρου. Καλή επιτυχία». 

ΗΛΙΑΣ ΛΙΑΚΟΣ (Νομάρχης Θεσπρωτίας

«Σας καλωσορίζουμε κε Γενικέ στην Ήπειρο. Χαίρομαι ειλικρινά ότι είστε νέος, με ανοιχτούς ορίζοντες και το πιο σημαντικό για μας τους νομάρχες είναι, ότι είστε γνώστης των ΚΠΣ. Αυτό σημαίνει ότι θα έχουμε πλήρη συνεργασία. Εμείς θα σας στηρίξουμε, σε οποιαδήποτε διαδικασία χρειαστεί, για το καλό της Ηπείρου.

Είμαστε σίγουροι ότι η γνώση σας, η εμπειρία σας, θα είναι προς όφελος αυτής της «ρημαγμένης» τοποθεσίας της Ελλάδας, που λέγεται Ήπειρος».

ΛΑΜΠΡΟΣ ΡΙΖΟΣ (Νομάρχης Άρτας)

«Σας καλωσορίζουμε στην περιοχή μας κε Γενικέ.

Το ότι είστε βορειοελλαδίτης σημαίνει πολλά για μας. 

Από τη συζήτηση, την οποία είχαμε, καταλάβαμε ότι είστε βαθύς γνώστης του αντικειμένου που έχετε αναλάβει να διεκπεραιώσετε. Έχετε καλή θέληση. Είστε νέος. Άρα, οι ορίζοντες είναι δικοί σας.

Εμείς από την πλευρά μας, οι νομάρχες είχαμε και έχουμε συνεργασία. Θέλουμε να πετύχετε στο έργο σας, γιατί πιστεύω απόλυτα ότι φιλοδοξία δική σας, όπως και δική μας, είναι, όταν κάποτε ο πανδαμάτωρ χρόνος θα μας κάνει να απέλθουμε από αυτές τις υπηρεσίες, τότε να έχετε το εύσημο ότι ήρθατε στην Ήπειρο, τη βοηθήσατε και ότι η αποστολή σας έχει εκτελεσθεί.

Καλωσήρθατε, κε Γενικέ, στην πατρίδα μας την Ήπειρο».

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΙΩΑΝΝΟΥ (Νομάρχης Πρέβεζας)

«Ανταποκριθήκαμε στην πρόσκληση του κ. Γενικού και βρεθήκαμε σήμερα οι τέσσερις Νομάρχες για να τον καλωσορίσουμε και να του ευχηθούμε καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο που αναλαμβάνει.

Χάρηκα ιδιαίτερα γιατί συνάντησα ένα νέο άνθρωπο με όρεξη, με μεράκι και διάθεση προσφοράς για τον τόπο, για την Ήπειρο. Από όλα αυτά φαίνεται ότι ο νέος Γενικός  έχει τη φιλοδοξία να πετύχει. Σ’ αυτό το έργο του θα είμαστε αρωγοί, άμεσοι συνεργάτες, όπως και ο ίδιος μας ζήτησε. Θα είμαστε σε καθημερινή επικοινωνία μαζί του, ώστε τις όποιες εκκρεμότητες έχει παραλάβει, να μπορέσουμε να τις λύσουμε, με στόχο πάντα η Ήπειρος να βρει τον δρόμο της ανάπτυξης και να φύγει από την υστέρηση και την απομόνωση».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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