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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο ΠΕΠ Ηπείρου εντάχθηκε το εγγειοβελτιωτικό έργο Βαθυπέδου Βαλανιδορράχης Ν. Πρέβεζας

Το εγγειοβελτιωτικό έργο Βαθυπέδου Βαλανιδορράχης του νομού Πρέβεζας εντάχθηκε στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ηπείρου 2000-2006, στον άξονα 4 «Αειφόρος Ανάπτυξης της Υπαίθρου», στο μέτρο 1 «Διαχείριση των Υδατικών Πόρων – Έγγειες Βελτιώσεις», με απόφαση που υπέγραψε σήμερα ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου.

Πρόκειται για ένα σημαντικό  έργο για την ευρύτερη περιοχή του νομού, συνολικού προϋπολογισμού 9.800.000 €.  Συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Προσανατολισμού και Εγγυήσεων κατά 75 % δηλαδή με 7.350.000 €, ενώ το 25 % δηλαδή 2.450.000 € είναι χρηματοδότηση από Εθνική Συμμετοχή. 

Το έργο θα κατασκευαστεί από τη Δ/νση Δημοσίων Έργων της Περιφέρειας Ηπείρου και σύμφωνα με τη μελέτη προβλέπεται να αντικατασταθεί το παλαιό δίκτυο το οποίο δεν είναι αποδοτικό, σε έκταση περίπου 3.000 στρεμμάτων στην περιοχή «Βαθύπεδο» του δημοτικού διαμερίσματος «Βαλανιδόρραχη» του Δήμου Φαναρίου του νομού Πρέβεζας. Τα έργα εξυγίανσης εδαφών που θα γίνουν στην περιοχή περιλαμβάνουν την κατασκευή αντλιοστασίου και στραγγιστικού δικτύου συνολικού μήκους 23,8 χιλιομέτρων. Επίσης το αρδευτικό έργο περιλαμβάνει υδροληψία στον ποταμό Αχέροντα, κατασκευή αντλιοστασίου, εγκατάσταση ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού, εγκατάσταση αρδευτικού δικτύου συνολικού μήκους 20,87 χιλιομέτρων, κατασκευή αγροτικού οδικού δικτύου και 75 υδροληψίες άρδευσης, ενώ προβλέπεται να γίνει η σύνδεση των αντλιοστασίων με δίκτυα κοινής ωφέλειας.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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