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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δημοπρατείται η β΄ φάση του αρδευτικού έργου 

στο Μαργαρίτι Θεσπρωτίας 

Η ολοκλήρωση του μεγάλου αρδευτικού έργου στο Μαργαρίτι Θεσπρωτίας δρομολογείται από την Περιφέρεια Ηπείρου. Ηδη ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, υπέγραψε τη διακήρυξη της δημοπράτησης της Β΄ φάσης του έργου, ο προϋπολογισμός του οποίου ανέρχεται στο ύψος των 8.200.000 €.

Το έργο χρηματοδοτείται από πιστώσεις της ΣΑΕΠ 030 Ηπείρου και σύμφωνα με την τεχνική μελέτη, με την ολοκλήρωση των εργασιών προβλέπεται να αρδευτεί με τις πλέον σύγχρονες προδιαγραφές μια έκταση 8.700 στρεμμάτων στην πεδινή περιοχή των δημοτικών διαμερισμάτων Μαργαριτίου, Ελευθερίου και Καταβόθρας του δήμου Μαργαριτίου.

Την ικανοποίησή τους για τη θετική αυτή εξέλιξη εξέφρασαν με δηλώσεις τους ο κ. Ηλίας Λιάκος Νομάρχης Θεσπρωτίας και ο κ. Ιωάννης Λώλος, δήμαρχος Μαργαριτίου

«Με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση ενημερώνουμε το Θεσπρωτικό λαό και τους κατοίκους του δήμου Μαργαριτίου για το αίσιο  τέλος που είχε το αίτημά τους για τη δημοπράτηση της Β΄φάσης του αρδευτικού έργου στο Μαργαρίτι» δήλωσε ο κ. Λιάκος. «Πιστεύουμε –πρόσθεσε- ότι με το έργο αυτό πηγαίνουμε ένα βήμα μπρος σε ό,τι αφορά τις αναπτυξιακές υποδομές, στον τομέα της γεωργίας στο νομό μας. Η παρέμβαση που γίνεται θεωρείται ολοκληρωμένη, διότι έχουμε συνδυασμό τριών μεγάλων αρδευτικών έργων, όπως της Παραμυθιάς, της Ελαίας-Φοινικίου, του δήμου Φιλιατών και του δήμου Μαργαριτίου».

Από την πλευρά του ο κ. Ιωάννης Λώλος, δήμαρχος Μαργαριτίου τόνισε πως  «αγωνιζόμαστε πολύ καιρό τώρα για την ολοκλήρωση αυτού του έργου, διότι είναι ένα από τα σημαντικότερα για την ανάπτυξη της περιοχής. Η εξέλιξη της δημοπράτησής του είναι ευχάριστη, γιατί όταν το έργο θα ολοκληρωθεί θα δώσει οικονομική ανάσα στον τόπο μας».

Να σημειωθεί πως ήδη ολοκληρώθηκαν οι εργασίες που προέβλεπε  η α΄ φάση και το έργο πρόκειται να λειτουργήσει με την ολοκλήρωση των εργασιών της β΄ φάσης.
Ειδικότερα η β΄ φάση προβλέπει την εκτέλεση των εξής έργων : 

· Κατασκευή αποστραγγιστικού-αποχετευτικού δικτύου μήκους 5.000 μέτρων σε έκταση 700 στρεμμάτων.

· Κατασκευή αγροτικής οδοποιίας σε μήκος 65 χιλιομέτρων.

· Κατασκευή διαβάσεων στις τάφρους που διακόπτουν το οδικό δίκτυο.

· Κατασκευή διώρυγας συνολικού μήκους 1.850 μέτρων περίπου για την τροφοδότηση των δύο (2) αντλιοστασίων από τη δεξαμενή αναρρύθμισης .

· Κατασκευή δεξαμενής αναρρύθμισης, χωρητικότητας 24.000 m3 νερού, καθώς και των υποστηρικτικών έργων αυτής.

· Κατασκευή των δύο (2) αντλιοστασίων άρδευσης επί της διώρυγας προσαγωγής, όπως και κατασκευή των οικίσκων των έξι (6) γεωτρήσεων για να στεγαστούν τα αντλητικά συγκροτήματα που προβλέπονται από τη μελέτη.

· Κατασκευή Κέντρου Ελέγχου για τον αυτοματισμό λειτουργίας των αντλιοστασίων άρδευσης – γεωτρήσεων – αγωγών.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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