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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δηλώσεις ΓΓΠΗ για ΧΥΤΑ Ιωαννίνων
Από την Περιφέρεια Ηπείρου προχωρούν οι διαδικασίες που αφορούν το θέμα του Χώρου Υγειονομικών Ταφής Απορριμμάτων (ΧΥΤΑ) Ιωαννίνων. «Στόχος μας είναι ως το τέλος του έτους 2004 να έχει κλείσει η χωροθέτηση του ΧΥΤΑ Ιωαννίνων» επανέλαβε σήμερα ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου.
Ο κ. Πανοζάχος σημείωσε πως «ήδη η Περιφέρεια Ηπείρου προχώρησε στο δεύτερο βήμα. Δηλαδή, εκτός από τις επιστολές προς τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ιωαννίνων και την Τοπική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων του νομού Ιωαννίνων, για τον σχεδιασμό, απέστειλε επιστολές προς το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (Τμήμα Ηπείρου) και το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (Τμήμα Ηπείρου), με τις οποίες ζητάμε να ορίσουν από έναν εκπρόσωπό τους για την άτυπη επιστημονική επιτροπή που θα συσταθεί, η οποία θα πλαισιώσει τη μελετητική ομάδα και θα παίξει συμβουλευτικό ρόλο για το Γενικό Γραμματέα».

Και ο Γενικός Γραμματέας κατέληξε : «σήμερα δημοσίως ζητώ από όλους τους πολιτικούς παράγοντες του νομού Ιωαννίνων να τοποθετηθούν δημόσια, ότι δεσμεύονται, πως θα σεβαστούν την επιστημονική άποψη η οποία θα εκφραστεί από την ομάδα των μελετητών.

Η Περιφέρεια δεσμεύεται να λάβει όλα τα απαιτούμενα μέτρα, έτσι ώστε η μελέτη να διακατέχεται μόνο από επιστημονικά κριτήρια».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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