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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Από τη συνεδρίαση της Ε.Π. για το  Γ΄ ΚΠΣ
Ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, κατά τη διάρκεια της σημερινής συνέντευξης Τύπου, αναφέρθηκε στην 5η συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του 3ου Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης, η οποία πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα στις 8 Ιουνίου, στη διάρκεια της οποίας συζητήθηκε η πορεία του προγράμματος . 

Συγκεκριμένα ο Γενικός Γραμματέας, δήλωσε : «είμαι, δυστυχώς, στη δυσάρεστη θέση να δηλώσω ότι, και εγώ και οι υπηρεσιακοί παράγοντες της Περιφέρειας που συμμετείχαμε στη συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης, νοιώσαμε πολύ άσχημα. Όταν κάποιος ήθελε να μιλήσει, κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, για κακή πορεία του Γ΄ ΚΠΣ, έφερνε ως παράδειγμα την Ήπειρο. Από την αρχή ως το τέλος η Ήπειρος αποτέλεσε το παράδειγμα προς αποφυγή».
Η Επιτροπή Παρακολούθησης κατέληξε στα εξής σημεία :
· Δεν τηρήθηκαν οι στρατηγικοί στόχοι.

· Δεν τηρήθηκαν σε τεχνικό και πολιτικό επίπεδο οι σχέσεις των ευρωπαϊκών ταμείων, στο σύνολό τους, στο πώς συμμετέχουν στο Γ΄  ΚΠΣ.

· Κρατήθηκαν οι κατανομές οι οποίες έγιναν το Δεκέμβριο από το αποθεματικό επίδοσης και προγραμματισμού.

· Λήφθηκαν υπόψη, στα πλαίσια της αναθεώρησης, οι τελευταίες εξελίξεις που είχαμε στην Ευρωπαϊκή Ένωση και κυρίως αναφερόμαστε στις εξελίξεις της ΚΑΠ.

· Λήφθηκαν μέτρα για την απλούστευση των διαδικασιών, τα οποία στο επόμενο διάστημα θα λάβουν και τη μορφή της σχετικής νομοθεσίας στην Ελλάδα.

· Υλοποιήθηκε η δέσμευση του Πρωθυπουργού ότι θα ενισχυθεί η ανταγωνιστικότητα και ο ιδιωτικός τομέας.

· Τέλος, μέσα από την αναθεώρηση του Γ΄ ΚΠΣ, λήφθηκαν μέτρα για να έχουμε εναλλακτικές μορφές χρήσης κονδυλίων, τα οποία, δυστυχώς, από τον αρχικό σχεδιασμό δεν μπόρεσαν να εκταμιευθούν. Κλασσικό παράδειγμα που αγγίζει άμεσα την Ήπειρο είναι το κονδύλιο που αφορά τους βοσκοτόπους».

Ο κ. Πανοζάχος κατέληξε πως, από την Περιφέρεια Ηπείρου καταβάλλεται προσπάθεια ώστε να μην υπάρξει απώλεια κονδυλίων. «Εκτίμησή μας είναι – πρόσθεσε – με την επιτάχυνση που δώσαμε στις τοπικές πρωτοβουλίες απασχόλησης, πως έχει μειωθεί στο ελάχιστο ο κίνδυνος απώλειας σε ό,τι αφορά το ΕΚΤ».
Να σημειωθεί πως ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, κατά τη διάρκεια της σημερινής συνέντευξης Τύπου, τόνισε πως στην 5η Επιτροπή Παρακολούθησης του Γ΄ ΚΠΣ είχαμε μια θετική εξέλιξη για την Περιφέρειά μας. «Αναγνωρίστηκε από όλους και από τον κ. Shotton, υπεύθυνο για την εποπτεία των προγραμμάτων του ελληνικού ΚΠΣ, πως η Περιφέρεια Ηπείρου έχει το καλύτερο site, σε ό,τι αφορά το Γ΄ ΚΠΣ και την πορεία του ΠΕΠ. Θα ήθελα, είπε, να ευχαριστήσω δημόσια την αρμόδια υπηρεσία πληροφορικής της Περιφέρειας και τα άτομα που συμμετείχαν στον σχεδιασμό της».
Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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