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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Λειτουργία Περιφερειακού Ινστιτούτου Επιμόρφωσης 
« Στα πλαίσια των εξαγγελιών του Πρωθυπουργού της χώρας κατά την πρόσφατη περιοδεία του στην Ήπειρο, φιλοξενούμε σήμερα στα Ιωάννινα τον Γενικό Γραμματέα του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης του ΥΠΕΣΔΔΑ κ. Γεώργιο Βούτσινο, του οποίου η παρουσία σηματοδοτεί την υλοποίηση και την έναρξη λειτουργίας του Περιφερειακού Ινστιτούτου Επιμόρφωσης δημοσίων υπαλλήλων». Με τη δήλωση αυτή προς τους εκπροσώπους των μέσων ενημέρωσης ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, καλωσόρισε σήμερα στα Ιωάννινα τον κ. Βούτσινο.
Ακολούθως ο Γενικός Γραμματέας του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης κ. Βούτσινος σε δηλώσεις του προς τους δημοσιογράφους τόνισε :

« Βρισκόμαστε σήμερα στην Ήπειρο για να ξεκινήσουμε την υλοποίηση της Πρωθυπουργικής εξαγγελίας. Εξετάσαμε με τον Γενικό Γραμματέα και με τον Νομάρχη όλες τις προϋποθέσεις άμεσης λειτουργίας του Ινστιτούτου Επιμόρφωσης.
Θα ήθελα να σημειώσω πως ο Πρωθυπουργός εξήγγειλε τη λειτουργία Ινστιτούτου Επιμόρφωσης στο πλαίσιο μιας ολοκληρωμένης στρατηγικής που έχει στόχο την αναβάθμιση της δημόσιας διοίκησης και τοπικής αυτοδιοίκησης.

Προτεραιότητα της κυβέρνησης είναι η αναβάθμιση της δημόσιας διοίκησης.

Το ολοκληρωμένο αυτό σχέδιο, η επιμόρφωση και η εκπαίδευση των δημοσίων υπαλλήλων, των υπαλλήλων της τοπικής αυτοδιοίκησης και της νομαρχιακής αυτοδιοίκησης βρίσκεται σε ύψιστη προτεραιότητα.
Σημασία, επίσης, έχει και η αποκέντρωση της προσπάθειας. Ξεκινά η προσπάθεια λειτουργίας όλων των Περιφερειακών Ινστιτούτων, ώστε η επιμόρφωση να γίνεται στις έδρες των Περιφερειών και να αξιοποιείται όχι μόνο το δυναμικό της δημόσιας διοίκησης ως σπουδαστές αλλά και το επιστημονικό δυναμικό της Περιφέρειας που θα μπορούν να διδάξουν».

Από την πλευρά του ο κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Νομάρχης Ιωαννίνων, τόνισε πως «η λειτουργία του Ινστιτούτου είναι πάγιο αίτημα της νομαρχιακής αυτοδιοίκησης, διότι ένας μεγάλος αριθμός δημοσίων υπαλλήλων υπηρετεί σήμερα τη νομαρχιακή αυτοδιοίκηση.

Εμείς ως Ν.Α.Ι. προτείνουμε και χώρους για τη στέγαση και λειτουργία του. Με ευχαρίστηση ακούμε σήμερα, μετά την εξαγγελία που έγινε από τον Πρωθυπουργό, να γίνεται πραγματικότητα η λειτουργία του Περιφερειακού Ινστιτούτου Επιμόρφωσης. Πρόκειται για μια ευχάριστη και χρήσιμη κατάληξη για την περιοχή μας».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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