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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δύο σημαντικές αποφάσεις για ένταξη έργων στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ηπείρου  στο Μέτρο «Υποδομές για την Υγεία-Πρόνοια και Εκπαίδευση», προΰπολογισμού 1.181.364 ΕΥΡΩ υπέγραψε σήμερα ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου. 
Πρόκειται για τα εξής έργα :

· Προμήθεια ξενοδοχειακού εξοπλισμού της παλαιάς ανακαινισμένης πτέρυγας του Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων «Γεώργιος Χατζηκώστας», τον ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό για το Ακτινολογικό Εργαστήριο και τον οδοντιατρικό εξοπλισμό για τη Μονάδα Αντιμετώπισης Στοματικών Προβλημάτων ατόμων με ειδικές ανάγκες,

· Αναβάθμιση υποδομών και εξοπλισμός του σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Ιωαννίνων.

Η απόφαση που αφορά το νοσοκομείο «Γεώργιος Χατζηκώστας» είναι συνολικού προΰπολογισμού 681.621 ΕΥΡΩ και προβλέπει την υλοποίηση των εξής τριών υποέργων :
· Προμήθεια ξενοδοχειακού εξοπλισμού της παλαιάς ανακαινισμένης πτέρυγας του Γ.Ν.Ι. «Γ. Χατζηκώστα», προϋπολογισμού 361.450 ΕΥΡΩ,

· Προμήθεια ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού για το Ακτινολογικό Εργαστήριο και Οδοντιατρικό εξοπλισμό για τη Μονάδα Αντιμετώπισης Στοματικών Προβλημάτων Ατόμων με ειδικές ανάγκες, προϋπολογιμού 170.000 ΕΥΡΩ,

· Έργα σήμανσης και αντικρουστικής προστασίας, προΰπολογισμού ,150.171 ΕΥΡΩ.

Χαιρετίζοντας την απόφαση του Γενικού Γραμματέα  Ηπείρου ο διοικητής του Νοσοκομείου «Γεώργιος Χατζηκώστας» κ. Γεώργιος Σταθερόπουλος σε δηλώσεις του τόνισε :

«Η απόφαση αυτή θα συμβάλει ουσιαστικά στην απρόσκοπτη λειτουργία του νοσοκομείου, διότι με την προμήθεια του εξοπλισμού βελτιώνεται σημαντικά η ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών στους ασθενείς, ενώ δίνεται η δυνατότητα στο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό να παρέχουν υψηλότερης στάθμης περίθαλψη.

Η πολιτεία και προσωπικά ο Γενικός Γραμματέας κ. Σκαμνάκης στάθηκαν αρωγοί στην ανάπτυξη και βελτίωση του νοσοκομείου και με τις ενέργειες που έγιναν μας δίνεται η δυνατότητα να οργανώσουμε ένα νοσοκομείο το οποίο ανταποκρίνεται στις νέες αυξημένες ανάγκες της εποχής και βρίσκεται κοντά  στους ασθενείς και στους πολίτες της Ηπείρου και της ευρύτερης περιοχής.

Ξεχωριστή αναφορά έκανε ο κ. Σταθερόπουλος στον εξοπλισμό της μονάδας για τα άτομα με ειδικές ανάγκες, σημειώνοντας την ευαισθησία που επιδεικνύεται για τα άτομα αυτά  τονίζοντας πως «με τον οδοντιατρικό εξοπλισμό της Μονάδας Αντιμετώπισης Στοματικών  Προβλημάτων η εξυπηρέτηση των ατόμων με ειδικές ανάγκες θα γίνεται πιο οργανωμένα».
Εξάλλου ο κ. Κωνσταντίνος Σιόγκας , Πρόεδρος του Επιστημονικού Συμβουλίου του «Γ. Χατζηκώστας» εξέφρασε την ικανοποίησή του για την εξέλιξη αυτή, διότι - όπως σημείωσε - ο Γενικός Γραμματέας Ηπείρου κατανόησε το πρόβλημα, ενήργησε αναλόγως και έδωσε ουσιαστική λύση.

ΣΧΟΛΕΙΟ  ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

Στα Ιωάννινα από τον περασμένο Οκτώβριο λειτουργεί το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας. Πρόκειται για ένα (1) από τα είκοσι δύο (22) ανάλογα σχολεία  που λειτουργούν και σε άλλες περιοχές της χώρας, ενώ είναι το μοναδικό στην περιφέρεια Ηπείρου.

Σήμερα φοιτούν σ’ αυτό 46 συμπολίτες μας (35 γυναίκες και 11 άνδρες). Η ίδρυση του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας στο δήμο Ιωαννιτών κρίθηκε αναγκαία, διότι συνδέεται με τον υψηλό αριθμό ατόμων χωρίς υποχρεωτική εκπαίδευση που εμφανίζεται στην ευρύτερη περιοχή του δήμου. Να σημειώσουμε πως με βάση τα στοιχεία της μελέτης χωροθέτησης των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας που έχει εκπονηθεί από το Ινστιτούτο Διαρκούς Εκπαίδευσης Ενηλίκων (ΙΔΕΚΕ) η περιφέρεια του νομού  Ιωαννίνων το έτος 2000, παρουσιάζει υψηλό ποσοστό ατόμων ηλικίας 18-29 ετών, που δεν έχουν ολοκληρώσει την υποχρεωτική εκπαίδευση.

Σήμερα το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας φιλοξενείται στις εγκαταστάσεις του «Γεωργίου Σταύρου» όπου στεγάζεται και το Μουσικό Γυμνάσιο.

Με την απόφαση που υπέγραψε ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου προβλέπεται να γίνουν εργασίες οικοδομικές για τη διαμόρφωση και βελτίωση του 2ου ορόφου του κτιρίου στο «Γ. Σταύρου» ώστε το Σχολείο να αποκτήσει την εύρυθμη λειτουργία του. Συγκεκριμένα πρόκειται να διαμορφωθούν πέντε (5) αίθουσες διδασκαλίας, μία(1) αίθουσα πληροφορικής, γραφεία για τη φιλοξενία του διευθυντή, του ειδικού συμβούλου, των καθηγητών, της γραμματείας, κυλικείο και άλλοι βοηθητικοί χώροι. Επίσης στην ίδια απόφαση προβλέπεται η προμήθεια επίπλων, ηλεκτρονικών υπολογιστών και οπτικοακουστικών μέσων για την απρόσκοπτη λειτουργία του.

Την ικανοποίησή του για την στάση του Γενικού Γραμματέα Ηπείρου κ. Σκαμνάκη, ο οποίος – όπως είπε - στήριξε από την αρχή και συνεχίζει να στηρίζει το σχολείο αυτό, διότι τα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας συμβάλουν στην αναβάθμιση της κοινωνικής θέσης ενός σημαντικού αριθμού ατόμων, εξέφρασε ο κ. Γεώργιος Παπανικολάου Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης.

«Η Ήπειρος -πρόσθεσε- ήδη αντιπροσωπεύεται στον καινούριο θεσμό  με το σχολείο των Ιωαννίνων, ενώ από τη νέα χρονιά θα λειτουργήσουν ανάλογα σχολεία στην Άρτα και στην Πρέβεζα».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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