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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επίσκεψη του ΓΓΠΗ στην Άρτα
Με την επίσκεψη στο νομό Άρτας του κ. Δημήτριου Πανοζάχου, Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας, η οποία έγινε χθες και ήταν ολοήμερη, ολοκληρώθηκε ο πρώτος κύκλος των επισκέψεών του στους νομούς της Ηπείρου και των συναντήσεών του με εκπροσώπους της αυτοδιοίκησης πρώτου και δεύτερου βαθμού, όπως και φορέων της περιοχής.
Στο νομό Άρτας ο κ. Πανοζάχος επισκέφθηκε τον σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Άρτας κ.κ. Ιγνάτιο, ενώ είχε συνάντηση με τον κ. Λάμπρο Ρίζο, Νομάρχη Άρτας, τον κ. Παναγιώτη Οικονομίδη, Δήμαρχο Άρτας, Δημάρχους και εκπροσώπους των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και φορέων της περιοχής, όπως επίσης και υπηρεσιακούς παράγοντες.
Στις συναντήσεις που είχε, ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου επεσήμανε την αναγκαιότητα της συνεργασίας όλων, Περιφέρειας – Νομαρχιακής και Τοπικής Αυτοδιοίκησης – φορέων και υπηρεσιών, ώστε να υπάρξει καλύτερη πορεία ανάπτυξης προς όφελος της Ηπείρου.
Στο επίκεντρο των συζητήσεων ήταν η πορεία του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος (ΠΕΠ) Ηπείρου και των έργων που είναι ενταγμένα σ’ αυτό. «Το ΠΕΠ Ηπείρου είναι στο πιο μελανό σημείο απ’ όλα τα ΠΕΠ κι όλα τα τομεακά προγράμματα. Ωστόσο, εδώ και σαράντα (40) ημέρες, έχουμε περάσει σε μια διαδικασία επιτάχυνσης, έτσι ώστε να μην αντιμετωπίσουμε προβλήματα με την απορρόφηση κονδυλίων», δήλωσε ο κ. Πανοζάχος.
Στη Νομαρχία Άρτας καλωσόρισε το Γενικό Γραμαμτέα ο κ. Λάμπρος Ρίζος, Νομάρχης, ενώ ο κ. Πανοζάχος είχε την ευκαιρία να συζητήσει μαζί του, καθώς και με τους βοηθούς νομάρχες, τον Πρόεδρο και μέλη του νομαρχιακού συμβουλίου για θέματα που απασχολούν το νομό.

Αμέσως μετά τη συνάντηση ο Νομάρχης Άρτας σε δηλώσεις του προς τους εκπροσώπους των μέσων μαζικής ενημέρωσης τόνισε μεταξύ των άλλων : «συζητήσαμε με το Γενικό Γραμματέα διεξοδικά ζητήματα της περιοχής και έδειξε ότι είναι βαθύς γνώστης των αιτημάτων του νομού και του τρόπου επίλυσής του. Στο μέλλον θα έχουμε τη δυνατότητα ευρύτερης συνεργασίας και εκτιμώ ότι όλα θα πάνε καλά».

Στο Δημαρχείο της Άρτας ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, είχε συνάντηση με τον κ. Παναγιώτη Οικονομίδη, Δήμαρχο, και στελέχη της δημοτικής αρχής  και μέλη του δημοτικού συμβουλίου. Καλωσορίζοντας το Γενικό Γραμματέα στο Δημαρχείο, ο Δήμαρχος τόνισε μεταξύ των άλλων : «μας τιμά ιδιαίτερα η σημερινή του παρουσία. Η κατανόηση από τη μεριά του και η κατάρτισή του μας έχει ενθουσιάσει. Είναι τυχερή η Ήπειρος. Η μεθοδικότητά του και οι γνώσεις του νομίζω ότι θα έχουν αποτελέσματα που η Ήπειρος περιμένει πολλά χρόνια. Του εύχομαι καλή συνέχεια στο έργο που ανέλαβε. Εκτιμώ ότι θα τα καταφέρει. Είμαστε τυχεροί. Να δικαιώσει και την Ήπειρο γι’ αυτά που περιμένει τόσα χρόνια».
Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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