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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σε ετοιμότητα για την αντιμετώπιση του παγετού
Σε ετοιμότητα και πλήρη κινητοποίηση βρίσκεται η αρμόδια υπηρεσία της Διεύθυνσης Ελέγχου Συντήρησης Έργων (ΔΕΣΕ) της Περιφέρειας Ηπείρου για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που δημιουργήθηκαν στην Ήπειρο, μετά τις χθεσινές χιονοπτώσεις και τον παγετό. 

Όλοι οι εργαζόμενοι στη ΔΕΣΕ, με το μηχανικό εξοπλισμό που διαθέτει η υπηρεσία από την πρώτη στιγμή βρέθηκαν σε όλα τα του επικίνδυνα σημεία εθνικού οδικού δικτύου όπως και στους αποχιονιστικούς σταθμούς στο Μέτσοβο και την Κατάρα. Συγκεκριμένα για αποχιονισμό και την αντιμετώπιση του παγετού κινήθηκαν και έριξαν αλάτι στα εξής επικίνδυνα σημεία, που αποτελούν παγίδες στο εθνικό οδικό δίκτυο :

· Ιωάννινα – Κόνιτσα, στη θέση «Βίγλα»

· Ιωάννινα – Ηγουμενίτσα, στη θέση «Κρέμιδα»

· Ιωάννινα – Άρτα, στη θέση «Κανέτα»

· Ιωάννινα – Μέτσοβο, στις θέσεις «Δρίσκος», «Μπαλντούμα Βοτονόσι»

Επίσης μηχανήματα της Περιφέρειας Ηπείρου κινήθηκαν και έριξαν αλάτι στους δρόμους που οδηγούν προς τα δύο νοσοκομεία των Ιωαννίνων «.Γ Χατζηκώστας» και «Δουρούτη» στο οδικό δίκτυο προς το αρχαίο θέατρο της Δωδώνης, καθώς και στην παραλίμνιο περιοχή του δήμου Ιωαννιτών. Δουρούτη»,

Ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου δήλωσε πως «κάνουμε ό,τι είναι ανθρωπίνως δυνατό για να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα που δημιουργήθηκαν από τις πολύ χαμηλές θερμοκρασίες και τον παγετό. Βρισκόμαστε σε ετοιμότητα και όλοι οι εργαζόμενοι στη ΔΕΣΕ εργάζονται νυχθημερόν, ώστε όλοι οι δρόμοι να παραμείνουν ανοικτοί, Χάρη στη δική τους συμβολή κανένας δρόμος στην Ήπειρο δεν έμεινε κλειστός ούτε ώρα».

Να σημειωθεί πως σε πολλά τμήματα του οδικού δικτύου υπάρχουν σημεία παγίδες, λόγω του παγετού. Οι οδηγοί θα πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και να είναι εφοδιασμένοι με αντιολισθητικές αλυσίδες.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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