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Αποτελέσματα έρευνας της M. R. B. για Χ. Υ. Τ. Α. 

Τα αποτελέσματα της έρευνας, την οποία διενήργησε η εταιρεία δημοσκοπήσεων M.. R. B. για λογαριασμό της Περιφέρειας Ηπείρου, σχετικά με το θέμα των Χώρων Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων (Χ. Υ. Τ. Α.) στην Περιφέρεια Ηπείρου, παρουσιάσθηκαν σήμερα σε ειδική συνάντηση που οργανώθηκε στα Ιωάννινα, σε αίθουσα του ξενοδοχείου « Epirus Palace». 

Στη συνάντηση, στην οποία προήδρευσε ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, συμμετείχαν ο κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Νομάρχης Ιωαννίνων, ο κ. Πρόδρομος Χατζηεφραιμίδης, Πρόεδρος της ΤΕΔΚ Ν. Ιωαννίνων, ο κ. Μιχαήλ Κατραχούρας, Πρόεδρος της ΤΕΔΚ Ν. Πρέβεζας, ο κ. Θωμάς Πιτούλης, Δήμαρχος Ηγουμενίτσας, ο κ. Βασίλειος Μάντζιος, Αντιδήμαρχος Δήμου Ιωαννιτών, ο κ. Σταμουλάκης, Πρόεδρος του Τεχνικού Επιμελητηρίου (τμήματος Ηπείρου), ο κ. Παπακώστας, Πρόεδρος του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου (τμήματος Ηπείρου), Δήμαρχοι και εκπρόσωποι της Αυτοδιοίκησης από την Περιφέρεια Ηπείρου, καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες. 

Η παρουσίαση των αποτελεσμάτων της έρευνας έγινε από τον κ. Δημήτριο Μαύρο, διευθύνοντα σύμβουλο της M. R. B.
Ο κ. Μαύρος, τόσο κατά τη διάρκεια της παρουσίασης των αποτελεσμάτων της έρευνας, όσο και σε δηλώσεις του προς τους εκπροσώπους των τοπικών μέσων ενημέρωσης σημείωσε μεταξύ των άλλων και τα εξής : «Στόχος μας ήταν να διερευνηθούν οι απόψεις των πολιτών της περιοχής σχετικά με τους Χώρους Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων. Είναι ουσιαστικό, το ότι, οι ενημερωμένοι πολίτες είναι πολύ θετικοί στο θέμα του Χ. Υ. Τ. Α. . 

Οι πολίτες θέλουν, πλέον, μια τέτοια προοπτική για την περιοχή τους, διότι έτσι αισθάνονται ότι αναβαθμίζεται η ποιότητα ζωής τους. 

Σε ότι αφορά το θέμα της ενημέρωσης, η κορυφαία λύση που αναζητά ο πολίτης είναι η εξειδικευμένη ενημέρωση από επιστήμονες.

Οι ηλικίες οι οποίες είναι περισσότερο ευαισθητοποιημένες για το θέμα είναι οι παραγωγικές, δηλαδή αυτές των 35-45 χρόνων» 

Ακολούθως ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, σε δηλώσεις του προς τους δημοσιογράφους, τόνισε πως «μέσα από τη σημερινή διαδικασία και την παρουσίαση των αποτελεσμάτων της έρευνας, θεωρώ ότι ως Περιφέρεια Ηπείρου κάναμε ένα μεγάλο βήμα μπροστά στο θέμα των Χ. Υ. Τ. Α.». 

Εξάλλου έκανε και την παρακάτω δήλωση : «Έχω τονίσει πως αναγνωρίζω ότι η αυτοδιοίκηση παίζει τον κυρίαρχο ρόλο στην υπόθεση διαχείρισης των απορριμμάτων. Ακούγοντας και διαβάζοντας τις προτάσεις και τις σκέψεις της ΤΕΔΚ, είδα ότι γίνεται πολύ συζήτηση για την πυρόλυση. Κάνω λοιπόν, προς την ΤΕΔΚ Ιωαννίνων την εξής πρόταση: 

· Ως τις 17 Νοεμβρίου 2004 θα περιμένω την απόφασή της ότι υιοθετεί τη μέθοδο της πυρόλυσης.

· Να υποδείξει χώρο χωροθέτησης της μονάδας πυρόλυσης.

· Να υποδείξει χώρο Υγειονομικής Ταφής Υπολειμμάτων (Χ. Υ. Τ. Υ.), διότι το εργοστάσιο της πυρόλυσης για να λειτουργήσει απαιτεί και Χ. Υ. Τ. Υ.

Δηλώνω, πως εγώ λειτουργώντας με τη λογική της συναίνεσης, θα υιοθετήσω την πρόταση της αυτοδιοίκησης αν τα σημεία τα οποία ανέφερα μου υποδειχθούν με συγκεκριμένη απόφαση της ΤΕΔΚ ως τις 17 Νοεμβρίου. 
Το άλλο σημείο αφορά τη χρηματοδότηση αυτού του μοντέλου. Δηλώνω ότι θα διευκολύνω και θα βοηθήσω στη διαδικασία της χρηματοδότησης. Περιμένω συγκεκριμένη πρόταση. 
Αν ως τις 17 Νοεμβρίου 2004 κατατεθεί η πρόταση γραπτώς στην Περιφέρεια Ηπείρου, εγώ ως Γενικός Γραμματέας θα προχωρήσω στον επανασχεδιασμό του Περιφερειακού Σχεδιασμού Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων του νομού Ιωαννίνων (πρόκειται για παλαιότερη απόφαση), έτσι ώστε να προσαρμοστεί η απόφαση στην πυρόλυση. 

Δεν θέλω, να υπάρχει η παραμικρή εικόνα ή υποψία, ότι υπάρχουν στεγανά στην Περιφέρεια Ηπείρου, γύρω από τον τρόπο διαχείρισης των απορριμμάτων. 

Δεν θέλω, σε καμία περίπτωση, να δοθεί η εικόνα ότι η Περιφέρεια Ηπείρου θέλει να διαχειριστεί το θέμα των απορριμμάτων αποκομμένη από την αυτοδιοίκηση. 

Η Περιφέρεια Ηπείρου θέλει να δείξει – και με αυτή την πρότασή της – ότι πραγματικά σέβεται την αυτοδιοίκηση. 

Ωστόσο, η πρόταση μου αυτή δεν αναστέλλει τη διαδικασία και τη δράση που ήδη έχει ξεκινήσει η Περιφέρεια Ηπείρου. Εμείς τη διαδικασία χωροθέτησης του Χ. Υ. Τ. Α. τη συνεχίζουμε. Σήμερα κάναμε το πρώτο βήμα της επικοινωνίας και της ενημέρωσης. Θα ακολουθήσει η μεγάλη επιστημονική ημερίδα, η καμπάνια ενημέρωσης των πολιτών με διάφορες δράσεις, όπως καταχωρήσεις, φυλλάδια κ. τ. λ. , καθώς επίσης και ανταλλαγή απόψεων με περιοχές που λειτουργούν ήδη Χ. Υ. Τ. Α. . 

Τέλος η Περιφέρεια Ηπείρου δεσμεύεται πως η χωροθέτηση του Χώρου Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων θα συνοδεύεται από μηχανική μονάδα διαλογής απορριμμάτων». 
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