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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σύσκεψη για το Κωπηλατοδρόμιο  

         Με πρωτοβουλία της Περιφέρεια Ηπείρου πραγματοποιήθηκε σήμερα το μεσημέρι σύσκεψη στο γραφείο του Γενικού Γραμματέα στη διάρκεια της οποίας συζητήθηκε το θέμα του Κωπηλατοδρομίου. Στη σύσκεψη στην οποία προήδρευσε ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, συμμετείχαν ο κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Νομάρχης Ιωαννίνων, οι κ.κ. Νικόλαος Γκόντας, Ιωάννης Εμμανουηλίδης, Γεώργιος Κρανάς, και Μιχαήλ Κασσής Δήμαρχοι Ιωαννίνων, Ανατολής, Παμβώτιδος και Περάματος αντίστοιχα, η κα Ιφιγένεια Κάγκαλου, Πρόεδρος του Φορέα Διαχείρισης Λίμνης Παμβώτιδας και υπηρεσιακοί παράγοντες. 

         Αμέσως μετά την συνάντηση έκαναν δηλώσεις στους εκπροσώπους των μέσων ενημέρωσης οι κ.κ. Πανοζάχος, Καχριμάνης, Γκόντας, Εμμανουηλίδης και Κρανάς. 

Ειδικότερα δήλωσαν: 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΟΖΑΧΟΣ :

         Εκτίμηση της Περιφέρειας Ηπείρου είναι ότι το Κωπηλατοδρόμιο δεν είναι απλώς μια αθλητική υποδομή η οποία θα πρέπει να δημιουργηθεί στην περιοχή των Ιωαννίνων, αλλά μια υποδομή η οποία μπορεί να συνεισφέρει συνολικά στην ανάπτυξη της Περιφέρειας.  

         Προτείνουμε τη λύση της αυτοχρηματοδότησης του έργου, λύση την οποία ήδη εξετάσαμε ως Περιφέρεια. Είναι μία διαδικασία την οποία και η κυβέρνηση και εμείς ως Περιφέρεια θα την προκρίνουμε. 

         Σήμερα καταγράφηκαν οι απόψεις των φορέων για τις πιθανές θέσεις που μπορεί να κατασκευαστεί το Κωπηλατοδρόμιο. 

         Επίσης η Περιφέρεια Ηπείρου ανακοίνωσε στους εκπροσώπους των φορέων ότι το κονδύλιο, που είχε από το παρελθών για την τεχνική μελέτη κατασκευής του Κωπηλατοδρομίου, θα αξιοποιηθεί για την διαδικασία ανάδειξης του αναδόχου μέσα από την διαδικασία της αυτοχρηματοδότησης. 

         Η ανταπόκριση των φορέων ήταν θετική και νομίζω ότι θα τους έχουμε συνεργάτες διότι πρόκειται για ένα σημαντικό έργο για την ευρύτερη Περιφέρεια. 

         Εντός 15νθημέρου περιμένω από τους φορείς την υπόδειξη και άλλων πιθανών θέσεων, όπου μπορεί να κατασκευαστεί το Κωπηλατοδρόμιο. 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ : 

         Χαιρετίζω την πρωτοβουλία του Γενικού Γραμματέα να μας καλέσει στην σημερινή συνάντηση για το θέμα του Κωπηλατοδρομίου.

         Χαιρετίζω ιδιαίτερα την πρόταση για αυτοχρηματοδότηση του έργου.

Απ’ όλους υπάρχει σύμπνοια στο να γίνει το έργο. Συνεργαζόμενοι όλοι θα φέρουμε αποτελέσματα για το Κωπηλατοδρόμιο, το οποίο είχε εξαγγελθεί το 1996, είμαστε στο 2004 και ξεκινάμε από την αρχή, με όπλο μόνο την θέληση να γίνει το έργο στην περιοχή μας. 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΚΟΝΤΑΣ : 

         Χαιρετίζω την σοβαρή και σημαντική πρωτοβουλία του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου, η οποία πιστεύω ‘ότι θα αποτελέσει την αφετηρία να τεθεί το θέμα Κωπηλατοδρόμιο σε άλλη ποιο σωστή και υλοποιήσιμη βάση, διότι μια πρωθυπουργική εξαγγελία χρόνων ουδέποτε υλοποιήθηκε. 

         Το σημαντικό της σημερινής σύσκεψης είναι ο υψηλότατος βαθμός κατανόησης – συνεννόησης αλλά και συνεργασίας όλων των Δημάρχων σ’ ένα τόσο σοβαρό  θέμα. 

         Πιστεύω, επίσης, ότι είναι πολύ σημαντικό το άνοιγμα του δρόμου κατασκευή έργων με αυτοχρηματοδότηση.   

         Διαθέτουμε αυτή την στιγμή, ως περιοχή, ένα υγρό στίβο που αποτελεί πρώτη επιλογή σχεδόν όλων των ομοσπονδιών κωπηλασίας. Η αυτοχρηματοδότηση πιστεύω ότι μπορεί να φέρει σε φάση υλοποίησης αυτό το έργο. 

         Όλοι μας θα συνεργαστούμε και θα βοηθήσουμε στο πολύ δύσκολο έργο, κυρίως της διαδικασίας ωρίμανσής του.  

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ : 

         Η πρωτοβουλία του Γενικού Γραμματέα με ικανοποιεί ιδιαίτερα, διότι εγκαινιάζει μια άλλη τακτική. Δηλαδή, ενημέρωση όλων των φορέων και όχι καλώ ορισμένους.

         Το έργο του Κωπηλατοδρομίου έχει εξαγγελθεί πολλές φορές. Πιστεύω ότι, τώρα, με την αυτοχρηματοδότηση μπορεί να πάρει «σάρκα και οστά», διότι πρόκειται για ένα σημαντικό έργο το οποίο θα βοηθήσει γενικότερα στην ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής του λεκανοπεδίου και της λίμνης. 

         Εμείς από την πλευρά μας θα βοηθήσουμε στο να προχωρήσει η υλοποίηση του έργου. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΡΑΝΑΣ : 

         Ο Δήμος Παμβώτιδος έχει το μεγαλύτερο πρόσωπο στη λίμνη. 

         Κάθε προσπάθεια με σκοπό την προστασία και την ανάδειξη της λίμνης μας βρίσκει σύμφωνους και η προσπάθεια αυτή είναι πολύ ενδιαφέρουσα.

         Η πρότασή μας η οποία είχε κατατεθεί, υποδεικνύοντας μια θέση τον Απρίλιο, εξετάστηκε στη σημερινή σύσκεψη και ευχαριστώ τον Γενικό  Γραμματέα.

         Θα πρέπει να εξεταστούν όλες οι προτεινόμενες θέσεις, να γίνουν οι μελέτες βιωσιμότητας, διότι πρόκειται όχι μόνο για ένα αθλητικό  έργο, αλλά για ένα έργο με πολυπικοιλότητα από πλευράς ενέργειας και δράσεων.     
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