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Από την επίσκεψη του Διοικητή του Ο.Α.Ε.Δ..

         Την ίδρυση και λειτουργία της Σχολής Αργυροχοΐας (β’ κύκλου) στα Ιωάννινα ανακοίνωσε ο κ. Γεώργιος Βερναδάκης, Διοικητής του Ο.Α.Ε.Δ., κατά την διάρκεια της σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε σήμερα στα Ιωάννινα με πρωτοβουλία της Περιφέρειας Ηπείρου και την συμμετοχή φορέων της περιοχής. 

         Αμέσως μετά τη σύσκεψη ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, και ο κ. Γεώργιος Βερναδάκης, Διοικητής του Ο.Α.Ε.Δ., έκαναν δηλώσεις στους εκπροσώπους των τοπικών μέσων ενημέρωσης. 

         Ειδικότερα δήλωσαν : 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΟΖΑΧΟΣ :  

         Έχω την χαρά, σήμερα, να υποδέχομαι, ως Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, στα Ιωάννινα τον Πρόεδρο του Ο.Α.Ε.Δ., τον φίλο Γιώργο Βερναδάκη.

         Έχω την χαρά, να έρχεται με αφορμή ένα θέμα που απασχολεί την τοπική κοινωνία, εδώ και καιρό, της Σχολής Αργυροχοΐας. 

Κατά την διάρκεια της σύσκεψης αντηλλάγησαν απόψεις με τους φορείς, μεταφέρθηκαν οι προβληματισμοί των τοπικών και κοινωνικών φορέων στον Πρόεδρο του Ο.Α.Ε.Δ., ενώ παρουσιάστηκαν και οι θέσεις του Ο.Α.Ε.Δ. για τα ζητήματα τα οποία τέθηκαν.

         Καλωσορίζω τον Διοικητή του Ο.Α.Ε.Δ. και τον ευχαριστώ για την επιμέλεια με την οποία αντιμετώπισε τα θέματα της περιοχής μας. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ : 

         Ευχαριστώ των Γ.Γ.Π.Η. για τα καλά του λόγια. 

         Ήρθα στα Ιωάννινα μετά από την επιμονή του Γ.Γ.Π.Η., του Νομάρχη, των βουλευτών οι οποίοι διέγνωσαν ότι κάπου υπήρχε μία αστοχία σε σχέση με τις προοπτικές που έπρεπε να ανοίγονται για την παραδοσιακή Σχολή της Αργυροχοΐας. 

         Κατά την διάρκεια της σύσκεψης έγινε μια γενικότερη συζήτηση γύρω από τα θέματα της επιχειρηματικότητας και έδωσα το νέο στίγμα, την νέα πορεία του Οργανισμού. Είναι μια νέα πορεία, η οποία οδηγεί στη σωστή κατεύθυνση.

         Η πορεία του Ο.Α.Ε.Δ. είναι : να συνδεθεί με τις επιχειρήσεις, να προσπαθήσει να λύσει προβλήματα επιχειρήσεων ώστε να δέχονται τους ανέργους και να τους παρέχουν την απασχόληση και από την άλλη να φροντίζει τους ανέργους με εξατομικευμένη προσέγγιση, δίνοντας τους όλες εκείνες τις δεξιότητες που θα τους καταστήσουν ικανούς να διεκδικήσουν μία θέση στις επιχειρήσεις.  

         Επίσης κατά τη διάρκεια της σημερινής συζήτησης καταλήξαμε ότι το επάγγελμα του αργυροχρυσοχόου, το οποίο είναι παραδοσιακό και η πόλη των Ιωαννίνων είναι πόλη των αργυροχρυσοχόων δεν πρέπει να εξαφανιστεί.

Αποφασίσαμε πως πρέπει να ιδρύσουμε άμεσα τη Σχολή β’ κύκλου, η οποία θα λειτουργήσει μαζί με τις υπόλοιπες. 

         Τέλος ανακοινώθηκαν λεπτομέρειες γύρω από τα νέα προγράμματα του Ο.Α.Ε.Δ.. 

         Στη σημερινή σύσκεψη στην οποία προήδρευσε ο κ. Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, συμμετείχαν ο κ. Καχριμάνης, Νομάρχης Ιωαννίνων, ο κ. Γκόντας, Δήμαρχος Ιωαννίνων, ο κ. Φλώρος, Πρόεδρος του Επιμελητηρίου, ο κ. Χορέβας, Πρόεδρος των Αργυροχόων, ο κ. Αρκαδόπουλος, Πρόεδρος των Αργυροχρυσοχόων, εκπρόσωπος της ΤΕΔΚ Νομού Ιωαννίνων, υπηρεσιακοί παράγοντες και εκπρόσωποι άλλων φορέων της περιοχής.                
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Δήλωση Γενικού Γραμματέα

Με πρωτοβουλία του κ. Δημητρίου Πανοζάχου, Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου, πραγματοποιήθηκε σήμερα σύσκεψη στο γραφείο του, στην Περιφέρεια Ηπείρου, στη διάρκεια της οποίας συζητήθηκε το θέμα της μελέτης «ΑΝΑΠΛΑΣΗ-ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ- ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΛΙΜΝΗΣ ΠΑΜΒΩΤΙΔΟΣ ( ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΑ ΟΔΟΣ )», ο προϋπολογισμός της οποίας ανέρχεται στο ποσό των 600.000 ΕΥΡΩ.

Στη σύσκεψη στην οποία προήδρευσε ο κ. Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας, συμμετείχαν ο κ. Καχριμάνης, Νομάρχης Ιωαννίνων, ο κ. Γκόντας, Δήμαρχος Ιωαννιτών,  η κα. Κουμπούρη, εκπρόσωπος του Φορέα Διαχείρισης Λίμνης Ιωαννίνων και υπηρεσιακοί παράγοντες της Περιφέρειας, της Νομαρχίας και του Δήμου.

Αμέσως μετά την σύσκεψη έγιναν οι ακόλουθες δηλώσεις: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΟΖΑΧΟΣ (Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου) : «Βρισκόμαστε προ της υπογραφής της σύμβασης με τον μελετητή. Θεώρησα ορθό και κάλεσα σήμερα σε συζήτηση τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ιωαννίνων, το Δήμο Ιωαννιτών και το φορέα Διαχείρισης Λίμνης Παμβώτιδος ώστε να εκφράσουν τις απόψεις τους.

Σε αυτή τη διαδικασία απαιτείται να υπάρξει συναίνεση και συμφωνία  των συναρμόδιων φορέων.

Σε είκοσι (20) ημέρες θα γίνει και νέα συνάντηση ώστε να κατατεθούν ολοκληρωμένες προτάσεις από τους φορείς.

Να σημειώσω πως στις συναντήσεις που θα ακολουθήσουν θα συμμετέχουν και οι Δήμοι που βρίσκονται περιφερειακά της λίμνης Παμβώτιδος.»

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ ( Νομάρχης Ιωαννίνων ):

«Μετά από πρόσκληση του Γενικού Γραμματέα είχαμε τη σημερινή συζήτηση. Υπάρχει ταύτιση απόψεων της Νομαρχίας και του Δήμου Ιωαννιτών για το τι πρέπει να συμπεριληφθεί στη μελέτη, ενώ κοινός πόθος είναι να τελειώσουν και τα δύσκολα τμήματα.

Σε λίγες ημέρες θα καταθέσουμε τις οριστικές προτάσεις για να συμπεριληφθούν στη μελέτη.

Ευχαριστώ τον Γενικό Γραμματέα για την πρόσκληση του να συμμετέχω στη σημερινή σύσκεψη. Νομίζω ότι θα έχουμε την ευκαιρία και για άλλα θέματα, που έχουν βαλτώσει εδώ και πολλά χρόνια, να γίνουν ανάλογες συσκέψεις για να μπορέσουμε να προχωρήσουμε».

ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΓΚΟΝΤΑΣ ( Δήμαρχος Ιωαννιτών ).

«Προς το τέλος της 10ετίας του ΄70 ο αείμνηστος Κωνσταντίνος Καραμανλής, επισκεπτόμενος την πόλη μας είπε την ιστορική φράση ότι είστε η μόνη πόλη σε όλο τον κόσμο που διαθέτετε λίμνη και δεν έχετε αναπτυχθεί περιμετρικά αυτής. 

Κι αυτό είναι μια μεγάλη αλήθεια και μια μεγάλη πραγματικότητα.

Μετά από (30) σχεδόν χρόνια, ήρθε η στιγμή για να σκύψουμε πάνω  σ’ αυτό το μεγάλο ζήτημα.

Ευχαριστώ τον Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου, ο οποίος μας κάλεσε να εκφράσουμε τις απόψεις για την, επιτέλους, σημαντική στιγμή της ανάθεσης της μελέτης που αφορά την παραλίμνια οδό.

Η σημερινή συζήτηση ήταν ουσιαστική και σημαντική. Εντός είκοσι(20) ημερών θα εκφράσουμε τις απόψεις μας.

Θα υπάρξει – απ’ ότι φαίνεται – ταύτιση απόψεων της Νομαρχίας και του Δήμου Ιωαννιτών και είμαι βέβαιος ότι θα προχωρήσει αυτή η σημαντική και αξιόλογη μελέτη, η οποία πρέπει ν’ αποτελέσει τη βάση πάνω στην οποία θ’ αρχίσει να εκτελείται το έργο ανάπλασης της παραλίμνιας οδού».         
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