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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Δήλωση Γ.Γ.Π.Η. για Χ.Υ.Τ.Α.


Σχετικά με το θέμα των Χώρων Υγειονομικής Ταφής Απορριμάτων (Χ.Υ.Τ.Α.) στην Περιφέρεια Ηπείρου, ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, δήλωσε σήμερα τα εξής:

«Η Περιφέρεια Ηπείρου από την ημέρα που έχει κινήσει τη διαδικασία των Χ.Υ.Τ.Α. είναι σε συνεχή εγρήγορση.

· ΄Ηδη ολοκληρώθηκε η μελέτη διόρθωσης του Χ.Υ.Τ.Α. Ηγουμενίτσας.

Μεθαύριο Παρασκευή έχουμε συνάντηση με τους αρμόδιους φορείς, ώστε να γίνουν οι απαραίτητες διορθώσεις και παρεμβάσεις, με στόχο σε 3 – 4 μήνες να τεθεί σε λειτουργία.

· Η Περιφέρεια Ηπείρου ασχολείται με τον Χ.Υ.Τ.Α.  Παραμυθιάς.
Προσωπικά επισκέφθηκα την περιοχή και είδα ένα – ένα τα σημεία, τα οποία προτάθηκαν ως εναλλακτικές λύσεις.

Βρισκόμαστε σε συζήτηση με τους τοπικούς παράγοντες και πιστεύω ότι σε λίγες ημέρες (15-20 ημέρες) το θέμα θα έχει κλείσει.

· Χ.Υ.Τ.Α. Βλαχέρνας : Η απερχόμενη εργολαβία είναι στη φάση της ολοκλήρωσής της. Μάλιστα με παρέμβαση της Περιφέρειας έχουμε κινήσει τις διαδικασίες της εξόφλησης του εργολάβου από την παλιά εργολαβία. Είμαστε εντός του χρονοδιαγράμματος. Στις αρχές Σεπτεμβρίου οι μελετητές πρόκειται να εξετάσουν ποια είναι τα σημεία που χρειάζονται διόρθωση – βελτίωση στο συγκεκριμένο Χ.Υ.Τ.Α., ώστε να ξεκινήσει η διαδικασία επισκευής τους, με απώτερο στόχο την Άνοιξη του 2005 να τεθεί σε λειτουργία.

· Χ.Υ.Τ.Α. Ιωαννίνων : Πρόκειται να κινηθούμε προς δύο κατευθύνσεις στο τέλος του μήνα.

1. Θα εντατικοποιηθούν οι εργασίες από την πλευρά των μελετητών.

2. Προβολή – ενημέρωση των πολιτών με πρωτοβουλία της Περιφέρειας Ηπείρου και τη συνεργασία  των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης της περιοχής».



Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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