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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δήλωση Γ. Γ. Π. Η.

Ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, έκανε σήμερα την παρακάτω δήλωση: «Σήμερα με πρόσκληση της Περιφέρειας Ηπείρου συναντώνται για πρώτη φορά οι μελετητές και η τριμελής άτυπη επιστημονική επιτροπή για το θέμα των Χώρων Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων (Χ.Υ.Τ.Α.) της Περιφέρειας Ηπείρου.

Είναι η πρώτη συνάντησή τους διότι έχουν αρχίσει ήδη τα στάδια σύνταξης της μελέτης. Η συνάντηση έχει ως σκοπό την ανταλλαγή επιστημονικών απόψεων και την συμφωνία των κατευθυντήριων γραμμών. 

Στην τριμελή άτυπη επιστημονική επιτροπή συμμετέχουν: ο κ. Γεώργιος Πηλίδης, αναπληρωτής καθηγητής του Τμήματος Βιολογικών Εφαρμογών και Τεχνολογιών, ως τακτικό μέλος υποδεικνυόμενο από το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και αναπληρωματικό μέλος του κ. Χρήστου Νάκα, λέκτορα του Τμήματος Χημείας, ο κ. Ιωάννης Τσίπηρας, ως εκπρόσωπος του Τεχνικού Επιμελητηρίου με αναπληρωματικό μέλος τον Πρόεδρο του ΤΕΕ (τμήματος Ηπείρου) κ. Γεώργιο Σταμουλάκη, ο κ. Νικόλαος Ντούγιας, ως εκπρόσωπος του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου (τμήματος Ηπείρου). 

Θα ήθελα να σημειώσω και τα εξής: 

Αυτή την περίοδο ακούγονται πολλές φορές εκφράσεις και απόψεις που θέτουν υπό αμφισβήτηση το κύρος των μελετητών. Θα ήθελα να επισημάνω τα εξής: 

1). Οι μελετητές είναι οι ίδιοι οι οποίοι προϋπήρχαν πριν την ανάληψη των καθηκόντων μου. Περιέργως παρατηρώ ότι οι αμφισβητούντες σήμερα αυτήν την ομάδα των μελετητών, το είχαν ξεχάσει τα προηγούμενα χρόνια. Δηλαδή, η διαμαρτυρία για την επιστημονική επάρκεια των μελετητών, ξαφνικά, ανάγεται σε κυρίαρχο θέμα αυτή την περίοδο. Εγώ δηλώνω ότι έχω αμέριστη εμπιστοσύνη στην ομάδα των μελετητών. 

2). Επειδή θέλω να διασφαλίσω σε κάθε σημείο την επιστημονικότητα αυτής της μελέτης, γι’ αυτό και συγκρότησα την άτυπη τριμελή επιτροπή. Μάλιστα στη διαδικασία συγκρότησης της άτυπης επιστημονικής επιτροπής προσκάλεσα όλους τους φορείς, όσοι επιθυμούν, να υποδείξουν δικό τους επιστήμονα, τον οποίο θα συμπεριλάμβανα στην άτυπη επιστημονική επιτροπή. Μέχρι σήμερα κανένας φορέας δεν εξέφρασε εγγράφως την επιθυμία του να υποδείξει συγκεκριμένο επιστήμονα. Άρα, όσα λέγονται περί της μελετητικής ομάδας είναι λόγια στον αέρα χωρίς συγκεκριμένα επιχειρήματα, διότι η πρότασή μου συνεχίζει να ισχύει. Αν, δηλαδή, ακόμη και σήμερα επιθυμεί κάποιος να συμπεριληφθεί νέος επιστήμονας στην άτυπη επιστημονική επιτροπή, εγώ ως Γενικός Γραμματέας είμαι στη διάθεση οποιουδήποτε φορέα. Δεν θα δεχθώ, όμως, οποιαδήποτε διαδικασία αμφισβήτησης των μελετητών, χωρίς παράλληλα αυτός που κάνει την κριτική να προβαίνει και σε θετικές ενέργειες. Να υποδείξει, δηλαδή, επιστήμονες οι οποίοι θα πλαισιώσουν αυτή την ομάδα.

Θέλω να υπενθυμίσω ότι αυτή η μελετητική ομάδα είχε συντάξει και την πολλές φορές επαναλαμβανόμενη μέχρι σήμερα «μελέτη» του παρελθόντος για λογαριασμό της περιφέρειας και ποτέ μέχρι σήμερα δεν άκουσα προτάσεις ή σκέψεις ή ιδέες αμφισβήτησης αυτής της ομάδας (πλην κατοίκων και της δημοτικής αρχής του δήμου Πωγωνίου). Κανένας άλλος μέχρι σήμερα δεν αμφισβήτησε, επισήμως, τη μελετητική ομάδα. Περιέργως τώρα εκφράζονται αυτές οι απόψεις. 

Κατανοώ κάποιους προβληματισμούς και κάποιες σκέψεις, αλλά θα παρακαλέσω όλους τους φορείς να βοηθήσουν θετικά στην κατεύθυνση επίλυσης του θέματος του ΧΥΤΑ και να επαναλάβω ότι η Περιφέρεια Ηπείρου είναι ανοιχτή στο να δεχθεί οποιαδήποτε πρόταση για να στελεχωθεί η επιστημονική ομάδα. 

Ένα άλλο σημείο στο οποίο ήθελα να αναφερθώ είναι οι σκέψεις που άκουσα γύρω από τους ΧΥΤΑ. 

Όποιος δει τον παλαιό Περιφερειακό Σχεδιασμό Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων αλλά και τον επικαιροποιημένο, τον οποίο τώρα συντάσσουμε (σ.σ. σας δηλώνω ότι τέλους του μήνα θα είναι έτοιμος), αυτό που έχω αναφέρει ότι ο σχεδιασμός θα περιλαμβάνει Μονάδα Μηχανικής Διαλογής ισχύει. 

Εμείς ως Περιφέρεια Ηπείρου, θα κάνουμε ότι είναι δυνατόν έτσι ώστε να περιοριστεί ο ενταφιασμός μεγάλων ποσοτήτων απορριμμάτων και να προθήσουμε την αντίληψη της ανακύκλωσης. Γι’ αυτό και δεσμευόμαστε ότι στον Περιφερειακό Σχεδιασμό θα έχει γίνει πρόβλεψη για τη Μονάδα Μηχανικής Διαλογής Απορριμμάτων. Μάλιστα, όπως δεσμεύτηκα, στις προτάσεις του Δ΄ Κ. Π. Σ. ανάμεσα στα πρώτα έργα, θα είναι και η χρηματοδότηση αυτών των μονάδων. 

Τέλος, επειδή άκουσα να γίνεται κριτική για το θέμα της πυρόλυσης, επαναλαμβάνω την πρόταση την οποία έκανα πριν από λίγες ημέρες. 

Θεωρώ υποχρέωσή μου, αν η αυτοδιοίκηση υιοθετήσει την άποψη της πυρόλυσης, να την υιοθετήσω κι εγώ. 

Έκανα την πρόταση προς την ΤΕΔΚ και προς το δήμο Ανατολής (σ.σ. επισυνάπτονται τα σχετικά έγραφα), ώστε ως τις 17 Νοεμβρίου 2004 να μου αποστείλουν τις αποφάσεις τους για τη μέθοδο της πυρόλυσης.

Δηλώνω, ότι σε καμία περίπτωση, ενόψει αυτής της πρότασης, η Περιφέρεια δεν σταματάει τη διαδικασία χωροθέτησης ΧΥΤΑ. Εμείς συνεχίζουμε. 
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