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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ημερίδα για την Κοινοτική Πρωτοβουλία «Equal»

Στο πλαίσιο της προκήρυξης του β' κύκλου υλοποίησης του Προγράμματος της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας Equal, στην Ελλάδα, πραγματοποιήθηκε σήμερα Ενημερωτική Ημερίδα στο Αμφιθέατρο του ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ. Την Ημερίδα χαιρέτησε ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος και ο Γενικός Γραμματέας Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων Πόρων, Καθηγητής Σπύρος Ι. Βλιάμος, ο οποίος συντόνισε τις εργασίες αυτής. Κατά τη διάρκεια της Ημερίδας αναπτύχθηκαν από την κ. Φωτεινή Τσίλλερ, Προϊσταμένη της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης (Ε.Υ.Δ.) της Κ.Π. Equal, τόσο οι άξονες προτεραιότητας και οι βασικές αρχές υλοποίησης του Προγράμματος Equal, όσο και οι γενικότεροι στόχοι και η στρατηγική του. Επίσης, αναπτύχθηκαν από τα στελέχη της Ε.Υ.Δ. της Κ.Π. Equal, τεχνικά θέματα για την υποβολή προτάσεων από τους δυνητικά Τελικούς Δικαιούχους. Επισημαίνεται ότι η καταληκτική ημερομηνία υποβολής είναι η 30η Σεπτεμβρίου 2004.
Η Equal η οποία αποτελεί εργαλείο της Ευρωπαϊκής Στρατηγικής για την Απασχόληση, στοχεύει στην πειραματική εφαρμογή και διάδοση νέων τρόπων καταπολέμησης των διακρίσεων και της ανισότητας στον τομέα της απασχόλησης. Άμεσα επωφελούμενοι από την Equal, είναι όσοι βιώνουν ή απειλούνται από διάκριση, ανισότητα ή/και αποκλεισμό από την αγορά εργασίας, όπως άτομα με αναπηρίες, άνεργοι, αιτούντες άσυλο, φυλακισμένοι ή αποφυλακισμένοι, απεξαρτημένα ή υπό απεξάρτηση άτομα, γυναίκες, πρόσφυγες, μετανάστες, παλιννοστούντες, άτομα με γλωσσικές, πολιτισμικές & θρησκευτικές διαφοροποιήσεις, διακινούμενα πρόσωπα (trafficking).
Πιο συγκεκριμένα, το ελληνικό Πρόγραμμα Equal, έχει αποκλειστικά σχεδιαστεί για να στηρίξει τις προσπάθειες για την καταπολέμηση των διακρίσεων, τη δημιουργία περισσότερων και καλύτερων θέσεων απασχόλησης, καθώς και την εξασφάλιση της δυνατότητας πρόσβασης όλων σ' αυτές. Το Πρόγραμμα, το οποίο επιδιώκει τη συνέργια και το συντονισμό όλων των εφαρμοζόμενων πολιτικών απασχόλησης και κοινωνικής ενσωμάτωσης, χρηματοδοτείται κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και 25% από το Υπουργείο Απασχόλησης & Κοινωνικής Προστασίας.
Στο περιθώριο της ημερίδας για την Κοινοτική Πρωτοβουλία «Equal» που πραγματοποιήθηκε σήμερα στα Ιωάννινα, ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος , Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, καθώς και ο κ. Σπυρίδων Ι. Βλιάμος, Γενικός Γραμματέας Κοινοτικών και άλλων Πόρων του Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας , έκαναν δηλώσεις στους εκπροσώπους των μέσων μαζικής ενημέρωσης.
 Ειδικότερα δήλωσαν : 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΟΖΑΧΟΣ, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου : 

«Σήμερα είχαμε τη χαρά και την τιμή να φιλοξενούμε τον συνάδελφο Γενικό Γραμματέα Κοινοτικών και άλλων Πόρων του Υπουργείου Απασχόλησης, καθηγητή Σπύρο Βλιάμο. 

Είναι ιδιαίτερη τιμή για μας που επέλεξαν ανάμεσα στις άλλες πόλεις και τα Ιωάννινα, ως μια πόλη για τη διοργάνωση της ημερίδας της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας «Equal». Θεωρούμε σημαντική την παρουσία του εδώ, στην περιφέρεια της Ηπείρου, όπου η ανεργία καλπάζει, η ανάπτυξη της οικονομίας δεν είναι αυτή που θα επιθυμούσαμε. 

Θεωρούμε ότι τέτοιες πρωτοβουλίες ενισχύουν την περιφέρεια της Ηπείρου και υλοποιούν την κυβερνητική επιλογή να ενισχυθούν οι περιφέρειες, οι οποίες χρήζουν μεγαλύτερης υποστήριξης».

Και ο κ. Πανοζάχος συνέχισε :
«Θα ήθελα να κάνω και την εξής αναφορά. Στεναχωρήθηκα βαθύτατα. Παρότι η παρουσία των φορέων της Ηπείρου στη σημερινή ημερίδα είναι μεγαλύτερη από αντίστοιχες σε άλλες περιοχές, έχω την άποψη ότι δεν είναι αυτή που έπρεπε να είναι. Οι φορείς της Ηπείρου πρέπει να αρχίσουν να κατανοούν ότι τίποτα δεν χαρίζεται. Όλα κατακτώνται. Όταν, λοιπόν, η πολιτική ηγεσία σε κεντρικό επίπεδο παίρνει μία τέτοια πρωτοβουλία να βοηθήσει, να ενισχύσει, να ενημερώσει τους φορείς της Ηπείρου για το «Equal», να υποβάλουν προτάσεις, νομίζω ότι δεν δικαιούνται να απουσιάζουν.
Αν κατατεθούν ολοκληρωμένες προτάσεις από τους φορείς της Περιφέρειας Ηπείρου στην κοινοτική πρωτοβουλία «Equal», θεωρώ ότι η περιφέρειά μας μπορεί να αποσπάσει ένα σημαντικό ποσό για την αγορά εργασίας. Πιστεύω, ότι σε αυτή τη διαδικασία όλοι οι φορείς έχουμε τις ευθύνες μας. Θα λάβω υπόψη μου τις παρουσίες. Πρέπει οι φορείς να μάθουν να διεκδικούν και να προσπαθούν».

Τέλος ο Γενικός Γραμματέας Ηπείρου ευχαρίστησε για άλλη μια φορά τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Απασχόλησης και ζήτησε να συνεχίσει να υπάρχει αυτή η ευαισθησία απέναντι στη Ήπειρο για την περιφερειακή ανάπτυξη.

ΣΠΥΡΙΔΩΝ Ι. ΒΛΙΑΜΟΣ, Γενικός Γραμματέας Διαχείρισης Κοινοτικών και άλλων πόρων του Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας : 
«Ευχαριστώ τον Γενικό Γραμματέα Ηπείρου για τα καλά του λόγια και για το θερμό καλωσόρισμα σε μένα και στους συνεργάτες μου. Η κοινοτική πρωτοβουλία «Equal» είναι ένα πρόγραμμα γεμάτο ανθρωπιά. Είναι το κοινωνικό πρόσωπο της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Είναι αυτό που θα δώσει τη δυνατότητα να εντάξουμε και επανεντάξουμε στην αγορά εργασίας ιδιαίτερες ομάδες του πληθυσμού, οι οποίες μέχρι τώρα δεν είχαν αυτή τη δυνατότητα. Εξάλλου και το ίδιο το όνομα της κοινοτικής πρωτοβουλίας υποδηλώνει και το στόχο της. «Equal : ισότητα». Θέλουμε ισότητα στις δυνατότητες όλων των ατόμων που υπάρχουν σε μια κοινωνία να ενταχθούν και να διεκδικήσουν ένα μερίδιο στην εργασία, το μερίδιο που τους ανήκει. Η εργασία είναι θείο δώρο και είναι αυτή η ενέργεια που ολοκληρώνει και την προσωπικότητα του ατόμου, που κάνει το άτομο να αισθάνεται χρήσιμο μέσα σε μια κοινωνία.

Επιλέξαμε τη Περιφέρεια Ηπείρου να παρουσιάσουμε την κοινοτική πρωτοβουλία «Equal», η οποία έχει προκηρυχθεί πριν 15 ημέρες και ανέρχεται στο ποσό των 70.000.000 ΕΥΡΩ περίπου για όλη τη χώρα. Πρόκειται για ένα σημαντικό ποσό. Θα επαναλάβω αυτό που είπε ο Γ.Γ.Π. Ηπείρου ότι θα αποτελεί μια πολύ σημαντική παρέμβαση στην οικονομία της περιφέρειας Ηπείρου. Είναι μια αναπτυξιακή διαδικασία η οποία άμεσα μπορεί να αποδώσει και είναι πολύ αποτελεσματικό μέτρο.

Επιλέξαμε την Ήπειρο, διότι η Ήπειρος παρουσιάζει μια καθυστέρηση στους ρυθμούς ανάπτυξης και έχουμε ιδιαίτερη ευαισθησία στη Περιφέρεια της Ελλάδος. Υλοποιούμε τις αποφάσεις της κυβερνητικής πολιτικής, του ίδιου του Πρωθυπουργού, ο οποίος έδωσε σαφείς οδηγίες ότι πρέπει να προσέξουμε την περιφέρεια. Όλοι μας ευχόμαστε ανάμεσα στις πενήντα (50) προτάσεις περίπου που θα εγκριθούν για την «Equal», πολλές και καλές από αυτές να ανήκουν και να προέρχονται από την Περιφέρεια τη Ηπείρου.


Η Γενική Γραμματεία Διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων θα κάνει ότι μπορεί να προωθήσει προτάσεις, οι οποίες προέρχονται από την Περιφέρεια. Θεωρούμε ότι είναι πάρα πολύ σημαντικό οι προτάσεις αυτές να τύχουν επιλογών, υπό την προϋπόθεση ότι είναι ποιοτικά άρτιες. Η Κοινοτική πρωτοβουλία «Equal» δίνει τη δυνατότητα μιας ολοκληρωμένης παρέμβασης στα τοπικά δρώμενα με φορείς που προέρχονται είτε από την Περιφέρεια είτε από τον υπόλοιπο Ελλαδικό χώρο και με κάποια διακρατική συνεργασία. Ελπίζουμε η ποιότητα των προτάσεων να είναι τέτοια, ώστε η Ήπειρος να επιλεγεί με όσο το δυνατόν περισσότερες προτάσεις.
Θα χαρώ ιδιαίτερα να υπογράψω τις πρώτες εκταμιεύσεις από την 1.1.2005 για την Περιφέρεια της Ηπείρου».
Κλείνοντας τη δήλωσή του ο κ. Βλιάμος έκανε ξεχωριστή αναφορά στη δραστηριότητα που αναπτύσσει ο κ. Πανοζάχος για τη στήριξη και την ανάπτυξης της Ηπείρου, σημειώνοντας τα εξής : 

«Θέλω να τονίσω τη δραστηριότητα που αναπτύσσει προς αυτή την κατεύθυνση ο Γενικός Γραμματέας Ηπείρου. Δεν είναι μόνο η εκτίμηση που έχω στον Γ.Γ.Π.Η. που επιλέξαμε να υπηρετήσει αυτή την περιοχή, αλλά και η ίδια διάθεση την οποία δείχνει –η οποία είναι γνωστή στο κέντρο- για την υποβοήθηση αυτής της γωνιάς της Ελλάδος».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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