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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

Ως θετική, ουσιαστική και αποτελεσματική χαρακτήρισε την ημερίδα με θέμα «ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ» ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, απευθύνοντας χαιρετισμό κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, η οποία πραγματοποιήθηκε σήμερα το μεσημέρι στα Ιωάννινα, σε αίθουσα του ξενοδοχείου «Du Lac». 

Η Ήπειρος είναι η πρώτη Περιφέρεια της χώρας που φιλοξενεί ανάλογη ημερίδα, σημείωσε ο Γενικός Γραμματέας, ευχαριστώντας τα στελέχη της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ταμείου Συνοχής, την κα Βεργοπούλου και τον κ. Ψαρουδάκη για την παρουσία τους, ενώ ευχαρίστησε ιδιαίτερα τους εκπροσώπους της αυτοδιοίκησης απ’ όλη την Ήπειρο που συμμετείχαν στην ημερίδα. «Η σημερινή παρουσία σας εδώ – τόνισε – δείχνει ότι στην Ήπειρο καταβάλλεται μεγάλη προσπάθεια για την ανάπτυξη της Περιφέρειας. Υπάρχει συναίνεση των δυνάμεων η οποία απώτερο στόχο έχει να προκαλέσει όσο το δυνατόν περισσότερες επενδύσεις σ’ αυτή τη φτωχή Περιφέρεια». 

Κατά την διάρκεια της ημερίδας παρουσιάστηκαν οι εξής εισηγήσεις : 

· «Ταμείο Συνοχής Περιόδου 2000 – 2006 και 4ης Προγραμματικής Περιόδου» από την κα Βεργοπούλου, Προϊσταμένη της ΕΥΔ και Π. Τ. Σ. .

· «Διαδικασίες προετοιμασίας και υλοποίησης έργων Ταμείου Συνοχής» από το κ. Ψαρουδάκη, Προϊστάμενο Β΄ Μονάδας της ΕΥΔ και Π. Τ. Σ. . 

· «Πορεία έργων χρηματοδοτούμενων από το Ταμείο Συνοχής στην Περιφέρεια Ηπείρου» από την κα Τσιτουρίδου, στέλεχος της ΕΥΔ ΠΕΠ Ηπείρου, υπεύθυνη για το Ταμείο Συνοχής. 

ΔΗΛΩΣΗ Γ. Γ. Π. Η.

Σε δηλώσεις του προς τους εκπροσώπους των μέσων μαζικής ενημέρωσης ο κ. Πανοζάχος τόνισε : «σήμερα έχουμε την χαρά και την τιμή να φιλοξενούμε στην Περιφέρεια Ηπείρου μία ομάδα στελεχών από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ταμείου Συνοχής. Το Ταμείο Συνοχής είναι ένα χρηματοδοτικό μοντέλο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, το οποίο απευθύνεται ουσιαστικά στις τέσσερις χώρες του άξονα1 (Ελλάδα – Ιρλανδία – Ισπανία – Πορτογαλία) και αφορά τη χρηματοδότηση μεγάλων έργων. 

Πιστεύω ότι θα λύσει της απορίες των εκπροσώπων της αυτοδιοίκησης για τον τρόπο λειτουργίας του Ταμείου Συνοχής, ώστε στο εξής να διεκδικήσουμε με καλύτερους όρους χρηματοδοτήσεις από το Ταμείο Συνοχής.

Το Ταμείο Συνοχής λειτουργεί με την αρχή της ανταγωνιστικότητας και την αρχή των ολοκληρωμένων έργων. 

Σήμερα, αποδεικνύεται ότι η Περιφέρεια Ηπείρου και οι εκπρόσωποι της αυτοδιοίκησης με συναίνεση και θετικό πνεύμα, έχουν πλέον βρει το δρόμο στο να διεκδικήσουν επιπλέον χρήματα για την Περιφέρεια Ηπείρου». 
