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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Προσφώνηση στον πρωθυπουργό
«Κύριε Πρωθυπουργέ,
Νοιώθω ιδιαίτερη την τιμή που σας  υποδέχομαι ως Γ.Γ. της Περιφέρειας Ηπείρου. 

Την Περιφέρεια που διαλέξατε πρώτη να επισκεφθείτε ως Πρωθυπουργός.

Γνωρίζετε πάρα πολύ καλά, όσο και οι Ηπειρώτες,  τη φτώχεια της Ηπείρου.

Γνωρίζετε καλύτερα από όλους πως στην Ήπειρο μπορεί να βιώσει κανείς «καλύτερα» την «εγκατάλειψη της περιφέρειας», που ήταν το αποτέλεσμα των προηγούμενων κυβερνητικών επιλογών.

Τους μήνες της νέας διακυβέρνησης, κύριε πρωθυπουργέ, η Περιφέρεια προσπαθεί να κάνει πράξη την πολιτική σας κατεύθυνση για «ενεργή κοινωνία» και για μια «νέα Ελλάδα χωρίς κομματικές διακρίσεις».

Οι φορείς της Ηπείρου δείχνουν εμπράκτως τη βούληση τους για «συνεργασία όλων με όλους». 

Υπάρχουν βέβαια πολλά προβλήματα, το κυριότερο όμως είναι οι οδικοί άξονες.
Σήμερα που η ανάπτυξη συνδέεται με τις μεταφορές, δυστυχώς η Ήπειρος, που δεν είχε την τύχη να συμπεριλαμβάνεται στις «προτεραιότητες» της προηγούμενης κυβέρνησης, υστερεί απελπιστικά σ’ αυτόν τον τομέα.

Η καθυστέρηση στην κατασκευή και την ολοκλήρωση των οδικών έργων είναι περισσότερο από εμφανής και ως εκ τούτου, η αρνητική επίδραση στην ανάπτυξη της Ηπείρου είναι απτή και καθοριστική για τους περαιτέρω σχεδιασμούς.
Η ιστορία της Ηπείρου, κ. Πρωθυπουργέ, δεν συμβαδίζει με  τη σημερινή της εικόνα. Η Ήπειρος είναι μία από τις πλουσιότερες κοιτίδες του ελληνικού πολιτισμού, είναι η Περιφέρεια, η οποία έχει αναδείξει τόσους και τόσους ανθρώπους των ελληνικών γραμμάτων.

Η κακομοιριά και η εγκατάλειψη δεν της αρμόζουν. Εκτιμώ δε πως οι φιλόπονοι και εργατικοί Ηπειρώτες, όπως εκφράζονται μέσω των φορέων και των εκπροσώπων τους, έχουν αποφασίσει «να παλέψουν» και το «παλεύουν», έχοντας αντιληφθεί τις προθέσεις της κυβέρνησής σας να σταθεί αρωγός στο πλευρό τους.
Στα πλαίσια αυτά έχουμε τα πρώτα εξαιρετικά δείγματα, αποτελέσματα της κοινής μας προσπάθειας. Έχει επιτευχθεί ή μεγάλη αύξηση του ρυθμού της απορρόφησης των κονδυλίων του Γ΄ ΚΠΣ. Με τη συνεργασία όλων των φορέων και την αμέριστη συμπαράσταση και ηθική στήριξη από το λαό της περιοχής, προχωράμε στην επίλυση του θέματος των ΧΥΤΑ της Περιφέρειας. Με συνεννόηση και συνεργασία προσπαθούμε να ολοκληρώσουμε την λήψη μέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος. Θέμα που είναι καίριας σημασίας για την Ήπειρο, με το ιδιαίτερο φυσικό κάλος που διαθέτει.      
Καθημερινά προωθείται η συνεργασία των τριτοβάθμιων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων μας με τους τοπικούς φορείς. Πιστεύουμε στους ανθρώπους των ιδρυμάτων μας. 
Δεν θέλω να προβώ σε αναλυτική καταγραφή των προβλημάτων, άλλωστε αυτό θα το κάνουν στην συνέχεια οι εκπρόσωποι των διαφόρων φορέων, αλλά πρέπει να επισημάνω ότι έχουμε αρχίζει την προσπάθεια για καλύτερη εκμετάλλευση των πλεονεκτημάτων της Ηπείρου με στόχο την πρόκληση αναπτυξιακής πορείας. 
Η Ήπειρος μπορεί να έχει τουρισμό όλο τον χρόνο με τις όμορφες παραλίες που διαθέτει και τα πανέμορφα βουνά της. Μπορεί να πρωτοστατήσει στην παραγωγή βιολογικών προϊόντων φυτικής και ζωικής παραγωγής. Πρέπει να αναστηθούν οι παραδοσιακές βιοτεχνίες  ξυλογλυπτικής, αργυροχρυσοχοίας και άλλων. Μπορεί να γίνει το μεγάλο διαμετακομιστικό κέντρο της χώρας ως η δυτική πύλη εξόδου της .  
Κύριε Πρωθυπουργέ 

Οι  φορείς της αυτοδιοίκησης, οι παραγωγικές δυνάμεις αλλά και όλοι οι άλλοι τοπικοί παράγοντες που εμπλέκονται στην αειφόρο ανάπτυξη της Ηπείρου έχουμε ενώσει τις δυνάμεις μας και προχωρούμε.   

Θεωρώντας τη σημερινή σας επίσκεψη ως χειροπιαστή απόδειξη του ενδιαφέροντος σας για την Ήπειρο, πιστεύουμε ότι θα βρούμε αρωγό σ’ αυτή την προσπάθειά μας όλη την κυβέρνηση, όπως άλλωστε μέχρι σήμερα. Με την έλλειψη υποδομών που έχει η Ήπειρος δεν αρκούν μόνο οι δικές μας δυνάμεις.
Μ’ αυτές τις σκέψεις σας καλωσορίζω κύριε Πρωθυπουργέ στην πατρίδα των ευεργετών. Χρονιά ολυμπιακών αγώνων η φετινή στην Ελλάδα, δε μπορώ να μη σας αναφέρω ότι ο Γεώργιος Αβέρωφ ήταν ο κύριος οικονομικός ενισχυτής των αγώνων του 1896, ότι το Καλλιμάρμαρο, το Ζάππειο και τόσα άλλα ακόμα στολίδια της πρωτεύουσας, οφείλουν την ύπαρξη τους σε αυτούς τους μεγάλους Ηπειρώτες».
Δημήτριος Πανοζάχος
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