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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση ΓΓΠΗ με το Δήμαρχο Ιωαννίνων
Τον κ. Δημήτριο Πανοζάχο, Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου, επισκέφθηκε σήμερα στο γραφείο του ο κ. Νικόλαος Γκόντας, Δήμαρχος Ιωαννίνων.

Αμέσως μετά τη συνάντησή τους οι κ.κ. Πανοζάχος και Γκόντας έκαναν δηλώσεις στους εκπροσώπους των μέσων μαζικής ενημέρωσης.

Ειδικότερα δήλωσαν :

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΟΖΑΧΟΣ (Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου) :

«Είχα την ευκαιρία να συναντηθώ με τοn δήμαρχο Ιωαννίνων και να ανταλλάξω μαζί του απόψεις για τη συνεργασία της Περιφέρειας και του δήμου Ιωαννιτών, ενός δήμου που αποτελεί σήμα κατατεθέν για την περιοχή και την Ήπειρο συνολικά. Ο δήμος Ιωαννιτών είναι ένας δήμος, ο οποίος χαρακτηρίζει αυτή την περιοχή. Έχω την ιδιαίτερη χαρά να βλέπω στο πρόσωπο του δημάρχου έναν πετυχημένο δήμαρχο, ο οποίος ενδιαφέρεται για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών των Ιωαννίνων. Η Περιφέρεια Ηπείρου θα είναι συμπαραστάτης σε όλα τα βήματα, τα οποία θα κάνει προς τη θετική κατεύθυνση ο δήμος Ιωαννιτών.

Η συμπαράσταση της Περιφέρειας θα είναι αμέριστη, στη διαδικασία βελτίωσης των υποδομών που έχει σχεδιάσει ο δήμος Ιωαννιτών.

Στην επόμενη συνάντησή μας θα δούμε ένα-ένα τα έργα τα οποία έχει ζητήσει και έχει σχεδιάσει ο δήμος Ιωαννιτών, για την ένταξή τους είτε στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, είτε στο Ειδικό Πρόγραμμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης».

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΚΟΝΤΑΣ (Δήμαρχος Ιωαννίνων) :

«Είχα τη χαρά και την τιμή να με δεχθεί σήμερα ο νέος ΓΓΠΗ, τον οποίο καλωσορίζω στον τόπο αυτό που έχει προσφέρει τόσα πολλά στην πατρίδα, Στον τόπο που περιμένει, από αυτό το νευραλγικό πόστο και απ’ αυτόν τον νέο και σημαντικό άνθρωπο του οποίου την επιλογή συνοδεύουν πολλές περγαμηνές, ό,τι καλύτερο. 

Είμαι βέβαιος ότι ο βαθμός συνεργασίας του Δήμου Ιωαννιτών με την Περιφέρεια Ηπείρου θα είναι ο καλύτερος δυνατός. Όλοι μαζί χέρι-χέρι μπορούμε να περπατήσουμε πολλά και σημαντικά θέματα που αφορούν την περιοχή μας.

Εύχομαι καλή δύναμη, καλό κουράγιο στο πολύ δύσκολο και πολύ σημαντικό έργο που καλείται να επιτελέσει ο νέος ΓΓΠΗ.

Θέλω να πιστεύω ότι αυτή του η παρουσία θα σφραγίσει αυτό που έχει ανάγκη ο τόπος».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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