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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αρδευτικό έργο Αθαμανίου Ν. Άρτας
Λύση στο πρόβλημα που είχε προκύψει με το «ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΑΘΑΜΑΝΙΟΥ Ν. ΑΡΤΑΣ» δόθηκε, ύστερα από πρωτοβουλία που ανέλαβε ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, και δρομολογήθηκε η κατασκευή και ολοκλήρωση του έργου.
Με την προεδρία του κ. Πανοζάχου πραγματοποιήθηκε σήμερα το πρωί σύσκεψη στο γραφείο του, στην οποία συμμετείχαν ο κ. Βασιλείου, Βοηθός Νομάρχης της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Άρτας, ο κ. Τυρολόγος, δημοτικός σύμβουλος του Δήμου Αθαμανίας και οι κ.κ. Ψωράκης και Αλυμάρας.

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης όλες οι πλευρές συμφώνησαν ότι το έργο πρέπει να ολοκληρωθεί διότι θα δώσει λύση στο πρόβλημα άρδευσης της περιοχής, καθότι πρόκειται να αρδεύσει έκταση που ανέρχεται στα 700 στρέμματα. Επίσης επισημάνθηκε και συμφωνήθηκε ότι το έργο θα αξιοποιηθεί μόνο για την άρδευση της περιοχής, διότι σύμφωνα με τον κανονισμό της Ευρωπαϊκής Ένωσης δεν μπορεί να αλλάξει ο προορισμός του.

Το «Αρδευτικό έργο Αθαμανίου Νομού Άρτας» είναι ενταγμένο στον Άξονα 4 «Αειφόρος Ανάπτυξη Υπαίθρου» στο Μέτρο 4.1 «Διαχείριση Υδατικών Πόρων – Έγγειες Βελτιώσεις» και ο προϋπολογισμός του ανέρχεται στα 322.817, 31 €. Ως τώρα έχει γίνει η κατασκευή του δικτύου των υπόγειων αγωγών και απομένει η καλλιέργεια – διαμόρφωση της πηγής και η κατασκευή της δεξαμενής αναρρύθμισης.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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