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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύσκεψη για το Κωπηλατοδρόμιο
Ευρεία σύσκεψη για το έργο του Κωπηλατοδρομίου πραγματοποιήθηκε χθες το μεσημέρι στα γραφεία της Γενικής Γραμματείας Περιφέρειας Ηπείρου με την προεδρία του κ. Δημητρίου Σκαμνάκη, Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας.
Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης παρουσιάστηκε η μελέτη προέγκρισης χωροθέτησης η οποία συντάχθηκε με πρωτοβουλία της Περιφέρειας Ηπείρου και έγινε ομόφωνα αποδεκτή από τους παριστάμενους εκπροσώπους των φορέων.

«Το έργο του Κωπηλατοδρομίου Ιωαννίνων είναι ένα σημαντικό έργο για την ευρύτερη περιοχή της Ηπείρου και της βορειοδυτικής Ελλάδας και πιστεύω ότι πρέπει να αντιμετωπίζεται από όλους τους εμπλεκόμενους φορείς με σοβαρότητα» δήλωσε ο κ. Σκαμνάκης.
Kαι συνεχίζοντας πρόσθεσε «παρά τις αρχικές θετικές γνωμοδοτήσεις που υπήρξαν από τους τοπικούς φορείς για την προέγκριση χωροθέτησης του έργου παράλληλα του αεροδρομίου, προέκυψαν ορισμένα προβλήματα νομικής φύσεως σχετικά με την χρήση γης, τα οποία προβλήματα έπρεπε να ξεπεραστούν ώστε να προχωρήσει απρόσκοπτα η κατασκευή του έργου.

Για το λόγο αυτό η Περιφέρεια Ηπείρου ανέλαβε την πρωτοβουλία σύνταξης νέας μελέτης χωροθέτησης.

Στη χθεσινή σύσκεψη που οργανώσαμε παρουσιάστηκε η μελέτη για τη νέα θέση χωροθέτησης του Κωπηλατοδρομίου στην περιοχή της Λαψίστας, η οποία έγινε ομόφωνα αποδεκτή.

Σήμερα είμαι στην ευχάριστη θέση να δηλώσω πως δρομολογείται η διαδικασία κατασκευής του μεγάλου αυτού έργου, το οποίο με την ολοκλήρωσή του θα συμβάλλει τα μέγιστα στον τομέα του αθλητισμού και θα αποτελέσει κόσμημα για την περιοχή.

Κλείνοντας θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω πως με την επιλογή της θέσης αυτής επιτυγχάνουμε ταυτόχρονα την αποκατάσταση του οικοσυστήματος με ευεργετικές για τη λίμνη Παμβώτιδα συνέπειες, καθώς και για τη συνολική αναβάθμιση της περιοχής».
Στην χθεσινή σύσκεψη η οποία έγινε με την προεδρία του κ. Δημητρίου Σκαμνάκη, Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου, συμμετείχαν ο κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Νομάρχης Ιωαννίνων, οι κ.κ. Νικόλαος Γκόντας, Μιχαήλ Κασσής, Στέφανος Στέφου, Χρήστος Ζαχάρης, Δήμαρχοι Ιωαννίνων, Περάματος, Πασσαρώνας και Εκάλης αντίστοιχα, ο κ. Σωτήριος Στάμος, Πρόεδρος της Κωπηλατικής Ομοσπονδίας καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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