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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Στο θέμα των Χώρων Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων (Χ.Υ.Τ.Α.) στην Περιφέρεια Ηπείρου αναφέρθηκε ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, κατά τη διάρκεια της σημερινής συνέντευξης τύπου.

«Όπως δεσμεύτηκα –είπε ο κ. Πανοζάχος- από την πρώτη ημέρα που ήρθα στην Περιφέρεια, ανοίγω το θέμα των ΧΥΤΑ και ήδη η Περιφέρεια Ηπείρου ξεκίνησε αυτή τη διαδικασία με όλους τους αρμόδιους φορείς».


Ειδικότερα ο Γενικός Γραμματέας Ηπείρου, αναφερόμενος στους ΧΥΤΑ της περιοχής, τόνισε μεταξύ άλλων :

XYTA νομού Ιωαννίνων :
Για τα Ιωάννινα, τυπικά, πρέπει να ξεκινήσουμε εκ του μηδενός. Είναι η άποψη του Υπουργείου Περιβάλλοντος Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων (ΥΠΕΧΩΔΕ) διότι έχουμε μεταβολή του νόμου.

Σύμφωνα με τη μεταβολή αυτή πρέπει :
· Να έχουμε κατάρτιση περιφερειακού σχεδιασμού διαχείρισης στερεών αποβλήτων.

· Μετά από τη γνωμοδότηση Περιφερειακού Συμβουλίου, Νομαρχιακών Συμβουλίων, ΤΕΔΚ Περιφέρειας, αρμοδίων υπηρεσιών ΠΕΧΩΔΕ και ΥΠΕΣΔΔΑ με απόφαση του Γενικού Γραμματέα εγκρίνεται ο περιφερειακός σχεδιασμός.

Σε ότι αφορά το ΧΥΤΑ Ιωαννίνων, μέχρι σήμερα –παρ’ότι υπήρξαν πολλές αποφάσεις, έχει προχωρήσει το θέμα- αποδείχθηκε ότι ποτέ δεν υπήρξε τυπική διαδικασία παραλαβής της μελέτης στην Περιφέρεια. Αρμόδια επιτροπή ποτέ δεν συνέταξε αντίστοιχο πρωτόκολλο παραλαβής των σχετικών μελετών.

Εμείς από την επόμενη εβδομάδα ξεκινάμε την εξής διαδικασία :

- Καταρχήν θα απευθυνθώ στη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση και στην ΤΕΔΚ αν έχουν διαφορετική άποψη για τον περιφερειακό σχεδιασμό.

Η δική μας άποψη, της Περιφέρειας, παραμένει η ίδια, δηλαδή σε ένα χώρο.

- Με πρωτοβουλία της Περιφέρειας θα συσταθεί επιστημονική επιτροπή (με τη συμμετοχή του Τεχνικού Επμελητηρίου, του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και άλλων επιστημόνων από την Περιφέρεια Ηπείρου) η οποία θα εξετάσει και τις μελέτες που συντάχθηκαν.

- Πριν φθάσουμε στη διαδικασία οριοθέτησης ΧΥΤΑ και της οριστικής μελέτης, η Περιφέρεια θα προχωρήσει σε μία άτυπη συζήτηση με όλους τους φορείς, αφού, όπως προανέφερα, έχει επανεξεταστεί η μελέτη που έχει κατατεθεί και όλα τα νέα στοιχεία που προέκυψαν.


Εκτιμώ ότι δεν μπορούμε να φτιάξουμε ΧΥΤΑ να δεν έχουμε τη συναίνεση των φορέων.


Ο νομοθέτης δίνει τη δυνατότητα στη Γενική Γραμματεία, αλλά θεωρώ ηθικά σωστό απέναντι στην κοινωνία να έχουμε την άποψη των φορέων.


Με πρωτοβουλία της Περιφέρειας Ηπείρου θα υπάρξει ένα πρόγραμμα ενημέρωσης των πολιτών, ώστε να διαμορφώσουν μια πλήρη εικόνα λειτουργίας των ΧΥΤΑ.


Δηλώνω ότι αν στο τέλος δεν βρεθεί λύση, την πολιτική ευθύνη θα την αναλάβω. Το λέω από σήμερα, διότι πρέπει οι κοινωνικοί φορείς που εμπλέκονται σε αυτή τη διαδικασία να κατανοήσουν ότι είναι αναγκαιότητα να δοθεί λύση.


Θα σεβαστώ απόλυτα τους επιστήμονες. 

Θα πρέπει ως τα τέλη του 2004 να δώσουμε λύση.

ΧΥΤΑ Ηγουμενίτσας :


Με τους αρμόδιους φορείς της περιοχής συμφωνήθηκαν τα πάντα. Οι δήμοι πρέπει να προχωρήσουν στη σύσταση του φορέα διαχείρισης. Δεσμευτήκαμε, ως Περιφέρεια, στη χρηματοδότηση του έργου της επέκτασης, καθότι υπάρχει ήδη μελέτη και προχωράει στη διαδικασία επικαιροποίησης. Η Περιφέρεια θα διευκολύνει τη δήμο και σε απαλλοτριώσεις για την επέκταση.

ΧΥΤΑ Βλαχέρνας :


Εκτιμούμε ότι αν δεν υπάρξει κάποιο πρόβλημα, τότε στα τέλη του Σεπτεμβρίου μπορεί να αρχίσει η διαδικασία επισκευής και διόρθωσης του ΧΥΤΑ.

ΧΥΤΑ Παραμυθιάς :


Την επόμενη εβδομάδα θα συζητήσω το θέμα με όλους τους αρμόδιους φορείς και στη συνέχεια θα έχουμε τις ανάλογες ανακοινώσεις.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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