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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δήλωση Γ.Γ.Π.Η.
Ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, έκανε σήμερα την παρακάτω δήλωση:

«Χθες, στα πλαίσια του Περιφερειακού Συμβουλίου και με αφορμή το θέμα που αφορούσε την επικαιροποίηση του Περιφερειακού Σχεδιασμού Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων στην Περιφέρεια Ηπείρου, δόθηκε στη δημοσιότητα και η μελέτη που προβλέπει την προσωρινή χωροθέτηση του Χώρου Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων (Χ.Υ.Τ.Α.) στο Νομό Ιωαννίνων. Όλοι γνωρίζουμε ότι μιλάμε για τη θέση «Τσιμπούρι», του δημοτικού διαμερίσματος «Αγία Αναστασία» του Δήμου Δωδώνης.  

Πρόκειται για μία θέση η οποία υποδείχθηκε μέσα από τη διαδικασία της μελέτης, η οποία συντάχθηκε. Η περιοχή είναι μια από τις περιοχές που υποδείχτηκαν από πολίτες. Είναι γνωστό ότι εμείς είχαμε  απευθυνθεί σε όλους τους φορείς και τους πολίτες και είχαμε ζητήσει τη συνεργασία και τη συναίνεσή τους. 

Η μελέτη περιλαμβάνει έξι (6) θέσεις, τις οποίες ανακοίνωσα χθες στο Περιφερειακό Συμβούλιο. Είναι οι εξής: στην περιοχή της Μάζιας, στην περιοχή του Ελληνικού, στη θέση «Τσιμπούρι» του δήμου Δωδώνης, στη θέση «Φτέρη» του δήμου Άνω Πωγωνίου, στη θέση «Πολύδροσο» του δήμου Μολοσσών, σε περιοχή του δήμου Δελβινακίου.   

Η θέση η οποία έχει τις καλύτερες προδιαγραφές είναι η θέση «Τσιμπούρι». Έχει τα χαρακτηριστικά, για τα οποία το τελευταίο διάστημα έγινε μεγάλη συζήτηση στο νομό Ιωαννίνων.

Με αφορμή αυτή την εξέλιξη θα ήθελα να επισημάνω τα εξής:

1. Όσα έχω δηλώσει θα τηρηθούν και τηρούνται επακριβώς.

Ήδη χθες, παραδόθηκε η μελέτη στην επιστημονική επιτροπή, στην οποία μετέχουν εκπρόσωποι από το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, το ΤΕΕ, το ΓΕΩΤΕΕ, τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ιωαννίνων.

      Παραδόθηκε σήμερα η μελέτη στο Δήμαρχο του δήμου Δωδώνης.

      Επίσης, η μελέτη είναι στη διάθεση και όποιου άλλου τη ζητήσει.

      Σε αυτή τη διαδικασία, έχω την άποψη, ότι τίποτα δεν μπορεί να γίνει κρυφά. Όλα                                                                       

      Πρέπει να γίνονται δημόσια. Να είναι κοινωνοί οι πολίτες, οι οποίοι πρέπει να              είναι  ορθά ενημερωμένοι. Με αυτή τη λογική εμείς, τα δίνουμε όλα στη δημοσιότητα.

2. Η διαδικασία του ΧΥΤΑ είναι η έναρξη των δράσεων στις οποίες θα προβεί η Περιφέρεια Ηπείρου για την προστασία του περιβάλλοντος.

Εντάσσεται σε ένα γενικότερο πλαίσιο το οποίο έχουμε ξεκινήσει να υλοποιούμε για την προστασία του περιβάλλοντος και περιλαμβάνει: τη δημιουργία ΧΥΤΑ στο νομό Ιωαννίνων, την οριοθέτηση της λίμνης Παμβώτιδος, την προστασία του ποταμού Καλαμά, το θέμα των ζωικών αποβλήτων.

Τις δράσεις αυτές τις θεωρούμε πολύ σημαντικές, διότι εκτιμούμε ότι το μεγαλύτερο πλεονέκτημα της Ηπείρου είναι το φυσικό περιβάλλον και η ανάπτυξή της πρέπει να στηριχθεί στην προστασία του περιβάλλοντος.

Θα τηρήσουμε στο ακέραιο το χρονοδιάγραμμα που θέσαμε για το ΧΥΤΑ. Την επόμενη εβδομάδα θα μας απαντήσει η επιστημονική επιτροπή.

Θα ακολουθήσει μια συνάντηση με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς του νομού Ιωαννίνων, δηλαδή με τους βουλευτές, το Νομάρχη, την ΤΕΔΚ, τους Δημάρχους και στη συνέχεια θα οριστικοποιηθεί η διαδικασία της υπογραφής.
Σε αυτή τη διαδικασία, όπως και σε ό,τι αφορά την ενημέρωση θα είμαι μπροστάρης».

Σε ό,τι αφορά το θέμα των ανταποδοτικών πάνω στο οποίο γίνεται, τελευταία, συζήτηση, ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, δήλωσε:

«Είμαι πεπεισμένος, όπως πιστεύω και οι περισσότεροι πολίτες στην Ήπειρο, ότι οι ΧΥΤΑ δεν προκαλούν κανένα κακό. Κακό προκαλούν οι χωματερές που υπάρχουν σήμερα.

Προβαίνουμε, όμως, στη διαδικασία και στη θεσμοθέτηση των ανταποδοτικών, διότι εκτιμούμε ότι πρέπει η πολιτεία να επιβραβεύει όλους τους κοινωνικούς εταίρους οι οποίοι αναλαμβάνουν μια ευθύνη επίλυσης κοινωνικών προβλημάτων. 

Στις αρχές του νέου έτους θα ζητήσουμε από τους φορείς της Αυτοδιοίκησης α΄ και β΄ βαθμού να υπογραφεί σχετική σύμβαση, η οποία θα προβλέπει: πως θα συγκροτηθεί ο οργανισμός διαχείρισης του ΧΥΤΑ και της λειτουργίας του, η έδρα του οργανισμού να είναι στο δήμο όπου θα λειτουργεί ο ΧΥΤΑ, τα ανταποδοτικά τέλη, το προσωπικό που θα απασχοληθεί θα είναι κατά προτεραιότητα από το συγκεκριμένο δήμο και τέλος ότι η Περιφέρεια Ηπείρου σε όλες τις προτάσεις οι οποίες θα κατατίθενται για το συγκεκριμένο δήμο θα είναι σε υψηλότερη ιεράρχηση από τους άλλους δήμους».             

3. Σχετικά με τη Μονάδα Επεξεργασίας θα ήθελα να σημειώσω τα εξής:

«Η μελέτη έχει πλήρη ανάλυση της Μηχανικής Μονάδας Επεξεργασίας, η οποία πρέπει να δημιουργηθεί. Γίνεται, δηλαδή, ένα μεγάλο υγιέστατο εργοστάσιο με κατεύθυνση την προστασία του περιβάλλοντος».  

Και κατέληξε τονίζοντας τα εξής:

«Θα καλέσω όλους τους πολίτες της Ηπείρου να συμμετάσχουν στη διαδικασία δημιουργίας του ΧΥΤΑ. Από σήμερα όλοι οι πολίτες, που δείχνουν ευαισθησία, να αναλάβουν ενεργό ρόλο στην επίλυση του θέματος που λέγεται ΧΥΤΑ».    

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου




1 / 3

