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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση Γ.Γ.Π.Η. με τη Δ.Ε. της ΤΕΔΚ Ιωαννίνων
Την έναρξη της συνεργασίας με την πρωτοβάθμια αυτοδιοίκηση και τους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης  της περιοχής εγκαινίασε ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, ο οποίος χθες το απόγευμα επισκέφθηκε τα γραφεία της Τοπικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων νομού Ιωαννίνων, όπου συναντήθηκε με τον κ. Πρόδρομο Χατζηεφραιμίδη, Πρόεδρο της Διοικούσας Επιτροπής και τα μέλη της.
Την ερχόμενη Τρίτη, 27 Απριλίου 2004, όπως ανακοινώθηκε, ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος θα συναντηθεί με όλους τους Δημάρχους και Κοινοτάρχες του νομού Ιωαννίνων. Η συνάντηση θα γίνει στις 6 το απόγευμα, στα γραφεία της  Δ.Ε. της ΤΕΔΚ.

Στη χθεσινή συνάντηση ο Πρόεδρος και τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής της ΤΕΔΚ ενημέρωσαν τον Γενικό Γραμματέα Ηπείρου για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει σήμερα η πρωτοβάθμια αυτοδιοίκηση, όπως και για ζητήματα της περιοχής.

Αμέσως μετά τη συνάντηση οι κ.κ. Πανοζάχος και Χατζηεφραιμίδης έκαναν δηλώσεις στους εκπροσώπους των μέσων μαζικής ενημέρωσης.
Ειδικότερα δήλωσαν :

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΟΖΑΧΟΣ (Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου).
«Η σημερινή μας συνάντηση, εκτός από τον εθιμοτυπικό χαρακτήρα, είχε ως στόχο να προσδιορίσουμε τα επίπεδα της συνεργασίας μας. Ανταλλάξαμε απόψεις για τα κοινά οικονομικά αντικείμενα τα οποία έχουμε, που αγγίζουν την Περιφέρεια και τους Ο.Τ.Α., όπως  είναι η υλοποίηση των Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων και του Ειδικού Προγράμματος Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Ευελπιστώ ότι στο άμεσο μέλλον η συνεργασία αυτή θα προχωρήσει σε βάθος».
ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ ΧΑΤΖΗΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ (Πρόεδρος Δ.Ε. ΤΕΔΚ)

«Είχαμε τη χαρά και την τιμή να έχουμε σήμερα κοντά μας στη συνεδρίαση της Δ.Ε. τον Γ.Γ.Π.Η. και να συζητήσουμε τη συνεργασία που οφείλουμε και πρέπει να έχουμε, η Τοπική αυτοδιοίκηση και η Περιφέρεια, για το κοινό καλό, για το συμφέρον του τόπου και των πολιτών. Συμφωνήσαμε ότι θα έχουμε μια συνεχή συνεργασία, διότι είναι βέβαιο πως με τη συζήτηση και τη συνεργασία θα έχουμε τελικές προτάσεις, αποφάσεις, λύσεις, τις ενδεδειγμένες για τον τόπο μας.
Ενημερώσαμε το Γ.Γ.Π.Η. για τα μεγάλα και μικρά ζητήματα που απασχολούν την τοπική αυτοδιοίκηση, όπως και για τα τοπικά ζητήματα που απασχολούν την κοινωνία.
Από σήμερα ξεκινάει μια καλή συνεργασία με τον Περιφερειάρχη και θέληση για δουλειά από όλους. Ο Γ.Γ.Π.Η γνωρίζει τα θέματα του ΠΕΠ και του Γ΄ΚΠΣ. Νομίζω πως η γνώση του αυτή μπορεί να μεταφερθεί σε εμάς και στις υπηρεσίες του για να υπάρξει αποτελεσματικότητα στη δουλειά μας».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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