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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 Από το ΠΕΠ Ηπείρου 
6.500.000 ΕΥΡΩ για παρεμβάσεις στους τομείς υγείας - πρόνοιας
Δημοσιοποιήθηκε σήμερα από την Γενική Γραμματεία Περιφέρειας Ηπείρου η πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ηπείρου 2000-2006, στο Μέτρο 2.2 «Υποδομές Υγείας-Πρόνοιας -Εκπαίδευσης» στη Δράση 1 «Υγεία-Πρόνοια».
Πρόκειται για μια σημαντική δράση του ΠΕΠ Ηπείρου, μέσω της οποίας θα γίνουν ουσιαστικές παρεμβάσεις στους τομείς υγείας – πρόνοιας στην περιοχή μας, ο προϋπολογισμός της οποίας ανέρχεται στο ύψος των 6.500.000 ΕΥΡΩ.

«Η Γενική Γραμματεία Ηπείρου στα πλαίσια των εξαγγελιών της κυβέρνησης, έθεσε σε προτεραιότητα κατά την υλοποίηση του Γ΄ Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης τη δράση που σχετίζεται με την υγεία-πρόνοια, προκηρύσσοντας το μέτρο που αφορά τον εξοπλισμό των νοσοκομείων και των μονάδων πρόνοιας», δήλωσε ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, ανακοινώνοντας σε σύσκεψη φορέων υγείας της περιοχής την πρωτοβουλία αυτή της Περιφέρειας. 
Στη σύσκεψη, η οποία πραγματοποιήθηκε χθες το απόγευμα στα γραφεία της Γ.Γ.Π.Η με την προεδρία του κ. Πανοζάχου, συμμετείχαν ο κ. Χρήστος Ζηλίδης Πρόεδρος του Περιφερειακού Συστήματος Υγείας στην Ήπειρο, καθώς και οι διοικητές των νοσοκομείων Γεώργιος Σταθερόπουλος του νοσοκομείου Ιωαννίνων «Γεώργιος Χατζηκώστας», Ηλίας Καραντώνης του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ιωαννίνων, Αλέξανδρος Ζυγούρης, Άρτας, Κωνσταντίνος Τρεμπέλης, Πρέβεζας, Ιωάννης Ντόντης, Φιλιατών, κ. Ιωάννης Γιωτάκης αναπληρωτής διευθυντής του ΠΕΣΥΠ, Ελευθέριος Φλούδας ως εκπρόσωπος  των φορέων ΑμΕΑ και υπηρεσιακοί παράγοντες.
Ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, αμέσως μετά τη σύσκεψη, σε δηλώσεις του προς εκπροσώπους των μέσων μαζικής ενημέρωσης, εξέφρασε την ικανοποίηση του για το θετικό κλίμα που επικράτησε κατά τη διάρκεια της συνάντησης, σημειώνοντας πως «ήταν η έναρξη μιας καλής και αποτελεσματικής συνεργασίας που θα έχουμε στο μέλλον».

Από την πλευρά του ο κ. Χρήστος Ζηλίδης, αφού καλωσόρισε τον Γενικό Γραμματέα και του ευχήθηκε καλή επιτυχία στο έργο του δήλωσε πως «σήμερα έχουμε τη χαρά της έκπληξης. Με το ξεκίνημα της γνωριμίας μας, ο νέος Γενικός Γραμματέας Ηπείρου μας ανακοίνωσε την προκήρυξη του έργου για την υγεία-πρόνοια. Θα ήθελα να διαβεβαιώσω τον Γ.Γ.Π.Η.-με δεδομένη την προηγούμενη εμπειρία- ότι τα νοσοκομεία και οι μονάδες πρόνοιας του ΠΕΣΥΠ Ηπείρου, θα ανταποκριθούν ταχύτατα στην πρόσκληση αυτή και θα εξασφαλίσουν την απορροφητικότητα των κονδυλίων, συμβάλλοντας στην ανάπτυξη των υπηρεσιών υγείας -πρόνοιας της Περιφέρειας».
Όπως προαναφέραμε ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται στα 6.500.000 ΕΥΡΩ. Το πρόγραμμα είναι συγχρηματοδοτούμενο, δηλαδή κατά 25% (1.625.000 ΕΥΡΩ) από Εθνικούς πόρους και κατά 75% (4.875.000 ΕΥΡΩ) από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης. Σύμφωνα με την ανακοίνωση το ποσό των 3.000.000 ΕΥΡΩ θα διατεθεί για έργα στον τομέα της υγείας, ενώ το ποσό των 3.500.000 ΕΥΡΩ θα διατεθεί για έργα στον τομέα της πρόνοιας. Στόχος είναι η ανάδειξη της Περιφέρειας Ηπείρου ως ευρύτερου κέντρου υπηρεσιών υγείας με περιφερειακή και βαλκανική εμβέλεια, όπως και η αναβάθμιση του επιπέδου των παρεχόμενων υπηρεσιών περίθαλψης σε περιφερειακό επίπεδο, με εκσυγχρονισμό του νοσοκομειακού εξοπλισμού, καθώς και η συμπλήρωση της νοσοκομειακής υποδομής πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας περίθαλψης.
Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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