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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συγχαρητήρια του ΓΓΠΗ προς τους Ολυμπιονίκες
Τις εγκάρδιες ευχές του και τα θερμά του συγχαρητήρια προς την Ολυμπιονίκη Αθανασία Τσουμελέκα για την χρυσή της επιτυχία, καθώς και προς τον Γεώργιο Μαρκούλα, για την σπουδαία θέση που κατέλαβε, απηύθυνε ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, με τηλεγραφήματα που απέστειλε προς τους δύο μεγάλους Ηπειρώτες αθλητές.
«Η Ήπειρος αισθάνεται περήφανη για την χρυσή σου επιτυχία, όπως κι ολόκληρη η Ελλάδα. Εύχομαι οι επιτυχίες να σε συνοδεύουν σ’ όλη σου τη ζωή και να πετυχαίνεις πάντα τους στόχους σου» τονίζει, μεταξύ άλλων, ο κ. Πανοζάχος στο τηλεγράφημά του προς την κα Τσουμελέκα.

Εξάλλου στο τηλεγράφημα που απέστειλε ο κ. Πανοζάχος προς τον κ. Μαρκούλα σημειώνει ανάμεσα στα άλλα : «η προσπάθειά σου ήταν εκπληκτική. Η Ήπειρος περιμένει να σε καμαρώσει σε νέες μεγάλες νίκες».

Να σημειωθεί πως ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου καλεί τους δύο μεγάλους αθλητές να τιμήσουν με την παρουσία τους το Ηπειρωτικό γλέντι που διοργανώνει η Περιφέρεια Ηπείρου, στα πλαίσια των εκδηλώσεων «ΠΑΡΚΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ», το Σάββατο 28 Αυγούστου 2004, στις 9 το βράδυ, στο Πεδίον του Άρεως.

Τέλος, ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου με δήλωσή του συγχαίρει την Ολυμπιονίκη Τασούλα Κελεσίδου (σ.σ. η μητέρα της οποίας κατάγεται από την Άνω Σκαφιδωτή Πρέβεζας), η οποία για άλλη μια φορά κατέλαβε τη δεύτερη θέση στον τελικό της δισκοβολίας και τιμήθηκε με το ασημένιο μετάλλιο.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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