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4η Συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Ε. Π. Ηπείρου
Η 4η Συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ηπείρου 2000 - 2006, πραγματοποιήθηκε σήμερα Πέμπτη 25/11/2004 στα Ιωάννινα, σε κεντρικό ξενοδοχείο της πόλης.
Στη συνεδρίαση μετείχαν τα Μέλη της Επιτροπής Παρακολούθησης, οι εκπρόσωποι της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, οι αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες, καθώς και οι Πρόξενοι στα Ιωάννινα των κρατών – μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Τις εργασίες της Ημερήσιας Διάταξης άνοιξε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος. 
Ο Γενικός Γραμματέας αφού ευχαρίστησε τα μέλη της Επιτροπής και τους παριστάμενους, αναφέρθηκε εκτενώς στην μέχρι τώρα πορεία του ΠΕΠ Ηπείρου, τονίζοντας αρχικά πως τα χρήματα που διαχειρίζεται η Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας, είναι χρήματα των Ευρωπαίων πολιτών και οι κανόνες διαχείρισής τους μπαίνουν από αυτούς, όσο κι αν ακούγεται σκληρό κάτι τέτοιο. Δεν είναι χρήματα χαριστικά, είναι χρήματα διεκδίκησης και πρέπει να τηρούνται όλοι οι κανόνες στη διεκδίκησή τους. 

Με τα χρήματα του ΠΕΠ, τόνισε ο Γενικός Γραμματέας, δεν ασκείται κοινωνική πολιτική, αλλά πολιτική ανάπτυξης, που σημαίνει πως όποιος προσπαθεί, ανταμείβεται περισσότερο.
Σήμερα η απορρόφηση, σημείωσε ο Γενικός Γραμματέας, έχει φτάσει περίπου στο 15+%, από 8,2% που ήταν, όταν ανέλαβα ως ΓΓ της Περιφέρειας, δηλαδή σημείωσε μια άνοδο της τάξης 100-%. Αναφερόμενος στα προβλήματα, αναφέρθηκε στα όχι πλήρως ώριμα προς ένταξη έργα και στις θεσμικές δυσκολίες. Η μη ωριμότητα των έργων, τόνισε, δυσκολεύει αφάνταστα τη διαδικασία. Τα ανώριμα έργα δεσμεύουν χρήματα, που κινδυνεύουν να χαθούν, αν δεν ολοκληρωθούν οι διαδικασίες ωρίμανσης, που δεν είναι δυνατόν να συμβούν κατά τη διάρκεια της ένταξης. Τα ανώριμα έργα ήταν αυτά που είχαν οδηγήσει το ΠΕΠ Ηπείρου στην κατάσταση που το παρέλαβα. 
Στη συνέχεια η Επιτροπή εξέτασε τα επί μέρους θέματα και οι εργασίες έληξαν με γεύμα που παρατέθηκε στο ίδιο ξενοδοχείο. 
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