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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στην Ήπειρο 

Εντάχθηκαν 250 νέα έργα στο ΕΠΤΑ

Συνεδρίασε η Επιτροπή Παρακολούθησης
Την ένταξη διακοσίων πενήντα (250) νέων έργων, συνολικού προϋπολογισμού 20.500.296,40 ΕΥΡΩ, στο Ειδικό Πρόγραμμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΕΠΤΑ), ενέκρινε η Περιφερειακή Επιτροπή Παρακολούθησης του προγράμματος, η οποία συνεδρίασε σήμερα με την προεδρία του κ. Δημητρίου Σκαμνάκη, Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου.

«Όπως είχαμε δεσμευτεί προ 20ημέρου –όταν ανακοινώσαμε το ύψος της νέας χρηματοδότησης για τους νομούς της Ηπείρου- σήμερα οριστικοποιούμε και εντάσσουμε στο πρόγραμμα ΕΠΤΑ, νέα έργα που πρότειναν οι δήμοι και οι κοινότητες, ώστε άμεσα και ταχύτατα να προχωρήσει η διαδικασία υλοποίησής τους» δήλωσε αμέσως μετά τη συνεδρίαση της επιτροπής παρακολούθησης ο κ. Σκαμνάκης.
«Η πολιτεία –πρόσθεσε- μέσα από το ΕΠΤΑ ενισχύει τον αναπτυξιακό ρόλο της αυτοδιοίκησης, καθιστά τους δήμους σύγχρονα διοικητικά κέντρα, αναβαθμίζει τις παρεχόμενες υπηρεσίες προς τους πολίτες».

Τα νέα έργα τα οποία εντάχθηκαν σήμερα στο ΕΠΤΑ αφορούν τους τομείς ύδρευσης, αποχέτευσης, υγείας-πρόνοιας, συγκοινωνιών και μεταφορών, διοικητικής υποδομής κ.λ.π.

Σύμφωνα με την κατανομή της χρηματοδότηση που έγινε ανά νομό προβλέπονται τα εξής :

· Στο νομό Άρτας κατανέμεται το ποσό των 4.040.112,86 ΕΥΡΩ, ενισχύονται δέκα έξι (16) δήμοι και κοινότητες.

· Στο νομό Θεσπρωτίας κατανέμεται το ποσό των 3.218.497,70 ΕΥΡΩ, ενισχύονται δέκα (10) δήμοι και κοινότητες.

· Στο νομό Ιωαννίνων κατανέμεται το ποσό των 10.430.303.,45 ΕΥΡΩ, ενισχύονται σαράντα ένας (41) δήμοι και κοινότητες.

· Στο νομό Πρέβεζας κατανέμεται το ποσό των 2.811.382,39 ΕΥΡΩ, ενισχύονται εννέα (9) δήμοι και κοινότητες.
Στη συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής Παρακολούθησης στην οποία προήδρευσε ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, πήραν μέρος ο κ. Πρόδρομος Χατζηεφραιμίδης, Πρόεδρος της ΤΕΔΚ Ιωαννίνων, δήμαρχος Κόνιτσας, ο κ. Αθανάσιος Γρέβιας, Πρόεδρος της ΤΕΔΚ Άρτας, δήμαρχος Τετραφυλίας, ο κ. Μιχαήλ Κατραχούρας, Πρόεδρος της ΤΕΔΚ Πρέβεζας, δήμαρχος Φιλιππιάδας, ο κ. Ιωάννης Τζάνης, Πρόεδρος ΤΕΔΚ Θεσπρωτίας, δήμαρχος Παραποτάμου, καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες. 

(Σ.Σ. Επισυνάπτουμε τα νέα έργα ανά δήμο και κοινότητα)

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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