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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Περιφερειακό Συμβούλιο 

Δημόσιας Υγείας Ηπείρου


Η πρώτη συνεδρίαση  του Περιφερειακού Συμβουλίου Δημόσιας Υγείας Ηπείρου πραγματοποιήθηκε σήμερα στα Ιωάννινα, στην έδρα της Περιφέρειας  Ηπείρου, με την προεδρία του κ. Δημητρίου Σκαμνάκη, Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου. 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Δημόσιας Υγείας είναι ένα νέο όργανο, το οποίο συγκροτήθηκε με βάση τον πρόσφατο Νόμο 3172/2003, αρμοδιότητες του οποίου είναι : 

· ο συντονισμός των δράσεων δημόσιας υγείας της  Περιφέρειας,

· η γνωμοδότηση προς τον Γενικό Γραμματέα σε θέματα δημόσιας υγείας,

· η γνωμοδότηση σε κάθε ερώτημα που τίθεται από τις δημόσιες υπηρεσίες ή τις υπηρεσίες της τοπικής και νομαρχιακής αυτοδιοίκησης επί θεμάτων δημόσιας υγείας .

Αξίζει να σημειωθεί πως το Περιφερειακό Συμβούλιο Δημόσιας Υγείας Ηπείρου είναι το πρώτο που συγκροτείται και συνεδριάζει σε όλη τη χώρα, επιχειρώντας να δώσει μια νέα προοπτική στην ανάπτυξη της δημόσιας υγείας στην περιφέρειά μας. 

Στο Περιφερειακό Συμβούλιο Δημόσιας Υγείας προεδρεύει ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου και συμμετέχουν εκπρόσωποι από όλες τις υπηρεσίες που έχουν σχέση με τη δημόσια υγεία, όπως το ΠΕΣΥΠ, τις διευθύνσεις υγιεινής των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων, των κτηνιατρικών υπηρεσιών, των υπηρεσιών Περιβάλλοντος, Γεωργίας του Γενικού Χημείου του Κράτους, τον Εθνικό Φορέα Ελέγχου Τροφίμων (ΕΦΕΤ) κ.λ.π.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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