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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντάχθηκαν σαράντα τέσσερις (44) ιδιωτικές επενδύσεις τα ΟΠΑΑΧ της Περιφέρειας Ηπείρου

Την ένταξη σαράντα τεσσάρων (44) επενδύσεων συνολικού επιλέξιμου προϋπολογισμού 10.915.809,28 ΕΥΡΩ στα Ολοκληρωμένα Προγράμματα Ανάπτυξης Αγροτικού Χώρου (ΟΠΑΑΧ) ενέκρινε η Γνωμοδοτική Επιτροπή η οποία συνεδρίασε χθες. Πρόκειται για επενδύσεις που εντάσσονται στο Μέτρο 4.7 «Στήριξη της Επιχειρηματικότητας στις ορεινές περιοχές», του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος (ΠΕΠ) Ηπείρου οι οποίες αφορούν την ανάπτυξη της τουριστικής δραστηριότητας, της βιοτεχνικής δραστηριότητας, του τομέα της μεταποίησης και εμπορίας γεωργικών προϊόντων, όπως και της διοργάνωσης τοπικών εκδηλώσεων που σχετίζονται με τη γεωργική παραγωγή και ιδιαίτερα τα τοπικά αγροτικά προϊόντα. 

«Με ταχύτατες διαδικασίες προχωρήσαμε στην ένταξη των πρώτων ιδιωτικών επενδύσεων στα Ολοκληρωμένα Προγράμματα Ανάπτυξης Αγροτικού Χώρου. Πρόκειται για ένα σημαντικό βήμα, διότι πιστεύω ότι δίνουμε μια άλλη δυναμική στον τόπο, όταν τα μεγάλα αναπτυξιακά έργα που υλοποιούνται σήμερα στην περιοχή μας συνδυάζονται και με τις δραστηριότητες που αναπτύσσει η ιδιωτική πρωτοβουλία» δήλωσε ο κ. Δημήτριος Σκαμνάκης, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου.

Οι σαράντα τέσσερις (44) επενδύσεις οι οποίες εντάσσονται στα ΟΠΑΑΧ με την απόφαση που έλαβε η Γνωμοδοτική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου καλύπτουν τις εξής δράσεις :

· Τουριστικές δραστηριότητες : εντάχθηκαν είκοσι επτά (27) επενδύσεις, επιλέξιμου προϋπολογισμού 8.205.088,71 ΕΥΡΩ, οι οποίες καλύπτουν όλες τις περιοχές του προγράμματος Α΄, Β΄, Γ΄, Δ΄, Ε΄.

· Ενίσχυση βιοτεχνικών δραστηριοτήτων : εντάχθηκαν εννέα (9) επενδύσεις επιλέξιμου προϋπολογισμού 1.533.965,70 ΕΥΡΩ, οι οποίες καλύπτουν την  Α΄, Β΄, Γ΄, Δ΄, Ε΄ περιοχή.

· Ενίσχυση επιχειρήσεων πρώτης μεταποίησης και εμπορίας γεωργικών                    προϊόντων : 

    εντάχθηκαν τέσσερις (4) επενδύσεις, επιλέξιμου προϋπολογισμού 997.416,87 ΕΥΡΩ,      οι οποίες καλύπτουν την  Β΄, Γ ΄ και  Ε΄ περιοχή.

· Διοργάνωση τοπικών εκδηλώσεων που σχετίζονται με την γεωργική παραγωγή και χαρακτηριστικά τοπικά αγροτικά προϊόντα : εντάχθηκαν τρεις (3) επενδύσεις, επιλέξιμου προϋπολογισμού 157.588 ΕΥΡΩ,   οι οποίες καλύπτουν τις περιοχές   Α΄ και  Γ ΄ .

· Δραστηριότητες βελτίωσης ή και συμπλήρωσης εγκαταστάσεων χειρισμού επεξεργασίας και αποθήκευσης των αποβλήτων σε πτηνο-κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις εντός περιοχών ολοκληρωμένης ανάπτυξης : εντάχθηκε μία (1) επένδυση, επιλέξιμου προϋπολογισμού 21.750 ΕΥΡΩ,   στη Β΄ περιοχή.

ΤΑ ΟΠΠΑΧ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

Να σημειώσουμε πως από τα Ολοκληρωμένα Προγράμματα Ανάπτυξης Αγροτικού Χώρου, τα οποία διαχειρίζεται η Περιφέρεια Ηπείρου, προβλέπονται ολοκληρωμένες παρεμβάσεις ανάπτυξης ορεινών και μειονεκτικών περιοχών, συνολικού ύψους 45.619.000.000 ΕΥΡΩ. Οι κύριες κατηγορίες οι οποίες ενισχύονται είναι :

· επενδύσεις για τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων μεταποίησης και εμπορίας γεωργικών προϊόντων,

· δράσεις ενίσχυσης της ορεινής οικοτεχνίας και βιοτεχνίας,

· δράσεις προώθησης εναλλακτικών μορφών τουρισμού,

· δράσεις ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας,

· υποδομές υποστήριξης της ανάπτυξης ορεινών περιοχών,

· δράσεις ανακαίνισης χωριών, προστασίας και διατήρησης της αγροτικής κληρονομιάς,

· ενίσχυση των υποδομών παροχής βασικών κοινωνικών υπηρεσιών,

· δράσεις βελτίωσης της δυνατότητας πρόσβασης στα ορεινά κέντρα.

Τα ΟΠΑΑΧ που εφαρμόζονται από τηn Περιφέρεια Ηπείρου καλύπτουν τις εξής πέντε (5) περιοχές :

· ΠΕΡΙΟΧΗ Α΄: η οποία καλύπτει τους δήμους Παραμυθιάς, Αχέροντα και την Κοινότητα Σουλίου του νομού Θεσπρωτίας.

· ΠΕΡΙΟΧΗ Β΄: η οποία καλύπτει τους δήμους Θεσπρωτικού, Λούρου, Ανωγείου, Φιλιππιάδος  και την Κοινότητα Κρανιάς  του νομού Πρέβεζας, όπως και το δήμο Ξηροβουνίου του νομού Άρτας.

· ΠΕΡΙΟΧΗ Γ΄: η οποία καλύπτει τους δήμους Δωδώνης, Σελλών, Λάκκας Σουλίου και Αγίου Δημητρίου του νομού Ιωαννίνων.

· ΠΕΡΙΟΧΗ Δ΄: η οποία καλύπτει τους δήμους Μετσόβου, Εγνατίας, Τζουμέρκων, Κατσανοχωρίων και τις κοινότητες Συράκου, Βαθυπέδου, Καλαρυτών, Ματσουκίου του νομού 
Ιωαννίνων.

· ΠΕΡΙΟΧΗ Ε΄: η οποία καλύπτει τους δήμους Κεντρικού Ζαγορίου, Καλπακίου, Άνω Καλαμά, Εκάλης, Ζίτσας, Ευρυμενών και την κοινότητα Παπίγκου του νομού Ιωαννίνων.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου




2 / 3

