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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνεδρίασε το Περιφερειακό Συμβούλιο
Με την προεδρία του κ. Δημητρίου Πανοζάχου, Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου, συνεδρίασε σήμερα το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου το οποίο συζήτησε το θέμα της πυροπροστασίας έτους 2004, όπως και την ένταξη νέων έργων στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ηπείρου (ΠΕΠ Ηπείρου).
Το Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα έκανε αποδεκτή την εισήγηση του Διοικητή των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ηπείρου κ. Χρήστου Πετανίδη, Αρχιπύραρχου, για το θέμα της πυροπροστασίας, καθώς και την εισήγηση για την ένταξη νέων έργων στο ΠΕΠ Ηπείρου.

Αμέσως μετά τη συνεδρίαση ο κ. Πανοζάχος έκανε την παρακάτω δήλωση στους εκπροσώπους των μέσων μαζικής ενημέρωσης : «είχα σήμερα την τιμή να προεδρεύσω της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου. Θεωρώ πολύ σημαντικό ζήτημα για την περιοχή αυτό που σχετίζεται με την πυροπροστασία. Ύστερα από γόνιμη συζήτηση ομόφωνα καταλήξαμε στην απόφαση να ζητηθεί η μεταφορά ελικοπτέρου τύπου «Erickson” στην Ήπειρο, διότι όπως αποδείχτηκε είναι το πλέον κατάλληλο για την περιφέρειά μας».
Σε ό,τι αφορά το θέμα της ένταξης νέων έργων στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ηπείρου, ο Γενικός Γραμματέας δήλωσε : «σήμερα όλοι συναινετικά εντάξαμε όλες τις προτάσεις των έργων που κατατέθηκαν από τους φορείς στο ΠΕΠ Ηπείρου. Είναι μια τυπική διαδικασία. Τα έργα αυτά θα αξιολογηθούν. Θέλω να πιστεύω ότι θα έχουμε μια καλή πορεία εκτέλεσής τους, ώστε να προλάβουμε τα χρονοδιαγράμματα και να πετύχουμε την καλύτερη απορροφητικότητα».

Στη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, στην οποία προήδρευσε ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας, παραβρέθηκαν οι κ.κ. Αντώνιος Φούσας και Μιχαήλ Παντούλας, βουλευτές, οι κ.κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Λάμπρος Ρίζος, Ηλίας Λιάκος και Βασίλειος Ιωάννου, νομάρχες Ιωαννίνων, Άρτας, Θεσπρωτίας και Πρέβεζας αντίστοιχα, ο κ. Γεώργιος Δήμου, πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ο κ. Γεώργιος Παπαδόπουλος, Αντιπρόεδρος των ΤΕΙ Ηπείρου, ο κ. Βασίλειος Πανταζόπουλος, Διοικητής της VIII Μεραρχίας, ο κ. Αναστάσιος Κατσαρός, Διευθυντής της Αστυνομικής Διεύθυνσης Ιωαννίνων της Ελληνικής Αστυνομίας, Δήμαρχοι και εκπρόσωποι των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και φορέων της περιοχής.
· Ακολουθούν οι εισηγήσεις για την πυροπροστασία και για την ένταξη νέων έργων από το ΠΕΠ.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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