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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δήλωση Γ. Γ. Π. Η. για ΧΥΤΑ

Συνάντηση για το θέμα του Χώρου Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων (ΧΥΤΑ) πραγματοποιήθηκε σήμερα στην Περιφέρεια Ηπείρου μεταξύ του Γ. Γ. Π. Η. και της Δ. Ε. της ΤΕΔΚ νομού Ιωαννίνων. Αμέσως μετά την συνάντηση ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, δήλωσε : 

«Σήμερα είχα συνάντηση με την Δ. Ε. της ΤΕΔΚ νομού Ιωαννίνων για το θέμα του Χώρου Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων.

Παρέδωσα δύο (2) πίνακες. Ο ένας είναι πίνακας με κριτήρια αποκλεισμού χώρων κι ο άλλος είναι πίνακας με κριτήρια συγκριτικής αξιολόγησης προσδιορισμού χώρου ΧΥΤΑ. 

Είναι δύο πίνακες οι οποίοι είχαν συζητηθεί και στο παρελθόν μεταξύ της Περιφέρειας και της ΤΕΔΚ. Ζήτησα εντός των επόμενων είκοσι (20) ημερών η ΤΕΔΚ να εκφράσει άποψη. Αν έχει διαφορετική άποψη, ζήτησα εγγράφως να την έχω και πολύ ευχαρίστως να την υιοθετήσω. 

Ζήτησα εντός είκοσι (20) ημερών να μου υποδείξουν πιθανές – κατά τη δική τους άποψη – θέσεις, οι οποίες θα ήταν κατάλληλες για να ερευνηθούν αν μπορεί να γίνει εκεί ο ΧΥΤΑ. 

Αυτό το διάστημα είμαστε στη διαδικασία όπου αξιολογούνται και οι παλαιότερες θέσεις και οι νέες που προέκυψαν. 

Σε αυτή τη διαδικασία δεν ήθελα να μείνει έξω η ΤΕΔΚ και η αυτοδιοίκηση. Γι ‘ αυτό ζήτησα τυχόν θέσεις που εκτιμούν οι φορείς της αυτοδιοίκησης ότι μπορούν να ανταποκριθούν στις προϋποθέσεις και να λειτουργήσει ο ΧΥΤΑ, να υποδειχθούν. 

Στην σημερινή συζήτηση ανοίξαμε και την επόμενη φάση επεξεργασίας των απορριμμάτων. 

Σήμερα έγινε πιο ολοκληρωμένη συζήτηση με τους ανθρώπους της αυτοδιοίκησης για το επόμενο στάδιο διαχείρισης των απορριμμάτων. 

Συμφωνήσαμε να ανοίξει και η διαδικασία συζήτησης και διαμόρφωσης άποψης και με ποιο άλλο μοντέλο θα μπορεί να γίνει η διαχείριση των απορριμμάτων. 

Δήλωσα, βέβαια, ότι σε αυτή τη διαδικασία εγώ δεν αναστέλλω τη χωροθέτηση του ΧΥΤΑ, σε καμία περίπτωση». 

Από το Γραφείο Τύπου Περιφέρειας Ηπείρου 
