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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο ΠΕΠ Ηπείρου το τμήμα της οδού Καναλίου-Καστροσυκιάς

             Ένα σημαντικό έργο για το νομό της Πρέβεζας εντάχθηκε με απόφαση του κ. Δημητρίου Πανοζάχου, Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου, στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  (Π.Ε.Π.) Ηπείρου, στον Άξονα 4 «Αειφόρος ανάπτυξη της υπαίθρου», στο Μέτρο 10 «Υποδομές μεταφορών στην ύπαιθρο». Πρόκειται για το έργο που αφορά την ασφαλτόστρωση του τμήματος της οδού Καναλίου – Καστροσυκιάς, από την παραλία του Καναλίου έως την Καστροσυκιά, μήκους τεσσάρων (4) χιλιομέτρων, ο προϋπολογισμός του οποίου ανέρχεται στο ποσό του 1.518.000 ΕΥΡΩ.

               Ήδη η μελέτη του έργου ολοκληρώθηκε και ξεκίνησε η διαδικασία για τη δημοπράτησή του, η οποία θα γίνει από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Πρέβεζας.

                Σύμφωνα με τη μελέτη προβλέπεται ο εκσυγχρονισμός και η αποκατάσταση του συγκεκριμένου τμήματος της οδού, η κατασκευή πεζοδρομίων, όπως και η κατασκευή των απαραίτητων τεχνικών έργων, ενώ πρόκειται να γίνουν οι αναγκαίες διαπλατύνσεις, καθώς και τα έργα ηλεκτροφωτισμού, ώστε να γίνει η συγκεκριμένη οδός πιο λειτουργική.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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