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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δήλωση ΓΓΠΗ
Ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, κατά τη διάρκεια της σημερινής συνέντευξης Τύπου, προέβη στην παρακάτω δήλωση :
«Διαβάζω και ακούω διάφορα θέματα γύρω από τις υπηρεσίες. Μερικά απ’ αυτά δεν αγγίζουν άμεσα την Περιφέρεια. Μερικά, όμως, απ’ αυτά την αγγίζουν.

· Οι υπηρεσίες είναι υπηρεσίες. Θα πρέπει να λειτουργούν στα πλαίσια του κράτους δικαίου, όταν συναλλάσσονται με τρίτους, πολίτες ή φορείς αυτοδιοίκησης και να έχουν ίσα μέτρα και ίσα σταθμά για όλους.

· Είναι υπηρεσίες και από το θεσμικό τους πλαίσιο υποχρεούνται να εκτελούν τις πολιτικές επιλογές της πολιτικής ηγεσίας. Άρα, πολλές φορές, θα έπρεπε να κρίνουμε τις πολιτικές ηγεσίες και όχι τις υπηρεσίες. Οι υπηρεσίες θα έπρεπε να κρίνονται για δύο σημεία.  1ον : Αν δεν τηρούν ίσα μέτρα και ίσα σταθμά απέναντι στους τρίτους. Και βέβαια ακόμη και σε εκείνη την περίπτωση υπάρχει ζήτημα πολιτικής ηγεσίας, γιατί η πολιτική ηγεσία πρέπει να παρεμβαίνει και να διασφαλίζει ότι οι υπηρεσίες λειτουργούν στα πλαίσια του κράτους δικαίου. Και 2ον ότι οι υπηρεσίες υποχρεούνται να υλοποιούν την πολιτική επιλογή της πολιτικής ηγεσίας που αναδείχτηκε με τη ψήφο του ελληνικού λαού.

· Είναι λογικότατο και θεμιτό όλοι να κρίνονται και να αξιολογούνται. Αυτό για μένα είναι μια διαδικασία, την οποία εγώ προσωπικά την τηρώ και θα την τηρήσω. Αυτό ισχύει και για την υπηρεσία της Διαχειριστικής Αρχής στην Ήπειρο.

Τον Δεκέμβριο, δηλαδή, του 2004 θα αξιολογηθούμε και εγώ και η ίδια η υπηρεσία για το τι επιτύχαμε. Ή αν αποτύχαμε στη διαδικασία υλοποίησης του Γ΄ Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης. Θα αξιολογηθούμε, αν πετύχαμε στην προσπάθειά μας να μην χαθεί ούτε ένα ευρώ από την Ήπειρο».

Και ο κ. Πανοζάχος συνέχισε :

«Υπήρξε δημοσίευση μιας φωτογραφίας που έκανε αναφορά σε όνομα ενός συγκεκριμένου. Πρέπει να δηλώσω ότι ο συγκεκριμένος δεν είναι πλέον υπάλληλος της Περιφέρειας. Από το Νοέμβριο του 2003. Μάλιστα ο συγκεκριμένος έχει κινηθεί δικαστικά απέναντι στην Περιφέρεια Ηπείρου και τη ΜΟΔ ΑΕ και διεκδικεί τους μισθούς του. Αμφισβητεί, δηλαδή, τη νομιμότητα της απομάκρυνσής του. Και, μάλιστα, αυτό θα έπρεπε να θεωρηθεί και να αξιολογηθεί στα θετικά της προϊσταμένης της Διαχειριστικής Αρχής, διότι ήταν δική της πρωτοβουλία.

Υπήρξε αναφορά σε κάποιον υπάλληλο της Περιφέρειας ο οποίος είναι αποσπασμένος στο Υπουργείο Γεωργικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.
Το πρόγραμμα «Leader» δεν είναι αρμοδιότητα της Περιφέρειας, αλλά του Υπουργείου.

Όμως, εγώ, ως Γενικός Γραμματέας θα προβώ σε μία παρέμβαση. Είναι αλήθεια ότι στο «Leader» έχουμε μία ιδιαιτερότητα. Πολλά υπουργεία στα τομεακά τους προγράμματα έχουν κάνει επιλογή και έχουν σε κάθε Περιφέρεια έναν αρμόδιο υπάλληλο. Ανάλογο φαινόμενο έχουμε και από το Υπουργείο Ανάπτυξης για το πρόγραμμα «Ανταγωνιστηκότητα», όπου ο υπάλληλος αυτός στεγάζεται στη Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας. 

Η παρέμβασή μου θα αφορά στο εξής : όλοι οι υπάλληλοι, οι οποίοι ανήκουν σε διαχειριστικές αρχές τομεακών προγραμμάτων με σημείο αναφοράς την Περιφέρεια Ηπείρου να συστεγαστούν κάτω από τη Διαχειριστική Αρχή του ΠΕΠ Ηπείρου. Το θεωρώ σημαντικό, διότι είναι αναγκαιότητα να γνωρίζει η Περιφέρεια και να έχει τη δυνατότητα να ζητά στοιχεία για όλες τις παρεμβάσεις που γίνονται στην Περιφέρεια Ηπείρου, ακόμη κι αν αυτές δεν γίνονται άμεσα από το ΠΕΠ ή γίνονται από άλλες Πρωτοβουλίες».

Και ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κατέληξε :

«Οι υπηρεσίες και οι υπηρεσιακοί παράγοντες αξιολογούνται. Θεωρώ τρία ζητήματα σημαντικά : την ηθικότητα, την γνώση της εργασίας και την αποτελεσματικότητα. Αυτά θα είναι τα κριτήρια που ήδη εφαρμόζονται και θα εφαρμόζονται επί τις θητείας μου, όσον αφορά την Περιφέρεια της Ηπείρου και τις υπηρεσίες.
Δυστυχώς, όμως, έχω την υποχρέωση να καταγγείλω ένα γεγονός.

Έχει γίνει τώρα, τελευταία, τάση μερικών ανθρώπων οι οποίοι νομίζουν ότι συνεχίζει να υπάρχει καθεστωτική αντίληψη σ’ αυτή τη χώρα, να παρεμβαίνουν με πολιτικούς όρους στην Περιφέρεια, σε υπηρεσίες της, κυρίως σε υπηρεσίες οι οποίες σχετίζονται με τον α΄ και β΄ βαθμό αυτοδιοίκησης και να ζητούν με πολιτικές παρεμβάσεις να επικρατούν και να επιβάλλονται οι απόψεις τους.

Δηλώνω, δημόσια, ότι το γράμμα του νόμου και οι αρχές του δικαίου θα τηρηθούν κατά σημείο. Όποιος έχει την αίσθηση ότι με πολιτικούς όρους μπορεί να συζητάει θέματα νομικότητας, μάλλον έχει κάνει λάθος.
Δηλώνω ότι η νομιμότητα δεν παίζεται με κριτήρια πολιτικών όρων. Αν παιχτεί με κριτήρια πολιτικών όρων θυμίζει καθεστωτικές αντιλήψεις. Η νομιμότητα κρίνεται από τις διατάξεις που προβλέπονται. Και όποιος αμφισβητεί την ορθότητα σε επίπεδο νομικό, αυτό που έχει να κάνει είναι αντί να πιέζει υπηρεσιακούς παράγοντες με πολιτικούς όρους, να προσφύγει στα δικαστήρια, διότι κανείς δεν αφαιρεί το δικαίωμα σε κανέναν πολίτη σ’ αυτή τη χώρα να διεκδικήσει τα νόμιμα δικαιώματά του.
Θα αντισταθώ, όμως, με όσες δυνάμεις έχω, σε οποιεσδήποτε πολιτικές πιέσεις ασκούνται σε υπηρεσιακούς παράγοντες».
Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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