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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δήλωση Γ.Γ.Π.Η.
Ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, έκανε σήμερα την παρακάτω δήλωση σχετικά με το πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ» :
«Το πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ» σε σχέση με το ΕΠΤΑ είναι ένα πρόγραμμα, το οποίο είναι πολλά βήματα μπροστά. Έχει εξασφαλισμένη χρηματοδότηση. Έχει, ήδη, προαποφασιστεί η προκατανομή των κονδυλίων κατά Δήμο. Στο θέμα αυτό υπήρξε συνεργασία με τις ΤΕΔΚ σχετικά με τα κριτήρια, ύστερα από δική μου επιστολή. Στο μεταξύ στάλθηκε επιστολή στους Δήμους και ζητήθηκε να υποδειχθούν τα ώριμα έργα, τα έργα που έχουν μελετηθεί ή είναι συνεχιζόμενα, στην προσπάθεια που καταβάλλεται να στηριχθούν, να βοηθηθούν οι Δήμοι και να εκτελεσθούν τα έργα».
Στο σημείο αυτό ο κ. Πανοζάχος ανακοίνωσε την πρωτοβουλία που ανέλαβε η Περιφέρεια Ηπείρου σχετικά με την χρηματοδότηση του έργου της Γ’ φάσης ύδρευσης του λεκανοπεδίου.

Ειδικότερα σημείωσε τα εξής :

«Στη διαδικασία των έργων – σήμερα λήγει η προθεσμία των απαντήσεων – στείλαμε έγγραφο και ζητήσαμε χρηματοδότηση του έργου της Γ’ φάσης ύδρευσης του λεκανοπεδίου Ιωαννίνων, μέσω του προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ». Στην Περιφέρεια σχεδιάζουμε και προγραμματίζουμε. Ήδη, προ ολίγου, επικοινώνησα με τον Υφυπουργό Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης κ. Νάκο για την κατ’ εξαίρεση ένταξη αυτού του έργου.

Συμφωνήσαμε, ότι κατ’ εξαίρεση, αν έχει και τη σύμφωνη γνώμη των Δήμων και της ΤΕΔΚ, το συγκεκριμένο έργο θα ενταχθεί στο πρόγραμμα».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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