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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δήλωση Γ.Γ.Π.Η. για Π.Ε.Π. Ηπείρου
Ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, κατά τη διάρκεια της σημερινής συνέντευξης τύπου έκανε την παρακάτω δήλωση σχετικά με το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ηπείρου :
«Σήμερα το Π.Ε.Π. Ηπείρου έχει ξεπεράσει το 15%. Το πιο πιθανό είναι ότι ως το τέλος του έτους θα ξεπεράσει και τα ποσοστά που ανακοίνωσε ο Πρωθυπουργός. Δηλαδή το 17%.

Το Π.Ε.Π. Ηπείρου, ας μου επιτραπεί να χρησιμοποιήσω αυτή την έκφραση, ανέβηκε σε μια υπερταχεία και τρέχει με 5η και δεν σταματάει με τίποτα. Από το 8% που το αναλάβαμε, τώρα πλέον λέμε ότι θα ξεπεράσει τις προβλέψεις μας. Η επιτάχυνση που έχει πάρει, το 2005 δεν θα ανακόπτεται με τίποτα.

Το λέω αυτό, γιατί μερικοί έχουν την αίσθηση ότι κάτι δεν πάει καλά. Είναι λάθος. Ήταν τόσα πολλά τα προβλήματα του παρελθόντος.

Σήμερα το ΠΕΠ Ηπείρου, ακόμη και στη διαδικασία υλοποίησής του με όσα προβλήματα είχε στο παρελθόν, αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση σε όλη τη χώρα».

Σχετικά με το θέμα της τροποποίησης του ΠΕΠ, ο κ. Πανοζάχος διευκρίνισε τα εξής :
«Θα ήθελα να σας πληροφορήσω ότι η τροποποίηση του ΠΕΠ, την οποία είδατε στην τελευταία συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης να ολοκληρώνεται, δεν είναι μια διαδικασία η οποία ξεκίνησε σήμερα. Είναι διαδικασία που ξεκίνησε τον Δεκέμβριο του 2003. Ότι αποτυπώθηκε, είναι το τελικό της ψηφισθείσας τροποποίησης του 2003. Όσοι έγραφαν ότι κόπηκε το I.L.S. του αεροδρομίου δεν γνώριζαν ότι το I.L.S. κόπηκε με την αναθεώρηση του ΠΕΠ το Δεκέμβριο του 2003. Έπρεπε η κριτική να γίνει για το Δεκέμβριο του 2003».
Τέλος ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου εξέφρασε την αισιοδοξία του για την πορεία του ΠΕΠ σημειώνοντας πως «σήμερα αρχίζουν και φαίνονται ηλιαχτίδες φωτός για να μην χαθεί ούτε ένα ευρώ».
Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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