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Σύσκεψη Γενικών Γραμματέων στο Υ. ΠΕ. ΧΩ. ΔΕ

Ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, σε σημερινές του δηλώσεις αναφέρθηκε στη συνάντηση των Γενικών Γραμματέων των Περιφερειών με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Περιβάλλοντος Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων. 

«Σε ότι αφορά τα έργα της Εγνατίας Οδού – είπε – όλα προχωρούν κανονικά. Σε ότι σχετίζεται με την Ιόνια Οδό, τα τμήματα τα οποία ήταν σε εξέλιξη δεν σταματά κανένα. Για το θέμα της παράκαμψης της Άρτας και του Αγρινίου είχε δημιουργηθεί η εντύπωση ότι θα επαναπροκυρηχθούν. Διευκρινίστηκε στη σύσκεψη ότι δεν επαναπροκηρύσσονται, απλώς συνεχίζεται και ολοκληρώνεται η διαδικασία ανάδειξης του αναδόχου με τον παλαιό διαγωνισμό. Άρα κερδίζουμε χρόνο και επιταχύνεται η διαδικασία. 

Έως το τέλος του έτους 2004 το Υ. ΠΕ. ΧΩ. ΔΕ. εξετάζει το χρονοδιάγραμμα που θα ανακοινώσει για την Ιόνια Οδό.

Νομίζω – τόνισε – η διαδικασία της επικοινωνίας των Γενικών Γραμματέων των Περιφερειών με το Υ. ΠΕ. ΧΩ. ΔΕ. και τα άλλα Υπουργεία είναι πολύ σημαντική, έχει θεσμοθετηθεί από τη νέα πολιτική ηγεσία αυτού του τόπου, έτσι ώστε από κοινού να σχεδιάζεται η περιφερειακή ανάπτυξη. Αποδεικνύεται εμπράκτως το ενδιαφέρον της κυβέρνησης για τις Περιφέρειες. 
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