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Δήλωση Γ. Γ. Π. Η. για  Περιφερειακό Σχεδιασμό 
Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων

Ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, κατά την διάρκεια της σημερινής συνέντευξης τύπου έκανε την ακόλουθη δήλωση: 

«Θα ήθελα να σας ανακοινώσω ότι ολοκληρώθηκε η διαδικασία επικαιροποίησης του Περιφερειακού Σχεδιασμού Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων και απεστάλη σήμερα στους αρμόδιους φορείς. δηλαδή στης τέσσερις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις και στις τέσσερις ΤΕΔΚ. 

Σύμφωνα με την νομοθεσία, προβλέπεται, η δυνατότητα σ’ αυτούς τους φορείς, όπως επίσης και στις υπηρεσίες της Περιφέρειας, εντός σαράντα πέντε (45) ημερών να προβούν σε παρατηρήσεις, οι οποίες θα ληφθούν υπόψη και θα συμπεριληφθούν στον Περιφερειακό Σχεδιασμό.

Σήμερα απευθύνω, δημόσια, έκκληση στους φορείς αυτούς να ανταποκριθούν σε συντομότερο χρονικό διάστημα για να διευκολύνουν τις υπηρεσίες της Περιφέρειας και εμένα προσωπικά στο χρονοδιάγραμμα που έχω δεσμευθεί. 

Θα παρακαλούσα τους φορείς των ΤΕΔΚ και των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων να το μελετήσουν και να ανταποκριθούν στην προβλεπόμενη από το νόμο υποχρέωσή τους εντός τριάντα (30) ημερών, ώστε να διευκολυνθεί η επιτάχυνση των διαδικασιών.

Στον επικαιροποιημένο Περιφερειακό Σχεδιασμό γίνεται αναφορά στη μηχανική διαλογή των απορριμμάτων. Προβλέπεται, δηλαδή, ότι σε κάθε ΧΥΤΑ, δίπλα, θα κατασκευαστεί Μονάδα Μηχανικής Διαλογής Στερεών Αποβλήτων, έτσι ώστε να προωθηθεί η ανακύκλωση των αποβλήτων. 

Νομίζουμε ότι έχουμε κάνει ένα βήμα μπροστά. Η Ήπειρος πάει ένα βήμα πιο μπροστά στη διαδικασία εφαρμογής των Κανονισμών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Εκτιμούμε, ότι, η υποχρεωτική κατασκευή Μονάδας Μηχανικής Διαλογής Απορριμμάτων δίπλα στους ΧΥΤΑ προωθεί την Ήπειρο στην Ευρωπαϊκή αντίληψη.»
Κατά τη διάρκεια των δηλώσεών του, ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, ανέφερε ότι ήδη προετοιμάζεται η επιστημονική ημερίδα για τους ΧΥΤΑ, η οποία θα πραγματοποιηθεί στα Ιωάννινα στις 12 Νοεμβρίου 2004 και ο ίδιος προσωπικά απέστειλε επιστολή προς όλους τους δημοτικούς, κοινοτικούς και νομαρχιακούς συμβούλους της Ηπείρου, ώστε να συμμετέχουν στην ημερίδα της Περιφέρειας. 

«Θεωρώ- τόνισε- ευκαιρία και για τους ανθρώπους της αυτοδιοίκησης να ενημερωθούν από τους επιστήμονες για το τι σημαίνει ΧΥΤΑ, πως λειτουργεί, ποια είναι η μελλοντική εξέλιξή τους». 
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