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Συνάντηση για θέματα παιδείας στην Ήπειρο

«Η Παιδεία είναι επένδυση στο μέλλον. Τα κονδύλια για την Παιδεία ενισχύονται και θα ενισχύονται συνεχώς. Είναι η άποψη του πρωθυπουργού, είναι η άποψη της Περιφέρειας Ηπείρου».     

Την παραπάνω δήλωση έκανε σήμερα ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, αμέσως μετά τη συνάντηση που είχε με τον κ. Νικόλαο Πετρόπουλο, Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Ηπείρου, στη διάρκεια της οποίας συζητήθηκαν θέματα που σχετίζονται με τις υποδομές στο χώρο της παιδείας στην περιοχή μας. 

Ειδικότερα δήλωσαν : 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΟΖΑΧΟΣ (Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου) : «Θέλω να ευχαριστήσω τον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Ηπείρου κ. Πετρόπουλο και τους συνεργάτες του, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της Περιφέρειας Ηπείρου για τη συνεργασία με αντικείμενο την απορρόφηση κονδυλίων από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (ΠΕΠ) Ηπείρου που αφορούν την Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. 

Συζητήσαμε για την κατασκευή, βελτίωση και εξοπλισμό των βιβλιοθηκών, τον εξοπλισμό των σχολικών εργαστηρίων φυσικών επιστημών καθώς και τον εξοπλισμό των εργαστηρίων πληροφορικής.

Συμφωνήσαμε ότι το μεγαλύτερο μέρος του έργου που αφορά τον εξοπλισμό των εργαστηρίων πληροφορικής να ολοκληρωθεί πριν το τέλος του έτους 2004. 

Από τις δύο πλευρές ελήφθησαν δεσμεύσεις χρονικές, κυρίως, για την επιτάχυνση του έργου, ενώ αντηλλάγησαν απόψεις για την χρηματοδότηση και ενίσχυση των υποδομών από το ΠΕΠ Ηπείρου το 2005.

Τέλος συζητήθηκε ο σχεδιασμός που πρέπει να ακολουθηθεί στο σκέλος της παιδείας για το Δ΄ Κ. Π. Σ.    

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ (Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Ηπείρου) : 

«θα θέλαμε κε Γενικέ να σας ευχαριστήσουμε θερμά, διότι το κάλεσμά σας μας έκανε μεν να ανασκουμπωθούμε, αλλά από την άλλη να θεωρήσουμε ότι με τέτοιου είδους συνεργασίες και παροτρύνσεις από την πλευρά σας, δεν μπορούμε να μείνουμε εκεί που τόσα χρόνια η Ελλάδα ήταν, μια και η προοπτική της είναι εντελώς διαφορετική.

Θεωρούμε υποχρέωσή μας θεωρούμε υποχρέωση απέναντι στη καινούργια γενιά, ότι δεν πάει άλλο. Θα πρέπει να ανταποκριθούμε στο δικό σας κάλεσμα, στη δική σας προτροπή. Θα προσπαθήσουμε και θεωρώ ότι θα πετύχουμε τις χρονικές δεσμεύσεις τις οποίες μας έχετε θέσει. 

Θεωρώ ότι το ΠΕΠ Ηπείρου, με τη δική σας κατεύθυνση, μπορεί να γίνει σημείο αναφοράς για την εκπαίδευση. Είναι μεγάλη υπόθεση. Δεν είναι δυνατόν στη σημερινή εποχή να νοιώθουμε πως υπάρχουν χρήματα και να μένουν στα συρτάρια ή να αξιοποιούνται για σκοπούς που η Ελλάδα δεν έχει προτεραιότητα. 

Η δική σας κατεύθυνση και η δική μας διάθεση νομίζω ότι θα δώσουν λύση, θα δώσουν μια άλλη δυναμική, η οποία θα προσδώσει στο Ελληνόπουλο αυτό που έπρεπε να έχει εδώ και πολύ καιρό. 

Σας ευχαριστούμε πραγματικά, γιατί νοιώθω την ανάγκη να πω ότι έτσι μπορεί να δει κανείς τον τόπο του να αλλάζει, την πρόοδο να γίνεται πραγματικότητα».                               
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