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       Ιωάννινα 8 Νοεμβρίου 2004
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σας στέλνουμε για ενημέρωσή σας το χαιρετισμό του ΓΓΠΗ, στους διοργανωτές της ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ, η οποία πραγματοποιήθηκε στην Πρέβεζα το περασμένο Σάββατο 6 Νοεμβρίου 2004.






ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αγαπητοί φίλοι Πρεβεζάνοι,
Έχω δηλώσει πολλές φορές το πόσο τυχερός μπορεί να είναι κάποιος μη Ηπειρώτης, όταν ζήσει για καιρό στην Ήπειρο και μπολιαστεί με το πνεύμα της. Η Ήπειρος έχει προσφέρει κάποιες στιγμές ξεχωριστές και μοναδικές στη ζωή μου και ως μια τέτοια στιγμή θεωρώ εγώ ο τυχερός τη δυνατότητα που έχω να χαιρετίσω μια γιορτή του πολιτισμού σας. Συνάμα δε αισθάνομαι ιδιαίτερα άτυχος, που λόγοι ανεξάρτητοι από τη θέλησή μου, δεν με άφησαν να χαρώ αυτή την πολιτιστική ημερίδα – γιορτή μαζί σας. 

Ποιος δε θα ήθελε να βρίσκεται μαζί σας σήμερα στην όμορφη Πρέβεζα, που τα σπίτια της είναι γεμάτα μουσική, που οι κάτοικοί της τραγουδούν, που έχει κάνει γνωστή την ύπαρξή της στα πέρατα του κόσμου, με τις ιδιαιτέρως μεγάλων δυνατοτήτων χορωδίες της; Πόσο μάλλον ένας εκπρόσωπος της κυβέρνησης που οφείλει να ανιχνεύει τις πηγές του πολιτισμού και ειλικρινά η Πρέβεζα είναι ακένωτη πηγή πολιτισμού και που σχεδόν αβοήθητη, κατάφερε χάρη στο πολιτιστικό πνεύμα των κατοίκων της να ξεπεράσει τα στενά της όρια. Ποίηση, λογοτεχνία, θάλασσα, χρώματα, χαμόγελο και μουσική ορίζουν τα όρια της Πρέβεζας, η οποία στα πλαίσια της πρώιμης αστικοποίησής της τους περασμένους αιώνες, κατάφερε να παρέμβει δημιουργικά στο χώρο και αυτής ακόμα της παραδοσιακής μουσικής, δημιουργώντας τη δική της σχολή, που θα είναι φαντάζομαι και ένα από τα θέματα που θα συζητήσετε στην ημερίδα σας. 

Είχα θέσει ως μια από τις προτεραιότητες της δραστηριότητάς μου όταν ήρθα στην Ήπειρο την ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς της, αναφέροντας μεταξύ άλλων για την Πρέβεζα, τους αρχαιολογικούς χώρους της Νικόπολης, της Κασσιόπης, το Ρωμαϊκό Υδραγωγείο, τα κάστρα της Πρέβεζας, τη Μουσική και τη λαογραφία της. Σήμερα σας δηλώνω πως είμαι εντυπωσιασμένος από την πολυμορφία της έξοχης παραδοσιακής Ηπειρωτικής Μουσικής, στο χώρο της οποίας η μουσική ιδιαιτερότητα της περιοχής σας ξεχωρίζει. Και σας υπόσχομαι να συζητήσω μαζί σας στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων και των δυνατοτήτων μου, όλες τις προτάσεις που θα θέλατε να καταθέσετε στην Περιφέρεια και για τη μουσική και τον πολιτισμό σας.

Φίλες και φίλοι Πρεβεζάνοι Ηπειρώτες, να είστε περήφανοι για τον πολιτισμό σας, μια μορφή του οποίου τιμάτε σήμερα στην Ημερίδα σας. Είμαι ευτυχής που μου δόθηκε η ευκαιρία να αναφερθώ κι εγώ και να τιμήσω τον πολιτισμό σας…

Καλή επιτυχία στους στόχους και τις εργασίες της ημερίδας σας…

Με πατριωτικούς χαιρετισμούς…

Δημήτριος Πανοζάχος

Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου…

