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Δημιουργία και λειτουργία στούντιο της ΕΤ3 στα Ιωάννινα
Τη δημιουργία και λειτουργία στούντιο της ΕΤ3 σε διάφορε πόλεις της Ελλάδας, μεταξύ των οποίων συμπεριλαμβάνονται και τα Ιωάννινα, ανακοίνωσε ο κ. Δημήτριος Τσάμης, Πρόεδρος του Δ. Σ. της ΕΤ3 σε συνέντευξη τύπου που παραχώρησε στους εκπροσώπους των μέσων μαζικής ενημέρωσης των Ιωαννίνων, το περασμένο Σάββατο 9 Οκτωβρίου, στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφέρειας Ηπείρου.

«Η Ήπειρος είναι μια σημαντική περιφέρεια και είναι η πρώτη, από την οποία ξεκινήσαμε την δημιουργία στούντιο της ΕΤ3» δήλωσε ο κ. Τσάμης, σημειώνοντας πως «προς την κατεύθυνση αυτή θα προχωρήσουμε πολύ γρήγορα και πως στο τέλος αυτής της χρονιάς θα ξεκινήσει η λειτουργία του, με στόχο την ανάδειξη διαφόρων θεμάτων, των προβλημάτων, καθώς και των ιδιαιτεροτήτων της περιοχής». 

Αμέσως μετά την ανακοίνωση του Προέδρου της ΕΤ3 κ. Τσάμη, προέβησαν σε δηλώσεις ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου, ο κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Νομάρχης Ιωαννίνων και ο κ. Νικόλαος Γκόντας, Δήμαρχος Ιωαννίνων. 

Ειδικότερα δήλωσαν: 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΟΖΑΧΟΣ (Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου): Ευχαριστώ ιδιαίτερα τον Πρόεδρο του Δ. Σ. της ΕΤ3 για τη λειτουργία στούντιο στην Περιφέρεια της Ηπείρου. Είναι μια μεγάλη και σημαντική πρωτοβουλία για την περιοχή μας. Η Εγνατία της επικοινωνίας και της ενημέρωσης για την Ήπειρο ξεκινά να λειτουργεί. 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ (Νομάρχης Ιωαννίνων): Είναι ευχάριστο το γεγονός ότι η ΕΤ3 θα έχει πλέον στούντιο στα Ιωάννινα. Ευχαριστούμε γι’ αυτή την επιλογή. Θα είμαστε αρωγοί στην προσπάθεια που ξεκινά η ΕΤ3. 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΚΟΝΤΑΣ (Δήμαρχος Ιωαννίνων): Καλωσορίζουμε τον Πρόεδρο της ΕΤ3 στα Ιωάννινα και τον ευχαριστούμε για την σημαντική ανακοίνωσή του. Ως Δήμος Ιωαννιτών θα είμαστε συμπαραστάτες και αρωγοί σε αυτή την πρωτοβουλία, διότι είναι μια μεγάλη πρωτοβουλία που δίνεται στον τόπο μας.  
