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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εγκύκλιο με θέμα: «Λειτουργία των Πολεοδομικών Υπηρεσιών κατά τη θερινή περίοδο» εξέδωσε ο Υπουργός Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης Καθηγητής κ. Προκόπης Παυλόπουλος, με σκοπό την αποφυγή οιασδήποτε ταλαιπωρίας των πολιτών και τη διευκόλυνση της εξυπηρέτησής τους.

Η εγκύκλιος εστάλη προς όλους του Γενικούς Γραμματείς Περιφερειών της Χώρας και όλους τους Νομάρχες.

Το πλήρες κείμενο της εγκυκλίου έχει ως εξής: 
«Με αφορμή καταγγελίες πολιτών για τη μη λειτουργία των Πολεοδομικών Υπηρεσιών κατά τη θερινή περίοδο και συγκεκριμένα το χρονικό διάστημα από 1 – 31 Αυγούστου, με συνέπεια την ταλαιπωρία των συναλλασσόμενων πολιτών, σας πληροφορούμε τα εξής:

Η ισχύουσα νομοθεσία (Ν. 1811 / 1981) δεν προβλέπει τη δυνατότητα μη λειτουργίας των ανωτέρω Υπηρεσιών για το χρονικό διάστημα από 1 – 31 Αυγούστου εκάστου έτους. Επομένως, η εφαρμοζόμενη τακτική να ‘‘κλείνουν’’ εθιμικά οι Υπηρεσίες αυτές κατά το ανωτέρω χρονικό διάστημα με αποφάσεις των οικείων Νομαρχών ή Δημάρχων στερείται νομικού ερείσματος και κατά συνέπεια η μη λειτουργία τους δεν είναι νόμιμη. 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούνται οι κκ Νομάρχες και οι κκ Δήμαρχοι να φροντίσουν για την άμεση λειτουργία των Υπηρεσιών Πολεοδομίας της αρμοδιότητάς τους και στο πλαίσιο της κανονικής άδειας του προσωπικού τους λόγω θέρους βάσει των διατάξεων του άρθρου 48 του Ν. 2683 / 1999 (Υπαλληλικός Κώδικας).

Οι Γενικοί Γραμματείς των Περιφερειών παρακαλούνται να γνωστοποιήσουν αυθημερόν την εγκύκλιο αυτή στους Δήμους της περιοχής τους και να εποπτεύσουν την εφαρμογή της από όλους τους Ο.Τ.Α. α΄ και β΄ βαθμού».
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