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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 

Το Σάββατο 1-10-2005 στο Δελβινάκι διοργανώθηκε από την Ένωση Ελλήνων Φυσικών σε συνεργασία με το Δήμο Δελβινακίου το συνέδριο «Περιβαλλοντική Περιήγηση» όπου παρέστη ο Γενικός Διευθυντής της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Μπαλτογιάννης, ως εκπρόσωπος του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημητρίου Πανοζάχου. 

Ο κ. Δημήτριος Μπαλτογιάννης στο χαιρετισμό του, είπε τα εξής:

- Είναι γεγονός ότι το πρόβλημα της απομόνωσης της Ηπείρου και κατ’ επέκταση και της επαρχίας Πωγωνίου λύνεται με την κατασκευή των μεγάλων οδικών αξόνων της Εγνατίας και Ιόνιας οδού, καθώς επίσης και των έργων υποδομής στον τομέα οδοποιίας που εκτελούνται από τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ιωαννίνων.

- Για την επαρχία όμως Πωγωνίου εκεί που θα πρέπει να δοθεί η δέουσα προσοχή και να επικεντρωθούν οι αντίστοιχες προσπάθειες είναι πως θα λυθεί το πρόβλημα της ερήμωσης. 

- Και εδώ από μόνο του προβάλλεται το εύλογο ερώτημα:

Υπάρχει ελπίδα και προοπτική το Πωγώνι να δει καλύτερες μέρες και να μπει κάποτε σε τροχιά ανάπτυξης ;

Προσωπικά το πιστεύω ακράδαντα και βαθύτατα, ότι ναι υπάρχει και ελπίδα και προοπτική, γιατί σήμερα το Πωγώνι έχει δύο μεγάλα συγκριτικά  πλεονεκτήματα, τα οποία δυστυχώς κάποτε ήταν και τα δύο μειονεκτήματα.

Το ένα είναι ότι το Πωγώνι αποτελεί πύλη εισόδου και εξόδου από και προς την Αλβανία με ότι αυτό σημαίνει και συνεπάγεται για την  ανάπτυξη της περιοχής.

Και το άλλο είναι ότι η επαρχία Πωγωνίου διαθέτει ένα θαυμάσιο φυσικό περιβάλλον, με μοναδικά οικοσυστήματα δασικά και χορτολιβαδικά και ορεινούς όγκους που αποτελούν εξαιρετικούς βιότοπους για την πανίδα (αγριόχοιρους, λαγούς, πέρδικες, ζαρκάδια κ.τ.λ.).

- Τα πλεονεκτήματα αυτά μαζί με τα  ευεργετήματα του ισχύοντος Αναπτυξιακού Νόμου, αν αξιοποιηθούν έγκαιρα και ορθολογικά, τότε το Πωγώνι σίγουρα θα δει καλύτερες μέρες.
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