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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύσκεψη για τη διοργάνωση του 7ου Παγκόσμιου Πανηπειρωτικού Συνεδρίου

Ζητήματα που έχουν σχέση με τη διοργάνωση του 7ου Παγκόσμιου Πανηπειρωτικού Συνεδρίου, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στα Ιωάννινα στις 19, 20, 21 Αυγούστου 2005 από την Πανηπειρωτική Συνομοσπονδία Ελλάδος και υπό την αιγίδα του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας, συζητήθηκαν σήμερα κατά τη διάρκεια σύσκεψης που έγινε στην Περιφέρεια Ηπείρου με την προεδρία του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας κ. Δημητρίου Πανοζάχου. Στη σύσκεψη συμμετείχαν οι Νομάρχες Άρτας, Θεσπρωτίας και Πρέβεζας κ.κ. Λάμπρος Ρίζος, Ηλίας Λιάκος και Βασίλειος Ιωάννου αντίστοιχα, η εκπρόσωπος του Νομάρχη Ιωαννίνων κ. Αλέξανδρου Καχριμάνη (σ.σ. ο οποίος απουσιάζει στο εξωτερικό) κα Ελένη Βήρου, ειδική σύμβουλος του Νομάρχη καθώς και ο πρόεδρος της Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας Ελλάδος κ. Ιωάννης Ζώης, ο Γενικός Γραμματέας της κ. Νικόλαος Καζούκας, ο Έφορος Πολιτισμού κ. Αριστείδης Γούλας και ο Έφορος Τύπου της Συνομοσπονδίας κ. Νικόλαος Γάκης.

  Αμέσως μετά τη συνάντηση οι συμμετέχοντες στη σύσκεψη έκαναν δηλώσεις στους εκπροσώπους των μέσων μαζικής ενημέρωσης. Ειδικότερα δήλωσαν:

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΟΖΑΧΟΣ (Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου)

«Συζητήσαμε σήμερα θέματα που αφορούν την καλύτερη οργάνωση του 7ου Παγκόσμιου Πανηπειρωτικού Συνεδρίου, καθώς και τις δραστηριότητες που πρέπει να αναλάβουν όλοι οι φορείς για την επιτυχία του. Εμείς ως Περιφέρεια Ηπείρου είμαστε δίπλα σε αυτή την πρωτοβουλία και εκ μέρους μας θα υπάρξει η αμέριστη συμπαράσταση στο Συνέδριο το οποίο διοργανώνεται υπό την αιγίδα του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας».

ΛΑΜΠΡΟΣ ΡΙΖΟΣ (Νομάρχης Άρτας)

«Κυρίαρχος σκοπός του Συνεδρίου είναι να αναδείξουμε τα προβλήματα της Ηπείρου. Είναι μια χρυσή ευκαιρία να ενώσουμε όλοι τις φωνές μας και ο απόδημος ελληνισμός και η Πανηπειρωτική, με το κύρος το οποίο έχει, για να φέρουμε καλύτερα αποτελέσματα. Από την πλευρά της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Άρτας θα καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια για την επιτυχία του Συνεδρίου».  

ΗΛΙΑΣ ΛΙΑΚΟΣ (Νομάρχης Θεσπρωτίας)

«Πιστεύουμε ότι αυτό το Συνέδριο είναι άλλη μια ευκαιρία να κάνουμε έναν απολογισμό. Πού είμασταν, πού είμαστε και που θέλουμε να φτάσουμε. Είναι ένα Συνέδριο, το οποίο θα θίξει εκείνα τα θεματικά πεδία, τα οποία είναι απαραίτητα για την παραπέρα ανάπτυξη της Ηπείρου και θα παρουσιάσει τη δυναμική που πρέπει να αποκτήσει από εδώ και πέρα η Περιφέρειά μας.

Όλοι μαζί θα βοηθήσουμε ώστε να πετύχει το Συνέδριο και να αποτελέσει μοχλό πίεσης προς τους κυβερνώντες, ώστε να ιεραρχήσουν την επίλυση των προβλημάτων μας».

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΙΩΑΝΝΟΥ (Νομάρχης Πρέβεζας)

«Με πρωτοβουλία του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου συμμετείχαμε στη σημερινή συνάντηση με την παρουσία του Προεδρείου της Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας για την οργάνωση του 7ου Παγκόσμιου Πανηπειρωτικού Συνεδρίου, το οποίο έχει την ευτυχή συγκυρία να τίθεται υπό την αιγίδα του συμπατριώτη μας Προέδρου της Δημοκρατίας. Ένα Συνέδριο το οποίο γίνεται σε μια περίοδο που όλοι οι φορείς, κοινωνικοί και οικονομικοί, της Ηπείρου ετοιμάζονται να καταθέσουν τις προτάσεις τους ενόψει του Δ΄ ΚΠΣ. Άρα μιλάμε για ένα Συνέδριο το οποίο θα είναι ουσιαστικό για το μέλλον την Ηπείρου και την ανάπτυξή της. Συμφωνήσαμε, οι Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις να συμβάλλουμε στην επιτυχία του Συνεδρίου παρέχοντας ηθική και υλική στήριξη. Ευχόμαστε αυτό το Συνέδριο να μην είναι διαπιστωτικό, αλλά να δώσει προοπτικές. Ήρθε η ώρα της Περιφέρειας όχι στα λόγια αλλά στην πράξη».
ΕΛΕΝΗ ΒΗΡΟΥ (Ειδική Σύμβουλος Νομάρχη Ιωαννίνων)

«Έγινε σήμερα, με πρωτοβουλία του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου, μια σημαντική συνάντηση. Συζητήσαμε τα οργανωτικά ζητήματα. Το μεγάλο βάρος θα σηκώσει ο νομός Ιωαννίνων διότι το Συνέδριο θα διεξαχθεί στα Ιωάννινα. Θέλουμε και ευελπιστούμε όλοι οι φορείς να συμπαραταχθούν στο πλευρό της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης και της Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας για την επιτυχία του Συνεδρίου.
Η πρώτη προσυνεδριακή συνάντηση ξεκινάει από τα Ιωάννινα και θα γίνει στις 21 Μαίου στο Συνεδριακό μας Κέντρο».

ΙΩΑΝΝΗΣ ΖΩΗΣ (Πρόεδρος Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας Ελλάδας)

«Ευελπιστούμε ότι αυτό το Συνέδριο το αγκαλιάζουν όλοι οι φορείς, όλη η Ήπειρος και οι Ηπειρώτες, γιατί έχει ως στόχο να βγάλει την Ήπειρο από το τέλμα. Πρέπει να θέσουμε την Ήπειρο στην πορεία της ανάπτυξης και της αναγέννησης. Θέλουμε το Συνέδριο να είναι ουσιαστικό, σημαντικό αναπτυξιακό, το οποίο θα δώσει λύσεις.
Ευχαριστούμε το Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου και τους Νομάρχες για την στήριξη και συμπαράστασή τους».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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