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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΓΙΑ  ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΑΕΔ

Η Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας, η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ιωαννίνων και η Εταιρία Ψυχοκοινωνικής Έρευνας και Παρέμβασης διοργανώνουν στα πλαίσια υλοποίησης του σχεδίου δράσης «Δίκτυο Ανάπτυξης Γυναικών Ηπείρου» ημερίδα προσέγγισης ωφελουμένων γυναικών με επιχειρηματίες της περιοχής μας στις 11 Ιουλίου 2005 και ώρα 6.00 το απόγευμα στο Τεχνολογικό Κέντρο Ηπείρου. 

Στόχος της ημερίδας αυτής είναι η προσέγγιση επιχειρήσεων προκειμένου να  εργοδοτήσουν τις άνεργες γυναίκες οι οποίες παρακολούθησαν τις συνεδρίες της συμβουλευτικής στα πλαίσια του προγράμματος «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις Υπέρ των Γυναικών» - «Δίκτυο Ανάπτυξης Γυναικών Ηπείρου». 

Στην ημερίδα αυτή έχουν κληθεί να συμμετέχουν επιχειρηματίες του Νομού Ιωαννίνων για να πληροφορηθούν για τις δυνατότητες χρηματοδότησης τους μέσω του ΟΑΕΔ προκειμένου να απασχολήσουν στις επιχειρήσεις τους τις άνεργες γυναίκες που παρακολούθησαν το πρόγραμμα. Τα οφέλη θα είναι και για δύο πλευρές πολλά, ενδεικτικά αναφέρουμε τα ακόλουθα : 
1. Επιλογή εξειδικευμένου προσωπικού με ελάχιστη ως καθόλου επιβάρυνση της επιχείρησης

2. Δυνατότητες ανάπτυξης των δραστηριοτήτων με την προώθηση νέου ανθρώπινου δυναμικού 

3. Μείωση κόστους παραγωγής ή προσφερόμενων υπηρεσιών των επιχειρήσεων διατηρώντας σταθερές τις λειτουργικές δαπάνες. 

4. Συμβολή στην καταπολέμηση της ανεργίας. 

5. Εξεύρεση θέσεων εργασίας για τις ωφελούμενες γυναίκες. 

Οι επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να προσλάβουν προσωπικό μέσω του προγράμματος, μπορούν να υποβάλλουν αιτήσεις στις αρμόδιες υπηρεσίες του ΟΑΕΔ. 

Το Έργο υλοποιείται από τη Γενική Γραμματεία Ισότητας και εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Απασχόληση και επαγγελματική κατάρτιση» του Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, συγχρηματοδοτείται κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 25% από το Ελληνικό Δημόσιο στο πλαίσιο του Γ΄ ΚΠΣ. 

