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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Από την Περιφέρεια Ηπείρου, ανακοινώνονται τα εξής, σχετικά με το θέμα του ΧΥΤΑ Ιωαννίνων.

Η Περιφέρεια παρακολουθεί με πολλή προσοχή τις εξελίξεις και τους προβληματισμούς του Ηπειρωτικού λαού, ο οποίος σχεδόν στο σύνολό του αποδέχθηκε θετικά την ανακοίνωση της χωροθέτησης του ΧΥΤΑ Ιωαννίνων.

Για την Περιφέρεια το θέμα της χωροθέτησης έχει κλείσει οριστικά. Η απόφαση στηρίχθηκε απόλυτα στις απόψεις των επιστημόνων και στις γνωματεύσεις των αρμοδίων υπηρεσιών σύμφωνα πάντοτε με τις επιταγές του νόμου. 

Η Περιφέρεια όμως αισθάνεται την ανάγκη να εξάρει την παρέμβαση στο θέμα του κ. Αιμιλίου Πατσούρα, Δημοτικού Συμβούλου του Δήμου Κατσανοχωρίων, ο οποίος μετέβη στην Κατερίνη και ενημερώθηκε περί του θέματος ΧΥΤΑ, κάτι το οποίο απέφυγαν να πράξουν πολλοί από τους άρχοντες της τοπικής αυτοδιοίκησης, οι οποίοι αρκέσθηκαν στη δημιουργία εντυπώσεων, χωρίς να γνωρίζουν από τη μια το θέμα και παραγνωρίζοντας από την άλλη την ανάγκη εξεύρεσης λύσης του κυρίαρχου προβλήματος της διαχείρισης των απορριμμάτων, που άλλωστε είναι ένα από τα σημαντικότερα καθήκοντα της τοπικής αυτοδιοίκησης. Η πράξη του κ. Πατσούρα πολιτικά ώριμη και ανεξάρτητα από την εισήγησή του, τον αναδεικνύει ως ένα δημοτικό άρχοντα που στάθηκε στο ύψος της περίστασης, δείχνοντας τη σοβαρότητα και την υπευθυνότητα που πρέπει να διακρίνει έναν άνθρωπο της αυτοδιοίκησης στην εκτέλεση των καθηκόντων του.  

Αξίζει να σημειωθεί πως η Περιφέρεια έκανε μεγάλη προσπάθεια ενημέρωσης της τοπικής αυτοδιοίκησης και των πολιτών, με μια σειρά ενημερωτικών εκδηλώσεων και ενεργειών, όπως η διοργάνωση Ημερίδας, ενημερωτικής καμπάνιας μεγάλης διάρκειας, επισκέψεων σε χώρους ΧΥΤΑ κ.ά. 
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