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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επίσκεψη ΓΓΠΗ σε μονάδες εμφιάλωσης νερού
Τις επιχειρήσεις εμφιάλωσης νερού «ΒΙΚΟΣ» και «ΖΑΓΟΡΙ» επισκέφθηκε σήμερα το πρωί ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, συνεχίζοντας την περιοδεία του σε οικονομικές μονάδες της περιοχής, όπου ενημερώθηκε από τους επιχειρηματίες και τα στελέχη των επιχειρήσεων για την δραστηριότητά τους και την πορεία τους.
«Πρόκειται για δύο επιχειρήσεις, οι οποίες εκμεταλλεύονται με τον πλέον ορθό τρόπο ένα μέρος του φυσικού πλούτου της Ηπείρου» δήλωσε αμέσως μετά την επίσκεψή του ο κ. Πανοζάχος.

Ειδικότερα ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου δήλωσε τα εξής :

«Θα ήθελα να εκφράσω τις ευχαριστίες μου στους ιδιοκτήτες των δύο επιχειρήσεων, που λειτουργούν τις σημαντικές αυτές μονάδες στην περιοχή μας, δίνουν εργασία σε πολλούς συμπολίτες μας και ζωή σε πολλές οικογένειες, διευκολύνουν την ανάπτυξη της περιφέρειας και εκμεταλλεύονται με τον πιο υγιή τρόπο μέρος του φυσικού πλούτου της περιοχής. Όταν συνυπάρχουν η προστασία του περιβάλλοντος και η σωστή διαχείριση του φυσικού πλούτου τα αποτελέσματα είναι εντυπωσιακά. Ο επισκέπτης των επιχειρήσεων αυτών νοιώθει και ζει από κοντά την εξέλιξη της τεχνολογίας σε συνδυασμό με την παρουσία του εξειδικευμένου προσωπικού που συνεχώς καταρτίζεται, ενημερώνεται και εκπαιδεύεται».

Ο κύκλος των επισκέψεων του ΓΓΠΗ σε οικονομικές μονάδες της περιφέρειας θα συνεχιστεί και την επόμενη Τρίτη 15 Μαρτίου 2005 ο κ. Πανοζάχος θα επισκεφθεί επιχειρήσεις στο νομό της Πρέβεζας.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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