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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επίσκεψη του ΓΓΠΗ στο ΓΕΩΤΕΕ
Συνεχίζοντας τη συνεργασία του με επιστημονικούς και κοινωνικούς φορείς της περιοχής ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, επισκέφθηκε χθες το απόγευμα τα γραφεία του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου στα Ιωάννινα, όπου είχε την ευκαιρία να συνεργαστεί με τον Πρόεδρο και τα μέλη της διοίκησής του.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης έγινε συζήτηση για γενικότερα θέματα που αφορούν το ΓΕΩΤΕΕ, ενώ ο Γενικός Γραμματέας επεσήμανε την αναγκαιότητα της συνεργασίας της Πολιτείας με τους επιστημονικούς φορείς, διότι όπως ανέφερε χαρακτηριστικά πρόκειται για «πολύτιμα εργαλεία» και το ΓΕΩΤΕΕ πρέπει να το θεωρούμε ως σύμβουλο του κράτους.

Επίσης ο κ. Πανοζάχος ζήτησε από τους γεωτεχνικούς τη συνεργασία τους για μεγάλα θέματα της Περιφέρειας, όπως π.χ. του νερού, των βοσκοτόπων, της γεωργίας, της κτηνοτροφίας κλπ. Τέλος τους ενημέρωσε για τις εξελίξεις που υπάρχουν γύρω από τα προγράμματα που διαχειρίζεται η Περιφέρεια, για το Δ΄ ΚΠΣ και τη νέα ΚΑΠ και ζήτησε τη συμβολή τους και συμμετοχή τους στην καλύτερη αξιοποίηση και υλοποίησή τους.
Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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