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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μήνυμα Γ.Γ.Π.Η. κ. Δημητρίου Πανοζάχου στην εκδήλωση 

του Συλλόγου Κυπρίων Σπουδαστών Άρτας και του Δήμου Αρταίων




Σας αποστέλλουμε το μήνυμα – χαιρετισμό του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημητρίου Πανοζάχου, στην εκδήλωση που οργανώθηκε από το σύλλογο Κυπρίων Σπουδαστών Άρτας και το Δήμο Αρταίων, την Κυριακή  3 Απριλίου 2005 στην αίθουσα «Σκουφάς» στην Άρτα για τα 50 χρόνια από την 1η Απριλίου ’55-’59.

«Με ιδιαίτερη συγκίνηση απευθύνω αυτό το χαιρετισμό στους εκπροσώπους του Κυπριακού Ελληνισμού.

Λυπάμαι ιδιαίτερα, που λόγοι ανεξάρτητοι από τη θέλησή μου με εμποδίζουν να είμαι κοντά σας και να διατρανώσω μαζί σας την πίστη μου στα ιδανικά του Κυπριακού Ελληνισμού, να υψώσω τη φωνή μου στο πλάι σας για τα απαράγραπτα δίκαια της Κύπρου, που εξακολουθεί να υφίσταται δεινά και να αντιμετωπίζεται άδικα ακόμη και σήμερα από τους μηχανισμούς των ισχυρών της γης.

Η Κύπρος και οι αδελφοί Κύπριοι, όμως, με υπομονή, θέληση, και αγώνα θα δικαιωθούν γιατί δεν μπορεί κανείς και τίποτα να σταματήσει ένα λαό που κουβαλάει πολιτισμό χιλιετιών.

Ήδη, η Κύπρος έχει αποδείξει, πως συγκαταλέγεται δίκαια μεταξύ των κορυφαίων ανεπτυγμένων κρατών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και η πορεία της προς το μέλλον προοιωνίζεται λαμπρή.

Αγαπητοί φίλοι,

Θα τολμούσα να σημειώσω, πως, σήμερα 50 χρόνια από την 1η Απριλίου του ‘55 η Κύπρος έχει ήδη δικαιωθεί ηθικά, στη συνείδηση όλου του πολιτισμένου κόσμου και θέλω να ελπίζω πως πολύ σύντομα θα τη δούμε Ενιαία και Ανεξάρτητη, εξέχον μέλος της ευρωπαϊκής οικογένειας.

Σας εύχομαι υγεία και προσωπική επιτυχία στον καθένα σας για την Κύπρο και τον ελληνισμό».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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