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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΣΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ
Κατ’ αρχή θεωρώ τιμή για την Περιφέρεια της Ηπείρου το ότι επελέγη από τον Αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, τον κ. Γιώργο Παπανδρέου να την επισκεφθεί. Η παρουσία του εδώ δείχνει το σημαντικό ρόλο που παίζει η Περιφέρεια της Ηπείρου στα τεκταινόμενα της χώρας. Ο κ. Παπανδρέου μίλησε για θέματα της Ηπείρου. Όμως εμείς, για την πλήρη και αντικειμενική ενημέρωση των πολιτών της Περιφέρειας, θα θέλαμε να κάνουμε τις παρακάτω επισημάνσεις σχετικά με την πορεία και τον προγραμματισμό των έργων, για τα οποία έγινε σχετική αναφορά στην ομιλία του προέδρου του ΠΑΣΟΚ.

ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ

Εσείς ξέρετε πολύ καλά το σημερινό επίπεδο των έργων της Εγνατίας, την οποία μαζί επισκεφθήκαμε το προηγούμενο δεκαπενθήμερο και στα δύο τμήματά της. Κανείς δεν μπορεί να αμφισβητήσει αυτά που είδατε με τα μάτια σας και καταγράψατε στα έντυπά σας ή παρουσιάσατε από τα άλλα Μέσα στα οποία εργάζεστε. Είναι γνωστό ότι σε πολλά τμήματα του σημαντικού αυτού οδικού άξονα, για μεγάλο χρονικό διάστημα, οι εργασίες καρκινοβατούσαν και το έργο προχωρούσε με πολύ αργό ρυθμό. Χάρη στις συντονισμένες ενέργειες των υπηρεσιών της Περιφέρειας και των συναρμόδιων Υπουργείων το έργο απεγκλωβίστηκε και σήμερα οι εργασίες εκτελούνται κανονικά. Η εικόνα του έργου δεν θυμίζει τίποτα από το παρελθόν. Εξελίσσεται με γοργούς ρυθμούς και σε όλα τα εργοτάξια της Ηπείρου εκατοντάδες εργαζόμενοι μοχθούν νύχτα και μέρα, ώστε να ολοκληρώσουν ένα από τα πλέον εντυπωσιακά έργα της χώρας μας, το οποίο για την περιοχή μας θα αλλάξει τα δεδομένα και θα σημάνει την οικονομική αναγέννησή της. Σήμερα υπάρχουν αναπτυγμένες εργολαβίες κατά μήκος του άξονα και υπεγράφησαν οι συμβάσεις κατασκευής των υπολοίπων τμημάτων. Στο μεταξύ είναι γνωστό ότι ορισμένα τμήματα του αυτοκινητόδρομου έχουν ολοκληρωθεί και έχουν δοθεί στην κυκλοφορία, ενώ άλλα είναι υπό κατασκευή. Τις επόμενες μέρες θα δοθεί στην κυκλοφορία η μεγάλη σήραγγα της Δωδώνης, ενώ το τμήμα Περιστέρι – Μέτσοβο, θα δοθεί μέχρι το Σεπτέμβρη.

ΙΟΝΙΑ ΟΔΟΣ

Για πρώτη φορά που ανακοινώθηκε ολοκληρωμένο πρόγραμμα για τον μεγάλο αυτό οδικό άξονα, καθώς και χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσής του, ήταν κατά την πρόσφατη επίσκεψη του Υπουργού ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. κ. Σουφλιά στα Ιωάννινα

Δεν υπήρχαν καν οι μελέτες στα αρχεία, όταν τις αναζητήσαμε. Όταν έγινε ο διαγωνισμός το 2002, για να είναι συγχρηματοδοτούμενο έργο, δεν είχαν ολοκληρωθεί οι μελέτες. Οι μελέτες περιβαλλοντικών επιπτώσεων, οι οποίες  συντάχθηκαν από τη σημερινή κυβέρνηση, έχουν κατατεθεί στις αρμόδιες Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις και ήδη έχουν λάβει τη σχετική γνωμοδότηση.   

ΑΞΟΝΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΚΑΚΑΒΙΑ 

Ο οδικός άξονας Ιωάννινα-Κακαβιά δεν εγκαταλείφθηκε. Όπως φυσικά θυμόσαστε, με απόφαση που είχε υπογραφεί από τον τότε Υπουργό ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. κ. Λαλιώτη, το έργο θα κατασκευαστεί τμηματικά. Χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα INΤERREG και ήδη εκπονήθηκαν από μας οι απαιτούμενες μελέτες και είμαστε σε αναμονή έγκρισης δημοπράτησης του τμήματος από γέφυρα Αγίων μέχρι Καλπάκι.

ΠΑΡΑ - ΙΟΝΙΟΣ ΑΞΟΝΑΣ

Ο Υπουργός ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. κ. Σουφλιάς κατά την πρόσφατη επίσκεψή του στα Ιωάννινα για τον άξονα Αμβρακία – Άκτιο – Πρέβεζα ανακοίνωσε ότι έως 31/12/2005 θα έχει ολοκληρωθεί η εκπόνηση της οριστικής μελέτης. Για το τμήμα Πρέβεζα – Ηγουμενίτσα, εκπονούνται μελέτες από την ΕΥΔΕ/ΜΕΔΕ [Ειδική Υπηρεσία Δημοσίων Έργων / Μεγάλα Έργα Δυτικής Ελλάδος] του ΥΠΕΧΩΔΕ και το συγκεκριμένο έργο θα αποτελέσει έργο πρώτης προτεραιότητας για τη χρηματοδότησή του από το Γ΄ ΚΠΣ.

ΚΩΠΗΛΑΤΟΔΡΟΜΙΟ

Το έργο του κωπηλατοδρομίου, το οποίο είχε εξαγγείλει ο πρώην Πρωθυπουργός κ. Σημίτης το 1999 και πέραν τούτου «ουδέν νεώτερον» επί των ημερών του ΠΑΣΟΚ. Ούτε μελέτες υπήρχαν ούτε σχέδια παραλάβαμε. Για να είμαστε όμως δίκαιοι, πρέπει να πούμε πως είχε γίνει η προκήρυξη για την ανάδειξη αναδόχου για τη σύνταξη της τεχνικής μελέτης. Εμείς, όπως ήδη ανακοινώσαμε, δίνουμε ιδιαίτερη σημασία σ’ αυτό το έργο το οποίο θα δώσει άλλη ώθηση στην περιοχή της Ηπείρου και στο άθλημα της κωπηλασίας και όχι μόνο. Δεσμευτήκαμε ότι το έργο του κωπηλατοδρομίου θα γίνει με αυτοχρηματοδότηση, μόλις ψηφιστεί από τη Βουλή το Νομοσχέδιο σύμπραξης Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα (Σ.Δ.Ι.Τ.), το οποίο χθες κατατέθηκε προς ψήφιση στη Βουλή και το Κωπηλατοδρόμιο Ιωαννίνων θα είναι ένα από τα πρώτα έργα που θα υλοποιηθεί με τη σύμπραξη Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα.

ΣΥΝΔΕΣΗ ΠΡΕΒΕΖΑΣ – ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ

Σχετικά με τη σύνδεση της Πρέβεζας με την Εγνατία Οδό, δηλαδή το τμήμα της οδού από Θεσπρωτικό προς κόμβο Εγνατίας της Τύριας, όπως ήδη ανακοινώσαμε με δελτίο τύπου στις 26 Μαΐου 2005, θα θέλαμε να αναφερθούμε σ΄ αυτό και να σημειώσουμε πως δεν μπορούμε να κατανοήσουμε πώς ένα τέτοιο έργο θα μπορούσε να κατασκευαστεί μόνο με τετρακόσιες πενήντα χιλιάδες ευρώ, όταν και μόνο για τη μελέτη του, απαιτούνται τουλάχιστον δύο εκατομμύρια ευρώ.  

Εμείς δεσμευτήκαμε για το έργο και θα το υλοποιήσουμε.

ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΤΕΓΗ

Όλα τα έργα που αφορούσαν την ίδρυση νέων σχολικών μονάδων στην Ήπειρο εκτελούνται κανονικά και δεν έγινε ουδεμία απένταξη. Απεναντίας, μάλιστα, ενισχύουμε τον τομέα της παιδείας με νέα έργα, όπως π.χ. με τη δημιουργία νέας φοιτητικής Εστίας στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, καθώς και με τον απαιτούμενο εξοπλισμό των σχολικών μονάδων.  

ΜΟΥΣΕΙΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ

Το μεγάλο έργο του Μουσείου Ηγουμενίτσας, το οποίο είχε εγκλωβίσει η προηγούμενη ηγεσία της Περιφέρειας Ηπείρου, εμείς με συντονισμένες ενέργειες το απεγκλωβίσαμε. Ήδη έγινε ο σχετικός διαγωνισμός και αναδείχτηκε ο εργολάβος για την εκτέλεση του έργου.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΗΣΕΑΣ

Η Περιφέρεια της Ηπείρου με το πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ» παίρνει μεγαλύτερη χρηματοδότηση απ’ ότι με το πρόγραμμα ΕΠΤΑ. Σύμφωνα με την κατανομή της χρηματοδότησης που έγινε από το αρμόδιο Υπουργείο Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης η Περιφέρεια της Ηπείρου από το πρόγραμμα ΘΗΣΕΑΣ έλαβε το 7,55% έναντι του συνόλου της χώρας, ενώ από το πρόγραμμα ΕΠΤΑ είχε λάβει το 6,4%. Ήδη έχει ξεκινήσει η υλοποίηση του προγράμματος, ενώ έχουμε και τις πρώτες οριστικές εντάξεις των έργων των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης.  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
Ειπώθηκε πως η απορρόφηση των προγραμμάτων Γεωργίας είναι μηδενική. Πρέπει να σας πω και να διευκρινίσουμε ότι στον πρώτο κύκλο η απορρόφηση των κονδυλίων από τα ενταγμένα 27 επενδυτικά σχέδια (υποέργα), που έχουν υλοποιηθεί όλα, ανήλθε σε 1.370.144,44 € (Δ.Δ.) – ΠΟΣΟΣΤΟ 100 %!

Στο δεύτερο κύκλο η απορρόφηση ανήλθε σε 607.309,16 € (Δ.Δ.) – ΠΟΣΟΣΤΌ 15,30%. Είναι ενταγμένα 99 επενδυτικά σχέδια (υποέργα) και έχουν ολοκληρωθεί 20. Υλοποιούνται (έχουν γίνει πιστοποιήσεις) 11ενώ δεν έχουν πιστοποίηση 68 επενδυτικά σχέδια 

Τέλος για τον τρίτο κύκλο, προϋπολογισμού 6.000.000 ευρώ, το έργο βρίσκεται σε διαδικασία συντονισμού και έχει δημοσιοποιηθεί (21/04/05) η πρόσκληση ενδιαφέροντος για τους υποψηφίους επενδυτές με ημερομηνία λήξης 22/06/05.


