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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επίσκεψη ΓΓΠΗ στη Μεταλλουργική Βιομηχανία Ηπείρου
Ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, συνεχίζοντας τον κύκλο επισκέψεών του σε οικονομικές μονάδες της περιοχής, σήμερα το πρωί επισκέφθηκε τη «Μεταλλουργική Βιομηχανία Ηπείρου».
Κατά την επίσκεψή του στη «Μεταλλουργική» ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος συζήτησε με στελέχη και εργαζόμενους στη Βιομηχανία και ενημερώθηκε για τη λειτουργία της μονάδας. Συγκεκριμένα είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τον κ. Χρήστο Ανδρίκο, εντεταλμένο σύμβουλο, όπως και με τον κ. Ευάγγελο Κουκουλάρη, γενικό διευθυντή.

Αμέσως μετά ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου έκανε την παρακάτω δήλωση : 

«Η Μεταλλουργική, η οποία είναι εγκατεστημένη δίπλα στα σύνορα, είναι μια επιχείρηση σύμβολο για την περιοχή μας. Έχει μέλλον, διαθέτει όλες τις δυνατότητες και τις προδιαγραφές. Η μέριμνα από την πολιτεία υπάρχει, όμως μπορεί να στηριχθεί και στις δικές της δυνάμεις. Πιστεύω ότι πρέπει, συνεχώς, να έχουμε στραμμένη την προσοχή μας σ’ αυτό που ονομάζουμε επιχειρηματικότητα, σ’ αυτό που ονομάζουμε αυτοσυντήρηση μιας οικονομικής μονάδας. Μ’ αυτό τον τρόπο η Μεταλλουργική θα μπορέσει και καλύτερο κοινωνικό έργο να προσφέρει και βεβαίως πάνω απ’ όλα να ενισχύει την τοπική οικονομία, γιατί μέσα από τη διαδικασία της απασχόλησης των ανθρώπων ζωντανεύει η ίδια η τοπική μας οικονομία».
Στο μεταξύ, όπως ήδη έχει ανακοινωθεί, ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, την Τρίτη 15 Φεβρουαρίου 2005, θα επισκεφθεί στις 9 π.μ. τις εγκαταστάσεις της Βιομηχανίας Κρέατος Ηπείρου «ΒΙΚΗ» και στις 11π.μ. τον Πτηνοτροφικό Συνεταιρισμό Άρτας, προκειμένου να ενημερωθεί για τη λειτουργία τους. 

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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