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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Περιοδεία Υπουργού ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. στην Ήπειρο

Διήμερη περιοδεία στην Ήπειρο θα πραγματοποιήσει στις 13 και 14 Μαΐου 2005 ο Υπουργός Περιβάλλοντος Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων κ. Γεώργιος Σουφλιάς.

Το Σάββατο 14 Μαΐου 2005, στις 10 π.μ. ο κ. Σουφλιάς θα προεδρεύσει σε σύσκεψη που διοργανώνεται από την Περιφέρεια Ηπείρου σε αίθουσα του ξενοδοχείου «Epirus Palace». Στη σύσκεψη θα πάρουν μέρος ο Υφυπουργός ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. κ. Σταύρος Καλογιάννης, ο Γενικός Γραμματέας ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. κ. Γεώργιος Τρυφωνίδης, ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος, βουλευτές της Ηπείρου, Νομάρχες, Δήμαρχοι και εκπρόσωποι των ΟΤΑ καθώς και εκπρόσωποι φορέων της περιοχής.

Αμέσως μετά τη σύσκεψη, στις 12.15 μ.μ., ο Υπουργός ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. θα παραχωρήσει συνέντευξη τύπου στους εκπροσώπους των μέσων μαζικής ενημέρωσης, σε αίθουσα του ξενοδοχείου.

Ας σημειωθεί ότι ο κ. Σουφλιάς την Παρασκευή 13 Μαΐου 2005, θα επισκεφθεί την Άρτα, όπου στις 6.30μ.μ. θα προεδρεύσει σε σύσκεψη φορέων της περιοχής που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα του Πολιτιστικού Συλλόγου «Σκουφάς».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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