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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ενισχύονται με σημαντικό εξοπλισμό τα νοσοκομεία της Ηπείρου

 
Πήρε την έγκριση της δημοπράτησης ένα σημαντικό έργο, το οποίο θα συμβάλλει στην ενίσχυση της υποδομής σε εξοπλισμό των Νοσοκομείων της Δημόσιας Υγειονομικής  Περιφέρειας (ΔΥΠΕ) Ηπείρου. 

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στα 3.422.500 Ευρώ, είναι ενταγμένο στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ηπείρου, στον Άξονα 2 «Ενίσχυση των Αστικών Υποδομών και Υπηρεσιών» στο Μέτρο 2 «Υποδομές Υγείας – Πρόνοιας - Εκπαίδευσης». Προβλέπεται η προμήθεια ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού για το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ιωαννίνων, για το Γενικό Νοσοκομείο «Γ. Χατζηκώστα» Ιωαννίνων, για το Γενικό Νοσοκομείο Άρτας, για το Γενικό Νοσοκομείο Πρέβεζας όπως και για το Γενικό Νοσοκομείο Φιλιατών.

Μεταξύ των άλλων προβλέπεται η προμήθεια ακτινολογικών ακτινοσκοπικών μηχανημάτων, η προμήθεια CT SIMULATOR για το Πανεπιστημιακό νοσοκομείο Ιωαννίνων, η προμήθεια υπερηχοτομογραφικών, καρδιολογικών, αναισθησιολογικών, χειρουργικών μηχανημάτων, η προμήθεια μηχανημάτων τεχνητού νεφρού για το Γενικό Νοσοκομείο Άρτας, η προμήθεια ορθοπεδικού, οφθαλμολογικού και ενδοσκοπικού εξοπλισμού κ.τ.λ.

 

 

Από το Γραφείο Τύπου 

Περιφέρειας Ηπείρου
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