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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επίσκεψη Γ.Γ.Π.Η. σε επιχειρήσεις της Ηπείρου
«Επισκέφθηκα σήμερα τη βιομηχανία «SPIDER», όπως και τον Πτηνοτροφικό Συνεταιρισμό «ΠΙΝΔΟΣ» και ενημερώθηκα για τη λειτουργία τους. Στις προθέσεις μου είναι να επισκεφθώ όλες τις οικονομικές μονάδες της Περιφέρειας Ηπείρου. Κάνουμε πράξη το ενδιαφέρον της πολιτείας για την επιχειρηματικότητα. Ερχόμαστε κοντά, ανταλλάσσουμε απόψεις, συνεργαζόμαστε». Την παραπάνω δήλωση έκανε σήμερα ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, αμέσως μετά την επίσκεψη που πραγματοποίησε σε οικονομικές μονάδες της περιοχής μας.

«Με πολύ μεγάλη χαρά – πρόσθεσε – ενέκρινα πρόσφατα όλα τα επενδυτικά σχέδια διπλασιάζοντας σχεδόν το ποσό της αρχικής επιχορήγησης, έτσι ώστε να ικανοποιηθούν όλοι οι επενδυτές. Συνεχίζουμε σήμερα, αρχίζοντας τις επαφές μας με τις επιχειρήσεις στον τόπο που δραστηριοποιούνται. Η πόρτα μου και οι πόρτες της Περιφέρειας Ηπείρου είναι ανοικτές κάθε ώρα και σε οποιονδήποτε. Η Περιφέρεια Ηπείρου θα σταθεί αρωγός σε όλα τα επενδυτικά και περιβαλλοντικά σχέδια».

Κατά την επίσκεψή του στη βιομηχανία «SPIDER» ο κ. Πανοζάχος συνεργάστηκε με τον κ. Κωνσταντίνο Πέτσιο και στελέχη της επιχείρησης, ενώ κατά την επίσκεψή του στον Πτηνοτροφικό Συνεταιρισμό «ΠΙΝΔΟΣ», συνεργάστηκε με τον πρόεδρό του κ. Μιχαήλ Κασσή, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και άλλα στελέχη της «ΠΙΝΔΟΣ».   

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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