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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση Γ.Γ.Π.Η. με τον Δήμαρχο Μπιζανίου

Την δέσμευσή του ότι τον Ιούνιο του 2005 θα υπάρξει η χωροθέτηση του Χ.Υ.Τ.Α. Ιωαννίνων, γνωστοποίησε ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος προς τον Δήμαρχο Μπιζανίου κ. Δημήτριο Νάστο και προς τους δημότες του δήμου Μπιζανίου, με τους οποίους σήμερα το πρωί συναντήθηκε στο χώρο της χωματερής της Δουρούτης.

Η συνάντηση έγινε σε κλίμα αμοιβαίας κατανόησης, ενώ ο κ. Πανοζάχος σημείωσε πως «Ήρθα εδώ για να δείξω τη βούλησή μου. Πιστεύω ότι οι πολίτες πρέπει να σας πουν ένα μεγάλο ευχαριστώ». 

Ο Δήμαρχος Μπιζανίου κ. Νάστος ο οποίος ευχαρίστησε τον Γενικό Γραμματέα για την παρουσία του τόνισε μεταξύ των άλλων «δεν μπορούμε επί 50 χρόνια να βιώνουμε αυτή την κατάσταση. Υπάρχουν τεράστιες ευθύνες και στην προηγούμενη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση και στους προηγούμενους Περιφερειάρχες».

Και πρόσθεσε:

«Ζητάμε τη δέσμευσή σας σε ότι έχει σχέση με το χρονοδιάγραμμα χωροθέτησης Χ.Υ.Τ.Α., τη χρηματοδότηση του έργου, καθώς και συγκεκριμένη δέσμευση για την αποκατάσταση της χωματερής».

Αμέσως μετά ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ. Πανοζάχος απευθυνόμενος προς τον Δήμαρχο Μπιζανίου και τους πολίτες του δήμου τόνισε:

«Κατανοώ το μεγάλο πρόβλημα. Πιστεύω ότι δεν μπορώ να ζητήσω να κατευνάσετε τα πνεύματά σας, όταν καθημερινά βιώνετε αυτή την κατάσταση. Έχω, όμως, το δικαίωμα να ζητήσω κατανόηση στηριζόμενος στο, «παν μέτρον άριστον», θεωρώντας θέμα ζωής για τον τόπο την υπόθεση της διαχείρισης των αποριμμάτων.

Αυτή η χωματερή που λειτουργεί σήμερα μας προσβάλλει όλους και πρέπει να κλείσει. Σας δίνω το λόγο μου ότι τον Ιούνιο του 2005 θα υπάρξει η χωροθέτηση του Χ.Υ.Τ.Α. Ιωαννίνων και το έργο θα εκτελεστεί απρόσκοπτα. Άλλωστε τα χρήματα υπάρχουν δεσμευμένα από το Π.Ε.Π. 

Ηπείρου, ενώ υπάρχουν και το σχέδιο και τα χρήματα για την αποκατάσταση της χωματερής».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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