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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύσκεψη για το θέμα των άγριων αλόγων στην οροσειρά Σουλίου

Το θέμα της αντιμετώπισης του προβλήματος που σημειώθηκε με το θάνατο αλόγων στο βιότοπο της οροσειράς του Σουλίου, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών του περασμένου χειμώνα, εξετάσθηκε σήμερα σε ευρεία σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στην Περιφέρεια Ηπείρου, με την προεδρία του Γενικού Διευθυντή της Περιφέρειας κ. Δημητρίου Μπαλτογιάννη. 

Στη σύσκεψη συμμετείχαν οι Δήμαρχοι Λάκκας Σουλίου κ. Ντακαλέτσης και Σελλών κ. Δήμου, υπηρεσιακοί παράγοντες της Περιφέρειας και των Ο. Τ. Α., καθώς και αρμόδιοι κτηνίατροι. 

Σε δηλώσεις του προς τους εκπροσώπους των μέσων μαζικής ενημέρωσης μετά τη σύσκεψη ο Γενικός Διευθυντής αναφέρθηκε στις ως τώρα πρωτοβουλίες της Περιφέρειας και του Γενικού Γραμματέα, αμέσως μόλις έγινε γνωστό το πρόβλημα, στην άμεση κινητοποίηση που υπήρξε, καθώς στη συνεργασία που υπάρχει με τον Υφυπουργό ΠΕΧΩΔΕ κ. Σταύρο Καλογιάννη για την αντιμετώπιση του προβλήματος και την δημιουργία συνθηκών καλύτερης διαβίωσης των ζώων. 

«Σήμερα - τόνισε – έγινε ένας γόνιμος διάλογος και ανταλλάξαμε απόψεις, ώστε να αντιμετωπίσουμε το πρόβλημα με ένα συνολικό σχεδιασμό.»  

    ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

                                                                                 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

