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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

 
 

Ιωάννινα,  14 Δεκεμβρίου 2005

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Παράδοση Ποδηλάτων από την κ. Δεσποτοπούλου στα Κέντρα Παιδικής Μέριμνας Ηπείρου.
Σήμερα στα γραφεία της Περιφέρειας Ηπείρου δόθηκε συνέντευξη τύπου από την Γενική Γραμματέα του Υπουργείου Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Γιάννα Δεσποτοπούλου, τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριο Πανοζάχο, τον Διοικητή Δ. Υ. ΠΕ. Ηπείρου κ. Ιωάννη Σαββίδη και τον Αντιπρόεδρο Δ. Υ. ΠΕ. Ηπείρου κ. Ευάγγελο Λάμπρου.
Ευχαριστώ πολύ τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου, τόνισε η κ. Γιάννα Δεσποτοπούλου, καθώς και τον κ. Σαββίδη και τον κ. Λάμπρου, να ευχαριστήσω επίσης και εσάς όλους διότι κάθε φορά που έρχομαι στην Ήπειρο είσαστε κοντά μας.  

Η Ήπειρος είναι μια περιοχή με μεγάλες δυνατότητες και ο κόσμος της έχει αγκαλιάσει όλες τις προσπάθειές μας. Οι πολίτες συμμετέχουν και το έχουν αποδείξει αυτό με την εθελοντική τους προσφορά και γι’ αυτό θέλω να τους συγχαρώ και να τους ευχαριστήσω. 

Προσπαθούμε να προσφέρουμε σε όλες τις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, με καλό σχεδιασμό και όσο μας επιτρέπετε από τον προϋπολογισμό. 

Η Ήπειρος έχει λάβει αρκετά από τα Ολυμπιακά Ακίνητα, εξοπλισμό για τις Μονάδες Κοινωνικής Φροντίδας, καθώς και 38 αυτοκίνητα (Βαν) από τα οποία τα 26 διατέθηκαν για το Πρόγραμμα Βοήθεια στο Σπίτι, 10 στα Κέντρα Παιδικής Μέριμνας και 2 σε Υπηρεσίες της Περιφέρειας. 

Σήμερα γι’ αυτό το λόγο είμαστε εδώ, κοντά στα παιδιά των Παιδοπόλεων, για να τους παραδώσουμε 70 ποδήλατα από τα Ολυμπιακά Ακίνητα. 

Να σας ευχαριστήσω για άλλη μια φορά που είσαστε κοντά μας και προβάλετε το έργο. Με αυτό τον τρόπο ευαισθητοποιείτε και τους πολίτες αυτού του τόπου.

Να ευχαριστήσω επίσης και την Τροχαία Ιωαννίνων που είναι κοντά μας και θα παραδώσει μάθημα κυκλοφοριακής αγωγής στα παιδιά .

Ο Γενικός Γραμματέας κ. Δημήτριος Πανοζάχος τόνισε τα εξής,

ευχαριστώ τη Γενικό Γραμματέα κ. Γιάννα Δεσποτοπούλου διότι δίνει την ευκαιρία και δυνατότητα στην κοινωνία της Ηπείρου να δείξει τις κοινωνικές ευαισθησίες. 

Αυτή η πράξη επιβεβαιώνει την πολιτική βούληση της κυβέρνησης . Το κράτος πρέπει να βρίσκετε κοντά στους ανθρώπους όταν είναι σε δύσκολες στιγμές. Η κοινωνία της Ηπείρου έχει τέτοιες ευαισθησίες και παραδειγματίζεται από τέτοιες πράξεις. Στην Ήπειρο είμαστε περήφανοι, που έχουμε ψηλά τα στοιχεία του Ελληνικού πολιτισμού. 

Ο κ. Σαββίδης αφού ευχαρίστησε την κ. Δεσποτοπούλου, τόνισε ότι είναι γνωστή η αγάπη της για την Ήπειρο καθώς και το προσωπικό ενδιαφέρον του Πρωθυπουργού. 

Τέλος ο κ. Λάμπρου ευχαρίστησε την κ. Δεσποτοπούλου και τόνισε ότι είναι πάντα κοντά μας, δεν μας έχει αρνηθεί τίποτε έως σήμερα και βέβαια εμείς από τη μεριά μας τα αξιοποιούμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.    

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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