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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Απαγορεύεται το κυνήγι

Νέα, τροποποιητική απόφαση, σύμφωνα με την οποία απαγορεύεται το κυνήγι, με στόχο την προστασία του θηραματικού πλούτου της περιοχής, εξέδωσε η Διεύθυνση Δασών Νομού Ιωαννίνων.

Στην απόφαση σημειώνονται τα εξής:

· επειδή στην περιοχή του νομού Ιωαννίνων επεκράτησαν δυσμενείς καιρικές συνθήκες, λόγω παρατεταμένων χιονοπτώσεων και παγετού, οι οποίες προκάλεσαν προβλήματα στην επιβίωση των ειδών της άγριας πανίδας και κατέστησαν αυτά ευάλωτα και ανήμπορα να αναπτύξουν τις ικανότητες άμυνας και διαφυγής,

· επειδή λόγω της αλλαγής των καιρικών συνθηκών έχουν εκλείψει οι συνθήκες παγετού, πλην όμως εξακολουθούν να καλύπτονται με χιόνι πολλές εκτάσεις του νομού, όπως σε ολόκληρη την περιοχή αρμοδιότητας του Δασαρχείου Μετσόβου και σε μεγάλες εκτάσεις αρμοδιότητας των Δασαρχείων Ιωαννίνων και Κόνιτσας, απαγορεύεται το κυνήγι όλων των θηραμάτων κατά τη διάρκεια της κυνηγετικής περιόδου 2004-2005:
· Σε όλη την έκταση αρμοδιότητας του Δασαρχείου Μετσόβου,
· Στις περιοχές εκείνες έκτασης αρμοδιότητας των Δασαρχείων Ιωαννίνων και Κόνιτσας, όπου το έδαφος είναι καλυμμένο πλήρως με χιόνι.     
Οι παραβάτες της παραπάνω απόφασης θα διώκονται και τιμωρούνται σύμφωνα με τις διατάξεις των Νομοθετικών Διαταγμάτων 86/69, 996/71 και Ν.177/75.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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