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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δήλωση Γ.Γ.Π.Η.
Ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος έκανε σήμερα την παρακάτω δήλωση :
Με την ευκαιρία της επίσκεψής μου στο Επιμελητήριο Ιωαννίνων, τοποθετήθηκα σχετικά με τη λειτουργία των υπηρεσιών της Περιφέρειας και του μηχανισμού του αναπτυξιακού νόμου. Επειδή συνεχίζονται οι συζητήσεις γύρω από το θέμα θέλω να συμπληρώσω τη δήλωση αυτή.

Η Περιφέρεια Ηπείρου και εγώ προσωπικά τοποθετηθήκαμε δημόσια σε αυτό το ζήτημα και δηλώσαμε ότι δεν θα ανεχθούμε οποιαδήποτε υπόνοια γύρω από το θέμα. Με τη χθεσινή και τη σημερινή δήλωση θέλω να δώσω τέλος και σε αυτή τη διαδικασία.

Στο εξής για όποιον τοποθετείται επί του θέματος δημοσίως, δηλώνω ότι θα απαιτώ ονόματα.

Άλλως στον εισαγγελέα.

Θα πρέπει να σταματήσει η διαδικασία των λογοπαίγνιων, γιατί υπάρχει ενδεχόμενο να οδηγήσει στην καταστροφή του μεγαλύτερου αναπτυξιακού εργαλείου για την Περιφέρεια της Ηπείρου και δεν προτίθεμαι να το επιτρέψω με τίποτα.

Όσοι, δε, εμπλέκονται στη διαδικασία εκτέλεσης αυτών των έργων πρέπει να ξέρουν ότι η εφαρμογή του νόμου θα είναι σκληρή και κατά γράμμα εφαρμόσιμη.

Απαντώντας στη συνέχεια σε ερώτηση δημοσιογράφου τόνισε :
1) Για την Πολιτεία νομικά και θεσμικά φορέας με τον οποίο συνδιαλέγεται επί του θέματος είναι το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος, το οποίο από το νόμο είναι Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.). Όλα τα υπόλοιπα είναι Σωματεία και Σύλλογοι. Και αφού είναι Σωματεία και Σύλλογοι είναι λογικό να ενδιαφέρονται για την εξασφάλιση και των συντεχνιακών τους δικαιωμάτων.
Η Πολιτεία συνδιαλέγεται στα ζητήματα αυτά, σύμφωνα με το Νόμο 1100/1980, με το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος.
2) Χθες στο Επιμελητήριο δήλωσα ότι οι οικονομικές συναλλαγές μεταξύ των επενδυτών και των μελετητών δεν αγγίζουν την Περιφέρεια. Είναι ένα ζήτημα μιας ιδιωτικής συναλλαγής και είναι δικό τους θέμα.

Αυτό που μας αφορά είναι η τυχόν εμπλοκή επί του θέματος των υπηρεσιών.

Σας δηλώνω : σήμερα δεν υπάρχει η παραμικρή εμπλοκή. Όλες οι συζητήσεις και τοποθετήσεις οι οποίες έχουν γίνει αγγίζουν το παρελθόν.

Όπως ακολουθήσαμε τη διαδικασία κατά την προκήρυξη των ΠΕΠ για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, η ίδια διαδικασία και μεθοδολογία θα ακολουθηθεί και τώρα που ξεκινάει ο αναπτυξιακός νόμος. Θα είναι τυπική και κατά γράμμα εφαρμογή του Νόμου.

Και μάλιστα θα πάμε και ένα βήμα πιο μπροστά. Θα στήσουμε διαδικασία και μηχανισμό επανελέγχου.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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