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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

 
 

Ιωάννινα,  15 Νοεμβρίου 2005

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο ΧΥΤΑ ΒΛΑΧΕΡΝΑΣ
Η Περιφέρεια Ηπείρου αισθάνεται την ανάγκη και την υποχρέωση να ευχαριστήσει θερμά τους Δημάρχους Αγνάντων, Αράχθου και Ξεροβουνίου κυρίους Χασιάκο, Παπασιώζο και Τσάπαλη αντίστοιχα, οι οποίοι διέθεσαν για μεγάλο χρονικό διάστημα στην Περιφερεια (ΤΥΔΚ Άρτας) τους μηχανικούς των Δήμων τους για να διαχειρισθούν τα τρέχοντα θέματα της μελέτης του ΧΥΤΑ Βλαχέρνας. Οι κύριοι Γεώργιος Παππάς, Χημικός Μηχανικός, Γεώργιος Τάλλαρος, Μηχανολόγος Μηχανικός και Ανδρέας Οικονόμου, Πολιτικός Μηχανικός, αντιστοίχως των προαναφερθέντων Δήμων, συνεισέφεραν πολλά στην κοινή υπόθεση με αποτέλεσμα η μελέτη σήμερα να βρίσκεται στη φάση παραλαβής από την ΤΥΔΚ Άρτας. Επόμενο βήμα η δημοπράτηση της αποπεράτωσης του ΧΥΤΑ.

Η Περιφέρεια ευχαριστεί στο πρόσωπου του Δημάρχου τους, του κ. Νίκου Κέφη, όλους τους Δημότες του Δήμου Βλαχερνών, για τη συνεισφορά τους στην προσπάθεια υλοποίησης του έργου.  

Η Περιφέρεια θέλει επίσης να ευχαριστήσει ακόμα την Πολεοδομία της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Άρτας, την Πυροσβεστική Υπηρεσία και την ΔΕΗ, καθώς και όλους όσους ή όποιες υπηρεσίες έχουν συνεισφέρει στην προσπάθεια επίλυσης των προβλημάτων και της σωστής διαχείρισης της πορείας του έργου, που σύντομα θα λύσει το πρόβλημα της διαχείρισης των απορριμμάτων της περιοχής και της αποκατάστασης του περιβάλλοντος, αφού με την έναρξη της λειτουργίας του θα εντατικοποιηθεί η προσπάθεια αποκατάστασης των ΧΑΔΑ της περιοχής.   
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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