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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύσκεψη για το ΠΕΠ Ηπείρου
Με την προεδρία του κ. Δημητρίου Πανοζάχου, Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου, πραγματοποιήθηκε σήμερα στο γραφείο του σύσκεψη, με τη συμμετοχή των τεσσάρων Νομαρχών της περιοχής κ.κ. Αλέξανδρου Καχριμάνη Νομάρχη Ιωαννίνων, Ηλία Λιάκου Νομάρχη Θεσπρωτίας, Λάμπρου Ρίζου Νομάρχη Άρτας και Βασιλείου Ιωάννου Νομάρχη Πρέβεζας, στη διάρκεια της οποίας συζητήθηκε το θέμα της πορείας του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος (ΠΕΠ) και της αξιοποίησης των υπόλοιπων διαθέσιμων ποσών.
«Ήταν μια προσωπική μου δέσμευση, η οποία υλοποιείται σήμερα» δήλωσε αμέσως μετά ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου. «Νομίζω – είπε – ότι είναι πολιτική υποχρέωση του Γενικού Γραμματέα να καθιστά ενήμερους τους Νομάρχες – και μέσω αυτών όλους τους υπόλοιπους φορείς – έτσι ώστε, όλοι που έχουν τη δυνατότητα να εκτελέσουν έργο μέσω του Γ΄ ΚΠΣ, να γνωρίζουν τα διαθέσιμα κονδύλια και να μπορούν να προγραμματίζουν την δράση τους και να προετοιμάζονται για την υποβολή προτάσεων.

Είμαστε σε πολύ καλό σημείο. Αν συνεργαστούμε – όπως και το 2004 – στο εξής θα αντιμετωπίσουμε λιγότερα προβλήματα για την εκτέλεση έργων του υπολοίπου Γ΄ ΚΠΣ. Να σημειωθεί πως η δημόσια δαπάνη του Γ΄ ΚΠΣ, μαζί και με το έργο της Εγνατίας Οδού, ανέρχεται στα 638.891.210 €. Τα ενταγμένα έργα μέχρι 31.12.2004 ανέρχονται στο ποσό των 447.608.636,91 €, ενώ το υπόλοιπο διαθέσιμο ποσό για το οποίο έγινε η συζήτηση ανέρχεται στο ποσό των 191.282.573, 09 €».

Ακολούθως, έκαναν δηλώσεις για τη σημερινή σύσκεψη οι Νομάρχες των Νομών της Ηπείρου.
Συγκεκριμένα δήλωσαν τα εξής : 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΡΙΖΟΣ (Νομάρχης Άρτας) : 

«Ύστερα από πρόσκληση του Γενικού Γραμματέα οι Νομάρχες της Ηπείρου είχαμε μια χρήσιμη και εποικοδομητική συζήτηση για την πορεία του ΠΕΠ. Η ενημέρωση ήταν πλήρης για όλες τις δράσεις. Είναι ζήτημα δικό μας οι προτεραιότητες τις οποίες θα δώσουμε ανά δράση. Πάντα εγώ και οι συνάδελφοί μου Νομάρχες έχουμε βρει τις λύσεις και τις τομές που πρέπει να κάνουμε, ώστε η ανάπτυξη της Ηπείρου να είναι ισομερής.

Ευχαριστώ το Γενικό Γραμματέα για την ενημέρωση. Κάτι καινούριο γίνεται. Κάτι αλλάζει και πολύ σύντομα τα αποτελέσματα θα είναι εμφανή για όλους».

ΗΛΙΑΣ ΛΙΑΚΟΣ (Νομάρχης Θεσπρωτίας) :

«Συζητήσαμε για την πορεία του ΠΕΠ. Υπάρχουν ελπίδες και πιστεύω ότι θα πάμε καλά. Τα έργα που θα προταθούν θα είναι τα ώριμα έργα. Εμείς οι Νομάρχες συζητήσαμε, συνεννοηθήκαμε το πώς θα υποβληθούν οι προτάσεις, ώστε αυτές να συμβάλλουν στη γενική ανάπτυξη της Ηπείρου. Ευχαριστώ το Γενικό Γραμματέα και τη Διαχειριστική Αρχή για τη δουλειά που κάνουν για τα έργα του Γ΄ ΚΠΣ».
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΙΩΑΝΝΟΥ (Νομάρχης Πρέβεζας) : 

«Να ευχαριστήσω το Γενικό Γραμματέα για τη σημερινή πρόσκληση. Ήταν ιδιαίτερα χρήσιμη συνεδρίαση. Συζητήσαμε για όλα τα μέτρα του ΠΕΠ Ηπείρου και νομίζω ότι το αποτέλεσμα θα είναι εμφανές σύντομα, διότι οι Νομάρχες και ο Γενικός Γραμματέας συμφώνησαν στα μεγάλα αναπτυξιακά έργα που έχει ανάγκη ο τόπος. Συζητήσαμε για το εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο, για τα ζητήματα των υποδομών στην εκπαίδευση, την πρόνοια, στις έγγειες βελτιώσεις. 
Αυτή η ουσιαστική συζήτηση έγινε για πρώτη φορά. Σήμερα οι Νομάρχες γνωρίζουμε και τα υπόλοιπα διαθέσιμα ποσά στο κάθε μέτρο, αλλά και τις προτεραιότητες που τίθενται από την Περιφέρεια. Θέλω να συγχαρώ το Γενικό Γραμματέα και να τον ευχαριστήσω γι’ αυτή του την πρωτοβουλία».

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ (Νομάρχης Ιωαννίνων) :

«Ήταν μια ουσιαστική και πολύ χρήσιμη σύσκεψη. Σήμερα φάνηκε ότι υπάρχει μια διαφορά στο ΠΕΠ Ηπείρου. Υπάρχει μια διαφορά σκέψης στο να υλοποιήσουμε τα έργα γρήγορα και σωστά. Έγινε συζήτηση για όλα τα μέτρα. Συμφωνήσαμε οι Νομάρχες να διεκδικήσουμε αυτά που πρέπει, ώστε η Ήπειρος να είναι ενιαία και να αντιμετωπίσουμε όλα τα θέματα. Επειδή για πρώτη φορά σήμερα – είτε παλαιότερα ως Δήμαρχος είτε σήμερα ως Νομάρχης – μας γίνεται μια ενημέρωση και ακριβώς γνωρίζουμε τι υπάρχει στο κάθε μέτρο κι έτσι θα μπορέσουμε να λύσουμε τα προβλήματα, θέλω να ευχαριστήσω το Γενικό Γραμματέα και τη Διαχειριστική Αρχή, διότι πράγματι μας έδωσαν μια φωτογραφία που σήμερα βρισκόμαστε και τι πρέπει να κάνουμε».
(Σ.Σ. Επισυνάπτονται οι πίνακες με τη δημόσια δαπάνη του Γ΄ ΚΠΣ, τα ενταγμένα έργα και το υπόλοιπο ποσό).
Επιλέξτε τον ακόλουθο σύνδεσμο (Ctrl+κλικ για μετάβαση) για να γίνει η λήψη στον Η/Υ σας, των πινάκων (σε μορφή zip, 14Kb) του ΠΕΠ Ηπείρου:

http://www.roe.gr/news/dt/ypoloipa_metron_pep_2_2005.zip
και στο νέο παράθυρο επιλέξτε «Αποθήκευση».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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