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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύσκεψη για ΧΑΔΑ
Με αντικείμενο την χρηματοδότηση, εκ μέρους της Περιφέρειας Ηπείρου, των ΟΤΑ που είναι ενταγμένοι στο σχέδιο ΟΠΠΑΧ και μπορούν να χρηματοδοτηθούν για την αποκατάσταση των ΧΑΔΑ, πραγματοποιήθηκε σήμερα συνάντηση του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριου Πανοζάχου με εκπροσώπους ΟΤΑ της Ηπείρου, καθώς και με τη συμμετοχή υπηρεσιακών παραγόντων της Περιφέρειας και των ΟΤΑ.

Αμέσως μετά τη συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε στο συνεδριακό κέντρο της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ιωαννίνων, ο κ. Πανοζάχος έκανε δηλώσεις στους εκπροσώπους των μέσων μαζικής ενημέρωσης, σημειώνοντας πως «προχωρήσαμε σε αυτή τη διαδικασία, διότι εκτιμούμε ότι το περιβάλλον στην Ήπειρο είναι ένα από τα στοιχεία που χρήζουν προσοχής. Το θεωρούμε ως το εργαλείο μέσα από το οποίο μπορεί να αναπτυχθεί η Περιφέρεια Ηπείρου και γι’ αυτό και αναζητήσαμε διάφορες λύσεις. Τα χρήματα, λοιπόν, προήλθαν από ένα ειδικό κονδύλιο, από το Γεωργικό Ταμείο το γνωστό ως FEOGA». 

Και συνεχίζοντας πρόσθεσε :

«Το θέμα των ΧΑΔΑ έχει παρελθόν. Ως τις 22 Ιουνίου 2005 έπρεπε να έχουν συνταχθεί μελέτες αποκατάστασης παλιών ΧΑΔΑ και κάθε Δήμος να έχει σε λειτουργία ένα μόνο ΧΑΔΑ που θα τηρούσε τις προδιαγραφές οι οποίες είχαν τεθεί από το ΥΠΕΧΩΔΕ.

Είχαμε βρεθεί στη δυσάρεστη θέση η Περιφέρεια Ηπείρου να είναι η τελευταία σ’ αυτή τη διαδικασία, διότι μόνον ένας Δήμος είχε συντάξει ανάλογη μελέτη.

Πριν από λίγο καιρό είχα δηλώσει ότι Προγραμματική Σύμβαση δεν υπήρχε.

Σήμερα υπάρχει μία Προγραμματική Σύμβαση, όπου το ΥΠΕΣΔΔΑ ανέλαβε την πρωτοβουλία και υπεγράφη η Σύμβαση μεταξύ του ΥΠΕΣΔΔΑ, της ΚΕΔΚΕ, του ΙΓΜΕ, του Πανεπιστημίου Αθηνών, η οποία αφορά τη σύνταξη μόνον της μελέτης επικινδυνότητας. Δηλαδή την πρώτη (1η) φάση. Από τη μελέτη επικινδυνότητας θα δούμε αν υπάρχει η δυνατότητα χρηματοδότησης της αποκατάστασης ΧΑΔΑ από ευρωπαϊκά κονδύλια ή όχι. 

Σε αυτή τη διαδικασία εμείς προχωρήσαμε και ένα βήμα παραπέρα.

Η χρηματοδότηση από ευρωπαϊκά κονδύλια προϋποθέτει ότι μετά τη μελέτη επικινδυνότητας θα συνταχθεί και οριστική τεχνική μελέτη.

Σήμερα, μέσα από τη συζήτηση που προηγήθηκε με τους ΟΤΑ, δώσαμε την κατεύθυνση ώστε να διευκολυνθούν οι ΟΤΑ και οι οριστικές τεχνικές μελέτες να συνταχθούν από τις ΤΥΔΚ ή να υπάρξει άμεση συνεργασία με τους ΟΤΑ, ώστε να προχωρήσει γρήγορα η διαδικασία της αποκατάστασης.

Η προκήρυξη, η οποία έγινε και αφορά μόνον τους ΟΤΑ που είναι στα σχέδια ΟΠΑΑΧ της Περιφέρειας, ανέρχεται στα 3 εκατ. € και έχει ημερομηνία λήξης τις αρχές Δεκεμβρίου του 2005. Έχουμε τη διάθεση να παρατείνουμε το διάστημα από την στιγμή που οι ΟΤΑ επιδείξουν ενδιαφέρον. Προτιθέμεθα να αναζητήσουμε στα υπόλοιπα του ΠΕΠ Ηπείρου κι άλλα κονδύλια για να χρηματοδοτήσουμε ΟΤΑ που είναι εκτός ΟΠΑΑΧ».

Επανερχόμενος, ο Γενικός Γραμματέας κ. Πανοζάχος στην Προγραμματική Σύμβαση, που υπεγράφη προ ημερών, ανέφερε ότι χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ». Και συνεχίζοντας πρόσθεσε : «Αύριο, κατά τη διάρκεια της Επιτροπής Παρακολούθησης του προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ» θα επαναφέρω την πρότασή μου. Πρόταση η οποία αφορά την αποκατάσταση των ΧΑΔΑ οι οποίοι δεν θα κριθούν επικίνδυνοι, άνω των 35% δηλαδή. Καταθέτω, λοιπόν, την πρόταση στις ΤΕΔΚ στη β’ φάση του προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ» (δηλαδή την κατανομή του 35%), στο διαδημοτικό σκέλος να ιεραρχηθεί ως πρωτεύον θέμα την αποκατάσταση των χωματερών και ό,τι άλλο χρειάζεται γύρω από τη διαχείριση των απορριμμάτων.

Όλοι είμαστε προ των ευθυνών μας, κατέληξε. Η ώρα που θα ‘ρθουν τυχόν πρόστιμα δεν είναι μακριά. Θα πρέπει να γνωρίζουμε όλοι ότι μέχρι τέλος του 2008 θα πρέπει να ανταποκριθούμε απέναντι στις συμβατικές υποχρεώσεις που έχουμε αναλάβει από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι συμβάσεις εκτέλεσης έργου, αν είναι να κάνουμε χρήση ευρωπαϊκών κονδυλίων, θα πρέπει να έχουν υπογραφεί ως 31.12.2006, και θα πρέπει να επιταχύνουμε. Άλλως θα μας μείνουν, με τα σημερινά δεδομένα, μόνον τα εθνικά κονδύλια.

Να σημειώσω ότι, ως το τέλος του έτους θα κάνουμε προσπάθεια για νέα προκήρυξη που θα αφορά και τους άλλους ΟΤΑ. Είμαστε ανοιχτοί σε οποιαδήποτε διαδικασία διαλόγου ή σε οποιαδήποτε πρόταση υπάρξει. Θέλουμε να διευκολύνουμε ως Περιφέρεια σε αυτή τη διαδικασία. Αν υπάρξει και πρόταση των φορέων της αυτοδιοίκησης θα την εξετάσουμε θετικά».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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