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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επίσκεψη του Γ.Γ.Π.Η. σε οικονομικές μονάδες της Άρτας

 και στο Δήμο Βλαχέρνας

Τη συμβολή του νέου Αναπτυξιακού Νόμου στην αναπτυξιακή προοπτική της Περιφέρειάς μας, καθώς και τις θετικές συνέπειες που θα έχει στην ευρύτερη περιοχή της Ηπείρου συζήτησε ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, κατά τη χθεσινή επίσκεψή του στην Άρτα όπου είχε την ευκαιρία να επισκεφτεί οικονομικές μονάδες, όπως τη βιομηχανία κρέατος Ηπείρου «ΒΙΚΗ» και τον Πτηνοτροφικό Συνεταιρισμό Άρτας.

Στη Βιομηχανία Κρέατος Ηπείρου «ΒΙΚΗ» ο κ. Πανοζάχος συναντήθηκε με τον πρόεδρό της κ. Δημήτριο Παπαγιάννη, από τον οποίο ενημερώθηκε για την πορεία της μονάδας, τις δραστηριότητες της και την προοπτική της.

Στον Πτηνοτροφικό Συνεταιρισμό Άρτας συναντήθηκε με τον πρόεδρό του κ. Παύλο Μίχα, ενώ συμμετείχε σε σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε με το Διοικητικό Συμβούλιο της Επιχείρησης.

Ο κ. Πανοζάχος αναφέρθηκε στη συμβολή της πτηνοτροφίας στην οικονομία της περιοχής. «Η πτηνοτροφία έχει προσφέρει πολλά στην Ήπειρο» τόνισε χαρακτηριστικά. Επίσης συζήτησε το θέμα της επεξεργασίας των ζωικών αποβλήτων και από τους παριστάμενους επισημάνθηκε η αναγκαιότητα λειτουργίας ειδικής μονάδας. Τέλος ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου αναφέρθηκε γενικότερα σε θέματα επιχειρηματικότητας και σημείωσε τη σοβαρή συνεισφορά των επιχειρήσεων στον τόπο, τις οποίες χαρακτήρισε ως «κοινωνικούς εταίρους», διότι όπως είπε «συμβάλλουν ουσιαστικά στην επίλυση του προβλήματος της ανεργίας δίνοντας δουλειά και θέσεις εργασίας στον τόπο μας».

Κατά τη χθεσινή επίσκεψή του στο νομό Άρτας ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος επισκέφτηκε και το δήμο Βλαχέρνας. Στο δημοτικό διαμέρισμα Βλαχέρνας συναντήθηκε και συνεργάστηκε με τον κ. Νικόλαο Κέφη, Δήμαρχο, μέλη του δημοτικού συμβουλίου, του τοπικού συμβουλίου, νομαρχιακούς συμβούλους της Άρτας και εκπροσώπους φορέων της περιοχής. Στο επίκεντρο του διαλόγου ήταν το θέμα του Χώρου Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων (ΧΥΤΑ)  που κατασκευάζεται στα όρια του δημοτικού διαμερίσματος Βλαχέρνας.

Ο κ. Πανοζάχος συνεχάρη τους κατοίκους του δημοτικού διαμερίσματος για την ευαισθησία τους στο θέμα της προστασίας του περιβάλλοντος, καθώς και για την ωριμότητα που επέδειξαν σ’ ένα τέτοιο σοβαρό ζήτημα και είχαν θετική στάση στην κατασκευή ΧΥΤΑ στον τόπο τους.

Ο Γενικός Γραμματέας, ακολούθως, ξεναγήθηκε στο χώρο όπου κατασκευάζεται ο ΧΥΤΑ και ενημερώθηκε από τους μηχανικούς για την πορεία των εργασιών, ενώ στη συνέχεια επισκέφθηκε την Παναγία των Βλαχερνών, τα δημοτικά διαμερίσματα Ροδαυγής και Κορφοβουνίου και τη λίμνη Πουρναρίου.   

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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