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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επίσκεψη του ΓΓΠΗ στην Πρέβεζα
Οικονομικές μονάδες του  νομού της Πρέβεζας επισκέφθηκε χθες ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, συνεχίζοντας τις επισκέψεις του σε παραγωγικές μονάδες της Ηπείρου.
Συγκεκριμένα επισκέφθηκε τις επιχειρήσεις : «Αφοι Κονάκη» (Συσκευασία ελαιολάδου), «Θωμάς Μπόκιας» (Συσκευασία βρώσιμων ελαιών), «Αφοι Γιολδάση – Δημ. Παπαδόπουλος» (χοιροτροφική μονάδα), «Αφοί Ν. Καράμπελα» (βιομηχανία επεξεργασίας ξύλου), «Μιχ. Λαϊνάς» (πυρηνελαιουργείο), «Αφοι Σουλιώτη» (εκκοκκιστήριο βάμβακος).

Σε συνεργασία που είχε με τους ιδιοκτήτες και διευθυντικά στελέχη των παραπάνω επιχειρήσεων ο κ. Πανοζάχος ενημερώθηκε για την δραστηριότητά τους και την πορεία τους, ενώ σημείωσε τη συμβολή τους στην οικονομία και επεσήμανε την αναγκαιότητα της ποιοτικής αναβάθμισης γενικά των προϊόντων της περιοχής που θα τα καταστήσουν ανταγωνιστικά στις αγορές του εξωτερικού.

Ακολούθως ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου επισκέφθηκε τα γραφεία της Τοπικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων του  νομού Πρέβεζας, όπου συνεργάστηκε με τον Πρόεδρο της κ. Μιχάλη Κατραχούρα και τα μέλη της διοίκησης. Κεντρικό θέμα συζήτησης ήταν η υλοποίηση του προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ», το οποίο ο κ. Πανοζάχος το χαρακτήρισε ως «πολύ καλύτερο από το ΕΠΤΑ διότι εξασφαλίζει ουσιαστικά οικονομικά οφέλη για τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης». Επίσης έκανε ξεχωριστή αναφορά στο θέμα των διαδημοτικών έργων σημειώνοντας πως «επιλογή μας είναι να προκριθούν αυτά που αφορούν τον τομέα της ύδρευσης, όπως είναι το έργο προστασίας των πηγών Αγίου Γεωργίου».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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