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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύντομα θα δοθεί στην κυκλοφορία η παράκαμψη
Το έργο της παράκαμψης των Ιωαννίνων επισκέφθηκε και επιθεώρησε σήμερα το πρωί ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, συνοδευόμενος από υπηρεσιακούς παράγοντες. Αμέσως μετά την ολοκλήρωση της επιθεώρησης του έργου, ο κ. Πανοζάχος έκανε δηλώσεις στους εκπροσώπους των μέσων  μαζικής ενημέρωσης. Συγκεκριμένα δήλωσε τα εξής : 
«Επισκεφθήκαμε σήμερα το έργο της παράκαμψης των Ιωαννίνων. Σε λίγες μέρες ολοκληρώνεται ο Μάρτιος, χρονικό όριο για το οποίο είχαμε δηλώσει ότι η παράκαμψη θα δοθεί σε λειτουργία. Όπως είχαμε ανακοινώσει λίγους μήνες αργότερα θα τεθεί σε λειτουργία τμήμα-τμήμα για τεχνικούς λόγους. Σήμερα, θέλουμε να δηλώσουμε ότι σε ένα μήνα από τώρα θα δοθεί σε λειτουργία το τμήμα του έργου από τη διασταύρωση του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου μέχρι και την πρώτη διασταύρωση μετά το Νοσοκομείο (κόμβος Νεοχωρόπουλου) το οποίο είναι έτοιμο και στο οποίο έχει γίνει η σχετική σήμανση. 
Το υπόλοιπο έργο θα αρχίσει να δίνεται σε χρήση σταδιακά μετά από τέσσερις (4) μήνες.

Τέλος θα θέλαμε να σημειώσουμε  ότι έχει διασφαλιστεί η χρηματοδότηση για την κατασκευή των παράλληλων δρόμων, τον ηλεκτροφωτισμό, τη σηματοδότηση, τη σήμανση και τον ηλεκτρομηχανολογικό εξοπλισμό που χρειάζεται να τοποθετηθεί στις σήραγγες».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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