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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αναβάθμιση ΒΙΠΕ Ηπείρου

και Βιομηχανικών – Βιοτεχνικών πάρκων

 

Σειρά έργων υποδομής πρόκειται να υλοποιηθούν στις ΒΙΠΕ Ιωαννίνων και Πρέβεζας μέσω του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Ηπείρου. Τα έργα τα οποία θα εκτελεστούν ανέρχονται στο ύψος των 12 εκατομμυρίων ευρώ περίπου (συν Φ.Π.Α.), ποσό το οποίο ενισχύθηκε σημαντικά, απ’ αυτό που αρχικά προβλεπόταν, χάρη στις συντονισμένες και μεθοδικές παρεμβάσεις  της περιφέρειας Ηπείρου.

Οι ολοκληρωμένες παρεμβάσεις που σχεδιάζονται έχουν ως στόχο την αναβάθμιση των χώρων που φιλοξενούνται οι βιομηχανικές περιοχές και τη διαμόρφωση ενός σύγχρονου περιβάλλοντος λειτουργίας των επιχειρήσεων.

Μεταξύ των άλλων παρεμβάσεων προβλέπεται η χρηματοδότηση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, ενώ θα εκτελεστούν και έργα ηλεκτροφωτισμού, ύδρευσης – αποχέτευσης, αναβάθμισης του περιβάλλοντος χώρου (πράσινο κλπ.). Ιδιαίτερη βαρύτητα θα δοθεί στην εγκατάσταση των ευρυζωνικών υπηρεσιών και των πληροφορικών συστημάτων.

Βούληση της Περιφέρειας Ηπείρου είναι η ενίσχυση και αναβάθμιση αυτών των υποδομών, που εκτός από την ανάπτυξη αντιμετωπίζουν θετικά το περιβάλλον, στην κατεύθυνση ότι περιβάλλον και ανάπτυξη μπορούν να συνυπάρχουν. 

Η Περιφέρεια Ηπείρου δεσμεύεται ότι και στο μέλλον, μέσω των διαφόρων προγραμμάτων, θα ενισχύει σημαντικά κάθε προσπάθεια που θα συμβάλλει στον εκσυγχρονισμό και στην αναβάθμιση των βιομηχανικών περιοχών και των βιοτεχνικών πάρκων.
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