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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύσκεψη για θέματα πτηνοτροφίας 
Ζητήματα που αφορούν την ίδρυση νέων πτηνοτροφικών μονάδων στο νομό Ιωαννίνων, καθώς και τη διαχείριση των ζωικών αποβλήτων εξετάστηκαν σε σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε σήμερα στα γραφεία της Περιφέρειας Ηπείρου.
Στη σύσκεψη προήδρευσε ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου και συμμετείχαν ο κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Νομάρχης Ιωαννίνων, ο κ. Μιχάλης Κασσής, Πρόεδρος του Δ..Σ. του Πτηνοτροφικού Συνεταιρισμού «ΠΙΝΔΟΣ», ο κ. Θεόδωρος Νιτσιάκος, Πρόεδρος των επιχειρήσεων «ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ», καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες.

Στη σύσκεψη επισημάνθηκε από το Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου η σημαντική προσφορά στην οικονομία της περιοχής του κλάδου της πτηνοτροφίας.

Συμφωνήθηκε σε ποια ακριβώς δημοτικά διαμερίσματα θα ιδρύονται νέες πτηνοτροφικές μονάδες, ώστε να χορηγούνται οι ανάλογες άδειες από τις αρμόδιες υπηρεσίες της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ιωαννίνων και της Περιφέρειας Ηπείρου. Επίσης τονίστηκε πως θα πρέπει να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες για τις μονάδες που σχετίζονται με τη διαχείριση των ζωικών αποβλήτων και υπολειμμάτων, που έχουν δρομολογηθεί, για την προστασία του περιβάλλοντος. Τέλος επισημάνθηκε πως θα εξεταστεί η δυνατότητα κατασκευής ειδικής μονάδας καύσης νεκρών πτηνών και ζώων στην περιφέρειά μας.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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