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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Επιτροπή Παρακολούθησης Προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ»

 Με την προεδρία του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημητρίου Πανοζάχου συνεδρίασε σήμερα το μεσημέρι η Περιφερειακή Επιτροπή Παρακολούθησης του Προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ».
Αμέσως μετά τη συνεδρίαση της επιτροπής σε δηλώσεις του προς τους εκπροσώπους των μέσων μαζικής ενημέρωσης ο κ. Πανοζάχος εξέφρασε την ικανοποίησή του διότι όπως τόνισε «εντάσσονται οριστικά στο πρόγραμμα 88 έργα (προτάσεις από τους ΟΤΑ της Ηπείρου ) των οποίων ο προϋπολογισμός ανέρχεται περίπου στο ύψος των 13 εκατομμυρίων Ευρώ. Επίσης έγιναν και προεντάξεις άλλων έργων, ύψους περίπου 2 εκατομμυρίων Ευρώ. Είμαι ευχαριστημένος από αυτή την εξέλιξη, διότι αποδεικνύει ότι οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Ηπείρου εργάστηκαν και συνέβαλαν στην ωρίμανση των έργων.»

Ακολούθως ο Γενικός Γραμματέας αναφέρθηκε και στη β΄ κατανομή του προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ», δηλαδή στην κατανομή του 35%.
Όπως σημείωσε δόθηκε εντολή από το Υπουργείο Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, με σχετική  εγκύκλιο που εστάλη, να κινηθεί η διαδικασία για την κατανομή του 35% των πόρων του «ΘΗΣΕΑΣ» για το οποίο θα υπάρξουν κριτήρια προτεραιοτήτων. Επιπλέον για την κατανομή του 35% θα ισχύσει το κριτήριο ιεράρχησης των έργων, ύστερα από τη συμφωνία ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α. και ΚΕΔΚΕ. Ήδη εστάλη από τη Περιφέρεια Ηπείρου σχετική επιστολή στις τέσσερις ΤΕΔΚ της Ηπείρου ώστε εντός είκοσι (20) ημερών, να διατυπώσουν τις απόψεις τους σχετικά με την ιεράρχηση των έργων και τις προτεραιότητες π.χ. ύδρευση, αποχέτευση κ.τ.λ. , ώστε να οριστούν τα κριτήρια που πρέπει να ισχύσουν.

Σε δηλώσεις του ο κ. Πανοζάχος ανέφερε πως «ως καταρχήν συζήτηση πρότεινα στους εκπροσώπους των ΟΤΑ που συμμετείχαν στη συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης το ποσοστό του διαδημοτικού  σκέλους του 8% -από το σύνολο του 35%- να πάει στον τομέα των απορριμμάτων, είτε για την αποκατάσταση  των ανεξέλεγκτων χωματερών, είτε –αν έχει ξεκινήσει η χρηματοδότηση των ΧΑΔΑ από άλλο πρόγραμμα- να δοθεί το ποσό για τον εξοπλισμό αποκομιδής απορριμμάτων. Οδηγήθηκα σε αυτή την πρόταση, διότι είμαι πολύ πικραμένος, από το γεγονός ότι μόνον μία μελέτη από το σύνολο των ΟΤΑ της Ηπείρου κατατέθηκε για την αποκατάσταση των ΧΑΔΑ.»

Στη σημερινή συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ», στην οποία προήδρευσε ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος , συμμετείχαν οι Πρόεδροι της ΤΕΔΚ Άρτας κ. Αθανάσιος Γρέβιας, της ΤΕΔΚ Θεσπρωτίας κ. Ιωάννης Τζάνης, της ΤΕΔΚ Πρέβεζας  κ. Μιχαήλ Κατραχούρας, καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες της Περιφέρειας που ασχολούνται με την υλοποίηση του προγράμματος.
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