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Ιωάννινα 19 Αυγούστου 2005
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ: 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ
Κυρίες και κύριοι…

Αγαπητοί Ηπειρώτες, φίλοι απόδημοι.

- Όταν είχαμε αναλάβει τα καθήκοντα στη Γενική Γραμματεία της Περιφέρειας Ηπείρου, είχαμε διακηρύξει σε όλους τους τόνους πως κύριο εργαλείο μας στην προσπάθεια ανασυγκρότησης της Ηπείρου, θα ήταν η ένωση όλων των Ηπειρωτικών δυνάμεων για το καλό της Ηπείρου. 

- Στα πλαίσια αυτά εξ αρχής η Περιφέρεια είχε ανοιχτή γραμμή επικοινωνίας με όλους τους φορείς, αλλά και όλους τους Ηπειρώτες. Σε καθημερινή βάση υπήρχε και υπάρχει επικοινωνία με του Δήμους, τις Νομαρχίες, τα Επιμελητήρια, το Πανεπιστήμιο, το ΤΕΙ κλπ, καθώς και με τον απλό Ηπειρώτη, στον οποίο οι πόρτες της Περιφέρειας ήταν καθημερινά ανοιχτές. Κι αυτό, επειδή πιστεύαμε στους Ηπειρώτες και τη δημιουργική τους δύναμη και φαντασία, άλλωστε είχα την τύχη να μάθω την Ήπειρο από ανθρώπους σαν και σας. Από τους απόδημους Ηπειρώτες ζώντας μαζί τους στη «μετανάστευση». Νοιώθω την προσπάθεια που χρειάζεται για να ζει κάποιος μακριά από τον δικό του τόπο .

- Σήμερα ο άνθρωπος που σας ομιλεί, νοιώθει ως ένας από σας, είναι ένας «Ηπειρώτης», αφού η συνείδησή του και η σκέψη του μπολιάστηκαν με τα ευγενέστερα των ιδανικών που γεννάει και αναδεικνύει η Ήπειρος. 

- Χαίρομαι διπλά διαπιστώνοντας και από τα λόγια του Προέδρου της Συνομοσπονδίας, πως επί τέλους, η Ήπειρος άρχισε να στηρίζεται στα δικά της πόδια. Σε αυτήν την προσπάθεια στηριζόμαστε στην αμέριστη συμπαράσταση των δικών της παιδιών που έχουν και τη θέληση αλλά και τις ικανότητες να την οδηγήσουν στην ανάπτυξη, που είναι το ζητούμενο και το ποθούμενο για τον τόπο.  

- Οι δυνατότητες που έχει ο τόπος είναι μεγάλες. Αυτό όμως που θεωρώ μεγάλη δύναμη της Ηπείρου και δεν χρειάζεται ειδικά προγράμματα, διαδικασίες και σχεδιασμούς, είναι οι «απανταχού Ηπειρώτες». Είναι η μεγαλύτερη δύναμη της Ηπείρου, που ζει στο πρόσωπό τους, στα τέσσερα σημεία του ορίζοντα. 

- Είναι αυτοί που συνεπικουρώντας, όπως τόνισε χαρακτηριστικά ο πρόεδρος της Συνομοσπονδίας, τους αδελφούς που ζουν στην Ήπειρο, μπορούν να ανατρέψουν εντελώς τη σημερινή κατάσταση και να κάνουν τον τόπο καταγωγής αγνώριστο. 

- Οι Ηπειρώτες της διασποράς, μέσα και έξω από την Ελλάδα, είναι κατά την άποψη μου το «καλύτερο πρόγραμμα διαφήμισης» της Ηπείρου και η οικονομική της δεξαμενή για επενδύσεις. Είναι μεγάλοι οι Ηπειρώτες. Κι αυτή την ώρα δεν πρέπει να ξεχνάμε όλους αυτούς τους σπουδαίους και μεγάλους Ηπειρώτες Ευεργέτες της χώρας μας. 

- Η χώρα μας οφείλει πολλά, τα περισσότερα στην Ήπειρο, αλλά επιτρέψτε μου να σας πω, διαπιστώνοντας πλέον εκ πείρας, ότι η Ήπειρος πρώτα από όλα χρειάζεται τα παιδιά της. Αυτά τα παιδιά, που μπορούν να κάνουν τα πάντα.

Αγαπητοί φίλοι, τιμή μου να σας υποδέχομαι στον τόπο σας… 

Καλωσορίσατε και καλή επιτυχία στο συνέδριό μας…

