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ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ:

Ομιλία στο Συνέδριο

Εξοχότατε Κύριε Πρόεδρε της Δημοκρατίας,

Αγαπητοί Σύνεδροι…

- Συνηθίζουμε -από τη θέση του Γ.Γ.Π.Η.- να τονίζουμε σε όλους τους τόνους, πως η Ήπειρος είναι ένας τόπος, όπου οι άνθρωποι, η ιστορία, η παράδοση και το περιβάλλον, συνεχίζουν να αποτελούν μια αδιάρρηκτη ενότητα και κατά την άποψή μας αυτή ακριβώς είναι η ειδοποιός διαφορά για την μεγιστοποίηση οποιουδήποτε οράματος ή ενός απλού σχεδίου ανάπτυξης, αν θέλουμε να είμαστε στην τεχνοκρατική διάσταση και να βλέπουμε τα πράγματα και τις ενέργειές μας κάτω από αυτό το πρίσμα. 

- Η Περιφέρεια της Ηπείρου κατέχει ένα καίριο σταυροδρόμι στη διασταύρωση των πολυποίκιλων επαφών της χώρας, όπου συνδυάζονται αρμονικότατα πολύμορφες γεωγραφικές καταστάσεις, οι οποίες της προσδίδουν μια ξεχωριστή εντελώς εικόνα. Μια εικόνα απαράμιλλης ομορφιάς και εντυπωσιακού κάλλους, η οποία προσφέρεται σε όλα τα επίπεδα και τους τομείς για μια ανάπτυξη ήπιας μορφής. Προσφέρεται για τον Τουρισμό, για τις μεταφορές, προσφέρεται για την ανάπτυξη των νέων τεχνολογιών. 

- Εκ των πραγμάτων στην περιοχή θα λειτουργήσουν δύο από τα μεγαλύτερα διαμετακομιστικά κέντρα, στη δυτική πύλη εισόδου στην Ηγουμενίτσα και αυτό της Αλβανίας. 
- Μιλώντας εξ άλλου για τουρισμό, δεν μπορεί παρά να επισημάνει κανείς ότι το περιβάλλον στην περιοχή μας παραμένει ευτυχώς αναλλοίωτο, ένα δώρο της φύσης στους ανθρώπους που τη σεβάστηκαν και την προστάτεψαν και που εξακολουθούν να πορεύονται αρμονικά μαζί της στις δεκαετίες των οικολογικών ξεθεμελιωμάτων.
- Το ερώτημα, λοιπόν, είναι: Έχει δικαίωμα η Ήπειρος στην ανάπτυξη; Πρέπει να επιταχυνθεί και σε ποιες κατευθύνσεις επιβάλλεται τούτο; Είναι ορθό και σωστό να γίνει η Ήπειρος μια οχληρή βιομηχανία τουρισμού ή θα πρέπει να συνυπάρξουν αρμονικά και ο τουρισμός και οι υπόλοιπες δραστηριότητες, τις οποίες –και επιτρέψτε μου την έκφραση- «σηκώνει» ο τόπος; Τι είδους ανάπτυξη θέλουμε για την Ήπειρο, που ευτυχώς μπορεί να είναι στην πρωτοπορία στους περισσότερους τομείς; Είναι τα ερωτηματικά στα οποία πρέπει να απαντήσουμε και να προγραμματίσουμε την υλοποίηση όσων σχεδιάσουμε με βραχυπρόθεσμους και μακροπρόθεσμους στόχους 
****

- Εκτιμούμε πως το αναπτυξιακό μοντέλο που ταιριάζει στην Ήπειρο είναι αυτό της αειφόρου ανάπτυξης. Δεν το αναφέρουμε επειδή είναι της «εποχής» αλλά γιατί πραγματικά αποτυπώνει την πραγματικότητα και δίνει διάσταση στην ίδια τη μονοσήμαντη λέξη.

- Προκαταβολικά τονίζουμε και σημειώνουμε με έμφαση πως η Ήπειρος είναι μια Περιφέρεια με εξαιρετικά πλούσιο φυσικό κάλος και αν δεν υπάρξει πρόβλεψη για την προστασία του, κατά τη διαδικασία της όποιας «ανάπτυξης», μπορεί τελικά αυτή η ανάπτυξη να αποβεί σε βάρος του τόπου

- Έχοντας υπόψη την αειφόρο ανάπτυξη, στη διαδικασία συγκεκριμενοποίησης του επιθυμητού μοντέλου ανάπτυξης μπορεί να καταλήξει κανείς στο συμπέρασμα ότι στην Ήπειρο ταιριάζει αυτή η ανάπτυξη, η οποία «σημείο αναφοράς» έχει τη μεσαία και μικρής όχλησης βιομηχανία και κυρίως την «παροχή υπηρεσιών».
-
Να τονίσουμε για μια φορά ακόμα πως το μοντέλο της ανάπτυξης που ταιριάζει στην Ήπειρο, δεν είναι κάτι που θα ανακαλυφθεί τώρα. Έχει ήδη από καιρό εφαρμοστεί σε μια περιοχή της και μιλάμε για το Μέτσοβο. Είναι το μοντέλο που «πολιτικά» προώθησε ο αείμνηστος Ευάγγελος Αβέρωφ. Είναι το μοντέλο που στηρίζεται ακριβώς σε αυτά που περιέγραψα παραπάνω.

Τουρισμός 

- Θέλουμε να ορίσουμε και να καθιερώσουμε κάποια στιγμή ως τελικό τουριστικό προορισμό την Ήπειρο. Το μεγάλο της πλεονέκτημα είναι η δυνατότητά της ως τουριστικού προορισμού και τους δώδεκα μήνες του χρόνου, στις πανέμορφες παραλίες της και στα καταπληκτικά της βουνά. 

- Με πολλές περιοχές ιδιαίτερου φυσικού κάλους, όπως για παράδειγμα τη λίμνη Παμβώτιδα, τις πηγές του Αχέροντα και τις Πύλες του Άδη. Με τα οικοσυστήματα του Καλαμά, του Λούρου και του Αράχθου, με το φαράγγι του Βίκου, τη Βάλια Κάλντα, τον Αμβρακικό, τις Δρακόλιμνες και τόσα όσα πιάνει συνεχώς το μάτι του επισκέπτη. 
- Σε όλα αυτά πρέπει να προστεθούν και τα εξόχως σημαντικά πολιτιστικά μνημεία που βρίσκονται διάσπαρτα σε όλο το μήκος και το πλάτος της όπως η Δωδώνη, η Νικόπολη, η Κασσιόπη, το Αρχαίο Όραιον, που σε πείσμα των ορδών του Αιμιλίου Παύλου παραμένει όρθιο, το Νεκρομαντείο, η Αμβρακία, η Φωτική, η Βυζαντινή Άρτα, τα Μεσαιωνικά Γιάννινα, η Ενετική Πρέβεζα και εκατοντάδες ακόμα κάστρα και μνημεία. Είναι διάσπαρτη η Ήπειρος με σημάδια Πολιτισμού, από αυτά της Αρχαιότητας, μέχρι τα πλέον πρόσφατα, των μεγάλων μαστόρων του 19ου και του πρώτου μισού του 20ου αιώνα. 

- Με όλα αυτά καταλαβαίνει κανείς ότι προσφέρονται όλες οι μορφές τουρισμού. Από τον κλασσικό μέχρι κάθε μορφής εναλλακτικού όπως ο πολιτιστικός, ο αθλητικός κλπ.

Άλλες επενδύσεις 

-
Περιφέρεια δυνατοτήτων ανάπτυξης πρωτογενή τομέα. Στην Ήπειρο δεν χρειάζεται να γίνουν ειδικές προσπάθειες για την παραγωγή «βιολογικών» αγροτικών φυτικών ή ζωικών προϊόντων. Το μόνο που χρειάζεται είναι να τηρήσει κανείς την παράδοση. Μπορούμε να καταστήσουμε πολύ περισσότερα προϊόντα του πρωτογενή τομέα της Ηπείρου επώνυμα . Να αποκτήσουν «σφραγίδα»

-
Περιφέρεια παραδοσιακών βιοτεχνιών όπως ασημουργίας, ξυλογλυπτικής κλπ.

-
Και ενώ τα τρία πρώτα είναι γνωστά νομίζω ότι δεν είναι γνωστά τα επόμενα: Η Ήπειρος εξελίσσεται σε κεντρικό διαμετακομιστικό κέντρο της χώρας, σε περιοχή με δυνατότητα παραγωγής εναλλακτικών μορφών ενέργειας και σε περιφέρεια της «πληροφορικής» 

Διαμετακομιστικό κέντρο. 

- Η Ήπειρος με την ολοκλήρωση της Εγνατίας Οδού, την έναρξη κατασκευής της Ιόνιας οδού, την ύπαρξη των λιμανιών της Ηγουμενίτσας και της Πρέβεζας σε λίγα χρόνια θα είναι η «κύρια» πύλη της χώρας προς και από την Ευρώπη. 

- Γνωρίζετε καλύτερα από όλους ότι η ανάπτυξη της χώρας μας είναι συνδεμένη με τη Ευρώπη άρα και με τη Ήπειρο.

- Σε αυτό πρέπει να προσθέσουμε ότι δίπλα είναι η Αλβανία που τώρα ξεκινά να αναπτύσσεται και κατανοείτε ότι η «τροφοδοσία» της ανάπτυξης της θα διέρχεται υποχρεωτικά από την Ήπειρο.

- Διαρκές μέλημά μας είναι η ολοκλήρωση των οδικών αξόνων, όπως είναι η Εγνατία οδός, η Ιόνια Οδός, ο παραλιακός άξονας Ηγουμενίτσας – Πρέβεζας, αλλά και των άλλων μικρότερων. 

Μέλημά μας επίσης είναι η βελτίωση της υποδομής στο αεροδρόμιο των Ιωαννίνων και εκτιμούμε πως σύντομα θα έχει ξεκινήσει η διαδικασία εκσυγχρονισμού του.

Εναλλακτικές μορφές ενέργειας. 

- Η Ήπειρος είναι η περιφέρεια με τις περισσότερες βροχοπτώσεις και τα περισσότερα «νερά». Τα μικρά υδροηλεκτρικά εργοστάσια μάλιστα μπορούν να διευκολύνουν στην προστασία του περιβάλλοντος. Καλύτερη επιλογή για ίδρυση και λειτουργία τέτοιων μονάδων από την Ήπειρο δεν υπάρχει.

- Σε όλα αυτά πρέπει να προσθέσετε και τις προσπάθειες που γίνονται για δημιουργία μονάδων παραγωγής ενέργειας από τα νεκρά ζώα και τα υπολείμματα των πτηνοτροφείων και των χοιροστασίων. Μπορεί ίσως να ακούγεται περίεργο αλλά δεν χρειάζεται τίποτα άλλο από το να επισκεφθεί κάποιος περιοχές της Ευρώπης με ανάλογη κτηνοτροφία και πτηνοτροφία για να τα δει να δουλεύουν. 

Η πληροφορική
- Η πληροφορική είναι η αφορμή για να επιστρέψει η Ήπειρος στην παράδοση της. Τα «γράμματα». Η Ήπειρος είχε παράδοση στην διανόηση και σήμερα «μόρφωση» σημαίνει πληροφορική. Ήδη έχουν γίνει τα πρώτα βήματα. Σε αυτό βοήθησε και το καταπληκτικό Πανεπιστήμιο που υπάρχει. Η βιοϊατρική είναι μπροστά και έχουμε ήδη θέσει σε λειτουργία το ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΡΚΟ, το οποίο λειτουργεί άψογα. Με τις θερμοκοιτίδες των επιχειρήσεων, με τα ινστιτούτα και όλα τα παρεπόμενα. 

- Ήδη έχουμε ολοκληρώσει την πρόταση για την δημιουργία «Πόλου καινοτομίας» στην Ήπειρο.

- Το μεγαλύτερο πρόβλημα της Ηπείρου ήταν η οδική της απομόνωση. Σήμερα εκτός από τους οδικούς άξονες προσπαθούμε να περιορίσουμε την «αίσθηση απομόνωσης» και με την ανάπτυξη της πληροφορικής και η ευρυζωνικότητα βρίσκεται επί θύραις και σε λίγο θα αποτελεί πραγματικότητα, εκτοξεύοντας την Ήπειρο στην πρωτοπορία της εφαρμοσμένης πληροφορικής στην Ευρώπη. Ήδη σχεδιάσθηκε και σε λίγο θα ξεκινήσει η κατασκευή ευρυζωνικού δικτύου για όλη την περιφέρεια με χρηματοδότηση από το ΠΕΠ Ηπείρου.

- Το σημαντικότερο μέλημά μας είναι να «αντιστραφεί» το κλίμα. Να σταματήσει η εντύπωση ότι η Ήπειρος δεν έχει δυνατότητες παραγωγικές. Σε κάθε βήμα μας προσπαθούμε να προτάξουμε τις μεγάλες πλουτοπαραγωγικές δυνατότητες της Ηπείρου και να αναδείξουμε τα γεωγραφικά πλεονεκτήματα της για την εγκατάσταση νέων επενδύσεων και να καταστήσουμε την Ήπειρο καθημερινό «συζητητή» των οικονομικών τεκταινόμενων της χώρας.

- Θέλουμε να επικοινωνήσουμε με τις νέες δέκα χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Πιστεύουμε ότι αυτές οι χώρες έχουν πολλά κοινά χαρακτηριστικά με την περιφέρεια μας και μας συμφέρουν οι επαφές μαζί τους.

-Δεν πρέπει να μας διαφεύγουν και οι προσπάθειες που κάνουμε για την προστασία του περιβάλλοντος.

Προσπάθειες της Γ.Γ.

- Προσπαθήσαμε από την αρχή να εκμεταλλευθούμε τον ιδιωτικό τομέα, που άλλωστε, είναι και ο μόνος που μπορεί να προκαλέσει πραγματική και μακρόπνοη ανάπτυξη. 

- Έτσι ενισχύσαμε όσο μπορούσαμε από το ΠΕΠ Ηπείρου τις ιδιωτικές επενδύσεις και καταφέραμε να μην μείνει ανικανοποίητο ούτε ένα αίτημα που εκπληρούσαι τις απαραίτητες προϋποθέσεις

- Εκμεταλλευθήκαμε στο έπακρον, ήδη, το μεγάλο δώρο, του νέου αναπτυξιακού νόμου που μας έδωσε η κυβέρνηση. Έχουμε υποβληθεί ήδη τόσες προτάσεις για χρηματοδότηση νέων επενδύσεων, που φέρουν την Ήπειρο στην Τρίτη θέση σε απόλυτους αριθμούς και σε ποσοστιαία σύγκριση με βάση του πραγματικούς κατοίκους, μάλλον βρίσκεται στην πρώτη θέση. Αυτό δείχνει ότι η περιφέρεια έχει δυνατότητες. Απλώς δεν είχαν «εκμεταλλευθεί» σωστά. 

- Πέρυσι, το 2004, είχαμε ως περιφέρεια κατά την έναρξη του έτους το μεγαλύτερο κίνδυνο απώλειας πόρων από τα «Ευρωπαϊκά χρήματα Ήταν μια δύσκολη «μάχη» αλλά πετύχαμε να μην χαθεί ούτε ένα ευρώ από την Ήπειρο.

Όταν είχαμε αναλάβει, η Ήπειρος βρίσκονταν στην τελευταία θέση από πλευράς απορροφητικότητας πόρων. Με αγώνα σκληρό καταφέραμε να «ξεκολλήσουμε» και σήμερα επιταχύνουμε συνεχώς, ελπίζοντας να ανεβούμε σημαντικά. 

-Ήδη στον κατάλογο των νομικών δεσμεύσεων βρισκόμαστε στην τέταρτη από την αρχή θέση και ελπίζουμε στο τέλος του χρόνου να την έχουμε κρατήσει και στην απορροφητικότητα, αν δεν την έχουμε βελτιώσει κιόλας. 

Δ ΚΠΣ

- Οι προσδοκίες μας είναι σαφέστατα αυξημένες. 

- Γνωρίζουμε πως το Δ΄ ΚΠΣ είναι σχεδιασμένο για τις Περιφέρειες και εκεί τελικά θα εφαρμοστεί.

- Δεν ξεχνούμε ποτέ πως είμαστε από τις πιο φτωχές περιφέρειες της Ευρώπης, αλλά όχι η τελευταία της χώρας πλέον .

- Παρόλα αυτά όμως νομίζω ότι οι προσδοκίες δεν έχουν νόημα αν δεν υπάρξει σωστή και ολοκληρωμένη προετοιμασία. Άλλωστε σήμερα ζούμε σε ανταγωνιστική κοινωνία και πρέπει να διεκδικείς για να έχεις να λαμβάνεις. 

- Εμείς δεν περιμένουμε να μας δώσουν, αλλά θα πάμε να τα πάρουμε μόνοι μας, προετοιμασμένοι σωστά, όλα αυτά που μας ανήκουν. Δεν μένουμε προσκολλημένοι στο παρελθόν μας, αλλά διδασκόμαστε, παραδειγματιζόμαστε από αυτό και ατενίζουμε το μέλλον αισιόδοξα.
Στην διαδικασία ανάπτυξης του κοινωνικού διαλόγου για το Δ΄ ΚΠΣ δεν θεωρώ σωστό υπάρξουν δεσμεύσεις από την Γενική Γραμματεία για συγκεκριμένες προτάσεις έργων . Το τι ακριβώς θα προταχθεί θα αναδειχθεί μέσα από το διάλογο με την «ενεργή κοινωνία» και τους φορείς της.

Επίλογος 

- Η Περιφέρεια, ως οργανισμός, δεν είχε προβλεφθεί να διαθέτει τα απαραίτητα μέσα και έχει και τις δυνατότητες να ασκήσει ολοκληρωμένη περιφερειακή πολιτική. 

Παρόλα αυτά νομίζω ότι μπορούν να γίνουν βήματα μπροστά με:

- Καλή συνεργασία με τα Υπουργεία, που είναι οι κύριοι φορείς σχεδιασμού πολιτικών επιλογών, που σήμερα υπάρχει. 

- Με την «εκμετάλλευση» του επιστημονικού προσωπικού που διαθέτει η περιφέρεια, με τη συνεργασία των τριτοβάθμιων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων της περιφέρειας, με τα οποία οι σχέσεις και η συνεργασία μας είναι άριστη.

-Την ενεργό βοήθεια των αποδήμων, πολλοί από τους οποίους άλλωστε έχουν τη δυνατότητα να επενδύσουν στην Ήπειρο και να βοηθήσουν στην προσπάθεια ανάπτυξης της ιδιαίτερης πατρίδας τους. 

- Η Περιφέρεια από τη δική της πλευρά θα σταθεί αρωγός σε κάθε προσπάθεια και αυτό πλέον δεν είναι υπόσχεση αλλά πρακτική που εφαρμόζεται με συνέπεια, διάρκεια και σύνεση…

Κύριε Πρόεδρε, Κυρίες και κύριοι, καλώς ήλθατε στον τόπο σας και ευχόμαστε καλή επιτυχία σε κάθε τι το Ηπειρωτικό. 

