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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επισκέψεις ΓΓΠΗ σε επιχειρήσεις
Με τις επισκέψεις στις εγκαταστάσεις των Πτηνοτροφικών Επιχειρήσεων «ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ» και στο εργοστάσιο της Βιομηχανίας γάλακτος «ΔΩΔΩΝΗ» που πραγματοποίησε σήμερα το πρωί ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, ολοκλήρωσε το δεύτερο κύκλο των επισκέψεών του σε οικονομικές μονάδες της περιοχής, που όπως δήλωσε «αποτελούν το σήμα κατατεθέν για την Ήπειρο».
Ο κ. Πανοζάχος, κατά την επίσκεψή του στις πτηνοτροφικές επιχειρήσεις «ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ», ενημερώθηκε από τον κ. Θεόδωρο Νιτσιάκο για την πορεία των πτηνοτροφικών μονάδων, ενώ είχε την ευκαιρία να συζητήσει γενικότερα θέματα που σχετίζονται με τον κλάδο της πτηνοτροφίας.

Επίσης κατά την επίσκεψή του στη γαλακτοβιομηχανία «ΔΩΔΩΝΗ» ενημερώθηκε από τον κ. Εμμανουήλ Κασσαλιά, Γενικό Διευθυντή της επιχείρησης και τους τεχνικούς της «ΔΩΔΩΝΗ» για την δραστηριότητα της γαλακτοβιομηχανίας και τα μελλοντικά της σχέδια.

Αμέσως μετά τις επισκέψεις του στις παραπάνω οικονομικές μονάδες ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, έκανε την εξής δήλωση : «η Πολιτεία πρέπει να στρέψει το βλέμμα της σε τέτοιες μονάδες, να εντοπίζει τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν και να τις διευκολύνει στην επίλυσή τους, πάντα στα πλαίσια του Νόμου, έτσι ώστε η επιχειρηματικότητα καθημερινά να βελτιώνεται στην περιοχή μας.Όπως έχω, επανειλημμένως, τονίσει μόνον η επιχειρηματικότητα μπορεί να μας βοηθήσει στην ανάπτυξη και να μας διευκολύνει στην καταπολέμηση της ανεργίας».

Από το Γραφείο Τύπου
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