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ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΤΙΒΟΥ
 ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ – ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

Είναι χαρά μας που φέτος στην Ήπειρο, στην κοιτίδα του Ελληνικού πολιτισμού, θα φιλοξενήσουμε το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Στίβου Παμπαίδων – Παγκορασίδων Α΄, διότι ο ελληνικός πολιτισμός είναι ταυτισμένος με τον κλασσικό αθλητισμό και ο κλασικός αθλητισμός είναι το παρελθόν μας, το παρόν μας και το μέλλον μας.

Χαιρετίζουμε το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Στίβου που θα διεξαχθεί στα Ιωάννινα στις 23 και 24 Ιουλίου 2005 στο Πανηπειρωτικό Στάδιο Ανατολής Ιωαννίνων σύμφωνα με την προκήρυξη του ΣΕΓΑΣ και το οποίο θέσαμε υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Ηπείρου και καλούμε τους Ηπειρώτες να συμπαρασταθούν στις προσπάθειες των μικρών μας αθλητών.

Σε ένα μικρό αθλητικό χώρο, θα καμαρώσουμε τους αυριανούς μεγάλους Έλληνες πρωταθλητές, που θα αγωνισθούν κάποια μέρα με τη γαλανόλευκη στο στήθος στα μεγάλα στάδια του κόσμου. 

Στα πρόσωπά τους βλέπουμε τους συνεχιστές του πνεύματος των Ολυμπιακών Αγώνων. Βλέπουμε τους συνεχιστές των καλών αγώνων, τους συνεχιστές και ιδανικούς εκφραστές της παγκόσμιας αθλητικής ιδέας.

Καλή επιτυχία στους αγώνες του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Στίβου Παμπαίδων – Παγκορασίδων Α΄ που γίνονται στα Γιάννινα και ευχές σε αθλητές, παράγοντες και γονείς για συνεχή επιτυχημένη προσπάθεια του αθλητισμού μας…
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Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου 

