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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

 
 

 Ιωάννινα, Παρασκευή 21 Οκτωβρίου 2005
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ 

24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2005

Η Περιφέρεια παρακολουθεί στενά το θέμα της Πτηνοτροφίας στην Ήπειρο και δε μπορεί να μείνει αμέτοχη και θεατής των εξελίξεων, τη στιγμή που η Πτηνοτροφία αναίτια υφίσταται πιέσεις που δυσχεραίνουν τη θέση της. 
Η Περιφέρεια επιθυμεί να ενημερώσει την ελληνική αγορά και συγκεκριμένα τον τελικό καταναλωτή, πως η Πτηνοτροφία στην Ήπειρο βρίσκεται σε άριστο επίπεδο από κάθε πλευρά και έχει δώσει δείγματα της αξίας της, άλλωστε η θέση που κατέχει στην Ελληνική αγορά, αποτελεί αψευδή μαρτυρία του επιπέδου δημιουργίας και της διαχείρισης του προϊόντος, μέχρι την τελική κατανάλωση. Οι συνθήκες σε όλα τα επίπεδα στην Πτηνοτροφία της Ηπείρου είναι ιδανικές, οι έλεγχοι αυστηρότατοι και συνεχείς και κανένας λόγος ανησυχίας δεν δικαιολογείται. 

Η Περιφέρεια Ηπείρου επιθυμεί να ενημερώσει εντελώς αντικείμενα και στις σωστές διαστάσεις του θέματος την κοινή γνώμη, η οποία σε τελική ανάλυση δικαιούται να γνωρίζει όλη την αλήθεια και η αλήθεια είναι πως τα προϊόντα της Πτηνοτροφίας στην Ήπειρο, πληρούν όλες τις προδιαγραφές ασφαλείας, είναι απολύτως κατάλληλα και υγιεινά και εξακολουθούν να ελέγχονται αυστηρά και με σχολαστικότητα.

Για το θέμα λοιπόν της Πτηνοτροφίας, θα πραγματοποιηθεί σύσκεψη στην Περιφέρεια Ηπείρου τη Δευτέρα 24 τρέχοντος μηνός, στις 11:00, που θα έχει ως αντικείμενο την Πτηνοτροφία, υπό το πρίσμα των τελευταίων δυσμενών εξελίξεων. 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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