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Δημόσια Αναγνώριση του Προγράμματος

της Περιφέρειας Ηπείρου για τους ΧΥΤΑ

Η εκστρατεία της Γενικής Γραμματείας Περιφέρειας Ηπείρου για την ενημέρωση των κατοίκων της Περιφέρειας σχετικά με τους χώρους Υγειονομικής ταφής απορριμμάτων (ΧΥΤΑ), αναγνωρίστηκε ως μια από τις πιο επιτυχημένες του Δημόσιου Τομέα κατά τα πρόσφατα ERMIS AWARDS, την ετήσια διοργάνωση της Ένωσης Εταιριών Διαφήμισης και Επικοινωνίας στην οποία βραβεύονται οι καλύτερες επικοινωνιακές εκστρατείες της χρονιάς. 

Συγκεκριμένα η εκστρατεία με τίτλο «ΧΥΤΑ ΗΠΕΙΡΟΥ: ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΤΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ» απέσπασε το αργυρό βραβείο στην κατηγορία Επικοινωνία Δημόσιου Τομέα των ERMIS AWARDS και τα θετικά σχόλια της επιτροπής αξιολόγησης, η οποία απαρτίζεται από καταξιωμένα στελέχη του χώρου της επικοινωνίας στην Ελλάδα.

Η βραβευμένη εκστρατεία ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2004 με τη διεξαγωγή έρευνας στην περιφέρεια Ηπείρου σχετικά με τους ΧΥΤΑ, τα αποτελέσματα της οποίας παρουσιάστηκαν σε ειδική  Συνέντευξη Τύπου στα Γιάννινα. Στη συνέχεια και με βάση τα αποτελέσματα της έρευνας πραγματοποιήθηκε ολοκληρωμένη εκστρατεία ενημέρωσης με καταχωρίσεις στις τοπικές εφημερίδες, τηλεοπτικά σποτάκια στους τοπικούς σταθμούς, έντυπο που μοιράστηκε στα σπίτια της περιφέρειας και τη διοργάνωση μεγάλης Επιστημονικής Ημερίδας στα Γιάννενα.

 Η τελετή απονομής πραγματοποιήθηκε στις 14 και 15 Ιουλίου στο ΟΑΚΑ, ενώ  το βραβείο απένειμε ο Γενικός Γραμματέας Ενημέρωσης Υπουργείου Τύπου κος Πάνος Λειβαδάς.
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