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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

 
 

Ιωάννινα,  22 Νοεμβρίου 2005

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
POLIS 2005

5η Διεθνής Έκθεση «POLIS 2005» Φορέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Δημοσίου, Κοινωνικού Τομέα και ιδιωτικών Επιχειρήσεων

Ο Ελληνικές Εκθέσεις - HELEXPO Α.Ε. και η  Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης - Ε.Ε.Τ.Α.Α. διοργανώνουν την 5η Διεθνή Έκθεση POLIS 2005, στη Θεσσαλονίκη, από 24 - 27 Νοεμβρίου 2005 με τη συμμετοχή των φορέων  της Αυτοδιοίκησης, του Δημοσίου και του Κοινωνικού Τομέα, καθώς και των ιδιωτικών επιχειρήσεων, που παράγουν προϊόντα και παρέχουν υπηρεσίες στους Φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και του ευρύτερου Δημόσιου Τομέα.

Η Περιφέρεια Ηπείρου συμμετέχει στη Διεθνή Έκθεση από κοινού με τις τοπικές αυτοδιοικήσεις της Ηπείρου.

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΟΡΓΑΝΩΤΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ – Ε.Ε.Τ.Α.Α. 

Η Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης - Ε.Ε.Τ.Α.Α., είναι εταιρία παροχής επιστημονικής και τεχνικής υποστήριξης σε φορείς της Αυτοδιοίκησης, του Δημόσιου Τομέα και των Κοινωνικών φορέων καθώς και σε φορείς που ενεργοποιούνται ή ενδιαφέρονται για θέματα αυτοδιοίκησης και ανάπτυξης, αποτελεί δε την μεγαλύτερη ελληνική εταιρία στο συγκεκριμένο χώρο.

Η Ε.Ε.Τ.Α.Α. συνεργάζεται με μεγάλο δίκτυο φορέων του εσωτερικού και του εξωτερικού και έχει αναπτύξει πλούσια δραστηριότητα με την εκπόνηση μελετών, την υλοποίηση ολοκληρωμένων προγραμμάτων και την προώθηση δράσεων στους τομείς της περιφερειακής και τοπικής ανάπτυξης, της κοινωνικής πολιτικής και των ανθρώπινων πόρων, της επιχειρηματικής δράσης, του πολιτισμού, του τουρισμού, του περιβάλλοντος, της πληροφορικής και των σύγχρονων τεχνολογικών εφαρμογών.

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ - HELEXPO Α.Ε.

Η Εταιρία «Ελληνικές Εκθέσεις HELEXPO Α.Ε.», ιδρύθηκε το 1999 με  την μετεξέλιξη της ενιαίας εταιρίας HELEXPO – ΔΕΘ που ήταν ο επίσημος διοργανωτής Εκθέσεων, Συνεδρίων και  Πολιτιστικών Εκδηλώσεων της Ελλάδας με έδρα την Θεσσαλονίκη. Η HELEXPO Α.Ε. συνεχίζει τον σχεδιασμό και την υλοποίηση του εκθεσιακού και συνεδριακού προγράμματος στο Διεθνές Εκθεσιακό και Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης αλλά και στο νεόδμητο, συγχρόνων προδιαγραφών Εκθεσιακό και Συνεδριακό Κέντρο Αττικής στο Μαρούσι (ΕΣΚΑ).

Ο φορέας διαθέτει εξειδικευμένη και αποτελεσματική οργανωτική εμπειρία   εκθεσιακών και συνεδριακών εκδηλώσεων πανελλήνιας και διεθνούς εμβέλειας, κλαδικών εκθέσεων, διεθνών και περιφερειακών συνεδρίων, επιχειρηματικών  συναντήσεων και διακρατικών επαφών, για την στρατηγική αμοιβαίας ανάπτυξης ανάμεσα σε Δύση και Ανατολή, και προσφέρει ευκαιρίες για επιχειρησιακή δραστηριότητα, εμπορικές συνεργασίες με τις αναδυόμενες νέες αγορές στο πλαίσιο μιας αναπτυξιακής προσπάθειας που αφορά δεκάδες εκατομμύρια καταναλωτές. 

ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ

Η διεθνής εκθεσιακή συνάντηση POLIS 2005, που διανύει με ιδιαίτερες αξιώσεις την πέμπτη  περίοδο λειτουργίας της, φιλοδοξεί να δώσει μια ευκαιρία για την αντιμετώπιση των ζητημάτων ανάπτυξης, σε τοπικό, περιφερειακό και εθνικό επίπεδο, ως κρίκος της διοίκησης, της αυτοδιοίκησης, των φορέων της οικονομίας, του κοινωνικού τομέα και των ιδιωτικών επιχειρήσεων στην χώρα μας και διεθνώς.

Στην χώρα μας, το διοικητικό σύστημα είναι βασισμένο στην αποκέντρωση και στον ξεχωριστό ρόλο του κάθε πολίτη, με την αυτοδιοίκηση να δραστηριοποιείται σε ένα περιβάλλον με ποιοτικά χαρακτηριστικά, για τις πολιτικές τοπικής ανάπτυξης, πρωτότυπες εφαρμογές, γνώσεις, εμπειρίες, ιδέες και έργο που μπορεί να αποτελέσει πηγή έμπνευσης και δημιουργίας και για άλλους φορείς με ανάλογο ενδιαφέρον. 

Στο οικονομικό, πολιτικό και πολιτισμικό περιβάλλον, η αναβάθμιση της Διοίκησης, η προστασία του περιβάλλοντος, η ποιότητα ζωής και η εξυπηρέτηση του πολίτη βρίσκονται στο προσκήνιο. 

ΦΟΡΕΙΣ ΠΟΥ ΘΕΤΟΥΝ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ POLIS 2005  ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥΣ

Η Έκθεση POLIS 2005, η οποία αποτελεί ήδη ένα σημαντικό γεγονός για την Ελληνική Αυτοδιοίκηση, αλλά και ευρύτερα για τον βαλκανικό, μεσογειακό και ευρωπαϊκό χώρο, τελεί υπό την αιγίδα :

· του Υπουργείου Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης

· του Υπουργείου Ανάπτυξης

· του Υπουργείου Πολιτισμού

· του Υπουργείου Μακεδονίας - Θράκης

· της Ένωσης Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων Ελλάδος Ε.Ν.Α.Ε.

· της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδος Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. και 

· της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος.

Η 5η Διεθνής Έκθεση POLIS 2005  δίνει τη δυνατότητα για:

· Προβολή των προϊόντων, των υπηρεσιών και των δραστηριοτήτων των συμμετεχόντων φορέων.

· Ενημέρωση του κοινού για τις δράσεις των φορέων και ενίσχυση των διαύλων  επικοινωνίας μεταξύ τους.

· Ανταλλαγή και σύνθεση εμπειριών και τεχνογνωσίας με φορείς του εσωτερικού και του εξωτερικού και σύνδεση της ελληνικής με την ευρωπαϊκή, βαλκανική και διεθνή εμπειρία.

· Ανάπτυξη συνεργασιών, δημιουργία δικτύων και εταιρικών σχημάτων με κοινά ενδιαφέροντα για κοινές δράσεις.

· Προβολή των δραστηριοτήτων των ιδιωτικών επιχειρήσεων που παρέχουν υπηρεσίες ή προϊόντα προς τους φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και του Δημόσιου Τομέα.

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΙ  ΚΑΝΕΙΣ ;

Μέσω των συγκεκριμένων εκθεσιακών πρωτοβουλιών και των προγραμματιζόμενων παράλληλων εκδηλώσεων ένας κρυμμένος πλούτος δημιουργικής δράσης των Ο.Τ.Α., των υποστηρικτικών μηχανισμών τους και των συλλογικών τους οργάνων, έρχεται στην επιφάνεια για να συνδράμει στην βελτίωση των παρεχόμενων  υπηρεσιών προς τον πολίτη.

Συγχρόνως, ο δημόσιος τομέας εκμεταλλεύεται τις ευκαιρίες αυτές, αφ’ ενός μεν για να δημοσιοποιήσει με θεσμικό και ιδιαίτερα αποτελεσματικό τρόπο τον προγραμματισμό του και αφετέρου να δημοσιοποιήσει δεξιότητες και  χρήσιμες πληροφορίες και τέλος,

Ο ιδιωτικός τομέας παρουσιάζει το έργο του  και μπορεί να διαπιστώνει επί τόπου τις ανάγκες της ραγδαίως εξελισσόμενης αγοράς της αυτοδιοίκησης, ώστε να προετοιμάζεται κατάλληλα και να συμβάλλει στη βελτίωση της λειτουργικότητας της αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ βαθμού, στην αναβάθμιση της πόλης και στην εξυπηρέτηση των πολιτών.

Επιπλέον, Η POLIS 2005, αποτελεί συνέχεια της 1ης, 2ης, 3ης και 4ης Έκθεσης, Φορέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Δημόσιου, Κοινωνικού Τομέα και Ιδιωτικών Επιχειρήσεων, POLIS 1997, POLIS 1999 και POLIS 2001, και POLIS 2003  οι οποίες και συνδιοργανώθηκαν, με απόλυτη επιτυχία, από την Ε.Ε.Τ.Α.Α. και την ΗELEXPO  τον Νοέμβριο 1997, 1999, 2001 και 2003 αντίστοιχα. 

Συγκεκριμένα :

Η Έκθεση POLIS 1997 απετέλεσε πόλο έλξης για 281 φορείς, με 249 περίπτερα, ενώ καλύφθηκε στεγασμένος χώρος 7.949 m2 και υπαίθριος 250 m2, σύνολο 8.199m2, ενώ τις συνεδριακές και λοιπές ενημερωτικές συναντήσεις παρακολούθησαν πάνω από 2.500 σύνεδροι. 

Στην Έκθεση POLIS 1999 συμμετείχαν 379 φορείς από τον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα με 219 περίπτερα, ενώ καλύφθηκε στεγασμένος χώρος 8.198 m2 και υπαίθριος χώρος  936  m2, σύνολο 9.134 m2.

Στην 3η Διεθνή Έκθεση POLIS 2001 συμμετείχαν 653 φορείς από τον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα ενώ καλύφθηκε στεγασμένος χώρος 10.992 m2, καλυμμένος 10.601m2 και υπαίθριος 391 m2.

Η 4η Διεθνής Έκθεση POLIS 2003 σημείωσε αύξηση κατά 20% στους συμμετέχοντες εκθέτες, σε σχέση με την  διοργάνωση του έτους 2001, γεγονός που καταδεικνύει τη δυναμική της. Συγκεκριμένα, οι εκθέτες ανήλθαν σε 784, έναντι 653, το 2001. Από το σύνολο των εκθετών, οι 196 ήταν άμεσοι και οι 588 έμμεσοι, προερχόμενοι από όλη την Ελλάδα και από την  Αυστρία, το Βέλγιο, τη Γαλλία, τη Αυστραλία, τη Δανία, το Ισραήλ  και την Κύπρο.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Ταυτόχρονα με την διοργάνωση της POLIS 2005, προγραμματίζονται πλήθος παράλληλων εκδηλώσεων με τη συμμετοχή πολλών εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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