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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

 
 
Ιωάννινα,  22 Δεκεμβρίου 2005

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΕΥΧΕΣ

Αγαπητές Ηπειρώτισσες, αγαπητοί Ηπειρώτες, 

Θέλω να σας στείλω, όπου κι αν βρίσκεστε, τις πλέον εγκάρδιες ευχές μου για τα Χριστούγεννα, που πάντα στην Ήπειρο είχαν ιδιαίτερο και ξεχωριστό χρώμα. Τα Χριστούγεννα, που σημαδεύονταν ευχάριστα από την επιστροφή των ξενιτεμένων και το σμίξιμο των οικογενειών, που ήταν πάντα ένα νέο ξεκίνημα για τη ζωή. Μια ζωή που στην Ήπειρο ήταν δύσκολη και σκληρή, μια ζωή σε μια Ήπειρο ξεκομμένη και απομονωμένη από τον κόσμο. 

Σήμερα σας στέλνουμε τις ευχές μας από μια καινούρια όμορφη Ήπειρο και θέλουμε να πιστεύουμε πως ο γιορτασμός αυτών των Χριστουγέννων, θα συνοδεύεται από τις ευχάριστες εντυπώσεις, τις οποίες προξενούν οι εικόνες της Ηπείρου, που μπαίνει σε καινούργιους δρόμους – κυριολεκτικά και μεταφορικά και που ατενίζει το μέλλον με αισιοδοξία και προσμονή. 

Συνήθως τις ημέρες αυτές, που είναι και οι τελευταίες του χρόνου, συνηθίζουμε και με διάθεση αυτοκριτικής ενίοτε, να κάνουμε και ένα μικρό ή μεγαλύτερο απολογισμό, προσπαθώντας ανάλογα με τη διάθεσή μας να δούμε τα πράγματα περισσότερο ή λιγότερο αισιόδοξα γύρω μας. Πιστεύουμε πως μπορούμε να αισιοδοξούμε και να ελπίζουμε.  

Μπορεί ο καιρός να άλλαξε τις συνήθειές μας, όμως τα παιδιά και σήμερα γιορτάζουν τα Χριστούγεννα, που είναι άλλωστε η γιορτή των παιδιών. Στα παιδιά αυτά, τα παιδιά μας και στα παιδιά όλου του κόσμου στέλνουμε τις θερμότερες ευχές μας για προκοπή, καλή πρόοδο και ένα καλύτερο κόσμο…

Χρόνια πολλά και καλά Χριστούγεννα σε όλους σας.

Δημήτριος Πανοζάχος 

Γενικός Γραμματέας

Περιφέρειας Ηπείρου  
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