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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΗΠΕΙΡΟΥ

«Το Αναπτυξιακό Συνέδριο Ηπείρου σηματοδοτεί, ουσιαστικά, την έναρξη του διαλόγου για το σχεδιασμό της νέας προγραμματικής περιόδου 2007 - 2013. Θέλουμε μέσα απ’ αυτό να χαράξουμε τη στρατηγική ανάπτυξης της Περιφέρειας Ηπείρου.» Την παραπάνω δήλωση έκανε σήμερα ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος, κατά τη διάρκεια συνέντευξης τύπου ενόψει του Αναπτυξιακού Συνεδρίου, που οργανώνει η Περιφέρεια Ηπείρου, το διήμερο 24-25 Ιουνίου 2005 στο Συνεδριακό Κέντρο του ξενοδοχείου «Du Lac» στα Ιωάννινα.

Το Συνέδριο οργανώνεται στα πλαίσια του Εθνικού Συνεδρίου , το οποίο θα πραγματοποιηθεί τον Ιούλιο στη Θεσσαλονίκη, όπου θα καθοριστεί η εθνική στρατηγική ανάπτυξης για τη νέα προγραμματική περίοδο 2007-2013. 

«Το Αναπτυξιακό Συνέδριο Ηπείρου-σημείωσε ο κ. Πανοζάχος- απευθύνεται σε όλους τους φορείς και στον κάθε πολίτη. Τα θέματα τα οποία θα συζητηθούν κατά τη διάρκεια των εργασιών του αγγίζουν τον καθένα ξεχωριστά. Απευθύνω έκκληση προς τους φορείς της Ηπείρου να στείλουν εκπροσώπους σε όλες τις συνεδριάσεις των θεματικών ενοτήτων, διότι θ’ ακουστούν, θα καταγραφούν και θα κωδικοποιηθούν οι γνώμες και οι απόψεις όλων. Ο διάλογος για μας είναι η ώρα της ευθύνης. Θέλουμε να γίνει ουσιαστικός και πραγματικός διάλογος κατά το διήμερο Συνέδριό μας».

Ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου επεσήμανε πως στο Συνέδριο δεν θα γίνει άμεση σύνδεση με το Δ΄ Κ.Π.Σ., τόνισε , όμως, πως «θέλουμε να χαράξουμε τη στρατηγική ανάπτυξης της Περιφέρειάς μας, η οποία να είναι έμμεσα συνδεδεμένη με το Δ΄ Κ.Π.Σ.».

Ακολούθως ανακοίνωσε ότι από τον ερχόμενο Σεπτέμβριο στους τέσσερις νομούς της Ηπείρου πρόκειται να οργανωθούν σειρά ημερίδων με θεματικά ζητήματα, όπως επίσης και ημερίδες με γεωγραφικά κριτήρια. «Οι ημερίδες αυτές –είπε- θ’ αποτελέσουν τη συνέχεια του Αναπτυξιακού Συνεδρίου».

Τέλος ο κ. Πανοζάχος έκανε ξεχωριστή αναφορά στο πρόγραμμα του Συνεδρίου και στην ομιλία του Υφυπουργού Οικονομίας και Οικονομικών κ. Χρήστου Φώλια, ο οποίος θα παρουσιάσει τις αρχές της νέας προγραμματικής περιόδου, καθώς και στις εισηγήσεις των Ευρωβουλευτών της Νέας Δημοκρατίας κ. Νίκου Βακάλη και του ΠΑΣΟΚ κας Κατερίνας Μπατζελή.
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