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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

 
 
Ιωάννινα, 23 Δεκεμβρίου 2005

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δηλώσεις υπουργού ΠΕΧΩΔΕ κ. Γιώργου Σουφλιά στην τελετή εγκαινίων του τμήματος Α/Κ Περιστερίου – Α/Κ Μετσόβου της Εγνατίας Οδού

Σήμερα πιστεύω ότι είναι πραγματικά μία σημαντική ημέρα για την Ήπειρο. Το τμήμα της Εγνατίας από τον Ανισόπεδο Κόμβο Μετσόβου μέχρι τον Ανισόπεδό Κόμβο Περιστερίου είναι στρατηγικής σημασίας γιατί είναι το πρώτο τμήμα αυτοκινητοδρόμου που δίνεται σε κυκλοφορία στον ορεινό όγκο της Πίνδου και σηματοδοτεί ουσιαστικά την έναρξη της σύνδεσης της Ηπείρου με τη Μακεδονία και τη Θεσσαλία.

Η Εγνατία Οδός είναι ένα έργο εξαιρετικά σημαντικό για την ανάπτυξη του τόπου. Ένας αυτοκινητόδρομος διεθνών προδιαγραφών, που διασχίζει «οριζόντια» τη Βόρεια Ελλάδα από την Ηγουμενίτσα έως τους Κήπους Έβρου και έχει συνολικό μήκος 680 χιλιόμετρα. Μαζί με τους κάθετους άξονες μήκους 300 χιλιομέτρων που κατασκευάζονται, δημιουργούν ένα πλέγμα οδών υψηλής ποιότητος που διασχίζει  την Ήπειρο, τη Μακεδονία και τη Θράκη και συνδέει ταχύτατα τη Θεσσαλονίκη με τις εισόδους της Ελλάδας και τις γειτονικές χώρες. 

Σήμερα, στην Εγνατία Οδό και τους κάθετους άξονες, κατασκευάζονται 326 χιλιόμετρα δρόμου, συνολικού προϋπολογισμού πάνω από 2,5 δις ευρώ. Οι συμβάσεις για τα περισσότερα από αυτά, προϋπολογισμού 2 δις ευρώ, έχουν υπογραφεί τους τελευταίους 20 μήνες, από τη σημερινή κυβέρνηση. 

Για να ολοκληρωθούν οι δημοπρατήσεις έργων στον κύριο άξονα, απομένουν έργα ύψους 515 εκατομμυρίων ευρώ. Από αυτά ήδη προκηρύχθηκαν έργα προϋπολογισμού 210 εκατομμυρίων ευρώ και τα υπόλοιπα θα δημοπρατηθούν στις αρχές του 2006.

Επιταχύνουμε τους ρυθμούς, ώστε να είμαστε συνεπείς με το φιλόδοξο στόχο που έχουμε θέσει: το 2007 να έχει ολοκληρωθεί το ανατολικό μέρος της οδού και το 2008 να είναι έτοιμο το σύνολο του έργου.

Αναμφίβολα το δυσκολότερο τεχνικά τμήμα της Εγνατίας Οδού είναι το τμήμα της Ηπείρου  και οφείλω να σας τώρα λίγα λόγια για την πρόοδο των έργων αυτών. 

Η Εγνατία στην Ήπειρο έχει συνολικό προϋπολογισμό 1,9 δις ευρώ. Εκτείνεται από την Ηγουμενίτσα του Νομού Θεσπρωτίας έως την Παναγιά και έχει συνολικό μήκος 123 χιλιόμετρα. Από αυτά τα 123 χιλιόμετρα, 49 έχουν ήδη ολοκληρωθεί, τα 69 είναι υπό κατασκευή και μόνο τα 5  είναι προς δημοπράτηση -που θα γίνει άμεσα στις αρχές του 2006.  

Το έργο στην περιοχή της Ηπείρου έχει τρία κυρίως τμήματα. Ηγουμενίτσα – Ιωάννινα, Ιωάννινα – Μέτσοβο και Μέτσοβο – Παναγία. Προχωράμε γρήγορα και το έργο θα παραδίδεται σταδιακά, από το 2006 μέχρι το 2008. 

Στην Ήπειρο κατασκευάζονται 35 σήραγγες μήκους, 53 χλμ. ανηγμένα σε μονό κλάδο). 

Κατασκευάζονται επίσης 9 χλμ. διπλές γέφυρες (ή 17 χλμ. ανηγμένα σε μονό κλάδο). Σ΄ αυτές περιλαμβάνονται 5 διπλές γέφυρες μήκους μεγαλύτερου των 500 μ., μεταξύ των οποίων η γέφυρα Άραχθου μήκους 1000 μ. περίπου, αρκετές γέφυρες με βάθρα ύψους μεγαλύτερου των 25 μ. και μέχρι 100 μ., όπως η γέφυρα του Μετσοβίτικου, καθώς και γέφυρες με ιδιαίτερα μεγάλα ανοίγματα, όπως οι γέφυρες Βοτονοσίου και Μετσοβίτικου μεσαίου ανοίγματος 230 μ. 

Κατασκευάζονται τέλος 11 ανισόπεδοι κόμβοι στο τμήμα από Ηγουμενίτσα έως Παναγιά.

Το έργο της Ηπείρου είναι το δυσκολότερο τεχνικά τμήμα της Εγνατίας Οδού, κυρίως επειδή τέμνει κάθετα τον ορεινό όγκο της Πίνδου.

Λόγω των δυσκολιών που παρουσιάζει η περιοχή (μεγάλες κλίσεις και δύσβατο ανάγλυφο) και των πολλών σηράγγων, φροντίσαμε με μία σειρά αποφάσεων  να προχωρήσουμε σταδιακά σε αναβάθμιση της αρχικής χάραξης, ιδίως στην περιοχή του Μετσόβου, ώστε να προσφέρει μεγαλύτερη ασφάλεια στην κυκλοφορία. 

Έτσι, το σύνολο  της Εγνατίας Οδού στην Ήπειρο κατασκευάζεται πλέον ως κλειστός αυτοκινητόδρομος, με δύο λωρίδες κυκλοφορίας και μία λωρίδα έκτακτης ανάγκης (ΛΕΑ) ανά κλάδο κυκλοφορίας και κεντρική διαχωριστική νησίδα.

Σήμερα, δίνουμε στην κυκλοφορία ένα από τα σημαντικότερα, αλλά και από τα δυσκολότερα τεχνικά τμήματα του έργου: Το τμήμα από τον ανισόπεδο κόμβο Περιστερίου μέχρι τον ανισόπεδο κόμβο Μετσόβου, μήκους 9 χιλιομέτρων. Μαζί παραδίδεται και η σύνδεση της Εγνατίας Οδού με την Εθνική Οδό Ιωαννίων-Τρικάλων, μήκους 3,5 χιλιομέτρων, συνεπώς το συνολικό μήκος του έργου είναι 12,5 χιλιόμετρα. Το συνολικό κόστος κατασκευής του έργου ανέρχεται σε 265 εκατ. Ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ).

Πρόκειται για έργο εξαιρετικής σημασίας καθώς με την κατασκευή του αυτοκινητόδρομου μειώνεται ο απαιτούμενος χρόνος διέλευσης από 30΄σε 10΄, ενώ αυξάνονται δραστικά οι συνθήκες άνεσης και ασφάλειας στην οδήγηση. 

Όπως είπα, αποτελεί ένα από τα δυσκολότερα από τεχνική άποψη τμήματα της Εγνατίας οδού, λόγω της ιδιαίτερα δύσκολης γεωμορφολογίας της περιοχής διέλευσής του, του  μεγάλου υψόμετρου και των δύσκολων κλιματολογικών συνθηκών.

Κατασκευάστηκε με τετράιχνη διατομή κλειστού αυτοκινητόδρομου με 2  λωρίδες κυκλοφορίας και λωρίδα έκτακτης ανάγκης ανά κατεύθυνση. Λόγω των συνεχόμενων δίδυμων σηράγγων καθ’ όλο το μήκος του τμήματος, οι δύο κλάδοι βρίσκονται σε σταθερή απόσταση μεταξύ τους για την επίτευξη καλύτερης γεωμετρίας της οδού.

Στο τμήμα αυτό του αυτοκινητόδρομου, περισσότερο από το 60% του μήκους αποτελείται από αλληλουχία μικρών και μεγάλων τεχνικών έργων με μικρές παρενθέσεις οδικού τμήματος.  

Αξίζει τον κόπο να πούμε δυο λόγια παραπάνω για αυτές τις γέφυρες: Η μία, έχει ένα από τα μεγαλύτερα ελεύθερα ανοίγματα (230μ) γέφυρας με προβολοδόμηση στον κόσμο. Η δε άλλη, απαιτούσε πραγματικά εξαιρετική τεχνική ικανότητα, αφού είναι κατασκευασμένη με τη μέθοδο της προώθησης αλλά σε καμπύλη και με διαμήκη κλίση. 

Τονίζω, επίσης, ότι στο τμήμα που παραδίδουμε σήμερα στην κυκλοφορία προβλέπεται η χρήση προηγμένων συστημάτων τηλεματικής για την ασφάλεια, ιδιαίτερα στις σήραγγες και τη διαχείριση της κυκλοφορίας με κάμερες, πινακίδες μεταβλητών μηνυμάτων, κέντρα ελέγχου και ρύθμισης συστημάτων εξαερισμού, φωτισμού κλπ.

Σε αυτό το σημείο, θέλω να επαναλάβω για μια ακόμα φορά την πεποίθησή μου ότι τα μεγάλα έργα δεν «ανήκουν» σε καμία κυβέρνηση, πολύ περισσότερο δεν «ανήκουν» σε κανένα κόμμα. Ανήκουν μόνο στον ελληνικό λαό. Η δουλειά των εκάστοτε κυβερνώντων είναι να κρατούν ό,τι καλό έχουν κάνει οι προκάτοχοί τους, να διορθώνουν ό,τι πήγε λάθος και να χτίζουν πάνω σε αυτά που παρέλαβαν. Και ιδίως όταν πρόκειται για τα μεγάλα έργα, όλοι πρέπει να σεβόμαστε τους κόπους και τα χρήματα του Έλληνα φορολογούμενου.

Όταν αυτό το σπουδαίο έργο ολοκληρωθεί, θα αποτελέσει ουσιαστικό μοχλό ανάπτυξης όλων των περιοχών που διασχίζει. Μπορεί να αλλάξει τον τρόπο ζωής σε πολλές περιοχές της Ελλάδας και ιδιαίτερα της Ηπείρου. Το συνολικό του κόστος θα ανέλθει τελικά σε 6,5 δισεκατομμύρια ευρώ -εκ των οποίων τα 2,5 δισεκατομμύρια είναι η κοινοτική συγχρηματοδότηση. Όλοι όσοι έχουν εργαστεί αυτά τα χρόνια, θα έχουν συμβάλει σημαντικά στην πραγματοποίηση του οράματος της Εγνατίας Οδού. Και ταυτόχρονα, θα έχουν εξοπλίσει την Εγνατία Οδό Α.Ε. με πολύτιμη εμπειρία,  που είναι «κεφάλαιο» για τη χώρα και πρέπει να αξιοποιηθεί ώστε να αποφέρει ακόμη περισσότερους καρπούς ποιότητας στον τόπο.

Πρέπει, βέβαια, να συγχαρώ τις τεχνικές εταιρείες που εργάστηκαν για το έργο, αλλά και τον κατασκευαστικό κλάδο συνολικά, γιατί έχει φτάσει σε τόσο υψηλό επίπεδο ώστε να μπορεί να φέρει εις πέρας τόσο σύνθετα και απαιτητικά έργα.

Θα ήμουν όμως άδικος, ως Υπουργός ΠΕΧΩΔΕ, αν δεν έκανα μία ιδιαίτερη αναφορά στους εργαζόμενους και τη διοίκηση της Εγνατίας Οδού Α.Ε. Από τον Απρίλιο του 2004 μέχρι σήμερα, μέσα σε 20 μήνες, έχουν κάνει εξαιρετική δουλειά και έχουν θέσει το έργο σε πορεία γρήγορης και ασφαλούς ολοκλήρωσης. Έτσι ακριβώς, δηλαδή, όπως ταιριάζει σε ένα έργο όπως η Εγνατία, που η ταχύτητα και η ασφάλεια είναι οι δύο λέξεις που το χαρακτηρίζουν περισσότερο.

Κλείνοντας, θέλω να τονίσω ιδιαίτερα ότι πλέον είμαστε στην εποχή της κατασκευής των μεγάλων έργων υποδομής, απαραίτητων για την ανάπτυξη της χώρας. Τη διετία 2005-2006, το ΥΠΕΧΩΔΕ υλοποιεί ένα πρωτόγνωρο, τεράστιο πρόγραμμα έργων υποδομής, κυρίως οδοποιίας, συνολικού ύψους 13,5 δισεκατομμυρίων ευρώ. Για να αντιληφθεί κανείς το μέγεθος, αρκεί να συγκρίνει με τη δεκαετία 1994-2003, όταν το ΥΠΕΧΩΔΕ είχε κάνει έργα ύψους 10, δισεκατομμυρίων ευρώ, συμπεριλαμβανομένων φυσικά κι όλων των ολυμπιακών έργων. 

Το μεγαλύτερο μέρος αυτού του μεγαλεπήβολου και πρωτοφανούς –ίσως ακόμα και για τα ευρωπαϊκά δεδομένα- προγράμματος έργων, είναι έργα που γίνονται στην ελληνική περιφέρεια. Σε αυτά περιλαμβάνεται και η Ιόνια οδός, όπως επίσης και ο Ε65. Δύο έργα που ανήκουν στην ομάδα των 6 μεγάλων αυτοκινητοδρόμων που έχουμε στο πρόγραμμα και τους οποίους ονομάζω δρόμους ανάπτυξης και προόδου του τόπου. 
Για την Ιόνια οδό, έχουμε ετοιμάσει και δώσει στους ομίλους που διαγωνίζονται τις μελέτες και όλα τα σχετικά και περιμένουμε τις προσφορές τους στις 25 Ιανουαρίου. Όσο για τον Ε65, περιμένουμε τις προσφορές των διαγωνιζομένων στις 21 Φεβρουαρίου. Εάν δεν έχουμε ενστάσεις, οι συμβάσεις για τους δύο αυτούς δρόμους θα έχουν εγκριθεί από την Βουλή περί τον Σεπτέμβριο – Οκτώβριο του 2006 και θα μπορούν να ξεκινήσουν.

Το όνειρο, δηλαδή, της Ιόνιας οδού, του Ε65 πλέον αρχίζει να υλοποιείται. Η Εγνατία κατασκευάζεται με μεγάλη ταχύτητα και έτσι η Ήπειρος όχι μόνο θα βγει από την απομόνωση, αλλά θα είναι το τμήμα εκείνο της χώρας μας που θα τεθεί στην πιο έντονη αναπτυξιακή τροχιά!
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