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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δηλώσεις ΓΓΠΗ για Χ.Α.Δ.Α.
Στο θέμα των Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων (Χ.Α.Δ.Α.) αναφέρθηκε κατά τη διάρκεια της πρόσφατης συνέντευξης τύπου ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος.

Ο κ. Πανοζάχος αρχικά έκανε μια σύντομη αναφορά στο ιστορικό της υπόθεσης, σημειώνοντας πως «από τον Δεκέμβριο του 2003 η Πολιτεία – στα πλαίσια εφαρμογής ενός κανονισμού της Ευρωπαϊκής Ένωσης – απέστειλε προς τους ΟΤΑ εγκύκλιο, ώστε ενός 18 μηνών να αποκτήσουν άδεια αποκατάστασης για τους Χώρους Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων και να συντάξουν τεχνική μελέτη περιβαλλοντικής αποκατάστασης. Μάλιστα, η Πολιτεία στη διαδικασία να διευκολύνει τους ΟΤΑ τον Οκτώβριο του 2004 εξέδωσε σχέδιο για το πώς πρέπει να συντάσσονται αυτές οι μελέτες.

Η ημερομηνία που έληγε το 18μηνο ήταν στις 22 Ιουνίου 2005.

Δυστυχώς – συνέχισε ο κ. Πανοζάχος – την ημερομηνία αυτή είχε κατατεθεί μόνον μία (1) μελέτη αποκατάστασης από ΟΤΑ. Και δυστυχώς μέχρι σήμερα έχουν κατατεθεί μόλις δώδεκα (12)  μελέτες από ισάριθμους ΟΤΑ.

Συγκεκριμένα έχουν υποβληθεί μελέτες από τους Δήμους Συβότων, Δελβινακίου, Αγίου Δημητρίου, Φιλιατών, Εκάλης, Ζαλόγγου, Μαργαριτίου, Πάργας, Πρέβεζας, Πασσαρώνος, Ανωγείου και την Κοινότητα Διστράτου.

Η αρμόδια υπηρεσία της Περιφέρειας Ηπείρου επεξεργάζεται όλα τα στοιχεία και ήδη έχουν εκδοθεί αποφάσεις για τους Δήμους Συβότων, Δελβινακίου, Αγίου Δημητρίου, Φιλιατών και Εκάλης. Είμαστε πολύ πίσω – πρόσθεσε ο Γενικός Γραμματέας – διότι στην Ήπειρο έχουμε 76 ΟΤΑ και σύμφωνα με την καταγραφή που έγινε υπάρχουν 252 Χ.Α.Δ.Α.».

Ακολούθως ανακοίνωσε πως «από τον Σεπτέμβριο θα κινήσουμε τη διαδικασία των ελέγχων και πιθανόν να οδηγηθούμε και σε πρόστιμα. Είμαστε αποφασισμένοι να επιβάλλουμε την αποκατάσταση των χωματερών. Εκτιμούμε ότι αυτό το φαινόμενο με τόσες ανεξέλεγκτες χωματερές είναι απαράδεκτο. Η Περιφέρεια Ηπείρου θεωρώντας το περιβάλλον ως ένα από τα πιο σημαντικά στοιχεία φυσικού πλούτου είναι αποφασισμένη να το προστατεύσει.

Ήδη κινήσαμε τη διαδικασία να χρηματοδοτήσουμε την αποκατάσταση των Χ.Α.Δ.Α με το ποσό των 3.000.000 €. Τις επόμενες ημέρες θα δημοσιοποιηθεί η σχετική προκήρυξη. Η διαδικασία αυτή προϋποθέτει να επιδείξουν ενδιαφέρον και οι ΟΤΑ.

Πληροφορήθηκα ότι, δυστυχώς, η προκήρυξη είχε γίνει και στο παρελθόν αλλά δεν υπήρξε κανένα ενδιαφέρον. Πληροφορήθηκα ότι, οι Πρόεδροι των ΤΕΔΚ της Ηπείρου αποφάσισαν ότι η πρόταση που τους έκανα να χρηματοδοτήσουμε την αποκατάσταση των Χ.Α.Δ.Α. μέσω του διαδημοτικού σκέλους του προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ» την αρνήθηκαν. Θα επιμείνω στην πρότασή μου ώσπου να αποκατασταθούν οι Χ.Α.Δ.Α. Δεν μπορεί καθημερινά να επικαλούμαστε την προστασία του περιβάλλοντος και όταν έρχεται η ώρα να το προστατεύσουμε και να το κάνουμε πράξη, τότε το ξεχνάμε, διότι οι Χ.Α.Δ.Α. αποτελούν μία από τις μεγαλύτερες πηγές μόλυνσης του υδροφόρου ορίζοντος».

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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