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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

 
 

 Ιωάννινα, Παρασκευή 24 Οκτωβρίου 2005
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ 

24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2005

Ο ΓΓΠΗ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΝΟΖΑΧΟΣ

Ύστερα από τη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε σήμερα στην Περιφέρεια Ηπείρου, ο ΓΓΠΗ κ. Δημήτριος Πανοζάχος, αφού ευχαρίστησε τα Μέσα Ενημέρωσης για την στάση, την υπευθυνότητα και τη σοβαρότητα που επέδειξαν στο θέμα των πτηνών, που προέκυψε χωρίς λόγο καθώς και για την παρουσία τους στη σύσκεψη, είπε τα εξής:

-Η σημερινή σύσκεψη δεν αφορά το τρόπο λειτουργίας των υπηρεσιών στο θέμα της γρίπης των πτηνών διότι οι υπηρεσίες λειτούργησαν πολύ καλά.

-Η σύσκεψη αφορά τις υπάρχουσες δυνατότητες βοήθειας και στήριξης του κλάδου της πτηνοτροφίας στην Περιφέρειά μας.

-Η πτηνοτροφία είναι ο υγιέστερος κλάδος της οικονομίας μας, που σχετίζεται μάλιστα με το μέλλον της Περιφέρειας.

-Δεσμεύομαι να είμαι ανοικτός σε κάθε επίκληση φορέων και να λειτουργήσω ως άμαξα μεταφοράς μηνυμάτων προς πάσα κατεύθυνση .

-Να λειτουργήσω επίσης ως δίαυλος καλλίτερου συντονισμού σε όλες τις κατευθύνσεις.

-Θα αντιμετωπισθούν θετικά και κατά προτεραιότητα οι επενδυτικές προτάσεις μέσω του αναπτυξιακού νόμου σε ότι αφορά τον κλάδο της πτηνοτροφίας.

-Επίσης αντιμετωπισθούν θετικά και κατά προτεραιότητα οι προτάσεις μέσω ΠΕΠ των μικρομεσαίων επιχειρήσεων του κλάδου.

-Θα υπάρξει καλλίτερη επικοινωνία με τα υπουργεία. 

-Κάνω έκκληση να ενημερωθεί ο κόσμος σωστά και από τον τοπικό αλλά και αθηναϊκό τύπο διότι δημιουργήθηκε πανικός χωρίς κανένα λόγο.

Ο ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΑΣΣΗΣ

Ο κ. Μιχάλης Κασσής, Πρόεδρος του Πτηνοτροφικού Συνεταιρισμού «ΠΙΝΔΟΣ» είπε πως τα Μέσα Ενημέρωσης κινήθηκαν σωστά στην περιοχή μας για να μην υπάρξει πρόβλημα στην πτηνοτροφία.

Ο ΘΟΔΩΡΟΣ ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ

Ο κ. Θόδωρος Νιτσιάκος δήλωσε αισιόδοξος εκτιμώντας πως ο κλάδος ξέφυγε από το σοκ της προηγούμενης εβδομάδας. Κάνω έκκληση να ακουσθεί, είπε, πως ο έλληνας καταναλωτής δεν πρέπει να φοβάται διότι δεν υπάρχει πρόβλημα, άλλωστε το λένε οι επιστήμονες και τα αποτελέσματα από τα κρούσματα της χώρας μας.

Ο ΠΑΥΛΟΣ ΜΙΧΑΣ 

Ο Πρόεδρος του Πτηνοτροφικού Συνεταιρισμού Άρτας κ. Παύλος Μίχας είπε πως η Ήπειρος καλύπτει το 50% της ελληνικής αγοράς στο κοτόπουλο και γίνεται συστηματικός έλεγχος που πιστοποιείται με την ετικέτα της ευρωπαϊκής ένωσης. 
ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ

Απαντώντας σε άλλες ερωτήσεις δημοσιογράφων, ο ΓΓΠΗ αναφέρθηκε στη σύσκεψη του Πόρου λέγοντας πως η σύσκεψη αφορούσε και στο θέμα των ΧΑΔΑ και συγκεκριμένα στο πρόστιμο του 2008, το οποίο θα είναι για την χώρα μας σε πολύ υψηλό επίπεδο για κάθε χωματερή.

-Πρωτίστως, είπε, μας απασχόλησε το θέμα υγιεινής και προστασίας του περιβάλλοντος και πρέπει να κλείσουν οι χωματερές για να λειτουργήσουν οι ΧΥΤΑ.

Για την αποκατάσταση των χωματερών στην Περιφέρεια, ο ΓΓΠΗ δήλωσε πως περιμένει τις προτάσεις της αυτοδιοίκησης. 

Τα κονδύλια που θα διαχειρισθούμε για το θέμα αυτό είναι περίπου 20 εκατ. ευρώ και θα ενισχυθούν περισσότερο ακόμα. 

-Προσωπικά, είπε, πρότεινα να δεσμευτεί κονδύλι και από το πρόγραμμα Θησέας για την αποκατάσταση των ΧΑΔΑ.

Με τα ΧΥΤΑ θα πάμε πολλά χρόνια μπροστά.

Αν δεν λυθεί το θέμα έγκαιρα στην επόμενη καταδίκη από την Ευρωπαϊκή Ένωση θα συμπεριληφθεί και η χωματερή της Δουρούτης.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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