ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΙΤΗΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ


Η Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας, σε συνεργασία με την Αναπτυξιακή Εταιρεία «ΗΠΕΙΡΟΣ Α.Ε.» ανακοινώνει ότι στα πλαίσια υλοποίησης του Σχεδίου Δράσης με τίτλο «ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ» των «Ολοκληρωμένων Παρεμβάσεων υπέρ των Γυναικών», Άξονας 5, Μέτρο 5.3. του Ε.Π. «Απασχόληση και Επαγγελματική Κατάρτιση», Γ΄ ΚΠΣ 2000-2006, πρόκειται να ξεκινήσει η δεύτερη φάση επιλογής γυναικών. 

Οι ενδιαφερόμενες μπορούν να απευθύνονται στο αντίστοιχο ΚΠΑ - ΟΑΕΔ του Νομού τους και να προμηθεύονται το παραπεμπτικό, από τις 16 μέχρι τις 30 Μαΐου 2005. 

Κατόπιν αυτού θα καταθέτουν το παραπεμπτικό και θα κάνουν αίτηση συμμετοχής στο πρόγραμμα στους εξής φορείς:

· Νομός Ιωαννίνων: Αναπτυξιακή Εταιρεία «ΗΠΕΙΡΟΣ Α.Ε.», Πλ. Πύρρου & Μιχ. Αγγέλου, Ιωάννινα, τηλ. 2651036686, 2651076102, (κα Καρακώστα Κατερίνα)

· Νομός Θεσπρωτίας: Αναπτυξιακή Εταιρεία Θεσπρωτίας Α.Ε., Π. Τσαλδάρη 16, Ηγουμενίτσα, τηλ. 2665029026 (κα Κούρτη Ευγενία)

· Νομός Άρτας: ΚΠΑ – ΟΑΕΔ, Περιφερειακή οδός Άρτας, τηλ. 2681026712, (κα Τζαχρήστα Δήμητρα)

· Νομός Πρέβεζας: Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Πρέβεζας, τηλ. 2682089323 (κος Κωλέτσης Ανδρέας)

Μετά τη λήξη της προθεσμίας της χορήγησης παραπεμπτικών και υποβολής αιτήσεων, θα γίνει επιλογή των γυναικών που θα ενταχθούν στο πρόγραμμα από τριμελή επιτροπή, η οποία θα απαρτίζεται από εκπρόσωπο του ΟΑΕΔ κάθε Νομού, από ένα μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας και ένα στέλεχος των Φορέων του Σχεδίου Δράσης. Στη συνέχεια θα ξεκινήσει η συμβουλευτική των επιλεγέντων γυναικών ενώ παράλληλα, σε συνεργασία με τον ΟΑΕΔ οι ωφελούμενες γυναίκες θα προωθηθούν στην αγορά εργασίας μέσω του προγράμματος του ΟΑΕΔ και άλλων επιχειρησιακών προγραμμάτων. Ήδη ο ΟΑΕΔ υλοποιεί πρόγραμμα που αφορά θέσεις Stage, Νέων Θέσεων Εργασίας και Νέων Ελεύθερων Επαγγελματιών. Απαραίτητη προϋπόθεση πρόσβασης στις θέσεις αυτές είναι η παρακολούθηση του προγράμματος Ολοκληρωμένων Παρεμβάσεων υπέρ των Γυναικών «ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ». 

Πληροφορίες δίνονται από: 
· την Αναπτυξιακή Εταιρεία «ΗΠΕΙΡΟΣ Α.Ε.», (Συντονιστή Φορέα του Σχεδίου Δράσης), για τους Νομούς Ιωαννίνων και Θεσπρωτίας (τηλ. 2651036686, 2651076102), 
· τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ιωαννίνων, για τους Νομούς Ιωαννίνων, Πρέβεζας και Άρτας (τηλ. 2651077047),

· το ΕΚΥΘΚΚΑ, για το Νομό Ιωαννίνων (τηλ. 2651078810)

και από τους κατά τόπους Φορείς – Εταίρους του Σχεδίου Δράσης που προαναφέρθηκαν. 
