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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Δήλωση για την Επαρχιακή Οδό Θεσπρωτικού - Τύριας 
 
Σχετικά με το συνεχιζόμενο θόρυβο για την επαρχιακή οδό Θεσπρωτικού προς τον κόμβο Εγνατίας της Τύριας, η Περιφέρεια έχει να κάνει τις εξής παρατηρήσεις:

-Είναι γνωστές οι αβάσιμες –όπως αποδείχθηκαν- εξαγγελίες της προηγούμενης ηγεσίας της Περιφέρειας, η οποία για μια μελέτη αξίας τουλάχιστον δύο εκατομμυρίων ευρώ, διέθεσε μόνο τετρακόσιες πενήντα χιλιάδες ευρώ, υποσχόμενη και ολοκλήρωση του έργου! Το ποσό που διετέθη, σε καμιά περίπτωση ασφαλώς δε θα μπορούσε να καλύψει το κόστος κατασκευής του έργου, αφού δεν έφτασε να καλύψει την ολοκλήρωση και μόνον της μελέτης.  

-Είναι γνωστή επίσης η δέσμευση της νέας ηγεσίας της Περιφέρειας, η οποία όχι μόνο αναγνώρισε την αναγκαιότητα της κατασκευής της οδού, αλλά ανέλαβε την ευθύνη να ολοκληρώσει τη μελέτη και το έργο. Συνεπώς δεν μπορεί να σημειωθεί σε καμιά περίπτωση η απουσία του κράτους ή η σχετική έλλειψη ενδιαφέροντος προς τούτο.

-Ποτέ δεν τέθηκε και δεν υπήρξε θέμα κατασκευής κλειστής τετράιχνης οδού, άλλωστε σε μια τέτοια περίπτωση, μόνο προς το συμφέρον των κατοίκων και των μικρών οικισμών της περιοχής δε θα μπορούσε να λειτουργήσει ένας τέτοιος κλειστός δρόμος. 

-Αναλαμβάνοντας το ΥΠΕΧΩΔΕ την ευθύνη της βελτίωσης της οδού Πρέβεζας – Ηγουμενίτσας, έδωσε τα περιθώρια στην Περιφέρεια να αναλάβει εξ ολοκλήρου το υπόψη έργο, του οποίου την κατασκευή θα εντάξει ως ονοματισμένο έργο στο Δ΄ ΚΠΣ. Μπορεί το Υπουργείο ΠΕΧΩΔΕ να μην αναλάβει το έργο της επαρχιακής οδού Θεσπρωτικού - κόμβος Εγνατίας της Τύριας, όμως αυτό δεν σημαίνει κρατική αδιαφορία ή οτιδήποτε άλλο, δεδομένου πως η Περιφέρεια Ηπείρου εκπροσωπεί το κράτος και αποφασίζει για τα έργα της περιοχής.

-Θεωρούμε ιδιαιτέρως θετική την πρωτοβουλία της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ιωαννίνων να συμμετάσχει και να συνδράμει οικονομικά στην προσπάθεια ολοκλήρωσης της μελέτης του έργου, αναγνωρίζοντας προφανώς πως απαιτείται κοινή προσπάθεια για την επίλυση των ζητημάτων του τόπου και αναμένουμε την εκδήλωση αναλόγων πρωτοβουλιών και από τους άλλους ενδιαφερόμενους.      

 

                                                                              Από το Γραφείο Τύπου
                                                                             
    Περιφέρειας Ηπείρου
