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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πέμπτη 25 Αυγούστου 2005

70η ΔΕΘ:

8008004040:  ο αριθμός της εξωστρέφειας.

Το νέο τηλεφωνικό κέντρο, 8008004040, της υπηρεσίας Expopartenariat  που εισήγαγε από τις αρχές του έτους στις κλαδικές εκθέσεις της η ΗΕLEXPO και η εφαρμογή του οποίου γενικεύεται στην 70η ΔΕΘ, ανακοίνωσε ο διευθύνων σύμβουλος της HELEXPO κ. Θέμης Καρτσιώτης, στη συνάντηση των παραγωγικών φορέων και των σημαντικότερων επιχειρήσεων,  της Περιφέρειας Ηπείρου.

Η ανακοίνωση έγινε με την ευκαιρία της παρουσίασης της 70ης ΔΕΘ που πραγματοποιήθηκε χθες στα Ιωάννινα, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Ηπείρου, παρουσία του γενικού γραμματέα κ. Δημήτρη Πανοζάχου, του προέδρου του Εμπορικού Επιμελητηρίου Ιωαννίνων κ. Φλώρου, του προέδρου του Επιμελητηρίου Άρτας κ. Δ. Παπαγιάννη, του αντιπροέδρου του Εμπορικού Επιμελητηρίου Πρέβεζας κ. Δ. Ντούσκα και εκπροσώπων της Αυτοδιοίκησης.

Στο δυναμικό επιχειρηματικό ακροατήριο, ιδιαίτερο ενδιαφέρον προκάλεσε, η ανακοίνωση του κ. Καρτσιώτη,  για τη νέα δράση GLOBAL EXCHANGE, η οποία στοχεύει και διευκολύνει την ανάπτυξη επιχειρηματικών συνεργασιών μεταξύ Ελληνικών και ξένων επιχειρήσεων καθώς και την ανάπτυξη του διεθνούς εμπορίου.  

Όπως ανακοίνωσε εξάλλου ο διευθύνων σύμβουλος της HELEXPO, για την καλύτερη εξυπηρέτηση των εκθετών και των εμπορικών επισκεπτών της 70ης ΔΕΘ, η οποία αναδεικνύεται σε εφαλτήριο επιχειρηματικών συνεργασιών,  η Γραμματεία του Expopartenariat θα λειτουργήσει στην Πύλη Εμπορίου καθώς και στο Συνεδριακό Κέντρο «Ι. Βελλίδης», παράλληλα με τις υπηρεσίες Business Center και  Concierge.

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί. 
Σημ. Φωτογραφίες από την εκδήλωση σε υψηλή ανάλυση, μπορείτε να κατεβάσετε στην ηλ. διεύθυνση: http://www.helexpo.gr/download/download.htm 
