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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΗΛΩΣΗ Γ.Γ.Π.Η. ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

«Το Αναπτυξιακό Συνέδριο  Ηπείρου πέτυχε το στόχο του. Άνοιξε, δηλαδή, ο διάλογος ώστε να βρεθεί μια κοινή συνισταμένη απ’ όλους τους φορείς για το σχεδιασμό που πρέπει να ακολουθηθεί για την ανάπτυξη της Περιφέρειας Ηπείρου». Τη δήλωση αυτή έκανε ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος, αμέσως μετά τη λήξη  του Αναπτυξιακού Συνεδρίου με θέμα «ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2007 - 2013» το διήμερο που πραγματοποιήθηκε στα Ιωάννινα  το διήμερο 24 - 25 Ιουνίου, με κεντρικό σύνθημα «…τΩΡΑ ΗΠΕΙΡΟΣ».

«Κατά τη διάρκεια των διήμερων εργασιών του Συνεδρίου – πρόσθεσε στις δηλώσεις του ο κ. Πανοζάχος – άνοιξε ο διάλογος, ακούστηκαν και κατατέθηκαν ενδιαφέρουσες προτάσεις από όλους τους φορείς που συμμετείχαν. Ο διάλογος που άνοιξε θα συνεχιστεί και τους επόμενους μήνες, ενώ το Φθινόπωρο πρόκειται να οργανώσουμε ημερίδες στους τέσσερις νομούς της Ηπείρου με θεματικές ενότητες καθώς και με γεωγραφικά κριτήρια. Μέσα από την ολοκλήρωση αυτής της διαδικασίας βάζουμε τις βάσεις για το στρατηγικό σχεδιασμό της ανάπτυξης της Περιφέρειας Ηπείρου».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΧΥΤΑ

Ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος, απαντώντας σε ερώτηση δημοσιογράφου για το θέμα της χωροθέτησης του ΧΥΤΑ Ιωαννίνων, δήλωσε πως η ανακοίνωση θα γίνει την ερχόμενη Τρίτη 5 Ιουλίου 2005, λόγω της απουσίας του σε υπηρεσιακό ταξίδι στις Βρυξέλλες, το διάστημα από 29 Ιουνίου έως 3 Ιουλίου 2005.  

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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