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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

 
 

 Ιωάννινα, Πέμπτη 27 Οκτωβρίου 2005
 

ΨΗΦΙΣΜΑ*

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΕΒΕΖΑ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2005

Το Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Ηπείρου, στη συνεδρίασή του της Τρίτης 25 Οκτωβρίου 2005 στην Πρέβεζα, αποφάσισε ομόφωνα την υιοθέτηση ψηφίσματος υπέρ της Ηπειρωτικής Πτηνοτροφίας, η οποία είναι πρωτεύον στοιχείο της οικονομίας του τόπου και η οποία βρέθηκε στο κέντρο δυσμενών εξελίξεων από συγκυρίες καθώς και από λανθασμένες πληροφορίες που επηρέασαν τη σωστή ενημέρωση της κοινής γνώμης.

Το κείμενο του ψηφίσματος έχει ως εξής:

«Το Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Ηπείρου στηρίζει ανεπιφύλακτα και συμπαραστέκεται στις ενέργειες των Πτηνοτρόφων της Ηπείρου, έχοντας υπόψη πως η Πτηνοτροφία στην Ήπειρο αποτελεί κεφαλαιώδη παράγοντα της συνολικής οικονομικής δραστηριότητας της Περιφέρειας.

Δηλώνει δε πως η Πτηνοτροφία στην Περιφέρεια της Ηπείρου βρίσκεται σε άριστο επίπεδο οργάνωσης παραγωγής, με σύγχρονες και πρωτοποριακές εγκαταστάσεις που αγγίζουν και ξεπερνούν τις προδιαγραφές και τους κανόνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ενώ η τεχνογνωσία που έχει αποκτηθεί από τη μακρά εμπειρία, αγγίζει τα υψηλότερα διεθνή πρότυπα. 

Το μερίδιο που κατέχει η Πτηνοτροφία στην Ελληνική αγορά καθώς και το ύψος των εξαγωγών της, είναι δείγματα της μεγάλης αξίας της και αψευδής μαρτυρία του επιπέδου δημιουργίας και διαχείρισης του προϊόντος, μέχρι τον τελικό καταναλωτή. 

Οι συνθήκες υγιεινής σε όλα τα Πτηνοτροφεία της Ηπείρου είναι ιδανικές, οι έλεγχοι αυστηρότατοι, σχολαστικοί και συνεχείς και κανένας λόγος ανησυχίας δεν δικαιολογείται.

Καλούμε τον Ηπειρωτικό λαό να στηρίξει με όλες του τις δυνάμεις την Πτηνοτροφία καθώς και τον Έλληνα καταναλωτή να προμηθεύεται χωρίς ενδοιασμούς τα προϊόντα της Ηπειρωτικής Πτηνοτροφίας.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο τέλος ευχαριστεί τα τοπικά μέσα ενημέρωσης για την υπεύθυνη και αποτελεσματική διαχείριση της κατάστασης, που στάθηκε ο ακρογωνιαίος λίθος για την ανάκαμψη της κατάστασης». 

*Ενημερωτικό, δεν είναι εντολή καταχώρησης.      

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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