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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

 
 

Ιωάννινα,  22 Νοεμβρίου 2005

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
«POLIS 2005»

Τέλειωσε η 5η Διεθνής Έκθεση, 

Φορέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Δημοσίου, Κοινωνικού Τομέα 

και ιδιωτικών Επιχειρήσεων

Ο Ελληνικές Εκθέσεις - HELEXPO Α.Ε. και η  Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης - Ε.Ε.Τ.Α.Α. διοργάνωσαν την 5η Διεθνή Έκθεση POLIS 2005, στη Θεσσαλονίκη, από 24 - 27 Νοεμβρίου 2005 με τη συμμετοχή των φορέων  της Αυτοδιοίκησης, του Δημοσίου και του Κοινωνικού Τομέα, καθώς και των ιδιωτικών επιχειρήσεων, που παράγουν προϊόντα και παρέχουν υπηρεσίες στους Φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και του ευρύτερου Δημόσιου Τομέα.

Η Περιφέρεια Ηπείρου συμμετείχε στη Διεθνή Έκθεση από κοινού με τις τοπικές αυτοδιοικήσεις της Ηπείρου. 

Για το παρόν και το μέλλον της Ηπείρου, μίλησε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος σε συνεντεύξεις που παραχώρησε στον τηλεοπτικό σταθμό «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ TV», καθώς και στο Αθηναϊκό – Μακεδονικό Πρακτορείο, που την μετέδωσε live σε όλο τον κόσμο. Σήμερα εξ άλλου ο Γενικός Γραμματέας, παραχώρησε συνέντευξη στην ΕΤ-3, στην πρωινή ενημερωτική εκπομπή. 

Το περίπτερο της Περιφέρειας βραβεύτηκε από τους διοργανωτές και ο Γενικός Γραμματέας έλαβε το σχετικό έπαινο από τον κ. Θέμη Καρσιώτη, Διευθύνοντα Σύμβουλο της HELEXPO, παρουσία του Προέδρου της Ε.Ε.Τ.Α.Α. , κ. Γιάννη Γκογκοζώτου.       

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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