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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο ΠΕΠ Ηπείρου το Μουσείο της Νικόπολης
Ένα σημαντικό έργο προστασίας πολιτιστικής κληρονομιάς για την περιοχή μας εντάχθηκε στο ΠΕΠ Ηπείρου με απόφαση του κ. Δημητρίου Πανοζάχου, Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου.
Πρόκειται για το έργο «Εξοπλισμός-Έκθεση Νέου Μουσείου Νικόπολης», προϋπολογισμού 1.400.000 €, το οποίο εντάχθηκε στο Μέτρο 3 «Ανάδειξη πολιτισμικών στοιχείων» στον Άξονα 3 «Ενίσχυση της τουριστικής δραστηριότητας, προστασία, ανάδειξη και αξιοποίηση των φυσικών και πολιτιστικών πόρων».

«Η προστασία της πολιτιστικής μας κληρονομιάς είναι μόνιμο μέλημά μας. Για το συγκεκριμένο έργο είχε δεσμευθεί ο ίδιος ο πρωθυπουργός, κατά την τελευταία επίσκεψή του στην περιοχή μας. Εμείς σήμερα υλοποιούμε τη δέσμευσή του εντάσσοντας το έργο στο ΠΕΠ Ηπείρου. Με την ολοκλήρωση και την απόδοση του Μουσείου της Νικόπολης στο κοινό πιστεύω ότι τα αποτελέσματα θα είναι θετικά για την κοινωνική και οικονομική ζωή της περιοχής. Το Μουσείο θα ενταχθεί στο δίκτυο διαδρομών του αρχαιολογικού χώρου της Νικόπολης, θα συνδεθεί με την καθημερινή πολιτιστική ζωή του τόπου με το άνοιγμά του στη σύγχρονη πολιτιστική δράση και θα αναδειχθεί η εκπαιδευτική του διάσταση», δήλωσε ο κ. Πανοζάχος.

ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ :

Προκειμένου να καταστεί το Μουσείο της Νικόπολης λειτουργικό, προβλέπεται να γίνουν τα παρακάτω έργα : 

· Συντήρηση – καταγραφή – φωτογράφηση αρχαιοτήτων.

· Ολοκλήρωση μουσειολογικής και εκπόνηση μουσειογραφικής μελέτης από την ΙΒ΄ Εφορεία Προϊστορικών & Κλασσικών Αρχαιοτήτων (ΕΠΚΑ) και την 8η Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων (ΕΒΑ).

· Προμήθεια εξοπλισμού εκθεσιακών χώρων, αίθουσας πολλαπλών χρήσεων, εργαστηρίων, αποθηκών, γραφείων, χώρων εξυπηρέτησης κοινού κ.α.

· Υλοποίηση μουσειογραφικής μελέτης.

· Έκδοση πληροφοριακού υλικού.

Η έκθεση των αρχαιοτήτων θα γίνει σύμφωνα με τις σύγχρονες επιστημονικές κατευθύνσεις και μουσειολογικές μεθόδους, ώστε να καταστούν πιο προσιτές και κατανοητές από το ευρύ κοινό. Σε αυτή την κατεύθυνση θα βοηθήσει και η παραγωγή και διάθεση έντυπου πληροφοριακού υλικού.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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