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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΘΗΣΕΑΣ»
Με πρωτοβουλία του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημητρίου Πανοζάχου, πραγματοποιήθηκε χθες στα Ιωάννινα, σε αίθουσα του ξενοδοχείου «Epirus Palace»,  ημερίδα για την παρουσίαση του Αναπτυξιακού Προγράμματος Τοπικής Αυτοδιοίκησης «ΘΗΣΕΑΣ». Κατά τη διάρκεια της ημερίδας ο Υφυπουργός Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης κ. Αθανάσιος Νάκος παρουσίασε το πρόγραμμα καθώς και την ιστοσελίδα του προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ», ενώ έκανε ενημέρωση και για τα οικονομικά της αυτοδιοίκησης.

Αμέσως μετά την ολοκλήρωση της ημερίδας, σε δηλώσεις του προς τους εκπροσώπους των μέσων μαζικής ενημέρωσης ο Υφυπουργός Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης κ. Νάκος, εξέφρασε την ικανοποίησή του για τη διαδικασία, σημειώνοντας πως αναπτύχθηκε ένας γόνιμος διάλογος, ακούστηκαν τα προβλήματα που υπάρχουν, υπήρξαν προτάσεις, λύσαμε τις απορίες που διατυπώθηκαν. «Η σημερινή συνάντηση – τόνισε – με τους Νομάρχες τους Δημάρχους και με τους υπηρετώντες στον Α και Β βαθμό της Αυτοδιοίκησης στην Περιφέρεια Ηπείρου εντάσσεται σ’ ένα πρόγραμμα αμφίδρομης ενημέρωσης. Συζητήσαμε τηνπορεία του προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ», τις προοπτικές, τα προβλήματα και τις δυσκολίες που υπάρχουν διότι είναι νέο πρόγραμμα και η εφαρμογή του άρχισε αυτή τη χρονιά. Εξάλλου έγινε παρουσίαση της ιστοσελίδας και του σύγχρονου τρόπου επικοινωνίας μεταξύ του Υπουργείου και όλων των ενδιαφερομένων για το πρόγραμμα. Θέλω να επισημάνω ότι δημιουργήσαμε ένα σύστημα ηλεκτρονικό, μοντέρνο, όπως απαιτεί η σύγχρονη εποχή, του οποίου κυρίαρχο χαρακτηριστικό είναι η διαφάνεια. Μπορεί όποιος ενδιαφέρεται να ενημερωθεί από την ιστοσελίδα για το πώς έγινε η κατανομή των χρημάτων του προγράμματος, τί πήρε ο κάθε Δήμος, σε ποιά έργα πηγαίνουν τα χρήματα, ποιά είναι η εξέλιξη των έργων, ποιά ολοκληρώνονται. Είναι η απόλυτη διαφάνεια».

Σε άλλο σημείο των δηλώσεών του ο κ. Νάκος αναφέρθηκε στην «προικοδότηση» – όπως τη χαρακτήρισε – των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων με πόρους, προκειμένου να καλύψουν τα λειτουργικά τους έξοδα με άνεση. Οι αυξήσεις που θα δοθούν θα είναι από 35% έως και 70% στα λειτουργικά των Νομαρχιών από 1.7.2005.

Επίσης έγινε ενημέρωση για την Κοινή Υπουργική Απόφαση σε εφαρμογή Νόμου που είχε παγώσει από το 2001, σύμφωνα με τον οποίο οι Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις παίρνουν κι άλλο χρηματικό ποσό από τα πρόστιμα των Ν.Α. τα οποία αποδίδονται πλέον στις Νομαρχίες της χώρας. Τέλος έγινε ενημέρωση για τις ρυθμίσεις που προβλέπει ο Ν. 3345/2005 για τα οικονομικά των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων.

«Θα συνεχίσουμε αυτή την προσπάθεια ενημέρωσης – κατέληξε ο κ. Νάκος – θα είμαστε κοντά στην Τοπική και Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση, πιστεύοντας ότι η καλή συνεργασία την οποία έχουμε εγκαινιάσει θα αποδώσει καρπούς προς όφελος των πολιτών αυτής της χώρας».

Στην ημερίδα στην οποία προήδρευσε ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος, συμμετείχαν οι Νομάρχες Ιωαννίνων κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Άρτας κ. Λάμπρος  Ρίζος, Θεσπρωτίας κ. Ηλίας Λιάκος, Πρέβεζας κ. Βασίλειος Ιωάννου, οι Δήμαρχοι Ιωαννίνων κ. Νικόλαος Γκόντας, Άρτας κ. Παναγιώτης Οικονομίδης, Ηγουμενίτσας κ. Θωμάς Πιτούλης, Πρέβεζας κ. Μιλτιάδης Κλάπας, Πρόεδροι των ΤΕΔΚ της Ηπείρου, Δήμαρχοι, Πρόεδροι Κοινοτήτων, Δημοτικοί και Κοινοτικοί Σύμβουλοι από την Ήπειρο, καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες του Υπουργείου Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, όπως και της Περιφέρειας Ηπείρου.

Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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