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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο υπουργός Ανάπτυξης κ. Δημήτρης Σιούφας, μετά από εισήγηση του γενικού γραμματέα Βιομηχανίας κ. Σπύρου Παπαδόπουλου, υπέγραψε αποφάσεις με τις οποίες παρατείνεται η προθεσμία υποβολής προτάσεων από ενδιαφερόμενους φορείς για τρεις προσκλήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος του Υπουργείου. 

Συγκεκριμένα 

Πρώτον: παρατείνεται μέχρι τις 16 Σεπτεμβρίου 2005 η προθεσμία υποβολής προτάσεων προς ένταξή τους στο πρόγραμμα «Επιχειρηματικά σχέδια υφιστάμενων μεσαίων επιχειρήσεων μεταποίησης και εργαστηρίων παροχής υπηρεσιών ποιότητας», (Δράση 2.5.3. – Α΄ κύκλος) του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» (ΕΠΑΝ), ενώ με την ίδια απόφαση το ποσοστό επιχορήγησης για τους νομούς Καβάλας και Δράμας ορίζεται έως 55 %.
Δεύτερον: παρατείνεται μέχρι τις 16 Σεπτεμβρίου 2005 η προθεσμία υποβολής προτάσεων προς ένταξή τους στο πρόγραμμα «Ενίσχυση Ολοκληρωμένων Επιχειρηματικών Σχεδίων Πολύ Μικρών και Μικρών Επιχειρήσεων», (Δράση 2.7.1.– Δ΄ κύκλος) του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» (ΕΠΑΝ).

Τρίτον: παρατείνεται μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου 2005 η προθεσμία υποβολής προτάσεων χρηματοδότησης επενδυτικών σχεδίων ανάπτυξης ιδιωτικών-μικτών βιομηχανικών και επιχειρηματικών υποδομών για τον Β` κύκλο ένταξης στα πλαίσια των Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων (ΠΕΠ) του ΚΠΣ 2000-2006. 

Περισσότερες πληροφορίες διατίθενται από τη Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας καθώς και μέσω διαδικτύου από τις ιστοσελίδες του Υπουργείου Ανάπτυξης www.ypan.gr και www.ggb.gr 
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