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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΟΠΙΚΕΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
Στοιχεία για το πρόγραμμα που αφορά τις ΤΟΠΙΚΕΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ έδωσε σήμερα στη δημοσιότητα ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος, κατά τη διάρκεια συνέντευξης τύπου. 

«Σήμερα –δήλωσε ο Γενικός Γραμματέας- είμαστε στη φάση που όλες οι Τοπικές Πρωτοβουλίες Απασχόλησης είναι εν δράσει και ανέρχονται σε οκτώ (8). Συντονιστές είναι η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Θεσπρωτίας, ο Δήμος Κόνιτσας, ο Δήμος Ιωαννιτών, η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ιωαννίνων, ο Δήμος Πασσαρώνος, ο Δήμος Αρταίων, η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Πρέβεζας και ο Δήμος Αμβρακικού.

 
Το συνολικό κόστος του προγράμματος που είναι ενταγμένο στο ΠΕΠ Ηπείρου ανέρχεται στα 15.000.000 ΕΥΡΩ περίπου. Προβλέπονται 1485 θέσεις εργασίας στην Ήπειρο, ήτοι 520 νέες θέσεις εργασίας, 245 θέσεις επιδότησης για νέους επαγγελματίες και 720 θέσεις Stage.

Κρίναμε σημαντικό –συνέχισε ο κ. Πανοζάχος- να υπάρξει αυτή η δημόσια τοποθέτηση γιατί θέλουμε να απευθυνθούμε στους πολίτες και να τους εξηγήσουμε τι πρέπει να προσέξουν.

Πρόκειται για ένα πανελλαδικό πρόγραμμα και πρώτη φορά εμπλέκεται η Αυτοδιοίκηση στο θέμα Απασχόληση. Προσωπική μου άποψη είναι, ότι το θεωρώ σημαντικό βήμα γιατί οι άνθρωποι της αυτοδιοίκησης είναι αυτοί που αποδέχονται πρώτα απ΄ όλα από τους πολίτες τους προβληματισμούς τους γύρω από το θέμα της απασχόλησης ή της ανεργίας και είναι γνωστό ότι τα δύο αυτά ζητήματα είναι σημαντικά στη χώρα μας».
Ακολούθως ο Γενικός Γραμματέας σημείωσε πως «όταν είχε δημοσιοποιηθεί η προκήρυξη από το ΠΕΠ Ηπείρου για τις Τοπικές Πρωτοβουλίες Απασχόλησης είχε γίνει μια μεγάλη συζήτηση με όλους τους φορείς της αυτοδιοίκησης και τις προτάσεις που είχαν υποβληθεί και η διαδικασία ήταν κοινή συναινέσει. 
Οι προτάσεις αυτές έχουν ως απώτερο στόχο να προσφέρουν τη δυνατότητα απασχόλησης σε κάποιους ανθρώπους. Έχουν όμως, διάφορα στάδια. Είναι το στάδιο της   συμβουλευτικής, της  κατάρτισης της , απασχόλησης.

Θέλουμε να ενημερώσουμε τους πολίτες αν ενδιαφέρονται να χρηματοδοτηθούν είτε ως νέοι επιχειρηματίες, είτε να βρουν θέση εργασίας μέσω των θέσεων που θα χρηματοδοτήσουμε ως stage ή ως νέες θέσεις εργασίας, ότι πρέπει να έχει προηγηθεί η συμμετοχή τους στη Συμβουλευτική.
Σύμφωνα με την ισχύουσα διαδικασία οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες θα πρέπει να απευθυνθούν στους Δήμους, διότι οι Δήμοι είναι οι συντονιστές του προγράμματος.

Θέλουμε να πιστεύουμε –κατέληξε- ότι οι φορείς της αυτοδιοίκησης θα δείξουν ενδιαφέρον, θα επιταχύνουν τη διαδικασία και θα έχουμε θετικό και καλό αποτέλεσμα σε ότι έχει σχέση με το πολύ ενδιαφέρον πρόγραμμα των Τοπικών Πρωτοβουλιών Απασχόλησης».
(Σ.Σ. Ακολουθεί σχετικός πίνακας με τους Ο.Τ.Α. στους οποίους θα εφαρμοστεί το πρόγραμμα).
Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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