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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Δημιουργία Ε.Φ.Ε.Τ. στην Ήπειρο

Τη δημιουργία παραρτήματος του Ενιαίου Φορέα Ελέγχου Τροφίμων στην Ήπειρο ανακοίνωσε σήμερα κατά τη διάρκεια συνέντευξης τύπου ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος, παρουσία του Γενικού Γραμματέα Καταναλωτή κ. Αθανασίου Σκορδά και του Προέδρου του Ενιαίου Φορέα Ελέγχου Τροφίμων κ. Ιωάννη Βλέμα.

«Η ανακοίνωση της δημιουργίας του παραρτήματος του Ε.Φ.Ε.Τ. στην Ήπειρο έρχεται ως υλοποίηση της δέσμευσης του Υπουργού Ανάπτυξης κ.Σιούφα κατά την πρόσφατη επίσκεψή του στα Ιωάννινα» δήλωσε ο κ. Πανοζάχος προσθέτοντας πως σύντομα πρόκειται να γίνει νέα συνάντηση μεταξύ εκπροσώπων του Ε.Φ.Ε.Τ και των συντονιστικών οργάνων των νομαρχιών, ενώ θα υλοποιηθεί και ειδικό πρόγραμμα επιμόρφωσης των υπαλλήλων των αρμοδίων υπηρεσιών των νομαρχιακών αυτοδιοικήσεων.

Ακολούθως ο Γενικός Γραμματέας Καταναλωτή κ. Σκορδάς αφού ευχαρίστησε τον κ. Πανοζάχο για τη συνεργασία που είχε μαζί του σημείωσε μεταξύ άλλων και τα εξής:

« Η υγιεινή και η ασφάλεια των τροφίμων κυρίως, αλλά και η διασφάλιση των οικονομικών συμφερόντων του καταναλωτή είναι ένα θέμα στο οποίο δεν χωρούν εκπτώσεις. Σε αυτή την κατεύθυνση και με δεδομένο ότι η Ήπειρος αποτελεί πύλη εισόδου για πολλά προϊόντα, ιδίως ζωικής προέλευσης, αλλά και το γεγονός ότι η ηπειρωτική οικονομία έχει πολύ μεγάλο βάρος στο κομμάτι αυτό- με μονάδες τυποποίησης και παραγωγής αλλά και η πρωτογενής παραγωγή είναι ιδιαίτερα υψηλή- είναι απαραίτητο να υπάρξει παρουσία ενός συντονιστικού οργάνου, όπως ο Ε.Φ.Ε.Τ.

Μέσω του Ε.Φ.Ε.Τ. που έχει επιτελικό χαρακτήρα στο θέμα των ελέγχων των τροφίμων κυρίως, θα μπορέσουμε- σε συνεργασία με τις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις, τα Επιμελητήρια και την επιχειρηματική κοινότητα της Ηπείρου- να εξασφαλίσουμε τα προϊόντα τα οποία παράγονται και διακινούνται από εδώ να φτάνουν στον τελικό καταναλωτή χωρίς κανένα κίνδυνο».

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Ενιαίου Φορέα Ελέγχου Τροφίμων κ. Ιωάννης Βλέμας τόνισε πως «η Ήπειρος είναι μια δυναμική περιοχή, η οποία τα τελευταία χρόνια παρουσιάζει ιδιαίτερη ανάπτυξη και είναι επιβεβλημένη εκ των πραγμάτων και των αντικειμενικών συνθηκών η δημιουργία Περιφερειακής Διεύθυνσης Ηπείρου του Ε.Φ.Ε.Τ.» Συμπλήρωσε, δε, πως «ο Ε.Φ.Ε.Τ. έχει ένα εξαιρετικό επιστημονικό δυναμικό, το οποίο καθημερινά δίνει τους αγώνες του, προσπαθώντας να διασφαλίσει τον Έλληνα καταναλωτή και μέσα από την τεχνογνωσία και την επιστημονική γνώση που διαθέτει θα βοηθήσει ουσιαστικά τους συναδέλφους που ασχολούνται με αυτό το αντικείμενο στην περιοχή της Ηπείρου. Ελπίζω και εύχομαι –κατέληξε – ότι όλα θα πάνε καλά».

Να σημειωθεί ότι πριν από τη συνέντευξη τύπου πραγματοποιήθηκε σύσκεψη στο γραφείο του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημητρίου Πανοζάχου, με την προεδρία του, στην οποία πήραν μέρος ο Γενικός Γραμματέας Καταναλωτή κ. Αθανάσιος Σκορδάς, ο Πρόεδρος του Ε.Φ.Ε.Τ. κ. Ιωάννης Βλέμας, οι Νομάρχες Ιωαννίνων, Θεσπρωτίας και Πρέβεζας κ.κ. Καχριμάνης, Λιάκος και Ιωάννου αντίστοιχα, ο Βοηθός Νομάρχης Άρτας κ. Βασιλείου και υπηρεσιακοί παράγοντες, όπου συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τη δημιουργία και λειτουργία παραρτήματος του Ε.Φ.Ε.Τ. στην Ήπειρο.
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