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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

 
 
Ιωάννινα,  30 Δεκεμβρίου 2005

ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ

Αγαπητές Ηπειρώτισσες, αγαπητοί Ηπειρώτες, 

Υποδέχομαι μαζί σας στην Ήπειρο για δεύτερη φορά ένα νέο χρόνο και σήμερα αντιλαμβάνομαι πολύ καθαρά το πόσο πολύ σημαντικό είναι να σχεδιάζεις, να επιλέγεις, να αποφασίζεις και να εργάζεσαι για ένα τόπο, όπως η Ήπειρος, που σε επιλέγει για να την αγαπήσεις!

Προσπάθησα όλο αυτό το διάστημα να είμαι συνεπής στις υποχρεώσεις μου και να ακολουθώ πιστά και κατά γράμμα τις οδηγίες και τις εντολές του πρωθυπουργού, που έχει αποδείξει πως θέλει την Ήπειρο πολύ ψηλά και σε ξεχωριστή θέση. Το έχει αποδείξει ποικιλότροπα και εξακολουθεί να το δείχνει σε κάθε ευκαιρία ο Πρωθυπουργός κ. Κώστας Καραμανλής.

Τηρουμένων των αναλογιών και σε σχέση με τις ημέρες που γιορτάζουμε και από τις οποίες δανειζόμαστε το ύφος και το χρώμα, με χαρά μπορούμε να σημειώσουμε σήμερα πως οι εντολές και το ενδιαφέρον του πρωθυπουργού μετουσιώθηκαν σε μια εξαιρετικά καλή πορεία για την Ήπειρο, μια πορεία χωρίς προηγούμενο, που ήδη έχει φέρει την Περιφέρεια σε μια από τις πρώτες θέσεις από πλευράς απορροφητικότητας στο ΠΕΠ, ενώ τα στοιχεία μας δείχνουν πως σύντομα θα βρεθεί ακόμα καλύτερα και ακόμα ψηλότερα. Μια πορεία που χαράξαμε και ακολουθούμε όλοι μαζί, συμβάλλοντας ο καθένας από την πλευρά του στην κοινή προσπάθεια.

Αυτή την ώρα και στην αναμονή της έλευσης της νέας χρονιάς, θέλω να σας μεταφέρω τις ευχές μου για ένα καλύτερο αύριο, για μια καλύτερη Ελλάδα, για μια δυνατή και υπολογίσιμη Ήπειρο, που θα αλλάξει το τοπίο σε πολλούς παραγωγικούς τομείς της Ελληνικής Οικονομίας. Εύχομαι στον καθένα από σας προσωπική ευτυχία, χαρά, ήρεμες μέρες και πάνω από όλα Υγεία και ξανά Υγεία.

Καλή χρονιά και ευτυχές το νέο έτος. 

Δημήτριος Πανοζάχος 

Γενικός Γραμματέας

Περιφέρειας Ηπείρου  
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