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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

 
 

Ιωάννινα,  30 Δεκεμβρίου 2005

Συνέντευξη Τύπου του Γενικού Γραμματέα 

της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημητρίου Πανοζάχου

Παραχωρώντας την τελευταία συνέντευξη του έτους στους δημοσιογράφους των τοπικών Μέσων Ενημέρωσης, ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος, τόνισε τα εξής:

-Είναι η τελευταία μέρα του έτους, εύχομαι καλή χρονιά σε όλους, το επόμενο έτος να είναι καλύτερο από το προηγούμενο.

-Το 2005 ήταν έτος περιβάλλοντος, μέσα από δράσεις έχουμε κάνει βήματα μπροστά και βελτιώνουμε την ποιότητα της ζωή μας. Το θέμα των αποχετεύσεων αφορά και τον Καλαμά. Είμαστε σε συνεχή επικοινωνία με τους φορείς, η μελέτη συνεχίζεται να επεξεργάζεται από την Περιφέρεια. 

-Η οριοθέτηση της λίμνης Παμβώτιδας έχει ανατεθεί και ο μελετητής εργάζεται. Επίσης έχουν βρεθεί και δύο παλαιότερες μελέτης. 

-Για την μελέτη οριοθέτησης του Αράχθου θα έχουμε σύντομα εξασφαλίσει την χρηματοδότησή της. 

-Η «οριοθέτηση των χώρων δράσεις» των μονάδων ζωικού κεφαλαίου έχουν γίνει σημαντικά βήματα για τους Νομούς Άρτας, Ιωαννίνων και Πρέβεζας. 

-Όσον αφορά τους ΧΥΤΑ της Περιφέρεια Ηπείρου έχει γίνει προσεκτική δουλειά και τέλος Φεβρουαρίου νομίζω θα δημοπρατηθεί ο ΧΥΤΑ Ιωαννίνων. Ήδη η Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) έχει πάει στους Φορείς και το Νομαρχιακό Συμβούλιο. 

-Το ΠΕΠ Ηπείρου είναι το μεγαλύτερο χρηματοδοτικό εργαλείο και αφορά την πλειοψηφία των έργων. Έχουμε ραγδαίες μεταβολές, η απορροφητικότητα έχει φτάσει το 34,5 % και δεν αντιμετωπίσαμε προβλήματα με το ν+2. Είναι σημαντικό επίτευγμα. Οι νομικές δεσμεύσεις έχουν φτάσει το 66,10 % . Το έτος 2006 θα είναι το έτος των φορέων υλοποίησης. Η Ήπειρος έχει πάρει τον δρόμο της ανάπτυξης. 

-Έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία της παραλαβής της μελέτης του αεροδρομίου και για το φυσικό αέριο έχουν εγκριθεί η περιβαντολλογικές μελέτες από της Νομαρχίες για την κατασκευή του αγωγού. 

-Το 2006 θα πρέπει να εκμεταλλευτούμε τα συγκριτικά πλεονεκτήματα που έχουμε μέσα από τον Αναπτυξιακό Νόμο ως Ήπειρος. 

-Τελειώνοντας θα πρέπει να πω ότι δεν υπάρχει ώριμο έργο στην Περιφέρεια για το οποίο δεν έχει βρεθεί χρηματοδοτικό εργαλείο. 

Καλή Χρονιά.                  

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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