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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δήλωση Γ.Γ.Π.Η.
Ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, κατά τη διάρκεια της σημερινής συνέντευξης τύπου έκανε την παρακάτω δήλωση :
«οι χιονοπτώσεις αυτών των ημερών είναι ένα εξαιρετικό φαινόμενο, το οποίο δεν έχει προηγούμενο τα τελευταία χρόνια. Έχουν προκληθεί πάρα πολλές ζημιές στο δίκτυο της ΔΕΗ, όπου οι άνθρωποι της κάνουν μια υπεράνθρωπη προσπάθεια για την αποκατάστασή του δικτύου και την επίλυση των προβλημάτων. Για την καλύτερη πρόσβαση σε επικίνδυνα σημεία διατέθηκαν ερπυστριοφόρα της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής.

Αισθάνομαι την υποχρέωση να ευχαριστήσω τις υπηρεσίες της Περιφέρειας (ΔΕΣΕ), οι οποίες ανταποκρίθηκαν στο καθήκον τους με ένα μεγάλο αίσθημα ευθύνης.

Επίσης θα ήθελα να επαινέσω τις υπηρεσίες της Νομαρχίας Ιωαννίνων, οι οποίες έκαναν ότι είναι ανθρωπίνως δυνατό.

Τέλος, να σημειώσω πως οι υπηρεσίες της Περιφέρειας Ηπείρου και της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκηση Ιωαννίνων δέχθηκαν τα εύσημα από το Γενικό Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας κ. Φούρλα, ο οποίος το Σαββατοκύριακο επισκέφθηκε τα Γιάννενα και προήδρευσε σε σύσκεψη, που πραγματοποιήθηκε στη Νομαρχία, για την αντιμετώπιση των προβλημάτων από τις άσχημες καιρικές συνθήκες στην περιοχή». 
Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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