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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μήνυμα του Γ.Γ.Π.Η. για την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας 
Ο κ. Δημήτριος Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας ως Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας, σε μήνυμά  του σημειώνει ότι ως Περιφέρεια Ηπείρου πρέπει να στηρίξουμε και να αναδείξουμε την Ηπειρώτισσα γυναίκα, η οποία καθημερινά αγωνίζεται και διαδραματίζει ρόλους κυρίαρχους και σημαντικούς σε όλους τους τομείς. Στη ζωή, στην κοινωνία, στην επιχειρηματικότητα, στην πολιτική. 
Ειδικότερα ο κ. Πανοζάχος στο μήνυμά του τονίζει τα εξής : 
Την 8η Μαρτίου 1857 οι γυναίκες που εργάζονταν στα εργοστάσια υφαντουργίας και ιματισμού στη Νέα Υόρκη ξεσηκώθηκαν ενάντια στις απάνθρωπες συνθήκες εργασίας. Δύο χρόνια αργότερα, πάλι το Μάρτιο, οι ίδιες γυναίκες οργάνωσαν την πρώτη εργατική ένωση προσπαθώντας να προστατεύσουν τους εαυτούς τους και να κερδίσουν μερικά βασικά δικαιώματα στο χώρο εργασίας τους, ενώ την 8η Μαρτίου 1908 15.000 γυναίκες παρέλασαν μέσα από τη Νέα Υόρκη με σύνθημα «Ψωμί και τριαντάφυλλα» (Bread and Roses), ζητώντας οικονομική ασφάλεια (ψωμί) και καλύτερη ποιότητα ζωής (τριαντάφυλλα). 
Σήμερα, οι γυναίκες διαδραματίζουν ρόλους κυρίαρχους και σημαντικούς. Σήμερα  τιμούμε τη γυναίκα – νοικοκυρά, αγρότισσα, άνεργη, υπάλληλο, επιστήμονα, επιχειρηματία, πολιτικό, την κάθε γυναίκα που αγωνίζεται μέσα και έξω από το σπίτι να είναι καλή σύζυγος, μητέρα και εργαζόμενη. Τη γυναίκα που την ίδια στιγμή προσπαθεί να διδάξει αξίες, οράματα, ιδανικά στα παιδιά της.

Ως Περιφέρεια Ηπείρου μέσα από τον προγραμματισμό μας στηρίζουμε την κοινωνική και οικονομική  δραστηριότητα των γυναικών. Ενισχύουμε τις ικανότητες, τη δημιουργικότητα, τη δύναμη, τα οράματα της Ηπειρώτισσας γυναίκας. 
Με την ευκαιρία της σημερινής ημέρας θέλουμε να εκφράσουμε  ένα μεγάλο ευχαριστώ στη γυναίκα για την προσφορά της και να τη διαβεβαιώσουμε ότι θα είμαστε κάθε μέρα παρόντες δίπλα της, γιατί σίγουρα μια μέρα δεν αρκεί. 
Από το Γραφείο Τύπου

Περιφέρειας Ηπείρου
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