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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

 
 

Ιωάννινα,  9 Δεκεμβρίου 2005

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Hμερίδα για την «Δημόσια διαβούλευση και ενημέρωση των ενδιαφερομένων επί των σχεδίων διαχείρισης των υδατικών πόρων του Υδατικού Διαμερίσματος Ηπείρου».

Αναγκαιότητα ορθολογικής διαχείρισης των υδατικών πόρων.

Τις τελευταίες δεκαετίες η ανάπτυξη της χώρας σε όλους τους τομείς δημιούργησε αυξημένες απαιτήσεις σε νερό κατάλληλης ποιότητας για κάθε χρήση. Η συνεχής αύξηση των αρδευόμενων επιφανειών, οι ανάγκες για χρήση νερού στην βιομηχανία, ο ταχύς ρυθμός ανάπτυξης του τουρισμού, η υπερσυγκέντρωση πληθυσμών σε αστικά κέντρα με την ταυτόχρονη αύξηση των αστικών αποβλήτων, δημιούργησαν προβλήματα ανταγωνιστικότητας των χρήσεων, λόγω αδυναμίας ικανοποίησης της ζήτησης, καθώς επίσης και την αναγκαιότητα διατήρησης και προστασίας τόσο των υδατικών πόρων όσο και γενικότερα του περιβάλλοντος.

Για την αντιμετώπιση των προβλημάτων αυτών ήταν αναγκαία η χάραξη μιας συνεπούς υδατικής πολιτικής τόσο σε εθνικό επίπεδο, όσο και σε επίπεδο Υδατικών Διαμερισμάτων της χώρας. Μιας πολιτικής που θα στηρίζεται στην ορθολογική διαχείριση του συστήματος «Υδατικός Πόρος – Χρήση του». Μιας πολιτικής που θα μεγιστοποιεί τα αποτελέσματα της παραγωγικής διαδικασίας, θα εξομαλύνει τις αντιθέσεις σε επίπεδο χρήσεων νερού, θα συμβάλλει στη συνεχή ανανέωση των υδατικών πόρων, και θα συντελεί στην προστασία του περιβάλλοντος. 

Αυτό επιτυγχάνεται μέσω της Ολοκληρωμένης Διαχείρισης σε επίπεδο Λεκάνης Απορροής Ποταμoύ, κύρια εργαλεία της οποίας είναι τα Σχέδια Διαχείρισης υδατικών πόρων και το Πρόγραμμα Μέτρων για την επίτευξη των στόχων που κάθε φορά τίθενται. Για την κατάρτιση των Σχεδίων Διαχείρισης και του ενδεδειγμένου Προγράμματος Μέτρων θα πρέπει ο διαχειριστής να γνωρίζει όλες τις συνιστώσες του φυσικού συστήματος αλλά και τις αναπτυξιακές προοπτικές, σε οικονομικό και κοινωνικό επίπεδο, του χώρου στον οποίο αναφέρονται. Είναι μια διαδικασία που ξεκινάει από το γενικό για να προχωρήσει στο ειδικό σε συνάρτηση με την γνώση των προβλημάτων. 

Στην κατεύθυνση αυτή καταρτίσθηκε το 2003 το Σχέδιο Προγράμματος Διαχείρισης Υδατικών Πόρων της Χώρας (Master Plan), από το Υπουργείο Ανάπτυξης, που αποτελεί μια πρώτη προσέγγιση των ισοζυγίων προσφοράς-ζήτησης νερού στην Χώρα. Το Υπουργείο Ανάπτυξης έχει επίσης εκπονήσει πιλοτικά την διαχειριστική μελέτη της Ηπείρου σε επίπεδο υδατικού διαμερίσματος. Στην συνέχεια έχουν γίνει και άλλες προσπάθειες εκπόνησης διαχειριστικών μελετών, οι οποίες περιλαμβάνουν και την περιβαλλοντική διάσταση του θέματος (Κρήτη, Βοιωτικός Κηφισσός, Κυκλάδες….). Η πλέον ολοκληρωμένη στο επίπεδο αυτό είναι η μελέτη διαχείρισης υδατικών πόρων της Κρήτης, τα αποτελέσματα της οποίας θα παρουσιασθούν στο πλαίσιο των ημερίδων. Στην παρούσα φάση το Υπουργείο Ανάπτυξης έχει εντάξει στο Γ! ΚΠΣ δράσεις που έχουν σαν στόχο την κατάρτιση των Σχεδίων Διαχείρισης των υδατικών πόρων σε επίπεδο Υδατικού Διαμερίσματος για το σύνολο της χώρας. Τα Σχέδια αυτά περιλαμβάνουν τον υπολογισμό των ισοζυγίων προσφοράς-ζήτησης νερού σε μεγαλύτερη λεπτομέρεια, τον προγραμματισμό της ανάπτυξης των υδατικών πόρων και την ανάλυση πολιτικών διαχείρισης με στόχο την προστασία του περιβάλλοντος, την ικανοποίηση της ζήτησης και την αειφορία του πόρου.

Η αναγκαιότητα εκπόνησης των διαχειριστικών μελετών ενισχύθηκε και από το ευρωπαϊκό θεσμικό πλαίσιο για τη διαχείριση των υδατικών πόρων (Οδηγία 2000/60), το οποίο προβλέπει την κατάρτιση διαχειριστικών σχεδίων ανά Υδατικό Διαμέρισμα και προγράμματος μέτρων για την επίτευξη των στόχων της καλής κατάστασης ( ποσοτικής και ποιοτικής) των υδατικών πόρων.

Σύστημα υποστήριξης αποφάσεων.

Σκοπός των διαχειριστικών μελετών είναι η δημιουργία ενός σύγχρονου και ευέλικτου διαχειριστικού εργαλείου, με δυνατότητα επέκτασης, συμπλήρωσης με νέα δεδομένα και προσαρμογής στις νέες υποδομές και στη μελλοντική ζήτηση.Ένα εργαλείο με τη βοήθεια του οποίου θα είναι δυνατή η επιλογή των βέλτιστων αποφάσεων σχετικών με την ορθολογική διαχείριση των υδατικών πόρων σε επίπεδο Περιφέρειας. 

Τα Σχέδια Διαχείρισης περιλαμβάνουν όλες τις διαθέσιμες πληροφορίες και δεδομένα για το Υδατικό Διαμέρισμα που αφορούν στους υδατικούς πόρους (υδρολογικά, υδρογεωλογικά, στοιχεία χρήσεων, οικονομικά στοιχεία κλπ), υπολογίζουν τα υδατικά ισοζύγια καθώς και τα ισοζύγια προσφοράς και ζήτησης και διαμορφώνουν σενάρια διατήρησης, προστασίας και ανάπτυξης των υδατικών πόρων, βασιζόμενα στην παρούσα και μελλοντική οικονομική και κοινωνική πραγματικότητα. 

Για την περιοχή της Ηπείρου έχει ενταχθεί και υλοποιείται στο Γ! ΚΠΣ το έργο με τίτλο «Ανάπτυξη συστημάτων και εργαλείων διαχείρισης Υδατικών πόρων Υδατικών διαμερισμάτων Δυτικής Στερεάς Ελλάδας, Ηπείρου, Αττικής, Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας και Θεσσαλίας». Τα εργαλεία που θα παραχθούν καθώς και όλα τα αρχεία που θα χρησιμοποιηθούν ή θα δημιουργηθούν για την υλοποίηση του έργου θα παραδοθούν στο αρμόδιο τμήμα Διαχείρισης Υδατικών Πόρων της Περιφέρειας Ηπείρου.

Συμμετοχικές διαδικασίες.

Η διαχείριση των υδατικών πόρων αφορά όλους. Για το λόγο αυτό θα πρέπει να είναι μια συλλογική εργασία. Μόνο έτσι θα επιτευχθεί η κοινωνική συναίνεση. Μόνο έτσι θα γίνουν αποδεκτές οι προτάσεις ανάπτυξης που θα προκύψουν από τα προαναφερθέντα Σχέδια Διαχείρισης των υδατικών πόρων. Στην κατεύθυνση αυτή και παράλληλα με την υλοποίηση των Διαχειριστικών Σχεδίων έχει δρομολογηθεί και η πραγματοποίηση μιας σειράς ημερίδων που θα διοργανωθούν σε δύο κύκλους σε όλη την επικράτεια. Ο πρώτος κύκλος προγραμματίζεται παράλληλα με την Α' και Β΄ Φάση των μελετών  και ο δεύτερος με την ολοκλήρωση των προσχεδίων διαχείρισης υδατικών πόρων, που αναμένονται να ολοκληρωθούν κατά την Γ΄Φάση των μελετών. 

Ο πρώτος κύκλος στοχεύει στην ενημέρωση του κοινού και των ενδιαφερομένων, αλλά επίσης στην ευαισθητοποίηση, και την συμμετοχή τους κατά την διεξαγωγή του έργου. Ουσιαστικά, σκοπός των ημερίδων είναι η επικοινωνία, ώστε οι ενδιαφερόμενοι να μπορούν να παρεμβαίνουν με τις απόψεις τους κατά την διεξαγωγή του έργου, αλλά και να βοηθήσουν με την παροχή στοιχείων κλπ. 

Με τον δεύτερο κύκλο Ημερίδων θα ενημερωθούν οι εμπλεκόμενοι και το ευρύ κοινό για τα βασικά στοιχεία των προσχεδίων διαχείρισης υδατικών πόρων της περιοχής, ώστε να γίνουν οι διαβουλεύσεις και παρεμβάσεις που θα διασφαλίσουν  την κοινωνική αποδοχή των σχεδίων αυτών. 

Η ημερίδα που προγραμματίζεται στην περιοχή μας ανήκει στον πρώτο κύκλο και θα ακολουθήσει και δεύτερη. Μεταξύ αυτής της ημερίδας και της επόμενης θα υπάρχουν διαβουλεύσεις με το κοινό σε διάφορα επίπεδα.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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