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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

 
 

Ιωάννινα,  9 Δεκεμβρίου 2005

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πληροφόρηση των ενδιαφερομένων επί των σχεδίων διαχείρισης των υδατικών πόρων του Υδατικού Διαμερίσματος Ηπείρου

Το Υπουργείο Ανάπτυξης με την στήριξη της Περιφέρειας Ηπείρου και την συνεργασία με την ανάδοχο Κοινοπραξία Διαχείρισης Υδατικών Πόρων Κεντρικής και Δυτικής Ελλάδας, διοργανώνει στα Ιωάννινα, στην αίθουσα συνεδριάσεων της Εταιρείας Ηπειρωτικών Μελετών, την Τρίτη 13 Δεκεμβρίου 2005 Δημόσια Διαβούλευση με θέμα : 

«Πληροφόρηση των ενδιαφερομένων επί των σχεδίων διαχείρισης των υδατικών πόρων του Υδατικού Διαμερίσματος Ηπείρου»

Σκοπός της εκδήλωσης είναι η ενημέρωση του κοινού σχετικά με το έργο του Γ΄ ΚΠΣ «Ανάπτυξη συστημάτων και εργαλείων διαχείρισης υδατικών πόρων των Υδατικών Διαμερισμάτων Δυτικής Στερεάς Ελλάδας, Ηπείρου, Αττικής, Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας και Θεσσαλίας».

Το κοινό θα πληροφορηθεί για του στόχους, το χρονοδιάγραμμα, το πρόγραμμα εργασιών, τα κύρια προβλήματα και τις προσεγγίσεις αντιμετώπισής τους. 

Το έργο μετά την ολοκλήρωσή του θα παραδοθεί στην Περιφέρεια, σαν Σύστημα Υποστήριξης Αποφάσεων για τη βιώσιμη διαχείριση των υδατικών πόρων, μαζί με εκπαίδευση προσωπικού και σχετική υλικοτεχνική υποδομή, υπολογιστές κ. τ. λ. .  

Τονίζεται, ότι στο μέλλον, οι προτάσεις της Περιφέρειας, των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων καθώς και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή άλλων φορέων για σχετικά έργα ή παρεμβάσεις για τα νερά, θα πρέπει να είναι συμβατές προς τα σχέδια διαχείρισης, για να είναι δυνατή η υλοποίησή τους. 

Για το σκοπό αυτό, η εκδήλωση στοχεύει στην προώθηση της διαβούλευσης με το κοινό και στην ενθάρρυνσή του για την κατάθεση απόψεων και παρεμβάσεών του, ως προς τα σχέδια διαχείρισης των υδατικών πόρων στην περιοχή του, ώστε αυτά κατά την εφαρμογή τους να συνοδεύονται από διαφάνεια και κοινωνική συναίνεση.       

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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