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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα,  1 Φεβρουαρίου 2006

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέντευξη Τύπου ΓΓΠΗ 

Συνέντευξη Τύπου στα Μέσα Ενημέρωσης παραχώρησε σήμερα στα Γραφεία της Περιφέρειας Ηπείρου, ο Γενικός Γραμματέας κ. Δημήτριος Πανοζάχος, με θέμα τις εξελίξεις μετά την απόφαση του ΝΑ για το ΧΥΤΑ Ιωαννίνων. Σε γενικές γραμμές, ο ΓΓΠΗ, είπε τα εξής:
-Η απόφαση του ΝΑ ενισχύει την πορεία κατασκευής του ΧΥΤΑ.

-Ο ΧΥΤΑ θα είναι 

α. Ευρωπαϊκών προδιαγραφών

β. ΧΥΤΥ γιατί θα έχει διαλογή. Αυτό προβλέπεται στον Περιφερειακό σχεδιασμό.

-Ήδη εντάχθηκε η μελέτη αποκατάστασης της χωματερής της Δουρούτης, από το πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ», ενώ συντάσσονται οι προδιαγραφές της μελέτη της ποιοτικής σύνθεσης των απορριμμάτων του Νομού.
-Ακούσαμε για παρατάσεις 5 ή 6 μηνών, ώστε να βρεθεί άλλη λύση. Υποψήφιες θέσεις δεν άκουσα να προτείνονται και φυσικά για λόγους αρχής, όποιος προτείνει παρατάσεις, θα πρέπει να προτείνει και θέσεις.

-Ειπώθηκαν ψέματα, για χρήματα που δήθεν δεν υπάρχουν. Τα χρήματα υπάρχουν και ήδη από χθες υπέγραψα την προκήρυξη για την ένταξη του έργου στο ΠΕΠ.   

-Ειπώθηκαν ψέματα, για ελλιπή ενημέρωση. Μίλησαν και τα είπαν αυτοί οι οποίοι έλειπαν από όλες τις εκδηλώσεις και τις δράσεις ενημέρωσης.
-Ειπώθηκαν ψέματα, για τη διαδικασία. Τη διαδικασία την ορίζει ο νόμος και κανένας άλλος.

-Ειπώθηκαν ψέματα, για τη συμμετοχή των τοπικών παραγόντων. Αντίθετα, στην επιστημονική επιτροπή παρακολούθησης της μελέτης του ΧΥΤΑ, πήραν μέρος με εκπροσώπους τους το Πανεπιστήμιο, το ΤΕΕ κλπ. 

-Ειπώθηκαν ψέματα, για διαφορετικές αποφάσεις χωροθέτησης. Αντίθετα, στη θητεία μου μόνο μια απόφαση χωροθέτησης υπεγράφη, η συγκεκριμένη.
Τα Γιάννινα είναι η πρωτεύουσα της Ηπείρου και θα πρέπει να κατασκευάσουμε τον καλύτερο ΧΥΤΑ – ΧΥΤΥ στην Ευρώπη, πιστή στις αρχές μας για την απόλυτη προστασία του Ηπειρωτικού περιβάλλοντος. Άλλωστε όλα όσα κάνουμε έχουν πάνω από όλα ως γνώμονα την προστασία του περιβάλλοντος. Ταυτόχρονα θα κάνουμε πράξη όσα είπαμε. Και αναφερόμαστε στο ΧΥΤΑ, το Αεροδρόμιο, το Αρδευτικό, την Εγνατία την Ιόνια οδό κλπ. Η Περιφέρεια δεν ενέπαιξε και δεν θα εμπαίξει κανένα και αυτό θα φανεί σε λίγο καιρό. Εμείς δεν παίζουμε με λόγια, αντίθετα σεβόμαστε τον πολίτη και την αλήθεια και δεν έχουμε κανένα λόγο να τον παραπλανούμε. Κάνουμε πολιτική και όχι μικροπολιτική, για να παραμερίζουμε την αλήθεια για λίγες ψήφους.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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