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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

 30. 09.2006
„1ο ΑΝΤΑΜΩΜΑ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΕΥΡΩΠΗΣ“

- Οριστικοποιήθηκε η ημερομηνία και ο τόπος διεξαγωγής του -
Φραγκφούρτη / ΓΕΡΜΑΝΙΑ. Στη Φραγκφούρτη θα γίνει τελικά το 1ο ΑΝΤΑΜΩΜΑ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΕΥΡΩΠΗΣ το Σάββατο, 18 και την Κυριακή 19 Νοεμβρίου 2006. Αυτό αποφάσισε το Διοικητικό Συμβούλιο της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Γερμανίας, που συνεδρίασε την Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου στη Φραγκφούρτη. 
Την πρώτη μέρα θα συμμετάσχουν οι σύλλογοι Ηπειρωτών με χορευτικά συγκροτήματα. Οι εκδηλώσεις θα γίνουν στο Bürgerhaus Griesheim, Schwarzerlenweg 5, 65939 Frankfurt. ΄Ωρα έναρξης 18:00.
Τη δεύτερη μέρα θα γίνει το πρωΐ εκκλησιασμός στον Ιερό Ναό του Προφήτου Ηλιού και το απόγευμα θα λάβει χώρα ημερίδα με ένα επίκαιρο για την ΄Ηπειρο θέμα.

΄Ενα άλλο θέμα που συζητήθηκε, ήταν ο απολογισμός της 1ης Παγκόσμιας Συνδιάσκεψης Αποδήμων Ηπειρωτών Εξωτερικού στα Γιάννινα, το καλοκαίρι. Κατά γενική ομολογία η εκδήλωση στέφτηκε από επιτυχία. Ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Χρυσόστομος Δήμου ευχαρίστησε όλα τα μέλη του Δ.Σ. και τους υπεύθυνους των επιτροπών της Ομοσπονδίας για τη συμβολή στην επιτυχία της συνδιάσκεψης.
Τέλος ο κ. πρόεδρος ενημέρωσε το Δ.Σ. για τη συμμετοχή της Ομοσπονδίας στις εργασίες του ΣΑΕ-Ευρώπης με δύο αντιπροσώπους, που θα γίνουν από 27 μέχρι 30 Οκτωβρίου στην Κύπρο. Επίσης τη συμμετοχή στις εργασίες του ΣΑΕ με έναν αντιπρόσωπο που θα γίνουν στη Θεσσαλονίκη από 8 μέχρι 10 Δεκεμβρίου 2006.
Χρυσόστομος Δήμου
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