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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ           
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα, 4 Αυγούστου 2006
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΓΓΠΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ
O ΓΓΠΗ κ. Δημήτριος Πανοζάχος, έδωσε σήμερα Παρασκευή 4 Αυγούστου 2006 και ώρα 11:00 συνέντευξη τύπου στην αίθουσα συσκέψεων της Περιφέρειας Ηπείρου. 

Θέμα της συνέντευξης ήταν η οριοθέτηση της λίμνης Παμβώτιδας. Ο Γενικός Γραμματέας χαρακτήρισε ως ιστορική τη σημερινή ημέρα για την πόλη αλλά και για ολόκληρο το νομό Ιωαννίνων γιατί, όπως είπε, η λίμνη είναι συνδεμένη με όλους όσους νοιώθουν Γιαννιώτες. Οι μελέτες, των οποίων η σύνταξη ολοκληρώθηκε, ήδη έχουν αποσταλεί στην Κτηματική Υπηρεσία του Δημοσίου, για να ολοκληρωθεί η νομική διαδικασία της οριοθέτησης. 

Οι υπηρεσίας της Περιφέρειας ολοκλήρωσαν όλες τις απαιτούμενες τεχνικές μελέτες, σύμφωνα με τις δεσμεύσεις της Περιφέρειας, για να προχωρήσει η οριοθέτηση. 

Στο εξής, η Κτηματική Υπηρεσία, σύμφωνα με το Νόμο, αποφασίζει για τα όρια της Λίμνης με βάση το υψόμετρο και τα κτηματογραφικά και τοπογραφικά σχέδια. Η οριοθέτηση σχετίζεται με τη χάραξη των τριών γραμμών: Είναι η κόκκινη γραμμή, η οποία καθορίζει τον αιγιαλό, είναι η κίτρινη γραμμή, που καθορίζει τον παλιό αιγιαλό και η μπλε γραμμή που καθορίζει την παραλία. 

Η διαδικασία θα μπορούσε να ολοκληρωθεί άμεσα, αφού σύμφωνα με το νόμο υπάρχουν όλες οι μελέτες.  Όμως πριν προχωρήσουμε στη χάραξη των γραμμών, θα προηγηθεί διάλογος με τους φορείς και τους πολίτες. Η μη οριοθέτηση της λίμνης τόσα χρόνια, επέτρεψε τη δημιουργία τεχνικών αλλά και ουσιαστικών ζητημάτων. Υπάρχουν τίτλοι ιδιοκτησίας και αυτό είναι ουσιαστικό ζήτημα. Υπάρχουν περιοχές, που στο παρελθόν και το ίδιο το δημόσιο έκανε παρεμβάσεις και αυτό είναι το τεχνικό ζήτημα. Συνεπώς κατά τη φάση της οριοθέτησης, αυτά τα δύο τουλάχιστον ζητήματα πρέπει να λυθούν. Έχουν ήδη ξεκινήσει οι συναντήσεις με τους φορείς και σε ελάχιστο χρονικό διάστημα θα τις επαναλάβουμε με σκοπό να βρούμε λύσεις. Με τους πολίτες, που έχουν τίτλους ιδιοκτησίας, θα εξετάσουμε είτε το θέμα της ανταλλαγής είτε και αυτό της απαλλοτρίωσης, ενώ θα εξετάσουμε όλα όσα σχετίζονται με τις παρεμβάσεις. Η πρόταση της Περιφέρειας προς τις υπηρεσίες και τους φορείς, είναι η εξής: Πριν χαραχθούν οι τρεις γραμμές, θα έχουμε συμφωνήσει και θα έχουν ανακοινωθεί οι βασικές κατευθύνσεις, έτσι ώστε να μη προκύψουν θέματα ιδιαίτερης μεταχείρισης στη συνέχεια. Η δημοσιοποίηση θα αποτρέψει οποιαδήποτε άλλη ενέργεια, εκτός όλων όσων θα έχουν συμφωνηθεί. Τα θέματα κατά περιοχή θα εξετασθούν ένα προς ένα. Η διαδικασία αυτή εκτιμάται πως θα δώσει τη μέγιστη κοινωνική συναίνεση.

Το θέμα της λίμνης αγγίζει όλους τους πολίτες και θέλουμε να καταστούν όλοι κοινωνοί των τεκταινομένων. Η οριοθέτηση της λίμνης θα αποδεσμεύσει τις χρήσεις γης και οι πολίτες θα ξέρουν εκ των προτέρων τι επιτρέπεται και πού, καθώς και τι απαγορεύεται και είναι αδύνατο να γίνει. Οι όροι πλέον γύρω από τη λίμνη θα είναι γνωστοί. Η διαδικασία της οριοθέτησης είχε ξεκινήσει δύο φορές στο παρελθόν αλλά είχε μείνει στη μέση. Η οριοθέτηση της λίμνης σήμερα ήδη έχει πάρει το δρόμο της. Είναι μια κατάσταση χωρίς επιστροφή πλέον. Ένα παμπάλαιο πάγιο αίτημα της τοπικής κοινωνία οδεύει προς την τελική του λύση. Τα εύσημα ανήκουν στις υπηρεσίες που κατάφεραν σε πολύ μικρό διάστημα να ολοκληρώσουν τις μελέτες και κατάφεραν να τελειώσουν ένα τόσο μεγάλο και δύσκολο έργο.               
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