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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα, 6 Απριλίου 2006
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σημειώσεις για την Ημερίδα με θέμα: 
«Αρχαιολογικά Πάρκα: Εμπειρίες και Προοπτικές».

Ιωάννινα, 1η Απριλίου 2006.

Το Σάββατο, 1η Απριλίου 2006, ολοκληρώθηκαν με επιτυχία στα Γιάννινα οι εργασίες ημερίδας με θέμα :

«Αρχαιολογικά Πάρκα: Εμπειρίες και Προοπτικές».

 Η ημερίδα διοργανώθηκε από την Περιφέρεια Ηπείρου και το Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Ηπειρωτικών Σπουδών, στο συνεδριακό κέντρο του ξενοδοχείου Epirus Palace, ύστερα από πρωτοβουλία του Ινστιτούτου. Θέμα της ημερίδας ήταν τα αρχαιολογικά πάρκα, οι έως τώρα αποκτηθείσες εμπειρίες, καθώς και οι προοπτικές διαχείρισης των υπαίθριων αυτών μουσείων, τα οποία εκτός από αποτελεσματικό μέσο προβολής των ίδιων των μνημείων και του φυσικού τους τοπίου, αποτελούν ένα βασικό πολιτισμικό και οικονομικό πόρο με πολλαπλασιαστικά οφέλη και ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα.

Αφορμή για τη διοργάνωση αυτής της ημερίδας, η οποία ήταν και η πρώτη με τέτοια θεματολογία που έλαβε χώρα στην Ελλάδα, υπήρξε η ειδική μελέτη-πλαίσιο ανάδειξης του Αρχαιολογικού Χώρου της Νικόπολης. Η μελέτη εκπονήθηκε πρόσφατα από ομάδα επιστημόνων επιφορτισμένων με την επίβλεψη των έργων που υλοποιούνται κατά την τελευταία δεκαετία στη Νικόπολη και βρίσκεται στο στάδιο της έγκρισης από τα αρμόδια όργανα του ΥΠΠΟ 

Τις εργασίες της ημερίδας κήρυξε ο υφυπουργός Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε, κ. Σταύρος Καλογιάννης, ο οποίος σε μια ιδιαιτέρως εμπνευσμένη ομιλία, περιέγραψε με ενάργεια τους άξονες στους οποίους κινείται η πολιτική του Υπουργείου. Χαιρετισμούς απηύθυναν ο Περιφερειάρχης Ηπείρου, κ. Δημήτρης Πανοζάχος, οι βουλευτές Δημήτριος Τσαντούλας και Μιχάλης Παντούλας, ο Νομάρχης Ιωαννίνων, κ. Αλεξάνδρος Καρχιμάνης, ο Νομάρχης Πρεβέζης, κ. Βασίλης Ιωάννου, ο Δήμαρχος Ιωαννίνων, κ. Νίκος Γκόντας, ο Δήμαρχος Πρέβεζας, κ. Μιλτιάδης Κλάπας, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, κ. Γεώργιος Δήμου και η δρ. Αγγέλικα Ντούζουγλη, διευθύντρια του Αρχαιολογικού Ινστιτούτου Ηπειρωτικών Σπουδών. 

Η παρουσίαση του Αρχαιολογικού Πάρκου Νικόπολης, με τίτλο « Αρχαιολογικό Πάρκο Νικόπολης:  Πρόταση Αναβάθμισης του Ιστορικού Τοπίου στο Πλαίσιο ενός Ευαίσθητου Οικοσυστήματος» σηματοδότησε και την έναρξη της πρωινής συνεδρίας. Εισηγητές ήταν ο δρ. Κωνσταντίνος Ζάχος, Προϊστάμενος της ΙΒ΄ Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων και Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής Νικόπολης και ο κ. Χρήστος Τσακούμης, αρχιτέκτονας, μέλος της επιστημονικής ομάδας. Ο κ. Ζάχος, ύστερα από μια σύντομη αναδρομή στο ιστορικό της διαχείρισης της πολιτιστικής κληρονομιάς στον ελλαδικό χώρο, με έργα- σταθμούς, όπως οι παρεμβάσεις του Πικιώνη στην Ακρόπολη και η διαμόρφωση της Αρχαίας Αγοράς των Αθηνών, προέβη σε μια συνοπτική παρουσίαση του αρχαιολογικού χώρου της Νικόπολης και των μνημείων της, τονίζοντας το πολυδιάστατο χαρακτήρα της περιοχής. 

Στη συνέχεια ο κ. Τσακούμης, παρουσίασε τη συνολική μελέτη ανάδειξης του αρχαιολογικού χώρου, καρπό της πολύχρονης και κοπιώδους ενασχόλησης της επιστημονικής ομάδας με το χώρο και τα μνημεία. Η πρόταση περιλαμβάνει ένα σύνολο παρεμβάσεων στον αρχαιολογικό χώρο της Νικόπολης με σκοπό την ανάδειξή του σε ένα ενιαίο, λειτουργικό και αναγνώσιμο σύνολο, την αναβάθμιση της αισθητικής και διδακτικής του αξίας και την προβολή της ιστορικής του συνέχειας μέσα σε ένα αναβαθμισμένο φυσικό περιβάλλον. Με βάση τον πολυδιάστατο χαρακτήρα του χώρου, προτείνονται η διαμόρφωση μνημειακών πυρήνων και δικτύου διαδρομών κίνησης επισκεπτών, η χωροθέτηση υποδομών υποδοχής, καθώς και άλλες χωροταξικές παρεμβάσεις. 

Στο αρχαιολογικό πάρκο του Βουθρωτού αναφέρθηκε ο Richard Hodges, καθηγητής του Πανεπιστημίου της East Anglia και διευθυντής των ανσκαφών στο Βουθρωτό οι οποίες διενεργούνται με χρηματοδοτήσεις του Butrint Foundation  που η έδρα του βρίσκεται στο Λονδίνο. Στην ομιλία του προέβη σε μια συνολική αποτίμηση του όλου εγχειρήματος, επισήμανε τη διάσταση απόψεων και προτεραιοτήτων ανάμεσα στην Αλβανική Κυβέρνηση και στο Butrint Foundation, κατά την πενταετία 1994-1999, καθώς και τη σταδιακή αλλαγή νοοτροπίας με την εκπόνηση ενός συνολικού σχεδίου διαχείρισης του αρχαιολογικού χώρου (Butrint Management Plan), την προσέλκυση ξένων κεφαλαίων και την ενεργό συμμετοχή του ντόπιου πληθυσμού, κυρίως Αλβανών φοιτητών, στις δραστηριότητες του πάρκου.  

Ιδιαιτέρως εντυπωσιακή ήταν η παρουσίαση του Αρχαιολογικού Πάρκου στο Xanten της Γερμανίας, από τον διευθυντή του, δρ. Martin Müller. Το πάρκο,100 χλμ ΒΔ της Κολωνίας, με 350.000 έως 400.000 επισκέπτες ετησίως και με έσοδα, τα οποία έχουν πολλαπλώς αποσβέσει τη δαπάνη κατασκευής του, αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα υπαίθρια μουσεία στην Γερμανία. Εκεί, η Colonia Ulpia Traiana, τα ερείπια της οποίας καταλαμβάνουν μια έκταση 73 εκταρίων, παρουσιάζεται στην εποχή της ακμής της. Εντυπωσιακά κτίρια, όπως το Ωδείο και ο επονομαζόμενος Ναός του Λιμένος, το ρωμαϊκό Πανδοχείο με τα λουτρά, καθώς και οι Θέρμες επέτρεψαν τη ανασύνθεση  ενός μεγάλου μέρους της ρωμαϊκής πόλης. Συγχρόνως η κατασκευή ενός νέου Μουσείου εντός του αρχαιολογικού χώρου, η εκπόνηση νέων μελετών και η υιοθέτηση γενναίων λύσεων, όπως η κατάργηση του δρόμου ταχείας κυκλοφορίας εντός της αρχαίας πόλης, αποδεικνύουν κατά τον πλέον εύγλωττο τρόπο τη δυναμική ενός χώρου αναπτυσσόμενου, με πολλές δυνατότητες και διευρυμένες προοπτικές. 

Ξεχωριστή θέση στις εισηγήσεις κατείχε η παρουσίαση του Κέντρου των Βίκινγκ, Yorvik στο Υοrk της Αγγλίας, από την επικεφαλής του Τμήματος Επισκεπτών του κέντρου, Clea Warner. Ο χώρος αποτελεί ήδη από το 1984, έναν από τους σημαντικότερους πόλους έλξης επισκεπτών για την περιοχή και έχει υποδεχθεί πάνω από 14,5 εκατομμύρια ανθρώπων. Σήμερα με 400.000 επισκέπτες ετησίως, έχει ένα οργανωμένο σύστημα παροχής υπηρεσιών με ξεναγήσεις, εκδηλώσεις και χώρους αναψυχής, θεματικές εκθέσεις και υψηλής ποιότητας πωλητέα είδη. Μάλιστα πρόσφατα, άνοιξε τις πύλες της για το κοινό, μια ειδική έκθεση με τον τίτλο DIG (ανασκαφή), όπου παρουσιάζεται το χρονικό της ανασκαφής του χώρου, προκειμένου να καταστεί σαφής η διαδικασία με την οποία οι αρχαιολόγοι αποκαλύπτουν και ανασυνθέτουν το παρελθόν. 

Η πρωινή συνεδρία έκλεισε με την παρουσίαση των προϊστορικών τύμβων στην κοιλάδα Boyne στην Ιρλανδία. Η ομιλήτρια Clare Tuffy , εκπρόσωπος του ιρλανδικού Υπουργείου Δημοσίων Έργων και διευθύντρια του Κέντρου Επισκεπτών του Αρχαιολογικού Πάρκου με εμπειρία μεγαλύτερη των είκοσι ετών σε θέματα συνεργασίας και ενημέρωσης του τοπικού πληθυσμού, παρουσίασε τους τρεις εντυπωσιακούς τύμβους, του Newgrange, του Knowht και του Dowth. Ο μοναδικής φυσικής ομορφιάς αρχαιολογικός χώρος, ο οποίος κηρύχθηκε το1987 αρχαιολογικό πάρκο και το 1993 Θέση Παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO, έχει προσελκύσει ένα μεγάλο αριθμό επισκεπτών, ο οποίος υπολογίστηκε για το 2005 στους 227.000. Η κ. Tuffy αναφέρθηκε διεξοδικά στα προβλήματα που προκάλεσε ο τουρισμός στην περιοχή, στη θέσπιση μέτρων προστασίας, στον αντίκτυπο που είχε το πάρκο σε τοπικό επίπεδο και κυρίως στη σταδιακή αλλαγή της νοοτροπίας του ντόπιου πληθυσμού, ο οποίος «αγκάλιασε» το αρχαιολογικό πάρκο, ενσωματώνοντας χώρους, όπως το Κέντρο Επισκεπτών,στη ζωή της κοινότητας. 

Οι εξορυκτικές δραστηριότητες της κοιλάδας της Cornia στην Τοσκάνη της Ιταλίας, μιας περιοχής πλούσιας σε χαλκό, ασήμι και μόλυβδο, αποτέλεσαν το θέμα της παρουσίασης του Riccardo Francovich, καθηγητή στο Πανεπιστήμιο της Siena και επικεφαλής του προγράμματος Medieval Landscapes Archaeology (2000-2008), καθώς και του Archaeological Park Project. Το πάρκο του San Silvestro αποτέλεσε και το κύριο θέμα της ομιλίας του Ιταλού καθηγητή. Με 20.000 επισκέπτες ετησίως, είναι το ένα από τα δύο αρχαιολογικά πάρκα της περιοχής- το άλλο είναι το πάρκο της Ετρουσκικής πόλης Populonia- με συνεχή χρήση από την εποχή των Ετρούσκων έως και τις τελευταίες δεκαετίες του περασμένου αιώνα. Εκτός από τους δύο αυτούς αρχαιολογικούς χώρους, την εικόνα των πάρκων της κοιλάδας της Cornia συμπληρώνουν δύο αρχαιολογικά μουσεία, ένα κέντρο πληροφοριών και ένα ολόκληρο δίκτυο χώρων εστίασης και κέντρων υποδοχής, καθώς και τρία πάρκα με περιβαλλοντικό χαρακτήρα. Η διαχείριση του δικτύου αυτού πραγματοποιείται από τους πέντε συνολικά δήμους της περιοχής σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο της Siena, εξασφαλίζοντας σε τοπικό επίπεδο, σημαντικούς πόρους.  

Τη σημασία της κατασκευής του Υπαίθριου Μουσείου Υδροκίνησης στη Δημητσάνα για την τοπική κοινωνία παρουσίασε στην ομιλία της, η δρ. Ασπασία Λούβη, η οποία από το 2002 έχει αναλάβει τη Γενική Διεύθυνση του Πολιστικού Ιδρύματος Ομίλου Πειραιώς (Π.Ι.Ο.Π). Η περίπτωση του Μουσείου της Δημητσάνας είναι ιδιαιτέρως σημαντική, διότι, όπως επισήμανε χαρακτηριστικά η κ. Λούβη «αποτέλεσε την αφετηρία και το πρότυπο για τη δημιουργία και λειτουργία ενός βιώσιμου Δικτύου Μουσείων που ανήκει σε πολιτιστικό οργανισμό». Το μουσείο, το οποίο είναι πρώτο υπαίθριο μουσείο προβιομηχανικής τεχνολογίας στην Ελλάδα, υποδέχεται ετησίως 46.000 επισκέπτες, με σαφή οφέλη, οικονομικά και μη, για την τοπική κοινωνία.  

Την παγκόσμια διάσταση του θέματος τόνισε η κ. Νότα Πάντζου, υποψήφια διδάκτωρ στο Πανεπιστήμιο του Southampton, η οποία παρουσίασε δύο αρχαιολογικούς χώρους, που είναι αρχαιολογικά πάρκα και συγχρόνως Θέσεις Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO: το Εθνικό Αρχαιολογικό Πάρκο του Παλένκε στην περιοχή Τσιάπας του Μεξικού και το Ιστορικό Εθνικό Πάρκο της Τροίας στη Βορειοδυτική Τουρκία.

Τα ρωμαϊκά χρυσωρυχεία στην περιοχή Las Médulas της Βορειοδυτικής Ισπανίας αποτέλεσαν το θέμα της ομιλίας της δρ. Maria Ruiz-del-Arbol- Moro, επιμελήτριας στο Las Médulas Foundation και γραμματέως στο Δ. Σ. του εν λόγω ιδρύματος. Συμμετέχοντας η ίδια στην επιστημονική ομάδα Social Structure and Territory, Landscape Archaeology του Ινστιτούτου Ιστορίας (CSIC, Μαδρίτη), σκιαγράφησε με ιδιαιτέρως γλαφυρό τρόπο την εικόνα του εντυπωσιακού αυτού πάρκου, το οποίο εντάχθηκε το 1997 στον κατάλογο Θέσεων Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Η ομιλήτρια, όχι μόνον προέβη σε εκτενή περιγραφή των αρχαιολογικών καταλοίπων, αλλά παρουσίασε εκτενώς τη μαρτυρία του ίδιου του τοπίου, όπως αυτό διαμορφώθηκε κατά το διάστημα της κατοχής και της χρήσης της περιοχής από τους Ρωμαίους. Συγχρόνως παρουσίασε τους βασικούς άξονες δράσης στο πάρκο και επισήμανε τα προβλήματα, που ανακύπτουν στην προσπάθεια επίτευξης μιας βιώσιμης και λογικής ανάπτυξης για την προστασία και την ανάδειξη των διάφορων πόρων της περιοχής. 

Ο κύκλος των ομιλιών της απογευματινής συνεδρίας έκλεισε με την παρουσίαση του Προγράμματος Ενοποίησης των Αρχαιολογικών Χώρων της Αθήνας, από την κ. Ντόρα Γαλάνη, αρχιτέκτονα-πολεοδόμο και Διευθύντρια της ΕΑΧΑ-ΑΕ, εταιρείας αρμόδιας για την εφαρμογή του Κοινού Προγράμματος του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε & ΥΠΠΟ για την ανάπλαση του Ιστορικού Κέντρου της Αθήνας. Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε στην ομιλία της η κ. Γαλάνη, οι παρεμβάσεις που προτείνονται στο πλαίσιο της υλοποίησης του Προγράμματος των αρχαιολογικών χώρων της Αθήνας  «αποτελούν μια συγκροτημένη προσπάθεια για την Ανάκτηση της Ιστορικής Αθήνας και τη δημιουργία ενός αρχαιολογικού πάρκου». Συγχρόνως προέβη σε μια σύντομη περιγραφή των βασικών αρχαιολογικών χώρων που περιλαμβάνει το πρόγραμμα της ενοποίησης, παρουσιάζοντας τα έργα που έχουν ήδη ολοκληρωθεί.  

Η κ. Γαλάνη συμμετείχε και στην Στρογγυλή Τράπεζα η οποία σηματοδότησε το πέρας της ημερίδας. Μαζί με τον δρ. Κωνσταντίνο Ζάχο, την δρ. Ασπασία Λούβη, τον καθηγητή Richard Hodges και την κ. Βαρβάρα Τζιάλλα, προϊσταμένη της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωροταξίας Ηπείρου, παρουσίασαν  τα συμπεράσματα της ημερίδας, προβαίνοντας σε αποτίμηση των αποτελεσμάτων της λειτουργίας των αρχαιολογικών πάρκων σε παγκόσμιο και τοπικό επίπεδο.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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