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Σάββατο, 4  Νοεμβρίου 2006
ΣΗΜΕΙΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ ΤΥΠΟΥ

ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, 

 ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ

 ΚΑΘΗΓΗΤΗ κ. ΠΡΟΚΟΠΗ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

«Ι.
Στο πεδίο του Δ΄ Κ.Π.Σ. η Τοπική Αυτοδιοίκηση βρίσκεται στην πρωτοπορία της προσπάθειας για περιφερειακή ανάπτυξη και ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής των τοπικών κοινωνιών. Τα τελευταία δύομισι χρόνια η Κυβέρνηση Καραμανλή επένδυσε και εξακολουθεί να επενδύει στην αναπτυξιακή δυναμική της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, έχοντας αναλάβει δέσμη μέτρων και πρωτοβουλιών που αποσκοπούν στο να καλυφθεί το χαμένο έδαφος και ο χαμένος χρόνος της προηγούμενης δεκαετίας, με τον καλύτερο για τα συμφέροντα της Χώρας τρόπο. 

Οι συντονισμένες και συστηματικές προσπάθειες που έγιναν από τον Μάρτιο του 2004 και επέκεινα δείχνουν ότι, μετά τις αναθεωρήσεις που πραγματοποιήθηκαν, η πορεία της περιφερειακής μας ανάπτυξης εξελίσσεται ικανοποιητικά. Και θα εξελιχθεί ακόμη καλύτερα κατά την 4η Προγραμματική περίοδο 2007-2013, αφού, για πρώτη φορά, εκπονήθηκε ειδικό Επιχειρησιακό Σχέδιο και υπήρξε συστηματική και έγκαιρη προετοιμασία, ώστε να αποφευχθούν οι παλινωδίες του Γ΄ Κ.Π.Σ.  Γιατί τα τρία και πλέον χρόνια της Κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ ο μέσος όρος απορροφητικότητας των 13 Π.Ε.Π. ήταν 15,6%, δηλαδή λίγο περισσότερο απ’ ό,τι το Πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ» μέσα σε ενάμισι χρόνο. Τα τελευταία περίπου δυόμισι χρόνια ο μέσος όρος έφθασε στο 45,35%. Αυτό σημαίνει ότι το τελευταίο αυτό χρονικό διάστημα είχαμε σχεδόν υπερτριπλάσια ποσοστά απορρόφησης απ’ ότι η προηγούμενη Κυβέρνηση για τριάμισι χρόνια! Ειδικότερα:

Ι.
Π.Ε.Π. Κρήτης 

Ο συνολικούς προϋπολογισμός του Π.Ε.Π. Κρήτης είναι 730.878.000 ευρώ. Τον Μάρτιο του 2004 - όταν το Πρόγραμμα είχε υπερβεί το ήμισυ της διάρκειάς του, λειτουργούσε δηλαδή ήδη 4 χρόνια - το ποσοστό απορρόφησης ήταν μόλις 23%. Σήμερα, μετά τις εύστοχες αναθεωρήσεις που προωθήθηκαν και την επιτάχυνση των σχετικών διαδικασιών, το ποσοστό απορρόφησης ανέρχεται σε 45,4%. Δηλαδή, μέσα σε περίπου δυόμισι χρόνια (από το 2004 ως σήμερα) το ποσοστό απορρόφησης παρουσιάζει αύξηση σχεδόν διπλάσια απ’ ό,τι ήταν τα προηγούμενα τέσσερα χρόνια λειτουργίας του Π.Ε.Π.


Ειδικά στο Π.Ε.Π. του νομού Χανίων, πάνω από το 67% των έργων εντάχθηκαν μετά τον Μάρτιο του 2004. Σημειώνεται ότι τον Μάρτιο του 2004 τα ενταγμένα έργα ήταν μόλις 71, ενώ σήμερα υπερβαίνουν τα 217, δηλαδή τριπλασιάσθηκαν. Και πρόκειται για έργα που συμβάλλουν ουσιαστικά στη διευκόλυνση της καθημερινότητας των πολιτών των Χανίων. Αναφέρονται ενδεικτικά:

· Η ανέγερση του Λυκείου Σούδας, προϋπολογισμού 2.757.940 ευρώ.
· Η διοργάνωση Προγραμμάτων Κατάρτισης για Ανέργους και Υποαπασχολούμενους ηλικίας 18 έως 60 ετών, που διαμένουν στην περιοχή της Σπλαντζιας στην Παλιά πόλη των Χανίων, προϋπολογισμού 440.225 ευρώ.
· Η κατασκευή λιμνοδεξαμενής στη θέση Τρούλα του Δήμου Πελεκάνου, προϋπολογισμού 3.244.067 ευρώ.
· Η κατασκευή αυτόνομου δικτύου πυρόσβεσης στην παλιά πόλη των Χανίων, προϋπολογισμού  574.000 ευρώ.

· Η κατασκευή του παιδικού σταθμού του Δήμου Μουσούρων νομού Χανίων.

· Προγράμματα κατάρτισης ανέργων, παλιννοστούντων, προσφύγων, μεταναστών κλπ., καθώς και προγράμματα εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας για πρόσφυγες και μετανάστες κλπ..  

ΙΙ.
Αναπτυξιακό Πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ»

1.
Το Αναπτυξιακό Πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ» δίνει για 5 χρόνια διπλάσιους πόρους απ’ ότι έδινε το ΕΠΤΑ για 7 χρόνια (3,5 δις ευρώ έναντι 1,7 δις ευρώ και μάλιστα για λιγότερα χρόνια), οι οποίοι μάλιστα κατανέμονται με κριτήρια διαφανή και αντικειμενικά. που προσδιορίζονται κατά βάση από τις τοπικές ιδιαιτερότητες, όπως είναι η νησιωτικότητα, ο τυχόν ορεινός χαρακτήρας, η επισκεψιμότητα κλπ. Άλλωστε, η ροή των χρηματοδοτήσεων βρίσκεται, για πρώτη φορά, στην ιστοσελίδα του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α., έτσι ώστε κάθε ενδιαφερόμενος να έχει πρόσβαση στα στοιχεία αυτά, ανά πάσα στιγμή. Αντίθετα, το ΕΠΤΑ (1998-2004) ήταν γνωστό για την αδιαφάνειά του και τον επιλεκτικό τρόπο με τον οποίο γίνονταν οι χρηματοδοτήσεις. Είναι παροιμιώδεις, άλλωστε, οι περίφημες «διορθωτικές επεμβάσεις» - γνωστές και ως “by pass”- που πραγματοποιούνταν μετά την αρχική κατανομή, προς περαιτέρω πριμοδότηση «ημετέρων» και οι οποίες, για την Περιφέρεια Κρήτης έφθασαν σε ποσοστό αλλοίωσης  της τάξεως του 30,22%!!!

2.
Αλλά και όσον αφορά  τη σύγκριση των δύο προγραμμάτων από οικονομικής και αναπτυξιακής απόψεως, τα στοιχεία είναι συντριπτικά υπέρ του Προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ», όπως προκύπτει από τα παρακάτω:

· Το Πρόγραμμα Ε.Π.Τ.Α. έδινε στην Περιφέρεια Κρήτης συνολικά (για δημοτικά και διαδημοτικά έργα) 150 εκ. ευρώ περίπου για 7 χρόνια, τη στιγμή που το Πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ» τη χρηματοδοτεί, για 5 χρόνια, με πάνω από 195 εκ. ευρώ, δηλαδή παρατηρείται σημαντική αύξηση πόρων πάνω από 30% και μάλιστα για μικρότερο χρονικό διάστημα. Αν στο ποσό αυτό προστεθούν και οι πόροι από τις συμπράξεις δημόσιου και ιδιωτικού τομέα (ν. 3389/2005), είναι αυτονόητο ότι οι αναπτυξιακοί πόροι της Περιφέρειας Κρήτης πολλαπλασιάζονται. Επίσης, στο Πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ», σε επίπεδο Περιφέρειας Κρήτης, έχουν προενταχθεί 845 έργα, προϋπολογισμού 136,5 εκ. ευρώ, από τα οποία έχουν ενταχθεί οριστικά 363 έργα, ύψους 62,6 εκ. ευρώ. Μάλιστα, ως σήμερα, έχουν ολοκληρωθεί 46 έργα. 

· Για τους μικρούς Δήμους, που δεν έχουν την αναγκαία τεχνογνωσία και το εξειδικευμένο προσωπικό για να στηρίξουν τα έργα τους διατίθενται σε κάθε Περιφέρεια μηχανικοί και στελεχιακό δυναμικό. Στην Περιφέρεια Κρήτης  έχουν παραχωρηθεί 9 μηχανικοί για την υποστήριξη του Προγράμματος. 

· Ειδικότερα, ο νομός Χανίων δικαιούται από το Πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ» 47,11 εκ. ευρώ, ενώ από το «ΕΠΤΑ» είχε πάρει μόλις 29,63 εκ. ευρώ, δηλαδή οι αναπτυξιακοί του πόροι αυξήθηκαν σε ποσοστό πάνω από 59%. Έχει ήδη προεντάξει 268 έργα ύψους 40,99 εκ. ευρώ, ενώ τα οριστικά ενταγμένα έργα είναι 95. 
Επιπλέον, για το νομό Χανίων, έχουν ενταχθεί 5 διαδημοτικά έργα ύψους 1,5 εκ. ευρώ.

· Αλλά και όσον αφορά τον Δήμο Χανίων η σύγκριση είναι αποκαλυπτική: Το Πρόγραμμα «ΕΠΤΑ» τον χρηματοδότησε για 7 χρόνια με το ποσό των 2,93 εκ. ευρώ, ενώ από το Πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ» ο Δήμος Χανίων παίρνει 6,1 εκ. ευρώ για 5 χρόνια. Παίρνει δηλαδή υπερδιπλάσιους πόρους για μικρότερο χρονικό διάστημα. Αν σε αυτό το ποσό προστεθούν και τα 14 διαδημοτικά έργα του Δήμου, προϋπολογισμού 6,13 εκ. ευρώ, αντιλαμβάνεται κανείς πόσοι διευρυμένες αναπτυξιακές δυνατότητες έχει αποκτήσει ο Δήμος Χανίων και σε πόσο σύντομο χρονικό διάστημα. 

ΙΙΙ.
Συμπράξεις δημόσιου και ιδιωτικού τομέα

Στο πλαίσιο της Περιφέρειας Κρήτης έχουν δοθεί 3 εγκρίσεις για 4 έργα σε 1 Σύνδεσμο (45 Ο.Τ.Α.) για τη διαχείριση στερεών αποβλήτων των νομών Ρεθύμνης, Λασιθίου και Ηρακλείου, καθώς και σε 2 ΟΤΑ (Χερσονήσου και Ρεθύμνης), συνολικού ύψους 515.000 ευρώ. 

IV.
Οικονομικά Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης – Προσωπικό Ν.Α.
Με τον ν. 3345/2005 η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση απαλλάχθηκε από τον βρόγχο των προνοιακών επιδομάτων που αντιπροσώπευαν πάνω από το 79% των πόρων της και οι καθαροί πόροι της, όπως προσδιορίζονται στον τρέχοντα προϋπολογισμό (2006), υπερτριπλασιάσθηκαν σε σχέση με το 2004 (μόλις 108,22 εκ ευρώ το 2004, έναντι πάνω από 334.372.000 το 2006). Ειδικότερα:

· Οι Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις της Περιφέρειας Κρήτης  (Ν.Α. Ηρακλείου, Λασιθίου, Ρεθύμνου και Χανίων) είχαν πάρει από τους ΚΑΠ του 2004, πριν από τον ν. 3345/2005, 6.102.744 ευρώ καθαρά (χωρίς τα προνοιακά, που αντιπροσώπευαν περίπου το 71% των πόρων τους!). Μετά τον ν. 3345/2005 το ποσό αυτό, για το 2006, γίνεται 20.760.804 ευρώ, δηλαδή αυξάνεται κατά τρεις και πλέον φορές!


Για παράδειγμα, η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Χανίων πήρε από τους ΚΑΠ 2004 καθαρά 1.235.392 ευρώ, αφού, πριν από τον ν. 3345/2005, το 80% των πόρων της κατευθυνόταν για την κάλυψη των προνοιακών επιδομάτων. Της έμενε, συνεπώς, το υπόλοιπο 20% για να καλύψει λειτουργικά και επενδύσεις, αλλά στην ουσία με δυσκολία κάλυπτε τα λειτουργικά της και ούτε λόγος για αναπτυξιακές επενδύσεις. Το 2006, που είναι και το πρώτο έτος πλήρους εφαρμογής του ν. 3345/2005, βάσει της κατανομής που ήδη έχει γίνει για όλο το έτος, η Ν.Α. Χανίων παίρνει ως τακτική επιχορήγηση το ποσό των 5.225.996 ευρώ, δηλαδή πάνω από 4 φορές περισσότερα  απ’ ότι το 2004.

· Επίσης η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση ενισχύθηκε σε στελεχιακό δυναμικό. Έτσι, σε όλη τη Χώρα, εγκρίθηκαν 1.500 προσλήψεις τακτικού προσωπικού, οι οποίες έρχονται να καλύψουν κενά και ελλείψεις μίας ολόκληρης δεκαετίας. Σημειώνεται ότι πρόκειται για τον μεγαλύτερο αριθμό προσλήψεων τακτικού προσωπικού των τελευταίων ετών. Ειδικά για τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Χανίων εγκρίθηκαν 20 θέσεις. Η πλήρωση αυτών των θέσεων προχωρεί με γοργούς ρυθμούς, λόγω της καθιέρωσης νέας ταχείας διαδικασίας με τον ν. 3345/2005, πάντοτε υπό τον έλεγχο του ΑΣΕΠ. 

V.
Πολιτική Προστασία

Πολύ πρόσφατα, και συγκεκριμένα στις 17.10.20006, οπότε εκδηλώθηκαν έντονες πλημμύρες στην περιοχή των Χανίων,  που προκλήθηκαν από τις έντονες βροχοπτώσεις, η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α. ενήργησε με ετοιμότητα και αποτελεσματικότητα, σε ό,τι αφορά τον τομέα των αρμοδιοτήτων της. Έτσι αυθημερόν κηρύχθηκαν σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης πολιτικής προστασίας οι Δήμοι Αρμένων, Γεωργιούπολης, Βάμου και Κρυονερίδας του νομού Χανίων. 

Μάλιστα, το Υπουργείο Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης ενίσχυσε από τη ΣΑΕ 055/2006 τον νομό Χανίων, για την αντιμετώπιση θεομηνιών, με το ποσό των 150.000 ευρώ. 

VI.
Ίσες ευκαιρίες σε άνδρες και γυναίκες 

· Το Πρόγραμμα «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις υπέρ των γυναικών» του Ε.Π. «Απασχόληση και Επαγγελματική Κατάρτιση», με τελικό δικαιούχο την Γενική Γραμματεία Ισότητας, στηρίζει με δράσεις συμβουλευτικής άνεργες γυναίκες κάθε ηλικίας και τους εξασφαλίζει απασχόληση, αλλά διευκολύνει και το συνδυασμό επαγγελματικής και οικογενειακής ζωής. Το Πρόγραμμα αφορά όλες τις Περιφέρειες της Χώρας  και έχει συνολικό προϋπολογισμό 59 εκ. ευρώ, από τα οποία τα 36 εκ. ευρώ διατίθενται για την εξεύρεση απασχόλησης σε 5.342 άνεργες γυναίκες μέσω ΟΑΕΔ.

Υπογραμμίζεται ότι ο προϋπολογισμός του προγράμματος αυξήθηκε κατά 6 εκ. ευρώ για την επιδότηση μέσω του ΟΑΕΔ 666 επιπλέον άνεργων γυναικών προκειμένου να δημιουργήσουν τη δική τους επιχείρηση. Ειδικότερα:
· Το Σχέδιο Δράσης «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις υπέρ των γυναικών» της Περιφέρειας Κρήτης  απευθύνεται:
· Σε 331  γυναίκες (279  άνεργες και  52   εργαζόμενες -  οι εργαζόμενες είναι αυτοαπασχολούμενες και μέλη γυναικείων συνεταιρισμών). 

· Ο  συνολικός προϋπολογισμός  ανέρχεται σε  1.772.878  ευρώ. 

· Μέχρι σήμερα έχουν πληρωθεί οι δύο πρώτες δόσεις, που αντιστοιχούν στο 60% του προϋπολογισμού και σε ποσό ύψους 69.799,20 ευρώ. 

· Στο Σχέδιο Δράσης Συντονιστής Φορέας είναι η Αναπτυξιακή Ηρακλείου Α.Ε. και συμμετέχουν 9 εταίροι: Η Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας Κρήτης, η Νομαρχιακή Επιτροπή Λαϊκής Επιμόρφωσης Ηρακλείου, η Νομαρχιακή Επιτροπή Λαϊκής Επιμόρφωσης,  Ρεθύμνου, η Νομαρχιακή Επιτροπή Ισότητας Χανίων, ο Οργανισμός Ανάπτυξης Δυτικής Κρήτης, το Αναπτυξιακό Κέντρο Ορεινού Μυλοποτάμου και Μαλεβυζίου Α.Ε., η Αναπτυξιακή Λασιθίου Α.Ε., ο Οργανισμός Ανάπτυξης Σητείας Α.Ε. και ο Σύνδεσμος Τοπικών Ενώσεων Δήμων και Κοινοτήτων Κρήτης. 
· Παράλληλα, με τις δράσεις συμβουλευτικής, 138 άνεργες γυναίκες της Περιφέρειας Κρήτης έχουν προωθηθεί στην απασχόληση, οι οποίες αντιστοιχούν στο 50% των ωφελούμενων του συγκεκριμένου προγράμματος. 
VII.
Λοιπές δράσεις ιδίως περιφερειακής ανάπτυξης 

Σε όλα τα παραπάνω θα πρέπει να προστεθούν και τα ακόλουθα:

· Ενεργοποιήθηκε η τουριστική προβολή της Περιφέρειας Κρήτης  με τη διάθεση 733.000 ευρώ για τα έτη 2005-2007, η οποία είχε θετικά αποτελέσματα για την τουριστική ανάπτυξη της περιοχής.

· Ιδρύθηκε Περιφερειακό Ινστιτούτο Επιμόρφωσης του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης στην Περιφέρεια Κρήτης  με έδρα το Ηράκλειο. 

· Προβλέφθηκε στον νέο Δημοτικό και Κοινοτικό Κώδικα (ν. 3463/2006) ότι είναι επιτρεπτή η επιχορήγηση από ΟΤΑ νησιωτικών περιοχών ανώνυμης εταιρείας ή ναυτικής εταιρείας του ν. 959/1979, που αυτοί έχουν συστήσει ή συμμετέχουν κατά πλειοψηφία στο εταιρικό της κεφάλαιο, για τη διεξαγωγή θαλασσίων συγκοινωνιών και μεταφορών, προκειμένου η Τοπική Αυτοδιοίκηση να συμβάλει στην καλύτερη εξυπηρέτηση των νησιών και, κατ’ επέκταση, στην άμβλυνση των όποιων προβλημάτων, ιδίως σε σχέση με τα νησιά που έχουν μικρότερη επισκεψιμότητα ή δυσκολότερη προσβασιμότητα. 

· «Εθνικό Δημοτολόγιο»: Έχει τεθεί σε πιλοτική εφαρμογή από 1.9.2006 και αποσκοπεί στη συγκέντρωση, στο πλαίσιο ενός Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος, των εγγραφών και μεταβολών των Ελλήνων δημοτών, οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι στα δημοτολόγια όλων των Δήμων και των Κοινοτήτων της Χώρας. Αυτό πρακτικά συνεπάγεται σημαντική απλούστευση στη συγκέντρωση δικαιολογητικών από τους πολίτες μέσω των Ο.Τ.Α. και των Κ.Ε.Π. Το νέο Εθνικό Δημοτολόγιο καλύπτει στην πιλοτική του εφαρμογή 32 ΟΤΑ της Χώρας, μεταξύ των οποίων και ο Δήμος Χανίων.

VIII.
Απ’ όλα τα παραπάνω προκύπτει με σαφήνεια ότι τους τελευταίους 30 μήνες έχουν συντελεσθεί σημαντικά βήματα προόδου στην Περιφέρεια Κρήτης, αλλά και γενικότερα, τα οποία επιτρέπουν να αισιοδοξούμε ότι η περιφερειακή ανάπτυξη της Χώρας αποκτά πλέον σταθερές βάσεις και ουσιαστική προοπτική, ιδίως ενόψει της Δ΄ Προγραμματικής Περιόδου. Και το γεγονός αυτό αγγίζει πλέον και τον ίδιο τον πολίτη, αφού διευκολύνει σημαντικά την καθημερινότητά του και εγγυάται απτό όφελος για την ποιότητα της ζωής του».
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