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ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ


ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΛ: 210 3393537, 210 3393581

Κυριακή, 5 Νοεμβρίου 2006 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Υπουργός Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης Καθηγητής κ. Προκόπης Παυλόπουλος, κατά την επίσκεψή του στο Μουσείο Βενιζέλου στα Χανιά, έκανε την ακόλουθη δήλωση:


«Με τον συνάδελφό μου κ. Νάκο, τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου κ. Βεζυργιάννη και τους Γενικούς Γραμματείς των Περιφερειών της Χώρας ήλθαμε εδώ να αποτίσουμε τον οφειλόμενο φόρο τιμής στη μνήμη και το παράδειγμα του Ελευθέριου Βενιζέλου.


Ο Ελευθέριος Βενιζέλος, με τη ζωή και το παράδειγμά του, δίδαξε και διδάσκει διαχρονικά ότι ο πραγματικός πολιτικός αφενός είναι οραματιστής και ρεαλιστής και, αφετέρου, ουδέποτε θυσιάζει τα μεγάλα και τα σημαντικά στο βωμό οιουδήποτε πολιτικού ή κομματικού κόστους. Όποτε συνέβη αυτό στον Τόπο, όποτε δηλαδή ακολουθήσαμε παραδείγματα όπως του Ελευθέριου Βενιζέλου, ο Λαός μας πήγε μπροστά. Όποτε κάναμε το αντίθετο, η Χώρα πήγε πίσω.


Άρα, το παράδειγμα και η ζωή του Ελευθέριου Βενιζέλου μας διδάσκουν, επίσης, ότι οι πολιτικοί οφείλουν να αναλαμβάνουν τις ευθύνες τους γιατί κάθε τους πράξη δεν κοστίζει μόνο στους ίδιους, κοστίζει σ’ ολόκληρο το Λαό».
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