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                                                         Μήνυμα

της Γενικής Γραμματέως Ισότητας, κας Ευγενίας Τσουμάνη

Παγκόσμια Ημέρα για τα Δικαιώματα των Γυναικών

                                                            8 Μαρτίου 2006

Η Παγκόσμια Ημέρα για τα Δικαιώματα των Γυναικών δεν είναι ημέρα γιορτής. Αποτελεί μία ημέρα προβληματισμού και σκέψης σχετικά με την αξία της ισότητας μεταξύ γυναικών και ανδρών και τον πολυδιάστατο ρόλο της γυναίκας σε όλα τα πεδία της ζωής. Η Ημέρα αυτή είναι μία αφορμή για να υπενθυμίσει τις δεσμεύσεις μας απέναντι στην κοινωνία. 

Η ισότητα δεν είναι μόνο γυναικείο ζήτημα. Είναι ζήτημα βαθιά πολιτικό, κοινωνικό, οικονομικό και αναπτυξιακό. Η επίτευξη της ουσιαστικής ισότητας μεταξύ γυναικών και ανδρών είναι θέμα εθνικής προτεραιότητας με σημαντική διεθνή και ευρωπαϊκή διάσταση. Η κινητοποίηση της παγκόσμιας κοινότητας επιβεβαιώνει την κρισιμότητα των θεμάτων ισότητας για την ανάπτυξη και την ευημερία των χωρών μας. 

Στην Παγκόσμια Διάσκεψη των Γυναικών στο Πεκίνο το 1995 ενδυναμώθηκαν τα δικαιώματα των γυναικών ως ανθρώπινα δικαιώματα και υπογραμμίστηκε ότι κάθε μορφής βία σε βάρος τους εκφράζει διάκριση λόγω φύλου. Η Πλατφόρμα του Πεκίνου αποτελεί ένα συνολικό βήμα μπροστά για την ισότητα σ’ όλο τον κόσμο.
Σήμερα επιβεβαιώνουμε τη δέσμευσή μας για τη διασφάλιση των δικαιωμάτων των γυναικών αντιμετωπίζοντας με νέους θεσμούς την βία καθώς και την προώθηση των ίσων ευκαιριών ιδιαίτερα στον τομέα της απασχόλησης που αποτελεί την βάση για την ισοτιμία αλλά και για την οικονομική ανάπτυξη της χώρας.

Βασικός παράγοντας στην επίτευξη των παραπάνω στόχων είναι η ενίσχυση της συμμετοχής των γυναικών στα κέντρα λήψης αποφάσεων.

Η συμμετοχή μιας κρίσιμης μάζας γυναικών διαμορφώνει πολιτικές αποφάσεις που εκφράζουν το σύνολο της κοινωνίας.

Η ισόρροπη συμμετοχή τους στη διαδικασία λήψης αποφάσεων σε πολιτικό, κοινωνικό και οικονομικό επίπεδο ενδυναμώνει τη δημοκρατία και εμπλουτίζει την σωστή διακυβέρνηση. 
Σήμερα παρόλο που πραγματοποιείται πρόοδος στην συμμετοχή των γυναικών στις αποφάσεις, ο ρυθμός δεν είναι ικανοποιητικός. Οι γυναίκες εξακολουθούν να υπο-εκπροσωπούνται σε όλα  τα επίπεδα.

Χρειάζεται εγρήγορση.
Χρειάζονται μέτρα για την αύξηση και επιτάχυνση της συμμετοχής  τους.
Χρειάζεται να επιτευχθεί η ουσιαστική επιρροή τους στις αποφάσεις.

Η Κοινωνία πρέπει να κινητοποιηθεί .
Η Πολιτεία συντονίζει τις δράσεις της. 

Η Γενική Γραμματεία Ισότητας συμβάλλει στην προετοιμασία των υποψηφίων γυναικών για το ρόλο αυτό προσφέροντας τεχνική υποστήριξη και ειδική επιμόρφωση. Επίσης συνεχίζει και ενισχύει τις δράσεις της για την άρση των στερεοτύπων μέσα από την εκπαιδευτική διαδικασία.

Δημιουργούμε νέους θεσμούς, νέους μηχανισμούς για τη γενικότερη προώθηση της αντίληψης της ισότητας και του διαλόγου, καθώς και του ενεργού ρόλου της κοινωνίας των πολιτών.

Καλούμε τα πολιτικά κόμματα, τους κοινωνικούς φορείς, τους κοινωνικούς εταίρους να συμβάλλουν σ’ αυτή την κατεύθυνση.

Η ισόρροπη συμμετοχή των γυναικών στη διαμόρφωση των αποφάσεων θα ενισχύσει τους ευρύτερους στόχους της ανάπτυξης, της κοινωνικής συνοχής, αλλά και της πλήρους κατοχύρωσης των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Στις μέρες μας η ισότητα μεταξύ ανδρών και γυναικών δεν αποτελεί μόνο μια απαίτηση κοινωνική και δημοκρατική. Είναι μια επείγουσα ανάγκη για εκατομμύρια γυναίκες, είναι μια δυναμική που έχουν ανάγκη τόσο η οικονομία, όσο και οι κοινωνίες μας.
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