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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα, 7 Σεπτεμβρίου 2006
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύσκεψη της Υπουργού Τουριστικής Ανάπτυξης 
κας Φάνης Πάλλη - Πετραλιά 
με τους Γενικούς Γραμματείς των Περιφερειών

Με θέμα τον καλύτερο σχεδιασμό παρεμβάσεων της "Προγραμματικής περιόδου 2007-2013" για τον τομέα του τουρισμού πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 5 Σεπτεμβρίου 2006 σύσκεψη των Γενικών Γραμματέων των 13 Περιφερειών της χώρας, υπό την προεδρία της υπουργού Τουριστικής Ανάπτυξης, κυρίας Φάνη Πάλλη - Πετραλιά.
Σκοπός της σύσκεψης ήταν η ανταλλαγή απόψεων για τον έγκαιρο σχεδιασμό της αξιοποίησης των κονδυλίων της τουριστικής ανάπτυξης σύμφωνα με τον προγραμματισμό της κεντρικής υπηρεσίας και των Περιφερειών.
Η υπουργός επισήμανε ότι "ο τουρισμός είναι το μέλλον της χώρας» και ακόμα πως «χρειάζεται συντονισμός, ταχύτητα και όσο το δυνατόν λιγότερη γραφειοκρατία, με στόχο την μέγιστη απορρόφηση και καλύτερη αξιοποίηση των κονδυλίων". 
Από την πλευρά της Περιφέρειας Ηπείρου η Υπουργός ενημερώθηκε για την πορεία της τουριστικής προβολής και τα εκτιμώμενα αποτελέσματα. Ενημερώθηκε επίσης για την τουριστική προσπάθεια της Περιφέρειας, που γίνεται στη βάση της αξιοποίησης του περιβάλλοντος, του πολιτισμού και της μεγάλης πολιτιστικής παράδοσης της Ηπείρου. Αναφέρθηκε επίσης πως η Περιφέρεια ενισχύει όλες τις συγκροτημένες επενδυτικές προσπάθειες στον τομέα του τουρισμού και τη μεγάλη βαρύτητα που δίνει στο θέμα ενόψει του Δ΄ ΚΠΣ. Σε επισήμανση για την έλλειψη Ανώτατης Σχολής στον τομέα του Τουρισμού, η κ. Πετραλιά ανέφερε πως με τη σύμφωνη γνώμη της Υπουργού Παιδείας κ. Μ. Γιαννάκου, θα ιδρυθεί σχετικό Τμήμα πιθανά στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς. Η κ. Πετραλιά δήλωσε επίσης πως θα γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες για την ενίσχυση και αναβάθμιση όλων των Τουριστικών Τμημάτων των ΤΕΙ της χώρας.  
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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