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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα, 7 Σεπτεμβρίου 2006
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Περιφέρεια συμμετέχει στη ΔΕΘ

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος, ενόψει της Συμμετοχής της Περιφέρειας Ηπείρου στη ΔΕΘ, έκανε τις ακόλουθες δηλώσεις: 

«Στην Ήπειρο συνειδητοποιήσαμε πολύ γρήγορα ότι για να προλάβουμε το τρένο της ανάπτυξης έπρεπε να τρέξουμε και όχι να κάνουμε απλά βήματα μπροστά. Γιατί μόνο έτσι μπορούσαμε να καλύψουμε και την διαφορά που υπήρχε. 

Καταλήξαμε ότι άλματα μπορείς να κάνεις μόνο με χρήση νέων τεχνολογιών και εφαρμογή καινοτόμων ιδεών.

Αντιληφθήκαμε πως η επιχειρηματικότητα ήταν το καλύτερο μέσω υλοποίησης αυτών των ιδεών. Προσπαθήσαμε να αλλάξουμε προσανατολισμό και να αποκτήσει η κοινωνία των επιχειρήσεων «καινοτόμα νοοτροπία» με «κύρια εργαλεία» τον Αναπτυξιακό Νόμο, το ΠΕΠ Ηπείρου, τα Τομεακά Προγράμματα των Υπουργείων και τις Ευρωπαϊκές πρωτοβουλίες. 

Βασικός μας στόχος ήταν να εντοπίσουμε και να ξεπεράσουμε τις αδυναμίες μας στην πορεία μας προς μια «καινοτόμα οικονομία». 

Στα πλαίσια αυτά, η Περιφέρεια της Ηπείρου και το Κέντρο Επιχείρησης και Καινοτομίας Ηπείρου (BIC ΗΠΕΙΡΟΥ), υλοποίησαν το πρώτο πρόγραμμα καινοτομίας στην Ήπειρο με τίτλο Περιφερειακή Στρατηγική για την καινοτομία από το 1998-2001 (RIS ΗΠΕΙΡΟΥ) και η συνέχεια αυτού είναι το πρόγραμμα Επιχειρηματικότητα μέσω της καινοτομίας στην Ήπειρο 2003-2006 (ΕΝΤΙ ΗΠΕΙΡΟΥ). Στόχος του η ανάπτυξη πολιτικών που θα δώσουν ώθηση στην καινοτόμα σκέψη.

Αποκορύφωμα δε αυτού, η οργάνωση της Εβδομάδας Καινοτομίας, η οποία έλαβε χώρα στα Ιωάννινα από 15 – 19 Μαΐου 2006, και περιελάμβανε μια σειρά εκδηλώσεων που ξεκίνησαν με την Ημερίδα για τα Venture Capital και κορυφώθηκαν με την επίδειξη καινοτόμων δράσεων σε άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Για να μπορεί όμως ο επενδυτής να έχει ένα πρακτικό εγχειρίδιο διευκόλυνσής του, συντάχθηκε ο Οδηγός Καινοτόμων Επενδυτικών Ευκαιριών στην Ήπειρο. 

Έχοντας όμως από την αρχή υπόψη ότι καινοτομία και νέες τεχνολογίες, πληροφορική κλπ, συμπορεύονται, η Περιφέρεια της Ηπείρου, χρηματοδότησε στα πλαίσια του ΠΕΠ ΗΠΕΙΡΟΥ την κατασκευή του Επιστημονικού και Τεχνολογικού Πάρκου Ηπείρου (Ε.ΤΕ.Π.Η.), το οποίο με το θεσμό των θερμοκοιτίδων αλλά και τις επιστημονικές γνώσεις του ανθρώπινου δυναμικού του έχει τη δυνατότητα να βοηθήσει κάθε επενδυτικό σχήμα στην υλοποίηση καινοτόμων ιδεών. Μάλιστα σήμερα έχει «κινηθεί» η διαδικασία της ενίσχυσής του για επέκτασή του. 

Στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης λοιπόν, παρουσιάζουμε το «εργαλείο» που λέγεται Επιστημονικό και Τεχνολογικό Πάρκο Ηπείρου (Ε.ΤΕ.Π.Η.)και τις δράσεις οι οποίες έχουν υλοποιηθεί με το Κέντρο Επιχείρησης και Καινοτομίας Ηπείρου (BIC ΗΠΕΙΡΟΥ) για να εξοικειωθεί η οικονομία της Ηπείρου με την ιδέα της καινοτομίας».      
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 
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