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- ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ -
05.11.2006
Η ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΑΕ ΕΥΡΩΠΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΦΟ
Ντύσσελντορφ/ ΓΕΡΜΑΝΙΑ. 
      Ο πρόεδρος κ. Χρυσόστομος Δήμου και ο αντιπρόεδρος κ. Ηλίας Γαλανός συμμετείχαν στις εργασίες της Περιφερειακής Συνέλευσης του Συμβουλίου Αποδήμου Ελληνισμού –ΣΑΕ- Ευρώπης που έλαβε χώρα από 27 έως 29 Οκτωβρίου 2006 στην Πάφο - Κύπρου, ως αντιπρόσωποι της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Γερμανίας και των λοιπών Συλλόγων Ευρώπης.  Η συνέλευση, από την οποία εκλέχτηκε το νέο 11/μελές συντονιστικό συμβούλιο, πραγματοποιήθηκε σε ήπιο κλίμα με το επίπεδο των διαδικασιών αρκετά υψηλό.
      Ιδιαίτερη επιτυχία για την Πανηπειρωτική Ομοσπονδία αποτέλεσε η αποδοχή από τη συνέλευση της πρότασης, την οποία κατέθεσε ο πρόεδρος της ομοσπονδίας για την, καθολικής και στρατηγικής σημασίας, συμμετοχή -με αυξημένη αντιπροσώπευση- των Βορειοηπειρωτών στο ανώτατο αυτό όργανο έκφρασης των αποδήμων Ελλήνων Ευρώπης.
      Επίσης ο πρόεδρος κατέθεσε και δεύτερη πρόταση με την οποία ζήτησε να γίνει αντικειμενική αναπροσαρμογή του καταμερισμού των συνέδρων με βάση τα νέα πραγματικά δεδομένα, τον αριθμό μελών των συλλόγων και των δράσεων αυτών.
   Σπύρος Κωσταδήμας
     Υπεύθυνος Τύπου
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