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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το 1ο Πανευρωπαϊκό Αγροτουριστικό Φόρουμ θα πραγματοποιηθεί στην πόλη των Ιωαννίνων (στο ξενοδοχείο du Lac) 16-17 Ιουνίου 2006, με τη συμμετοχή δημοσιογράφων μεγάλων Μέσων Ενημέρωσης από 10 ευρωπαϊκές χώρες, Ελλήνων δημοσιογράφων, καθώς και ειδικευμένων στον τουρισμό της υπαίθρου ταξιδιωτικών πρακτόρων από όλη την Ευρώπη. 

Στόχος του Φόρουμ – το οποίο αποτελεί μια πρωτοβουλία της «Αγροτουριστικής» υπό την αιγίδα του Υπουργείου Τουριστικής Ανάπτυξης με συνδιοργανωτές την Περιφέρεια Ηπείρου και τη Νομαρχία Ιωαννίνων – είναι η προβολή και προώθηση του αγροτουριστικού μας προϊόντος στην Ελλάδα και το εξωτερικό, αλλά και η προσέκλυση επενδυτών στο χώρο του αγροτουρισμού. 

Οι εισηγητές θα καλύψουν την παρουσίας του αγροτουρισμού, της ανάπτυξης και των προοπτικών του σε 3 Περιφέρειες: Ηπείρου, Πελοποννήσου και Θεσσαλίας, ενώ η όλη εκδήλωση θα συνδυαστεί με Εκθέσεις Τοπικών Καταλυμάτων και Προϊόντων και Επισκέψεις / Περιηγήσεις στα μαγευτικά χωριά της Ηπείρου και στον αρχαιολογικό χώρο της Δωδώνης. 

Την έναρξη των εργασιών του Φόρουμ θα κηρύξει η Υπουργός Τουριστικής Ανάπτυξης κυρία Φάνη Πάλλη - Πετραλιά. 
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