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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα,  12 Ιανουαρίου 2006

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Σύσκεψη Γενικού Γραμματέα – Νομαρχών Ηπείρου

για τη διαδικασία εξέτασης μέτρων πρόληψης 

της γρίπης των πουλερικών 

Σύσκεψη του Γενικού Γραμματέα με τους Νομάρχες της Ηπείρου ή εκπροσώπους τους έγινε σήμερα στην Περιφέρεια με θέμα τη διαδικασία εξέτασης μέτρων πρόληψης της γρίπης των πουλερικών.

Διαπιστώθηκε πως έχουν ληφθεί όλα τα μέτρα που προβλέπονται από τους αντίστοιχους κανονισμούς και εγκυκλίους του Υπουργείου Γεωργικής Ανάπτυξης και υπάρχει εγρήγορση, συνεχής και άμεση επικοινωνία μεταξύ των υπηρεσιών, που δεν έχουν διαπιστώσει κανένα απολύτως πρόβλημα.

Για το θέμα των ελεύθερων οικόσιτων πτηνών, θα εκδοθούν αποφάσεις των κατά τόπους Νομαρχών, που θα τα περιορίζουν σε ιδιαίτερους χώρους.

Στα Τελωνεία Κακαβιάς, Μαυροματίου και Μέρτζιανης, θα συνεχισθεί με ιδιαίτερη προσοχή και επιμέλεια η απολύμανση των οχημάτων, ο έλεγχος για μεταφορά πτηνών από άλλες χώρες και ό,τι άλλο προβλέπεται. 

Η Περιφέρεια και οι Νομαρχίες απευθύνουν έκκληση στους κυνηγούς να αποφεύγουν το κυνήγι σε υδροβιότοπους και κυρίως στον Αμβρακικό, καθώς και το κυνήγι των αποδημητικών και ζητείται η συνεργασία των Κυνηγητικών Συλλόγων για την υλοποίηση των αποφάσεων της Περιφέρειας και των Νομαρχιών.

Η Περιφέρεια θέλει να διαβεβαιώσει τους πολίτες πως δεν υπάρχει κανένα μα κανένα πρόβλημα, ενώ τα μέτρα που αποφασίστηκαν ή θα αποφασιστούν, θα εφαρμόζονται με σχολαστικότητα.  
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ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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