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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ           
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα, 12 Μαΐου 2006
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τουριστική Προβολή της Περιφέρειας

Μετά τις τουριστικές εκθέσεις του Βερολίνου, του Μιλάνου και των Παρισίων, η Περιφέρεια Ηπείρου σε συνεργασία με τις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις, συμμετείχε στις Τουριστικές Εκθέσεις «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ» και «ΤΑΞΙΔΙ», από 4 μέχρι 7 Μαΐου 2006. 

Η πρώτη έκθεση πραγματοποιήθηκε στον εκθεσιακό χώρο EXPO ATHENS, στην Ανθούσα Αττικής από 4 - 7 Μαΐου σε περίπτερο 108 τ.μ.. 

Η δεύτερη έγινε στην Κύπρο, στην ΑΡΧΗ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΕΚΘΕΣΕΩΝ (ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ), περιοχή Μακεδονίτισσα της Λευκωσίας από 5 - 7 Μαΐου με περίπτερο 28τμ.. 

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος συμμετείχε διαδοχικά και στις δύο εκθέσεις. 
Ο κ. Πανοζάχος στο περίπτερο της Αθήνας είχε συναντήσεις με τον Υφυπουργό Εθνικής Οικονομίας κ. Χρίστο Φώλια και άλλους παράγοντες του Ελληνικού Τουρισμού, ενώ στη Λευκωσία συναντήθηκε με τον Γενικό Γραμματέα του ΕΟΤ κ. Αθανάσιο Οικονόμου.

Στη Λευκωσία ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας είχε επίσης είχε συναντήσεις με την Πολιτική και Στρατιωτική Ηγεσία της Κύπρου και συγκεκριμένα με τον Αρχηγό της ΕΘΝΙΚΗΣ ΦΡΟΥΡΑΣ, Αντιστράτηγο κ. Κωνσταντίνο Μπισμπίκα και Αξιωματικούς του Επιτελείου του, καθώς και με τον Διοικητή της ΕΛΔΥΚ, Ταξίαρχο κ. Χρίστο Μαρκαντώνη και Αξιωματικούς του Επιτελείου του.

Η τουριστική προβολή της Περιφέρειας Ηπείρου είναι σε εξέλιξη και οι επόμενες εκθέσεις που θα συμμετάσχει είναι οι ακόλουθες: 
1. IMEX 30 Μαΐου 2006 έως 1 Ιουνίου 2006 στην Φραγκφούρτη.
2. Hellenic Travel Show 15 Ιουνίου 2006 έως 17 Ιουνίου 2006 στο Μετρό του Συντάγματος.    
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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