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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ           
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα 13 Φεβρουαρίου 2006  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Βελτίωση - νέα χάραξη οδικού δικτύου 
Κόμβος Παραποτάμου  -Ελαία – Φιλιάτες (α΄ φάση)

(Απάντηση σε δημοσιεύματα)

Σχετικά με το κύριο θέμα της τοπικής εφημερίδας «Ήπειρος», του Σαββάτου 11 Φεβρουαρίου 2006, που είχε τίτλο «Ξεσπάθωσε» κατά της Περιφέρειας και όπου φέρεται ο Νομάρχης Θεσπρωτίας κ. Ηλίας Λιάκος να ζητά εξηγήσεις για τη διάλυση της εργολαβίας του δρόμου Παραπόταμος – Βρυσέλλα, η Περιφέρεια Ηπείρου έχει να παρατηρήσει τα εξής:

Θα ήταν εύκολο στο Νομάρχη να υπηρετήσει την αλήθεια και να πει στο Θεσπρωτικό λαό και στα μέσα ενημέρωσης τα πραγματικά περιστατικά, καθώς και το ρόλο που ο ίδιος διαδραμάτισε στο εν λόγω έργο, αντί να προσπαθεί να απαλλάξει τον εαυτό του από τις γενικότερες πολιτικές ευθύνες της ματαίωσης της εργολαβίας. 
Το έργο εντάχθηκε στο μέτρο 1.1 (Υποδομές μεταφορών) με την υπ’ αριθμ. 241/21-1-2004 απόφαση του προηγούμενου Γ.Γ. Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημητρίου Σκαμνάκη και προϋπολογισμό ένταξης 1.180.000,00 € με Τελικό Δικαιούχο την Δ.Δ.Ε. Περ. Ηπείρου. Απαρτίζεται από 3 υποέργα:

1) Απαλλοτριώσεις, προϋπολογισμού 90.000,00 €

2) Βελτίωση οδικού άξονα Ηγουμενίτσας – Φιλιατών/Κόμβος Παραποτάμου – ΚΤΕΟ Ν. Θεσπρωτίας, προϋπολογισμού 1.010.000,00 €

3) Σωστικές αρχαιολογικές έρευνες, προϋπολογισμού 80.000,00 €

Με την υπ’ αριθμ. 3447/15-07-2004 απόφαση της Δ.Δ.Ε. Π.Η., επί θητείας του νυν υπηρετούντος Γενικού Γραμματέα κ. Δημητρίου Πανοζάχου εγκρίθηκε ο πίνακας παρακατάθεσης για την αποζημίωση ακινήτων για την κατασκευή του 2ου υποέργου. Η δαπάνη υπολογίστηκε στα 5.360,80 €.

Μετά την παρακατάθεση της αποζημίωσης, η ΕΥΔ ΠΕΠ Ηπείρου προενέκρινε τη δημοπράτηση του 2ου υποέργου με τα υπ. αριθμ. 4639/13-09-2004 και 1431/15-3-2005 έγγραφα και μετά την εφαρμογή των διαδικασιών, τιμών μονάδος, τευχών δημοπράτησης με τα πρότυπα του Ν3263/04 και των εγκυκλίων που ακολούθησαν. Η δημοπρασία έλαβε χώρα στις 21-4-2005, μειοδότης αναδείχτηκε  η Κ/ξια «Α. Δήμας – Α. Τζιάτζιας» και η σύμβαση υπεγράφη στις 04-07-2005 με συμβατικό ποσό 555.649,09 €, λόγω της έκπτωσης που επετεύχθη στο σχετικό διαγωνισμό.  
Θα πρέπει στο σημείο αυτό να αναφερθεί πως όπως αποδείχθηκε εκ των πραγμάτων, η διαδικασία των απαλλοτριώσεων δεν υπολογίστηκε σωστά στο σχεδιασμό του έργου από τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Θεσπρωτίας, με αποτέλεσμα ο προσδιορισμός των τιμών βάσει των δικαστικών αποφάσεων να ανατρέψει τις ισορροπίες του έργου και να αναδείξει τις απαλλοτριώσεις ακριβότερες του έργου, πέραν των άλλων επαχθών για το δημόσιο τμημάτων των ίδιων δικαστικών αποφάσεων.

Η Περιφέρεια τήρησε κατά γράμμα και στο ακέραιο τις υποχρεώσεις της και μάλιστα προσπάθησε να δώσει λύση επί τόπου στο πρόβλημα, σε συνάντηση του Γενικού Γραμματέα με του Δημάρχους και τους θιγόμενους ιδιοκτήτες - Δημότες των Δήμων, όπου ο Νομάρχης και η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση της Θεσπρωτίας «έλαμψαν» δια των απουσιών τους!  

Στη συνέχεια και μετά την εγκατάσταση του εργολάβου οι θιγόμενοι ιδιοκτήτες δεν επέτρεψαν την εκτέλεση εργασιών στις ιδιοκτησίες τους. Η εργολαβία διαλύθηκε μετά από νόμιμο αίτημα του εργολάβου με την υπ. αριθμ. 6586/7-12-2005 απόφαση της ΔΕΚΕ ΠΗ. Η απόφαση διάλυσης της εργολαβίας ήταν σε γνώση του Νομάρχη, που δεν εξέφρασε καμία αντίρρηση και ο οποίος θα πρέπει αναλαμβάνοντας τις ευθύνες του, να σταθεί στα πραγματικά γεγονότα, αποφεύγοντας τις μικροπολιτικές σκοπιμότητες. Η Περιφέρεια εν τέλει θέλοντας να βοηθήσει την κατάσταση και να δώσει τις δυνατότερες εφικτές λύσεις, θα κινήσει τη διαδικασία χρηματοδότησης και βελτίωσης του παλαιού υπάρχοντος δρόμου, αφού προηγουμένως εξασφαλίσει την απαιτούμενη κοινωνική συναίνεση.

Τα έργα που πρέπει να κατασκευαστούν ή να συμπληρωθούν στη Θεσπρωτία ανήκουν στον Ελληνικό λαό, προς χάριν του οποίου υλοποιούνται και η Περιφέρεια είναι αποφασισμένη να τα φέρει εις πέρας. 
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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