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H Περιφέρεια Ηπείρου αποτέλεσε τον έκτο σταθμό της εκστρατείας ευαισθητοποίησης όλων των στελεχών της δημόσιας διοίκησης και αυτοδιοίκησης για τη διαρκή επιμόρφωσή τους, που έχουν ξεκινήσει το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης & Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.) και η Α.Δ.Ε.Δ.Υ, στο πλαίσιο της προγραμματικής συμφωνίας, που έχουν συνυπογράψει. 
Σε ημερίδα που πραγματοποιήθηκε σήμερα στα Ιωάννινα,  ο  Γενικός Γραμματέας του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. – ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α ο κ. Γεώργιος Βούτσινος, ανακοίνωσε ότι στο πλαίσιο της κυβερνητικής στρατηγικής επιλογής για αποκέντρωση και επιμόρφωση, το 64% των σεμιναρίων πρόκειται να υλοποιηθούν εντός του 2006 στις Περιφέρειες, από τις αποκεντρωμένες μονάδες (Π.ΙΝ.ΕΠ.) του Ε.Κ.Δ.Δ.Α., παρέχοντας τη δυνατότητα σε εκατοντάδες υπαλλήλους να επιμορφωθούν στον τόπο εργασίας και διαμονής τους. 

Μάλιστα σε σύγκριση με το 2005, η αύξηση των προγραμμάτων και κατ΄ επέκταση των επιμορφωνόμενων είναι τριπλάσια και αντικατροπτίζει πλέον τις ανάγκες που διατυπώθηκαν από τις περιφερειακές υπηρεσίες της δημόσιας  διοίκησης και αυτοδιοίκησης. Στην Περιφέρεια Ηπείρου η αύξηση των σεμιναρίων, όπως γνωστοποίησε ο κ. Βούτσινος, φθάνει σε ποσοστό 136% και αποτυπώνει, όπως επεσήμανε, πόσο επιβεβλημένη ήταν η αποκέντρωση της επιμόρφωσης και αναγκαία η ίδρυση του Π.ΙΝ.ΕΠ Ηπείρου. Ανακοίνωσε ακόμη, ότι στο νέο μητρώο εκπαιδευτών του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. έχουν ενταχθεί μέχρι στιγμής 74 επιστήμονες από την Περιφέρεια Ηπείρου και για άλλη μια φορά απηύθυνε πρόσκληση προς το τοπικό επιστημονικό δυναμικό να υποβάλλει τη σχετική αίτηση συμμετοχής ηλεκτρονικά, μέσω της ιστοσελίδας του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. www.ekdd.gr. 
Κηρύσσοντας τις εργασίες της ημερίδας ο κ. Βούτσινος, αναφέρθηκε στη νέα αντίληψη για την επιμόρφωση που υλοποιεί το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης η οποία, όπως είπε,  συνοψίζεται σε τρεις άξονες: Στην ανταπόκριση της εκπαίδευσης και επιμόρφωσης στις πραγματικές εκπαιδευτικές ανάγκες της δημόσιας διοίκησης και της τοπικής αυτοδιοίκησης, στην αποκέντρωση των εκπαιδευτικών δράσεων και στη συμμετοχή των ίδιων των υπαλλήλων στην επιμόρφωσή τους. Στην κατεύθυνση αυτή, επανέλαβε, μοχλό αποτελεί ο Καταστατικός Χάρτης Επιμόρφωσης που υπεγράφη για πρώτη φορά μεταξύ ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α – Ε.Κ.Δ.Δ.Α και Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και ο οποίος επισφραγίζεται καθημερινά στην πράξη, ξεπερνώντας ταμπού, τα οποία πριν λίγο καιρό φαίνονταν αξεπέραστα. 
Επίσης, αναφέρθηκε και στα επιμορφωτικά σεμινάρια για τους αιρετούς της αυτοδιοίκησης τα οποία ήδη υλοποιεί το Ε.Κ.Δ.Δ.Α σε συνεργασία με την ΚΕΔΚΕ. Σε πρώτη φάση, όπως είπε ο κ. Βούτσινος, δήμαρχοι και κοινοτάρχες όλης της χώρας καλούνται να παρακολουθήσουν διήμερο επιμορφωτικό πρόγραμμα, η θεματολογία του οποίου περιλαμβάνει ζητήματα που άπτονται του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς  (Δ΄ Κ.Π.Σ. 2007 – 2013), του Νέου Δημοτικού & Κοινοτικού Κώδικα, καθώς και των Οικονομικών και του Προληπτικού Ελέγχου των Ο.Τ.Α. Στην Ήπειρο το αντίστοιχο επιμορφωτικό πρόγραμμα για τους αιρετούς έχει προγραμματιστεί να γίνει στις 31 Μαρτίου και την 1 Απριλίου 2006 στα Ιωάννινα. Η επιμορφωτική αυτή προσπάθεια θα ολοκληρωθεί τον Απρίλιο και θα συνεχιστεί μετά τις αυτοδιοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου με  την επιμόρφωση  όλων  των  αιρετών  οργάνων  με  την  νέα  πλέον  σύνθεσή τους. 
Από την πλευρά του ο Πρόεδρος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. κ. Σπύρος Παπασπύρος, επεσήμανε ότι η προγραμματική συμφωνία εργοδοτών – εργαζομένων είναι ισχυρό πλεονέκτημα για τη βελτίωση της λειτουργίας και αποδοτικότητας των δημοσίων υπηρεσιών. Άνοιξε  νέες λεωφόρους επένδυσης στη γνώση, μακριά από στερεότυπα διλήμματα  και ταμπού, και με θεσμοθετημένα κίνητρα, όπως η προαγωγική εκπαίδευση. Η επένδυση στη γνώση, τόνισε, αποτελεί την προϋπόθεση για τη διαμόρφωση πλέον μιας νέας αρχιτεκτονικής των δημοσίων υπηρεσιών, χωρίς να ανατρέπεται η στρατηγική για παροχή ποιοτικών υπηρεσιών προς τον πολίτη. Η δημόσια διοίκηση έχει ανάγκη από μια νέα οργανωσιακή κουλτούρα, με κάθετες και ανοικτές μορφές οργάνωσης και δίκτυα και με έγκαιρη ενσωμάτωση των νέων τεχνολογιών. Στην κατεύθυνση αυτή πολύτιμο κεφάλαιο αποτελεί  η πρόσβαση και συμμετοχή όλων των υπαλλήλων στα προγράμματα εκπαίδευσης του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. 

Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυναν ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου  κ. Δημήτρης Πανοζάχος, ο Νομάρχης Ιωαννίνων κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, ο Δήμαρχος Ιωαννιτών Νικόλαος Γκόντας και ο βουλευτής Ν. Ιωαννίνων κ. Βαγγέλης Αργύρης.
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