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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ           
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα, 16 Μαΐου 2006
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Περιφερειακό Στρατηγικό Σχέδιο Ανάπτυξης 2007 – 2013
Η Περιφέρεια Ηπείρου συνεχίζοντας το δημόσιο διάλογο στο πλαίσιο σύνταξης του Περιφερειακού Στρατηγικού Σχεδίου Ανάπτυξης 2007 - 2013 με τη διοργάνωση των τεσσάρων (4) θεματικών ημερίδων στις πρωτεύουσες των τεσσάρων Νομών της Περιφέρειας, όπως είχε αποφασιστεί στο Αναπτυξιακό Συνέδριο. Ο κύκλος του δημοσίου διαλόγου ξεκινά με την ημερίδα με θέμα «Ανθρώπινοι πόροι - Παιδεία», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 18/5/2006 στην Ηγουμενίτσα στο Ξενοδοχείο «ANGELICA» με ώρα έναρξης 11:00 π.μ. και συνεχίζεται με την ημερίδα με θέμα «Καινοτομία και Νέες Τεχνολογίες με έμφαση στους Τομείς Τουρισμός και Πολιτισμός», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 19/5/2006 στην Πρέβεζα στο Ξενοδοχείο «Μαργαρώνα» με ώρα έναρξης 10:00 π.μ.

Σκοπός των ημερίδων είναι να συμβάλλουν στην προσπάθεια της Περιφέρειας για την κατάθεση ενός άρτιου και ολοκληρωμένου σχεδίου για την 4η Προγραμματική Περίοδο. Ζητούμενο είναι λοιπόν η ουσιαστική συμμετοχή των φορέων με ρεαλιστικές προτάσεις οι οποίες θα δώσουν μία ουσιαστική δυναμική στην αναπτυξιακή πορεία της Περιφέρειά μας. 

Οι προτάσεις των περιφερειακών φορέων θα χρησιμοποιηθούν εποικοδομητικά στο πλαίσιο του σχεδιασμού του Περιφερειακού Στρατηγικού Σχεδίου Ανάπτυξης 2007 - 2013, με μοναδικό γνώμονα αξιολόγησής τους τη συμβολή τους στην ευημερία της Ηπείρου.
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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