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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ           
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 17 Φεβρουαρίου 2006  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Βελτίωση - νέα χάραξη οδικού δικτύου 
Κόμβος Παραποτάμου  -Ελαία – Φιλιάτες 
Επί του θέματος της εργολαβίας του δρόμου Παραπόταμος - Βρυσέλλα, η Περιφέρεια Ηπείρου έχει να παρατηρήσει τα εξής:

Η Περιφέρεια δεν σκοπεύει να παρακολουθήσει τον ολισθηρό δρόμο που επέλεξε ο Νομάρχης Θεσπρωτίας κ. Ηλίας Λιάκος, προκειμένου να δικαιολογήσει τα αδικαιολόγητα, μεταθέτοντας ποικιλοτρόπως τις δικές του ευθύνες, καλυπτόμενος ενίοτε πίσω από το Νομαρχιακό Συμβούλιο και πότε πίσω από άστοχες δηλώσεις στον τύπο, που μόνο την αλήθεια δεν εξυπηρετούν. 
Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος έχει δώσει δείγματα του τρόπου που ασκείται η πολιτική της Περιφέρειας, η οποία δεν «βλέπει» Νομούς αλλά μια ενιαία Ήπειρο, συνεπώς εφαρμόζεται η πολιτική της ίσης αντιμετώπισης και των ίδιων αποστάσεων προς την Τοπική αλλά και τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση. 
Να υπενθυμίσουμε πως το έργο εντάχθηκε στο μέτρο 1.1 (Υποδομές μεταφορών) με την υπ’ αριθμ. 241/21-1-2004 απόφαση του προηγούμενου Γ.Γ. Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημητρίου Σκαμνάκη και προϋπολογισμό ένταξης 1.180.000,00 € με Τελικό Δικαιούχο την Διεύθυνση Δημοσίων Έργων (ΔΔΕ) της Περιφέρειας Ηπείρου. Απαρτίζεται από 3 υποέργα:

1) Απαλλοτριώσεις, προϋπολογισμού 90.000,00 €

2) Βελτίωση οδικού άξονα Ηγουμενίτσας – Φιλιατών/Κόμβος Παραποτάμου – ΚΤΕΟ Ν. Θεσπρωτίας, προϋπολογισμού 1.010.000,00 €

3) Σωστικές αρχαιολογικές έρευνες, προϋπολογισμού 80.000,00 €

Τονίζουμε πως ανεξάρτητα από τον τελικό δικαιούχο, το έργο σχεδιάσθηκε και υποβλήθηκε στην Περιφέρεια από τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Θεσπρωτίας. Ο σχεδιασμός του έργου ανήκει στην αποκλειστική ευθύνη του Νομάρχη κ. Ηλία Λιάκου, ο οποίος ασφαλώς είχε και την ευθύνη σύνταξης της τεχνικής μελέτης. Συνεπώς και ο προϋπολογισμός – αστοχία των απαλλοτριώσεων χρεώνεται στον ίδιο, πέραν πάσης αμφιβολίας! Δεν υπάρχει κανένα στοιχείο που να πείθει πως το μελετητικό γραφείο εκ Λευκάδος σχεδίασε επί τόπου την πορεία του δρόμου, αντιθέτως εκτιμάται πως ο σχεδιασμός έγινε επί χάρτου και μόνο. Οι κάτοικοι της περιοχής δηλώνουν πως ουδέποτε αντελήφθησαν τα συνεργεία τοπογράφησης, ή τα τριγωνομετρικά σημεία που αφήνει πίσω της η τοπογράφηση.

Επί της ουσίας δε, ο λόγος γίνεται για το μικρό τμήμα του δρόμου, που οδηγεί από την Εθνική Οδό Ηγουμενίτσας – Ιωαννίνων προς τον ποταμό Καλαμά. Στο συγκεκριμένο σημείο της χάραξης του δρόμου, δεν απαιτούνταν καν νέα χάραξη, δεδομένου πως το τμήμα του υπάρχοντος δρόμου είναι καλό και πλήρους βατότητας, έχει δε εκατέρωθεν του οδοστρώματος απαλλοτριωμένα τμήματα εκτάσεων, που θα μπορούσαν κάλλιστα να χρησιμοποιηθούν για τη βελτίωσή του. Προκαλεί έκπληξη λοιπόν το γεγονός, το πώς δεν αντελήφθη τη λανθασμένη χάραξη -κατά τους κατοίκους- ο κ. Λιάκος κατά τη διάρκεια του –έστω και επί χάρτου- σχεδιασμού, ως γνώστης της περιοχής και δεν επενέβη για τη διόρθωσή της.
Η Περιφέρεια, όπως έχουμε τονίσει κατ΄ επανάληψη, τήρησε και τηρεί κατά γράμμα και στο ακέραιο τις υποχρεώσεις της. Θυμίζουμε πως Ο ΓΓΠΗ κ. Δημήτριος Πανοζάχος προσπάθησε να δώσει λύση επί τόπου στο πρόβλημα, σε συνάντησή του με τους Δημάρχους και τους θιγόμενους ιδιοκτήτες - Δημότες των Δήμων, όπου ο Νομάρχης και η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση της Θεσπρωτίας «έλαμψαν» δια των απουσιών τους, παρότι εκλήθησαν εμπρόθεσμα! Στη συνάντηση εκείνη οι κάτοικοι διαμαρτυρήθηκαν για την έλλειψη ενημέρωσης και για τα συνεργεία τοπογράφησης, που δεν αντελήφθησαν, σύμφωνα με τις δηλώσεις τους! Κατά περίεργο τρόπο τώρα ο Νομάρχης απαιτεί ενημέρωση στο Νομαρχιακό Συμβούλιο! 

Τονίζουμε ακόμα πως η απόφαση διάλυσης της εργολαβίας ήταν σε γνώση του Νομάρχη, που δεν εξέφρασε καμία αντίρρηση. 
Διαβεβαιώνουμε δε πως η Περιφέρεια θα κινήσει τη διαδικασία χρηματοδότησης και βελτίωσης του παλαιού υπάρχοντος δρόμου, αφού προηγουμένως εξασφαλίσει την απαιτούμενη κοινωνική συναίνεση. Υπάρχει η δυνατότητα να γίνει με τη βελτίωσή του ο δρόμος απόλυτα ασφαλής, χωρίς να έχει καμιά σχέση με τον παλιό «δρόμο του θανάτου», όπως αναφέρθηκε χαρακτηριστικά στην τοπική εφημερίδα «ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ» της Ηγουμενίτσας. 
Το θέμα για την Περιφέρεια θεωρείται λήξαν και δεν πρόκειται να επανέλθουμε σ΄ αυτό.
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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