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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα, 18 Οκτωβρίου 2006
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ
Συνέντευξη Τύπου παραχώρησε σήμερα Τετάρτη 18 Οκτωβρίου 2006 στις 11:00, στην αίθουσα συσκέψεων της Περιφέρειας, ο ΓΓΠΗ κ. Δημήτρης Πανοζάχος.
Θέμα της συνέντευξης του Γενικού Γραμματέα ήταν το ΠΕΠ Ηπείρου στα Γ΄ και Δ΄ ΚΠΣ και η πορεία των επενδύσεων.
Στην αρχή της συνέντευξής του ο Γενικός Γραμματέας συνεχάρη και ευχήθηκε καλή θητεία στους νεοεκλεγμένους Νομάρχες, Κοινοτάρχες και Δημάρχους, σημειώνοντας πως η πόρτα της Περιφέρειας είναι ανοιχτή σε όλους και η βοήθειά του δεδομένη.

Η τετραετία της Αυτοδιοίκησης που έρχεται, σημείωσε ο κ. Πανοζάχος, ελπίζει πως θα είναι μια τετραετία επιτυχιών για την Περιφέρεια Ηπείρου και η καλή συνεργασία με την Αυτοδιοίκηση θα συνεχισθεί… Άλλωστε, πρόσθεσε, το επίπεδο που διεξήχθησαν οι εκλογές της Αυτοδιοίκησης, δείχνει και το πολιτιστικό και το πολιτικό επίπεδο της περιοχής.

«Η Περιφέρεια περιμένει να ολοκληρωθούν οι εκλογικές διαδικασίες και στη συνέχεια να αρχίσει η συνεργασία με τους άρχοντές της, επειδή το 2007 είναι ένας κρίσιμος χρόνος για την οικονομία της περιοχής, επειδή αρχίζει η εφαρμογή του Δ΄ ΚΠΣ και όλοι μαζί πρέπει να αγωνισθούμε για να μεγιστοποιηθούν τα ωφελήματα από την εφαρμογή του», σημείωσε χαρακτηριστικά ο ΓΓΠΗ.

Ο Γενικός Γραμματέας έδωσε στη δημοσιότητα συγκριτικούς Πίνακες με τα στοιχεία της εκτέλεσης του Γ΄ ΚΠΣ, καθώς και με τους σχεδιασμούς του Δ΄ ΚΠΣ. 

Ο Γενικός Γραμματέας υπογράμμισε τη διαφορά του ύψους της χρηματοδότησης μεταξύ των δύο ΠΕΠ που είναι 133,60 εκατομμύρια ευρώ και σε ποσοστό 38,02%.

«Η παρούσα κυβέρνηση είδε με ιδιαίτερη ευαισθησία την Περιφέρεια της Ηπείρου και με ιδιαίτερη ευαισθησία ενίσχυσε τα κονδύλια που προορίζονται γι αυτή» σημείωσε ο Γενικός Γραμματέας, αναφέροντας στη συνέχεια πως τώρα η υπόθεση είναι στα χέρια των Ηπειρωτών, της Περιφέρειας, των Νομαρχιακών της Αυτοδιοικήσεων καθώς και των Τοπικών της Αυτοδιοικήσεων. Η πολιτεία ανταποκρίθηκε στα αιτήματα των Ηπειρωτών και έδειξε την ευαισθησία της με πολύ σημαντικά κονδύλια. 

Στο ποσοστό της Εθνικής Συμμετοχής, η Περιφέρεια της Ηπείρου έχει το μεγαλύτερο ποσοστό από όλες τις άλλες Περιφέρειες. Αυτό είναι ένα στοιχείο που χρήζει ιδιαίτερης αναφοράς, επειδή η κυβέρνηση έδειξε στην πράξη πως αναγνωρίζει την αναγκαιότητα ενίσχυσης της Ηπείρου, τόνισε ο κ. Πανοζάχος. 

Στη συνέχεια ο κ. Πανοζάχος τόνισε πως η διαχείριση των κονδυλίων του Δ΄ ΚΠΣ, εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από τις δομές που θα φτιαχτούν στα πλαίσια των νέων ευρωπαϊκών κανονισμών. Όρος απαράβατος πλέον είναι το ότι οι φορείς που θα αναλάβουν να εκτελέσουν τα έργα, θα είναι φορείς πιστοποιημένοι. Θέμα το οποίο θα πρέπει να εξετάσουν οι ΝΑ που δεν το εξέτασαν, οι μεγάλοι Δήμοι της Ηπείρου, καθώς και να ανοίξει ο διάλογος για το τι θα γίνει στους «Καποδιστριακούς» Δήμους.

Στο Δ΄ ΚΠΣ θα πρέπει να εργασθούμε πολύ, σημείωσε ο ΓΓΠΗ, όχι μόνο για να μη χαθούνε πιστώσεις, αλλά επειδή και τα κονδύλια είναι από τη μια πολύ μεγαλύτερα, ενώ από την άλλη δεν υπάρχει μεγάλο έργο που θα χρηματοδοτηθεί από το Δ΄ ΚΠΣ, επειδή όλα τα έργα θα είναι επιπέδου, Περιφέρειας, Νομαρχιών και Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Τα κονδύλια είναι πολλά και μπορούμε να λύσουμε όλα τα προβλήματα επιπέδου υποδομών που υπάρχουν, για να μη συζητούμε στην ήπειρο για θέματα υποδομών μετά το 2013, αλλά να συζητούμε μόνο για την ανάπτυξη.  

Η συνεργασία όλων μας στην τελευταία περίοδο του Γ΄ ΚΠΣ, που μας επέτρεψε να το αναστήσουμε, ελπίζω να μας παραδειγματίζει και να μας δείχνει το δρόμο στο νέο πλαίσιο στήριξης, σημείωσε με έμφαση ο κ. Πανοζάχος.

Το Μάρτη του 2004, επεσήμανε ο κ. Πανοζάχος, το ΠΕΠ Ηπείρου ήταν τελευταίο στην απορροφητικότητα κονδυλίων, ενώ σήμερα είναι στην έκτη θέση, πολύ κοντά στις άλλες τέσσερις Περιφέρειες που είναι στην εξάδα και ελπίζουμε μέχρι το τέλος του έτους να βελτιώσουμε περισσότερο ακόμα τη θέση μας. Τα λέω αυτά –είπε ο ΓΓΠΗ- επειδή πολύ αναρωτήθηκαν τελευταία για το πού βρίσκεται το θέμα και καλύτερη απόδειξη είναι οι αριθμοί.

Το ΠΕΠ Ηπείρου, τόνισε τελειώνοντας τις επισημάνσεις του ο κ. Πανοζάχος, δεν θα χάσει χρήματα και στο τέλος του έτους η απορρόφηση θα είναι περίπου στο 40%.

Ο ΓΓΠΗ αναφέρθηκε και στο θέμα των βοσκοτόπων, λέγοντας πως έγινε πολύ συζήτηση γι αυτούς, ενώ οι βοσκότοποι αφορούν αποκλειστικά και μόνο τους Δήμους.
Τέλος σε ότι αφορά τον Αναπτυξιακό Νόμο, ο νόμος, σημείωσε ο ΓΓΠΗ,  έχει ήδη αποδώσει τα μέγιστα, δεδομένου πως οι προτάσεις από την εφαρμογή του ανέβηκαν κατά 50%, ενώ οι χρηματοδοτήσεις ξεπέρασαν το 300%. Ο νόμος τελειώνει αυτή τη βδομάδα και ο νέος νόμος θα προβλέπει για την Περιφέρεια της Ηπείρου, επιδοτήσεις έως και 60%...   
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 
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