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ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

Ιωάννινα 19 Απριλίου 2006

ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΜΗΝΥΜΑ
Αγαπητές Ηπειρώτισσες, αγαπητοί Ηπειρώτες, 

Πέρυσι ευχηθήκαμε στην Ήπειρο να προκόψει και να φέρει -κατά το δυνατό- τα παιδιά της πίσω. Φέτος με χαρά διαπιστώνουμε πως οι ευχές γίνονται πραγματικότητα και πως η Ήπειρος ζει πλέον σε ένα διαρκές «αναστάσιμο» κλίμα. Στην Ήπειρο όλα αλλάζουν και τίποτα πλέον δεν είναι όπως παλιά!

Με την Ανάσταση που θα γιορτάσουμε σε λίγες μέρες, η Ήπειρος γιορτάζει τη δική της «ανάσταση». Ο «Γολγοθάς» της Ηπείρου ήτανε μεγάλος και μακροχρόνιος και οι Ηπειρώτες βίωναν μια διαρκή σταύρωση χωρίς ανάσταση. Σήμερα οι απόδημοι Ηπειρώτες και οι επισκέπτες μας από την υπόλοιπη χώρα, βλέπουν μπροστά στα μάτια τους μια νέα κατάσταση και κυρίως μια Περιφέρεια απαλλαγμένη από τις φοβίες, τις αγκυλώσεις και τη μιζέρια του παρελθόντος.   
Οι δείκτες για την Ήπειρο είναι εξαιρετικά καλοί και τα αποτελέσματα ενθαρρυντικά, οι προσπάθειές μας άοκνες και η συμπαράστασή σας αποτελεί μια διαρκή πηγή δύναμης για μας.

Αγαπητοί φίλοι, 

Θα κλείσω πάλι με την ίδια ευχή. Εύχομαι στην Ήπειρο να καλοδεχτεί τα παιδιά της, που επιστρέφουν για την Ανάσταση στον τόπο τους και εύχομαι η ανάσταση του τόπου μας να κρατήσει κάποια στιγμή αυτά τα παιδιά στην αγκαλιά της και να μη ξαναφύγουν ποτέ, γιατί αξίζει και ο τόπος και οι άνθρωποι να πορευτούν μαζί στο κοινό τους μέλλον.

Σας εύχομαι από καρδιάς Καλό Πάσχα και καλή Ανάσταση…
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