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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ           
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα, 20 Μαρτίου 2006
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
21 Μαρτίου – Παγκόσμια Ημέρα Δασοπονίας

       Η 21η Μαρτίου, ημέρα της εαρινής ισημερίας, έχει καθιερωθεί από τον Οργανισμό Τροφίμων και Γεωργίας (F.A.O.) των Ηνωμένων Εθνών, ως Παγκόσμια Ημέρα αφιερωμένη στη Δασοπονία και σκοπό έχει να μας αφυπνίζει και να μας υπενθυμίζει την αξία του δάσους αλλά και την ευθύνη μας απέναντι σε αυτό και στο περιβάλλον γενικότερα. 

      Το δάσος είναι μια τεράστια βιοκοινότητα που αποτελείται από ένα πλήθος έμβιων όντων όπως τα δέντρα, οι θάμνοι, οι πόες, οι μύκητες, τα ζώα, τα έντομα, αλλά και από το φυσικό περιβάλλον, δηλαδή το έδαφος, το νερό, το κλίμα, τα οποία τελούν υπό συνθήκες αμοιβαίας αλληλεπίδρασης και αλληλεξάρτησης. 

      Σήμερα, το δάσος καλείται να παίξει ένα σημαντικότατο ρόλο στην οικονομική και κοινωνική μας ζωή. Ο ρόλος του είναι πολυσήμαντος :

· Καλύπτει βασικές ανάγκες της οικονομίας μας σε ξύλο και στα βιομηχανικά του παράγωγα.

· Αποτρέπει τη διάβρωση του εδάφους και τις πλημμύρες, συγκρατεί το βρόχινο νερό και τροφοδοτεί τα υπόγεια νερά και τις πηγές.

· Αποτελεί το καταφύγιο της άγριας πανίδας, παρέχοντας προστασία και τροφή σε πολλά είδη ζώων και συχνά σπάνιων, αλλά διατηρεί επίσης μια πλούσια και σημαντική ποικιλία χλωρίδας. 

· Δρα σαν φυσικό φίλτρο καθαρισμού της ατμόσφαιρας και του νερού, μας παρέχει πολύτιμο οξυγόνο, προστατεύει από το θόρυβο, τον άνεμο, τη δυνατή ακτινοβολία του φωτός και μειώνει τις ακραίες θερμοκρασίες. 

· Ενισχύει οικονομικά τον παραδασόβιο πληθυσμό και προσφέρει στους επισκέπτες του αναψυχή και ηρεμία, αλλά και την ευκαιρία για πολλές δραστηριότητες (αθλητικές, πολιτιστικές, φυσιολατρικές κ.α.)

     Σήμερα, ίσως περισσότερο από ποτέ, γινόμαστε μάρτυρες φυσικών καταστροφικών φαινομένων, όπως οι πλημμύρες, οι φωτιές, η ξηρασία, με ολέθρια συχνά αποτελέσματα για τον άνθρωπο. Για το λόγο αυτό, η ανάγκη να αντιληφθούμε την αξία του δάσους και να ενεργήσουμε για την προστασία του, γίνεται επιτακτική.

     Η καταστροφική επέμβαση του ανθρώπου στα δάση του πλανήτη ακολουθεί μια μακρόχρονη πορεία, κατά την οποία πολλά δάση αφανίστηκαν και καταπατήθηκαν, πολλά είδη ζώων εξαφανίστηκαν ή κινδυνεύουν σήμερα να εκλείψουν, μεγάλες επιφάνειες γης ερήμωσαν, τοπικά αποθέματα νερού εξαντλήθηκαν και παρουσιάστηκαν αλλαγές στο κλίμα πολλών περιοχών με την εμφάνιση ακραίων φαινομένων.

     Στη χώρα μας, το ποσοστό των δασών έχει μειωθεί σημαντικά τις τελευταίες δεκαετίες και ο κίνδυνος των πυρκαγιών και των εκχερσώσεων υπάρχει πάντα. Σημαντική επίδραση έχουν ακόμα η έντονη βόσκηση, η ρύπανση των υδάτων, οι παράνομες υλοτομίες αλλά και φυσικά ζημιογόνα αίτια όπως οι ασθένειες. 

     Σκοπός της Δασοπονίας είναι η ορθολογική διαχείριση των δασών, η προστασία και η αξιοποίησή τους, ώστε να προσφέρουν τα μέγιστα δυνατά οφέλη στον άνθρωπο, αλλά και να διατηρούν ή ακόμα και να βελτιώνουν τη σύνθεση και το χαρακτήρα τους. Η Ελλάδα διαθέτει μια αξιοσημείωτη ποικιλία δασικών οικοσυστημάτων με ιδιαίτερη περιβαλλοντική αξία.

     Η διατήρηση των δασών και η προστασία του φυσικού περιβάλλοντος, σε συνδυασμό με τη γνώση, είναι χρέος όλων μας. Η ισορροπία του φυσικού περιβάλλοντος και η αρμονική συνύπαρξή του με τον άνθρωπο μπορεί να τον οδηγήσει στη βελτίωση της ποιότητας ζωής του και στην πνευματική και πολιτιστική ανάπτυξη. 

                                                                     [Διεύθυνση Δασών Ιωαννίνων]  
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