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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα, 21 Δεκεμβρίου 2006

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σας στέλνουμε το Χριστουγεννιάτικο μήνυμα του Γενικού Γραμματέα κ. Δημητρίου Πανοζάχου.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΜΗΝΥΜΑ
Αγαπητές Ηπειρώτισσες, αγαπητοί Ηπειρώτες, 

Σήμερα χαίρομαι διπλά απευθυνόμενος σε σας όπου κι αν είστε, στην Ήπειρο, στην Ελλάδα ή στις μικρές «Ηπείρους» του κόσμου. 
Από τη μια χαίρομαι επειδή μου δίνεται η δυνατότητα να απευθυνθώ στους ανθρώπους, με τους οποίους τρία χρόνια τώρα μοιράζομαι την αγωνία και την προσπάθεια για το καλύτερο αύριο της Ηπείρου μας. 
Από την άλλη χαίρομαι διαπιστώνοντας πως η Ήπειρος έχει μπει οριστικά σε ένα νέο δρόμο, ο οποίος σημειώνεται από τα στοιχεία, τα αποτελέσματα και τη συνολική μέχρι σήμερα πορεία της.

Έχουμε πλέον τη δυνατότητα να βλέπουμε υλοποιημένα όνειρα δεκαετιών, που μας ωθούν να προχωρήσουμε μπροστά, ξεπερνώντας πλέον εύκολα τα μικρότερα εμπόδια. 
Η Ήπειρος αναπτύσσεται σταθερά, στηριζόμενη στα παιδιά της, που έχουν την πίστη, τον ενθουσιασμό, τη θέληση αλλά και τις ικανότητες να την οδηγήσουν πέρα από την καλώς εννοούμενη ανάπτυξη, που είναι το ζητούμενο, το ποθούμενο και το εφικτό για τον τόπο. 
Γνωρίζουμε καλά πως δεν φτάσαμε στο τέλος των προσδοκιών μας και στην ολοκλήρωση των επιδιώξεών μας. Γνωρίζουμε επίσης πως είμαστε ακόμα στην αρχή και πως πρέπει να γίνει πολλή δουλειά, απομένει πολύς αγώνας και χρειάζεται ομοθυμία, δύναμη και συλλογική προσπάθεια. Όμως εν όψει των φετινών Χριστουγέννων και των ημερών, που φέρνουν πιο κοντά τους ανθρώπους, εξακολουθούμε να πιστεύουμε στέρεα πως μπορούμε να αισιοδοξούμε και να ελπίζουμε.

Σας στέλνω, όπου κι αν βρίσκεστε, τις πλέον εγκάρδιες ευχές μου για τα Χριστούγεννα, σε σας τις οικογένειές σας και τα παιδιά σας. Και επειδή τα Χριστούγεννα, είναι η γιορτή των παιδιών, ευχόμαστε στα παιδιά όλου του κόσμου το καλύτερο και τους στέλνουμε τις θερμότερες ευχές μας για προκοπή, καλή πρόοδο και ένα καλύτερο κόσμο…

Χρόνια πολλά και καλά Χριστούγεννα σε όλους σας.

Δημήτριος Πανοζάχος 

Γενικός Γραμματέας

Περιφέρειας Ηπείρου 
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