 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΊΡΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Υπογράφηκε από τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων η αριθμ. 11194/15-9-06 Απόφαση δημοσιοποίησης-πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή φακέλων υποψηφιότητας προς ένταξη στο μέτρο 1.1 του Ε.Π.Α.Α.-Α.Υ. 2000-2006 «Καθεστώς ενισχύσεων για την ενθάρρυνση της δημιουργίας Πρότυπων Αγροκτημάτων».

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων για ένταξη στο πρόγραμμα μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά (φάκελος υποψηφιότητας) υποβάλλονται στη Δ/νση Γεωργικής Ανάπτυξης Περιφέρειας Ηπείρου από 15-9-06 έως 30-10-06.

Δικαιούχοι ένταξης είναι φυσικά και νομικά πρόσωπα που:

1. είναι νόμιμοι κάτοχοι γεωργικής εκμετάλλευσης ή γεωργικής έκτασης που πληροί τα ακόλουθα:
· ενιαία ελάχιστη έκταση 50 στρεμμάτων

· διαθέτει βασική υποδομή και κυρίως ευχερή οδική πρόσβαση

· εφόσον πρόκειται για ήδη λειτουργούσα γεωργική εκμετάλλευση πληροί τα ελάχιστα κανονιστικά κριτήρια σε ό τι αφορά το περιβάλλον και τις συνθήκες καλής διαβίωσης των ζώων

2. εφόσον πρόκειται για νομικό πρόσωπο στη συστατική του πράξη αναφέρεται ότι μια από τις δραστηριότητές του είναι και η άσκηση γεωργικής εκμετάλλευσης.

3. Οι επενδύσεις θα πρέπει:

· να είναι καινοτόμες, να προβλέπονται σε σχέδιο ολοκληρωμένης ανάπτυξης και να πραγματοποιηθούν μετά την έγκρισή του.
· να συμβάλλουν στη δημιουργία εκμετάλλευσης ελάχιστων απαιτήσεων σε εργασία 2 ΜΑΕ ή στη μελλοντική κατάσταση να είναι κερδοφόρα για τα νομικά πρόσωπα ή να κατέχει το επίπεδο της βιώσιμης ανταγωνιστικής για τα φυσικά πρόσωπα. Επίσης να ικανοποιούν έναν από τους στρατηγικούς στόχους του άρθρου10 της ΚΥΑ 637/05 κατά περίπτωση προσώπου
4. Το ύψος τους να μην υπερβαίνει:

· τα ποσά που ορίζονται με απόφαση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης κ΄ Τροφίμων κατά περίπτωση επένδυσης
· τα 300.000 ευρώ ανά ΜΑΕ

· τα 600.000 ευρώ ανά μελέτη
Ο φάκελος υποψηφιότητας θα περιέχει:

· αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος
· μελέτη ανάπτυξης ή σχέδιο βελτίωσης της εκμετάλλευσης υπογεγραμμένο από γεωπόνο μέλος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. διαπιστευμένο. Για τη σύνταξη της μελέτης θα χρησιμοποιηθούν οι φάκελοι υποψηφιότητας που χρησιμοποιήθηκαν κατά την υποβολή της 4ης προκήρυξης για την ενίσχυση των επενδύσεων στις Γεωργικές Εκμεταλλεύσεις καθώς και θα ακολουθηθούν αναλογικά οι οδηγίες που εκδόθηκαν για τη σύνταξη των φακέλων υποψηφιότητας της ανωτέρω προκήρυξης. Με ευθύνη του συντάκτη αιτιολογείται το πρότυπο και καινοτόμο της πρότασης.

· δικαιολογητικά όπως ορίζονται στην ΚΥΑ 637/05 στην ΥΑ 14609/12-12-05 στην Υ.Α. 779/27-1-06 και την ΚΥΑ 505/305875/8404/02 όπως ισχύει κάθε φορά.


Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται:

· Στις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις-Διευθύνσεις Αγροτικής Ανάπτυξης

· Στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Αγρ. Αν/ξης κ΄ Τροφίμων – http://www.minagric.gr 
· Στην Περιφέρεια Ηπείρου - Διεύθυνση Γεωργικής Ανάπτυξης, τηλ 2651028749, Αναστασία Γεωργίου – Πανταζής Τουφίδης
