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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ           

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ
Ιωάννινα 27 Φεβρουαρίου 2006  

Χαιρετισμός 
του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου 
κ. Δημητρίου Πανοζάχου 
στην κοπή της e-vasilopitas του ΣΕΠΒΕ 

Από την πρώτη στιγμή της παρουσίας μου στην Ήπειρο, είχα θέσει ως προτεραιότητα για την ανάπτυξη του τόπου τις καινοτόμες και ανεξάντλητες ιδέες της πληροφορικής, υποστηρίζοντας πως η πληροφορική θα ισοπεδώσει εντελώς τα εμπόδια επικοινωνίας στην Ήπειρο και πως μέσω της πληροφορικής θα υπάρξει ένας ξεχωριστός ρυθμός ανάπτυξης, καθώς και η πλήρης άρση των εμποδίων που απομόνωναν ανέκαθεν την Ήπειρο από τους άλλους περισσότερο ευνοημένους Έλληνες. Έτσι από την αρχή είχαμε αγκαλιάσει τις καινοτομίες της ευρυζωνικότητας, όχι όμως ως ιδέα μόνο αλλά και ως σχεδιασμό, με αποτέλεσμα να κάνουμε στην Ήπειρο πολύ σημαντικά βήματα στον τομέα αυτόν. Άλλωστε Ήπειρος σημαίνει «Γράμματα», που ταυτίζονται απολύτως στην εποχή μας με την πληροφορική και τις νέες τεχνολογίες!   

Σήμερα είμαστε σε θέση όχι απλά να ελπίζουμε αλλά να εφαρμόζουμε όλα όσα ονειρευτήκαμε για τον τόπο. Η «ευρυζωνικότητα» θα είναι πολύ σύντομα πραγματικότητα για την Περιφέρεια της Ηπείρου. Η Περιφέρεια, σε συνεργασία με μεγάλους Δήμους της Ηπείρου αλλά και κάθε ενδιαφερόμενο σχεδιάζει, προγραμματίζει και υλοποιεί στον τομέα της πληροφορικής, δίνοντας προτεραιότητα στην επικοινωνία του αύριο, που αναμφισβήτητα θα ανατρέψει τη σημερινή πραγματικότητα στην επικοινωνιακή τακτική και πρακτική των ανθρώπων. 

Πέρα από τις δικές μας ενέργειες, το Τεχνολογικό Πάρκο της Ηπείρου, στο οποίο η Περιφέρεια δεν είναι μόνο χρηματοδότης αλλά και ένας από τους μετόχους, έχει επιχειρήσει και πραγματοποιεί σημαντικά βήματα, τόσο, που ήταν επιτακτική η ανάγκη της έτι περαιτέρω διεύρυνσής του, κάτι που ήδη βρίσκεται στο δρόμο της υλοποίησης. 

Να σημειωθεί ιδιαίτερα πως η συνεργασία της Περιφέρειας με το Πανεπιστήμιο και το Τ.Ε.Ι. σε θέματα πληροφορικής είναι ιδιαίτερα στενή, με στόχο την προσέγγιση των δυνατοτήτων που παρέχει η πληροφορική στις επιχειρήσεις, εκτιμώντας και αναμένοντας επιτέλους ένα δείγμα σύνδεσης της γνώσης και της μάθησης με την παραγωγή και την προσέγγιση της Ηπειρωτικής Κοινωνίας προς τις καινοτόμες ιδέες που προσφέρει σήμερα η ήδη υπάρχουσα συνολική υποδομή. 

Σήμερα η Περιφέρεια ευνοεί και προτρέπει τους επιχειρηματίες να στραφούν σε επιχειρήσεις πληροφορικής ή σε επιχειρήσεις συνδεδεμένες με την πληροφορική, εκτιμώντας πως η Ήπειρος είναι ο τόπος που ευνοεί την αειφόρο ανάπτυξη ιδίως στο χώρο της καινοτομίας, έχοντας αποκτήσει τις σωστές βάσεις και την κατάλληλη υποδομή, που είναι πλέον και το χαρακτηριστικό της πλεονέκτημα.

Με τη μικρή αναφορά στα όσα λίγα έχουν γίνει αλλά και στα πόσα εντυπωσιακά αναμένονται, χαιρετίζω με ιδιαίτερη χαρά την εκδήλωσή σας, με τη βεβαιότητα πως βρισκόμαστε μπροστά στην ασύλληπτη σε δυνατότητες «ημέρα» που έρχεται για όλους, εκφράζοντας συνάμα την ευχή να μπορέσουμε όχι απλά να παρακολουθήσουμε τις αλλαγές, αλλά να είμαστε ένα κομμάτι των αλλαγών που έρχονται. 
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