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ΝΤΙΣΕΛΝΤΟΡΦ / ΓΕΡΜΑΝΙΑ. Απόδημοι Ηπειρώτες απ’ όλο τον κόσμο θα συναντηθούν τον Ιούλιο στα Γιάννενα για να συμμετάσχουν στην Α’ Παγκόσμια Συνδιάσκεψη Ηπειρωτών του Εξωτερικού.
Ο σκοπός συγκλήσεως αυτού του συνεδρίου για τους απανταχού Ηπειρώτες, είναι «να δημιουργήσουν δεσμούς και να εξετάσουν καινούργιους τρόπους για να προωθήσουν την ανάπτυξη της γενέτειράς τους», όπως τονίζει η συσταθείσα Παγκόσμια Συντονιστική Επιτροπή Ηπειρωτών Διασποράς. Τα σπουδαιότερα θέματα, όπως είχαν καθοριστεί κατά την παγκόσμια συνάντηση στα Γιάννενα τον περασμένο Αύγουστο, θα αφορούν την προαγωγή του πολιτισμού και της ιστορίας της Ηπείρου σε όλο τον κόσμο, την οικονομική ανάπτυξη της Ηπείρου και την υποστήριξη της Εθνικής Ελληνικής μειονότητας στην Αλβανία.

Η συνδιάσκεψη του Ιουλίου πραγματοποιείται από τις Πανηπειρωτικές Ομοσπονδίες Γερμανίας, Αμερικής και Αυστραλίας, όπου μπορούν να συμμετάσχουν σ’ αυτήν όλοι οι Απόδημοι Ηπειρώτες που διαμένουν στο εξωτερικό και είναι ενεργά μέλη στους Ηπειρωτικούς Συλλόγους και Αδελφότητες.
Οι εργασίες θα πραγματοποιηθούν από 28 μέχρι 30 Ιουλίου στο συνεδριακό κέντρο του ξενοδοχείου «Du Lac». Πρόκειται για ένα όμορφο και καινούργιο ξενοδοχειακό συγκρότημα με άνετα δωμάτια, εστιατόρια, μεγάλες πισίνες με θέα προς την Παμβώτιδα λίμνη και τις χιονισμένες βουνοκορφές στο βάθος.
Για τους αντιπροσώπους στην πρώτη αυτή συνδιάσκεψη έγινε ειδική συμφωνία με την διοίκηση του ξενοδοχείου, η οποία πρόσφερε μειωμένες κατά το ήμισυ τιμές! Έτσι η τιμή για δωμάτια με μονό ή διπλό κρεβάτι είναι 80 ευρώ με πρωϊνό. 
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Όλοι οι σύνεδροι θα είναι προσκεκλημένοι στα δείπνα και κατά τα τρία βράδια, ως φιλοξενούμενοι του Δημάρχου Ιωαννίνων, του Νομάρχη και του Περιφερειάρχη Ηπείρου. 
Όπως σημειώνει η Συντονιστική Επιτροπή, τα Γιάννενα είναι μια από τις λίγες πόλεις στην Ελλάδα, η οποία έχει ζωντανά κατάλοιπα από όλες τις περιόδους, την Ομηρική εποχή, τη Βυζαντινή περίοδο, την τουρκική κατοχή και την ανάδειξη του νέου Ελληνικού κράτους. Είναι δε πασίγνωστη για τα περίφημα χειροποίητα έργα τέχνης, κοσμήματα και παραδοσιακά εστιατόρια. Στο τέλος της Συνδιάσκεψης, έχουν προγραμματιστεί διήμερες εκδρομές στη Νότιο και στη Βόρειο Ήπειρο.

Ο Δήμαρχος Ιωαννιτών Νίκος Γκόντας, άνοιξε ειδικό γραφείο για να βοηθήσει στην καλύτερη διοργάνωση της Συνδιάσκεψης όπου όρισε υπεύθυνη την κ. Άννα-Μαρία Δογορίτη.   

Το τηλέφωνό της είναι 26510 39110 και το φαξ 26510 75739.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται ως εξής: Ευρώπη στον κ. Χρυσόστομο Δήμου (τηλ. 0049 172 2101379, E-Mail: chris_dimou@hotmail.com), 
Αμερική και Καναδά στον Νίκολας Γκέιτζ (τηλ. 001 508 769 7884, Ε-Mail: nickgage@aol.com),
Αυστραλία στον George Vellis (τηλ. 612 955 93939, E-Mail: georgevellis@optusnet.com.au).
Υπενθυμίζεται ότι στελέχη Ηπειρωτικών οργανώσεων από όλο τον κόσμο, είχαν συναντηθεί στις 22 Αυγούστου 2005 στα Γιάννενα και αποφάσισαν μεταξύ άλλων να οργανωθεί η πρώτη παγκόσμια Συνδιάσκεψη. 

Σύστησαν επίσης παγκόσμια συντονιστική επιτροπή για την πλήρη διοργάνωση της Συνδιάσκεψης, με επικεφαλής τον Νίκολας Γκέιτζ πρώην Πρόεδρο της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Αμερικής και τον Χρυσόστομο Δήμου, Πρόεδρο της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Γερμανίας. Αποφάσισαν ακόμα να διορίσουν ένα εκτελεστικό συντονιστικό συμβούλιο αποτελούμενο από τους Προέδρους όλων των Πανηπειρωτικών Ομοσπονδιών καθώς και αντιπρόσωπο από τη Βόρειο Ήπειρο, ώστε έτσι να βοηθήσουν και να επιβλέψουν το πρόγραμμα της Συνδιάσκεψης. Επιπλέον ορίστηκε ως υπεύθυνος τύπου ο κ. Χρήστος Αγγελής (τηλ+Φαξ: 00322 6873074, E-Mail: ommepress@yahoo.fr). 
Για την Δ.Σ.Ε.Α.Η.Ε.
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