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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα, 29 Δεκεμβρίου 2006
2007
ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ

Αγαπητές Ηπειρώτισσες, αγαπητοί Ηπειρώτες, 

Υποδέχομαι μαζί σας στην Ήπειρο για μια φορά ακόμα ένα νέο χρόνο και χαίρομαι, επειδή μπορώ να σας κοιτάζω κατάματα και να σας απευθύνω ένα λόγο εγκάρδιων ευχών, από μια σχέση ειλικρίνειας μεταξύ μας.

Δεν έγιναν όλα στην Ήπειρο, όπως όλοι το επιθυμούσαμε και το επιθυμούμε, συνεχίζουμε όμως την προσπάθεια για να ολοκληρώσουμε αυτό το έργο και θα τα καταφέρουμε, το δίχως άλλο, αφού θέλουμε ανυποχώρητα όλοι μας την Ήπειρο ψηλά. Έχουμε αλλάξει όμως την εικόνα της… Από τόπος αναχώρησης η Ήπειρος έχει γίνει ήδη τόπος άφιξης, κάτι που πιστοποιήθηκε από τα θεαματικά αποτελέσματα τη βδομάδα των Χριστουγέννων.    

Η πορεία της Περιφέρειας τη χρονιά που πέρασε ήταν εξαιρετική. Η θέση της από πλευράς απορροφητικότητας πόρων στο ΠΕΠ είναι διασφαλισμένη στην πρώτη πεντάδα, αν και τα στοιχεία μας δείχνουν πως μπορεί να βρεθούμε  ακόμα ψηλότερα. Ήταν μια πορεία συνέπειας και εξαντλητικής προσπάθειας όλων μας και όλοι ξανά θα βρεθούμε να επιχειρούμε και να προσπαθούμε τη νέα χρονιά.

Με το 2007 σε απόσταση αναπνοής, θέλω να σας μεταφέρω τις ευχές μου για μια καλύτερη Ελλάδα και για μια δυνατή και καλύτερη Ήπειρο. 
Εύχομαι σε όλους σας προσωπική ευτυχία, χαρά, και πάνω από όλα ΥΓΕΙΑ.

Καλή χρονιά και ξεχωριστό 2007. 

Δημήτριος Πανοζάχος 

Γενικός Γραμματέας

Περιφέρειας Ηπείρου  
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