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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ

   ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ

      ΥΠΟΥΡΓΟΣ

	Αθήνα, 27 Δεκεμβρίου 2006
                              


ΘΕΜΑ: Σχέδιο Προεδρικού Διατάγματος «Ρυθμίσεις θεμάτων για τις Τοπικές Ενώσεις Δήμων και Κοινοτήτων και για την Κεντρική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδας»
Σας διαβιβάζουμε το Σχέδιο Προεδρικού Διατάγματος «Ρυθμίσεις θεμάτων για τις Τοπικές Ενώσεις Δήμων και Κοινοτήτων και για την Κεντρική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδας». 

Το εν λόγω σχέδιο προεδρικού διατάγματος περιλαμβάνει ιδίως δύο εντοπισμένες παρεμβάσεις στο π.δ. 48/1999 (ΦΕΚ Α΄51): (α) Προσαρμογή στα άρθρα 19 και 20 του νέου Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (ν. 3463/2006, ΦΕΚ Α΄ 114), όσον αφορά τον αριθμό των μελών των δημοτικών συμβουλίων που προβλέπει ο νέος Κώδικας και (β) διεύρυνση του αριθμού των εκλεκτόρων των Τ.Ε.Δ.Κ. και προσθήκη στους εκλέκτορες των κοινοτικών συμβούλων.

Επισημαίνεται ότι, με την υπ’ αριθμ. 5730/11.12.2006 επιστολή μας προς τον Πρόεδρο της ΚΕΔΚΕ κ. Π. Κουκουλόπουλο, τάξαμε, σύμφωνα με το άρθρο 20 παρ. 4 του ν. 2690/1999 (Α΄45), εύλογη προθεσμία 10 ημερών -  προς διευκόλυνση των εκλεκτόρων και προκειμένου ν’ αρχίσει απρόσκοπτα η διαδικασία ανάδειξης των οργάνων διοίκησης των Τ.Ε.Δ.Κ – για την, κατ’ εφαρμογή της παρ. 4 του άρθρου 9 του ν. 2503/1997, όπως ισχύει, παροχή της προηγούμενης γνώμης της ΚΕΔΚΕ. Το Δ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. αποφάσισε τη διεξαγωγή έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της ΚΕΔΚΕ, στις 21.11.2006, για την παροχή της γνώμης αυτής. Με το υπ’ αριθμ. 4853/27.12.2006 έγγραφό του ο Πρόεδρος της ΚΕΔΚΕ μας διαβίβασε απόφαση της έκτακτης Γ.Σ. της ΚΕΔΚΕ, η οποία και επισυνάπτεται.

Σημειώνεται ότι το ανωτέρω έγγραφο ελήφθη υπόψη και, προκειμένου να άρουμε τις ανησυχίες της ΚΕΔΚΕ, ιδίως όσον αφορά τον υπ’ αριθμ. 3 προβληματισμό της - παρά το γεγονός ότι είναι όλως αβάσιμος, όπως προκύπτει σαφώς από τα άρθρα 4 παρ. 2 και 23 παρ. 2, αλλά και την πανομοιότυπη μεταβατική διάταξη του άρθρου 40 του π.δ. 48/1999 – τροποποιήσαμε το άρθρο 3 του σχεδίου π.δ., ώστε ν’ ανταποκρίνεται στην υπ’ αριθμ. 3 παρατήρησή της. 

Σύμφωνα με τ’ ανωτέρω, παρακαλούμε για την κατά προτεραιότητα προώθηση και επεξεργασία του συνημμένου σχεδίου π.δ., σύμφωνα με το άρθρο 95 παρ. 1 περίπτ. δ΄ του Συντάγματος, δεδομένου ότι, με τη μεταβατική διάταξη του άρθρου 3, οι προθεσμίες για την εκλογή όλων των οργάνων των ΤΕΔΚ και της ΚΕΔΚΕ για τη δημοτική και κοινοτική περίοδο 2007-2010 αρχίζουν να υπολογίζονται από 1ης Μαρτίου 2007, θεωρουμένης της ημερομηνίας αυτής ως 1ης Ιανουαρίου 2007, γεγονός που σημαίνει ότι αναστέλλονται οι διαδικασίες εκλογής των οργάνων τους ως την 1η Μαρτίου 2007, όπως προέβλεπε και η μεταβατική διάταξη της παρ. 1 του άρθρου 40 του π.δ. 48/1999. 

Μάλιστα, ενόψει του γεγονότος ότι, στο πλαίσιο της από 21.11.2006 έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της ΚΕΔΚΕ, τέθηκαν – έστω μεμονωμένα – ζητήματα συνταγματικότητας, τα οποία - παρ’ ό,τι είναι όλως αβάσιμα - ωστόσο απασχόλησαν  την ΚΕΔΚΕ, παρακαλούμε, προς άρση οποιασδήποτε αμφιβολίας, για την παραπομπή του παρόντος σχεδίου σε σχηματισμό Ολομελείας, σύμφωνα με το εδάφιο στ΄ της παρ. 4  του άρθρου 15 του π.δ. 18/1989 (ΦΕΚ Α΄ 8). 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ,

 ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Π. ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΕΔΡΙΚΟΥ ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΟΣ
«Ρυθμίσεις θεμάτων για τις Τοπικές Ενώσεις Δήμων και Κοινοτήτων και για την Κεντρική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδας»

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Έχοντας υπόψη:

1.
Τις διατάξεις του άρθρου 9 παρ. 4 του ν. 2503/1997 (Α΄ 19).
2.
Τις διατάξεις του άρθρου 48 παρ. 1 του π.δ. 63/2005 (ΦΕΚ Α΄98).

3.
Τα άρθρα 2 παρ. 1γ, 19 και 20 του ν. 3463/2006 (ΦΕΚ Α΄114).

4.
Το υπ’ αριθμ. 4853/27.12.2006 έγγραφο του Προέδρου της ΚΕΔΚΕ, με το οποίο μας διαβιβάζεται γνώμη της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της ΚΕΔΚΕ.

5.
Το γεγονός ότι, από τις διατάξεις του παρόντος, δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού αλλά σε βάρος του προϋπολογισμού των αντίστοιχων ενώσεων, η οποία δεν μπορεί από τώρα να καθορισθεί και θα καλυφθεί από τα τακτικά τους έσοδα. 

6.
Την υπ’ αριθμ……..γνωμοδότηση του Συμβουλίου της Επικρατείας, 
ύστερα από πρόταση του Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, αποφασίζουμε:

Άρθρο 1

Γενική Συνέλευση

1.
Η περίπτωση γ΄ του άρθρου 3 του π.δ. 48/1999 (ΦΕΚ Α΄ 51) αντικαθίσταται ως εξής:

«γ. Εκπρόσωποι των Δήμων και Κοινοτήτων του νομού (δημοτικοί και κοινοτικοί σύμβουλοι), ανάλογα με τον αριθμό των μελών κάθε δημοτικού και κοινοτικού συμβουλίου ως εξής:

· Κοινοτικά συμβούλια με έντεκα (11) μέλη εκπροσωπούνται με τρεις (3) εκπροσώπους. Από αυτούς δύο (2) προέρχονται από τον επιτυχόντα στις κοινοτικές εκλογές συνδυασμό και ο ένας (1) από τους λοιπούς συνδυασμούς του κοινοτικού συμβουλίου.

· Δημοτικά συμβούλια με δεκατρία (13) μέλη εκπροσωπούνται με τρεις (3) εκπροσώπους. Από αυτούς οι δύο (2) προέρχονται από τον επιτυχόντα στις δημοτικές εκλογές συνδυασμό και ο ένας (1) από τους λοιπούς συνδυασμούς του δημοτικού συμβουλίου.  

· Δημοτικά συμβούλια με δεκαεπτά (17) μέλη εκπροσωπούνται με επτά (7) εκπροσώπους. Από αυτούς πέντε (5) προέρχονται από τον επιτυχόντα στις δημοτικές εκλογές συνδυασμό και οι δύο (2) από τους λοιπούς συνδυασμούς του δημοτικού συμβουλίου.  

· Δημοτικά συμβούλια με εικοσιένα (21) μέλη εκπροσωπούνται με έντεκα (11) εκπροσώπους. Από αυτούς οκτώ (8) προέρχονται από τον επιτυχόντα στις δημοτικές εκλογές συνδυασμό και οι τρεις (3) από τους λοιπούς συνδυασμούς του δημοτικού συμβουλίου.  

· Δημοτικά συμβούλια με είκοσι επτά (27) μέλη εκπροσωπούνται με δεκαπέντε (15) εκπροσώπους. Από αυτούς έντεκα (11) προέρχονται από τον επιτυχόντα συνδυασμό και οι τέσσερις (4) από τους λοιπούς συνδυασμούς του δημοτικού συμβουλίου.  

· Δημοτικά συμβούλια με τριάντα τρία (33) μέλη και άνω εκπροσωπούνται με δεκαεννέα (19) εκπροσώπους. Από αυτούς δεκατέσσερις (14) προέρχονται από τον επιτυχόντα συνδυασμό και οι πέντε (5) από τους λοιπούς συνδυασμούς του δημοτικού συμβουλίου».  

Άρθρο 2

Εκλογή οργάνων

Η παρ. 1 του άρθρου 4 του π.δ. 48/1999 αντικαθίσταται ως ακολούθως: 

«1.
Το Διοικητικό Συμβούλιο των Τ.Ε.Δ.Κ. αποτελείται από Δημάρχους, αφενός, και από Δημοτικούς Συμβούλους και προέδρους Κοινοτήτων αφετέρου, ανάλογα με τον αριθμό των μελών της Γενικής Συνέλευσης των Τ.Ε.Δ.Κ.
· Οι Τ.Ε.Δ.Κ. με αριθμό μελών Γενικής Συνέλευσης μέχρι και εκατό (100) εκλέγουν επταμελές (7μελές) διοικητικό συμβούλιο. Από αυτούς οι τέσσερις (4) είναι Δήμαρχοι και οι τρεις (3) δημοτικοί σύμβουλοι ή πρόεδροι κοινοτήτων.  

· Οι Τ.Ε.Δ.Κ. με αριθμό μελών Γενικής Συνέλευσης από εκατόν ένα (101) ως και εκατόν είκοσι οκτώ (128) εκλέγουν εννεαμελές (9μελές) διοικητικό συμβούλιο. Από αυτούς οι έξι (6) είναι Δήμαρχοι και οι τρεις (3) δημοτικοί σύμβουλοι ή πρόεδροι κοινοτήτων. 

· Οι Τ.Ε.Δ.Κ. με αριθμό μελών Γενικής Συνέλευσης από εκατόν είκοσι εννέα (129) έως και εκατόν ογδόντα πέντε (185) εκλέγουν δεκατριμελές (13μελές) διοικητικό συμβούλιο. Από αυτούς οι οκτώ (8) είναι Δήμαρχοι και οι πέντε (5) δημοτικοί σύμβουλοι ή πρόεδροι κοινοτήτων.

· Οι Τ.Ε.Δ.Κ. με αριθμό μελών Γενικής Συνέλευσης από εκατόν ογδόντα έξι (186) και άνω εκλέγουν δεκαεπταμελές (17μελές) διοικητικό συμβούλιο. Από αυτούς οι δέκα (10) είναι Δήμαρχοι και οι επτά (7) δημοτικοί σύμβουλοι ή πρόεδροι κοινοτήτων. 

· Οι Τ.Ε.Δ.Κ. Αττικής και Θεσσαλονίκης εκλέγουν εικοσιπενταμελές (25μελές)  διοικητικό συμβούλιο. Από αυτούς οι δεκαέξι (16) είναι Δήμαρχοι και οι εννέα (9) δημοτικοί σύμβουλοι ή πρόεδροι κοινοτήτων».
Άρθρο 3

Μεταβατική ρύθμιση

1.
Για τη διανυόμενη δημοτική και κοινοτική περίοδο 2007-2010 οι προθεσμίες του π.δ. 48/1999 για την εκλογή όλων των οργάνων των Τοπικών Ενώσεων Δήμων και Κοινοτήτων και της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδας αρχίζουν να υπολογίζονται από 1ης Μαρτίου 2007, της χρονολογίας αυτής θεωρουμένης ως 1ης Ιανουαρίου 2007 (πρώτης του πρώτου μήνα του πρώτου έτους της δημοτικής και κοινοτικής περιόδου).
2.
Η θητεία των μελών του Δ.Σ. των Τ.Ε.Δ.Κ. και της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., καθώς και των λοιπών συλλογικών οργάνων διοίκησής τους λήγει με την εγκατάσταση των νέων αντίστοιχων οργάνων.  
Άρθρο 4

Έναρξη ισχύος

Η ισχύς του παρόντος αρχίζει από τη δημοσίευσή του στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, εκτός αν από τις διατάξεις του παρόντος ορίζεται διαφορετικά. 

Στον Υπουργό Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης αναθέτουμε τη δημοσίευση και εκτέλεση του παρόντος.


Αθήνα, 27 Δεκεμβρίου 2006

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΚΑΡΟΛΟΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ

Π. ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ
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