
Δελτίο τύπου για την Περιφέρεια Ηπείρου

Ταξίδι στην Ήπειρο από την AVENUE C&W
Νέα εντυπωσιακή τηλεοπτική ταινία για την τουριστική προβολή της Περιφέρειας Ηπείρου διάρκειας 32’’ καθώς και νέο ραδιοφωνικό σποτ, δημιούργησε η AVENUE C&W.
Η ταινία, που βρίσκεται στον αέρα από τις 24 Μαΐου, προβάλλει τις μοναδικές ομορφιές τις Ηπείρου, μέσα από τα μάτια ενός ζευγαριού. Οι πρωταγωνιστές κάνουν ταξίδι των αισθήσεων στην Ήπειρο της φύσης και της περιήγησης, της περιπέτειας και της δράσης, της ιστορίας και του πολιτισμού. Θαυμάζουν, πορεύονται, απελευθερώνονται, ανανεώνονται και ζουν τα πάντα, γιατί τα πάντα είναι Ήπειρος. Όλα τα παραπάνω, εκφράζονται απόλυτα και στο κεντρικό μήνυμα της καμπάνιας, που είναι: «Ήπειρος. Όλα τα ζεις!» και υπογράφει ολόκληρη την επικοινωνία. Τα μαγευτικά πλάνα της ταινίας, με έμφαση την καλοκαιρινή πλευρά της Ηπείρου, ταξιδεύουν το θεατή και τον προσκαλούν να «τα ζήσει όλα» σε αυτό το μοναδικό τόπο. 
Τόσο η νέα τηλεοπτική ταινία, όσο και το ραδιοφωνικό σποτ, αποτελούν τη συνέχεια της γενικής εκστρατείας για την τουριστική προβολή της Ηπείρου, που έχει ήδη ξεκινήσει στην Ελλάδα και το εξωτερικό, με καταχωρίσεις σε εφημερίδες και περιοδικά καθώς και με internet banners σε sites.
