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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

- ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ -
28. 05.2006
ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΑΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΔΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
ενόψει της παγκόσμιας συνδιάσκεψης Αποδήμων Ηπειρωτών Εξωτερικού «ΗΠΕΙΡΟΣ 2006»
Ντύσσελντορφ/ ΓΕΡΜΑΝΙΑ. 
Με μεγάλη επιτυχία οργανώθηκαν από την Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Γερμανίας οι προσυνεδριακές συνελεύσεις στο Ανόβερο, Βρυξέλλες και Μόναχο.
υμίζουμε ότι η αρχή έγινε στο Ανόβερο την Κυριακή, 12  Μαρτίου, όπου έλαβαν μέρος οι  σύλλογοι Β. Γερμανίας: Ανοβέρου, Αμβούργου,Μπίλεφελντ και Γκύτερσλο. Εκ μέρους της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας παρευρέθηκαν ο πρόεδρος κ. Χρυσόστομος Δήμου και ο τομεάρχης Β. Γερμανίας κ. Κοτρώτσος Απόστολος.
Στις Βρυξέλλες την Κυριακή 7 Μαΐου παρευρέθηκαν εκ μέρος της Πανηπειρωτικής ο πρόεδρος κ. Δήμου και ο υπεύθυνος τύπου Κωσταδήμας Σπύρος. Στη συνέλευση εκτός των μελών του Δ.Σ. του Ηπειρωτικού Συλλόγου Βελγίου έλαβαν μέρος και ενδιαφερόμενα μέλη αυτού. Το βράδυ της προϋγούμενης ημέρας  ο σύλλογος γιόρτασε τα 25 χρόνια από την ίδρυσή του, όπου ο πρόεδρος της Πανηπειρωτικής απηύθυνε χαιρετισμό.
Στο Μόναχο την Κυριακή  21 Μαΐου έλαβαν μέρος οι παρακάτω σύλλογοι: „Ηπειρωτική Κοινότητα Μονάχου“, „Σύλλογος Μονάχου „ Το Σούλι„ , ο „Σύλλογος Θεσπρωτών“ και η „Ηπειρωτική Κοινότητα Νταχάου“. Από πλευράς Πανηπειρωτικής ο πρόεδρος κ. Δήμου, ο αντιπρόεδρος κ. Ηλίας Γαλανός, ο τομεάρχης Ν. Γερμανίας κ. Δημήτριος Πήλιος και η αξιωματούχος Νεολαίας κα Δήμητρα Πέτσα.
Στις παραπάνω συνελεύσεις ο πρόεδρος της Πανηπειρωτικής παρουσίασε το πρόγραμμα της Παγκόσμιας Συνδιάσκεψης που θα γίνει στα Γιάννενα από 28 μέχρι 30 Ιουλίου 2006 καθώς και τους στόχους αυτής. Οι παρευρισκόμενοι έδειξαν ζωηρό ενδιαφέρον και υποσχέθηκαν να λάβουν μέρος σ΄ αυτή.
Πέραν όμως αυτών συζητήθηκαν και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι ηπειρωτικοί σύλλογοι στην περιοχή τους και εξετάστηκαν τρόποι παραγωγικότερης συνεργασίας με την Ομοσπονδία.

Υποσχέθηκαν ακόμη να συμμετάσχουν στο 1ο ΑΝΤΑΜΩΜΑ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΕΥΡΩΠΗΣ, που θα γίνει στη Φραγκφούρτη τις 18 Νοεμβρίου 2006. 
Χρυσόστομος Δήμου                                                                           Σπύρος Κωσταδήμας
        Πρόεδρος                                                                                         Υπεύθυνος Τύπου
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