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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα, 31 Οκτωβρίου 2006
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
«Κατάρτιση στις περιοχές Ολοκληρωμένων Παρεμβάσεων 

Ανάπτυξης Αγροτικού Χώρου (Ο.Π.Α.Α.Χ.)»
Ένα νέο έργο κατάρτισης προκηρύσσεται από την Περιφέρεια Ηπείρου με στόχο την «Κατάρτιση στις περιοχές Ολοκληρωμένων Παρεμβάσεων Ανάπτυξης Αγροτικού Χώρου (Ο.Π.Α.Α.Χ.)».

Το προκηρυσσόμενο έργο εντάσσεται στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ηπείρου  του Γ’ Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης 2000 - 2006, συγκεκριμένα στον Άξονα 4 («ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ») Μέτρο 13(«ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΜΙΚΡΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ ΣΕ ΤΟΠΙΚΕΣ ΖΩΝΕΣ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ») και ο προϋπολογισμός του   ανέρχεται στο ποσό των εκατό εβδομήντα πέντε χιλιάδων  πεντακοσίων ευρώ (175.500,00 €). Το έργο συγχρηματοδοτείται κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.)

Αντικείμενό του  είναι η υλοποίηση τριών (3) προγραμμάτων κατάρτισης  προσαρμοσμένα στις απαιτήσεις των περιοχών Ολοκληρωμένων Παρεμβάσεων Ανάπτυξης Αγροτικού Χώρου, βάσει των συγκεκριμένων προτεραιοτήτων του Π.Ε.Π. 

Ωφελούμενοι είναι άνεργοι, κάτοικοι των  παρακάτω περιοχών Ολοκληρωμένων Παρεμβάσεων Ανάπτυξης Αγροτικού Χώρου (Ο.Π.Α.Α.Χ.) :

-Περιοχή Γ’: Δήμοι Δωδώνης, Σελλών, Δερβιζιάνων, Αγίου Δημητρίου (ΟΠΑΑΧ ΠΕΠ ΗΠΕΙΡΟΥ)

-Περιοχή Ε’: Κοινότητα Παπίγκου και Δήμοι Κεντρικού Ζαγορίου, Καλπακίου, Άνω Καλαμά , Εκάλης, Ζίτσας, Ευρυμενών (ΟΠΑΑΧ ΠΕΠ ΗΠΕΙΡΟΥ)

-Περιοχή ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ : Δήμος Πραμάντων, Κοινότητες Μελισσουργών & Θεοδοριάνων, Δήμοι Αγνάντων, Αθαμανίας, Ηρακλείας, Τετραφυλλίας, Γεωργίου Καραϊσκάκη και Πέτα (ΟΠΠΑΧ Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αγροτική Ανάπτυξη - Ανασυγκρότηση της Υπαίθρου») 

Η κατάρτιση έχει στόχο να αυξήσει ή και να επιτύχει την απασχολησιμότητα του εργατικού δυναμικού  μειονεκτικών αγροτικών περιοχών, προκειμένου αυτοί να είναι σε θέση να  διατηρήσουν ή να εξασφαλίσουν ή να διεκδικήσουν θέσεις απασχόλησης 

Σημειώνεται ότι  Αναθέτουσα Αρχή του έργου είναι η Διεύθυνση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ηπείρου (8ης Μεραρχίας 5- Ριζάρειος Πολιτεία – τηλ.: 2651069913-2651069936)  και ανάδοχοι φορείς Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ).

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 
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