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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα, Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου 2006
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέντευξη Τύπου του ΓΓΠΗ
Ο ΓΓΠΗ κ. Δημήτριος Πανοζάχος, έδωσε συνέντευξη τύπου σήμερα Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου 2006 στην αίθουσα συσκέψεων της Περιφέρειας.
Μεταξύ άλλων ο ΓΓΠΗ είπε τα εξής:

Χθες κατατέθηκε από το συντονιστή της πρωτοβουλίας για τη δημιουργία Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογίας ο σχετικός φάκελος στο Υπουργείο Ανάπτυξης και αντίστοιχος φάκελος κατατίθεται στην Εθνική Επιτροπή Έρευνας και Τεχνολογίας. Συντονιστής εν προκειμένω είναι ο Πρύτανης κ. Γεροθανάσης. 

Η σύνταξη του φακέλου ήταν το αποτέλεσμα μιας μακράς και επίπονης προσπάθειας και η Περιφέρεια Ηπείρου είναι ο πρώτος φορέας που καταθέτει φάκελο. Ελπίζουμε πως πολύ σύντομα θα περαιωθούν οι διαδικασίες και ύστερα από την ίδρυση του νομικού προσώπου, σύντομα θα αρχίσει και η λειτουργία του. Στην αρχή Κέντρο θα λειτουργεί σε τμήμα των εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου και του Τεχνολογικού Πάρκου και σύντομα μέσα από τις διαδικασίες του Δ΄ ΚΠΣ θα αποκτήσει τις δικές του εγκαταστάσεις. 
Εκτιμούμε πως το ΚΕΤ είναι μια από τις πιο μεγάλες υποδομές σε μια Περιφέρεια στα σύνορα, όπως είναι η Ήπειρος. Η Ήπειρος έχει συνδέσει το όνομά της με την ιστορία των γραμμάτων και της γνώσης και το ΚΕΤ συνάδει απόλυτα στην περίπτωσή της. Εκτιμούμε πως στην προσπάθεια λειτουργίας του ΚΕΤ θα υπάρχει απόλυτη κοινωνική αποδοχή και συμπαράσταση. Συμπαράσταση και από τους φορείς για να έρθει πιο κοντά η οικονομία και η γνώση.
Για το θέμα του Φυσικού Αερίου και των προτεραιοτήτων της Περιφέρειας, ο κ. Πανοζάχος επιβεβαίωσε πως η Ενέργεια και το Φυσικό Αέριο είναι προτεραιότητα επιλογών για την Περιφέρεια.
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