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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 1 Ιουνίου 2007

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος δέχθηκε σήμερα στο γραφείο του κλιμάκιο εργαζομένων και συζήτησε το θέμα της μισθοδοσίας των σχολικών φυλάκων, που προσλήφθηκαν με τον Νόμο Παυλόπουλου. Ο ΓΓΠΗ δήλωσε πως σε ελάχιστο χρονικό διάστημα οι εργαζόμενοι θα πληρωθούν και πως προωθείται η διαδικασία της ενσωμάτωσής τους στο πρόγραμμα μισθοδοσίας των ΟΤΑ.
Σήμερα έγινε η συνάντηση του ΓΓΠΗ με τους εκπροσώπους της ΒΙΠΕ ΕΤΒΑ, της ΔΕΥΑΙ και των εκπροσώπων των επιχειρηματιών της ΒΙΠΕ σχετικά με το θέμα των λυμάτων της βιομηχανικής περιοχής. Αποφασίσθηκε μια σειρά μέτρων, επιστέγασμα των οποίων είναι η έναρξη των συνδέσεων των επιχειρήσεων που ήδη έχουν κάνει αιτήσεις στη ΔΕΥΑΙ, σε διάστημα 15 ημερών από σήμερα.

Για τη χθεσινή σύσκεψη που αφορούσε το γήπεδο του ΠΑΣ Γιάννινα, ο ΓΓΠΗ δήλωσε πως συζητήθηκαν αρχικές σκέψεις, χωρίς να υπάρχει κάποια απόφαση και πως στόχος όλων είναι να ολοκληρωθεί η διαδικασία το επόμενο τρίμηνο, ενώ συμφωνήθηκε το έργο να γίνει με Σ.Δ.Ι.Τ.   
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