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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα, 1 Ιανουαρίου 2007
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ με δράσεις του έργου 

της Α.Σ. «ΕΥΕΛΙΞΙΑ» ( EQUAL II)

Σας στέλνουμε συνημμένα μια συνέντευξη της κυρίας Κ. Φιλίππου - Κεραμίδα, Διευθύντριας του BIC ΗΠΕΙΡΟΥ, σχετικά με δράσεις του έργου της Α.Σ. «ΕΥΕΛΙΞΙΑ» (EQUAL II). Η κυρία Κ. Φιλίππου-Κεραμίδα, είναι Διευθύντρια του BIC ΗΠΕΙΡΟΥ και είναι Οικονομολόγος.

Η συνέντευξη πάρθηκε με τη φροντίδα μας και εντάσσεται στα πλαίσια των ενημερωτικών κινήσεων για το EQUAL II… Θα επακολουθήσουν και άλλες συνεντεύξεις, ενώ πολύ σύντομα θα καταχωρηθούν κείμενα με αμοιβή στον Ηπειρωτικό τύπο.

Σας παρακαλούμε θερμά να συμβάλλετε στην προσπάθεια ενημέρωσης των συμπατριωτών μας γύρω από το χρήσιμο πρόγραμμα EQUAL II.

Σας ευχαριστώ…   

Αναστάσιος Κώτσης 
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ σχετικά με δράσεις του έργου της 

Α.Σ «ΕΥΕΛΙΞΙΑ» ( EQUAL II)

Κ. Φιλίππου-Κεραμίδα, Διευθύντρια BIC ΗΠΕΙΡΟΥ (Οικονομολόγος)

Ο στόχος του έργου «ΕΥΕΛΙΞΙΑ» ( EQUAL II) με απλά λόγια:

Υποστήριξη μικρών επιχειρήσεων τουρισμού και τοπικών προϊόντων της Ηπείρου να προσαρμοστούν στις νέες ανάγκες της αγοράς. 

Το BIC Ηπείρου αξιοποιώντας την εμπειρία του σε θέματα καινοτομίας όσο και την τεχνογνωσία των στελεχών του από συνεργασίες με ευρωπαίους και όχι μόνο εταίρους, ανάλαβε την υλοποίηση των δράσεων που σχετίζονταν με την λειτουργία Παρατηρητηρίου Καινοτομίας και την διακρατικότητα. 

Ποιος ο ρόλος της διακρατικότητας στο έργο «ΕΥΕΛΙΞΙΑ» ( EQUAL II)

Την τελευταία δεκαετία η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει δώσει μεγάλη βαρύτητα στην μεταφορά τεχνογνωσίας και καλών πρακτικών μεταξύ των χωρών-μελών της. Δεν θα μπορούσε λοιπόν και στα πλαίσια της κοινοτικής πρωτοβουλίας EQUAL II, να απουσίαζε ως ξεχωριστή ενέργεια η δράση της Διακρατικότητας.

Κύριος στόχος της Δράσης είναι η δημιουργία Δικτύων συνεργασίας με αντίστοιχες περιοχές στην Ευρώπη για την ανταλλαγή τεχνογνωσίας, την μεταφορά της γνώσης σχετικά με τους τρόπους αντιμετώπισης προβλημάτων των Μικρών Επιχειρήσεων σε συλλογικό επίπεδο, καθώς και των προβλημάτων που αντιμετωπίστηκαν με την εφαρμογή νέων μορφών εργασίας. 

Εταίροι από Ισπανία, Σλοβακία, Ιταλία και Ελλάδα αποτελούν το σχήμα συνεργασίας το οποίο προσδοκά στην ανταλλαγή απόψεων και πολιτικών τόσο μέσω των τακτικών συναντήσεων των στελεχών της Αναπτυξιακής Σύμπραξης όσο και με την επαφή μεταξύ επιχειρηματιών. Παράλληλα η δημιουργία του έντυπου υλικού – το οποίο αναμένεται να ολοκληρωθεί με το τέλος της Δράσης τον Μάιο του 2007 – θα παρέχει την δυνατότητα στους επιχειρηματίες αλλά και σε φορείς να έχουν μια συνολικότερη άποψη, καταγεγραμμένη, όσον αφορά το υπάρχον επιχειρηματικό περιβάλλον στις χώρες συνεργασίας. 

Οι ομάδες Εργασίας, οι οποίες ορίσθηκαν βάσει των Θεματικών Αντικειμένων κάθε προγράμματος για τις 4 χώρες, αφορούν:

1. Τρόφιμα και Τοπικά Προϊόντα (Ισπανία)

2. Διαχείριση Περιβαλλοντικών Πόρων (Σλοβακία)

3. Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις σε Μειονεκτικές Περιοχές (Ιταλία)

4. Τουρισμός σε Μειονεκτικές & Αγροτικές Περιοχές (Ελλάδα)

Το σημαντικότερο όλων όμως, κατά την άποψη μας, είναι η δυνατότητα πρόσβασης των επιχειρηματιών σε πληροφορίες σχετικά με την υφιστάμενη κατάσταση στο σύνολο των θεμάτων που αφορούν τις Μικρές επιχειρήσεις, σε άλλες χώρες. Η πρόσβαση αυτή είναι δυνατή τόσο μέσω της Ιστοσελίδας του προγράμματος (http://www.evelixia.gr/) όσο και μέσω του υπεύθυνου φορέα υλοποίησης της Δράσης, του BIC Ηπείρου. 

Η Συμβολή του Παρατηρητηρίου Καινοτομίας & Παρακολούθησης Εφαρμογής Νέων Μορφών Οργάνωσης Εργασίας και Συστημάτων Αξιολόγησης της Απόδοσης και Παραγωγικότητας των Εργαζομένων των Υποστηριζόμενων Επιχειρήσεων

Το Παρατηρητήριο σε συνεργασία με τους Συμβουλευτικούς Μηχανισμούς Υποστήριξης της Προσαρμοστικότητας (ΗΠΕΙΡΟΣ ΑΕ & ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ) θα προβεί στην επιλογή 20 υφιστάμενων επιχειρήσεων οι οποίες δραστηριοποιούνται στον τομέα του τουρισμού (περιλαμβανομένου τόσο των επιχειρήσεων παροχής υπηρεσιών όσο και των επιχειρήσεων μεταποίησης και εμπορίας προϊόντων που υποστηρίζουν το τουριστικό προϊόν της περιφέρειας της Ηπείρου) και παρουσιάζουν μία δυναμική ανάπτυξης. Στις εν λόγω επιχειρήσεις θα πραγματοποιηθούν εξατομικευμένες διαγνώσεις καινοτομίας με στόχο αφενός την αξιολόγηση του καινοτομικού χαρακτήρα τους και αφετέρου την διερεύνηση της ικανότητας τους να ενσωματώνουν με αποτελεσματικό τρόπο νέες καινοτόμες ιδέες.
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