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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Κατάρτιση για τα έτη 2007 - 2008»

Νέο έργο κατάρτισης προϋπολογισμού 1.990.170,00 € 
προκηρύσσει η Περιφέρεια Ηπείρου

Ένα νέο έργο κατάρτισης με τίτλο «Κατάρτιση για τα έτη 2007-2008». προκηρύχθηκε από την Περιφέρεια Ηπείρου με στόχο να αυξήσει ή και να επιτύχει την απασχολησιμότητα του εργατικού δυναμικού προκειμένου αυτοί να είναι σε θέση να  διατηρήσουν ή να εξασφαλίσουν ή να διεκδικήσουν θέσεις απασχόλησης.

Αναθέτουσα Αρχή του έργου είναι  η Διεύθυνση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης και ανάδοχοι φορείς Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ), που θα επιλεγούν με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα προσφορά.

Το προκηρυσσόμενο έργο εντάσσεται στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ηπείρου  του Γ’ Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης 2000 - 2006, και συγκεκριμένα στον Άξονα 5 («ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ») και στο Μέτρο 2 («ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ»). 

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό του ενός εκατομμυρίου εννιακοσίων ενενήντα χιλιάδων εκατόν εβδομήντα  ΕΥΡΩ  (1.990.170,00 €) και  συγχρηματοδοτείται κατά 80% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.),  

Αντικείμενό του είναι η υλοποίηση τριάντα εννέα (39) προγραμμάτων διάρκειας 150 και 300 ωρών με αριθμό ωφελουμένων  όχι μεγαλύτερο των δεκαοχτώ (18) ατόμων ανά πρόγραμμα  συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης σε εκπαιδευτικά αντικείμενα προσαρμοσμένα στις απαιτήσεις της αγοράς εργασίας και στις ανάγκες των απασχολήσιμων, βάσει των συγκεκριμένων προτεραιοτήτων του Π.Ε.Π. Κάθε πρόγραμμα κατάρτισης θα πρέπει να είναι είτε μικτό, να αφορά δηλαδή μικτή ομάδα στόχου (άνεργοι και εργαζόμενοι-αυτοαπασχολούμενοι), είτε αμιγές τμήμα ανέργων.     

Η κατανομή των προγραμμάτων αυτών ανά Νομό και Θεματικό Πεδίο παρουσιάζεται στο συνημμένο Πίνακα.
Η Αναθέτουσα Αρχή για να προσδιορίσει τα θεματικά πεδία, τα θεματικά αντικείμενα και τα προγράμματα κατάρτισης που θα υλοποιηθούν σε κάθε Νομό, έλαβε υπόψη της κυρίως τη συνέργεια των δράσεων του εν λόγω Μέτρου με άλλες δράσεις που υλοποιούνται ή υλοποιήθηκαν στην Περιφέρεια. 

Τα συγκεκριμένα θεματικά πεδία και τα θεματικά αντικείμενα εγκρίθηκαν από το Περιφερειακό Συμβούλιο, με στόχο να εξασφαλίζεται η σύζευξη των ενεργειών κατάρτισης με τις ανάγκες σε ειδικεύσεις και εξειδικεύσεις που απαιτούν τόσο τα άλλα Μέτρα του Π.Ε.Π, όσο και η παραγωγική βάση της οικονομίας.  

 Αξίζει να σημειωθεί ότι για πρώτη φορά θα έχουμε προγράμματα κατάρτισης  («Βασικές Αρχές Πληροφορικής με πιστοποίηση»- Θεματικό Πεδίο «Πληροφορική») στα οποία, με στόχο  τη διασφάλιση της ποιότητας της παρεχόμενης κατάρτισης, η υλοποίηση τους συνδέεται με την πιστοποίηση των βασικών δεξιοτήτων χρήσης τεχνολογιών πληροφορίας. 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό, με τον οποίο προκηρύχθηκε το έργο,  έχουν τα πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Κ.Ε.Κ.), τα οποία μπορούν να καταθέτουν τις προσφορές τους στην αναθέτουσα αρχή ( Περιφέρεια Ηπείρου – Διεύθυνση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης - 8ης Μεραρχίας 5- Ριζάρειος Πολιτεία) έως τις 12/2/2007.

Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται  στην ανωτέρω υπηρεσία (τηλ. : 2651069913 – 2651069936) ή στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Ηπείρου : http://www.epirus.gov.gr.
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