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Τρίτη, 2 Ιανουαρίου 2007 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εγκύκλιο με θέμα: «Διενέργεια Επιθεώρησης» υπέγραψε ο Υπουργός Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης Καθηγητής κ. Προκόπης Παυλόπουλος. Το πλήρες κείμενο της εγκυκλίου που εστάλη προς τη Διεύθυνση Επιθεώρησης του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α. έχει ως εξής: 
ΘΕΜΑ: Διενέργεια Επιθεώρησης


Όπως είναι γνωστό με τις διατάξεις του άρθρου 4 του Π.Δ. 134/1991 «Συμπλήρωση και Τροποποίηση του Π.Δ. 49/1988 «Οργανισμός του Υπουργείου Εσωτερικών», όπως συμπληρώθηκε και τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 535/1988» (ΦΕΚ 54/τ.Α/17.4.1991), στις αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Επιθεώρησης του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α. εντάσσεται και η άσκηση επιθεώρησης και ελέγχου των κεντρικών (και περιφερειακών) υπηρεσιών του Υπουργείου για τη διαπίστωση της κανονικής και εύρυθμης λειτουργίας τους και της ορθής εφαρμογής των κείμενων διατάξεων και σχετικών οδηγιών και εγκυκλίων.


Στο πλαίσιο της προσπάθειας για αναβάθμιση του ρόλου της Δημόσιας Διοίκησης που αποσκοπεί στην εξυπηρέτηση του πολίτη μέσω της παροχής αξιόπιστων, έγκαιρων και υψηλής ποιότητας υπηρεσιών υφίσταται ανάγκη να διαπιστωθεί ο τρόπος λειτουργίας καθώς και ο βαθμός ορθής εφαρμογής των διατάξεων της κείμενης νομοθεσίας και των σχετικών οδηγιών και εγκυκλίων.


Ενόψει των ανωτέρω και μετά την ολοκλήρωση της άσκησης επιθεώρησης στις Διευθύνσεις της Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικής Υποστήριξης παρακαλούμε να προβείτε σε άσκηση επιθεώρησης και ελέγχου των Διευθύνσεων της Γενικής Διεύθυνσης Αναπτυξιακών Προγραμμάτων για το χρονικό διάστημα από 1.1.2005 μέχρι σήμερα, υποβάλλοντας τη σχετική έκθεσή σας, αμέσως με την ολοκλήρωση της έρευνάς σας για κάθε Διεύθυνση ξεχωριστά. Η σχετική επιθεώρηση παρακαλούμε να ολοκληρωθεί το αργότερο μέχρι την 31.3.2007.


Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι με νεότερο έγγραφό μας θα σας δοθεί εντολή για την επιθεώρηση των Διευθύνσεων και της Γενικής Διεύθυνσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
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