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Ιωάννινα 2 Μαρτίου 2007
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύσκεψη για την πορεία

των έργων Υγείας της Περιφέρειας
Σύσκεψη για την πορεία των έργων Υγείας και τον προγραμματισμό άλλων έγινε σήμερα στο γραφείο του ΓΓΠΗ κ. Δημητρίου Πανοζάχου. Στη σύσκεψη μετείχαν οι διοικήσεις και των πέντε Νοσοκομείων της Ηπείρου και η αρμόδια Διαχειριστική Αρχή του Προγράμματος. 
Εξετάσθηκε η πορεία των έργων του Γ΄ ΚΠΣ και ανταλλάχθηκαν απόψεις για τον προγραμματισμό του Δ΄ ΚΠΣ, ενώ ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας επεσήμανε τα αδύνατα σημεία της εφαρμογής του Προγράμματος και τις προτεραιότητες του Υπουργείου Υγείας στο πλαίσιο του Δ΄ ΚΠΣ.

Να σημειωθεί πως όλες οι υποδομές υγείας του Δ΄ ΚΠΣ, θα χρηματοδοτηθούν από την Περιφέρεια, συνεπώς οι διοικήσεις των Νοσοκομείων θα έχουν συνεχή και άμεση σχέση συνεργασίας με την Περιφέρεια Ηπείρου.

Επισημαίνεται πως στη σύσκεψη έγινε ενδελεχής και επισταμένη παρουσίαση του επιχειρηματικού μέρους της Υγείας και Πρόνοιας του Δ΄ ΚΠΣ και ζητήθηκαν από την Περιφέρεια προτάσεις και ιδέες από τις Διοικήσεις των Νοσοκομείων για την καλύτερη δυνατή εφαρμογή, αξιοποίηση και εκμετάλλευση του προγράμματος…

Σας υπενθυμίζουμε τον Άξονα 6, Αειφόρος Ανάπτυξη, του Δ΄ ΚΠΣ, που έχει σχέση με την ποιότητα ζωής στην Ήπειρο, αναφέρονται τα εξής:

ΚΟΡΜΟΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

· Υγεία και κοινωνική αλληλεγγύη. Ανάπτυξη υποδομών Δευτεροβάθμιας και Τριτοβάθμιας Περίθαλψης. Συμπλήρωση, εκσυγχρονισμός υποδομών Νοσοκομείων, δημιουργία ειδικών μονάδων και εξειδικευμένου εξοπλισμού αυτών.

· Υποδομές Δομών κοινωνικής Φροντίδας.

· Ενίσχυση δομών Πρωτοβάθμιας Υγείας.

· Ανάπτυξη και Προστασία της δημόσιας Υγείας…  
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