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Ιωάννινα 2 Μαΐου 2007

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου, κ. Δημήτριος Γ. Πανοζάχος, παρευρέθηκε σε συνέδριο που έγινε στις 27 Απριλίου 2007 στην Λουκέρνη της Ελβετίας με θέμα :  1000 νησιά – 1000 αγορές, η αγορά ακινήτων στην Ελλάδα. 
Το συνέδριο, συνδιοργάνωσαν η Γερμανοελληνική Ένωση Προστασίας Ιδιοκτητών Ακινήτων (DHSG) της οποίας Πρόεδρος είναι ο κ. Δημήτριος Κούρος και η Ένωση Κτηματομεσιτών Ελβετίας (SMK).

Η ομιλία του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου, αφορούσε τις επενδύσεις στην Ήπειρο. Κάλεσε τους Ελβετούς επενδυτές να επιλέξουν την Ήπειρο ως επενδυτικό προορισμό στον τομέα του τουρισμού, αναφέροντας όλα τα χαρακτηριστικά πλεονεκτήματα της περιοχής, τα οποία πλεονεκτήματα είναι εξόχως ανταγωνιστικά και κινούν το επενδυτικό ενδιαφέρον. Παρομοίασε μάλιστα την Ήπειρο προς την Ελβετία από πλευράς φυσικής ομορφιάς και μορφολογίας, τονίζοντας όμως πως στην Ήπειρο η αγορά γης είναι συμφέρουσα, επειδή η αξία της είναι ακόμα σε χαμηλά επίπεδα. Χαρακτήρισε δε την περιφέρειά του τουριστικό προορισμό δώδεκα μηνών, υπογραμμίζοντας και την προσφορά της ιστορικά στον ελληνικό πολιτισμό.

Ο Γενικός Γραμματέας, μετά το πέρας του συνεδρίου, συναντήθηκε με επιχειρηματικούς φορείς της Ελβετίας και της Ηπείρου, οι οποίοι είχαν πάρει μέρος στο συγκεκριμένο συνέδριο.

Το συνέδριο χαιρέτισαν, ο κ. Δημήτριος Κούρος, Πρόεδρος του DHSG, ο κ. Στέφανος Ταμβάκης, Πρόεδρος του Συλλόγου Απόδημου Ελληνισμού, ο κ. Ιωάννης Θομώγλου, Πρέσβης της Ελλάδας στην Ελβετία και ο κ. Pirmin Schwander, Βουλευτής Ελβετίας.       
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