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Κυρίες και κύριοι

Σας καλωσορίζουμε στην Ήπειρο

Τις δύσκολες μέρες, σαν και αυτές που περνάμε, που τη χώρα μας κατακαίγουν μεγάλες πυρκαγιές, συνηθίζουμε τις συζητήσεις και τις παρουσιάσεις μας για το περιβάλλον, να τις εκφέρουμε και να τις αντιμετωπίζουμε σαν να πρόκειται για τελετή μνημόσυνου!
Κι όμως κύριε πρόεδρε υπάρχει ελπίδα. Δείτε την Ήπειρο που έζησε ανάλογες καταστάσεις το 2000. Χάθηκαν άνθρωποι, υπήρξαν νεκροί. 

Και όμως είμαστε εδώ. Είμαστε δυνατοί. Είμαστε σε ανοδική πορεία. Είμαστε ένα καλό παράδειγμα. 

Δεν θα σκύψουμε το κεφάλι . Πολιτική απόφαση χρειάζεται και μπορούμε να πάμε μπροστά και με σας πρωθυπουργό έχουμε ελπίδες. Θα χαράξουμε νέα δυναμική πορεία.

Η Ήπειρος είναι ένας τόπος, όπου οι άνθρωποι, η ιστορία, ο πολιτισμός, η παράδοση και το περιβάλλον, είναι άρρηκτα συνδεδεμένα. 
Συνυπάρχουν και συναποτελούν το πιο αρμονικό ταξίδι στον χρόνο. 

Η Ήπειρος από την τελευταία τριετία και μετά, αλλάζει, μεταβάλλεται, βελτιώνεται. Το φυσικό περιβάλλον όμως παραμένει αναλλοίωτο, για να θυμίζει και να αυξάνει τις υποχρεώσεις και τις ευθύνες όλων μας απέναντί του. 

Αρχικά ήταν η γεωγραφία αυτή που είχε αδικήσει την Ήπειρο. Όμως περισσότερο την αδίκησαν οι πολιτικές επιλογές που εφαρμόστηκαν, όπως και εκείνες που δεν εφαρμόστηκαν από τις προηγούμενες Κυβερνήσεις. Οι πολιτικές αυτές επιλογές κατέστησαν την περιοχή συνώνυμο της φτώχειας, της εγκατάλειψης και της απομόνωσης. 

Έστω και με τις συνθήκες που βίωνε η Ήπειρος, κατάφερε κάτι σπουδαίο. Διατήρησε αναλλοίωτο το φυσικό της περιβάλλον. Αυτό που αποτελεί σήμερα το μεγάλο της πλεονέκτημα. Τα βουνά της, τα δάση της, οι δρυμοί της, τα πέτρινα χωριά της, δεν είναι πλέον εμπόδιο αλλά το μεγαλύτερο εφόδιο για την ανάπτυξη. Με σεβασμό και με κανόνες σε ότι το πέρασμα του χρόνου άφησε ανέγγιχτο. 

Το φυσικό κάλλος της περιοχής είναι η γέφυρα από το παρελθόν στο μέλλον. 

Είναι αυτό που μετατρέπει την Ήπειρο σε τουριστικό προορισμό και για τους δώδεκα μήνες του χρόνου. 

Είναι αυτό που προσελκύει τους νέους ανθρώπους, που την επιλέγουν για να ζήσουν, να εργαστούν, να προσφέρουν…

Η Περιφέρεια, είχε ανακηρύξει το 2005 ως έτος περιβάλλοντος. 
Στόχος ήταν να αναδειχθεί η προστασία του καθημερινή υπόθεση. Να ευαισθητοποιήσει και να προβληματίσει. Να βρει συμμάχους στον αγώνα της νέας διακυβέρνησης. Το πέτυχε σε μεγάλο βαθμό. Γνωρίζουμε όμως ότι η προστασία του περιβάλλοντος δεν είναι υπόθεση στατική. Είναι μάχη καθημερινή. Είναι παιδεία, φιλοσοφία, πολιτισμός, νοοτροπία. Είναι πολιτική στάση και πολιτική επιλογή. 

Η προστασία του περιβάλλοντος είναι προτεραιότητα της Νέας Δημοκρατίας. Είναι πλέον προτεραιότητα της Ευρώπης. Και κυρίως είναι υποχρέωση της πατρίδας μας. 

Πολλοί πιστεύουν ότι για να υπηρετείς την υπόθεση «προστασία του περιβάλλοντος», πρέπει να διακατέχεσαι ή να έχεις δεχθεί επιδράσεις από πολιτικές αντιλήψεις άλλων παρατάξεων.

Εμείς κύριε πρωθυπουργέ  πιστεύουμε ότι υπηρετώντας αυτήν την παράταξη, το πράττουμε στο μέγιστο βαθμό και με τον καλύτερο τρόπο. 

Υπηρετώντας αυτήν την παράταξη μαθαίνεις να «φυλλάττεις πίστη στην πατρίδα υπακοή  στο σύνταγμα και τους νόμους του κράτους». 

Και το περιβάλλον δεν είναι τίποτα άλλο από ένα  μέρος αυτής της πατρίδας και εμείς έχουμε την πατρίδα μας ψηλά. 

Έχουμε αρχή να προστατεύουμε τα θεϊκά πλεονεκτήματα του τόπου μας 

Η δε εφαρμογή του συντάγματος είναι για μας αυτονόητη. Έτσι προστατεύοντας το περιβάλλον δεν κάνουμε τίποτα άλλο από το να υπηρετούμε σωστά τις αρχές της παράταξης μας.

Έχω υποχρέωση να σας πω κύριε πρωθυπουργέ ένα μεγάλο ευχαριστώ γιατί :

-τέτοιες προσυνεδριακές συσκέψεις

-με τέτοια θεματολογία

μας επιτρέπουν να νοιώθουμε δικαιωμένοι για μια ακόμη φορά που υπηρετούμε αυτή την παράταξη και ειδικά εμάς και όσους την υπηρετούμε από την νιότη μας. 

Έχω υποχρέωση να σας πω ένα μεγάλο ευχαριστώ 

γιατί εμπνευσμένοι από σας δημιουργούμε στην Ήπειρο αυτό που θεωρούνταν ακατόρθωτο. 

Την ανάπτυξη του τόπου με απόλυτο σεβασμό στο φυσικό περιβάλλον. 

Η Ήπειρος έχει πάψει να αποτελεί την φτωχότερη περιφέρεια της Κοινότητας. Έχει πάψει να είναι μία απομονωμένη γωνιά της ελληνικής γης. 

Ανακτά τον ιστορικό της ρόλο. Εξελίσσεται σε ένα μεγάλο σταυροδρόμι. Συγκοινωνιακό, ενεργειακό, αναπτυξιακό! 

Βρίσκεται στο προσκήνιο και μετατρέπεται σε ένα πραγματικό μοντέλο αειφορικής ανάπτυξης. 

Η εποχή της μακέτας ανήκει οριστικά στο παρελθόν. Βιώνει την εποχή των έργων. Και δω, στον τόπο αυτό του απείρου κάλλους, διαπιστώνει ο καθένας, πως το μεγαλύτερο έργο της χώρας, η Εγνατία Οδός, κατασκευάζεται με απόλυτο σεβασμό στο περιβάλλον. 

Αποτελεί μία μεγάλη διαδρομή στην ιστορία, στον πολιτισμό και στην φύση. 

Με τα έργα γίνεται η  μεγάλη ανατροπή. Έμπρακτα αποδείξαμε το ενδιαφέρον μας για το περιβάλλον. 

Με έργα όπως οι βιολογικοί σταθμοί και οι αποχετεύσεις που προχωρούμε στους δήμους γύρω από τον Αμβρακικό κόλπο, την Λίμνη Παμβώτιδα και τον ποταμό Καλαμά.

Με τα έργα των τεσσάρων ΧΥΤΑ, με την ανάδειξη του φαραγγιού του Βίκου και του αρχαιολογικού χώρου της Νικόπολης.

Μπορούμε όμως να ξεκινήσουμε να μιλάμε και για τα νέα έργα, όπως το Τραμ στο λεκανοπέδιο των Ιωαννίνων, η υπόθεση του οποίου βρίσκεται ήδη σε δημόσια διαβούλευση 

Έχοντας υπόψη ότι στο προσυνέδριο αυτό συζητάμε και για τα μεγάλα έργα, νομίζω ότι έχοντας υπόψη τα έργα της Β΄ φάσης του λιμανιού της Ηγουμενίτσας και του Ε-65, ήρθε η ώρα  να ξανασυζητήσουμε το μεγάλο πέρασμα από την Ευρώπη στην Ανατολή. Ηγουμενίτσα – Βόλος – Δαμασκός. Είναι μεγάλο αναπτυξιακό έργο αλλά και θα λειτουργήσει και υπέρ του περιβάλλοντος 

Σήμερα οι Ηπειρώτες βλέπουν, συγκρίνουν και κρίνουν! Διαπιστώνουν στην πράξη, ότι η δέσμευση «ΠΡΩΤΑ Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ» φέρνει στην πρώτη γραμμή και την Ήπειρο.

Είμαστε σίγουροι ότι κάνατε την καλύτερη επιλογή όταν διαλέγατε την Ήπειρο ως τόπο οργάνωσης του προσυνεδρίου για το περιβάλλον γιατί :

-είναι ένας τόπος απαράμιλλου φυσικού κάλλους 

-αποτελεί το μεγαλύτερο μνημείο της φύσης 

-αναπτύσσεται με γνώμονα την απόλυτη προστασία και την ανάδειξή του

-γνωρίζει ότι ο αγώνας αυτός δεν εξαντλείται σε λόγια, αλλά είναι υπόθεση καθημερινή και καθολική. 

Εμείς κυρίες και κύριοι πιστεύουμε ότι έχουμε δικαίωμα να διεκδικούμε ένα καλύτερο περιβάλλον. Έχουμε ξεκινήσει τον αγώνα μας. Και σε αυτόν όλοι έχουν θέση. 

Σας καλωσορίζουμε στην Ήπειρο, που αποτελεί 

-μία πανέμορφη υπενθύμιση του παρελθόντος

-βιώνει τη νέα πραγματικότητα που διαμορφώνεται στην χώρα 

-και έχει πλέον ανοιχτούς λογαριασμούς με το μέλλον. 
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