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Δ/ΝΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Περιφέρεια Ηπείρου μαζί με την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας υλοποιεί συνολικού προϋπολογισμού 4.472.020,00 € . Σκοπός του έργου είναι η ψηφιακή καταγραφή όλων των παλαιών ναρκοπεδίων και υπόπτων χώρων στις Περιφέρειες Ηπείρου και Δυτικής Μακεδονίας με αποτύπωση τους σε χάρτες καθώς και η πιλοτική αποναρκοθέτηση επιλεγμένων περιοχών,  οι οποίες θα αποδοθούν για χρήση στους πολίτες. Για την υλοποίηση του έργου, υπογράφηκε σύμβαση με τον ανάδοχο στις 12/1/2007. 
Το έργο σήμερα βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη. Αναλυτικότερα:
· Ολοκληρώθηκαν και παραδόθηκαν όλες οι προβλεπόμενες μελέτες  σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα του έργου.

· Έχουν ξεκινήσει οι απαραίτητες  τοπογραφικές εργασίες (οριοθέτηση και σήμανση) σε επιλεγμένους χώρου. Ειδικότερα στην Περιφέρεια Ηπείρου οι ανωτέρω τοπογραφικές εργασίες υλοποιούνται σε περίπου 60 περιοχές ναρκοπεδίων & ύποπτων χώρων.
· Αυτήν την περίοδο οι τοπογραφικές εργασίες λαμβάνουν χώρα στον Νομό Ιωαννίνων πέριξ των περιοχών Μετσόβου, Ανηλίου,  Καλπακίου, Δολιανών κ.λ.π. 

       Παράλληλα με τις παραπάνω εργασίες, προβλέπεται να ξεκινήσουν από 6/8/2007 στην Περιφέρεια Ηπείρου αποναρκοθετήσεις σε ήδη οριοθετημένους και σημασμένους χώρους πέριξ της περιοχής Μετσόβου και Ανηλίου σε συνολική έκταση 107.560 τμ. Αυτές οι εργασίες προβλέπεται να ολοκληρωθούν στις αρχές  Σεπτεμβρίου 2007.

