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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα 2 Μαρτίου 2007
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
EQUAL: 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ 

ΤΗΣ Α.Σ. “ΕΥΕΛΙΞΙΑ” (EQUAL)

Στο πλαίσιο της εφαρμογής του προγράμματος EQUAL, σας στέλνουμε τη συνέντευξη του κ. Κ. Αρβανίτη, που είναι Διευθυντής της ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ (Χημικός Μηχανικός) και αναφέρεται στο έργο «ΕΥΕΛΙΞΙΑ»…

Σας παρακαλούμε για τη δημοσίευση της συνέντευξης, που είναι πολύ θετική για τους ενδιαφερόμενους του προγράμματος. 
[Το παρόν δεν αποτελεί εντολή καταχώρησης].
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ Α.Σ. “ΕΥΕΛΙΞΙΑ” (EQUAL)

        K. Αρβανίτης, Διευθυντής ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ (Χημικός Μηχανικός)

Ποιοι οι επιδιωκόμενοι στόχοι του έργου και ποιους αφορά

  Το έργο στοχεύει να υποστηρίξει τις μικρές επιχειρήσεις τουρισμού και τοπικών προϊόντων της Ηπείρου να προσαρμοστούν με τον καλύτερο τρόπο στις νέες ανάγκες της αγοράς και της οικονομίας. Τα αντικείμενα, στα οποία οι επιχειρήσεις αυτές χρήζουν υποστήριξης είναι ο τρόπος οργάνωσης των επιχειρήσεων, οι εργασιακές σχέσεις, η δικτύωση και πολύ περισσότερο η δυνατότητα να σχεδιάσουν ένα αποτελεσματικό επιχειρηματικό πλάνο για την προώθηση και προβολή της επιχείρησης και των υπηρεσιών ή των προϊόντων που προσφέρουν. Οι φορείς της Αναπτυξιακής Σύμπραξης, έχουν δεσμευθεί, μέσα από ένα συγκεκριμένο σχέδιο δράσης, να αναλάβουν μια σειρά από ενέργειες – δράσεις, προς την κατεύθυνση αυτή. 

Δεν θεωρούμε ότι το συγκεκριμένο έργο από μόνο του θα αντιμετωπίσει όλες τις αδυναμίες των μικρών επιχειρήσεων στους τομείς του τουρισμού και των τοπικών προϊόντων, όμως φιλοδοξούμε να συμβάλλουμε κυρίως στην αλλαγή νοοτροπίας και στάσης απέναντι στις νέες εξελίξεις, στην κατανόηση από πλευράς των επιχειρηματιών και των εργαζομένων τους της ανάγκης να γίνουν περισσότερο ευέλικτοι και να επιδιώκουν να προσαρμόζονται στις εξελίξεις και να μην μένουν παθητικοί παρατηρητές. 

Πώς εξελίσσεται το έργο μέχρι στιγμής 

Ήδη οι επιχειρήσεις στις οποίες αναφέρεται το έργο αλλά και οι εργαζόμενοι σ’ αυτές , έχουν προσεγγισθεί από τους εταίρους της Αναπτυξιακής Σύμπραξης και έχουν δείξει έμπρακτα το ενδιαφέρον τους να υποστηριχθούν από τις δράσεις του έργου.
Προηγήθηκε η εκπόνηση των απαιτούμενων υποστηρικτικών μελετών, οι οποίες με την συνεργασία των εταίρων έχουν ήδη ολοκληρωθεί, δίνοντας συγκεκριμένα δεδομένα και προτάσεις. Επίσης δημιουργήθηκαν κάποια καινοτόμα εργαλεία προβολής των επιχειρήσεων, ενώ παράλληλα έχει επιχειρηθεί μια λεπτομερής καταγραφή των αναγκών των επιχειρήσεων, που στοχεύει να υποστηρίξει το έργο. Ήδη ξεκίνησε η συλλογική υποστήριξη των επιχειρήσεων μέσα από οργανωμένες συναντήσεις εργασίας (work shops) ενώ έχει παράλληλα ξεκινάει και η υποστήριξη σε επίπεδο επιχείρησης αφού έχει γίνει η καταγραφή των βασικών αδυναμιών και των προτάσεων από τους μηχανισμούς (δομές) υποστήριξης. 
Ποιος ο ρόλος της ΕΤΑΝΑΜ ως Εταίρου και με ποιους τρόπους συμβάλλει στην υλοποίηση του έργου

Η ΕΤΑΝΑΜ, αξιοποιώντας την εμπειρία της και την τεχνογνωσία των στελεχών της σε θέματα ειδικών μορφών τουρισμού και προώθησης τοπικών προϊόντων, συμμετέχει σε πολλές από τις δράσεις του έργου, ενώ ο σημαντικότερος ρόλος της είναι η λειτουργία της ως μηχανισμός (δομή) για την υποστήριξη των επιχειρήσεων στους νομούς Πρέβεζας και Άρτας.

  Στα πλαίσια αυτά, αφού έχει ολοκληρώσει την καταγραφή των επιχειρήσεων στην περιοχή της καθώς και των βασικών αναγκών και σε συνεργασία με τους λοιπούς εταίρους,  ξεκίνησε την διοργάνωση συναντήσεων εργασίας σε συλλογικό επίπεδο ενώ παράλληλα έχει οργανώσει την μεθοδολογία για να ξεκινήσει άμεσα την ατομική υποστήριξη των επιχειρηματιών και των εργαζομένων τους .
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