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ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

Ιωάννινα 5 Απριλίου 2007

ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΜΗΝΥΜΑ
Αγαπητές Ηπειρώτισσες, αγαπητοί Ηπειρώτες, 

Έχοντας ολοκληρώσει τρία χρόνια ζωής και δραστηριότητας ως Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας στην Ήπειρο, αισθάνομαι ιδιαίτερα ευτυχής που επικοινωνώ μαζί σας, για να σας εκφράσω την αγάπη μου και να καταθέσω τις ευχές μου εν όψει των γιορτών της Λαμπρής και της Ανάστασης!

Της Λαμπρής της Χριστιανοσύνης, που συντελείται μέσα στη μέθεξη της άνοιξης και των εθίμων του γλυκύτατου Έαρος και της Ανάστασής του, που πιστοποιούν τη νίκη της ζωής. Οι γιορτές της Λαμπρής στην Ήπειρο φέρνουν πίσω στον τόπο τους και αδερφώνουν τους ανθρώπους, δένοντάς τους με ακατάλυτα δεσμά, κρατώντας στο διηνεκές την επαφή των Ηπειρωτών με τον τόπο τους.
Η Ήπειρος σήμερα είναι σε τροχιά ανάπτυξης, σε μια ξεχωριστή πορεία. Μια πορεία προς το μέλλον που της αξίζει, κάτι που άλλωστε το έχει αποδείξει με χίλιους τρόπους και εξακολουθεί να το δείχνει σε κάθε ευκαιρία ο Κώστας Καραμανλής.

Φέτος δεν θα σας μεταφέρω εγώ τις ευχές του πρωθυπουργού. Θα σας τις δώσει και θα τις ακούσετε από τον ίδιο, αφού διάλεξε να κάνει τις γιορτές μαζί σας, στην Ήπειρο που πολυαγαπά και το αποδεικνύει σε κάθε περίσταση.

Κλείνοντας, θέλουμε να απευθυνθούμε ξανά στους απόδημους Ηπειρώτες και να τους ζητήσουμε να επιστρέψουν, όσοι μπορούν και κυρίως αυτοί που έχουν φτάσει στη σύνταξη. Η Ήπειρος, η δική τους ιδιαίτερη πατρίδα, έχει πλέον τις υποδομές για να κάνει τη ζωή τους ήρεμη, άνετη και ευχάριστη.

Αγαπητοί φίλοι,

Σας εύχομαι από καρδιάς καλή Ανάσταση…
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