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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 5 Οκτωβρίου 2007
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ & ΠΟΛΕΩΝ 
«OPEN DAYS 2007» 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 8-11/10/2007
Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος, είναι σήμερα ομιλητής με θέμα «Διαδικασίες υλοποίησης του 7ου προγραμματικού πλαισίου έρευνας και τεχνολογίας και οι δυνατότητες ανάπτυξης της χώρας σε περιφερειακό επίπεδο», στο πάνελ του 13ου Συνεδρίου Εφαρμογών Πληροφορικής της INFOSYSTEM.

Ο κ. Πανοζάχος, συνοδευόμενος από υπηρεσιακούς παράγοντες, θα αναχωρήσει τη Δευτέρα για τις Βρυξέλλες, όπου θα πάρει μέρος στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Περιφερειών & Πόλεων, «OPEN DAYS 2007», (Βρυξέλλες 8-11/10/2007)…
Τι είναι η «OPEN DAYS 2007»
Η «επιτροπή των περιφερειών» και η «ευρωπαϊκή επιτροπή-γενική δ/νση περιφερειακή πολιτική», διοργανώνουν, όπως κάθε χρόνο,  την «ευρωπαϊκή εβδομάδα περιφερειών & πόλεων», στις Βρυξέλλες, το διάστημα 8-11 Οκτωβρίου 2007.

Περίπου 5.000 είναι οι συμμετέχοντες, από ευρωπαϊκούς – εθνικούς - περιφερειακούς - τοπικούς οργανισμούς των χωρών της Ευρώπης και όχι μόνον.

Περίπου 150 ομάδες εργασίας (workshops) και συνεδριάσεις θα λάβουν χώρα, εστιάζοντας στα προγράμματα της νέας προγραμματικής περιόδου 2007-2013. 

Το κυρίαρχο θέμα (σλόγκαν) είναι «κάντε το να συμβεί: Οι περιφέρειες συμβάλλουν στην ανάπτυξη & στην εργασία»

Οι ομάδες εργασίας και οι συνεδριάσεις κατανέμονται στα εξής  θεματικά πεδία:

-Προσέλκυση επενδυτών: Περιφέρειες και πόλεις δείχνουν πως αυτό συμβαίνει.

-Θέματα γειτνίασης: Ομάδες (clusters) και περιφερειακή ανάπτυξη.

Δαπανήστε σοφά: Συνεργασία δημόσιου-ιδιωτικού τομέα και χρηματοδοτικά εργαλεία

-Κατάργηση συνόρων: Δίκτυα και καλές πρακτικές που υποστηρίζουν την ανάπτυξη και την εργασία.

Ελέγχοντας την παράδοση: Πώς τα νέα προγράμματα θα υλοποιηθούν

το 2007 είναι η πρώτη χρονιά που ένα μέρος των εκδηλώσεων εστιάζει και στον διεθνή χαρακτήρα της περιφερειακής πολιτικής. θα συμμετέχουν και εμπειρογνώμονες από τρίτες χώρες.

Δυο πολιτικές συνεδριάσεις θα λάβουν χώρα: α) η συνεδρίαση του ανοίγματος (opening session) στις 8/10/2007 β) η συνεδρίαση του κλεισίματος (closing session) στις 11/10/2007, με την παρουσία, μεταξύ των άλλων, της επιτρόπου κας Danuta Hubner, αρμόδιας για την περιφερειακή πολιτική & του προέδρου της επιτροπής περιφερειών κ. Michael Delebarre.

Παράλληλα, κατά την διάρκεια της εβδομάδας θα λειτουργεί, στο κτίριο της επιτροπής των περιφερειών, το «καφέ των επενδυτών» (investors café) ένας χώρος όπου θα υπάρχει μεγάλη έκθεση σχετικά με το θεματικό πεδίο «δαπανήστε σοφά: συνεργασία δημόσιου-ιδιωτικού τομέα και χρηματοδοτικά εργαλεία» με θεματικά χωρία: Μεταφορές – περιβάλλον – ενέργεια - κοινωνία της γνώσης –υγεία - ερεύνα & τεχνολογία - χρηματοδοτικά εργαλεία.
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