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Δελτίο Τύπου
ERMIS GOLD & GRAND ERMIS PR για το 
Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής της Περιφέρειας Ηπείρου
Χρυσό Βραβείο στην Κατηγορία Επικοινωνία Δημόσιου Τομέα καθώς και το κορυφαίο βραβείο της διοργάνωσης των ERMIS AWARDS 2007 για τις Δημόσιες Σχέσεις, απέσπασε το Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής της Περιφέρειας Ηπείρου που δημιούργησε η εταιρία δημοσίων σχέσεων Advocate/Burson-Marsteller, σε συνεργασία με τη διαφημιστική εταιρία Avenue C&W.

Τα ERMIS AWARDS διοργανώνονται κάθε χρόνο από την Ένωση Εταιριών Διαφήμισης και Επικοινωνίας και στοχεύουν στην ανάδειξη των καλύτερων διαφημίσεων, προγραμμάτων των δημοσίων σχέσεων, προωθητικών ενεργειών και διαφημιστικών μέσων. 
Τα GRAND ERMIS στον κάθε έναν από τους παραπάνω τομείς της επικοινωνίας αναδεικνύονται μεταξύ των Χρυσών ERMIS του κάθε τομέα. Η Advocate/Burson-Marsteller έχοντας αποσπάσει το ERMIS GOLD στην κατηγορία Επικοινωνία Δημοσίου Τομέα για το πρόγραμμα για την Τουριστική Προβολή της Περιφέρειας Ηπείρου, κατέκτησε και το GRAND ERMIS P.R.

Στην τελετή απονομής η οποία πραγματοποιήθηκε στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών παρέστη ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κος Δημήτρης Πανοζάχος ο οποίος δήλωσε: «Το σημαντικό για μας είναι ότι η συγκεκριμένη ενέργεια είχε αποτελέσματα. Ο τουρισμός στην Ήπειρο ανέβηκε τα δύο προηγούμενα χρόνια με πολύ μεγάλο ρυθμό, μεγαλύτερο από το μέσο όρο της χώρας».
Η διευθύνουσα σύμβουλος της Advocate/Burson-Marsteller κα Μαρία Λαζαρίμου δήλωσε: «Μεγαλύτερη ικανοποίηση από το βραβείο είναι να βλέπεις ότι η δουλειά σου φέρνει αποτελέσματα». 
Από την πλευρά του ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος της Avenue C&W κος Οδυσσέας Δρακάκης δήλωσε: «Πιστεύουμε ότι ο συνδυασμός όλων των τομέων της επικοινωνίας, διαφήμισης, δημόσιες σχέσεις, εκθέσεις κλπ., μεγιστοποιεί το όφελος της όλης ενέργειας. Κάναμε πολλά πράγματα  με την Advocate. Μια οργανωμένη εκστρατεία. Είναι η μοναδική μέχρι σήμερα περιφέρεια που έχει κάνει τόσο ολοκληρωμένη εκστρατεία». 
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