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Η μελέτη σύνδεσης Πρέβεζας με Τύρια 
Σήμερα Πέμπτη 6 Σεπτεμβρίου 2007, έγινε στην Περιφέρεια Ηπείρου σύσκεψη για τη μελέτη του δρόμου «Πρέβεζα – Τύρια». Στη σύσκεψη, με την προεδρία του ΓΓ της Περιφέρειας, έλαβαν μέρος οι Νομάρχες Ιωαννίνων και Πρέβεζας, οι Δήμαρχοι Θεσπρωτικού και Λάκκας Σουλίου και υπηρεσιακοί παράγοντες. 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Στις δηλώσεις που ακολούθησαν, ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτρης Πανοζάχος, τόνισε τα εξής: Στη σύσκεψη που έγινε σήμερα παρόντων των Νομαρχών Ιωαννίνων και Πρέβεζας, των Δημάρχων Λάκκας Σουλίου Ιωαννίνων και Θεσπρωτικού Πρέβεζας και υπηρεσιακών παραγόντων της Περιφέρειας, συζητήθηκε το θέμα της μελέτης της σύνδεσης της Πρέβεζας με την Εγνατία Οδό στον κόμβο της Τύριας.

Καταφέραμε και δώσαμε λύση για ένα έργο που ήταν πολύ κακά σχεδιασμένο, που ήταν εγκλωβισμένο δεδομένου πως η μελέτη απαιτούσε τουλάχιστον 2,5 εκατομμύρια ευρώ και είχαν διατεθεί μόνο 450.000 ευρώ, τα οποία και έλαβε ο μελετητής προσφέροντας αντίστοιχες προς το ποσό υπηρεσίες και όπως αντιλαμβάνεστε το έργο της μελέτης ποτέ δεν είχε ολοκληρωθεί. 

Όλο αυτό το διάστημα αναζητούσαμε λύση η οποία τελικά προέκυψε πριν από είκοσι μέρες, μέσα από τη συνεργασία της ΝΑΙ με τους Δήμους Λάκκας Σουλίου και Σελλών. Η Περιφέρεια Ηπείρου είχε δεσμεύσει ένα ποσό 1,1 εκατομμυρίου ευρώ, πέραν των 450.000 ευρώ της μελέτης. 

Η λύση που δόθηκε έχει ως εξής: Θα συναφθεί προγραμματική σύμβαση μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου, της ΝΑΙ, των δύο Δήμων του Νομού Ιωαννίνων και του ΙΓΜΕ. Στόχος της σύμβασης θα είναι η μελέτη των γεωτεχνικών έργων στο τμήμα του Νομού Ιωαννίνων, από τη γέφυρα Μπακόλα μέχρι την Τύρια. Στη συνέχεια με χρηματοδότηση από τους δύο Δήμους και τη ΝΑΙ θα καταστεί οριστική η μελέτη. Η συμμετοχή της Περιφέρειας θα ανέρθει στις 250.000 ευρώ, που εκτιμάται πως θα είναι το κόστος των Γεωτεχνικών. 

Η Περιφέρεια θα διαθέσει 750.000 ευρώ για να συνταχθεί η οριστική τεχνική μελέτη, με βάση την υπάρχουσα προμελέτη, στο τμήμα που αντιστοιχεί στη ΝΑ Πρέβεζας, από τα όρια του Δήμου Θεσπρωτικού μέχρι τα όρια του Νομού στη γέφυρα Μπακόλα.
Θεωρώ υποχρέωση να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τους δύο νομάρχες καθώς και τους τρεις Δημάρχους, του Θεσπρωτικού, της Λάκκας Σουλίου και των Σελλών και να τονίσω πως όταν υπάρχει διάθεση για συνεργασία, πάντα βρίσκεται λύση. 
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