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Το διοικητήριο της Δομπόλη - Επίσκεψη στον Αμάραντο
Στο περιθώριο της σημερινής συνάντησης του ΓΓΠΗ με τους δημοσιογράφους, έγιναν εκ μέρους του κ. Πανοζάχου οι εξής ανακοινώσεις. 

Για το θέμα του διοικητηρίου της Περιφέρειας στη Δομπόλη, σχεδόν φτάσαμε στο τέλος, δήλωσε ο Γενικός Γραμματέας. Τις επόμενες ημέρες, συνέχισε, θα ακολουθήσει ο διαγωνισμός και θα αναδειχθεί ο τεχνικός σύμβουλος. Δίνεται έτσι, είπε, μια σημαντική λύση και διορθώνεται ένα λάθος του παρελθόντος, όταν με τα ποσά που είχαν διατεθεί για ολόκληρο το έργο, ολοκληρώθηκε το μισό! 

Στη συνέχεια ο κ. Πανοζάχος τόνισε πως μετά το πέρας της επικοινωνίας με τους εκπροσώπους των Μέσων Ενημέρωσης, θα πάει με το Νομάρχη Ιωαννίνων και υπηρεσιακούς δασικούς παράγοντες της Περιφέρειας και της Νομαρχίας στην Περιοχή του Αμάραντου. Η επίσκεψη, τόνισε, έχει σκοπό να ελεγχθούν τα έργα που έχουν γίνει και να εξεταστεί το ενδεχόμενο κάποιων επί πλέον εργασιών.. 

Τέλος, ο κ. Πανοζάχος είπε πως σχετικά με όσα ακούγονται και λέγονται για τον δήθεν προεκλογικό χαρακτήρα των δραστηριοτήτων της Περιφέρειας αυτές τις ημέρες, είπε πως όταν κανείς αναλαμβάνει τη θέση του ΓΓ, σχεδιάζει σε βάθος τετραετίας και δεν αναστέλλει δραστηριότητες και προόδους έργων, που έχουν ξεκινήσει ή έχουν ωριμάσει από καιρό, επειδή θα μεσολαβήσουν εκλογές, οι οποίες άλλωστε ήταν προγραμματισμένες να γίνουν το Μάρτιο του 2008. Το κράτος δεν σταματά τη λειτουργία του επειδή μεσολαβούν εκλογές, άλλωστε οι δραστηριότητές του ασκούνται στο πλαίσιο της συνέχειάς του. Συνεπώς ούτε το κράτος παύει να λειτουργεί ούτε οι υπάλληλοί του τίθενται σε υποχρεωτική άδεια, εν όψει εκλογών.        
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