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ΕΠΑΦΕΣ ΜΕ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΕΙΧΕ Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ  ΜΕ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ κ. Αθανάσιος Νασίκας

Ντύσσελντορφ / ΓΕΡΜΑΝΙΑ. 

Επαφές με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων είχε ο υπεύθυνος της Επιτροπής Σύνδεσης με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και μέλος του Δ.Σ. του Παγκοσμίου Συμβουλίου  Αποδήμων Ηπειρωτών Εξωτερικού κ. Αθανάσιος Νασίκας. Δύο ήταν τα θέματα που απασχόλησαν την συνάντηση αυτή: η εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας από τα Ηπειρωτόπουλα του εξωτερικού και η καταγραφή της ηπειρωτικής αποδημίας.

Για το πρώτο θέμα  η υπεύθυνη του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Ασίκογλου-Λέκκα ανέλυσε στον κ. Νασίκα το πρόγραμμα που ετοίμασε το κέντρο ειδικά για τα Ηπειρωτόπουλα του εξωτερικού. Στη συνάντηση συζητήθηκαν επίσης οι τελευταίες λεπτομέρειες καθώς και η οικονομική επιβάρυνση των μαθητών που θα πάρουν μέρος σ΄αυτό. Το πρόγραμμα είναι ήδη έτοιμο και θα παρουσιαστεί στη Φρανκφούρτη στα πλαίσια του Συνεδρίου Νεολαίας Ηπειρωτών Ευρώπης, στις 25 Νοεμβρίου 2007.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής του στα Γιάννινα ο κ. Νασίκας ξεναγήθηκε στους χώρους του Διεθνούς Κέντρου Ελληνικής Παιδείας–Παράδοσης και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης «Σταύρος Σ. Νιάρχος» και παρακολούθησε  την τελετή λήξης του θερινού προγράμματος εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας που έλαβε χώρα στην Κόνιτσα και το παρακολούθησαν 47 αλλοδαποί σπουδαστές από 11 διαφορετικές χώρες.
Στη συνάντηση που είχε με τον Πρύτανη κ. Ιωάννη Γεροθανάση συζήτησε και το θέμα της καταγραφής της ηπειρωτικής αποδημίας ανά τον κόσμο και συμφώνησαν  όπως όλα γίνουν με ευθύνη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και υπό μορφήν υποτροφιών σε υποψήφιους διδακτορικής διατριβής. Σ΄ αυτό θα μπορούν να λάβουν μέρος και Ηπειρωτόπουλα που ενδιαφέρονται για το θέμα αυτό και θέλουν να κάνουν διδακτορικό στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. Οι λεπτομέρειες θα συζητηθούν στη Φρανκφούρτη κατά την εκεί επίσκεψη του Πρύτανη κ. Γεροθανάση.

Στις συναντήσεις πήρε μέρος και το μέλος της επιτροπής κ. Νικόλαος Σουτόπουλος.

Σπύρος Κωσταδήμας
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