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Ιωάννινα 8 Μαρτίου 2007

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΓΓΠΗ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ

Ο κος Δημήτρης Πανοζάχος, Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου με την ευκαιρία της Παγκόσμιας ημέρας της γυναίκας ως πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας Ηπείρου σε μήνυμα του σημειώνει: 

«Οι γυναίκες ως μητέρες, σύζυγοι, εργαζόμενες, αγρότισσες, νοικοκυρές, δίνουν καθημερινά το δικό τους σκληρό και πολλές φορές άνισο αγώνα προς όφελος της  οικογένειας, της πολιτείας, της κοινωνίας γενικότερα. Αγώνα τον οποίο ξεκίνησαν χρόνια πριν, διεκδικώντας λίγο ψωμί, λίγη αξιοπρέπεια, λίγο σεβασμό και λίγα τριαντάφυλλα. 

Με σύνθημα «Ψωμί και Τριαντάφυλλα» την 8η Μαρτίου 1908 ξεκίνησαν οι πολύχρονοι αγώνες για τη γυναικεία χειραφέτηση, για τη δημιουργία μίας κοινωνίας ίσων ευκαιριών και δικαιωμάτων. 

Το 1910 στην Κοπεγχάγη καθιερώθηκε η 8η Μαρτίου ως παγκόσμια ημέρα της γυναίκας. Ημέρα απόδοσης τιμής, έκφρασης σεβασμού και αναγνώρισης προς τις γυναίκες για όλα όσα προσέφεραν και προσφέρουν.

Ταυτόχρονα όμως αποτελεί και ημέρα περισυλλογής και δράσης για την επίτευξης του ενός και μοναδικού στόχου: Της πλήρους εξάλειψης των ανισοτήτων και των διακρίσεων. 

Ασφαλώς σήμερα τίποτα δεν είναι όπως χθες … Η εφαρμογή σειράς μέτρων και πολιτικών, η πλήρης εναρμόνιση μας με τις πολιτικές και τις στρατηγικές της  Ευρωπαϊκής Ένωσης, η ενδυνάμωση των Περιφερειακών Επιτροπών Ισότητας, κ.α..  οδηγούν  σε μία κοινωνία συνοχής και αλληλεγγύης, ίσων ευκαιριών και δυνατοτήτων μεταξύ των δύο φύλων.  

Προς αυτή την κατεύθυνση εργαζόμαστε καθημερινά, στηρίζοντας την κοινωνική και οικονομική δράση της γυναίκας στην Ήπειρο. Ενισχύοντας τη δημιουργικότητα, τις ικανότητες, τους στόχους και τα οράματα της.  Πιστεύοντας σ΄ αυτήν, αναγνωρίζοντας το σπουδαίο έργο που επιτελεί …

Το 2007 καθιερώθηκε ως ευρωπαϊκό έτος ίσων ευκαιριών για όλους . και έτσι θα βαδίσουμε, θα εργαστούμε, θα προσπαθήσουμε να εξαλείψουμε τις διακρίσεις και να ενισχύσουμε τη θέση της γυναίκας στην οικογένεια, στην εργασία, στην κοινωνία. 
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