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ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα 10 Ιουλίου 2007

Δελτίο Τύπου
Πιστοποιήθηκε η Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας

Στη σημερινή συνέντευξη τύπου ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτρης Πανοζάχος ανακοίνωσε την ολοκλήρωση των διαδικασιών της πιστοποίησης της Διαχειριστικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας, κατά τα πρότυπα 
ISO 9001:2000. 
Είναι η πρώτη υπηρεσία της Περιφέρειας, της οποίας ολοκληρώθηκε η διαδικασία της πιστοποίησης, ενώ βρίσκονται καθ΄ οδό οι πιστοποιήσεις των τεχνικών υπηρεσιών της Περιφέρειας και όλες οι υπηρεσίες που εμπλέκονται στη διαδικασία υλοποίησης προγραμμάτων..
Ο ΓΓΠΗ τόνισε πως στο εξής ουδεμία πρόταση θα γίνετε δεκτή, αν ο φορέας που την καταθέτει δεν είναι πιστοποιημένος ή δεν έχει κινήσει τις διαδικασίες πιστοποίησής του και κάλεσε όλους όσους φορείς προτίθενται να καταθέσουν μελέτες και να εκτελέσουν έργα, να πιστοποιήσουν πρώτα τις υπηρεσίες τους.
Στο Δ΄ ΚΠΣ (ΕΣΠΑ), δε θα μπορεί κανείς να εκτελεί έργα, αν δεν είναι πιστοποιημένος. Στη μεταβατική περίοδο που διανύουμε σήμερα, για να εκτελέσει κάποιος Φορέας έργο ή θα πρέπει να είναι πιστοποιημένος ή να έχει κινήσει τις διαδικασίες πιστοποίησης.  

Ο κ. Πανοζάχος τόνισε πως πέραν του ότι οι διαδικασίες πιστοποίησης είναι υποχρεωτικές από την Ευρωπαϊκή Ένωση, δίνουν ταυτόχρονα το έναυσμα και τα περιθώρια για την καλύτερη και αποδοτικότερη οργάνωση των ίδιων των υπηρεσιών.
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