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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα 14 Μαρτίου 2007

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΧΥΤΑ της Ηπείρου και 

Φορείς Διαχείρισης Απορριμμάτων

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου έδωσε σήμερα 14 Μαρτίου 2007 Συνέντευξη Τύπου στην Περιφέρεια.

Θέμα της συνέντευξης ήταν οι τελευταίες εξελίξεις γύρω από τους ΧΥΤΑ της Ηπείρου και την υποχρέωση δημιουργίας Φορέων Διαχείρισης Απορριμμάτων.
Ο κ. Πανοζάχος, είπε τα εξής:
«Αυτά που θα ανακοινώσω σήμερα σχετίζονται με τους φορείς διαχείρισης των απορριμμάτων. Θα γνωρίζετε ότι στην Ήπειρο έχουμε τέσσερις ΧΥΤΑ και σύμφωνα με το νόμο πρέπει να δημιουργηθούν και τέσσερις Φορείς Διαχείρισης Απορριμμάτων. Σε δύο ΧΥΤΑ υπάρχει Φορέας ή έχουν κινηθεί οι διαδικασίες συγκρότησής του. Στην Άρτα υπάρχει Φορέας και τώρα διευρύνεται για να εισέλθουν οι Δήμοι της Πρέβεζας, οι οποίοι συνορεύουν με το Νομό Άρτας. Στην Ηγουμενίτσα οι Δήμοι που συνορεύουν με τον ομώνυμο Δήμο, έχουν εξουσιοδοτήσει το Δήμο Ηγουμενίτσας για τη συγκρότηση του Φορέα, ενώ έχουν τη δυνατότητα να συγκροτήσουν και Σύνδεσμο Διαχείρισης. Υπάρχουν οι άλλοι δύο ΧΥΤΑ, της Παραμυθιάς και των Ιωαννίνων. 
Ανακοινώνω σήμερα πως με βάση το νόμο 3536/07, που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ στις 23 Φεβρουαρίου του 2007, εξουσιοδοτείται ο Γ.Γ. της Περιφέρειας να ορίσει ημερομηνία μέσα στην οποία πρέπει υποχρεωτικά οι Δήμοι να συγκροτήσουν Φορέα Διαχείρισης. Ως προθεσμία ορίζεται το χρονικό διάστημα έως τις 18 Απριλίου 2007. Αν ως τότε δεν έχουν συγκροτηθεί οι φορείς διαχείρισης, τότε θα ασκήσω το δικαίωμα που μου παρέχει ο νόμος και θα συγκροτήσω Αναγκαστικό Σύνδεσμο Διαχείρισης Απορριμμάτων.
Δηλώνω επίσης πως αν χρειαστεί θα κάνω χρήση της διάταξης του ίδιου νόμου, που μου παραχωρεί το δικαίωμα να μεταφέρω αρμοδιότητες ΧΥΤΑ από τους Δήμους σε υπηρεσίες της Περιφέρειας. 

Σε καμία περίπτωση πάντως δεν με ικανοποιεί μια τέτοια ενέργεια, πλην όμως θεωρώ πως η υποχρέωση που έχω απέναντι στην Ήπειρο και την κοινωνία της να εξαντλήσω όλες τις διαδικασίες προστασίας της δημόσιας υγείας και του μοναδικού περιβάλλοντος του τόπου, επειδή ήδη η καθυστέρηση είναι εξαιρετικά μεγάλη και ο χρόνος που απομένει πολύτιμος. Εξάλλου έχουμε μείνει πολύ πίσω στην ανακύκλωση των απορριμμάτων και η συγκρότηση του σχετικού φορέα είναι το επόμενο βήμα στην υπόθεση «ανακύκλωση». 

Να σημειωθεί πως οι φορείς που θα συγκροτηθούν θα συντάξουν τις μελέτες για τους σταθμούς μεταφόρτωσης και θα χρηματοδοτηθούν για την κατασκευή τους, καθώς για οτιδήποτε απαιτείται για τον εξοπλισμό και τη λειτουργία των ΧΥΤΑ, των σταθμών μεταφόρτωσης και της μεταφοράς των απορριμμάτων.                 
Θεωρώ πολύ σημαντική τη νομοθετική ρύθμιση, όμως θεωρώ και πολύ σημαντική την υποχρέωσή μου να μεριμνήσω άμεσα για την υλοποίηση αυτού του σχεδίου. 

Είμαστε ανοιχτοί σε οποιαδήποτε άλλη πρόταση, σε καμιά όμως περίπτωση δεν θα πάμε πέρα από τα όρια της προθεσμίας. Το «είμαστε ανοιχτοί» έχει να κάνει με πιθανή πρόταση της τοπικής αυτοδιοίκησης για σύσταση ανωνύμου εταιρείας. 
Να ληφθεί υπόψη πως είναι υποχρέωση όλων των Δήμων και των Κοινοτήτων να μετέχουν στη διοίκηση του Φορέα που θα δημιουργηθεί.
Για τους δύο ΧΥΤΑ, Ιωαννίνων και Παραμυθιάς, οι διαδικασίες ανάδειξης αναδόχου, έχει ολοκληρωθεί. 

Να σημειωθεί πως η ύπαρξη των Φορέων Διαχείρισης, δεν είναι άμεσα συνδεδεμένη με τους ΧΥΤΑ».      
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