ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ

«ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ-
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ»
ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ
Το Δίκτυο Ανάπτυξης Γυναικών Ηπείρου είναι ένα από τα 17 Σχέδια Δράσης που υλοποιήθηκαν ταυτόχρονα στην Ελλάδα από το 2004 έως το 2007 για την εξασφάλιση Ολοκληρωμένων Παρεμβάσεων υπέρ των Γυναικών (Μέτρο 5.3, του Άξονα Προτεραιότητας 5, του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Απασχόληση και Επαγγελματική Κατάρτιση», Γ’ ΚΠΣ, 2000-2006).

Τελικός δικαιούχος του προγράμματος είναι η Γενική Γραμματεία Ισότητας,  επιστημονικός σύμβουλος  το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας  (Κ.Ε.Θ.Ι), ενώ στην υλοποίησή του υπήρχε άμεση συνεργασία με τον Ο.Α.Ε.Δ..

Το έργο συγχρηματοδοτήθηκε κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 25% από το Ελληνικό Δημόσιο στο πλαίσιο του Γ’ ΚΠΣ.    

Βασικοί του στόχοι υπήρξαν: 
· Η ενίσχυση των δυνατοτήτων απασχόλησης των άνεργων γυναικών

· Η βελτίωση των δεξιοτήτων των εργαζόμενων γυναικών 

· Η ενίσχυση της γυναικείας επιχειρηματικότητας

· Η συμβολή στη διατήρηση της εργασίας εκείνων των εργαζομένων που η θέση τους εκτιμάται ως επισφαλής 

· Η ανάπτυξη τοπικών αναπτυξιακών πολιτικών

Δομήθηκε από τις 4 Νομαρχίες της Ηπείρου με  συμμετοχή φορέων με σημαντική εμπειρία στα πεδία συμβουλευτικής, δικτύωσης και αναπτυξιακής δραστηριότητας.

263 γυναίκες σε όλη την Ήπειρο - 225 άνεργες και 38 εργαζόμενες (κυρίως αυτοαπασχολούμενες και μέλη Συνεταιρισμών) εντάχθηκαν  στο πρόγραμμα και παρακολούθησαν συμβουλευτική από εξειδικευμένα στελέχη:
Στο Νομό Άρτας 54 γυναίκες (48 άνεργες και 6 εργαζόμενες)  

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ

Η Συμβουλευτική προέβλεπε την παρακολούθηση ατομικών και ομαδικών συνεδριών με την καθοδήγηση εξειδικευμένων συμβούλων και τελικό στόχο την ένταξή τους στην αγορά εργασίας και αφορούσε συνολικά 11 θεματικά πεδία.

ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Βασικός στόχος του προγράμματος και της συμβουλευτικής ήταν η  ένταξη των άνεργων  γυναικών στην αγορά εργασίας και των εργαζόμενων στην κατάρτιση.

Το προφίλ των γυναικών παρουσίαζε μεγάλη διακύμανση σε επίπεδο εκπαιδευτικών και επαγγελματικών ικανοτήτων και δεξιοτήτων. Υπήρχαν ωφελούμενες με σημαντική επαγγελματική εμπειρία, απόφοιτες ΑΕΙ, ΤΕΙ ή ΙΕΚ καθώς και γυναίκες με λιγότερα εκπαιδευτικά προσόντα αλλά με δυνατότητες απασχόλησης σε θέσεις εργασίας. Αυτή η ποικιλομορφία εξασφάλισε τη δυνατότητα στους επιχειρηματίες να επιλέξουν ανάμεσα σε διάφορες ειδικότητες και διαφορετικές επαγγελματικές δεξιότητες προσωπικό που ταιριάζει στις ανάγκες της δικής τους επιχείρησης.  

Πιο συγκεκριμένα: Από τις 225 γυναίκες του προγράμματος, 157 εντάχθηκαν στην αγορά εργασίας, 16 προωθήθηκαν σε κατάρτιση, 39 άνοιξαν επιχείρηση , 53 βρήκαν δουλειά μέσω stage, 19 μέσω Ν.Θ.Ε.. Συνολικά δηλαδή  76,88% των γυναικών προωθήθηκαν στην αγορά εργασίας και στην κατάρτιση.
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YMOYPIEIO AMAZXOAHEHE : EYPQMAIKH ENQZH
& KOINONIKHE FIPOSTASIAS

To épyo « ONOKANPWHIEVES TTAPEUBATEIS UTTEP Tw FUvaIKWY» UAoTTolEiTal atTé T Mevikn Mpappateia loomTag,
eviaooeral oTo EN «AmmacxoAnon & EmmayyeAJaTk KatdpTiony Tou YrToupyziou ATracxoAnang kat Koivwvikig
MpocTasiag , GuyxpnuaToBoTeiTal katd 75% arro To Evpwaiké Koivuwviké Tajieio T¢ Eupuwaikng Evwong
ka1 25% atTé 1o EAMVIKG Anp6Gio 6o TrAdicio Tou I K.





