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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα, 15 Ιανουαρίου 2007
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ
ΤΟΥ ΓΓΠΗ

Ο ΓΓΠΗ κ. Δημήτριος Πανοζάχος, έδωσε συνέντευξη τύπου σήμερα Δευτέρα 15 Ιανουαρίου 2007, στις 13:00, στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφέρειας Ηπείρου.
Στην αρχή του λόγου του ο ΓΓ δήλωσε πως είναι υπερήφανος για όσα κατέγραψαν οι αριθμοί για την απορρόφηση του ΠΕΠ Ηπείρου, στο τέλος του προηγούμενου χρόνου. Χαρακτήρισε εντυπωσιακό το μέγεθος της απορρόφησης και εξήρε το ρόλο των συνεργατών του και ανέφερε πως επετεύχθησαν όλοι οι στόχοι, οι οποίοι είχαν σχεδιασθεί το 2000.
Σύμφωνα με τους πίνακες οι στόχοι έχουν επιτευχθεί και για το 2007 και για το 2008, αφού οι συμβάσεις που έχουν υπογραφεί από τους εργολάβους, ανέρχονται στο 99,8%. Το μόνο που απομένει για τα δύο αυτά έτη είναι να εκτελούνται κανονικά τα έργα και να εκταμιεύονται τα χρήματα από τις τεχνικές εταιρείες.

Για το θέμα του Αεροδρομίου, ο ΓΓ είπε πως η Περιφέρεια συμφώνησε με την ΥΠΑ στο θέμα του ILS. Ο ΓΓ εξέφρασε δημόσια τις ευχαριστίες του προς τον Αερολιμενάρχη κ. Παρλαπά και τους συμβούλους του, οι οποίοι υπέδειξαν τη σωστή τεχνική λύση για την επίλυση του προβλήματος που περιλαμβάνει την εγκατάσταση ILS και την εγκατάσταση ενός ραδιοβοηθήματος σε απόσταση 17 ναυτικών μιλίων από το αεροδρόμιο, που δημιουργεί ύψος ασφάλειας προσέγγισης στο αεροδρόμιο. Επίσης θα εγκατασταθεί πιλοτικά ένα δορυφορικό σύστημα, στη βάση του οποίου θα εξετασθούν δυνατότητες που μπορούν να προσφερθούν επί πλέον. 
Για το ΧΥΤΑ Ιωαννίνων, ο ΓΓ δήλωσε πως μέχρι σήμερα έχουν κατατεθεί δώδεκα προσφορές, μέσω της νόμιμης ταχυδρομικής οδού.    
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
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