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Ιωάννινα 16 Φεβρουαρίου 2007

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αποναρκοθέτηση παλαιών ναρκοπεδίων
Ένας τεράστιος αριθμός θαμμένων ναρκών, χειροβομβίδων, πυρομαχικών και πάσης φύσεως εκρηκτικών μηχανισμών έχει εγκαταλειφθεί στις περιοχές των Περιφερειών Ηπείρου και Δυτικής Μακεδονίας, κληρονομιά των πολέμων της δεκαετίας του 1940, εγκυμονώντας κινδύνους για την ζωή και την ασφάλεια των πολιτών μας, με αποτέλεσμα εκατοντάδες χιλιάδες στρέμματα ιδιαίτερου φυσικού κάλλους να παραμένουν αποκλεισμένα και ανεκμετάλλευτα.
Μετά από διεθνή διαγωνισμό υπεγράφη στις 12 Ιαν. 2007 σύμβαση για το έργο «Ψηφιακή καταγραφή και πιλοτική  εφαρμογή αποναρκοθέτησης παλαιών ναρκοπεδίων και ύποπτων χώρων στις Περιφέρειες Δυτικής Μακεδονίας και Ηπείρου».

ΕΠΙΔΙΩΚΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΧΟΙ – ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Η ολοκλήρωση του προγράμματος αναμένεται να υλοποιήσει τους παρακάτω στόχους:

-Καταγραφή και επισήμανση των ναρκοπέδιων και ύποπτων χώρων με σκοπό την αποφυγή ατυχημάτων αρχικά και την σταδιακή εκκαθάριση τους.

-Ασφαλείς διαδρομές για Δυνάμεις δασοπυρόσβεσης .

-Ασφαλείς διαδρομές πρόσβασης Φυσιολατρών, ορειβατών και λοιπών πολιτών που θέλουν να επισκεφθούν τις  περιοχές με ασφάλεια.

-Απαραίτητα δεδομένα προς τον επιχειρηματικό κόσμο που ενδιαφέρεται να επενδύσει στις περιοχές.   

-Την δυνατότητα άμεσων επενδύσεων στις περιοχές που θα εκκαθαρισθούν.

-Απαραίτητα στοιχεία προς του Γεωργούς – Κτηνοτρόφους – Υλοτόμους για εργασία σε ασφαλές περιβάλλον.

-Την επιχειρηματική αξιοποίηση των εγκαταλελειμμένων αυτών περιοχών (αγροτουρισμός, οικοτουρισμός, ξύλευση, υλοτομία),  σε συνδυασμό με την περιβαλλοντική προστασία και τη προβολή της χώρας μας στο τομέα των οικολογικών παρεμβάσεων.

Το έργο είναι πρωτοποριακό για τα Ελληνικά δεδομένα καθόσον περιλαμβάνει και πιλοτική αποναρκοθέτηση 300 στρεμμάτων.
Την 1η Μαρτίου 2007 και ώρα 12.00 στο Τεχνολογικό Πάρκο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων θα λάβει ενημερωτική ημερίδα για το αντικείμενο και τις διαδικασίες υλοποίησης του έργου .
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