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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 17 Ιουλίου 2007

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Ο Β΄ ΚΥΚΛΟΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΤΟΥ ΓΓΠΗ 

ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

Ο Β΄ Κύκλος των επισκέψεων του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου που ξεκίνησε την Πέμπτη 24 Μαΐου 2007, συνεχίζεται την Πέμπτη 19 Ιουλίου 2007 με επισκέψεις σε επιχειρήσεις στη ΒΙΠΕ Ιωαννίνων και στο Λεκανοπέδιο.  

Το πρωί της ημέρας αυτής, ο ΓΓΠΗ θα επισκεφθεί στις 09:30 την ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΗ – ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΗΠΕΙΡΟΥ Π. ΜΠΟΥΡΗΣ – Π. ΣΤΡΑΤΟΣ ΑΕ, που βρίσκεται στη ΒΙΠΕ Ιωαννίνων. Στη συνέχεια -στις 10:00- ο κ. Πανοζάχος θα επισκεφθεί την επιχείρηση κατασκευής ψηφιακών δίσκων cd & dvd Akrata Digital s.a. στη ΒΙΠΕ Ιωαννίνων, δίπλα σχεδόν στην προηγούμενη επιχείρηση. Στη συνέχεια στις 11:15 ο ΓΓΠΗ θα επισκεφθεί τον ΟΜΙΛΟ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ Α.Β.Ε.Τ.Ε., που βρίσκεται στο Μπιζάνι κοντά και πίσω από το Μνημείο των Ηρώων και θα τελειώσει με την επίσκεψη στην επιχείρηση ΑΦΟΙ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΤΣΙΝΑΒΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε. στην Πεδινή, στο δρόμο υποσταθμού ΔΕΗ, απέναντι από το Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Ιωαννίνων.   

Οι επισκέψεις του Γενικού Γραμματέα γίνονται σε επιχειρήσεις, οι οποίες είχαν ενταχθεί στον Αναπτυξιακό Νόμο και έχει ήδη ολοκληρωθεί γι αυτές η πρώτη φάση χρηματοδότησής τους.     

[Παρακαλούνται οι δημοσιογράφοι των Μέσων Ενημέρωσης των Ιωαννίνων, να δηλώσουν αν επιθυμούν να συμμετάσχουν στις επισκέψεις των επιχειρήσεων. Η κίνηση θα γίνει με φροντίδα της Περιφέρειας. Θα επιθυμούσαμε να έχουμε τις απαντήσεις έως τις 18 Ιουλίου 2007 και ώρα 14:00].
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