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Ιωάννινα 17 Ιανουαρίου 2007

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΚΩΠΗΛΑΤΟΔΡΟΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Σήμερα Πέμπτη 18 Ιανουαρίου 2007 στην Περιφέρεια Ηπείρου, πραγματοποιήθηκε σύσκεψη στο γραφείο του ΓΓΠΗ κ. Δημητρίου Πανοζάχου, με θέμα το Κωπηλατοδρόμιο.

Στη σύσκεψη πήραν μέρος ο Νομάρχης Ιωαννίνων κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης και οι Δήμαρχοι Ανατολής και Παμβώτιδας κύριοι Γιάννης Εμμανουηλίδης και Βαγγέλης Πήχας. 

Στην ενημέρωση των Δημοσιογράφων που ακολούθησε, ακούσθηκαν τα εξής:

Α. ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ: Μας κάλεσε σήμερα ο ΓΓΠΗ να συνεργαστούμε για το θέμα του Κωπηλατοδρομίου. Ο καθένας από μας είχε διαφορετικό θέμα να συζητήσει, για να συντονισθούμε τελικά για να δούμε αν είμαστε σε θέση εμείς να συνεργασθούμε στην κατασκευή του Κωπηλατοδρομίου. Ως Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση εμπλεκόμαστε στο θέμα των διαφόρων «λαγκατσών», για τις οποίες πρέπει να βρούμε λύσεις και τι θα πρέπει να περιλαμβάνουν οι μελέτες γι αυτά τα νερά.. Συνεργαζόμαστε με ειδικούς επιστήμονες και σύντομα θα είμαστε σε θέση να δώσουμε λύσεις.

Ι. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ: 
-Η ανάπτυξη του Λεκανοπεδίου και ιδιαίτερα της παραλιμνίου περιοχής πιστεύω πως είναι υπόθεση όλων μας. Η κατάσταση αυτή τη στιγμή δεν είναι η ενδεδειγμένη, αλλά πιστεύουμε πως με την κατασκευή του παραλιμνίου δρόμου, που δημοπρατήθηκε από τη ΝΑΙ, δημιουργούνται άλλες προϋποθέσεις για την ανάπτυξη της περιοχής αυτής. Θεωρώ πως έργα σαν το Κωπηλατοδρόμιο θα δημιουργήσουν  κι άλλες προϋποθέσεις ανάπτυξης, θα δημιουργήσουν επενδύσεις και θα βοηθήσουν συνολικά την περιοχή να αναπτυχθεί. Εμείς θέλουμε την ανάπτυξη σε όλη την έκταση των ακτών της λίμνης και ο Νομάρχης έχει ως στόχο του την ανάπτυξη περιμετρικά της λίμνης. Θεωρώ πως βρισκόμαστε προς τη θετική κατεύθυνση. Πιστεύουμε πως το Δημοτικό Συμβούλιο της Ανατολής θα πάρει τη θετική απόφαση για κατασκευή του Κωπηλατοδρομίου.    

Ε. ΠΗΧΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΜΒΩΤΙΔΑΣ:
-Μας έγινε σήμερα μια πρόταση από το Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας για κατασκευή Κωπηλατοδρομίου στα όρια των Δήμων Ανατολής – Παμβώτιδας και μας ζητήθηκε να απαντήσουμε εγγράφως αν δεχόμαστε να παραχωρήσουμε τη συγκεκριμένη έκταση, που όσον αφορά το Δήμο Παμβώτιδας, είναι δημοτική. Εγώ αυτή τη στιγμή δεν μπορώ να δηλώσω αν θα είναι ή όχι θετική η άποψη του Δημοτικού Συμβουλίου. Θα φέρουμε το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο. Εμείς είμαστε υπέρ της ανάπτυξης της περιοχής, η οποία δυστυχώς σήμερα βρίσκεται στο κακό της το χάλι, εξάλλου ήταν και η προεκλογική μας καμπάνια για την ανάπτυξη της περιοχής. Θα φέρουμε το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο και επί πλέον θα συζητήσουμε το θέμα με τους κατοίκους του ΔΔ Κατσικάς. Πιστεύω να επικρατήσει η λογική και να φέρουμε το καλύτερο θετικό αποτέλεσμα. 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΟΖΑΧΟΣ, ΓΓΠΗ:

-Μετά την πρόσκληση που τους απευθύναμε, σήμερα έγινε η σύσκεψη με τους Δημάρχους Ανατολής και Παμβώτιδας και το Νομάρχη Ιωαννίνων για το θέμα του Κωπηλατοδρομίου. Το Κωπηλατοδρόμιο Ιωαννίνων έχει πάρει κατ΄ αρχάς την έγκριση του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών και του Υφυπουργείου Αθλητισμού για να κατασκευασθεί με τη σύμπραξη του Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα και πριν ολοκληρωθεί η διαδικασία της έγκρισης, το Υπουργείο ζήτησε να οριστικοποιηθούν δύο θέματα: Το πρώτο αφορά τις ιδιοκτησίες στην περιοχή που πρόκειται να κατασκευαστεί και το δεύτερο να υπάρχει προσωρινή περιβαλλοντική αδειοδότηση. Ξεκινώντας από το δεύτερο, σας λέω πως οι υπηρεσίες της Περιφέρειας συντάσσουν ήδη την προσωρινή περιβαλλοντική μελέτη. Στη διαδικασία αυτή εντοπίσθηκε το πρόβλημα των «λαγκατσών». Ζητήσαμε τη συνδρομή του Νομάρχη και των Υπηρεσιών του, που έχουν και καλύτερη γνώση, αφού παλιότερα οι «λαγκάτσες» ήταν θέμα των αρμοδιοτήτων τους, έτσι ώστε στην Περιβαλλοντική μελέτη να προβλεφθεί διαδικασία διαχείρισης των όμβριων υδάτων.

Δια το ιδιοκτησιακό, ζητήσαμε από τους Δήμους τη σύμφωνη γνώμη για την παραχώρηση των εκτάσεων, για να μπορεί να προχωρήσει το έργο. Οι Δήμαρχοι θα φέρουν το θέμα στα Δημοτικά τους Συμβούλια, που θα αποφασίσουν σχετικά. 

Κλείνοντας θέλω να επισημάνω πως τα δύο αυτά θέματα είναι προαπαιτούμενα για να προχωρήσει το έργο. Αν δεν παραχωρηθεί η έκταση και δεν υπάρξει λύση του προβλήματος των όμβριων υδάτων, η θέση του κωπηλατοδρομίου θα πρέπει να μεταφερθεί. Η πολιτική βούληση για την κατασκευή του Κωπηλατοδρομίου με σύμπραξη του Δημοσίου και Ιδιωτικού τομέα υπάρχει. Θέλω να πιστεύω πως θα λυθούν τα προβλήματα, δεδομένου πως κατά την άποψη των ειδικών, η θέση που έχει επιλεγεί είναι η καλύτερη από τις προσφερόμενες. Παράλληλα θεωρώ πως η κατασκευή ενός κωπηλατοδρομίου σε μια τέτοια περιοχή την αναβαθμίζει και την αξιοποιεί… 

Δεν δόθηκε χρονοδιάγραμμα στους Δήμους, αλλά αν απαντήσουν μέσα σε δεκαπέντε ημέρες θα προλάβουμε τη διυπουργική επιτροπή του Φεβρουαρίου και θα κερδίσουμε χρόνο.           
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