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Ο Νομάρχης Θεσπρωτίας κοντά στην ηπειρώτικη ομογένεια  

του Ντύσσελντορφ
Ντύσσελντορφ - ΓΕΡΜΑΝΙΑ. 

Τις εκδηλώσεις του Ηπειρώτικου Συλλόγου  «ΔΩΔΩΝΗ» του Düsseldorf  για την Απελευθέρωση των Ιωαννίνων, που πραγματοποιήθηκαν το Σάββατο 17 και Κυριακή 18 Φεβρουαρίου 2007 στο Ντύσσελντορφ, τίμησε με την παρουσία του ο νέος Νομάρχης Θεσπρωτίας κ. Βασίλειος Γιόγιακας. 

      Την εκδήλωση το Σάββατο βράδυ, που έγινε στην κατάμεστη αίθουσα «Atrium» του Düsseldorf,  άνοιξε ο πρόεδρος του Ηπειρώτικου Συλλόγου κ. Βύρωνας Στράτης. Κατόπιν πήραν το λόγο και χαιρέτισαν  η γενική  πρόξενος του Ντύσσελντορφ κ. Κάτια Γεωργίου, και ο Νομάρχης Θεσπρωτίας κ. Βασίλειος Γιόγιακας, οι  οποίοι αναφέρθηκαν εν συντομία στο ιστορικό της ημέρας. Εκ μέρους του παρευρισκομένου προεδρείου της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Γερμανίας χαιρέτισε  ο πρόεδρός της κ. Χρυσόστομος Δήμου, ο οποίος αναφέρθηκε πέραν των άλλων και στην ομοψυχία και την αγάπη προς την πατρίδα που διέκρινε και διακρίνει τον απόδημο Ηπειρώτη. Για το ιστορικό της ημέρας μίλησε η καθηγήτρια κ. Αλεξία Μυριούνη. Το χορευτικό του Συλλόγου, με την επίβλεψη και προετοιμασία του εξαίρετου χοροδιδασκάλου κ. Βασίλη Καπούτση, παρουσίασε παραδοσιακούς χορούς και απάγγειλε ποιήματα αφιερωμένα στην επέτειο. Με την παρουσία τους τίμησαν επίσης την εκδήλωση ο γενικός γραμματέας της Πανηπειρωτικής κ. Ευάγγελος Δήμας, ο ταμίας κ. Θωμάς Μποροδήμος και ο υπεύθυνος τύπου κ. Σπύρος Κωσταδήμας καθώς και πολλοί πρόεδροι διαφόρων συλλόγων και φορέων. 

      Μεγάλη επιτυχία σημείωσε και η ανοιχτή συζήτηση που έγινε την Κυριακή στο Ελληνικό Ενοριακό Κέντρο του Düsseldorf, όπου ο νέος Νομάρχης Θεσπρωτίας  αναφέρθηκε στα έργα υποδομής που υλοποιούνται σήμερα ή έχουν προγραμματιστεί να γίνουν στη Θεσπρωτία και τα οποία θα συμβάλουν αποφαστικά στην ανάπτυξη αυτής και γενικότερα στην ανάπτυξη της Ηπείρου.  Στην παρέμβασή του ο πρόεδρος της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Γερμανίας και αντιπρόεδρος του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού αναφέρθηκε στις δράσεις και πρωτοβουλίες που έχει αναπτύξει η οργανωμένη ομογένεια των Ηπειρωτών. 
      Σύντομα και σε ιδιαίτερη συνάντηση  με τον πρόεδρο της Ομοσπονδίας θα  καθοριστούν λεπτομέρειες για τις περιοχές και τον τρόπο που θα μπορούν να επενδύουν οι  Ηπειρώτες του εξωτερικού.   
Σπύρος Κωσταδήμας
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