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Equal

«Προσαρμοστικότητα ΜΜΕ Τουρισμού και Τοπικών Προϊόντων Ηπείρου»

Ένας από τους σκοπούς της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας Equal είναι να ενθαρρύνει και να υποστηρίξει την ανάπτυξη του επιχειρηματικού πνεύματος, την δημιουργία επιχειρήσεων αλλά και την βελτίωση της ανταγωνιστικότητάς τους κυρίως μέσα από δράσεις συμβουλευτικής, σεμιναρίων κλπ.
Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «Ευελιξία», που συστάθηκε στο β’ κύκλο της Equal, έχει αναλάβει την υλοποίηση του έργου «Προσαρμοστικότητα ΜΜΕ Τουρισμού και Τοπικών Προϊόντων Ηπείρου». Απευθύνεται στις επιχειρήσεις του τουρισμού και της παραγωγής τοπικών προϊόντων, στους εργοδότες-επιχειρηματίες, στους αυτοαπασχολούμενους και τους εργαζόμενους στους προαναφερόμενους κλάδους.

Οι 11 φορείς που συμμετέχουμε στο έργο, θέλουμε να υποστηρίξουμε και να βοηθήσουμε τις επιχειρήσεις να αντεπεξέλθουν και να προσαρμοστούν στις ανάγκες και τις νέες τάσεις του αγοράς. 

Η Αναπτυξιακή Εταιρεία ΗΠΕΙΡΟΣ ΑΕ έχει αναλάβει την λειτουργία της μιας εκ των δύο Δομών του έργου (Μηχανισμοί Υποστήριξης της Προσαρμοστικότητας όπως ονομάζονται στο έργο) για τους νομούς Ιωαννίνων και Θεσπρωτίας. Μέσω της Δομής και των στελεχών της παρέχεται πληροφόρηση, υποστήριξη και συμβουλευτική προς τους ωφελούμενους σε ατομικό επίπεδο αλλά και ομαδικά με την μορφή workshops. Η συμβουλευτική μπορεί να αφορά θέματα οργάνωσης και λειτουργίας των επιχειρήσεων, marketing, αξιοποίησης νέων τεχνολογιών, πιστοποίησης ποιότητας (ISO, HACCP, ΕΛΟΤ ΠΡΔ 1417 για τον Αγροτουρισμό), πληροφόρηση για χρηματοδοτικά προγράμματα, συνεργασίες, δικτυώσεις κλπ.
Επιπλέον στο έργο προβλέπονται άλλες δύο σημαντικές δράσεις. 

Η πρώτη αφορά την κατάρτιση των ωφελούμενων με τρεις τρόπους: σεμινάρια (τα οποία θα γίνουν από το ΚΕΚ Σελέκτικα που συμμετέχει στο έργο), workshops και εργαστήρια (τα οποία θα γίνουν σε συνεργασία της ΗΠΕΙΡΟΣ Α.Ε., του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και της WWF) και εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση (e-learning).

Η δεύτερη αφορά την προβολή και διαφήμιση των ωφελούμενων πάλι με τρεις τρόπους: με μια ημερίδα βράβευσης στο τέλος του έργου, με την συμμετοχή σε έκθεση και την δυνατότητα ηλεκτρονικής προβολής μέσω της ιστοσελίδας του έργου. Ειδικά για το τελευταίο, δίνεται μια δυνατότητα στους ωφελούμενους να προβληθούν στο Internet, να ανοίξουν δρόμους για νέες αγορές και αν το επιθυμούν να πραγματοποιούν ηλεκτρονικές πωλήσεις. 
Βέβαια, όλα τα προαναφερόμενα παρέχονται δωρεάν στους ωφελούμενους, χωρίς καμία επιβάρυνση. 

Θέλουμε πραγματικά να υποστηρίξουμε τους επιχειρηματίες τη περιοχής και να ξέρουν ότι τα στελέχη της Equal και της εταιρείας είναι πρόθυμοι να τους βοηθήσουν. Η πόρτα μας είναι πάντα ανοιχτοί για όλους. 

Τα γραφεία μας βρίσκονται στη Μιχ.Αγγέλου & Πλ.Πύρρου και μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στα τηλέφωνα 2651076102,74187 και 36686 ή στο e-mail epirus@epirussa.gr
