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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

- ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ -
15-15.07.2007
Τιμήθηκε ο Πρόεδρος της Πανηπειρωτικής  Ομοσπονδίας Ευρώπης   

από την ΄Ενωση Ηπειρωτών Ιλίου-Αττικής
Ντύσσελντορφ – ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Από την ΄Ενωση Ηπειρωτών Ιλίου, τιμήθηκε ο Πρόεδρος της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης και Αντιπροέδρος του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού κ. Χρυσόστομος Δήμου, στην μεγάλη ετήσια γιορτή των Ηπειρωτών Ιλίου που πραγματοποιήθηκε στις 29 και 30 Ιουνίου στο περιβαντολογικό Πάρκο «Αντώνης Τρίτσης» στο ΄Ιλιον – Αττικής  «για τις μεγάλες προσπάθειες που καταβάλλει αφ’ ενός στο επίπεδο της συνεργασίας των διάσπαρτων δυνάμεων των Ηπειρωτών ανά την Ευρώπη και αφ’ ετέρου για τις συνεχείς πρωτοβουλίες για την προβολή του πλούσιου Ηπειρώτικου πολιτισμού», όπως τόνισε ο Πρόεδρος της ΄Ενωσης κ. Θ. Δεύτος.
Ο κ. Δήμου αφού ευχαρίστησε το Δ.Σ. της ΄Ενωσης  Ηπειρωτών και ιδιαίτερα τον Πρόεδρό της για την τιμητική διάκριση που του έγινε, τους συνεχάρη για  τις πάμπολλες και καλά οργανωμένες δραστηριότητες της ΄Ενωσης στην Αττική και τόνισε ότι: «οι Ηπειρώτες του Εξωτερικού αγωνιούμε για την ιδιαίτερη πατρίδα μας, την οποία θέλουμε ισχυρή και ευημερούσα, διότι η Ήπειρος φωλιάζει κυρίως στην ψυχή μας και την πατρίδα την κουβαλάει ο καθένας μέσα του!».
Ο κ. Δήμου, λόγω υποχρεώσεών του δεν μπόρεσε ο ίδιος προσωπικά να λάβει μέρος στις εκδηλώσεις. Αυτόν εκπροσώπησε ο Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας κ. Ευάγγελος Δήμας, ο οποίος ανέγνωσε τον χαιρετισμό και παρέλαβε το τιμητικό μετάλλιο.
Σπύρος Κωσταδήμας
Υπεύθυνος Τύπου
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