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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα 19 Ιουλίου 2007

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΣΥΝΕΧΙΣΘΗΚΕ Ο Β΄ ΚΥΚΛΟΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΤΟΥ ΓΓΠΗ 

ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

Ο Β΄ Κύκλος των επισκέψεων του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου που ξεκίνησε την Πέμπτη 24 Μαΐου 2007, συνεχίσθηκε σήμερα Πέμπτη 19 Ιουλίου 2007 με επισκέψεις σε επιχειρήσεις στη ΒΙΠΕ Ιωαννίνων και στο Λεκανοπέδιο.  

Το πρωί ο ΓΓΠΗ επισκέφθηκε στις 09:30 την ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΗ – ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΗΠΕΙΡΟΥ Π. ΜΠΟΥΡΗΣ – Π. ΣΤΡΑΤΟΣ Α.Ε., που βρίσκεται στη ΒΙΠΕ Ιωαννίνων. Ο Γενικός Γραμματέας ξεναγήθηκε στους χώρους της επιχείρησης από τους επιχειρηματίες, οι οποίοι ανέφεραν πως η βοήθεια που είχαν από τον αναπτυξιακό νόμο επέτρεψε στην επιχείρησή τους να ξεπεράσει κατά πολύ τους στόχους της, ενώ το προσωπικό που είχαν δηλώσει πως θα απασχολούνταν, υπερδιπλασιάσθηκε. Ο ΓΓ εξέφρασε την ικανοποίησή του για τη σωστή διαχείριση του προγράμματος εκ μέρους της επιχείρησης.   
Στη συνέχεια -στις 10:00- ο κ. Πανοζάχος επισκέφθηκε την επιχείρηση κατασκευής ψηφιακών δίσκων cd & dvd Akrata Digital s.a. στη ΒΙΠΕ Ιωαννίνων και όπως δήλωσε, εντυπωσιάσθηκε από τη λειτουργία της. Η cd & dvd Akrata Digital s.a. είναι μια επιχείρηση υψηλής τεχνολογίας και από τις ελάχιστες που λειτουργούν στη χώρα στο επίπεδό της. 
Στη συνέχεια στις 11:15 ο ΓΓΠΗ επισκέφθηκε τον ΟΜΙΛΟ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ Α.Β.Ε.Τ.Ε., στο εργοστάσιο επεξεργασίας μαρμάρου, που βρίσκεται στο Μπιζάνι. Είναι μια πρωτοποριακή επιχείρηση με πολύ μεγάλες τεχνικές δυνατότητες, που τη χαρακτηρίζει το εύρος των εξαγωγών της. 
Τέλος ο ΓΓ ολοκλήρωσε τις επισκέψεις του στην επιχείρηση ΑΦΟΙ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΤΣΙΝΑΒΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε. στην Πεδινή, που είναι μια πρωτοποριακή επιχείρηση στον τομέα της επεξεργασίας του ξύλου και των υποπροϊόντων του.   

Οι επισκέψεις του Γενικού Γραμματέα έγιναν σε επιχειρήσεις, οι οποίες είχαν ενταχθεί στον Αναπτυξιακό Νόμο και έχει ήδη ολοκληρωθεί γι αυτές η πρώτη φάση χρηματοδότησής τους. Σε δηλώσεις του προς τους δημοσιογράφους ο ΓΓΠΗ εξέφρασε την ικανοποίησή του από την επίσκεψη και στις τέσσερις επιχειρήσεις, στις οποίες είδε τα εξαιρετικά αποτελέσματα της εφαρμογής του αναπτυξιακού νόμου, που ήταν σημαντικά σπουδαιότερα από τα αναμενόμενα. Τόνισε δε πως δικαιώνονται οι θέσεις του, αφού δεν μπορεί να υπάρξει ανάπτυξη χωρίς τη συμμετοχή του ιδιωτικού τομέα. Οι επιχειρηματίες ευχαρίστησαν τον ΓΓ της Περιφέρειας, για τη βοήθεια που είχαν από τον αναπτυξιακό νόμο, ο οποίος τους επέτρεψε να μεγαλώσουν και να εκσυγχρονίσουν τις επιχειρήσεις τους. Ο ΓΓ ευχαρίστησε με τη σειρά του τους επιχειρηματίες, οι οποίοι αφ΄ ενός διαχειρίσθηκαν σωστά τις επιχορηγήσεις που πήραν και αφ΄ ετέρου που υπερέβησαν κατά πολύ τις συμβατικές τους υποχρεώσεις στο θέμα της πρόσληψης του προσωπικού, δημιουργώντας περισσότερες θέσεις εργασίας.       
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