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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα 20 Μαρτίου 2007

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Περιφέρεια Ηπείρου, για τον αδικαιολόγητο θόρυβο που έχει δημιουργηθεί τεχνηέντως σχετικά με την διακοπή της απόσπασης του Υπαλλήλου της (ΔΕ) κ. Χρήστου Σπαή στο Επιμελητήριο Θεσπρωτίας και την τοποθέτησή του στη Διεύθυνση Δασών Θεσπρωτίας, έχει να παρατηρήσει τα εξής.

-Η Περιφέρεια, στο πλαίσιο της ορθολογικής διαχείρισης του ανθρώπινου δυναμικού της, αποφάσισε να διακόψει όλες τις αποσπάσεις των υπαλλήλων της σε Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου. Τούτο αποτελεί αναφαίρετο δικαίωμα της ηγεσίας της, η οποία αποφασίζει χάρη του Δημοσίου Συμφέροντος. Η άρση της απόσπασης έγινε σύμφωνα με τους κανονισμούς και στη βάση της απόφασης του Υπηρεσιακού Συμβουλίου.   

-Ο κ. Σπαής μετατάχθηκε από την Αθήνα στην παραμεθόριο, κάνοντας χρήση του σχετικού νόμου, αλλά ουδέποτε ανέλαβε υπηρεσία στη Διεύθυνση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Θεσπρωτίας, όπου είχε τοποθετηθεί. Τώρα, με τη λήξη της απόσπασής του ο κ. Σπαής τοποθετήθηκε στη Διεύθυνση Δασών Θεσπρωτίας.

-Τα περί «Διευθυντού» του Επιμελητηρίου, δεν ισχύουν, αφού σύμφωνα με το νόμο, οι αποσπασμένοι υπάλληλοι δεν μπορούν να έχουν την ιδιότητα του Διευθυντή. 

-Τα περί μετατάξεως δεν ισχύουν, αφού ήδη ο εν λόγω υπάλληλος υπηρετεί σε παραμεθόριο περιοχή.

-Σχετικά με την απαίτηση του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας –που ως Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου εποπτεύεται από τον ΓΓΠΗ- να παραμείνει ως έχει η απόσπαση του Υπαλλήλου, η Περιφέρεια έχει να παρατηρήσει πως το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας είναι σε θέση να καλύψει οικονομικά τις θέσεις των υπαλλήλων που απαιτούνται για τη σωστή και εύρυθμη λειτουργία του. Προς τούτοις, μπορεί να εκκινήσει τις μέσω ΑΣΕΠ διαδικασίες για το προσωπικό που απαιτείται για τη λειτουργία του. Εκτιμάται πως  αν ο κ. Σπαής θέλει να αλλάξει την υπηρεσιακή του ιδιότητα μέσω ΑΣΕΠ και θελήσει να συνεχίσει στο Επιμελητήριο, είναι αποκλειστικά και μόνο δικό του θέμα.
-Κατά τα άλλα η Περιφέρεια διατηρεί το δικαίωμά της να διαχειρίζεται τα του οίκου της και το πράττει σεβόμενη απόλυτα τους νόμους και τους κανονισμούς του κράτους και το συμφέρον των πολιτών, χωρίς καμιά προκατάληψη.  
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