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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πραγματοποιήθηκαν σήμερα Τρίτη 20 Νοεμβρίου 2007 δύο συσκέψεις στο γραφείο του Γ.Γ. Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημητρίου Πανοζάχου με θέμα ¨Αποχετευτικά δίκτυα και βιολογικοί καθαρισμοί¨. 

Η πρώτη σύσκεψη αφορούσε το Δήμο Φιλιατών και μετείχαν σ΄ αυτή ο Νομάρχης Θεσπρωτίας κ. Βασίλειος Γιόγιακας και ο Δήμαρχος Φιλιατών κ. Μηνάς Ντουμάζιος. Στη σύσκεψη συζητήθηκε η επικαιροποίηση παλαιότερης μελέτης και προώθησης της διαδικασίας ένταξης του έργου για χρηματοδότηση. 

Συμφωνήθηκε και από τις δύο πλευρές η αναγκαιότητα άμεσης υλοποίησης του έργου, το οποίο αποτελεί χρόνιο αίτημα της κοινωνίας των Φιλιατών, έργο που αποδεικνύει και την περιβαλλοντική ευαισθησία της τοπικής κοινωνίας, όσο και των τοπικών φορέων.

Στη δεύτερη σύσκεψη συζητήθηκε το αποχετευτικό δίκτυο και ο βιολογικός καθαρισμός της ευρύτερης περιοχής των Συβότων και Πέρδικας. Στη σύσκεψη μετείχαν ο Νομάρχης Θεσπρωτίας κ. Βασίλειος Γιόγιακας και ο Δήμαρχος Συβότων κ. Γεώργιος Γιαννούλης. Συζητήθηκε η αναγκαιότητα άμεσης χρηματοδότησης μελέτης υλοποίησης του έργου δεδομένου πως η συγκεκριμένη περιοχή αναπτύσσεται με ταχείς ρυθμούς και συνεπώς η υλοποίηση του έργου αποτελεί επιτακτική ανάγκη. 
Στη σύσκεψη συζητήθηκαν οι λύσεις που μπορούν να δοθούν στους βιολογικούς καθαρισμούς των οικισμών Πλαταριάς και Συβότων, του Δήμου Συβότων και της Κοινότητας Πέρδικας. 
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