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                                                                           Αθήνα, 23/05/2007
                                                ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εκπαιδευτικό Σεμινάριο

Εκπαίδευση Ελληνικών Φορέων για την Αντιμετώπιση της Διεθνικής Σωματεμπορίας

(Ιωάννινα, 23, 24 και 25 Μαΐου 2007)
Η Γενική Γραμματεία Ισότητας (ΓΓΙ) το Κέντρο Ερευνών για θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) και ο Διεθνής Οργανισμός Μετανάστευσης της Αθήνας (ΔΟΜ), διοργανώνουν τριήμερο σεμινάριο από τις 23 έως τις 25 Μαϊου, με θέμα: «Εκπαίδευση ελληνικών φορέων για την αντιμετώπιση της διεθνικής σωματεμπορίας (trafficking)», στα Ιωάννινα.
Στο σεμινάριο συμμετέχουν ειδικοί εμπειρογνώμονες της ΓΓΙ, του ΚΕΘΙ, καθώς και του ΔΟΜ που ασχολούνται με τη συμβουλευτική θυμάτων. Επίσης το προσωπικό των γραφείων υποδοχής θυμάτων στα γραφεία Ισότητας των Δήμων και της Νομαρχίας Ιωαννίνων, αστυνομικοί, δικαστές, καθώς και το προσωπικό καταφυγίων και ξενώνων και άλλων φορέων υποδοχής θυμάτων διακίνησης και σωματεμπορίας. 

Στόχος του Σεμιναρίου είναι η εκπαίδευση και ενημέρωση των υφιστάμενων δομών της Ελλάδας που επικεντρώνονται στην καταπολέμηση του εμπορίου ανθρώπων και τη συμβουλευτική και υποστήριξη μεταναστριών-προσφύγων και θυμάτων trafficking.

Κατά τον χαιρετισμό της την πρώτη ημέρα διεξαγωγής του Σεμιναρίου, η Γενική Γραμματέας Ισότητας κα Ευγενία Τσουμάνη τόνισε μεταξύ άλλων «Η εμπορία ανθρώπων είναι ένα σύνθετο κοινωνικό φαινόμενο της εποχής μας που πλήττει στο μεγαλύτερο βαθμό τις γυναίκες. Αποτελεί τη σύγχρονη και πιο αποκρουστική μορφή δουλεμπορίου στο οποίο ενυπάρχει η βία. Αποτελεί ζήτημα υψηλής πολιτικής προτεραιότητας και πρόκληση ιδιαίτερα για τις χώρες της Ευρώπης. Οι ευρωπαϊκές πολιτικές πρέπει να συμβάλουν στην οικονομική ανάπτυξη και στην στήριξη των συστημάτων κοινωνικής προστασίας των Χωρών προέλευσης των υποψηφίων θυμάτων, ενώ παράλληλα οι Χώρες  προορισμού της Ε.Ε. πρέπει να αναπτύσσουν μηχανισμούς υποστήριξης και αρωγής των θυμάτων».
            Η κα Τσουμάνη αναφέρθηκε στις προόδους της χώρας μας μέσα από τα θετικά αποτελέσματα του Εθνικού Σχεδίου Δράσης της Ειδικής Διυπουργικής Επιτροπής για την Καταπολέμηση της Εμπορίας Ανθρώπων. Στο πλαίσιο αυτό η συμβολή της Γενικής Γραμματείας Ισότητας είναι ιδιαίτερα σημαντική, με χρηματοδότηση τηλεοπτικής καμπάνιας ενημέρωσης της κοινής γνώμης, την παροχή προστασίας και ψυχοκοινωνικής υποστήριξης στα θύματα μέσα από τα Συμβουλευτικά της Κέντρα. 
«Επίσης στο πλαίσιο του έργου «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις υπέρ των γυναικών» που υλοποιείται στις 13 περιφέρειες της χώρας, και στην Ήπειρο, λαμβάνεται ειδική μέριμνα για την υπαγωγή των θυμάτων σε προγράμματα γυναικείας απασχόλησης και προώθησης σε θέσεις εργασίας μετά από συμβουλευτική και κατάρτιση, εφόσον τα ίδια το επιθυμούν. Παράλληλα υλοποιούμε με το ΚΕΘΙ διακρατικά προγράμματα εκπαίδευσης και ενημέρωσης σε χώρες της Βαλκανικής και της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης και συνεργαζόμαστε με διεθνείς οργανισμούς που δραστηριοποιούνται στην χώρα μας, όπως η Ύπατη Αρμοστεία για τους Πρόσφυγες και ο Διεθνής Οργανισμός Μετανάστευσης», υπογράμμισε η κα Τσουμάνη. 

Αναφερόμενη στην τελευταία Έκθεση του U.S Department of State για την Εμπορία Ανθρώπων η Γενική Γραμματέας Ισότητας δήλωσε ότι «Από τους κατ’ εκτίμηση 600.000 έως 800.000 ανθρώπους που διακινούνται διεθνώς κατ΄ έτος, το 80% των θυμάτων είναι γυναίκες και κορίτσια. Θύματα ποικίλων μορφών εκμετάλλευσης, κυρίως όμως σεξουαλικής αλλά και καταναγκαστικής εργασίας και εμπορίας οργάνων. Σύμφωνα δε με Έκθεση της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (2005) το 40% περίπου του συνόλου των θυμάτων είναι παιδιά, ενώ το 98% των θυμάτων σεξουαλικής εκμετάλλευσης  είναι γυναίκες και κορίτσια».

Ωστόσο δεν παρέλειψε να αναφερθεί και στην κύρωση της Ευρωπαϊκής Σύμβασης του Συμβουλίου της Ευρώπης κατά της Παράνομης Διακίνησης Ανθρώπων, καθώς αποτελεί την πρώτη Ευρωπαϊκή συνθήκη που επικεντρώνεται κυρίως στην προστασία των θυμάτων της παράνομης διακίνησης και την διασφάλιση των δικαιωμάτων τους.
Η Ελλάδα την έχει ήδη υπογράψει και θα είναι μέσα στις πρώτες χώρες που θα την κυρώσουν. 

Κλείνοντας το χαιρετισμό της η κα. Τσουμάνη υπογράμμισε ότι για την αντιμετώπιση του φαινομένου μόνο οι δράσεις της Πολιτείας δεν αρκούν. Απαιτείται συνεργασία μεταξύ των κυβερνήσεων, διεθνών οργανισμών και Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων τις οποίες το κράτος χρηματοδοτεί. 

Το Σεμινάριο πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Έργου «Επιστημονικός Σύμβουλος στις δράσεις παροχής υπηρεσιών, υπέρ του γυναικείου πληθυσμού» και του Προγράμματος «Hellenic Aid», που χρηματοδοτεί η υπηρεσία Διεθνούς Αναπτυξιακής Συνεργασίας του Υπουργείου Εξωτερικών. 
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