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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 23 Μαΐου 2007

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Β΄ ΚΥΚΛΟΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΤΟΥ ΓΓΠΗ 

ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
Ο Β΄ Κύκλος των επισκέψεων του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου ξεκίνησε σήμερα Πέμπτη 24 Μαΐου 2007, από τη Μελισσοκομία του κ. Γιάννη Μπατσή, που βρίσκεται στο Λεκανοπέδιο των Ιωαννίνων. 

Πρόκειται για μια καινοτόμο Μελισσοκομία, που πραγματοποιεί εξαγωγές βασιλισσών μελισσών κυρίως στη Γαλλία και την Βρετανία, αλλά και σε πολλές άλλες χώρες της Ευρώπης και της Αφρικής. Μετά την ενημέρωση και το τέλος της επίσκεψης, ο ΓΓΠΗ συνεχάρη τους επιχειρηματίες, αναφέροντάς τους ως πρότυπο πρωτογενούς παραγωγής και δήλωσε πως η Περιφέρεια θα ενισχύσει τους εξαγωγικούς στόχους της επιχείρησης και θα βοηθήσει στην άρση των δυσκολιών των εξαγωγών τους. 
Στη συνέχεια ο κ. Πανοζάχος επισκέφθηκε την επιχείρηση υψηλής τεχνολογίας του κ. Δημήτρη Βαρτζιώτη (ΝΙΚΙ ΜΕΠΕ) στον Κατσικά. Στις δηλώσεις του, μετά την επίσκεψη, ο ΓΓΠΗ τόνισε πως είναι πολύ σημαντικός παράγοντας για την τεχνολογική ανάπτυξη της περιοχής οι επιχειρήσεις, όπως αυτή που επισκέφθηκε, αναφέροντας πως η Περιφέρεια θα βοηθήσει σε κάθε περίπτωση, που μπορεί να παρέμβει.

Οι επισκέψεις του Γενικού Γραμματέα, προγραμματισμένες από πολύ καιρό πριν, θα συνεχισθούν.     
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