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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΙΔΩΝ AΓΡΙΑΣ ΠΑΝΙΔΑΣ ΚΑΙ ΧΛΩΡΙΔΑΣ
Στα πλαίσια της υλοποίησης της διεθνούς σύμβασης για την εμπορία ειδών της άγριας πανίδας και χλωρίδας που απειλούνται με εξαφάνιση (σύμβαση CITES), την οποία η χώρα μας έχει κυρώσει με τον νόμο 2055/1992, το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων προέβη στη σύσταση Γραφείων Διεθνών Συμβάσεων (Περιφερειακές Διαχειριστικές Αρχές CITES) στην έδρα κάθε περιφέρειας. 
Για την Περιφέρεια Ηπείρου η Περιφερειακή Διαχειριστική Αρχή CITES λειτουργεί στην Διεύθυνση Δασών Περιφέρειας Ηπείρου (Μαρίκας Κοτοπούλη 62, Ριζάρειος Πολιτεία). 

Η Περιφερειακή Διαχειριστική Αρχή CITES Ηπείρου καταρτίζει το μητρώο εμπορικών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται και στους τέσσερις νομούς της Ηπείρου στο χώρο της εισαγωγής, επανεισαγωγής, εξαγωγής, επανεξαγωγής, πώλησης αλλά και γενικά κάθε μορφής επιχείρηση διάθεσης, έκθεσης και διακίνησης ειδών της αυτοφυούς χλωρίδας και πανίδας καθώς και των δειγμάτων αυτών ζώντων ή νεκρών (π.χ. επιχειρήσεις ξυλείας-παρκέτων, επίπλων, πριστήρια, επιχειρήσεις παραγωγής και εμπορίας φυτών, μονάδες εκτροφής και αναπαραγωγής ειδών πανίδας, καταστήματα κατοικίδιων πτηνών και ζώων, εισαγωγείς γούνας, δερματίνων ειδών ή εταιρίες μεταποίησής αυτών κλπ). 

Για το λόγο αυτό καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στο παραπάνω χώρο, να επικοινωνήσουν τηλεφωνικά στο Γραφείο Διεθνών Συμβάσεων (2651036753, 2651026482, κ. Μ. Τσιατούρα ή κ. Κ. Παπαγεωργίου) προκειμένου να ενημερωθούν και να υποβάλουν την σχετική αίτηση για την εγγραφή τους στο μητρώο. 
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