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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ανάπτυξη του λεκανοπεδίου Ιωαννίνων

Ο ΓΓΠΗ κ. Δημήτριος Πανοζάχος έδωσε σήμερα Πέμπτη 25 Ιανουαρίου συνέντευξη τύπου με θέμα: «Η ανάπτυξη του λεκανοπεδίου Ιωαννίνων».
«Θεωρώ πως στα χέρια μας έχουμε πλέον μια νέα αντίληψη για την ανάπτυξη στο Λεκανοπέδιο Ιωαννίνων», δήλωσε περαίνοντας το λόγο του προς τους δημοσιογράφους ο ΓΓ της Περιφέρειας, ολοκληρώνοντας την αναφορά του στο θέμα «Η ανάπτυξη του λεκανοπεδίου Ιωαννίνων».

Ο Γενικός Γραμματέας αναφέρθηκε στη σύσκεψη των Γενικών Γραμματέων των Περιφερειών της χώρας με τους Γενικούς Γραμματείς των Υπουργείων -που εμπλέκονται στα ΠΕΠ- υπηρεσιακούς φορείς και ένα μεγάλο κλιμάκιο αποτελούμενο από Ευρωπαίους ομολόγους τους. 

Παρουσιάσθηκε το πλαίσιο ανάπτυξης «ΕΣΠΑ» [ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 2007- 2013], το οποίο απεστάλη σήμερα επισήμως για έγκριση στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Είναι το Γενικό πλαίσιο μέσα στο οποίο θα κινηθεί κατά την τρέχουσα προγραμματική περίοδο η χώρα μας. 

Στο πλαίσιο αυτό υπάρχει μία ειδική αναφορά στα Γιάννινα στο απόσπασμα που αναφέρεται στην ανάπτυξη των Περιφερειακών Κέντρων της χώρας. Εκτιμάται πως ένα από τα Περιφερειακά κέντρα που θα πρέπει να αναπτυχθούν είναι τα Γιάννινα, διευκρινίζοντας πως η αναφορά γίνεται για το λεκανοπέδιο των Ιωαννίνων. 

Η Περιφέρεια και οι υπηρεσίες της έχουν κάνει μια μεγάλη προεργασία γύρω από το θέμα και πρωτίστως να «υιοθετηθεί» αυτό ως αντίληψη εμπρόθεσμα.

Είχαμε εντοπίσει έγκαιρα πως οι Ευρωπαίοι στη διαδικασία της νέας προγραμματικής περιόδου 2007 – 2013, είχαν στρέψει το ενδιαφέρον τους στην ιδιαίτερη χρηματοδότηση των πόλεων. Συναντηθήκαμε πολλές φορές με τους Ευρωπαίους εντεταλμένους, ανταλλάξαμε προβληματισμούς, αναπτύχθηκε διάλογος μαζί τους και σήμερα τα Γιάννινα είναι στο πλαίσιο για την ανάπτυξη των Περιφερειακών Κέντρων της χώρας. 

Εκτιμούμε και θα κάνουμε ό,τι είναι δυνατό η υπόθεση «Γιάννινα» να βρίσκεται στις οριστικές αποφάσεις.
Στη διαδικασία να πείσουμε πως μπορεί να σταθεί αυτή η υπόθεση, οι υπηρεσίες παρουσίασαν ένα κατ΄ αρχή σχέδιο –που δεν είναι δεσμευτικό- το οποίο είχε τεθεί από πριν υπόψη των Ευρωπαίων και επίσης δόθηκε σε όλους κατά τη διάρκεια της χθεσινής συνάντησης. Σήμερα θα σταλεί σε όλους τους φορείς που εμπλέκονται, γιατί σήμερα ανοίγει ο δημόσιος διάλογος. Δεν είναι επαναλαμβάνουμε δεσμευτικό, αλλά είναι η βάση της συζήτησης που θα ακολουθήσει με τους φορείς στο Λεκανοπέδιο. 

Στόχος μας είναι να φτιάξουμε ένα ξεχωριστό επιχειρησιακό σχέδιο για το Λεκανοπέδιο, με απώτερο σκοπό το Λεκανοπέδιο να αποτελέσει τον ισχυρό περιφερειακό πόλο της χώρας στη Δυτική Ελλάδα. Από γεωγραφική θέση έχει όλες τις προϋποθέσεις και αυτό που απομένει σε μας είναι να εκμεταλλευτούμε τα φυσικά πλεονεκτήματα, σύμφωνα με τις προδιαγραφές και τις απόψεις που έχουν διαμορφωθεί σήμερα στην Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Επισημαίνω από την αρχή πως αυτό το επιχειρησιακό σχέδιο δεν έχει στρατηγικό στόχο μόνο δημόσιες υποδομές. Η διαδικασίες από την αρχή θα αποβλέπουν στο να δημιουργηθεί ένας αναπτυξιακός πόλος στο Λεκανοπέδιο. 

Στο συνημμένο σχέδιο θα δείτε τα βασικά σημεία. 

Η βασική ιδέα και πρέπει να το τονίσω, είναι να φτιαχτεί ένας οικονομικός πόλος έλξης επενδύσεων στο Λεκανοπέδιο. Αυτός ο πόλος θα συμπαρασύρει τα δημόσια έργα, που έρχονται να τον ενισχύσουν.

Να επαναλάβουμε πως ότι κι αν περιλαμβάνει το δικό μας σχέδιο δεν είναι δεσμευτικό. Απλά το κάναμε για να τεκμηριώσουμε στους ευρωπαίους πως τα Γιάννινα μπορούν να αποτελέσουν ένα τέτοιο πόλο και ας μην είναι η μεγαλύτερη πόλη στη Δυτική Ελλάδα. 

Στη διαδικασία, προτρέπουμε όλους τους φορείς να πάρουν μέρος στο διάλογο που άνοιξε σήμερα. Το μέλλον του Λεκανοπεδίου δεν κρίνεται από ένα δρόμο, αλλά από το πώς θα προσελκύσουμε επενδύσεις, να προσελκύσουμε κατοίκους, ανθρώπους να έρθουν να κατοικήσουν εδώ. Εμείς πάντως έχουμε μελετήσει πολλά επιχειρησιακά σχέδια και ένα από αυτά που μας έχει προβληματίσει πολύ, ήταν αυτό του Πόρτο της Πορτογαλίας. 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

Το συνημμένο σχέδιο με τα βασικά σημεία βρίσκεται στον ιστοχώρο του ΠΕΠ Ηπείρου:
Σχέδιο βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης Ιωαννίνων και Περιαστικής περιοχής 
http://www.peproe.gr/dkps/dkps.htm
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