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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 26 Σεπτεμβρίου 2007

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΠΑΣ
Η Περιφέρεια Ηπείρου, σχετικά με τα όσα είδαν το φως της δημοσιότητας στο θέμα των απαιτήσεων του ερασιτέχνη ΠΑΣ Γιάννινα για τη φύλαξη των γηπέδων στο Σταυράκι, έχει να παρατηρήσει τα εξής:

-Το ερασιτεχνικό σωματείο του ΠΑΣ Γιάννινα, είναι νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου και όπως όλοι οι ιδιώτες, έχει υποχρέωση να προφυλάσσει, να περιφρουρεί, να εξωραΐζει και να ασχολείται με την «περιουσία» που κατέχει -έστω και εκ παραχωρήσεως. 
-Το ερασιτεχνικό σωματείο του ΠΑΣ Γιάννινα είναι ένα από τα δεκάδες ερασιτεχνικά σωματεία, που λειτουργούν σε ανταποδοτική σχέση με τους αθλητές τους, με τους γονείς να εμπιστεύονται τα παιδιά τους με προϋπόθεση την ασφάλειά τους.

-Η απαίτηση του σωματείου να αναλάβει η πολιτεία τη φύλαξη ιδιωτικών εγκαταστάσεων ερασιτεχνικού σωματείου, αντιστρατεύεται και αντιβαίνει τις βασικές αρχές δικαίου και ίσης μεταχείρισης.

-Η Περιφέρεια έχει έρθει σε επαφή με τη ΝΑ Ιωαννίνων για την ομαλή ρύθμιση της κυκλοφορίας στο οδικό δίκτυο της περιοχής, προς αποφυγή τροχαίων ατυχημάτων.    
-Τέλος η Περιφέρεια αντιπαρέρχεται τις άδικες, αναιτιολόγητες και υπερβολικές κρίσεις, τις οποίες δεν θεωρεί άξιες σχολιασμού. 
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