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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 26 Νοεμβρίου 2007

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΩΝ
Τριάντα τρεις εμπορικοί ακόλουθοι ξένων πρεσβειών στην Ελλάδα βρέθηκαν την περασμένη βδομάδα στην Ήπειρο, προσκεκλημένοι της Περιφέρειας Ηπείρου και του Ελληνικού Κέντρου Επενδύσεων (ΕΛΚΕ), στο πλαίσιο ενός προγράμματος ανάδειξης περιφερειών και της πολιτικής προσέλκυσης επενδύσεων που επιχειρείται μέσω του ΕΛΚΕ σε όλες τις περιφέρειες της χώρας.

Μεταξύ άλλων, πραγματοποιήθηκε επενδυτική ημερίδα, έγιναν κατ’ ιδίαν συναντήσεις επιχειρήσεων της περιοχής με τους εκπροσώπους των πρεσβειών ενώ κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στην Ήπειρο οι 33 εμπορικοί ακόλουθοι επισκέφθηκαν επιχειρήσεις (Δωδώνη Α.Ε., Πίνδος κ.α.) αλλά και τουριστικές περιοχές της περιοχής.

«Η πολιτεία με τη διοργάνωση της διημερίδας ανταποκρίνεται στην υποχρέωσή της να προωθήσει την εξωστρέφεια της οικονομίας και τώρα πλέον αυτή η εξωστρέφεια περνάει στα χέρια των επιχειρήσεων. Θεωρώ ότι αν κι αυτοί προσπαθήσουν με τον ίδιο τρόπο, θα έχουμε θετικά αποτελέσματα», υπογράμμισε στις δηλώσεις του ο ΓΓΠΗ Δημήτρης Πανοζάχος, που ευχαρίστησε το ΕΛΚΕ για την άριστη συνεργασία και εκτίμησε ως το πιο σημαντικό γεγονός τη συνάντηση «πρόσωπο με πρόσωπο των επιχειρηματιών της περιφέρειας και των εμπορικών ακολούθων».
Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ελληνικού Κέντρου Επενδύσεων, Δημήτριος Παζαϊτης τόνισε ότι ο στόχος της πρωτοβουλίας είναι «να αναδείξει το δυναμισμό της περιοχής και να επικοινωνήσει τις σημαντικές δυνατότητες ανάπτυξης που υπάρχουν». Όπως υποστήριξε  «οι πρώτες εντυπώσεις των ακολούθων και των πρέσβεων είναι άκρως θετικές και είμαι βέβαιος ότι στο τέλος αυτής της τριήμερης αποστολής θα αποτελέσουν τους καλύτερους πρεσβευτές των σημαντικών ευκαιριών, προοπτικών και συγκριτικών πλεονεκτημάτων που παρουσιάζει η Ήπειρος».
Η ημερίδα περιελάμβανε ομιλίες και εκτενείς παρουσιάσεις για την οικονομική γεωγραφία και τις επενδυτικές δυνατότητες της Ηπείρου. Οι Νομάρχες, οι πρόεδροι των Επιμελητηρίων, ο πρύτανης του Πανεπιστημίου, εκπρόσωποι των επιχειρήσεων, επιστημονικών φορέων, τουρισμού, αλλά και ο πρόεδρος της Εγνατίας οδού Α.Ε., ο Τεχνικός Σύμβουλος της Ιόνιας Οδού και εκπρόσωπος της ΔΕΠΑ, ήταν μεταξύ των ομιλητών που ενημέρωσαν τους ξένους ακολούθους για την εικόνα της Ηπείρου. 
Ο κ. Παζαϊτης στην έναρξη της ημερίδας τόνισε τα εξής: «Σήμερα είναι η στιγμή για όλους να γνωρίσουν την Ήπειρο και να την βάλουν στην επενδυτική τους ατζέντα. Να αναζητήσουν τις ευκαιρίες, να γνωρίσουν  τους ανθρώπους και να συνάψουν αμοιβαία επωφελείς συμφωνίες».
[Ακολουθεί το καλωσόρισμα του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου στην ημερίδα].

ΓΓΠΗ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΝΟΖΑΧΟΣ
….Σας καλωσορίζουμε στην Ήπειρο. 

Η Ήπειρος είναι ένα ταξίδι. Στον χώρο και στον χρόνο. Στην ιστορία, στον πολιτισμό, στην φύση. Στο παρελθόν και κυρίως στο μέλλον. 

Πριν από δύο αιώνες περίπου, ορισμένοι Ηπειρώτες ξεκίνησαν το δικό τους μεγάλο ταξίδι. Από την Ρωσία, την Μολδοβλαχία μέχρι την Βενετία και την Αίγυπτο. Εξελίχθηκαν σε εξέχουσες προσωπικότητες της εποχής. Πήραν στα χέρια τους το εμπόριο και όχι μόνο. Καινοτόμησαν στις καινούριες τους πατρίδες, μεταφέροντας το ανήσυχο πνεύμα, τις ιδέες και το όραμα. 

Εκείνοι Ηπειρώτες δεν ξέχασαν ποτέ τον τόπο τους. Και επειδή, λόγω των συνθηκών που επικρατούσαν, δεν μπορούσαν να χαρίσουν στην πατρίδα τους την δημιουργικότητά τους, δώρισαν τις περιουσίες τους. Είναι οι εθνικοί ευεργέτες….

Ο Γεώργιος Σταύρου, ιδρυτής της Εθνικής Τράπεζας Ελλάδος, ο Τοσίτσας, Οι Ζωσιμάδες, ο Αρσάκης, ο Ριζάρης και πολλοί άλλοι, είναι από τους Ηπειρώτες που διέπρεψαν πέρα και έξω από τα ελληνικά σύνορα. 

Κι ακόμη ο Ευάγγελος Ζάππας, ο πρώτος Έλληνας που οραματίστηκε την αναβίωση των Ολυμπιακών Αγώνων. Για τον σκοπό αυτό διέθεσε τα χρήματα για την ανέγερση του Ζαππείου, το οποίο το 1869 ονομάστηκε Ολύμπιο Μέγαρο. 

Κι αργότερα, το 1896 όταν έφτασε η ώρα της πρώτης σύγχρονης Ολυμπιάδας, ένας άλλος Ηπειρώτης ο Γεώργιος Αβέρωφ από την Αίγυπτο, διέθεσε τα χρήματα για το Καλλιμάρμαρο Στάδιο και για την τέλεση των Αγώνων…

Ζούμε στον τόπο που γέννησε αυτούς τους ανθρώπους. Που όμως στερήθηκε την έμπνευσή τους, τις πρωτοποριακές τους ιδέες, την δημιουργικότητά τους.

Οι εποχές έχουν αλλάξει. Οι ανάγκες είναι πλέον διαφορετικές, όμως όλα αυτά παραμένουν αξίες αναλλοίωτες και απαραίτητες για να γίνει ένα μεγάλο άλμα προς το μέλλον. 

Για πολλά χρόνια η Ήπειρος ήταν ξεχασμένη, αποκομμένη και έξω από τους σχεδιασμούς της κεντρικής εξουσίας. Βίωσε με ένταση την απομόνωση, γεωγραφική και οικονομική. Το τοπίο που είχε διαμορφωθεί και οι πολιτικές που ακολουθήθηκαν οδήγησαν την περιοχή στο περιθώριο. 

Αυτό το μεγάλο μειονέκτημα, το μετατρέπουμε σήμερα σε πλεονέκτημα. Είναι αυτό που μας κάνει αισιόδοξους και σίγουρους ότι η εποχή που έρχεται θα είναι εντελώς διαφορετική. Η Ήπειρος σήμερα δεν είναι ούτε ξεχασμένη, ούτε αποκομμένη. Βρίσκεται στο επίκεντρο όλων των σχεδιασμών της Κυβέρνησης, είναι στο προσκήνιο και με τις πρωτοβουλίες για την περιφερειακή και οικονομική ανάπτυξη περνάει μπροστά. Κεντρικός μας στόχος πλέον είναι η Ήπειρος να αποτελέσει το αναπτυξιακό παράδειγμα για ολόκληρη την χώρα. 

Οι τρεις μεγαλύτεροι οδικοί άξονες της χώρας, η Εγνατία, η Ιόνια Οδός και η Ε65 που διασχίζει την Κεντρική Ελλάδα, οδηγούν πλέον στην Ήπειρο. 

Το αεροδρόμιο των Ιωαννίνων επεκτείνεται και εκσυγχρονίζεται. 

Ο αγωγός φυσικού αερίου Ελλάδος- Ιταλίας μετατρέπει την περιοχή σε ενεργειακό κόμβο. 

Οι ορεινοί όγκοι, όπως αυτός της Πίνδου, αναπτύσσονται με σεβασμό στο περιβάλλον, στην πολιτιστική κληρονομιά και στον άνθρωπο. Τα βουνά που κράτησαν την Ήπειρο κρυμμένη, δεν αποτελούν πλέον τείχη που την χωρίζουν από τον υπόλοιπο κόσμο, αλλά πλούτο έτοιμο να τον γνωρίσει ο υπόλοιπος κόσμος…

Η Ήπειρος σήμερα «επενδύει» στην κοινωνία της γνώσης. Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων αποτελεί κόσμημα της περιοχής. Δίπλα του ακριβώς δημιουργήθηκε και λειτουργεί το Τεχνολογικό Πάρκο Ηπείρου, με πρωτοβουλία της Περιφέρειας και των τοπικών φορέων και με σκοπό να ενισχύσει την επιχειρηματικότητα. 

Την ίδια – ανοδική-  πορεία έχει πάρει και το ΤΕΙ Ηπείρου .

Πολύ σύντομα θα προστεθεί το Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογίας το οποίο θα φέρει την γνώση δίπλα στην παραγωγή και θα αποτελέσει ένα πραγματικό κύτταρο καινοτομίας. 

Τα μεγάλα έργα και οι υποδομές είναι απαραίτητα για να αλλάξουν την φυσιογνωμία μιας περιοχής. Είναι προϋποθέσεις για την ανάπτυξη. Όμως δεν  αρκούν για να φέρουν την ανάπτυξη. Χρειάζεται η πρωτοβουλία των ιδιωτών. Οι ιδιωτικές επενδύσεις και οι επιχειρηματικές δραστηριότητες. Έτσι θα δημιουργηθεί ένα πλέγμα δραστηριοτήτων ικανό να οδηγήσει στην κορυφή. 

Τα τελευταία τρία χρόνια το επενδυτικό τοπίο έχει αλλάξει. Ο νέος Αναπτυξιακός Νόμος έδωσε σημαντικά κίνητρα και αφύπνισε επιχειρηματικές δυνάμεις, οι οποίες εκμεταλλευόμενες αυτό που απλόχερα πρόσφερε η πολιτεία έκαναν την Ήπειρο επιλογή τους και επένδυσαν. Ο Νέος Χάρτης Περιφερειακών Ενισχύσεων προβλέπει για την Ήπειρο τα υψηλότερα ποσοστά ενίσχυσης σε όλη την χώρα. Η Κυβέρνηση εξήντλησε όλα τα περιθώρια που έδινε η Ευρωπαϊκή Ένωση προκειμένου να ενισχύσει την περιοχή. Τώρα όμως είναι η σειρά των ιδιωτών. Αυτοί πρέπει να ανταποκριθούν στη νέα πρόκληση και να την κερδίσουν. 

Ο νέος αναπτυξιακός νόμος φιλοδοξεί να αποτελέσει το κλειδί για την ανάπτυξη, την αύξηση της απασχόληση και την κοινωνική συνοχή. Στοχεύει στην αναζωογόνηση της οικονομικής δραστηριότητας.

Στον αναπτυξιακό νόμο υπάγονται επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται:

· στον πρωτογενή τομέα όπως  οι κτηνοτροφικές μονάδες, οι επιχειρήσεις ιχθυοκαλλιέργειας και άλλες.

· στον δευτερογενή τομέα, όπως η μεταποίηση και η ενέργεια.

· και στον τριτογενή τομέα, όπως ο τουρισμός, τα θεματικά πάρκα, τα γήπεδα γκολφ, τα κέντρα προπονητικού και αθλητικού τουρισμού αλλά και οι λοιπές υπηρεσίες όπως η ανάπτυξη λογισμικού, τα εμπορευματικά κέντρα, τα διαμετακομιστικά κέντρα. 

Συνάμα και πέρα από τον αναπτυξιακό νόμο,  εφαρμόζονται και νέες συγκροτημένες και στοχευμένες πολιτικές για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και της ανταγωνιστικότητας. Επιλέξαμε και επενδύουμε στις νέες τεχνολογίες, στην έρευνα και την καινοτομία. Επενδύουμε με στόχο την παραγωγικότητα, την ποιότητα και την διαφορετικότητά μας. 

Σήμερα δεν αντιμετωπίζουμε τους επιχειρηματίες εχθρικά, όπως ενδεχομένως συνέβαινε πριν κάποια χρόνια. Τιμούμε τους επιχειρηματίες και τους επενδυτές. Ακούμε τις απόψεις τους χωρίς προκαταλήψεις και διακρίσεις. Στηρίζουμε έμπρακτα τις πρωτοβουλίες τους. Δημιουργούμε με σταθερά και αποφασιστικά βήματα τις συνθήκες ώστε οι επενδύσεις να αυξηθούν και να δημιουργήσουν μία νέα αναπτυξιακή δυναμική στην σύγχρονη εποχή. 

Στο νέο σκηνικό που διαμορφώνεται παγκοσμίως κάθε τόπος έχει την δυνατότητα να αξιοποιήσει και να προωθήσει τα συγκριτικά πλεονεκτήματα που διαθέτει. Άλλωστε υπάρχει μία μεγάλη αγορά για διαφορετικά και εξειδικευμένα προϊόντα. Η Ήπειρος μπορεί να κάνει το δικό της άλμα και να κατακτήσει το δικό της μερίδιο, αξιοποιώντας την πλούσια φυσική και πολιτιστική κληρονομιά της. Την ποιότητα των προϊόντων της.  Είναι τα δυνατά της χαρτιά και αυτά που μπορούν να την αναδείξουν σε περιφέρεια της ανταγωνιστικότητας. 

Η Ήπειρος αποτελεί τον κόμβο στα Δυτικά Βαλκάνια. Την πύλη προς την Ευρώπη. Το περιβάλλον προσφέρεται ώστε να εξελιχθεί σε οικονομικό κόμβο της Νοτιοανατολικής Ευρώπης. 

Καλούμε τους επιχειρηματίες να επενδύσουν από θέση ισχύος. Όχι μόνο γιατί το κόστος μπορεί να είναι χαμηλό και τα πλεονεκτήματα πολλά, αλλά γιατί είμαστε στο προσκήνιο και θέλουμε να βρεθούμε στην πρωτοπορία με σεβασμό σε όλα όσα μας κληροδότησαν οι προηγούμενες γενιές

Η Ήπειρος δεν είναι η τελευταία γωνιά στον χάρτη της Ελλάδας. Είναι στο επίκεντρο όλων των αναπτυξιακών πολιτικών της χώρας και φιλοδοξεί να γίνει το κέντρο της νέας εποχής. 

Διαμορφώνουμε ένα νέο περιβάλλον. Χτίζουμε τις υποδομές, ολοκληρώνουμε τα έργα που χρειάζονται, ενισχύουμε την επιχειρηματικότητα. Υπάρχουν οι ευκαιρίες που αναζητούσαν οι επενδυτές. 

Η Ήπειρος μπορεί να γίνει η επιλογή. Γιατί δημιουργεί σήμερα όλα όσα απαιτούνται ώστε να ανταποκρίνεται αύριο στο ρόλο της ως κόμβου ανάπτυξης, στο σταυροδρόμι Ανατολής και Δύσης, Βορρά και Νότου. 

Σας ζητούμε λοιπόν να προτρέπετε στους επενδυτές, που απευθύνονται σε σας ,να «κοιτάξουν» και την περιφέρεια της Ηπείρου ως τόπο εγκατάστασης της επένδυσης τους .

Η Ήπειρος λοιπόν, σε μία νέα προοπτική, με νέες δυνατότητες και νέες ευκαιρίες σας περιμένει!

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
[Ακολουθούν 3 φωτογραφίες από την ημερίδα].
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