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Α΄ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΕΥΡΩΠΗΣ
Φρανκφουρτη Κυριακή 25. Νοεμβριου 2007
Φρανκφούρτη / ΓΕΡΜΑΝΙΑ. 
Παρουσία του προέδρου του ΣΑΕ κ. Στέφανου Ταμβάκη έλαβε χώρα το Α΄ Συνέδριο Ηπειρωτικής Νεολαίας Ευρώπης, που πραγματοποιήθηκε στη Φρανκφούρτη την Κυριακή 25 Νοεμβρίου 2007. Μέσα στην κατάμεστη αίθουσα του Ηπειρώτικου Συλλόγου, αντιπρόσωποι των Ηπειρωτικών Συλλόγων από Κύπρο, Σουηδία , Β. ΄Ηπειρο και πολλούς ηπειρωτικούς Συλλόγους Γερμανίας παρακολούθησαν τις εργασίες του Συνεδρίου και συνέβαλαν με τις παρεμβάσεις τους στην επιτυχία του Συνεδρίου. Το Συνέδριο εξέλεξε τέλος την πρώτη εφταμελή Συντονιστική Επιτροπή Νεολαίας, την οποία αποτελούν οι: Παναγιώτης Μπουζιούρης και η Λουίζα Μπάρμπα, από Γερμανία, η Ανθούλα Γιωτίτσα, Σουηδία, η Αθηνά Φράγκου, Κύπρο, ο Σπύρος Δράπας, Β. ΄Ηπειρο, η Βίκυ Τατσιοπούλου και η Ολυμπία Τζίμα επίσης Γερμανία.

Την επίσημη έναρξη του Α΄ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΕΥΡΩΠΗΣ κήρυξε ο πρόεδρος της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης και αντιπρόεδρος του Παγκοσμίου Συμβουλίου Αποδήμων Ηπειρωτών κ. Χρυσόστομος Δήμου, ο οποίος τόνισε την ανάγκη «ανατροφοδότησης των Ηπειρωτικών Συλλόγων με νέο αίμα για να μπορέσουν να αντεπεξέλθουν στις σημερινές προκλήσεις και προσκλήσεις που δημιουργεί το ταχύ εξελισσόμενο παγκόσμιο περιβάλλον!».
Στην εκδήλωση πήραν μέρος και χαιρέτισαν ο πρόεδρος του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού (ΣΑΕ) κ. Στέφανος Ταμβάκης, ο συντονιστής ΣΑΕ Περιφέρειας Ευρώπης κ. Γεώργιος Αμαραντίδης, ο ταμίας του ΣΑΕ κ. Κώστας Δημητρίου και ο πρόεδρος της συντονιστικής επιτροπής του Δικτύου Ελλήνων Αιρετών Αυτοδιοίκησης Ευρώπης κ. Ηλίας Γαλανός. Τις εργασίες του Συνεδρίου τίμησαν ακόμη με την παρουσία τους τα  μέλη της συντονιστικής επιτροπής ΣΑΕ Ευρώπης κ.κ. Γιάννης Επιτροπάκης, Ευδοξία Πάντα, Νίκος Τσιτσίγκος και Αστέριος Μπρατάνης.
Ως πρώτος εισηγητής του Συνεδρίου  ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων καθηγητής κ. Ιωάννης Γεροθανάσης αναφέρθηκε στα μεγάλα βήματα που έκανε και κάνει το Πανεπιστήμιο για την ποιοτική του αναβάθμιση καθώς επίσης τον ρόλο που  διαδραματίζει αυτό στην προσπάθεια που γίνεται για αναβάθμιση της Ηπείρου γενικά, την άρση της γεωγραφικής απομόνωσης και την προβολή της σε διεθνές επίπεδο , υπογραμμίζοντας  την επιθυμία να ανοίξει τις πύλες του και σε Ηπειρωτόπουλα του εξωτερικού. 
Η δεύτερη εισηγήτρια, η κ. Ζέτα Ασίκογλου-Λέκκα, Υπεύθυνη του Διεθνούς  Κέντρου Ελληνικής Παιδείας-Παράδοσης και Επαγγελματικής Κατάρτισης «Σταύρος Νιάρχος»  του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, παρουσίασε το έργο του  Κέντρου στην κατεύθυνση της στήριξης και διάδοσης της ελληνικής γλώσσας και πολιτισμού,  το οποίο αποτυπώνεται σε υλοποίηση 83 προγραμμάτων στα οποία φοιτήσαν περισσότεροι από 5000 σπουδαστές από όλο τον κόσμο.  Η παρουσίαση του  εξειδικευμένου για τα  Ηπειρωτόπουλα του  Εξωτερικού προγράμματος που ακολούθησε έχει ως στόχο τη σύνδεση και επανασύνδεση τους με την Πατρίδα μέσω ειδικών προγραμμάτων διδασκαλίας της Ελληνικής Γλώσσας , διαλέξεων πολιτισμού και πληθώρας πολιτιστικών εκδηλώσεων και εκδρομών . Το πρόγραμμα , διάρκειας ενός μηνός,  πρόκειται να υλοποιηθεί το καλοκαίρι του 2008 . Η Ομοσπονδία το επόμενο διάστημα θα ενημερώσει όλους τους Ηπειρωτικούς Συλλόγους Ευρώπης για τους όρους και τις διαδικασίες συμμετοχής.
Τέλος η εισηγήτρια Σοφία Καρυπίδου, γραμματέας του συντονιστικού Συμβουλίου Νεολαίας ΣΑΕ Ευρώπης, αναφέρθηκε στις δυνατότητες συλλογικής έκφρασης της Νεολαίας μέσω των συλλόγων τους και κυρίως μέσω της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης και έφερε παραδείγματα πώς μπορεί να πραγματοποιηθεί αυτό. Μετά την εκλογή της συντονιστικής επιτροπής αποφασίστηκε η συμμετοχή της στην Τακτική Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας το Δεκέμβρη καθώς επίσης και η επεξεργασία εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας
Είναι πολύ μεγάλης σημασίας η ευρεία συμμετοχή εκπροσώπων από τα όργανα του ΣΑΕ και ιδιαίτερα του προέδρου του και η οποία καταδεικνύει έμπρακτα τόσο την αμέριστη στήριξη του έργου της Ομοσπονδίας μας, όσο και την άριστη συνεργασία μεταξύ των διαφόρων φορέων.

Στο σημείο αυτό πρέπει να τονίσουμε τη συμβολή του προέδρου της Επιτροπής Σύνδεσης με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων κ. Αθανασίου Νασίκα για την προετοιμασία του Συνεδρίου καθώς και της υπεύθυνης της επιτροπής Νεολαίας  κ.Δήμητρας Πέτσα.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες ανήκουν στον Ηπειρωτικό Σύλλογο Φρανκφούρτης για την υπέροχη φιλοξενία και την τέλεια εξυπηρέτηση των συνέδρων.
Τις επόμενες ημέρες θα δημοσιευθούν περισσότερα στοιχεία (εισηγήσεις, χαιρετισμοί, φωτογραφίες κλπ.). στην  http://www.panipirotiki.eu
Σπύρος Κωσταδήμας
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