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ΤΗΝ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΣΕ
«ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΥΡΩΠΗΣ»

ΨΗΦΙΣΕ Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

Φρανκφούρτη / ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
Το νέο καταστατικό ψήφισε η Γενική Συνέλευση της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Γερμανίας, που έλαβε χώρα την Κυριακή, 20 Μαϊου 2007 στη Φρανκφούρτη,  βάσει του οποίου μετατρέπεται η Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Γερμανίας σε Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Ευρώπης. 
Σύμφωνα με το νέο καταστατικό, που πρέπει πρώτα να εγκριθεί από το αρμόδιο Πρωτοδικείο, το Διοικητικό Συμβούλιο θα αποτελείται από 11 μέλη.  Βασικό στοιχείο του νέου καταστατικού είναι ότι το κάθε κράτος, στο οποίο υπάρχει Σύλλογος Ηπειρωτών, θα εκπροσωπείται με ένα τουλάχιστον μέλος στο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας.  
Το νέο καταστατικό ορίζει ως επίσημη ημέρα της Ομοσπονδίας την 21η Φεβρουαρίου, την επέτειο της απελευθέρωσης των Ιωαννίνων, της πρωτεύουσας της Ηπείρου. 
Τέλος προβλέπεται κάθε δεύτερη χρονιά να γίνεται ένα "ΑΝΤΑΜΩΜΑ/ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΕΥΡΩΠΗΣ".

"Είναι μια ιστορική στιγμή για μας τους Ηπειρώτες της Ευρώπης. Μετά από 31 χρόνια λειτουργίας της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Γερμανίας ήρθε η στιγμή να διευρύνουμε τις δράσεις μας σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, ενώνοντας τις ηπειρωτικές δυνάμεις της Ευρώπης με σκοπό να βοηθήσουμε τον απόδημο Ηπειρώτη απο τη μια και την ιδιαίτερη πατρίδα από την άλλη", δήλωσε μεταξύ άλλων ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Δήμου, ο οποίος μαζί με το Δ.Σ. και το προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης δεν έκρυβαν την ικανοποίησή τους, για την υψηλού επιπέδου Γενική Συνέλευση.
Δεύτερη σημαντική απόφαση που πάρθηκε ήταν να πραγματοποιηθεί εντός του 2007 το "Α΄ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΕΥΡΩΠΗΣ" στη Φρανκφούρτη.
Τις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης παρακολούθησε και αντιπροσωπεία των ηπειρωτικών συλλόγων Βελγίου με επικεφαλής τον πρόεδρο του Ηπειρωτικού Συλλόγου Βρυξελλών κ. Βασίλειο Μπούση.
Σπύρος Κωσταδήμας
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