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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 30 Οκτωβρίου 2007
Κοινό Δελτίο Τύπου 

Περιφερειών Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας – Ηπείρου

· 1,8 δις  ευρώ για το Επιχειρησιακό Περιφερειακό Πρόγραμμα Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας – Ηπείρου

Εγκρίθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας – Ηπείρου της προγραμματικής περιόδου 2007 -13 (με αριθμό απόφασης έγκρισης OP THESSALY – CONTINENTAL GREECE – EPIRUS C(2007) 5332 ).

Συγκεκριμένα, το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας – Ηπείρου είναι το πρώτο από όλα τα ελληνικά επιχειρησιακά περιφερειακά και τομεακά προγράμματα που παίρνει την έγκριση της Επιτροπής. 

Το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας – Ηπείρου διασφαλίζει κοινοτικά κονδύλια ύψους 1,8 δις  ευρώ στις τρεις Περιφέρειες για τη νέα Προγραμματική Περίοδο  2007-2013, θέτοντας τις βάσεις  για τη μεγαλύτερη αναπτυξιακή παρέμβαση που έγινε ποτέ στις περιοχές αυτές.

Πρόκειται για μία μεγάλη επιτυχία, η οποία είναι αποτέλεσμα μίας δημοκρατικής διαδικασίας σχεδιασμού, που ουσιαστικά  κατοχυρώνει μία νέα αναπτυξιακή προσέγγιση για τη χωρική ενότητα Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας – Ηπείρου κατά την προγραμματική περίοδο 2007 -13. 

Ο κοινός στρατηγικός στόχος του περιφερειακού επιχειρησιακού προγράμματος συνίσταται στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας, της ελκυστικότητας και της εξωστρέφειας της οικονομίας με τη βελτίωση της χωρικής και κοινωνικής συνοχής και την υιοθέτηση αειφορικών μεθόδων ανάπτυξης παραγωγικών δραστηριοτήτων και διαχείρισης του φυσικού και αστικού περιβάλλοντος.
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