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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Περιφέρεια Ηπείρου καταδικάζει τις ακρότητες
Η Περιφέρεια Ηπείρου παρακολουθεί με πολλή προσοχή τις εξελίξεις που αφορούν την κατασκευή του ΧΥΤΑ Καρβουναρίου Παραμυθιάς, δεδομένου πως έχει θέσει ως πρώτη προτεραιότητα την προστασία του περιβάλλοντος, θεωρώντας ως εκ τούτου επιτακτική την ανάγκη ολοκλήρωσης όλων των έργων που απαιτούνται για την υλοποίηση αυτής της προτεραιότητας. 

Ο προγραμματισμός και η ολοκλήρωση των έργων προστασίας του περιβάλλοντος, περιλαμβάνει και την κατασκευή ΧΥΤΑ, που ως έργο είναι το απόλυτο εργαλείο προστασίας του περιβάλλοντος. Συνεπώς η κατασκευή του ΧΥΤΑ δεν είναι επιβολή της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των κανονισμών της, αλλά απαίτηση της ιστορίας και του πολιτισμού της Ηπείρου, που κορυφώνεται ως ενδιαφέρον στην προστασία του απαράμιλλου και μοναδικού της περιβάλλοντος.

Οι εργασίες στο Χώρο Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων στο Καρβουνάρι είναι σε εξέλιξη. Ορισμένοι από τους κατοίκους του δημοτικού διαμερίσματος Καρβουναρίου παρακινούμενοι και καθοδηγούμενοι από ακραίους κύκλους της περιοχής, δεν αποδέχονται την πραγματικότητα, όπως δεν αποδέχθηκαν και τις δικαστικές αποφάσεις, στις οποίες τουλάχιστον όφειλαν σεβασμό!

 Χρησιμοποιώντας μεθόδους άλλων εποχών, οι οποίες δεν έχουν καμιά σχέση με τη σημερινή ευνομούμενη και δημοκρατική πολιτεία, προέβησαν σε ακρότητες κατά της Αστυνομίας και σε αήθεις επιθέσεις κατά του πολιτικού γραφείου του Υφυπουργού Οικονομικών κ. Αντώνη Μπέζα και κατά του δημοσιογράφου της εφημερίδας «ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΗ» κ. Ευάγγελου Αθανασίου.

Οι αντιδημοκρατικές αυτές ενέργειες εκθέτουν τους παριστάμενους θεσμικούς παράγοντες της Παραμυθιάς τόσο, όσο και τους δράστες που προέβησαν στις ακρότητες αυτές.

Η Περιφέρεια Ηπείρου απερίφραστα και κατηγορηματικά καταδικάζει τις ακρότητες και επισημαίνει πως νοοτροπίες περασμένων δεκαετιών ούτε φρένο μπορούν να αποτελέσουν στην πορεία προς το μέλλον ούτε να σταματήσουν την πρόοδο του τόπου.    
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