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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ                                  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ   

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ                                
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΔΙΔΑΔ/Φ.35.Γ/23/οικ. 12320/5-5-2008 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΠΕΡΙ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΜΙΑΣ (1) ΘΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ
Προκηρύσσουμε την πλήρωση, βάσει της διαδικασίας των άρθρων 84, 85 και 86 του Υπαλληλικού Κώδικα (ν. 3528/2007), της θέσης του Προϊσταμένου της Γενικής Διεύθυνσης της Περιφέρειας Ηπείρου που εδρεύει στα Ιωάννινα.

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας έχουν εκτός των μονίμων υπαλλήλων του οικείου Φορέα και οι μόνιμοι υπάλληλοι των Υπουργείων, Ν.Π.Δ.Δ. και δημοσίων υπηρεσιών γενικώς (π.χ. Περιφερειών, Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων, Ανεξαρτήτων Αρχών, κλπ.).
Οι υποψήφιοι πρέπει να:
ί)   ανήκουν στην κατηγορία ΠΕ και να έχουν βαθμό Α'
ii) έχουν τουλάχιστον είκοσι (20) έτη υπηρεσίας
iii) έχουν διατελέσει ή να είναι προϊστάμενοι Διεύθυνσης κατά την ημέρα υποβολής της αίτησης υποψηφιότητας.
Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν τα τυπικά προσόντα της κατηγορίας ΠΕ ανεξαρτήτως κλάδου, όπως αυτό προκύπτει από τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 2 του ν. 2503/1997, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Π.Δ. 50/2001 (ΦΕΚ 39 Α75-3-2001) «Καθορισμός των προσόντων διορισμού σε θέσεις του δημοσίου τομέα», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν αίτηση υποψηφιότητας, η οποία συνοδεύεται από βιογραφικό σημείωμα που συντάσσεται με ευθύνη του υποψηφίου και το περιεχόμενο του οποίου προκύπτει από το προσωπικό του μητρώο.
Η αίτηση υποψηφιότητας υποβάλλεται προς την: Περιφέρεια Ηπείρου, Δ/νση Διοίκησης, Τμήμα Διοίκησης Προσωπικού, Βορ. Ηπείρου 20, Τ.Κ. 454 45     Ιωάννινα, εντός αποκλειστικής προθεσμίας τριάντα (30) ημερών που αρχίζει από την τελευταία δημοσίευση της παρούσας στον τύπο. Η αίτηση μπορεί να υποβάλλεται και με συστημένη επιστολή.
Η επιλογή γίνεται από το Ειδικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο που εδρεύει στο Υπουργείο Εσωτερικών, Βασ. Σοφίας 15, 10674 Αθήνα.
Εκείνος που θα επιλεγεί από το Ειδικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο τοποθετείται, με απόφαση του οικείου οργάνου, ως προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης για τρία (3) έτη.
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