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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ο Δήμαρχος Αγίου Δημητρίου Χρήστος Παπαδήμας Πρόεδρος στον Φορέα Διαχείρισης Απορριμμάτων του Νομού Ιωαννίνων

· Αντιπρόεδρος του Φορέα, ο Δήμαρχος Πασσαρώνας Αθανάσιος Βλέτσας
Ο Δήμαρχος Αγίου Δημητρίου Χρήστος Παπαδήμας αποφασίστηκε από τον  Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου, να τοποθετηθεί Πρόεδρος στον Φορέα Διαχείρισης Απορριμμάτων του Νομού Ιωαννίνων. Μαζί του τοποθετείται Αντιπρόεδρος του Φορέα, ο Δήμαρχος Πασσαρώνας Αθανάσιος Βλέτσας.

Στόχος της απόφασης του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας είναι να ενεργοποιηθεί ο Αναγκαστικός Σύνδεσμος Απορριμμάτων του Νομού Ιωαννίνων, έναν χρόνο μετά την δημοσίευση στο ΦΕΚ της απόφασης σύστασής του.

Η ολοκληρωμένη και ορθολογική διαχείριση των απορριμμάτων, για την Περιφέρεια της Ηπείρου, αποτελεί μία από τις κορυφαίες προτεραιότητες, που δεν εξαντλείται στην κατασκευή των ΧΥΤΑ. Προϋπόθεση είναι η προώθηση της ανακύκλωσης και η διαλογή των απορριμμάτων, ενέργειες που απαιτούν την ενεργοποίηση του συνόλου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και την συνεργασία της με τους πολίτες.

Για το Νομό Ιωαννίνων και την Ήπειρο γενικότερα, θέματα μείζονος σημασίας, αποτελούν ακόμη η διαχείριση των ζωικών απορριμμάτων όπως και της λυματολάσπης, που προέρχεται από την λειτουργία των βιολογικών καθαρισμών.

Γίνεται λοιπόν σαφές ότι η άμεση και απρόσκοπτη λειτουργία του Φορέα Διαχείρισης, μπορεί να συμβάλλει τα μέγιστα για την αποτελεσματική επίλυση καίριων περιβαλλοντικών ζητημάτων.

«Ο χρόνος που περνάει είναι πολύτιμος και οφείλουμε να καλύψουμε το χαμένο έδαφος. Η προστασία του περιβάλλοντος, η διασφάλιση της δημόσιας υγείας, η αναβάθμιση της ποιότητας ζωής, είναι ζητήματα που πρέπει να συνενώνουν δυνάμεις και να μην αποτελούν πεδία συνεργασίας, ώστε να οδηγηθούμε σε χειροπιαστά αποτελέσματα», τονίζει σε δηλώσεις του ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος.

Η Περιφέρεια Ηπείρου, εμπράκτως έχει δείξει ότι οι δράσεις της για την διαχείριση των απορριμμάτων δεν περιορίζονται στην κατασκευή και την λειτουργία των ΧΥΤΑ.

Μεταξύ των άλλων, έχει χρηματοδοτήσει την αποκατάσταση περισσοτέρων από 150 ανεξέλεγκτων χωματερών σε ολόκληρη την Ήπειρο.

Έχει προχωρήσει στην ανάθεση της μελέτης για την ποιοτική σύνθεση των απορριμμάτων στην Ήπειρο, η οποία θα δώσει πολλά και χρήσιμα στοιχεία για τις περαιτέρω δράσεις που πρέπει να αναπτυχθούν.

Έχει ανοίξει τις συζητήσεις για την διαχείριση των ζωικών απορριμμάτων και σε συνεργασία με την Τοπική Αυτοδιοίκηση θα δρομολογήσει την καλύτερη λύση.

Ένα από τα πιο σημαντικά βήματα είναι η ολοκλήρωση της μελέτης για την αποκατάσταση της χωματερής στην Δουρούτη.

Το έργο αυτό μπορεί να ενταχθεί και να χρηματοδοτηθεί άμεσα, βάζοντας τέλος στο μεγαλύτερο σήμερα περιβαλλοντικό πρόβλημα για το λεκανοπέδιο των Ιωαννίνων.

Τα έργα προστασίας και ανάδειξης του περιβάλλοντος, για την Περιφέρεια Ηπείρου, αποτελούν προτεραιότητα και κατά τη νέα προγραμματική περίοδο. «Πρόκειται για παρεμβάσεις που αποτυπώνουν το επίπεδο του πολιτισμού μας και ο πολιτισμός είναι συνδεδεμένος με την Ήπειρο. Είναι υποχρέωσή μας προς την ιστορία του τόπου αλλά και τις επόμενες γενιές να απαντήσουμε αποτελεσματικά στα προβλήματα αυτά», ανέφερε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου, εκφράζοντας την βεβαιότητα ότι ο Σύνδεσμος θα ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του.

ΣΚΟΠΟΙ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

Στις αρμοδιότητές του συνδέσμου περιλαμβάνονται , όπως αυτές προσδιορίζονται και από τη νομοθεσία:

- Η διαχείριση των απορριμμάτων των μελών του Συνδέσμου
- Η ανακύκλωση και η περαιτέρω επεξεργασία των απορριμμάτων
- Η λειτουργία ΧΥΤΑ καθώς και η κατασκευή και λειτουργία των αναγκαίων σταθμών μεταφόρτωσης.
- Η εκτέλεση όλων των έργων υποδομής που απαιτούνται για την ορθολογική διαχείριση των απορριμμάτων και η συντήρηση τους.
- Η αισθητική και περιβαλλοντική αναβάθμιση του τοπίου των περιοχών απόρριψης.
- Η εκτέλεση όλων των έργων υποδομής που απαιτούνται για την ορθολογική διαχείριση των απορριμμάτων και η συντήρηση τους.
- Η προμήθεια μηχανημάτων και υλικών για την παροχή υπηρεσιών που άπτονται των σκοπών του.
- Ο σχεδιασμός και προγραμματισμός δράσεων και ενεργειών που θα συμβάλλουν στο βέλτιστο αποτέλεσμα της διαχείρισης των απορριμμάτων.
- Η προστασία του περιβάλλοντος και η συμβολή του στην αειφόρο αναπτυξιακή διαδικασία του Νομού
- Η αξιοποίηση Εθνικών και Ευρωπαϊκών προγραμμάτων.
- Η υλοποίηση και διαχείριση εφαρμογών και επενδύσεων συναφών με τους σκοπούς του Συνδέσμου.
- Η ανάληψη οποιαδήποτε άλλης δραστηριότητας σχετικής με την διαχείριση των απορριμμάτων και το περιβάλλον.

Πρόκειται για το πιο σημαντικό εργαλείο στα χέρια των ανθρώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, που θα τους επιτρέψει να δράσουν αποτελεσματικά στην διαχείριση των απορριμμάτων και να αξιοποιήσουν σημαντικά κονδύλια για την προστασία του περιβάλλοντος.
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