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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνεργασία του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου με τον Πρόεδρο του Παγκόσμιου Συμβουλίου Ηπειρωτών
Γόνιμη και ουσιαστική ήταν η συνεργασία που είχε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος με τον Πρόεδρο του Παγκόσμιου Συμβουλίου Ηπειρωτών Χρυσόστομο Δήμου. Στην συνάντηση συζητήθηκε η πορεία υλοποίησης των αποφάσεων που είχαν ληφθεί το καλοκαίρι, στην διάρκεια του συνεδρίου που είχε γίνει στα Ιωάννινα και σχετίζονται με την Περιφέρεια Ηπείρου.

Η πρώτη απόφαση έχει ήδη υλοποιηθεί και αφορά στην εκπροσώπηση του Παγκόσμιου Συμβουλίου Ηπειρωτών στο Περιφερειακό Συμβούλιο και στην Επιτροπή Παρακολούθησης του ΠΕΠ. Εκπρόσωπος του Συμβουλίου μετέχει ως παρατηρητής στα δύο αυτά κορυφαία όργανα.

Είχε συμφωνηθεί επίσης ότι η Περιφέρεια Ηπείρου θα παραχωρήσει χώρο στον οποίο θα λειτουργεί γραφείο του Παγκόσμιο Συμβουλίου, ώστε να δημιουργηθεί ένας μόνιμος κρίκος των αποδήμων με την ιδιαίτερη πατρίδα τους. Ο χώρος αυτός έχει ήδη βρεθεί και θα παραδοθεί μέχρι το τέλος του μήνα. 

Στην διάρκεια της συνάντησης του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας με τον Πρόεδρο του Παγκοσμίου Συμβουλίου, συμφωνήθηκε να πραγματοποιηθεί στο πρώτο εξάμηνο του 2009, μία ειδική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου η οποία θα είναι αφιερωμένη στους αποδήμους.

Ο Πρόεδρος του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Χρυσόστομος Δήμου εξέφρασε την ικανοποίησή του από την συνεργασία και την αμέριστη στήριξη της Περιφέρειας προς τους απόδημους και μετέφερε το μόνιμο ενδιαφέρον τους για τα τεκταινόμενα στην περιοχή. 

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Δημήτρης Πανοζάχος, υπογράμμισε ότι οι απόδημοι αποτελούν ένα μεγάλο πλούτο και ένα ανεκτίμητο κεφάλαιο για την Ήπειρο. «Τους θεωρούμε ένα ζωντανό κομμάτι της περιοχής και εκτιμούμε ότι η συμβολή τους στην ανάπτυξη και την ανοδική πορεία μπορεί να είναι σημαντική. Τους θέλουμε συνεργάτες και συμμάχους στην μεγάλη προσπάθεια που κάνουμε», τόνισε ο κ. Πανοζάχος.
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