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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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Ιωάννινα 3 Ιανουαρίου 2008
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΧΥΤΑ Καρβουναρίου 

και σύσταση Συνδέσμου Διαχείρισης Απορριμμάτων

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος, με επιστολή του προς το Δήμαρχο Παραμυθιάς κ. Γεώργιο Σιώζο, αναφέρεται στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στις 20 Δεκεμβρίου 2007 στο Δημαρχείο Παραμυθιάς παρουσία των Δημοτικών Συμβούλων, σχετική με το ΧΥΤΑ Καρβουναρίου. 
Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας λαμβάνοντας υπόψη του την πρόθεση των κατοίκων του Δημοτικού διαμερίσματος Καρβουναρίου να ενημερωθούν  για την λειτουργία των ΧΥΤΑ, η οποία είχε εκφραστεί στην εν λόγω σύσκεψη, προτείνει στο Δήμαρχο Παραμυθιάς να προγραμματισθεί επίσκεψη στο ΧΥΤΑ Κατερίνης, που λειτουργεί ήδη 7 χρόνια, για την περαιτέρω ενημέρωσή τους.

Ακόμα ο ΓΓΠΗ επανέρχεται στην πρόταση της Περιφέρειας για διοργάνωση ημερίδας στο δημοτικό διαμέρισμα Καρβουναρίου που θα έχει ως θέμα την παρουσίαση λειτουργίας ενός ΧΥΤΑ, παρουσία  ειδικών  επιστημόνων  και φορέων που αν θέλει μπορεί να προτείνει ο Δήμος Παραμυθιάς, έτσι ώστε να δοθούν απαντήσεις σε όλα τα ερωτήματα των πολιτών καθώς και σε πρακτικά ζητήματα.

Τέλος ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας, κ. Δημήτρης Πανοζάχος, ζήτησε την άμεση κοινοποίηση της απόφασης του Δήμου Παραμυθιάς για την προσχώρησή του ή μη στο Σύνδεσμο Διαχείρισης Απορριμμάτων, έτσι ώστε να γνωρίζει η Περιφέρεια αν θα πρέπει να εφαρμοστεί η παρ.4 του άρθρου 245 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων. ( Ν.3463/2006 ΦΕΚ Α΄ 114 ).
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