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ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ 

                      ΑΡΤΑΣ                                                               Άρτα 2-6-2008
       ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΑΡΧΗ  
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Χωρίς ουδεμία πρόθεση αντιδικίας ή αντιπαράθεσης με τον επικεφαλή της παράταξης «Άρτια Δύναμη»   αλλά με αφορμή   τα όσα είδαν το φως της δημοσιότητας σχετικά με την επίσκεψη του Προέδρου και Δ/ντος Συμβούλου της ΔΕΗ ΑΕ κ. Αθανασόπουλου θα θέλαμε να καταθέσουμε στον Αρτινό λαό τις παρακάτω σκέψεις μας.


Η ΝΑ Άρτας με σίγουρα και σταθερά βήματα κάθε μέρα και πιο πολύ εγγίζει, προγραμματίζει και προωθεί όλα τα μεγάλα ζητήματα που απασχολούν τον Νομό μας εδραιώνοντας σχέσεις εμπιστοσύνης και συνεργασίας με όλους τους φορείς που εμπλέκονται στη διαδικασία επίλυσής τους.


Δεν είναι τυχαίο το γεγονός ότι η ΝΑ Άρτας έχει γίνει το τελευταίο διάστημα το κέντρο και ο  πρωταγωνιστής  μιας σειράς δράσεων και πρωτοβουλιών που είχαν μείνει στο περιθώριο των εξελίξεων (Διοικητήριο-ΒΙ.ΠΑ-Γεωθερμικό πεδίο-Φράγμα Πουρναρίου). Πρωτοβουλίες και δράσεις που καθημερινά μετουσιώνονται σε πράξεις και  έργα δίνοντας μία νέα δυναμική στα μέχρι τώρα δεδομένα.


Ειλικρινά δεν γνωρίζουμε και αδυνατούμε να κατανοήσουμε τα σκεπτικά που θα μπορούσαν να δικαιολογήσουν  την δημοσιοποίηση μιας τέτοιας απαξιωτικής στο σύνολό της δήλωσης και μάλιστα από θεσμικό παράγοντα της Πολιτικής και Αυτοδιοικητικής ζωής του τόπου  μας.


Δεν μπορεί και δεν είναι φυσικό να γίνει   αποδεκτός ένας  ισχυρισμός  όταν κατηγορεί για απαξίωση την πρωτοβουλία του Νομάρχη Άρτας να προετοιμάσει την σύσκεψη με τον Πρόεδρο και Δ/ντα Σύμβουλο της ΔΕΗ ΑΕ συγκαλώντας σύσκεψη με τους Δημάρχους των παραλίμνιων και παρόχθιων περιοχών του Αράχθου, αυτών δηλαδή που δέχονται και τις επιπτώσεις   από την λειτουργία του φράγματος Πουρναρίου.  


Αλήθεια αυτό είναι απαξίωση ή ξεκάθαρο δείγμα σεβασμού και αναγνώρισης του ρόλου των θεσμικών εκπροσώπων του Νομού και δημοκρατικής ευαισθησίας;


  Η ΝΑ Άρτας δέχεται και θα δεχθεί οποιονδήποτε παράγοντα της Δημόσιας ζωής του τόπου όχι μόνον γιατί αυτό επιβάλλει η εθιμοτυπία και το υψηλό αίσθημα φιλοξενίας των Αρτινών αλλά γιατί πιστεύουμε ότι η κάθε μία από αυτές τις συναντήσεις έχει πολλά να προσφέρει για τον Νομό και τους Πολίτες. Άλλωστε αυτό αποδεικνύει η μέχρι τώρα εμπειρία, αυτό επιβάλλει το συμφέρον του τόπου και αυτό θα κάνουμε και στο μέλλον αφήνοντας κατά μέρους χαρακτηρισμούς περί «οσφυοκαμψίας» σε όσους τους χρησιμοποιούν και όλα αυτά τα χρόνια σιωπούσαν.


Είναι αφύσικο και αντιδεοντολογικό να κατηγορούμε όλους τους κοινοβουλευτικούς μας εκπροσώπους, όλων των κομμάτων, όλους τους Δημάρχους   γιατί τίμησαν με την παρουσία τους την  συνάντηση και ενίσχυσαν τα αιτήματα της τοπικής Κοινωνίας ανταποκρινόμενοι στην πρόσκληση της ΔΕΗ ΑΕ. 
Τότε πως θα έπρεπε αλήθεια να τους αντιμετωπίσουμε εάν δεν συμμετείχαν  και δεν  στήριζαν την κοινή γραμμή διεκδίκησης;

Οι πικρίες που ο καθένας μας μπορεί να έχει από την συμπεριφορά του οιουδήποτε παράγοντα της δημόσιας ζωής του τόπου δεν μας δίδει το δικαίωμα να δυναμιτίζουμε τις προσπάθειες του συνόλου των θεσμικών φορέων της περιοχής σε βάρος  των συμφερόντων των πολιτών και του τόπου ασκώντας προσωπικές και υποκειμενικές   πολιτικές.  
  


Άλλωστε η ιστορία των αντισταθμιστικών οφελών ανάγεται σε προηγούμενα χρόνια τότε που και οι συνθήκες ήταν ευνοϊκές για μας και απεμπολήθηκαν ή δεν κατέστησαν απαιτητές για λόγους τους οποίους δεν γνωρίζουμε. Όμως εάν θα πρέπει ο σημερινός Πρόεδρος της μετουσιωμένης ΔΕΗ να αισθάνεται ντροπή για τα δεινά που έχει προκαλέσει με τις πράξεις της η εταιρία αναλογιζόμαστε πως θα πρέπει να αισθάνονται αυτοί που είχαν την κύρια ευθύνη της τότε Κρατικής ΔΕΗ και όσων θεσμικά είχαν την υποχρέωση να χειρισθούν τα θέματα λειτουργίας του φράγματος.

 Εμείς τολμούμε έστω και σήμερα να θέσουμε ξανά και ξανά όλα τα δίκαια αιτήματα του Αρτινού λαού και δεν διστάζουμε να αντιπαρατεθούμε όταν αυτό επιβάλλει το συμφέρον του τόπου όπως έγινε με το φράγμα του Αγ. Νικολάου και με το Πάρκο Τζουμέρκων όπου και  σηκώσαμε το βάρος της διεκδίκησης.


Αναφορικά δε με την χρήση των πολλών και απαξιωτικών όρων φρονούμε ότι  δεν αρμόζουν και δεν τιμούν τον αυτοδιοικητικό λόγο και τον Πολιτικό μας Πολιτισμό. Δημιουργούν μόνον δυσμενή εντύπωση σε όλους, φαλκιδεύουν την προσπάθεια της ΝΑ Άρτας στην πορεία ικανοποίησης των αιτημάτων που θέτει και προβληματίζουν  για την σκοπιμότητα χρησιμοποίησής τους.


Τα λάθη και οι παραλείψεις του παρελθόντος ας μη σταθούν εμπόδιο στην μελλοντική μας πορεία και συνεργασία και αφορμή για διάσπαση του ενωτικού κλίματος που επιτεύχθηκε.

                                                            Από τη Νομαρχιακή  Αυτ/ση Άρτας
