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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΡΤΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΑΡΧΗ

	      Άρτα, 3/6/2008


	ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


            ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 5η ΙΟΥΝΙΟΥ-ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ
                                        ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Γιορτάζουμε στις 5 Ιουνίου 2007 την 35η κατά σειρά παγκόσμια μέρα προστασίας του περιβάλλοντος, όπως θεσπίστηκε στις 15 Δεκεμβρίου 1972 από την Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ με στόχο να υπενθυμίζει σε όλους μας ότι το μέλλον της ανθρωπότητας είναι άμεσα συνυφασμένο με το μέλλον των οικοσυστημάτων.

Εν όψει αυτής της ημέρας η Ν.Α Άρτας οργανώνει μια σειρά εκδηλώσεων με σκοπό την ευαισθητοποίηση των πολιτών της Άρτας και ιδιαίτερα των μικρών παιδιών για την προστασία του περιβάλλοντος.
Παράλληλα από τις 9.30 πμ στην Πλατεία Σκουφά (Παρηγορήτισσα) οι Υπεύθυνοι Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Άρτας διοργανώνει εκδήλωση για την ημέρα Περιβάλλοντος όπου θα παρουσιαστούν οι εργασίες μαθητών σχολείων σε θέματα περιβάλλοντος. 
Στις 8.30π.μ Λεωφορεία θα ξεκινήσουν από το Δημοτικό Σχολείο της Ανέζας, το 4ο Δημοτικό Σχολείο Άρτας και από το Δημοτικό Σχολείο Ράχης και θα μεταφέρουν τους μαθητές στην Κορωνησία για καθαρισμό των ακτών.

Στις 11.00π.μ μαθητές από τα  Δημοτικά Σχολεία  Πέτα και Γραμμενίτσας θα επισκεφθούν το Χ.Υ.Τ.Α Βλαχερνών, όπου και θα ενημερωθούν από τον Πρόεδρο του Χ.Υ.Τ.Α  κ.Γιαννούλη Ευστάθιο, Δήμαρχο Κομποτίου.
Ταυτόχρονα στην Πλατεία Αγ.Δημητρίου Άρτας θα εγκατασταθεί περίπτερο από την Ν.Α όπου θα διανέμεται φυλλάδιο ενημέρωσης για τους τρόπους προστασίας του Περιβάλλοντος, όπως επίσης και ετήσια εποχιακά φυτά.
	Από τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Άρτας
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