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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σε απάντηση της Δημοτικής Αρχής Ιωαννίνων, 
από την Περιφέρεια Ηπείρου 
εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση:

Δεν προκαλεί έκπληξη που η Δημοτική Αρχή Ιωαννίνων, ανακαλύπτει τη νομοθεσία κάθε φορά που εκτιμά ότι πρέπει να επιτεθεί εναντίον του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου. 

Ο ορισμός Προέδρου και Αντιπροέδρου στον Αναγκαστικό Σύνδεσμο Διαχείρισης Απορριμμάτων, έγινε με βάση όσα η ελληνική νομοθεσία προβλέπει και επιβάλλει. Στην χώρα μας, η αρμοδιότητα για τροποποίηση των Νόμων ανήκει στου ς Κοινοβουλευτικούς Εκπροσώπους, δηλαδή στους βουλευτές και όχι στις δημοτικές αρχές και στους δημάρχους.

Αυτή τη Νομοθεσία λοιπόν, η Τοπική Αυτοδιοίκηση και ειδικότερα ο Δήμαρχος Ιωαννίνων και Πρόεδρος της ΤΕΔΚ, απέφυγε να εφαρμόσει επί ένα χρόνο, τόσο κατά την συγκρότηση Φορέα Διαχείρισης, όσο και κατά την εκλογή Διοίκησης. Μπροστά στην κωλυσιεργία και την αδιαφορία που υπήρξε, ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Δημήτρης Πανοζάχος, υποχρεώθηκε να εφαρμόσει το Νόμο και να προχωρήσει πριν έναν χρόνο στην σύσταση του Αναγκαστικού 

Συνδέσμου και τώρα στον διορισμό Προέδρου και Αντιπροέδρου. Έπραξε δηλαδή αυτό που εντέχνως και επιμόνως απέφυγε να κάνει ο δήμαρχος Ιωαννίνων, αποποιούμενος την ευθύνη που του αναλογούσε.

Δυστυχώς όμως, από τον Δήμο Ιωαννιτών δεν έχει αναληφθεί καμία  πρωτοβουλία για την αντιμετώπιση και άλλων ανάλογων προβλημάτων, με χαρακτηριστικότερο όλων αυτό της διάθεσης της λυματολάσπης.

Ο ΧΥΤΑ Ιωαννίνων σήμερα είναι έργο που έχει δημοπρατηθεί και σύντομα θα εγκατασταθεί ο εργολάβος

Ο δήμαρχος Ιωαννίνων και Πρόεδρος της Τοπικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων ας αναλογιστεί τις δικές του ευθύνες, για τις καθυστερήσεις που υπήρξαν μέχρι σήμερα. Όλα τα άλλα, όπως και η τελευταία αποπροσανατολιστική επίθεση, αποτελούν προφάσεις εν αμαρτίαις. 

Η Περιφέρεια Ηπείρου θα στηρίξει με κάθε τρόπο τον Αναγκαστικό Σύνδεσμο, που αποτελεί τον Φορέα Διαχείρισης Απορριμμάτων του Νομού Ιωαννίνων ώστε να πετύχει στο δύσκολο και σημαντικό του έργο.

Γιατί αυτό θα είναι πραγματικά προς όφελος του τόπου και της προστασίας του περιβάλλοντος, που για την Περιφέρεια Ηπείρου αποτελεί αδιαπραγμάτευτη προτεραιότητα. 
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