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Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ ΣΤΗΝ INFOSYSTEM 

Με το δικό της περίπτερο είναι παρούσα η Περιφέρεια Ηπείρου στην έκθεση INFOSYSTEM, στην κορυφαία δηλαδή διοργάνωση πληροφορικής, τηλεπικοινωνιών και ψηφιακής τεχνολογίας. Το περίπτερο αποτελεί κοινή παρουσία της Περιφέρειας, του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, του ΤΕΙ Ηπείρου  του Τεχνολογικού Πάρκου και επιχειρήσεων του Συλλόγου Επιχειρήσεων Πληροφορικής Ηπείρου . Στόχος είναι  να καταδείξει  η περιοχή μας ότι βρίσκεται στην πρωτοπορία της νέας εποχής και της υψηλής τεχνολογίας. 

Η Περιφέρεια Ηπείρου εκτιμά ότι οι τεχνολογίες πληροφορικής αποτελούν μονόδρομο για την ανάπτυξη, την σύγκλιση και την αύξηση της ανταγωνιστικότητας. Θεωρεί ότι πρόκειται για ένα πεδίο όπου η Ήπειρος μπορεί να πρωταγωνιστήσει και να αποτελέσει παράδειγμα για τις υπόλοιπες Περιφέρειες της χώρας. 

Η βούληση αυτή αποτυπώθηκε έμπρακτα στην υλοποίηση του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος, όπου ικανοποιήθηκαν όλα τα αιτήματα των επιχειρήσεων. Μόνο από την θεματική ενότητα «Εγνατία Πληροφορική» οι χρηματοδοτήσεις ανήλθαν στο 1,4 εκατομμύρια ευρώ. 

Κατά τη νέα προγραμματική περίοδο και τηρώντας τις αρχές της Στρατηγικής της Λισσαβόνας, ο τομέας των νέων τεχνολογιών, της πληροφορικής και της ευρυζωνικότητας, θα τύχουν ακόμη μεγαλύτερων ενισχύσεων. Εξάλλου ένα από τα σημαντικότερα έργα που θα υλοποιηθούν είναι το Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογίας Ηπείρου, το οποίο θα συμπληρώσει τις υποδομές και θα συμβάλλει στην ενίσχυση της τοπικής οικονομίας. 

«Μέχρι τώρα όλες οι συζητήσεις για τον σχεδιασμό έργο και δράσεων περιστρέφονταν στον τομέα των υποδομών. Τώρα όμως αναδεικνύεται και η άλλη όψη του νομίσματος. Για να είναι μία περιοχή ελκυστική και ανταγωνιστική δεν αρκεί να έχει ολοκληρωμένα οδικά δίκτυα. Πρέπει να είναι φιλική, ανθρώπινη, βιώσιμη. Και αυτό μπορεί να επιτευχθεί μόνο με την ανάπτυξη της πληροφορικής», ανέφερε σε δηλώσεις του ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος. 

Η 22η Διεθνής Έκθεση Πληροφορικής, Τηλεπικοινωνιών και Ψηφιακής Τεχνολογίας INFOSYSTEM θα είναι ανοιχτή μέχρι τις 5 Οκτωβρίου. Είναι ανανεωμένη, με καθαρά επιχειρηματικό και επαγγελματικό προσανατολισμό και πλαισιωμένη με πολλές ενδιαφέρουσες παράλληλες εκδηλώσεις και συνέδρια αλλά και με εφαρμογή τεχνολογιών αιχμής, που γίνεται για πρώτη φορά. Το Σαββατοκύριακο οι ώρες λειτουργίας της έκθεσης είναι από τις 11 π.μ. μέχρι τις εννέα το βράδυ. 
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