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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
24η PHILOXENIA 2008: 
το Ειδικό Βραβείο Διοργανωτή, 

στην Περιφέρεια Ηπείρου!
Με μια σημαντική επιτυχία για την Περιφέρεια Ηπείρου έκλεισε τις πύλες της η 24η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ στη Θεσσαλονίκη, που κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον του τουριστικού κόσμου της χώρας αλλά και του κοινού, από τις 30 Οκτωβρίου έως και τις 2 Νοεμβρίου 2008. Στην Περιφέρεια Ηπείρου απονεμήθηκε το ΕΙΔΙΚΟ ΒΡΑΒΕΙΟ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ, για την υποστήριξη και την οργανωμένη παρουσία της στην 24η PHILOXENIA 2008. Το βραβείο απένειμαν στον εκπρόσωπο της Περιφέρειας ο Πρόεδρος της HELEXPO ΑΕ κ. Αριστοτέλης Θωμόπουλος και o Διευθύνων Σύμβουλός της, κ. Θέμης Καρσιώτης.
Η Περιφέρεια Ηπείρου συμμετείχε στην έκθεση με δικό της Περίπτερο, στο συμμετείχαν και οι τέσσερις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις της Ηπείρου και ένας σημαντικός αριθμός τουριστικών επιχειρήσεων της περιοχής, που κατά κοινή ομολογία παρουσίασαν μια ιδιαίτερα σημαντική ομάδα, εντυπωσιάζοντας το κοινό που επισκέφθηκε την έκθεση αλλά και τους ίδιους τους διοργανωτές, για την πληρότητα του περιπτέρου συνολικά σε ανθρώπινο δυναμικό αλλά και στα τουριστικά εκθέματα.

Σε δήλωσή του ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου σημείωσε την ικανοποίησή του για την επιτυχία της έκθεσης, τονίζοντας πως η συγκροτημένη ομάδα της Περιφέρειας Ηπείρου, υλοποίησε επικοινωνιακά στην πράξη τη βούληση και τους τουριστικούς σχεδιασμούς της Περιφέρειας, η οποία έχει διακηρύξει παντοιοτρόπως πως ο σχεδιασμός της Περιφέρειας στο πέρασμα των χρόνων παραμένει σταθερά προσκολλημένος στην αρχική μας επιλογή: «Ήπιας μορφής τουρισμός και υψηλού επιπέδου για όλο το χρόνο». Ιχνογραφούμε καθοριστικά το προσδοκώμενο πρόσωπο του τουρισμού που επιθυμεί η Περιφέρεια και σκοπεύουμε να το «χτίσουμε» με σοβαρότητα και αμείλικτη αυστηρότητα, αν χρειαστεί.

Τα αποτελέσματα της 24ης PHILOXENIA 2008, τόνισε ο κ. Πανοζάχος, δεν μας ικανοποιούν απλά, αλλά δικαιώνουν τις προσπάθειές μας και δυναμώνουν τη θέλησή μας να προσπαθήσουμε ακόμα περισσότερο, επιδιώκοντας το καλλίτερο δυνατό επίπεδο συνεργασίας της Περιφέρειας με τον τουριστικό κόσμο. Από την πλευρά της Περιφέρειας Ηπείρου υπάρχει και θα υπάρξει συνεχής συμπαράσταση και βοήθεια σε οποιαδήποτε συγκροτημένη επιχειρηματική ενέργεια στο χώρο του τουρισμού, όπως άλλωστε γινόταν μέχρι σήμερα, στοιχείο που αποδεικνύεται από την εφαρμογή του Αναπτυξιακού Νόμου στην Περιφέρεια Ηπείρου.  
Η 24η Διεθνής Έκθεση Τουρισμού PHILOXENIA 2008, σημείωσε ιδιαίτερη επιτυχία, λόγω της συμμετοχής σ’ αυτή πέραν των Ελλήνων εκθετών ενός σημαντικού αριθμού εκθετών από τις Βαλκανικές χώρες, τις χώρες της Ανατολικής Μεσογείου, τη Ρωσία κ.α.  
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