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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Μήνυμα ΓΓΠΗ 

για την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος
Η 5η Ιουνίου, είναι παγκοσμίως, ημέρα αφιερωμένη στο περιβάλλον. Για την Ήπειρο, το φυσικό περιβάλλον, αποτελεί στοιχείο της ταυτότητάς της και μαζί με τον πολιτισμό, αξιολογούνται ως οι δύο βασικοί πυλώνες ανάπτυξης. Στην Περιφέρεια, υπάρχει εδραιωμένη η αντίληψη ότι η ανάπτυξη οδηγεί στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής μόνο όταν γίνεται με απόλυτο σεβασμό στο περιβάλλον. Κι αν αυτό στο παρελθόν ήταν δύσκολο να γίνει κατανοητό, σήμερα είναι κάτι παραπάνω από επιβεβλημένο. 

«Για την Περιφέρεια Ηπείρου, η προστασία του περιβάλλοντος, δεν είναι υπόθεση μιας ημέρας. Είναι υπόθεση καθημερινή, αγωνιώδης και απαιτεί την συνεργασία όλων των φορέων και των κατοίκων της περιοχής. Χωρίς την ενεργοποίηση της κοινωνίας των πολιτών, κανένα μέτρο και καμία πολιτική δεν μπορεί να επιφέρει τα επιθυμητά αποτελέσματα», αναφέρει σε δηλώσεις του, ο Γενικός Γραμματέας Δημήτρης Πανοζάχος και υπογραμμίζει: «Η Παγκόσμια Ημέρα αποτελεί την προσωπική πρόσκληση - πρόκληση προς τον καθένα μας για να συμβάλλει στην προστασία του περιβάλλοντος, να μας παροτρύνει να αναλογιστούμε την καθημερινή μας επίδραση σε ό,τι μας περιβάλλει, να δραστηριοποιηθούμε έτσι ώστε να βελτιώσουμε τη συμπεριφορά μας. Να γνωρίσουμε εν τέλει το περιβάλλον του τόπου μας και να το αγαπήσουμε. Η προστασία του περιβάλλοντος δεν επιτυγχάνεται με στείρες αρνήσεις και αντιδράσεις, αλλά με υπευθυνότητα και με τόλμη που θα μας επιτρέψουν να απαντήσουμε σήμερα σε σοβαρά προβλήματα του μέλλοντος».

Η Περιφέρεια Ηπείρου, τα τελευταία τέσσερα χρόνια κάνει μία συστηματική και διαρκή προσπάθεια στον τομέα του περιβάλλοντος. Σίγουρα δεν έχει αντιμετωπίσει όλες τις εκκρεμότητες που υπάρχουν στην περιοχή, όμως έχει κάνει σημαντικά βήματα προς την κατεύθυνση επίλυσης σημαντικών περιβαλλοντικών προβλημάτων.

Έτσι από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ηπείρου έχουν χρηματοδοτηθεί και ολοκληρώνονται 98 έργα, με συνολική δημόσια δαπάνη 69,2 εκατομμύρια ευρώ.

Στα έργα αυτά περιλαμβάνονται:

· Εσωτερικό δίκτυο αποχέτευσης Ηγουμενίτσας με φορέα υλοποίησης την ΔΕΥΑΙ Ηγουμενίτσας και προϋπολογισμό 2,01 εκατομμύρια ευρώ.

· Ανάπτυξη, προστασία και αξιοποίηση συστήματος υδροδότησης του Δήμου Ιωαννιτών, με φορέα υλοποίησης την ΔΕΥΑΙ και προϋπολογισμό 1,3 εκ. ευρώ.

· Ενοποίηση και ανάπλαση παραλίμνιας περιοχής Παμβώτιδας, με φορέα υλοποίησης τη Νομαρχία Ιωαννίνων και προϋπολογισμό 2,9 εκ. ευρώ.

· Κατασκευή αποχέτευσης ακαθάρτων Δήμου Ανατολής, με φορέα υλοποίησης τον Δήμο Ανατολής και προϋπολογισμό 1,5 εκ. ευρώ.

· Παρεμβάσεις ΧΥΤΑ 3ης Διαχειριστικής Ενότητας, με φορέα υλοποίησης τον Σύνδεσμο Διαχείρισης Απορριμμάτων Άρτας και προϋπολογισμό 5,3 εκ. ευρώ.

· Κατασκευή αγωγού ακαθάρτων Κατσικάς, με φορέα υλοποίησης τον Δήμο Παμβώτιδας και προϋπολογισμό 1,1 εκ. ευρώ.

· Αποχέτευση οικισμών Πανοράματος- Τριγώνου- Κόκλυζας- Πεστανιώτικα, με φορέα υλοποίησης την ΔΕΥΑ Ηγουμενίτσας και προϋπολογισμό 1,4 εκ. ευρώ.

· Αποχέτευση ακαθάρτων λοιπών τομέων Άρτας και οικισμού Αγίων Αναργύρων με φορέα υλοποίησης την ΔΕΥΑ Άρτας και  προϋπολογισμό 1,5 εκ. ευρώ.

· Δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων Φιλιππιάδας- τμήματα παλιάς Φιλιππιάδας και Ελευθεροχωρίου, με φορέα υλοποίησης τον Δήμο Φιλιππιάδας και προϋπολογισμό 2,7 εκ. ευρώ.

· Κατασκευή δικτύων αποχέτευσης και απορροής ομβρίων υδάτων στην περιοχή Βοτανικού, με φορέα υλοποίησης την ΔΕΥΑ Ιωαννίνων και προϋπολογισμό 4,1 εκ. ευρώ.

· Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης Πάργας, με φορέα υλοποίησης τον Δήμο Πάργας και συνολικό προϋπολογισμό 1,3 εκ. ευρώ.

· Μελέτη έργων συλλογής, μεταφοράς και επεξεργασίας λυμάτων των Δήμων Αμβρακικού, Αράχθου, Ζαλόγγου και Φιλοθέης με προϋπολογισμό 2,7 εκατομμύρια ευρώ.

 Τα έργα αυτά και δεκάδες άλλα, αποτελούσαν αιτήματα των κατοίκων της Ηπείρου, τα οποία η Περιφέρεια Ηπείρου ικανοποίησε, ιεραρχώντας ως απόλυτης προτεραιότητας όλες τις παρεμβάσεις που συμβάλλουν στην προστασία και την ανάδειξη του περιβάλλοντος. 

Ανάλογη ήταν η πολιτική που ακολουθήθηκε και στο πρόγραμμα «Θησέας» όπου με την συνεργασία των Δήμων και των ΤΕΔΚ της Ηπείρου εντάχθηκαν και υλοποιούνται έργα που επιλύουν προβλήματα ή εκπονούνται μελέτες για δράσεις που θα χρηματοδοτηθούν κατά τη νέα προγραμματικά περίοδο.

Συνοπτικά:

· Από το διαδημοτικό σκέλος του «Θησέα» (45%) χρηματοδοτούνται συνολικά επτά έργα με προϋπολογισμό 3,7 εκατομμύρια ευρώ.

· Εντάχθηκαν και χρηματοδοτούνται 27 έργα αντιπλημμυρικού χαρακτήρα με προϋπολογισμό 2,3 εκατομμύρια ευρώ.

· Κατασκευάζονται 52 αποχετευτικά έργα με προϋπολογισμό 9,5 εκ. ευρώ.

· Αποκαθίστανται 132 ανεξέλεγκτες χωματερές και στους τέσσερις Νομούς της Ηπείρου. Για την αποκατάσταση των ΧΑΔΑ διατίθεται το ποσό των 5,3 εκατομμυρίων ευρώ.

«Τα έργα ύδρευσης, αποχέτευσης και διαχείρισης απορριμμάτων δεν αφορούν μόνο στην προστασία του περιβάλλοντος. Είναι έργα που αποτυπώνουν το επίπεδο του πολιτισμού μας. Ο πολιτισμός είναι άρρηκτα συνδεδεμένος με την Ήπειρο και έτσι τα έργα αυτά αποτελούν όχι μόνο ύψιστη προτεραιότητα, αλλά και βαθιά υποχρέωση προς την ιστορία του τόπου και προς τις επόμενες γενιές», υπογράμμισε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου.

Έτσι και κατά τη νέα προγραμματική περίοδο, το περιβάλλον, η προστασία και η ανάδειξή του, θα παραμείνουν στην κορυφή των προτεραιοτήτων, όχι γιατί το επιβάλλουν οι Κανονισμοί της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αλλά γιατί αποτελεί το στρατηγικό πλεονέκτημα της Ηπείρου.

Η Περιφέρεια Ηπείρου, σχεδιάζει μία από τις μεγαλύτερες παρεμβάσεις σε μία περιοχή που αποτελεί σημείο αναφοράς για ολόκληρη την χώρα. Πρόκειται για την ανάδειξη της χαράδρας του Βίκου, για την οποία υλοποιείται η μελέτη στο πλαίσιο προετοιμασίας του ΕΣΠΑ. Ανάλογης σημασίας είναι και η δημιουργία του πρώτου αρχαιολογικού πάρκου στη Νικόπολη, αφού ο πολιτισμός και το περιβάλλον, είναι άρρηκτα συνδεδεμένα και αποτελούν τους τομείς που επενδύεται το μέλλον της Ηπείρου.

«Σχεδιάζουμε ολοκληρωμένα και υλοποιούμε με όραμα. Στην προσπάθεια αυτή, χρειάζεται η συστράτευση όλων. Φορέων και πολιτών. Άλλωστε η προστασία του περιβάλλοντος, δεν είναι υπόθεση μόνο της πολιτείας. Είναι υπόθεση όλων μας» καταλήγει στις δηλώσεις του ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου. 
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