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	ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


5η ΙΟΥΝΙΟΥ-ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Εν όψει  της παγκόσμιας ημέρας Προστασίας του Περιβάλλοντος η Ν.Α Άρτας οργάνωσε, σε συνεργασία με την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση και την Τοπική Αυτοδιοίκηση μια σειρά εκδηλώσεων,  στις οποίες παραβρέθηκε ο  Νομάρχης  με Νομαρχιακό κλιμάκιο, με σκοπό την ευαισθητοποίηση των πολιτών της Άρτας και ιδιαίτερα των μικρών παιδιών για την προστασία του περιβάλλοντος.
Στις 8.30π.μ   το Δημοτικό Σχολείο της Ανέζας, το 4ο Δημοτικό Σχολείο Άρτας, το Δημοτικό Σχολείο Ράχης και το δημοτικό σχολείο Βίγλας παρευρέθησαν   στην Κορωνησία για καθαρισμό των ακτών.

Στις 11.00π.μ μαθητές  από τα  Δημοτικά Σχολεία  Πέτα και Γραμμενίτσας επισκέφτηκαν το Χ.Υ.Τ.Α Βλαχερνών, όπου και  ενημερώθηκαν από τον Πρόεδρο του Χ.Υ.Τ.Α  κ.Γιαννούλη Ευστάθιο, Δήμαρχο Κομποτίου για τη λειτουργία του ΧΥΤΑ και τον τρόπο διαχείρισης των αστικών μας απορριμμάτων. Σε όλους τους μαθητές μοιράστηκαν καπελάκια και το φυλλάδιο της Νομαρχίας για τους τρόπους προστασίας του Περιβάλλοντος.
Παράλληλα  στην Πλατεία Αγ. Δημητρίου Άρτας  εγκαταστάθηκε περίπτερο από την Ν.Α όπου μοιράστηκε στους πολίτες το  φυλλάδιο ενημέρωσης, όπως επίσης και ετήσια εποχιακά φυτά.
Οι σημερινές εκδηλώσεις δε έχουν μόνο επετειακό χαρακτήρα αλλά είναι η αρχή μιας σειράς πρωτοβουλιών για την προστασία του δάσους , τη διαχείριση των αποβλήτων, την ορθολογική διαχείριση των υδάτινων πόρων, την προώθηση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, που απαιτούν φυσικά τη συμμετοχή και τη συνεργασία όλων των φορέων και των πολιτών.

Το περιβάλλον είναι υπόθεση όλων και μας αφορά όλους.
	 


ΜΗΝΥΜΑ ΝΟΜΑΡΧΗ

 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Γιορτάζουμε σήμερα, 5 Ιουνίου 2008 την 36η κατά σειρά παγκόσμια ημέρα προστασίας του Περιβάλλοντος, όπως θεσπίστηκε στις 15 Δεκεμβρίου 1972 από την Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ με στόχο να υπενθυμίζει σε όλους μας ότι το μέλλον της ανθρωπότητας είναι άμεσα συνυφασμένο με το μέλλον των οικοσυστημάτων.

Πρέπει όμως όλοι μας να καταλάβουμε πως η διαχείριση του περιβάλλοντος δεν είναι μόνο μια σειρά διαδικασιών ή η κατασκευή αυστηρώς νοούμενων περιβαλλοντικών έργων, αποκομμένων από γενικότερες αναπτυξιακές επιλογές, αλλά κυρίως είναι η εμπέδωση μιας περιβαλλοντικής πολιτικής που θα έχει περάσει στη συνείδηση των πολιτών και την πολιτική βούληση των ιθυνόντων

Από την πλευρά της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Άρτας δίδεται ιδιαίτερη σημασία και βαρύτητα και παρακολουθούνται στενά οι παρεμβάσεις που έχουν ως στόχο την προστασία, ανάπτυξη και διαχείριση των οικοσυστημάτων του Αμβρακικού Κόλπου και των Τζουμέρκων, καθώς και του προγράμματος «ΠΙΝΔΟΣ» μέσω του οποίου επιδιώκεται η ανάπτυξη  με παράλληλη προστασία, του φυσικού μας περιβάλλοντος αλλά και η διατήρηση της φυσικής και πολιτιστικής μας κληρονομιάς.

 Επίσης ενεργοποιήθηκε το Κλιμάκιο Ελέγχου Ποιότητας Περιβάλλοντος (ΚΕΠΠΕ) και γίνονται αυστηροί και συστηματικοί έλεγχοι σε διάφορες επιχειρήσεις και βρίσκεται υπό εξέλιξη η διαδικασία χωροθέτησης των πτηνοτροφικών μονάδων. Ακόμη γίνονται ενέργειες από το Σύνδεσμο Απορριμμάτων   για τη χρηματοδότηση μονάδας επεξεργασίας αποβλήτων κτηνο-πτηνοτροφικών επιχειρήσεων.

 Επιπρόσθετα έχει προχωρήσει το έργο της αποκατάστασης των Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμάτων (ΧΑΔΑ), πάρθηκαν πρωτοβουλίες για την βιωσιμότητα του Αμβρακικού Κόλπου και  πρωτοστατήσαμε στην μη κατασκευή του φράγματος του Αγίου Νικολάου αποτρέποντας αλλοιώσεις του οικοσυστήματος των Τζουμέρκων.

Σκοπός μας είναι η ευαισθητοποίηση και η εμπέδωση τόσο σε συλλογικό όσο και ατομικό επίπεδο της σημασίας της προστασίας και διατήρησης του φυσικού περιβάλλοντος και κατά επέκταση η ανάληψη δράσης για την επίτευξη του στόχου αυτού ακόμη και στο επίπεδο της καθημερινότητας.

Είναι απολύτως αναγκαίο να διαμορφωθεί περιβαλλοντική συνείδηση, η ανάπτυξη να μην ακολουθήσει την πεπατημένη αλλά να αντιληφθούμε όλοι πως τα δεδομένα είναι διαφορετικά και καινούργια. Να αντιληφθούμε πως η προστασία του περιβάλλοντος δεν έρχεται σε σύγκρουση με την ανάπτυξη, και ότι άνθρωποι και περιβάλλον μπορούν να συνυπάρξουν.

Αντίθετα, η βιώσιμη αειφόρος ανάπτυξη είναι συμφέρον όλων μας καθώς αποτελεί πλέον κοινή συνείδηση ότι το ανθρώπινο είδος για να επιβιώσει στο εγγύς μέλλον, πρέπει να προστατεύσει το φυσικό περιβάλλον και τους φυσικούς πόρους. Είναι ευθύνη όλων μας προς τις επόμενες γενιές να τους παραδώσουμε ένα βιώσιμο τόπο. 
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