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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υπογράφηκε από τον Υφυπουργό Εσωτερικών κ. Αθανάσιο Νάκο χρηματοδότηση ύψους 35 εκατομμυρίων ευρώ για δράσεις πυροπροστασίας, των πρωτοβάθμιων ΟΤΑ καθώς και των Αναπτυξιακών Συνδέσμων της Χώρας, για το 2008. Οι Δήμοι και οι Κοινότητες υποχρεούνται να χρησιμοποιήσουν αυτή τη χρηματοδότηση για την εκτέλεση προγραμμάτων προληπτικού καθαρισμού της βλάστησης, για τη μείωση του κινδύνου πυρκαγιάς σε περιοχές ιδιαίτερης προστασίας (άλση, πάρκα, Χ.Α.Δ.Α., κατασκηνώσεις, κλπ.) που ανήκουν στους ΟΤΑ, για καθαρισμούς ρεμάτων, καθώς και για την απομάκρυνση των υπολειμμάτων καθαρισμού της βλάστησης που ενεργείται για τους ίδιους λόγους από ιδιοκτήτες σε περιβάλλοντες χώρους κατοικιών και οικοπεδικές εκτάσεις. 


Πρόκειται για το μεγαλύτερο ποσό που δόθηκε ποτέ για τους σκοπούς αυτούς, σχεδόν διπλάσιο σε σχέση με το 2003 - δόθηκε το ποσό των 18,2 εκ. ευρώ- ενώ το 2007 δόθηκαν 22 εκατομμύρια ευρώ. Σημειώνεται ότι, για μια ακόμη φορά, τα ποσά προς τους ΟΤΑ για πυροπροστασία δίδονται πριν από την έναρξη της αντιπυρικής περιόδου σε αντίθεση με ό,τι συνέβαινε πριν από το 2004.  

Περαιτέρω, από το Πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ», χρηματοδοτούνται και βρίσκονται σ’ εξέλιξη έργα ύψους 8 εκ. ευρώ που άπτονται της πυροπροστασίας της Χώρας. 

 Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, ήδη από 7.4.2008, έχει αποστείλει αναλυτική εγκύκλιο για τον σχεδιασμό και τις δράσεις της Πολιτικής Προστασίας ως προς την αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών, όπου αποσαφηνίζονται πλήρως οι ρόλοι και οι υποχρεώσεις όλων των εμπλεκόμενων φορέων και έχουν δοθεί συγκεκριμένες συντονιστικές οδηγίες σχετικά με τις δράσεις και τα μέτρα πρόληψης και ετοιμότητας για την αντιπυρική περίοδο.
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