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Οι Ηπειρώτες του Ντύσσελντορφ γιόρτασαν την Απελευθέρωση των Ιωαννίνων

Ντύσσελντορφ - ΓΕΡΜΑΝΙΑ. 

        Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η εκδήλωση του Ηπειρώτικου Συλλόγου  «ΔΩΔΩΝΗ» του Düsseldorf, με την ευκαιρία της κοπής της βασιλόπιτας και της επετείου της Απελευθέρωσης των Ιωαννίνων, που έγινε το Σάββατο, 23 Φεβρουαρίου 2008, στην αίθουσα «Atrium» του Düsseldorf. 

        Την πίτα έκοψε ο Πρωτοπρεσβύτερος του Οικομενικού Θρόνου, πατέρας κ. Ιωάννης Ψαράκης. Κατόπιν ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Βύρωνας Στράτης άνοιξε την  εκδήλωση για την Απελευθέρωση των Ιωαννίνων και χαιρέτισαν ο πρόξενος του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στο Düsseldorf κ. Πρόδρομος Μαρκουλάκης  και το μέλος του Δ.Σ. και συντονιστής της επιτροπής πολιτισμού της Ομοσπονδίας Ηπειρωτών Ευρώπης κ. Ευάγγελος Δήμας, οι οποίοι αναφέρθηκαν εν συντομία στο ιστορικό της ημέρας. Στη συνέχεια τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε η καθηγήτρια κ. Αλεξία Μυριούνη. Τέλος τα παιδικά χορευτικά συγκροτήματα του συλλόγου υπό την καθοδήγηση των εξαίρετου χοροδιδασκάλου κ. Βασίλη Καπούτση  παρουσίασαν παραδοσιακούς χορούς.
        Τις εκδηλώσεις τίμησαν με την παρουσία τους ο εκπρόσωπος του Ελληνικού Προξενείου Κολωνίας κ. Γεώργιος Ζαρκάδας, ο κ. ΄Αρης Οσμανλής, γραμματέας της Ελληνικής Κοινότητας Düsseldorf μετά της συζύγου του και ο γιατρός κ. Φώνιας.
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