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Επίσκεψη της Handicap Care Hellas
Στον ΓΓ της Περιφέρειας Ηπείρου 
Η διοίκηση της Handicap Care Hellas, που είναι Ελληνική Εταιρεία Μελέτης των Αναγκών και Προαγωγής των Ικανοτήτων Ατόμων με Αναπηρίες, Ελληνικός Μη Κυβερνητικός Οργανισμός, επισκέφθηκε το Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριο Πανοζάχο και τον ενημέρωσε για τη δράση και τους σκοπούς της.  
Με σύνθημα «είμαστε όλοι διαφορετικοί, είμαστε όλοι ίσοι», η Handicap Care Hellas μέσα από πρωτοποριακές αντιλήψεις και με οδηγό την αποτελεσματική καινοτομία, επιχειρεί να αναδείξει την αντικειμενική διάσταση της αναπηρίας ως διαφοράς συνθηκών και όρων ζωής, να επηρεάσει, ευαισθητοποιήσει και κινητοποιήσει  θεσμικούς, πολιτικούς και επιχειρηματικούς φορείς και να αμβλύνει και να αναπληρώσει το υπάρχον έλλειμμα κοινωνικής ευθύνης.
Η Handicap Care Hellas βρίσκεται στα Γιάννινα στο πλαίσιο της υλοποίησης προγράμματος για άτομα ηλικίας 14 – 25 ετών, που αφορά τις πόλεις της Αθήνας, της Θεσσαλονίκης, της Κομοτηνής και των Ιωαννίνων, το οποίο χρηματοδοτείται από τη ΓΓ Νέας Γενιάς.
Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρεια Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος άκουσε με ιδιαίτερη προσοχή τον πρόεδρο και το Γενικό Γραμματέα της Εταιρείας, που σημειωτέον κατάγονται και οι δύο από την Ήπειρο και υποσχέθηκε πως σε ότι τον αφορά ως ΓΓΠΗ, θα κάνει άμεσα πράξη την ευαισθησία της Περιφέρειας, δίνοντας, ως πρώτο δείγμα αυτής της ευαισθησίας, εντολή στα αρμόδια όργανα της Περιφέρειας, για τα έργα οδοποιίας που θα ενταχθούν στο ΕΣΠΑ, να έχουν ως αναπόσπαστο στοιχείο την κατασκευή ειδικών ραμπών, ενώ για τα υπόλοιπα θέματα, η Περιφέρεια θα ανταποκριθεί με ιδιαίτερη ευαισθησία μέχρι τα όρια του εφικτού. 
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