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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Για να απενταχθεί ένα έργο
πρέπει να ενταχθεί πρώτα! 

Τις ημέρες αυτές λέγονται και ακούγονται πολλά για την κατασκευή του ΧΥΤΑ στο Ελληνικό. Η Περιφέρεια Ηπείρου θεωρεί ότι ζητήματα που σχετίζονται με την χωροθέτηση του έργου έχουν απαντηθεί πολλές φορές. Σήμερα εξάλλου βρισκόμαστε σε μία εντελώς διαφορετική φάση, που είναι αυτή της κατασκευής του έργου. 

Αυτή είναι η πραγματικότητα και απέχει πολύ από την προσπάθεια που γίνεται να συνδυαστεί με άλλα γεγονότα. Μία τέτοια προσπάθεια έκανε ο Αρχιμανδρίτης της Ιεράς Μητρόπολης Ιωαννίνων Φιλόθεος Δέδες. Σε τηλεοπτική του συνέντευξη, πέραν όλων των άλλων, μίλησε για απένταξη των έργων στις Μονές της Νήσου από το Γ΄ ΚΠΣ. 

Οφείλουμε να διευκρινίσουμε ότι η Περιφέρεια Ηπείρου και ο Γενικός Γραμματέας Δημήτριος Πανοζάχος, ποτέ δεν απένταξαν το συγκεκριμένο έργο, αφού ποτέ δεν είχε ενταχθεί. Η εισήγηση των αρμοδίων υπηρεσιών της Περιφέρειας Ηπείρου ήταν θετική, όμως το Υπουργείο Πολιτισμού στο πλαίσιο της «διαδικασίας συντονισμού» που αποτελεί και διαδικασία ελέγχου ένταξης έργων, σε εφαρμογή Νόμου που είχε ψηφιστεί επί Ευάγγελου Βενιζέλου έκρινε ότι το έργο δεν είναι επιλέξιμο. Διευκρινίζουμε ότι βάσει του συγκεκριμένου νόμου, η αρμοδιότητα για μνημεία της περιόδου προ του 1453, ανήκει στις αρχαιολογικές υπηρεσίες και όχι στις Μητροπόλεις. 

Παρόλα αυτά η Περιφέρεια Ηπείρου, δίνοντας απόλυτη προτεραιότητα στην ανάδειξη των μνημείων της περιοχής, μέσω των υπηρεσιών της συνέχισε την προσπάθεια για την ολοκλήρωση των παρεμβάσεων στα Μοναστήρια του Νησιού.

Έτσι στο πλαίσιο του Interreg ΙΙΙ Ελλάδα – Ιταλία και συγκεκριμένα στην «επιτροπή  καθοδήγησης» η οποία έχει την αρμοδιότητα για την ένταξη έργων υποστήριξε την χρηματοδότηση παρεμφερούς έργου. Ο εκπρόσωπος του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας ψήφισε θετικά και ζήτησε να πράξουν ανάλογα και τα υπόλοιπα μέλη της επιτροπής.

Ωστόσο είναι αναληθές ότι το έργο που χρηματοδοτείται από το Interreg III είναι το ίδιο που δεν εντάχθηκε στο ΠΕΠ. 

Η Περιφέρεια Ηπείρου, θεωρεί ότι έπραξε στο ακέραιο το καθήκον της συμβάλλοντας στην προστασία και την ανάδειξη του πολιτιστικού πλούτου της περιοχής, αλλά είναι πραγματικά λυπηρό, η προσπάθεια αυτή και το αποτέλεσμά της όχι μόνο να μην αναγνωρίζονται αλλά να μηδενίζονται από τον Αρχιμανδρίτη της Ιεράς Μητρόπολης Ιωαννίνων. 
Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου με δηλώσεις του, εξέφρασε την απογοήτευσή του για όσα ανέφερε ο Αρχιμανδρίτης Ιωαννίνων, υπογραμμίζοντας ότι πρόκειται για ψεύδη, αφού ο κ. Φιλόθεος είναι γίνει κοινωνός των πραγματικών γεγονότων και όλης της αλληλογραφίας που είχε γίνει μεταξύ της Περιφέρειας και του Υπουργείου Πολιτισμού. 

Το γεγονός ότι σήμερα παραμερίζει τα πραγματικά γεγονότα και αποκρύπτει την αλήθεια μπορεί να κριθεί από την κοινή γνώμη των Ιωαννίνων.

Σχετικά με τις αναφορές που έγιναν από τον ίδιο αλλά και από άλλους παράγοντες των Ιωαννίνων περί συμφερόντων που επέβαλλαν την χωροθέτηση και την κατασκευή του ΧΥΤΑ στο Ελληνικό, ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου σημειώνει ότι όσοι τα επικαλούνται θα πρέπει να τα κατονομάσουν. Σε διαφορετική περίπτωση, πρόκειται απλά για μία ακόμη προσπάθεια παραπληροφόρησης και δημιουργίας εντυπώσεων. 

Το μοναδικό συμφέρον που επιβάλλει την κατασκευή του ΧΥΤΑ είναι του τόπου, του Νομού Ιωαννίνων, της δημόσιας υγείας και της προστασίας του περιβάλλοντος!
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