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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα 9 Ιουνίου 2008
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Με αφορμή την ανακοίνωση- καταγγελία της Νομαρχιακής Επιτροπής Ιωαννίνων του ΠΑΣΟΚ ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος, έκανε την ακόλουθη δήλωση: 

«Τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ θα πρέπει να σταματήσουν να κρίνουν εξ ιδίων. Το Οικονομικό Επιμελητήριο αποτελεί τον φυσικό μου χώρο. Δραστηριοποιούμαι συνδικαλιστικά και εκλέγομαι στα όργανα του από το 1995. Διατέλεσα αιρετό μέλος και της Κεντρικής Διοίκησης από το 2001 μέχρι το 2004. Σήμερα παραμένω εκλεγμένο μέλος της Συνέλευσης των Αντιπροσώπων. Αυτό ίσως να το αγνοούν οι συντάκτες της ανακοίνωσης. 

Δυσκολεύομαι πραγματικά να κατανοήσω πως η φυσική μου παρουσία μεταξύ συναδέλφων συνιστά και «ωμή παρέμβαση στις εκλογές». Δυσκολεύομαι να κατανοήσω τις αναφορές περί «κομματικού χωροφύλακα», όταν αυτές συνδέονται και πάλι μόνο με την φυσική μου παρουσία στο Οικονομικό Επιμελητήριο. 

Μπορώ να τις αποδώσω στη νοοτροπία που χαρακτήρισε επί πολλά χρόνια το ΠΑΣΟΚ. Τη νοοτροπία που ήθελε τα στελέχη του σε διατεταγμένη υπηρεσία, που συνδυάζονταν πάντα με την εξυπηρέτηση των συμφερόντων του κόμματος. 

Οι οικονομολόγοι των Ιωαννίνων στο σύνολό τους –άρα και όσοι εργάζονται στην Περιφέρεια Ηπείρου- δεν έχουν ανάγκη κανενός είδους καθοδήγησης και αν πραγματικά η Νομαρχιακή Επιτροπή του ΠΑΣΟΚ, θεωρεί ότι μπορεί να καθοδηγηθούν ή να επηρεαστούν από την παρουσία οποιουδήποτε, τότε τους υποτιμά βαθύτατα. 

Με την παρουσία μου στις εκλογές του Οικονομικού Επιμελητηρίου, θεωρώ ότι τιμώ τον χώρο μου, τιμώ τους συναδέλφους μου, τιμώ μία ύψιστη δημοκρατική διαδικασία, με αντίθεση με κείνους που θέλουν να απαξιώσουν και να υποτιμήσουν θεσμούς και πρόσωπα». 
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