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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 

Για την Περιφέρεια Ηπείρου ο Δήμος Ιωαννιτών και η Δημοτική του Αρχή, αποτελούν έναν συνεργαζόμενο Οργανισμό Τοπικής Αυτοδιοίκησης όπως είναι και οι υπόλοιποι Δήμοι της Ηπείρου. 

Στις υποχρεώσεις της Περιφέρειας, πέραν όλων των άλλων, είναι να κάνει πράξη και την εντολή της Κυβέρνησης για πιστή και απαρέγκλιτη τήρηση του Νόμου. Η Περιφέρεια δεν νομοθετεί, αλλά εφαρμόζει το Νόμο και η εφαρμογή αυτή κρίνεται από την Ελληνική Δικαιοσύνη. 

Ο σκοτεινός πόλεμος που βλέπει η Δημοτική Αρχή, όπως περιγράφεται στην ανακοίνωσή της, θα μπορούσε «εν τοις πράγμασι» να είναι «όνειρο θερινής νυχτός» ή σενάριο νοσηρών εγκεφάλων και δεν θα άξιζε καμιάς απάντησης, αν δεν αφορούσε στο συμφέρον του τόπου και στην ανάγκη περιφρούρησης των θεσμών.

Η Περιφέρεια Ηπείρου, τα τελευταία τέσσερα χρόνια, με τον πιο ουσιαστικό και αποτελεσματικό τρόπο έχει προτάξει το όφελος των πολιτών, μετατρέποντας σε έργα τα λόγια πολλών ανθρώπων και πολλών ετών. 

Μερικά από αυτά, στην περίπτωση της πόλης των Ιωαννίνων είναι:

      -    η Κενάν Μεσσαρέ

· η Γεννηματά 

· οι οδοί  Ίκκου και Μάκη

·  οι παιδικοί σταθμοί της Κιάφας και της Καλούτσιανης

· η μελέτη για την αξιοποίηση του στρατοπέδου Βελισαρίου

· η βελτίωση, διαμόρφωση και ανάπλαση των οδών Ανεξαρτησίας, Κάνιγγος και Τσιριγώτη του ιστορικού κέντρου

· η ανάπτυξη προστασία και αξιοποίηση συστήματος υδροδότησης Δήμου Ιωαννιτών

· οι κοινωνικές δομές, όπως τα ΚΔΑΠ και το «Βοήθεια στο Σπίτι»

·  η αποκατάσταση εξωτερικών τειχών Κάστρου Ιωαννίνων

· η αστική ανάπλαση στην Καλούτσιανη, το Βοτανικό και τον Λασπότοπο.

Η Περιφέρεια συνέβαλε με τις υπηρεσίες της στην ωρίμανση μελετών και στην ένταξη χρηματοδότησης όλων των προτάσεων του Δήμου Ιωαννιτών, ο οποίος έχει πλέον μία και μοναδική υποχρέωση.

Να τα ολοκληρώσει εντός του προβλεπόμενου χρονοδιαγράμματος. 

Αν όλα αυτά η Δημοτική Αρχή Ιωαννίνων τα θεωρεί υπονόμευση και μάλιστα με τρόπο προκλητικό, εξωφρενικό και εξοργιστικό, εκτός της συνεχούς και μόνιμης παράληψης αναφοράς στην Περιφέρεια όταν διατυμπανίζει αυτά ,είναι κάτι που τίθεται στην κρίση των πολιτών. Και είμαστε σίγουροι ότι οι κάτοικοι τα βλέπουν ως παρεμβάσεις που αλλάζουν την καθημερινότητά τους και μετατρέπουν την πόλη τους σε σύγχρονη και λειτουργική. 

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας ουδέποτε ζήτησε από τους δημάρχους, ούτε κατ’ επέκταση και από τον δήμαρχο Ιωαννίνων, την συλλογή υπογραφών για την παραμονή του στην Ήπειρο. Οι Γενικοί Γραμματείς διορίζονται ή παύονται με απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου και μόνο. Η εποχή όπου οι υπογραφές ή τα σημειώματα ή άλλου είδους παρεμβάσεις «παραγόντων» μπορούσαν να επηρεάσουν θετικά ή αρνητικά στην λήψη αποφάσεων έχει περάσει ανεπιστρεπτί. 

Η Περιφέρεια Ηπείρου, έχει υποχρέωση εκ του Νόμου, να εξετάζει τις καταγγελίες που κατατίθενται χωρίς καμία διάκριση.

Σήμερα οφείλουν όλοι να αντιληφθούν ότι πέρασε οριστικά πια στην ιστορία το σύστημα ΠΑΣΟΚ και οι πρακτικές που αυτό καλλιέργησε και καθιέρωσε. Οι πρακτικές της αδιαφάνειας, των σκοτεινών κέντρων και της διαφθοράς δεν συνάδουν με τις αρχές της σημερινής Κυβέρνησης. Είναι κατανοητό ότι πολλοί δυσκολεύονται να προσαρμοστούν στη νέα πραγματικότητα. 

Με βάση τις αρχές αυτές εύκολα μπορεί να συμπεράνει κανείς ότι η προσπάθεια λοιπόν που γίνεται από την Δημοτική Αρχή να μετατρέψει την Περιφέρεια σε μέρος της πολιτικής αντιπαράθεσης που λαμβάνει χώρα στο Δημοτικό Συμβούλιο είναι πολιτικά άστοχη και σίγουρα κακόβουλη. 

Τέλος η ιστορία διδάσκει ότι η λαϊκή εντολή δεν δίνεται επ’ άπειρον και πολλοί την απώλεσαν, σε ορισμένες μάλιστα περιπτώσεις με εντυπωσιακό τρόπο. 
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