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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ «ΟPENDAYS 2008»: 
Η αειφόρος ανάπτυξη και η καινοτομία – βασική προτεραιότητα για την Ευρωπαϊκή Ένωση
Η αειφόρος ανάπτυξη και η καινοτομία –βασική προτεραιότητα για την Ευρωπαϊκή Ένωση- αποκτούν σήμερα νέες διαστάσεις. Τις διαστάσεις αυτές ανέλυσε η Επίτροπος Περιφερειακής Ανάπτυξης Ντανούτα Χούμπνερ, στην συνάντηση που είχε σήμερα με τους  Γενικούς Γραμματείς των Περιφερειών της Ελλάδας και τον Γενικό Γραμματέα Επενδύσεων και Ανάπτυξης Παναγιώτη Δρόσο. 

Τα ίδια θέματα κυριάρχησαν σε όλες τις συναντήσεις και εκδηλώσεις που έγιναν στην ευρωπαϊκή εβδομάδα περιφερειακής πολιτικής «Οpendays 2008» που ολοκληρώνεται στις Βρυξέλλες. 

Στην σημερινή συνάντηση με την Κοινοτική Επίτροπο, έγινε αναλυτική συζήτηση για το κλείσιμο του Γ΄ ΚΠΣ όπως και την έναρξη του ΕΣΠΑ. 

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος, αναφερόμενος στο κλείσιμο του τρίτου Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης, υπογράμμισε ότι τα κοινοτικά κονδύλια αξιοποιήθηκαν με τον καλύτερο τρόπο στην περιοχή, η οποία δεν αποτελεί πια την φτωχότερη της Ελλάδος και από τις φτωχότερες της Κοινότητας. 

«Είναι πράγματι έτσι. Τα αποτελέσματα της Ηπείρου είναι όντως εξαιρετικά» απάντησε η Κοινοτική Επίτροπος και ο  Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας πρότεινε στην Κοινοτική Επίτροπο να επιλεγεί η Ήπειρος ως παράδειγμα «καλής πρακτικής» από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή  στην  διαχείριση  , την αξιοποίηση , την αποτελεσματικότητα και ορθή «εκμετάλλευση» των κονδυλίων των διαθρωτικών ταμείων της Ε.Ε. 

«Είναι μία πολύ καλή ιδέα. Την κρατώ», ήταν η απάντηση της κ. Χούμπνερ. 

Ο κ. Πανοζάχος παρουσίασε εκτενώς και τον σχεδιασμό για την τρέχουσα προγραμματική περίοδο, υπογραμμίζοντας ότι μετά την ολοκλήρωση των υποδομών ως κυρίαρχη προτεραιότητα αναδεικνύεται η ανάπτυξη της καινοτομίας. «Στοχεύουμε στην ανάπτυξη δράσεων που θα αναδείξουν την φυσιογνωμία της Ηπείρου και θα σφραγίσουν την ταυτότητα της περιοχής», σημείωσε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας και έκανε εκτενή αναφορά στον τομέα της υγείας αλλά και της εκπαίδευσης, που φέρνουν την Ήπειρο στην πρωτοπορία. 

«Μετά την στήριξη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, του ΤΕΙ Ηπείρου, του Επιστημονικού και Τεχνολογικού Πάρκου και την ίδρυση του Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογίας Ηπείρου, διαθέτουμε όλα τα εφόδια για να προχωρήσουμε με επιτυχία στην εποχή της καινοτομίας», επεσήμανε ο κ. Πανοζάχος. 

Τέλος επισημάνθηκε  η πρωτοπορία της περιφέρειας Ηπείρου στην έναρξη του ΕΣΠΑ που επιβεβαιώνει και την θεαματική βελτίωση της απόδοσης της περιφέρειας Ηπείρου στην διαχείριση των ευρωπαϊκών κονδυλίων .

Η Ευρωπαϊκή Εβδομάδα για τις Περιφέρειες και τις Πόλεις της Ευρώπης, ολοκληρώθηκε στις Βρυξέλλες και έδωσε την δυνατότητα στο κλιμάκιο που συμμετείχε από την Περιφέρεια Ηπείρου, να ανταλλάξει απόψεις και εμπειρίες με δεκάδες εκπροσώπους άλλων Ευρωπαϊκών Περιφερειών. 

Οι βασικές εκδηλώσεις κάλυψαν τέσσερα θεματικά πεδία:

· Περιφέρειες που προωθούν την έρευνα, την τεχνολογική ανάπτυξη και την καινοτομία.

· Βιώσιμη ανάπτυξη και περιφερειακές πρωτοβουλίες.

· Συνεργασία και δικτύωση για ανταλλαγή καλών πρακτικών στην περιφερειακή ανάπτυξη.

· Ευρωπαϊκή πολιτική συνοχής. 

Όπως ανέφερε σήμερα η Επίτροπος Περιφερειακής Ανάπτυξης Ντανούτα Χούμπνερ όλες οι προτάσεις που κατατέθηκαν θα αποτελέσουν ειδική έκδοση της Επιτροπής, που θα γίνει την άνοιξη του 2009 και θα αποτελέσουν την βάση του διαλόγου για την διαμόρφωση των πολιτικών συνοχής μετά το 2013. 
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