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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΣΥΝΔΕΣΗ ΕΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ - ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΜΕ ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟ (ΚΟΜΒΟΣ ΜΕΣΟΒΟΥΝΙΟΥ)
Υπεγράφη από το Γενικό Γραμματέα Επενδύσεων και Ανάπτυξης του ΥΠΟΙΟ κ. Παναγιώτη Δρόσο η απόφαση ένταξης στο πρόγραμμα INTERREG III A Ελλάδα – Αλβανία του έργου «Σύνδεση ΕΟ Ηγουμενίτσας – Πρέβεζας με Εγνατία Οδό (Τμήμα Κόμβος Καρτερίου - Κόμβος Μεσοβουνίου)».
Το έργο είχε ξεκινήσει από την προηγούμενη κυβέρνηση, χωρίς όμως να έχουν εξασφαλισθεί οι αναγκαίες πιστώσεις. 
Ύστερα από μεγάλες προσπάθειες των Υπηρεσιών της Περιφέρειας Ηπείρου, συντάχθηκαν εκ νέου οι αναγκαίες τεχνικές μελέτες και λόγω έλλειψης χρηματικών υπολοίπων από το ΠΕΠ Ηπείρου, αναζητήθηκε άλλη πηγή χρηματοδότησης. Στο πλαίσιο αυτής της διαδικασίας το έργο ενεγράφη για χρηματοδότηση στους αμιγώς εθνικούς κωδικούς του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων. Ταυτόχρονα το έργο δημοπρατήθηκε, ενώ παράλληλα είχαν κινηθεί οι διαδικασίες υπαγωγής του στο INTERREG III A Ελλάδα – Αλβανία, που είχαν την ευτυχή κατάληξη που προσδοκούσαμε.

Η επίβλεψη εκτέλεσης του έργου γίνεται από τις Τεχνικές Υπηρεσίες της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Θεσπρωτίας με βάση την υπογραφείσα προ ολίγων ημερών προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Ηπείρου και ΝΑΘ.

Η Περιφέρεια Ηπείρου ευχαριστεί τη Διαχειριστική Αρχή του INTERREG III A Ελλάδα – Αλβανία και το Γενικό Γραμματέα Επενδύσεων κ. Παναγιώτη Δρόσο για την ανταπόκρισή τους σε ένα τόσο χρήσιμο για τη Θεσπρωτία έργο. 

Ο ΓΓΠΗ κ. Δημήτριος Πανοζάχος εξέφρασε την ικανοποίησή του για την ανταπόκριση των υπηρεσιών της Περιφέρειας στο θέμα της σύνταξης των σχετικών μελετών, η ολοκλήρωση των οποίων οδηγεί στην ολοκλήρωση του έργου.    
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