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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΘΗΣΕΑΣ»
Συνεδρίασε σήμερα η Επιτροπή του Προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ».
Στις δηλώσεις του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημητρίου Πανοζάχου, που ακολούθησαν, τονίσθηκε εκ μέρους του πως η συνεδρίαση ήταν σύντομη επειδή τα έργα που ελέχθησαν ήταν λίγα. Ο κ. Πανοζάχος σημείωσε πως παρά τις επικλήσεις της Περιφέρειας για την επιτάχυνση των διαδικασιών η Αυτοδιοίκηση δεν ανταποκρίνεται στους επιθυμητούς ρυθμούς με αποτέλεσμα να είναι μικρή η απορρόφηση  
Τονίστηκε πως η απορρόφηση των κονδυλίων του προγράμματος είναι στο 58%, ενώ το πρόγραμμα λήγει το 2009. 
Το νέο σημαντικό στοιχείο του προγράμματος είναι η δυνατότητα που έχουν οι φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης να απορροφούν από φέτος τα χρήματα του «ΘΗΣΕΑ» του επόμενου έτους, του 2009, που τους επιτρέπει να ολοκληρώνουν τα έργα νωρίτερα.

Η Νέα Δημοκρατία, σημείωσε ο κ. Πανοζάχος, είναι περήφανη για το πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ», που έχει δώσει σημαντική ώθηση στα έργα των Δήμων, με δεδομένο πως τα χρήματα υπάρχουν και δεν παρουσιάζονται δυσκολίες στην εκταμίευσή τους σε αντίθεση με τα ανάλογα προγράμματα στο παρελθόν.

Στη σημερινή Συνεδρίαση της Επιτροπής έγιναν προεντάξεις 32 έργων με προϋπολογισμό € 2,6 εκατομμυρίων και οριστικές εντάξεις 41 έργων με προϋπολογισμό € 5,7 εκατομμυρίων. 

Στη συνεδρίαση συζητήθηκαν επίσης η επικαιροποίηση του Περιφερειακού Σχεδιασμού για το θέμα των Στερεών Αποβλήτων και η σύνταξη των ολοκληρωμένων αναπτυξιακών προγραμμάτων των δήμων στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ. Συγκεκριμένα ο Γενικός Γραμματέας ενημέρωσε ότι οι σταθμοί μεταφόρτωσης χρηματοδοτούνται από το πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ» και με αφορμή την σύνταξη των σχετικών μελετών η Περιφέρεια καταγράφει όλα τις αναγκαίες τροποποιήσεις που πρέπει να συμπεριληφθούν στο περιφερειακό σχεδιασμό για να ολοκληρωθεί ο σχεδιασμός της διαλογής, μεταφοράς και της ανακύκλωσης των αστικών απορριμμάτων.

Για την ολοκλήρωση του σχεδιασμού των Αστικών και Αγροτικών Ολοκληρωμένων Προγραμμάτων ο Γενικός Γραμματέας δήλωσε πως η Περιφέρεια αναμένει ακόμη τις προτάσεις από τις ΤΕΔΚ όπως είχε συμφωνηθεί στο προηγούμενο Περιφερειακό Συμβούλιο. Στόχος της περιφέρειας είναι να επιτευχθεί η ευρύτερη συναίνεση με ανοιχτό διάλογο με την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Τέλος ο Γενικός Γραμματέας ζήτησε από τους συνδικαλιστικά κινητοποιούμενους μηχανικούς του Δημοσίου, να επιδείξουν με αίσθημα ευθύνης την ευαισθησία τους στα θέματα που αφορούν τα έργα της Περιφέρειας, βοηθώντας τη διαδικασία της ολοκλήρωσής τους. 
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