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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η τήρηση της νομοθεσίας 

είναι υποχρέωση όλων
Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου ερωτηθείς σχετικά από δημοσιογράφους, διευκρίνισε ότι ο δρόμος διαπλάτυνσης που οδηγεί στον χώρο κατασκευής του ΧΥΤΑ στο Ελληνικό, κατασκευάζεται με όλες τις νόμιμες διαδικασίες και τις αδειοδοτήσεις των αρμοδίων υπηρεσιών.

Ωστόσο έκπληξη προκαλεί η δήλωση που ακολούθησε από τον Δήμαρχο Κατσανοχωρίων κ. Βασίλη Χήτα, ότι αύριο Πέμπτη ο Δήμος θα επιχειρήσει στο ίδιο σημείο να αντικαταστήσει τμήματα του δικτύου ύδρευσης.

Για να προχωρήσει ένα τέτοιο έργο απαιτούνται αδειοδοτήσεις από τις αρμόδιες δασικές υπηρεσίες, όπως και Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ή απαλλαγή από μία τέτοια υποχρέωση, που δεν έχουν ζητηθεί και δεν έχουν χορηγηθεί μέχρι σήμερα. 

Έτσι γίνεται σαφές πως μία τέτοια ενέργεια εκ μέρους του Δήμου Κατσανοχωρίων θα είναι αυθαίρετη και θα εξυπηρετεί άλλες σκοπιμότητες. Η τήρηση της νομοθεσίας, για την οποία μάχεται ο Δήμος Κατσανοχωρίων, σύμφωνα με τους εκπροσώπους του, δεν είναι μόνο υποχρέωση της Περιφέρειας που την τηρεί στο ακέραιο, αλλά αποτελεί και υποχρέωση του ιδίου.

Για την Περιφέρεια Ηπείρου το θέμα του ΧΥΤΑ στο Νομό Ιωαννίνων έχει κλείσει οριστικά. Αυτό που σήμερα αποτελεί την προτεραιότητά της είναι η άριστη κατασκευή του έργου και η διασφάλιση της πλήρους λειτουργίας του. Και για αυτό απευθύνεται σε μόνιμη και διαρκή βάση στους φορείς της Αυτοδιοίκησης επιδιώκοντας την βέλτιστη συνεργασία προκειμένου από κοινού να δρομολογηθούν λύσεις για την ολοκληρωμένη διαχείριση των απορριμμάτων. 
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