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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΓΓΠΗ
ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ ΑΡΤΑΣ 
Χθες Πέμπτη 11 Δεκεμβρίου 2008 ο Γ.Γ. της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος, στο πλαίσιο των προγραμματισμένων επαφών του με τους Φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού, επισκέφθηκε το Δήμο Ηρακλείας του Νομού Άρτας. 
Ο ΓΓΠΗ συναντήθηκε με το Δήμαρχο Ηρακλείας κ. Κωνσταντίνο Καρακώστα και το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου, ενώ στη συνέχεια παραβρέθηκε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Στις επαφές του Γενικού Γραμματέα και στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, παραβρέθηκε ο Νομάρχης Άρτας κ. Γιώργος Παπαβασιλείου.
Ο Δήμαρχος κ. Κωνσταντίνος Καρακώστας και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ενημέρωσαν τον Γενικό Γραμματέα για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η περιοχή, αναπτύσσοντας λεπτομερώς τα σχετικά θέματα.
Ο κ. Πανοζάχος άκουσε με εξαιρετική προσοχή και ενδιαφέρον όλα όσα ειπώθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο και λαμβάνοντας το λόγο είπε μεταξύ άλλων πως το ενδιαφέρον της Περιφέρειας, μετά την ολοκλήρωση των μεγάλων έργων, στρέφεται προς όλα τα σημεία της, τα οποία έχουν ανάγκη πρόσθετων παρεμβάσεων, ενισχύσεων και στήριξης, όχι μόνο για τη διευκόλυνση της ζωής των κατοίκων αλλά και για τη δημιουργία συνθηκών επανάκαμψης των αποδήμων, που το επιθυμούν, δεδομένου πως στα σχέδια της Περιφέρειας ήταν εξ αρχής στόχος η πληθυσμιακή ενδυνάμωση της Ηπείρου, στόχος που έστω και με μικρά αποτελέσματα υλοποιείται. Συνεπώς και εκ των πραγμάτων προκύπτει αυτονόητο το ενδιαφέρον της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, που θα πρέπει να επικεντρωθεί στη δημιουργία συνθηκών δημιουργίας θέσεων εργασίας και απασχόλησης.
Ο Γενικός Γραμματέας διαβεβαίωσε πως η Περιφέρεια θα σταθεί αρωγός στις προσπάθειες του Δήμου για την ουσιαστική ανάπτυξη της περιοχής σε όσους τομείς προσφέρονται προς τούτο και ζήτησε τη συνεργασία όλων για την υλοποίηση αυτών των προσπαθειών.
Ο κ. Πανοζάχος επεσήμανε εξ άλλου τις εξαιρετικές αναπτυξιακές δυνατότητες που έχει ο Δήμος Ηρακλείας από τη συμμετοχή του στο πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ» και ζήτησε την επίσπευση των διαδικασιών για την ολοκλήρωση των έργων, που σε συνδυασμό με τα άλλα έργα του ΠΕΠ που εκτελούνται και ολοκληρώνονται στην περιοχή, θα δώσουν πνοή ζωής στον τόπο.
Σχετικά με το δρόμο Άρτας – Καρδίτσας, ο ΓΓΠΗ επεσήμανε πως μέσω του Γ΄ ΚΠΣ έχουν γίνει σημαντικές βελτιώσεις, ενώ στις προθέσεις της Περιφέρειας είναι η συνεχής βελτίωσή του.
Απαντώντας σε σχετική ερώτηση ο Γενικός Γραμματέας, εξέφρασε την ικανοποίησή του για το επίπεδο της συζήτησης και την εκατέρωθεν κατανόηση και διαβεβαίωσε πως η περιφέρεια θα κάνει πράξη όλα τα υπεσχημένα, με την προϋπόθεση να ανταποκριθεί ο Δήμος στις δικές του υποχρεώσεις, εντείνοντας τις προσπάθειες για την ολοκλήρωση των έργων. 
«Στόχος μας είναι» τόνισε ο κ. Πανοζάχος, «να προχωρήσουμε με ταχείς ρυθμούς στην ανάπτυξη και την αξιοποίηση της ενδοχώρας της Περιφέρειας, δίνοντας έμφαση στον ανθρώπινο παράγοντα, για τον οποίο πρέπει να δημιουργηθούν όλες εκείνες οι συνθήκες, που θα του επιτρέψουν να ζήσει απρόσκοπτα στον τόπο του, ο οποίος έχει τις βασικές προϋποθέσεις ανάπτυξης και προς την κατεύθυνση αυτή εντείνουμε όλες τις προσπάθειές μας». 
Τέλος ο ΓΓΠΗ κ. Δημήτριος Πανοζάχος σημείωσε πως η προσπάθεια της Περιφέρειας να έρθει κοντά στα προβλήματα του τόπου θα συνεχισθεί και πως είναι στις προθέσεις του να επισκεφθεί όλους τους Δήμους, για να ακούσει από κοντά τα αιτήματά τους, εδραιώνοντας καθοριστικά το απαιτούμενο επίπεδο συνεργασίας των ΟΤΑ με τη Διοίκηση.      
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