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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
«Ημερίδα Γενικής Γραμματείας Ισότητας: 
Εκεί που αρχίζει η γνώση σταματούν τα στερεότυπα»
Ημερίδα με θέμα «Εκεί που αρχίζει η γνώση σταματούν τα στερεότυπα» πραγματοποίησε η Γενική Γραμματεία Ισότητας την Τρίτη 7 Οκτωβρίου στο ξενοδοχείο Divani Caravel,  με αφορμή την ολοκλήρωση του έργου «Θετικές δράσεις υπέρ των γυναικών στις σχολές αρχικής επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης».

Με το έργο, το οποίο διαμόρφωσαν από κοινού το Υπουργείο Παιδείας και η Γενική Γραμματεία Ισότητας του Υπουργείου Εσωτερικών, ενισχύονται και εμπλουτίζονται οι βιβλιοθήκες 744 δημοσίων ΙΕΚ και ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ της χώρας με βιβλία και CD, σχετικά με θέματα ισότητας των φύλων. Παράλληλα οι βιβλιοθήκες των δημόσιων ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ και ΙΕΚ όλης της χώρας μπορούν να συνδεθούν πλέον μέσω του Διαδικτύου (www.isotita.gr) με τη βιβλιοθήκη Θεμάτων Ισότητας και Φύλου της Γενικής Γραμματείας Ισότητας αποκτώντας πρόσβαση στον ηλεκτρονικό κατάλογο και στο πλούσιο υλικό της ,καθώς σε υπηρεσίες δανεισμού.

Το υλικό με το οποίο εμπλουτίσθηκαν οι βιβλιοθήκες επιλέχθηκε από τις ίδιες τις σχολικές μονάδες με κριτήρια επιλογής τις ανάγκες του σπουδαστικού κόσμου καθώς και την επαγγελματική ειδίκευση που παρέχουν οι συγκεκριμένες μονάδες.

Για την επιλογή των βιβλίων, προηγήθηκε από την Γενική Γραμματεία Ισότητας, βιβλιογραφική μελέτη της εθνικής και διεθνούς βιβλιογραφίας και καταλόγου βιβλιογραφίας θεμάτων ισότητας.

Οι θεματικές κατηγορίες του καταλόγου ξεκινούν από τις θεωρίες για τα δύο φύλα και τους ρόλους τους, από βιβλία που αναφέρονται στις ταυτότητες και στις οικογενειακές σχέσεις και επεκτείνονται στους τομείς της εκπαίδευσης, της εργασίας, της πολιτικής, υγείας, πολιτισμού, των ΜΜΕ, της νομοθεσίας.

Παράλληλα επελέγησαν επιστημονικά πονήματα που συνδέουν το φύλο με συγκεκριμένους επιστημονικούς κλάδους (πληροφορική, φυσικές επιστήμες, Μηχανική κτλ), μελέτες σε ότι αφορά συγκεκριμένα επαγγέλματα και τη διείσδυση του φύλου σε αυτά (π.χ γυναίκες –μηχανικοί ).

Το έργο αποσκοπεί -μέσω της εισαγωγής της γνώσης και της μεταβολής των αντιλήψεων και στάσεων – στην κατάργηση των διαχωριστικών γραμμών μεταξύ «ανδρικών» και «γυναικείων» επαγγελμάτων και την μεταβολή των δεδομένων στην αγορά εργασίας και στον ευρύτερο κοινωνικό χώρο.

 Tις εργασίες της ημερίδας ξεκίνησε η Γενική Γραμματέας Ισότητας Ευγενία Τσουμάνη, παρουσία του Υφυπουργού Εσωτερικών Χρήστου Ζώη, εκπροσώπου του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, Βασιλείου Τσαγιάννη ενώ χαιρετισμό απέστειλε ο Γενικός Γραμματέας Νέας Γενιάς, Παντελής Σκλιάς.

Η Γενική Γραμματέας Ισότητας, Ε Τσουμάνη, κατά την διάρκεια της ομιλίας της επισήμανε ότι « Οι επαγγελματικές αντιλήψεις και συμπεριφορές συναρτώνται σε μεγάλο βαθμό με τα ισχύοντα στερεότυπα γύρω από τα φύλα και αποτελούν σημαντικό παράγοντα για τη μη ισότιμη συμμετοχή τους στην αγορά εργασίας.» Αναφέρθηκε παράλληλα στη νέα προγραμματική περίοδο 2007-2013 (ΕΣΠΑ) όπου με τα έργα και προγράμματα που έχουν επιλεγεί, με παρεμβάσεις ιδιαίτερα στην προσχολική και πρωτοβάθμια εκπαίδευση, προτεραιότητα τίθεται στην καταπολέμηση των στερεοτύπων.

Ο Υφυπουργός Εσωτερικών Χ. Ζώης σημείωσε ότι με τη συγκεκριμένη παρέμβαση «Εκπαιδευτικοί και σπουδαστές έχουν πλέον ένα εύχρηστο εργαλείο στα χέρια τους προκειμένου να εμβαθύνουν σε θέματα ισότητας των φύλων, να διευρύνουν το γνωστικό τους αντικείμενο και να έλθουν σε επαφή με προβλήματα γενικότερου ενδιαφέροντος».

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας δόθηκε βήμα σε εκπροσώπους του επιχειρηματικού κόσμου, της ακαδημαϊκής κοινότητας και στην εκπαιδευτική κοινότητα.

Η κυρία Μάρθα Μυλωνά πρόεδρος του Συνδέσμου Στελεχών Διοίκησης Προσωπικού, επισήμανε κατά την παρέμβαση της στην ημερίδα ότι «Η ισότητα οφείλει να αποτελεί οργανικό κομμάτι της εταιρικής κουλτούρας και όλα τα συστήματα, προσέλκυσης, επιλογής, πρόσληψης, αξιολόγησης, εκπαίδευσης και προαγωγών οφείλουν να υπηρετούν αυτόν τον συγκεκριμένο σκοπό.»

Η Πρόεδρος του Συνδέσμου Στελεχών Διοίκησης Προσωπικού αναφέρθηκε στην παρέμβαση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, που στις 3 Σεπτεμβρίου υπερψήφισε έκθεση που αφορά στον τρόπο που το marketing επηρεάζει την ισότητα μεταξύ ανδρών και γυναικών διαιωνίζοντας τα σεξιστικά πρότυπα.

Με τον τρόπο αυτό η Ευρωπαϊκή Ένωση έθεσε φρένο στις διαφημίσεις που προβάλλουν τα στερεότυπα των φύλων, διαιωνίζουν τις διακρίσεις μέσα στις επιχειρήσεις και προβάλλουν σεξιστικές εικόνες ανδρών και γυναικών στην επικοινωνία .

Η κυρία Ελένη Κακουλίδη, Σύμβουλος σταδιοδρομίας στο Πάντειο Πανεπιστήμιο σημείωσε ότι «το Γραφείο Διασύνδεσης του Παντείου υπήρξε το πρώτο στα ελληνικά ΑΕΙ που παρείχε ολοκληρωμένο πλέγμα υπηρεσιών πληροφόρησης και επαγγελματικής συμβουλευτικής στους φοιτητές και αποφοίτους του Πανεπιστημίου αποσκοπώντας στην διευκόλυνση των φοιτητών στην μετάβαση τους στην αγορά εργασίας. Για το σκοπό αυτό το γραφείο, επικοινωνεί με επιχειρήσεις και οργανισμούς του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα καθώς και με την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Διοργανώνει εκδηλώσεις και ημερίδες για θέματα απασχόλησης και εκπαίδευσης, πληροφορεί τους φοιτητές –αποφοίτους για τις μεταπτυχιακές σπουδές ενώ πραγματοποιεί και ατομικές συναντήσεις συμβουλευτικής με στόχο το σχεδιασμό της σταδιοδρομίας.»

Τις εργασίες της Ημερίδας παρακολούθησαν μαθητές και εκπαιδευτικοί του ΙΕΚ Αγίου Στεφάνου και του ΕΠΑΛ Αχαρνών.

Μάλιστα, απόφοιτες του ΙΕΚ Αγίου Στεφάνου μετέφεραν στο κοινό με ευρηματικό και άμεσο τρόπο τις λογικές ανισότητας των φύλων που αντιμετώπισαν με την είσοδο τους στην αγορά εργασίας.

Συγκεκριμένα, η απόφοιτος,Χριστίνα Ρούσση αναφέρθηκε στην άρνηση που συνάντησε από το περιβάλλον της όταν αποφάσισε να εγγραφεί σε ΙΕΚ. Θεωρεί ωστόσο ότι « η επιλογή της ήταν πολύ σωστή» Και αυτό καθώς «στο ΙΕΚ με την κατάρτιση που απέκτησα, το έντυπο υλικό που είχα στη διάθεση μου, τα ερεθίσματα και την παρακίνηση από τους καθηγητές μου, έφτασα στο σημείο να αισθάνομαι πιο σίγουρη για τον εαυτό μου, με περισσότερη αυτοπεποίθηση ώστε να γίνω περισσότερο διεκδικητική.» Διαπιστώνει ωστόσο ότι 

 «Στην Ελλάδα έχουμε συντηρητική στάση στο θέμα ηλικία και εκπαίδευση καθώς καθημερινά έρχεσαι αντιμέτωπος με στερεότυπα και απαρχαιωμένες αντιλήψεις.»  

Η Χρύσα Μοναστηριώτη, η οποία σπούδασε πληροφορική αναφέρθηκε ιδιαίτερα στις διακρίσεις που αντιμετώπισε και αντιμετωπίζει στο εργασιακό της περιβάλλον αφού όπως σημείωσε «η προτίμηση στον ανδρικό φύλο για τις τεχνικές δουλειές είναι κάτι παραπάνω από ορατές στους εργασιακούς χώρους». 


Προς τους συντάκτες:

Η Γενική Γραμματεία Ισότητας των Φύλων (Γ.Γ.Ι.) δημιουργήθηκε με στόχο την πραγματοποίηση της ουσιαστικής και νομικής ισότητας ανδρών και γυναικών στην Ελλάδα, αφού οι γυναίκες αποτελούν το 52% του πληθυσμού της χώρας. Υλοποιεί δράσεις για τη βελτίωση της θέσης των γυναικών στον εργασιακό χώρο, την απασχόληση και την επιχειρηματική δραστηριότητα, την ενίσχυση της γυναικείας συμμετοχής στα κέντρα λήψης αποφάσεων, την πρόληψη και αντιμετώπιση φαινομένων κακοποίησης και ενδοοικογενειακής βίας με θύματα τις γυναίκες, την καταπολέμηση στερεότυπων αντιλήψεων για το ρόλο των δύο φύλων και τη διευκόλυνση της συμφιλίωσης επαγγελματικής και οικογενειακής ζωής.

Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην πολιτική της Περιφέρειας και την ενδυνάμωση των γυναικών για την συμμετοχή τους σε όλα τα πεδία δράσης και σε τοπικό επίπεδο.

Η Γ.Γ.Ι. υπάγεται στο Υπουργείο Εσωτερικών και εποπτεύει το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

Γενική Γραμματεία Ισότητας, 210-3315345/6, www.isotita.gr
