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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνάντηση Γ. Σουφλιά Δ. Πανοζάχου

 

Η Εγνατία Οδός ΑΕ, θα αναλάβει την επικαιροποίηση της μελέτης για την πλήρη ανάπλαση της νότιας εισόδου της πόλης των Ιωαννίνων και την ανακατασκευή του Ανισόπεδου Κόμβου στο ύψος της Πεδινής. Αυτό συμφωνήθηκε στην συνάντηση που είχε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος με τον Υπουργό Περιβάλλοντος Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων Γιώργο Σουφλιά την Παρασκευή 11 Ιουλίου στα γραφείο του Υπουργού. 

Η μελέτη για την είσοδο της πόλης  προβλέπει την κατασκευή τετράιχνου δρόμου όπως και παράλληλο οδικό δίκτυο. Με την επικαιροποίησή της, θα δοθεί η δυνατότητα για άμεση ένταξη του έργου και χρηματοδότησή του από Κοινοτικούς πόρους. 

Η ανάπλαση του συγκεκριμένου άξονα, αποτελεί προτεραιότητα για την Περιφέρεια Ηπείρου, αφού πρόκειται για τον κύριο συνδετήριο δρόμο της πόλης των Ιωαννίνων με την Εγνατία Οδό και ο κυκλοφοριακός φόρτος που δέχεται είναι μεγάλος. 

Για την Περιφέρεια Ηπείρου όπως και για το ΥΠΕΧΩΔΕ, προέχει επίσης η ανακατασκευή του Ανισόπεδου Κόμβου, που συνδέει την Εθνική Οδό Ιωαννίνων- Αθηνών με την Εγνατία Οδό, ώστε να επιλυθούν τα κυκλοφοριακά προβλήματα που εντοπίζονται σήμερα αλλά και να τηρηθούν οι κανόνες ασφάλειας. 

«Θεωρούμε ότι η δέσμευση του Υπουργού για επικαιροποίηση των μελετών από την Εγνατία Οδό είναι μία σημαντική εξέλιξη, που πολύ σύντομα θα μας επιτρέψει την χρηματοδότηση των έργων αυτών. Με την ολοκλήρωσή τους η είσοδος της πόλης των Ιωαννίνων θα αλλάξει ριζικά και θα είναι αντάξια της Ηπειρωτικής πρωτεύουσας», δήλωσε ο Γενικός Γραμματέας Δημήτρης Πανοζάχος. 

Στην συνάντηση που είχε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου με τον Υπουργό Περιβάλλοντος Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων Γιώργο Σουφλιά συζήτησε δύο ακόμη θέματα που αφορούν στους Νομούς Θεσπρωτίας και Πρέβεζας. 

Πρόκειται για την χρηματοδότηση της μελέτης του δρόμου Ηγουμενίτσας- Σαγιάδας, που αποτελεί έναν από τους βασικούς άξονες υποδομής στην περιοχή. Ο Υπουργός το αντιμετώπισε θετικά αναγνωρίζοντας την σημασία του έργου. 

Η Περιφέρεια Ηπείρου, χρηματοδοτεί ήδη την μελέτη παράκαμψης της πόλης της Ηγουμενίτσας, που στην ουσία αποτελεί τμήμα του δρόμου που θα ενώνει το λιμάνι με τα ελληνοαλβανικά σύνορα και τη Νότια Αλβανία. Η ολοκλήρωση των συγκεκριμένων οδικών έργων θα επιτρέψει την γρήγορη πρόσβαση ενός μεγάλου τμήματος της γειτονικής χώρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας και θα συμβάλλει στην ανάπτυξη των εμπορικών συναλλαγών. 

Εκτενής συζήτηση έγινε και για την ανάπτυξη του λιμανιού της Πρέβεζας και για τις παρεμβάσεις που απαιτούνται για την βελτίωση  της απόδοσής του. Και αυτό το ζήτημα αντιμετωπίστηκε θετικά από τον Υπουργό. 

«Ήταν μία χρήσιμη και ουσιαστική συνάντηση. Ο Υπουργός ΠΕΧΩΔΕ κατανοεί τα αιτήματα της Περιφέρειας Ηπείρου και είναι αρωγός στην προσπάθεια για ολοκλήρωση των υποδομών που έχει ανάγκη ο τόπος», τόνισε στην δήλωσή του ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος.
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