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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ ΣΤΗΝ ΑΡΤΑ

Η χωροθέτηση των πτηνοτροφικών και κτηνοτροφικών επιχειρήσεων, οι οποίες δραστηριοποιούνται στο Νομό Άρτας, ήταν το αντικείμενο σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε σήμερα, με πρωτοβουλία της Περιφέρειας Ηπείρου και της Νομαρχίας Άρτας. Στην σύσκεψη προήδρευσε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτρης Πανοζάχος και συμμετείχαν ο Νομάρχης Άρτας κ. Γιώργος Παπαβασιλείου, υπηρεσιακοί παράγοντες της Περιφέρειας και της Νομαρχίας, δήμαρχοι του Νομού και εκπρόσωποι την πτηνοκτηνοτροφικών επιχειρήσεων της περιοχής. 

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας εξήρε την προσφορά του κλάδου στην τοπική οικονομία και τόνισε ότι η ανάπτυξη των επιχειρήσεων θα πρέπει να γίνεται με σεβασμό στο περιβάλλον. Έτσι προτάθηκαν και συζητήθηκαν τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν για την χωροθέτηση των νέων πτηνοτροφικών και κτηνοτροφικών μονάδων, όπως και οι προϋποθέσεις για την επέκταση των υφιστάμενων επιχειρήσεων. 

«Σκοπός της προσπάθειας όλων μας είναι η προστασία του περιβάλλοντος, με ιδιαίτερη έμφαση στο ευαίσθητο οικοσύστημα του Αμβρακικού. Κι αυτό πρέπει να γίνει χωρίς να θιγεί ο οικονομικός ιστός της περιοχής. Η ανάπτυξη των επιχειρήσεων με την διασφάλιση της προστασίας του περιβάλλοντος και της δημόσιας υγείας, πρέπει να συνυπάρξουν και αυτό θα γίνει μόνο με την συνεργασία όλων μας», επεσήμανε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου. 

Το αρχικό βήμα για την εξεύρεση των καλύτερων λύσεων είχε γίνει τον περασμένο Ιανουάριο στην πρώτη σύσκεψη που είχε πραγματοποιηθεί με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς. Στο διάστημα που ακολούθησε έγινε ευρύς κοινωνικός διάλογος και αναλυτική καταγραφή των προβλημάτων. Με βάση τα δεδομένα αυτά, αποφασίστηκε οι υπηρεσίες της Περιφέρειας Ηπείρου σε συνεννόηση με τους τοπικούς φορείς να προχωρήσουν άμεσα στον προσδιορισμό των Δημοτικών Διαμερισμάτων, στα οποία δε θα επιτρέπεται στο εξής η αδειοδότηση τέτοιων επιχειρήσεων, χωρίς να πληγούν αυτές που ήδη δραστηριοποιούνται. Με τον τρόπο αυτό θα αποφευχθεί η επιβάρυνση περαιτέρω του περιβάλλοντος και των κορεσμένων περιοχών. 
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