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Επαφές με τους Ηπειρώτες της Αμερικής είχε ο Πρόεδρος της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης 

Κολωνία - ΓΕΡΜΑΝΙΑ. 

      Στο  Worcester της Μασσαχουσέτης στη πόλη, όπου ιδρύθηκε η Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Αμερικής, συναντήθηκε στις 16.02.08, ο Πρόεδρος της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης και Αντιπρόεδρος του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού κ. Χρυσόστομος Δήμου με στελέχη της  Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Αμερικής(Π.Ο.Α.), κατά τη διάρκεια ενός επαγγελματικού του ταξιδιού εκεί.

       Ο κ. Δήμου, σαν μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής του Συνεδρίου,  ενημέρωσε τους παρευρισκομένους σε πιο στάδιο βρίσκονται οι προετοιμασίες διεξαγωγής του Α΄Παγκοσμίου Συνεδρίου Ηπειρωτών Εξωτερικού, το οποίο θα γίνει τελικά στα Γιάννινα και συζητήθηκε το πρόγραμμα αυτού. Τα μηνύματα, όπως τόνισε ο κ. Δήμου, που φτάνουν από τους Απόδημους Ηπειρώτες για συμμετοχή σ’ αυτό είναι θετικά. 

       Στη συνέχεια τους ενημέρωσε λεπτομερώς για τη συμφωνία της ΠΟΕ με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και κυρίως  για το πρόγραμμα εκμάθησης της Ελληνικής Γλώσσας και πολιτισμού το οποίο θα  πραγματοποιηθεί  στα Γιάννινα κατά το μήνα Ιούλιο. Παρακάλεσε δε την Ομοσπονδία Αμερικής να εξετάσει τη δυνατότητα συμμετοχής και νέων από την Αμερική. Τέλος συζητήθηκε η δημιουργία Ιστοσελίδας για το Παγκόσμιο Συμβούλιο.

      Στη συνάντηση αυτή συμμετείχαν εκτός του προέδρου του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού κ. Νικολάου Γκατζογιάννη και του ταμία κ. Ηλία Μπέτσιου,  τα μέλη του Δ.Σ. της ΠΟΕ   κ.κ. Φώτης Γκαλίτσης, Πρόεδρος, Δημήτρης Κουτούλας, Γεν. Γραμματέας, Εύα o´Brian, Γραμματέας και  οι κ.κ. Δημήτρης Τσουμπάνος και ο Μενέλαος Τζέλιος πρώην πρόεδροι της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Αμερικής.
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