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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τις ευχές του για ταχεία ανάρρωση του ασθενούντος Προέδρου του Συνδέσμου Διαχείρισης Απορριμμάτων του Νομού Ιωαννίνων κ. Χρ. Παπαδήμα, που δεν μπόρεσε να παραβρεθεί στη σημερινή σύσκεψη, εξέφρασε προς τα μέλη της Διοίκησης του Συνδέσμου, τα οποία δέχθηκε σήμερα στο γραφείο του, κατόπιν αιτήσεώς τους, ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος. 

Στις δηλώσεις του προς τα Μέσα Ενημέρωσης, ο Γενικός Γραμματέας ανέφερε πως συζητήθηκε η αποκατάσταση της χωματερής της Δουρούτης. Η μελέτη, η οποία χρηματοδοτήθηκε από το διαδημοτικό σκέλος του προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ», έχει ολοκληρωθεί, ενώ συμφώνησαν στην υπογραφή προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας, του Συνδέσμου Διαχείρισης και των Δήμων Ιωαννιτών και Μπιζανίου. Συζητήθηκε επίσης το θέμα των σταθμών μεταφόρτωσης και συμφωνήθηκε να κατατεθεί αίτημα για χρηματοδότηση των σχετικών μελετών από το διαδημοτικό σκέλος του «ΘΗΣΕΑ». 
Με αφορμή τα όσα ακούγονται και γράφονται τις τελευταίες ημέρες, για ιδιώτες που ισχυρίζονται πως είναι ιδιοκτήτες τίτλων ιδιοκτησίας εκτάσεων που συμπεριλαμβάνονται στην έκταση στην οποία κατασκευάζεται ο ΧΥΤΑ Ιωαννίνων, ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος δήλωσε πως παρά τη δημόσια πρόσκλησή του, κανένας ιδιώτης δεν προσήλθε στις Υπηρεσίες της Περιφέρειας για να καταθέσει σχετικούς τίτλους, για να ελεγχθούν και να αξιολογηθούν ούτως ώστε αν πρόκειται για πραγματικούς και ισχυρούς τίτλους, να κινηθεί η διαδικασία αναγνώρισής τους και απαλλοτρίωσής τους στη συνέχεια. 

Αντίθετα, τόνισε ο Γενικός Γραμματέας, ο Δήμαρχος Κατσανοχωρίων κ. Βασίλειος Χήτας, στηρίζει με δηλώσεις του τις αξιώσεις ατόμων με αμφισβητούμενους τίτλους, ενεργώντας σε βάρος του Δημοσίου Συμφέροντος.

«Η Περιφέρεια της Ηπείρου», σημείωσε ο Γενικός Γραμματέας «και εγώ προσωπικά είμαστε υποχρεωμένοι να πάρουμε δημόσια θέση και να δηλώσουμε πως θα προβούμε σε κάθε αναγκαία νόμιμη ενέργεια για να προστατέψουμε το δημόσιο συμφέρον έναντι οιονδήποτε διεκδικήσεων σε χαρακτηρισμένες ως δημόσιες εκτάσεις με αμφισβητούμενους τίτλους».

Ο κ. Πανοζάχος ζήτησε από τους βουλευτές του ΠΑΣΟΚ κ.κ. Μιχάλη Παντούλα και Ευάγγελο Αργύρη, καθώς και την ηγεσία του τοπικού ΠΑΣΟΚ, να τοποθετηθούν δημόσια αν συμφωνούν με τις μεθοδεύσεις του κ. Χήτα, επιλέγοντας εν προκειμένω να συνταχθούν με τις αμφίβολες απαιτήσεις ιδιωτών σε βλάβη του δημόσιου συμφέροντος , αν συμφωνούν με πρακτικές που ομοιάζουν με αυτές που ακολούθησαν οι κ.κ. υφυπουργοί Δρυς και Φωτιάδης της κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ το 2002 στην περίπτωση της γνωστής πλέον «υπόθεσης μονής Βατοπαιδίου». Ο Γενικός Γραμματέας δήλωσε ότι στελέχη του ΠΑΣΟΚ επιβεβαιώνουν με τις πράξεις τους , ακόμη και σήμερα , την ανακολουθία των πράξεων τους στα ζητήματα προστασίας της δημόσιας περιουσίας .
Κλείνοντας τις δηλώσεις του ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας επανέλαβε πως αν υπάρχουν ιδιώτες που ισχυρίζονται πως έχουν τίτλους κυριότητας στην περιοχή κατασκευής του έργου του ΧΥΤΑ Ιωαννίνων, οφείλουν να τους προσκομίσουν άμεσα στις δημόσιες υπηρεσίες ειδάλλως η Περιφέρεια θα υπερασπιστεί με όλα τα μέσα το δημόσιο συμφέρον και θα το προστατέψει.
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