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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ ΑΡΤΑΣ

ΓΙΑ ΤΗ ΜΟΝΗ ΗΛΙΟΒΟΥΝΙΟΥ 
Σχετικά με την ανακοίνωση, την οποία εξέδωσε η ΝΕ του ΠΑΣΟΚ Άρτας σχετικά με το ιδιοκτησιακό καθεστώς της περιοχής (Βούλιανα - Σκαμνιά 5.481,434 στρεμμάτων), που δηλώθηκε ως περιουσία της στο Κτηματολόγιο από την Ιερά Μονή Προφήτου Ηλία Ηλιοβουνίων, η Περιφέρεια Ηπείρου έχει να παρατηρήσει τα εξής:

Η μεγάλη απορία, που έχει δημιουργηθεί στους κατοίκους της Ηπείρου, είναι για το πώς έγινε και με ποιες συνθήκες, τρόπους και ανοχές, περιουσία του Ελληνικού Δημοσίου, βρέθηκε μέσω του Κτηματολογίου να αναφέρεται ως περιουσία της Μονής, με τις σχετικές διαδικασίες να έχουν ολοκληρωθεί από το 1999 μέχρι τις εκλογές του 2004; 

Αυτή είναι η ουσία του απίστευτου αυτού θέματος, που δεν έχει καμιά λογική εξήγηση, ενώ τα ερωτηματικά που προκύπτουν είναι πάμπολλα, χωρίς ωστόσο να μπορεί κανείς να κατανοήσει τους λόγους, τις σκοπιμότητες, την αδιαφορία ή ακόμα και τη μικροπολιτική της τότε πολιτικής ηγεσίας, η οποία ανέχθηκε ή ολιγώρησε στις επιδιώξεις της Μονής, με αποτέλεσμα ένα σημαντικό τμήμα δημόσιας περιουσίας να κατασταθεί έστω και προσωρινά -μέσω του Κτηματολογίου- περιουσία της Μονής και το οποίο είναι διεκδικούμενο σήμερα από το Ελληνικό Δημόσιο, μέσω των ενεργειών στις οποίες προέβη άμεσα και αποφασιστικά η νέα ηγεσία της Περιφέρειας, καταθέτοντας σχετική αγωγή αμέσως μετά την ανάληψη των καθηκόντων της.
Η Περιφέρεια δεν έχει κανέναν απολύτως δισταγμό, ενδοιασμό ή φόβο για να θέσει και άλλο σχετικό ερώτημα, περί της  τύχης του ειρημένου περιουσιακού στοιχείου του Ελληνικού Δημοσίου, που κατέχεται σήμερα προσωρινά από τη Μονή. Αν η Περιφέρεια δεν ενεργούσε, όπως και ενήργησε, ποιος θα μπορούσε να καταλογίσει σήμερα σ’ αυτή και την ηγεσία της οποιαδήποτε ευθύνη, για πράξεις και παραλείψεις που ολοκληρώθηκαν σε προγενέστερο χρόνο, όταν δηλαδή στην εξουσία βρίσκονταν η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ και στη διοίκηση της Περιφέρειας προηγούμενοι Γενικοί Γραμματείς; Ποιος θα ζητούσε σήμερα και από ποιον ευθύνες γι αυτό το σημαντικότατο περιστατικό ολιγωριών και ανευθυνότητας;

Η σημερινή ηγεσία της Περιφέρειας έκανε το καθήκον της και χρέος της απέναντι στον Ελληνικό Λαό και τους Ηπειρώτες, επεμβαίνοντας καθοριστικά στη σχεδόν χαμένη υπόθεση, αντιδρώντας στη συγκεκριμένη περίοδο με το προσφορότερο μέσο, που δεν ήταν άλλο από την κατάθεση της προσφυγής, η οποία κατατέθηκε και μέσω της οποίας αναμένεται η περιουσία του Ελληνικού Δημοσίου, που διακυβεύθηκε από τις ολιγωρίες άλλων, να του αποδοθεί όπως πρέπει και όπως επιτάσσει το δημόσιο συμφέρον.

Κατά τα άλλα η Περιφέρεια θεωρεί όλα όσα αναφέρονται στο υπόψη δελτίο τύπου της ΝΕ του ΠΑΣΟΚ ανάξια απάντησης, δεδομένου πως η τακτική που ακολουθείται, αυτή της αντιμετάθεσης και της απόσεισης των ευθυνών, είναι πλέον γνωστή στον Ελληνικό Λαό και ειδικά στους Ηπειρώτες, οι οποίοι γνωρίζουν πολύ καλά να ξεχωρίζουν την αλήθεια από κάθε προσπάθεια στρέβλωσής της και την εκτιμούν αναλόγως πρόσωπα, πράγματα και καταστάσεις.      
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