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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΓΓΠΗ: -Με την εγκατάσταση του Εργολάβου στο ΧΥΤΑ, οι αρμοδιότητες της Περιφέρειας επί του θέματος εξαντλήθηκαν

Συνέντευξη τύπου έδωσε σήμερα Πέμπτη 16 Οκτωβρίου 2008, στις 11:30, στα Γραφεία της Περιφέρειας Ηπείρου, ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας κ. Δημήτρης Πανοζάχος. 
Η συνέντευξη αφορούσε την εγκατάσταση του εργολάβου στο χώρο κατασκευής του ΧΥΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ.

Τα βασικά σημεία της συνέντευξης του Γενικού Γραμματέα καταγράφονται ως εξής: 

· Ολοκληρώθηκε με την εγκατάσταση του εργολάβου Πανηπειρωτικά η ευθύνη της Περιφέρειας, σύμφωνα με το νόμο του 2003, για την κατασκευή ΧΥΤΑ.

· Επισημάνθηκε η καθ’ όλο αυτό το διάστημα συνεργασία όλων των Φορέων, που ευοδώθηκε με την υλοποίηση των έργων.

· Τονίσθηκε ιδιαίτερα από το Γενικό Γραμματέα η προσπάθεια της Περιφέρειας για την προστασία της Δημόσιας Υγείας και του Περιβάλλοντος.

· Ο κ. Πανοζάχος ευχαρίστησε όλους τους φορείς που συνεργάσθηκαν και όλες τις υπηρεσίες της Περιφέρειας για τη συμμετοχή τους στη διαδικασία υλοποίησης των έργων.

· Ο ΓΓΠΗ δήλωσε πως με την εγκατάσταση του Εργολάβου στο ΧΥΤΑ, οι αρμοδιότητες της Περιφέρειας επί του θέματος εξαντλήθηκαν και από τούδε και στο εξής όλες οι αρμοδιότητες που αφορούν στα έργα επιστρέφουν στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, η οποία θα πρέπει να φέρει εις πέρας την υλοποίηση του έργου των σταθμών μεταφόρτωσης, της σωστής λειτουργίας, της διαλογής, της ανακύκλωσης, της προστασίας της δημόσιας υγείας και του περιβάλλοντος.

· Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας υποσχέθηκε πως θα σταθεί αλληλέγγυος των πολιτών της περιοχής σε ότι αφορά την ποιότητα κατασκευής του έργου και σε ότι έχει να κάνει με την προστασία του Περιβάλλοντος και της Δημόσια Υγείας. Η Περιφέρεια θα επιβλέπει για την ορθή εκτέλεση των έργων με αμείωτο και αδιάπτωτο ενδιαφέρον και στην πρώτη ευκαιρία ο Γενικός Γραμματέας θα συναντηθεί με τις Δημοτικές Αρχές και όσους πολίτες το επιθυμούν.

· Η Περιφέρεια στο πλαίσιο της προστασίας του Περιβάλλοντος αναλαμβάνει πρωτοβουλία για την έναρξη της διαδικασίας της διαχείρισης των υγρών αποβλήτων του Λεκανοπεδίου Ιωαννίνων, δεσμευόμενου του ΓΓ να καλέσει στο τραπέζι του διαλόγου τους φορείς της αυτοδιοίκησης και να χρηματοδοτήσει όλες τις μελέτες για την προστασία του περιβάλλοντος, που όπως είπε «είμαστε στην αρχή ακόμα και μένουν πολλά να κάνουμε».

Τελειώνοντας ο κ. Πανοζάχος ευχαρίστησε τους συντάκτες των Μέσων Ενημέρωσης, λέγοντας πως η βοήθεια των Μέσων Ενημέρωσης ήταν καθοριστική για την ολοκλήρωση των έργων.     
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