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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα 19 Ιουνίου 2008
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΔΙΚΤΥΑ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΙ ΝΕΑΣ ΚΕΡΑΣΟΥΝΤΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ

Με απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημητρίου Πανοζάχου, εντάσσεται στο ΠΕΠ Ηπείρου 2000 – 2006, η «Μελέτη: Δίκτυα ακαθάρτων και βιολογικός καθαρισμός τοπικών διαμερισμάτων Αγ. Γεωργίου και Νέας Κερασούντας του Δήμου Φιλιππιάδας» στο Μέτρο 6.4 του ΠΕΠ Ηπείρου με κωδικό ΟΠΣ 119903 και Τελικό Δικαιούχο το Δήμο Φιλιππιάδας ο οποίος και έχει την ευθύνη εκτέλεσης της Πράξης.
Σύμφωνα με το αναλυτικό Τεχνικό Δελτίο του Έργου και του Υποέργου και το αντίστοιχο πεδίο του ΟΠΣ, το φυσικό αντικείμενο που καλείται να εκτελέσει ο Τελικός Δικαιούχος είναι το ακόλουθο:

«ΘΑ ΕΚΠΟΝΗΘΕΙ ΜΕΛΕΤΗ Η ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΑ ΕΞΗΣ:1) ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΣΤΟ Τ.Δ. ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ 2) ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝΣΤΟ Τ.Δ. ΝΕΑΣ ΚΕΡΑΣΟΥΝΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ 3) ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΤΥΠΟΥ COMPACT ΣΤΟ Τ.Δ. ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ 4) ΑΓΩΓΟΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΣΤΟ Τ.Δ. ΝΕΑΣ ΚΕΡΑΣΟΥΝΤΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΒΑΣΙΛΑΔΙ»

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε € 326.043,36, ενώ το έργο θα υλοποιηθεί μέχρι τις 30/11/2008
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
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