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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ο παραληρηματικός λόγος που επέλεξε ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Ευάγγελος Αργύρης για να σχολιάσει τις δηλώσεις του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρη Πανοζάχου, δεν προκαλεί έκπληξη σε κανέναν, αφού οι πολίτες πέρα από κρίση διαθέτουν και μνήμη. Και οι μνήμες από την «εποχή ΠΑΣΟΚ» μέρος της οποίας υπήρξε και ο βουλευτής Ιωαννίνων είναι πολύ νωπές. 

Στην μακροσκελή ανακοίνωση του κ. Αργύρη οι ύβρεις περισσεύουν, αλλά για την «ταμπακέρα» … ουδέν!

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου έθεσε ένα πολιτικό ζήτημα, το οποίο περιέργως τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ, δεν θέλουν να το καταλάβουν γιατί προφανώς σε αυτό δυσκολεύονται να απαντήσουν.

Το πολιτικό ζήτημα αφορά στην υποχρέωση του δημοσίου να προστατεύσει την περιουσία του και τα συμφέροντά του. Γι΄ αυτό δεν ακούστηκε, ούτε από τον κ. Αργύρη, ούτε από όσους έχουν τοποθετηθεί μέχρι σήμερα, το παραμικρό.

Και ως ένα βαθμό είναι κατανοητό, αφού το ΠΑΣΟΚ ως Κυβέρνηση, άλλα δείγματα είχε δώσει. Και τέτοια υπάρχουν και στην Ήπειρο.

Τα ερωτήματα λοιπόν είναι απολύτως συγκεκριμένα:

Ποιοι παραχώρησαν στην Ιερά Μονή Παναγίας Βλαχέρνας εκτάσεις άνω των πέντε χιλιάδων στρεμμάτων, στην περιοχή όπου κατασκευάζονταν ο ΧΥΤΑ Άρτας; Πώς έγινε η εγγραφή τους στο Κτηματολόγιο και ποιοι ανέχονταν τις υπογραφές του τότε Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου; Λησμονεί ο κ. Αργύρης ότι ήταν υφυπουργός, μέλος δηλαδή της Κυβέρνησης; 

Γνωρίζει ο κ. Αργύρης ότι διεκδικήσεις, όπως αυτές που προβάλλονται στο Ελληνικό, υπάρχουν εκατοντάδες στα Δασαρχεία των Ιωαννίνων και της Ηπείρου; Έχει για όλες την ίδια άποψη; 

Γνωρίζει ότι ισχύει το «κατά τεκμήριο δημόσιο»; Αν το γνωρίζει ήγειρε τις ίδιες αξιώσεις και ως υφυπουργός; 

Η Περιφέρεια Ηπείρου, έχει προσκομίσει όλα τα απαραίτητα έγγραφα στην Δικαιοσύνη όπου υπερασπίζεται το δίκαιό της. Το εντυπωσιακό είναι ότι οι ιδιώτες ανακάλυψαν τους τίτλους ιδιοκτησίας τρία και πλέον χρόνια μετά την χωροθέτηση του ΧΥΤΑ στο Ελληνικό και παρότι εκλήθησαν να τους προσκομίσουν για να κινηθεί η νόμιμη διαδικασία ώστε να απαλλοτριωθούν αρνούνται μέχρι σήμερα να το πράξουν. 

Ο κ. Αργύρης κάλεσε τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου να «απολογηθεί» για το Γ΄ ΚΠΣ, το ΕΣΠΑ και γενικότερα για τα έργα στην περιοχή. 

Ως απάντηση σε αυτούς που στην εποχή τους, το μόνο που κατάφεραν ήταν να ταυτίσουν την Ήπειρο με την φτώχια, θα αρκούσε να υπενθυμίσουμε ότι τον Μάρτιο του 2004 η απορρόφηση του ΠΕΠ μόλις που άγγιζε το 8,2% και σήμερα ξεπερνά το 90%. Η Ήπειρος ξεκίνησε πρώτη μεταξύ όλων των Περιφερειών της χώρας την υλοποίηση του ΕΣΠΑ και ήδη έχουν γίνει εντάξεις έργων. 

Το πρόβλημα της διαχείρισης των απορριμμάτων που οι πολιτικές το ΠΑΣΟΚ το είχαν μετατρέψει σε μείζον, σήμερα, με την κατασκευή του ΧΥΤΑ λύνεται οριστικά και το Νομό Ιωαννίνων. Προφανώς αυτό δεν ήθελε το ΠΑΣΟΚ, αλλά το απαιτούσαν οι πολίτες της περιοχής. Και στην απαίτηση αυτή η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας απάντησε αποτελεσματικά.

Όσο για τις «παρέες» στις οποίες αναφέρεται ο κ. Αργύρης προφανώς κρίνει εξ ιδίων. Άλλωστε ποιος μπορεί να ξεχάσει στο Νομό Ιωαννίνων ότι ο κ. Αργύρης και η παρέα του, ήταν αυτοί που εν μία νυχτί «μετακόμισαν» τον ΧΥΤΑ και στην συνέχεια τον μετέφεραν από χωρίον εις χωρίον. Ευτυχώς οι πολίτες των Ιωαννίνων θυμούνται ακόμη αυτές τις «παρέες», τα έργα και τις ημέρες τους και όταν φτάσει η ώρα της κρίσης, για την οποία βιάζεται και αγωνιά ο κ. Αργύρης, θα δώσουν την απάντησή τους. 
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