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Δελτίο Τύπου

Η παράκαμψη Άρτας Φιλιππιάδας
· Σχετικά με το θέμα της παράκαμψης Άρτας Φιλιππιάδας και για τη σωστή ενημέρωση του κοινού και προς αποκατάσταση της αλήθειας, η Περιφέρεια σας γνωρίζει τα εξής:
Η παράκαμψη Άρτας Φιλιππιάδας παραδόθηκε στην κυκλοφορία τον Οκτώβριο του 2003. Το κόστος της ανήλθε στο ποσό των 44.020.542 ευρώ, ποσό που προήλθε κυρίως από το Β΄ ΚΠΣ. Παρά τα χρήματα που διατέθηκαν, το έργο δεν αποπερατώθηκε σύμφωνα με την μελέτη την περιγραφή που έγινε στο Τεχνικό Δελτίο που συντάχθηκε για τη  χρηματοδότηση του. Αυτό το γνώριζαν όλοι οι αρμόδιοι της εποχής εκείνης, αλλά θεώρησαν σκόπιμο να το εμφανίσουν ως ολοκληρωμένο. 

Οι συμπληρωματικές εργασίες, που είναι απαραίτητες για την μεγαλύτερη λειτουργικότητα της παράκαμψης και κυρίως για την ασφάλεια των διερχόμενων οδηγών, παρότι έγινε προσπάθεια από το ΥΠΕΧΩΔΕ να χρηματοδοτηθούν από το τομεακό πρόγραμμα «Οδικοί Άξονες, Λιμάνια, Αστική Ανάπτυξη» κρίθηκαν ως μη επιλέξιμες. 

Το γεγονός ότι το έργο για τους Κοινοτικούς είχε αποπερατωθεί – σύμφωνα πάντα με τα στοιχεία που είχε καταθέσει η τότε Ελληνική Κυβέρνηση- δυσχέραινε την εξεύρεση οποιασδήποτε πηγής χρηματοδότησής του. 

Σήμερα το ΥΠΕΧΩΔΕ έχει παραχωρήσει την ευθύνη του συγκεκριμένου τμήματος στην παραχωρησιούχο εταιρία που έχει αναλάβει την κατασκευή της Ιόνιας Οδού. 

Να διευκρινίσουμε ότι ο κόμβος Καμπής δεν θα αποτελέσει τμήμα του νέου οδικού άξονα, ο οποίος θα ακολουθήσει εντελώς διαφορετική χάραξη, αλλά θα λειτουργήσει ως τοπικής σημασίας. 

Με αυτό ως δεδομένο και αναγνωρίζοντας την ύπαρξη των σοβαρών προβλημάτων που υπάρχουν, η Περιφέρεια Ηπείρου, εξετάζει την εξεύρεση λύσης με την τοποθέτηση φωτεινού σηματοδότη. 

Η Περιφέρεια Ηπείρου, θεωρεί ότι οι αντιδράσεις που εκδηλώνονται σήμερα, φορέων και κατοίκων της περιοχής, είναι μεν δικαιολογημένες, αλλά έρχονται με καθυστέρηση πέντε περίπου ετών. 

Τα προβλήματα είχαν επισημανθεί από το 2003, όμως οι υπεύθυνοι της περιόδου εκείνης βιάστηκαν να δώσουν στους Ηπειρώτες ένα έργο ημιτελές και όπως αποδείχθηκε στην πορεία και επικίνδυνο. 

Προκαλεί λοιπόν εντύπωση το γεγονός ότι αντί να απολογούνται για τα λάθη τους, ασκούν κριτική στην σημερινή Κυβέρνηση, που παρέλαβε μία εξόχως προβληματική κατάσταση και προσπαθεί να την λύση. Εκτός αυτού όμως προκαλούν και την μνήμη των Ηπειρωτών. Η παράκαμψη Άρτας Φιλιππιάδας δεν είναι το μοναδικό ημιτελές έργο που άφησαν πίσω τους οι Κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ. Υπάρχουν και πολλά άλλα που ταλαιπωρούν ακόμη και την διοίκηση και τους πολίτες. 
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