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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα 21 Μαΐου 2008
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΓΓΠΗ
ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ «ΤΩΝ ΝΕΩΝ»

Σχετικά με το ρεπορτάζ του κ. Γιώργου Παπαχρήστου στην εφημερίδα «ΤΑ ΝΕΑ», η οποία αναφέρονταν σε δήθεν οικολογικό έγκλημα, που -κατά την άποψή του συντάκτη της εφημερίδας- συνιστά στο Νομό Ιωαννίνων η κατασκευή του ΧΥΤΑ, από τη Περιφέρεια Ηπείρου εστάλη χθες απάντηση στον κ. Γιώργο Παπαχρήστο, η οποία σας επισυνάπτεται.
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κ. Παπαχρήστο,
Διαβάσαμε με μεγάλη προσοχή το ρεπορτάζ σας στην εφημερίδα «ΤΑ ΝΕΑ» περί δήθεν οικολογικού εγκλήματος, που συνιστά στο Νομό Ιωαννίνων η κατασκευή του ΧΥΤΑ. 

Μας προκάλεσε πράγματι έκπληξη ο τίτλος που επιλέξατε, αφού εξ όσων γνωρίζουμε η ορθολογική διαχείριση των απορριμμάτων δεν αποτελεί οικολογικό έγκλημα για καμία περιοχή της χώρας ή της Ευρώπης. 

Αν στο Νομό Ιωαννίνων υπάρχει πράγματι ένα έγκλημα, που συντελείται σε βάρος του περιβάλλοντος, αυτό είναι η λειτουργία της χωματερής στην Δουρούτη, δίπλα στο Πανεπιστήμιο και το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο. Σε απόσταση αναπνοής από τον οικισμό της Πεδινής και βέβαια σε ακόμη μικρότερη από ένα άλλο σημαντικό βυζαντινό μνημείο της Ιεράς Μονής Περιστεράς, εντός της Πανεπιστημιούπολης. 

Σε αυτό το έγκλημα διαρκείας θέλουμε να βάλουμε τέλος!

Η χωροθέτηση του ΧΥΤΑ στο Ελληνικό έγινε με πλήρη εφαρμογή όσων προβλέπει η νομοθεσία. Βρίσκεται σε απόσταση μεγαλύτερη του 1,5 χιλιομέτρων από την Μονή Τσούκας και δεν θίγει στο ελάχιστο τον Άραχθο. 

Για την Περιφέρεια Ηπείρου τα έργα διαχείρισης απορριμμάτων, απολύτως συνδεδεμένα με την προστασία του περιβάλλοντος, αποτελούν προτεραιότητα. 

Η συνεχιζόμενη λειτουργία της χωματερής στη Δουρούτη, όπως και οι ανεξέλεγκτες χωματερές, που λειτουργούν σε πολλά ακόμη σημεία, αποτελούν ντροπή για την περιοχή μας. Δε συνάδουν ούτε με τον πολιτισμό, ούτε με την παράδοση της Ηπείρου και των Ιωαννίνων. Και τα έργα διαχείρισης απορριμμάτων είναι και έργα πολιτισμού. Σε καμία περίπτωση πάντως δεν αποτελούν «οικολογικό έγκλημα». 
Ευχαριστούμε για την φιλοξενία.
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