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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Οι μάσκες όντως έπεσαν με το «σύστημα ΠΑΣΟΚ» να χαρακτηρίζει δημόσια την εφαρμογή του Νόμου ως «ξεκατίνιασμα». 

Οι δηλώσεις του Γραμματέα της Νομαρχιακής Επιτροπής του κόμματος, προφορικές και γραπτές, με τις οποίες πέραν των άλλων καταγγέλλεται ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου, αποτελούν την συνέχεια μιας φαύλης πολιτικής που είχε ως κυρίαρχο στοιχείο της, το ψεύδος, την περιφρόνηση των θεσμών και του νόμου. Αποτελέσματα αυτής της πολυετούς πολιτικής που ακολουθήθηκε και ευτυχώς καταδικάστηκε από τον ελληνικό λαό, βιώνουμε σήμερα σε κεντρικό και τοπικό επίπεδο.

Η Νομαρχιακή Επιτροπή του ΠΑΣΟΚ, ή πραγματικά δεν κατάλαβε όσα συμβαίνουν τις τελευταίες ημέρες ή επιχειρεί να εξυπηρετήσει άλλες σκοπιμότητες. 

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου, σε όλες τις υποθέσεις που αφορούν στο Δήμο Ιωαννιτών, εφήρμοσε κατά γράμμα το Νόμο. Λειτούργησε με πλήρη διαφάνεια και με απόλυτο σεβασμό στους θεσμούς. Αντιλαμβανόμαστε ότι για κάποιους όλα αυτά είναι άγνωστες λέξεις και το χειρότερο άγνωστες έννοιες. Έτσι έχουν κάθε δικαίωμα να τα χαρακτηρίζουν «ξεκατίνιασμα». 

Είναι απορίας άξιον γιατί ο Γραμματέας της Νομαρχιακής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ, επιχειρεί να εμφανίσει την εφαρμογή του Νόμου  ως εσωκομματικό πρόβλημα της Νέας Δημοκρατίας. 

Μάλλον κρίνοντας  «εξ’ ιδίων», από την περίοδο της διακυβέρνησής τους όταν ο Νόμος εφαρμόζονταν κατά το δοκούν.

Για τη Νέα Δημοκρατία ο χώρος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης είναι ακηδεμόνευτος. Δεν αντιμετωπίζει τους Δημάρχους και γενικότερα τους ανθρώπους που υπηρετούν την Αυτοδιοίκηση ως κομματικούς στρατιώτες. Αυτή είναι πρακτική ΠΑΣΟΚ. Δοκιμάστηκε επί μακρόν. Επιχειρείται να επιβληθεί και σήμερα αφού τα στελέχη του επιμένουν να θέλουν την Τοπική Αυτοδιοίκηση υπό κηδεμονία. 

Ισχυρίστηκε ο κ. Βούζας ότι ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου, προβαίνει στις διαρροές  περί περίεργων υπόγειων διαδρομών . Μάλλον δεν παρακολουθεί την επικαιρότητα των τελευταίων ημερών και αποφεύγει την ανάγνωση του τύπου.

Αλλού πρέπει να αναζητήσει τις διαρροές. Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου έδωσε δημόσια την απάντηση που όφειλε σε εκείνους που έκαναν την σχετική καταγγελία.

Του κ. Βούζα αυτό του διέφυγε! Όπως του διαφεύγει ότι το κόμμα του άφησε τελευταία στην κατάταξη των απορροφήσεων του Γ΄ ΚΠΣ την Ήπειρο και αυτή η κυβέρνηση την οδήγησε στην κορυφή! 

Σε ότι αφορά στην τελευταία ανακοίνωση της Δημοτικής Αρχής Ιωαννίνων γίνονται γνωστά τα εξής:

Η ελληνική μυθολογία είναι πολύ πλούσια. Έχει και άλλου ενδιαφέροντες μύθους, οι οποίοι δεν μπορούν να απαντήσουν στα σαφή, συγκεκριμένα και απολύτως κατανοητά ερωτήματα που τέθηκαν από τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου. Για την ταμπακέρα λοιπόν ουδέν!

Αναμένουμε από την Δημοτική Αρχή να απαντήσει αν θα εφαρμόσει την εντολή του Υπουργού Εσωτερικών Προκόπη Παυλόπουλο για δημοσιοποίηση των στοιχείων των μεταδημοτεύσεων. 

Αναμένουμε από την Δημοτική Αρχή να πει δημόσια έστω και ένα έργο της πόλης των Ιωαννίνων που υπονομεύτηκε από την Περιφέρεια. 

Αναμένουμε από την αιρετή Δημοτική Αρχή, να πει δημόσια αν οφείλει να κάνει σεβαστές τις εντολές του Γενικού Επιθεωρητή Δημόσιας Διοίκησης. 

Ωσότου δοθούν οι απαντήσεις αυτές, έχουμε να πούμε μόνο ένα. Η Περιφέρεια Ηπείρου είναι πραγματικά χαρούμενη, επειδή η Δημοτική Αρχή Ιωαννίνων ανακάλυψε έστω και με αφορμή τις αποφάσεις του Γενικού Γραμματέα Δημήτρη Πανοζάχου το Σύνταγμα και τους Νόμους!
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