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Εθιμοτυπική επίσκεψη
στο Ελληνικό Γενικό Προξενείο του Düsseldorf
Ντύσσελντορφ - ΓΕΡΜΑΝΙΑ. 

         Το νέο Γενικό Πρόξενο στο Ελληνικό Προξενείο του Düsseldorf κ. Πρόδρομο Μαρκουλάκη επισκέφτηκε ο Πρόεδρος της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης κ. Χρυσόστομος Δήμου, συνοδευόμενος από τον Υπεύθυνο  Τύπου της Ομοσπονδίας κ. Σπυρίδωνα Κωσταδήμα. 

Στην συνάντηση αυτή ο Γενικός Πρόξενος ενημερώθηκε για τη δράση της Ομοσπονδίας, για την εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου, για το Α΄ Συνέδριο Νεολαίας Ηπειρωτών Ευρώπης, που έγινε ως γνωστόν στις 25.11.07 στη Φραγκφούρτη, και τη συνεργασία που είχε και έχει η Ομοσπονδία με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων με σκοπό την εκπόνηση ειδικού προγράμματος για την εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας από τα Ηπειρωτόπουλα του εξωτερικού και την καταγραφή της ηπειρωτικής αποδημίας ανά τον κόσμο.

Στη συζήτηση έγινε ιδιαίτερη μνεία στη σημασία που δίνει η Ομοσπονδία στη συνεργασία με τους τοπικούς φορείς καθώς επίσης με τις γερμανικές και ελληνικές αρχές.

Εκτενής συζήτηση έγινε για θέματα που αφορούν τον ομογενειακό πληθυσμό αρμοδιότητας του Προξενείου Düsseldorf με κέντρο βάρους το σχολικό πρόβλημα, που ταλανίζει επί δεκαετίες τους γονείς της περιοχής.

Επίσης έγινε αναφορά στο ρόλο που καλούνται να παίξουν οι ομογενειακές οργανώσεις στο εξωτερικό και στις δυνατότητες συνεργασίας τους με το Προξενείο για την επίλυση διάφορων προβλημάτων της Ομογένειας.
Τέλος συμφωνήθηκε τέτοιες συναντήσεις να γίνονται σε τακτά χρονικά διαστήματα ή όταν αυτό θεωρηθεί αναγκαίο. 

Σπύρος Κωσταδήμας

Υπεύθυνος Τύπου
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