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Στα Γιάννινα θα γίνει τελικά

το Α΄ Τακτικό Παγκόσμιο Συνέδριο Ηπειρωτών Εξωτερικού
Φραγκφούρτη / ΓΕΡΜΑΝΙΑ. 

Στην Α΄ συνεδρίαση με τη νέα σύνθεσή του συνήλθε το Διοικητικό Συμβούλιο της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης. Η συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στη Φραγκφούρτη στις 03.02.2008 ασχολήθηκε κυρίως με οργανωτικά θέματα.

Αρχικά συζητήθηκαν οι αρμοδιότητες των μελών του νέου Διοικητικού Συμβουλίου σύμφωνα με το νέο καταστατικό και έγινε η παράδοση και παραλαβή των αρχείων.

Μετά συζητήθηκαν τα βασικά θέματα που μένουν ανοικτά για την Ομοσπονδία Ευρώπης και είναι:

Α΄ Τακτικό Παγκόσμιο Συνέδριο Ηπειρωτών Εξωτερικού: 

Το Συνέδριο θα γίνει  στα Γιάννινα το τελευταίο Σαββατοκύριακο του Ιουλίου. Συζητήθηκαν οργανωτικά θέματα και έγιναν προτάσεις για τον τρόπο διεξαγωγής του, τις οποίες ο Πρόεδρος κ. Χρυσόστομος Δήμου θα συζητήσει με τον Πρόεδρο του Παγκοσμίου  Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού κ. Ν. Γκατζογιάννη και την Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Αμερικής κατά την επίσκεψή  του στην Αμερική .

Πρόγραμμα Ελληνικής Γλώσσας:  

Το Πρόγραμμα Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού για τους Απόδημους Ηπειρώτες θα γίνει σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. Θα αρχίσει την 1η Ιουλίου και θα τελειώσει τέλος Ιουλίου.  Θα σταλεί μάλιστα μέχρι τέλους Φεβρουαρίου σε όλους του Ηπειρώτικους Συλλόγους Ευρώπης, οι οποίοι μπορούν να δηλώσουν αυτούς που ενδιαφέρονται να πάρουν μέρος. Την ευθύνη ενημέρωσης ανέλαβε η Συντονιστική Επιτροπή  Νεολαίας. 

Το Πρόγραμμα αυτό θα  δημοσιευτεί και στην ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας. Τέλος ο Υπεύθυνος Τύπου κ. Σπύρος Κωσταδήμας ενημέρωσε το Δ.Σ. για τις επαφές που είχε με αρμόδιους φορείς στα Γιάννινα κατά την εκεί επίσκεψή του.
Σπύρος Κωσταδήμας

Υπεύθυνος Τύπου
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