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Ιωάννινα 22 Μαΐου 2008
Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΓΓΠΗ 

ΣΤΟ ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ
Το Αργυρόκαστρο επισκέφθηκε σήμερα 22 Μαΐου 2008 ο ΓΓΠΗ κ. Δημήτρης Πανοζάχος, προσκεκλημένος του Περιφερειάρχη Αργυροκάστρου κ. Σπύρου Ξέρα.

Ο ΓΓΠΗ άρχισε τις επισκέψεις του από το Μητροπολίτη Αργυροκάστρου κ. Δημήτριο, ο οποίος ενημέρωσε τον κ. Πανοζάχο για τα θέματα της Μητρόπολής του, καθώς και για το Εκκλησιαστικό Λύκειο Αργυροκάστρου, του οποίου έχει την ευθύνη λειτουργίας η Μητρόπολη Αργυροκάστρου και το οποίο είχε ιδρυθεί από τον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο Τιράνων και πάσης Αλβανίας κ. Αναστάσιο. Στο Εκκλησιαστικό Λύκειο φοιτούν νέοι από όλη την Αλβανία. 

Ο κ. Πανοζάχος αφού άκουσε με προσοχή τα θέματα που του ανέλυσε ο Μητροπολίτης, υποσχέθηκε στον κ. Δημήτριο κάθε δυνατή βοήθεια στο πλαίσιο του εφικτού και της καλής γειτονίας των δύο χωρών. 

Στη συνέχεια ο κ. Πανοζάχος μετέβη στο Ελληνικό Προξενείο Αργυροκάστρου και ενημερώθηκε για τη λειτουργία του από τον Πρόξενο κ. Μαντέλο. 

Αμέσως μετά ο ΓΓΠΗ επισκέφθηκε στο γραφείο του τον κ. Σπύρο Ξέρα, Περιφερειάρχη Αργυροκάστρου και είχε μακρά συνεργασία μαζί του για τα κοινά θέματα που απασχολούν τις δυο όμορες Περιφέρειες. 
Στη συνέντευξη τύπου που ακολούθησε, ο κ. Ξέρας αναφέρθηκε με θερμά λόγια στην έως τώρα συνεργασία του με τον κ. Πανοζάχο, εξαίροντας τις προσπάθειές του, που κατέστησαν σημαντικά γόνιμη τη συνεργασία των δύο Περιφερειών. Ο κ. Ξέρας δήλωσε πως η Περιφέρειά του προσβλέπει ιδιαίτερα στη συνεργασία αυτή, εν όψει της ενταξιακής πορείας της χώρας του, που επιτρέπει στην Περιφέρειά του να ωφελείται τα μέγιστα από την εμπειρία αλλά και τη βοήθεια της γειτονικής Περιφέρειας Ηπείρου. Ο κ. Ξέρας ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον ΓΓΠΗ κ. Δημήτρη Πανοζάχο για την ως τώρα συνεργασία και συμπαράσταση, κάτι που φάνηκε όπως είπε ξεκάθαρα πέρυσι, όταν οι δύο Περιφέρειες αντιμετώπισαν συνεργαζόμενες τα τεράστια προβλήματα που είχαν προκύψει από τις πυρκαγιές.

Απαντώντας στον κ. Ξέρα ο κ. Πανοζάχος τόνισε τη βούληση της Περιφέρειας Ηπείρου να συμβάλει τα μέγιστα στην ενταξιακή πορεία της γειτονικής χώρας, συνεργαζόμενη σε όλους τους τομείς με την Περιφέρεια Αργυροκάστρου, αναφέροντας μάλιστα πως αυτή η συνεργασία έχει ξεκινήσει στο πλαίσιο του Interreg και ήδη σχεδιάζεται  από την Περιφέρεια Ηπείρου στο πλαίσιο της νέας προγραμματικής περιόδου έργο  για την εγκατάσταση σταθμών μετρήσεων της ποιότητας των υδάτων στον Αώο ποταμό που διασχίζει εδάφη και των δύο χωρών. Ο κ. Πανοζάχος τόνισε πως η Ευρωπαϊκή Ένωση δίνει εξαιρετική σημασία στην προστασία των υδάτων και ως εκ τούτου οι Περιφέρειες Ηπείρου και Αργυροκάστρου θα συνεργασθούν στενά για την εφαρμογή των νόμων και των σχετικών διατάξεων για την προστασία των υδάτων. 

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου επεσήμανε ακόμα την επιθυμία των δύο Περιφερειών για την απόλυτη προστασία του περιβάλλοντος, το οποίο αποτελεί κορυφαίο αναπτυξιακό παράγοντα και για τις δύο Περιφέρειες. Η προστασία του περιβάλλοντος αποτελεί πρώτη προτεραιότητα και για τις δύο πλευρές και απαιτεί κοινές προσπάθειες για την επίτευξη του κοινού στόχου.

Ο κ. Πανοζάχος μίλησε και για την οικονομική συνεργασία των δύο πλευρών, εκτιμώντας πως υπάρχουν πολλά περιθώρια για να ενταθεί στο μέλλον. 

Εκτιμώ τις προσπάθειες που κάνατε και κάνετε για τον τόπο σας, καθώς και την αγωνία σας γι αυτόν, είπε ο κ. Πανοζάχος αναφερόμενος στη δράση του Περιφερειάρχη Αργυροκάστρου κ. Σπύρου Ξέρα, προσπάθειες που αποδίδουν ήδη τα μέγιστα. Η συνεργασία μας είπε, ήταν και εξακολουθεί να είναι ιδιαίτερα θετική, προσφέροντας τα μέγιστα στις δύο Περιφέρειες. Θα συνεχίσουμε σε πνεύμα αλληλοκατανόησης να συνεργαζόμαστε στενά, προσβλέποντας στην ημέρα που η Αλβανία θα ολοκληρώσει την ευρωπαϊκή της ένταξη. 
Είμαστε, τόνισε ο κ. Πανοζάχος, δυο γειτονικές χώρες ανάμεσα στις οποίες η ελληνική μειονότητα λειτουργεί ως γέφυρα φιλίας, κατανόησης, συνεργασίας και συνεννόησης, με την προσφορά της να κρίνεται ως απόλυτα θετική στο επίπεδο συνεργασίας των δύο λαών. 

Ευχαριστώντας τον κ. Ξέρα και τους συνεργάτες του ο κ. Πανοζάχος άφησε ανοιχτό το ενδεχόμενο για περαιτέρω σύσφιξη των σχέσεων των δύο Περιφερειών σε όλα τα επίπεδα.

Με την ολοκλήρωση της επίσκεψης στον κ. Ξέρα, ο ΓΓΠΗ μετέβη στο Γραφείο του Δημάρχου Αργυροκάστρου, όπου οι δύο άντρες αντάλλαξαν χαιρετισμούς, με τον κ. Πανοζάχο να αποδέχεται την πρόσκληση του Δημάρχου να επισκεφθεί σύντομα την πόλη του Αργυροκάστρου για συνεργασία με τις δημοτικές αρχές.

Τέλος ο κ. Πανοζάχος επισκέφθηκε το Πανεπιστήμιο του Αργυροκάστρου και παρακολούθησε την επίσημη τελετή της παρουσίασης της νέας φυσιογνωμίας του Τμήματος Ελληνικός Γλώσσας, Λογοτεχνίας και Ελληνικού Πολιτισμού.                         
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