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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΤΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτρης Πανοζάχος δέχθηκε σήμερα στο γραφείο του τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Γιάννη Γεροθανάση, ο οποίος του παρέδωσε το Στρατηγικό Σχέδιο Ανάπτυξης του Πανεπιστήμιου Ιωαννίνων, το οποίο και ανέπτυξε εν συντομία. Τον κ. Πρύτανη συνόδευαν οι Αντιπρυτάνεις κ. Σωτήρης Λουκάς και Δημήτρης Στεφάνου. 

Απαντώντας ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας ευχαρίστησε στο πρόσωπο των παρισταμένων εκπροσώπων της Πρυτανικής Αρχής το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, για τη συνολική μέχρι σήμερα προσφορά του στην Ήπειρο. «Θεωρούμε» τόνισε ο ΓΓ «πως το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων είναι ο κύριος μοχλός στον οποίο θα στηριχθεί η Περιφέρεια για να κατασταθεί στη συνείδηση του λαού ως Περιφέρεια της Γνώσης». 

Ο κ. Πανοζάχος διαβεβαίωσε τον Πρύτανη και τους παριστάμενους Αντιπρυτάνεις πως η συμπαράσταση της Περιφέρειας θα είναι αμέριστη και στο μέλλον και πως θα ενισχύει όλες τις υποδομές του Πανεπιστημίου, επειδή πιστεύει πως ενισχύοντας ένα ΑΕΙ, στεριώνει ουσιαστικά τα θεμέλια της Παιδείας. 
Στη συνέχεια ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας ενημέρωσε τον Πρύτανη και τους Αντιπρυτάνεις πως το πρώτο έργο που έχει αξιολογηθεί από τις υπηρεσίες της Περιφέρειας και έχει αποσταλεί στο ΥΠΟΙΟ στο πλαίσιο της διαδικασίας ένταξης στο ΕΣΠΑ, είναι η νέα Φοιτητική Εστία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

Τέλος ο κ. Πανοζάχος θεωρεί πως η συνεργασία των δύο πλευρών θα αποδώσει ιδιαίτερα θετικά αποτελέσματα στο μέλλον, επειδή και οι δύο πλευρές επενδύουν στα νιάτα και στο μέλλον.     
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