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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το κλείσιμο του Γ΄ ΚΠΣ και η επιτάχυνση του ΕΣΠΑ

Στην σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Οικονομίας, υπό την προεδρία του Υπουργού Γιώργου Αλογοσκούφη, μετείχε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτρης Πανοζάχος. Αντικείμενο της σύσκεψης αυτής, ήταν το κλείσιμο του Γ΄ ΚΠΣ και η επιτάχυνση του ΕΣΠΑ. Στην συνέχεια ο κ. Πανοζάχος, μετείχε σε επιμέρους συσκέψεις που ακολούθησαν με στόχο τον καλύτερο συντονισμό κεντρικών και περιφερειακών υπηρεσιών, κατά την υλοποίηση της νέας Προγραμματικής Περιόδου. 

Η οδηγία που δόθηκε από το Υπουργείο Οικονομίας, για το κλείσιμο του Γ΄ ΚΠΣ, είναι να ξεκινήσει σύντομα η επανεξέταση όλων των έργων που είναι ενταγμένα και χρηματοδοτούνται από τα Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα, ώστε μέχρι το τέλος Δεκεμβρίου που κλείνει το πρόγραμμα να υπάρχει συγκεκριμένη και σαφής εικόνα. Η διαδικασία αυτή θα ξεκινήσει από τον Σεπτέμβριο και όπως υπογραμμίστηκε στην σύσκεψη, θα πρέπει να γίνει πιστή εφαρμογή της εγκυκλίου του Υπουργείου Οικονομίας για δημοσιονομική διόρθωση, που σημαίνει απεντάξεις έργων που δεν προχωρούν με τους επιθυμητούς ρυθμούς και καταλογισμό κονδυλίων στους φορείς που τα υλοποιούν. 

«Πιστεύουμε ότι με την συνεργασία όλων των φορέων της Ηπείρου και ειδικά εκείνων που υλοποιούν έργα, θα πετύχουμε τον στόχο και δεν θα βρεθούμε στην δυσάρεστη θέση να προχωρήσουμε σε απεντάξεις», δήλωσε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας αμέσως μετά την ολοκλήρωση των συσκέψεων. Απηύθυνε και πάλι έκκληση προς τους τελικούς δικαιούχους να επιταχύνουν τους ρυθμούς εκτέλεσης έργων, ειδικά στις περιπτώσεις όπου διαπιστώνονται καθυστερήσεις, ώστε το πρόγραμμα της Ηπείρου να κλείσει με τους καλύτερους δυνατούς όρους. 

«Χάρη στην μεγάλη και συντονισμένη προσπάθεια των υπηρεσιών της Περιφέρειας και στην συνεργασία με τους τοπικούς φορείς, καταφέραμε να φέρουμε το ΠΕΠ Ηπείρου, μεταξύ των πρώτων της χώρας, από τελευταίο στην απορρόφηση που ήταν το Μάρτιο του 2004. Είμαστε στην τελική ευθεία και επιβάλλεται τώρα να επιστρατεύσουμε όλες μας τις δυνάμεις, ώστε να μην χαθεί ούτε ένα έργο, ούτε ένα ευρώ. Η Περιφέρεια θα κάνει το καθήκον της, πρέπει όμως να κάνουν το δικό τους και οι τελικοί δικαιούχοι», υπογράμμισε ο κ. Πανοζάχος. 

Το δεύτερο θέμα που απασχόλησε τις συσκέψεις αφορούσε στην επιτάχυνση υλοποίησης του ΕΣΠΑ, με αύξηση των προκηρύξεων δράσεων ύστερα από τον συντονισμό των Περιφερειών με το Υπουργείο Οικονομίας. 

Η Περιφέρεια Ηπείρου, ήταν η πρώτη μεταξύ όλων, που προχώρησε στην δημοσίευση προκήρυξης για την ένταξη και χρηματοδότηση έργων στο ΕΣΠΑ και είναι έτοιμη ώστε σύντομα να προχωρήσει και σε άλλες προκηρύξεις. 
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