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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 

ΓΙΑ ΤΑΕΡΓΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΣΤΟ ΕΣΠΑ
Σήμερα 24 Σεπτεμβρίου 2008, έγινε σύσκεψη στο γραφείο του ΓΓΠΗ κ. Δημητρίου Πανοζάχου με θέμα: «Έργα Παιδείας στο ΕΣΠΑ». Στη σύσκεψη πήραν μέρος ο κ. Γιώργος Πανδρεμένος, Ειδικός Γραμματέας του Υπουργείου Παιδείας, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Γιάννης Γεροθανάσης, ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Ηπείρου κ. Γρηγόρης Γκίκας, ο Περιφερειακός Διευθυντής Παιδείας κ. Νίκος Πετρόπουλος, και υπηρεσιακοί παράγοντες.
Μετά τη σύσκεψη, ο ΓΓΠΗ έκανε δηλώσεις στα Μέσα Ενημέρωσης, τα βασικά σημεία των οποίων είναι τα εξής:

-Η συνεργασία του Υπουργείου Παιδείας και της Περιφέρειας είναι συνεχής, ιδιαίτερα δε τώρα που στο ΕΣΠΑ η Περιφέρεια Ηπείρου έχει αναλάβει τη χρηματοδότηση όλων των προγραμμάτων της εκπαίδευσης.

-Για τη χρηματοδότηση των υποδομών, η κύρια επιλογή του Υπουργείου είναι η πρωτοβάθμια και η δευτεροβάθμια εκπαίδευση με ιδιαίτερη έμφαση στο θέμα των Νηπιαγωγείων. Συν Ήπειρο ανέφερε ο κ. Πανοζάχος, δεν υπάρχει και ιδιαίτερο πρόβλημα στο θέμα των Νηπιαγωγείων και οι ανάγκες είναι μικρές, επειδή η Περιφέρεια χρηματοδότησε όλα τα αιτήματα των Νομαρχιών για τα Νηπιαγωγεία.

-Θέμα που επίσης συζητήθηκε εκτενώς ήταν το θέμα του τεχνικού εξοπλισμού των σχολείων. Αντηλλάγησαν απόψεις και θα προχωρήσει ο σχεδιασμός.

Ιδιαίτερο πρόβλημα υπάρχει στο ΤΕΙ Ηπείρου, του οποίου οι Τεχνικές Υπηρεσίες δεν μπορούν να ανταποκριθούν στις υψηλές απαιτήσεις πιστοποίησης του ΕΣΠΑ και συνεπώς δεν υπάρχει διαχειριστική επάρκεια. Η Περιφέρεια θα βοηθήσει το ΤΕΙ με όλους τους πρόσφορους τρόπους, ακόμα και θέτοντας στη διάθεσή του τις Τεχνικές της Υπηρεσίες.

Αντιθέτως δεν υπάρχει κανένα θέμα με το Πανεπιστήμιο των Ιωαννίνων, του οποίου οι Τεχνικές Υπηρεσίες έχουν ήδη πιστοποιηθεί. Το Πανεπιστήμιο έχει υποβάλλει πολλά σημαντικά και ενδιαφέροντα αιτήματα, τα οποία η Περιφέρεια θα ικανοποιήσει στο σύνολό τους. Βασική προϋπόθεση όμως επί του θέματος, είναι να υπάρξει αξιολόγηση του Ιδρύματος καθώς και των Τμημάτων του.

-Οι υποδομές του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, που θα καλυφθούν από το ΕΣΠΑ, θα πρέπει να έχουν επί πλέον δύο σημαντικά στοιχεία στις μελέτες τους, πέραν των καθιερωμένων. Όλα τα κτίρια θα πρέπει να είναι βιοκλιματικά και να πληρούν τις προϋποθέσεις για τα άτομα με ειδικές ανάγκες.

-Ο ΓΓΠΗ ανέφερε επίσης πως οι Νομαρχίες στις προτάσεις τους για τα έργα κτιριακών υποδομών στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση, θα πρέπει να έχουν και τη σύμφωνη γνώμη των Περιφερειακών Υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας.

-Δηλώσεις σχετικές με το θέμα, έκαναν ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Γιάννης Γεροθανάσης, καθώς και ο Ειδικός Γραμματέας του Υπουργείου κ. Γιώργος Πανδρεμένος.          
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