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Δήμαρχο, κ. Βασίλειο Χήτα
Καλέντζι 
Φαξ : 2659022551


Κύριε Δήμαρχε 


 Εδώ και ημέρες, τα μέσα ενημέρωσης, έντυπα και ηλεκτρονικά κατακλύζονται από δηλώσεις που σχετίζονται με την κατασκευή του ΧΥΤΑ στο Ελληνικό. Δυστυχώς όμως κυριαρχούν οι ανακρίβειες και οι μισές αλήθειες.


Από πολλές πλευρές προβάλλεται το αίτημα της ενημέρωσης εκ μέρους της Περιφέρειας Ηπείρου σχετικά με την απόφαση της χωροθέτησης και της κατασκευής του ΧΥΤΑ.


Γνωρίζετε, εσείς και το Δημοτικό σας Συμβούλιο, ότι η Περιφέρεια Ηπείρου ήταν πάντα ανοιχτή. Είχαμε άλλωστε υποβάλλει δημόσια την πρόταση για επίσκεψη των κατοίκων στον ΧΥΤΑ Κατερίνης και μπορούμε σήμερα να την επαναλάβουμε προσθέτοντας ότι μπορεί η επίσκεψη να γίνει στον ΧΥΤΑ της Άρτας.


Ως Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου, είμαι πρόθυμος να παραστώ στην επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού σας Συμβουλίου, παρόντων και των κατοίκων της περιοχής, για να απαντήσω σε όλα τα ερωτήματα που υπάρχουν.


Θεωρώντας ότι ο διάλογος είναι θεμέλιος λίθος της Δημοκρατίας, αλλά και προϋπόθεση για την επίλυση όποιων προβλημάτων, περιμένω άμεσα την θετική σας ανταπόκριση
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