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ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ 

                      ΑΡΤΑΣ                                                               Άρτα 28-5-2008
       ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΑΡΧΗ  
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
  
Από τη  Νομαρχιακή Αυτ/ση  Άρτας ανακοινώνεται ότι  κατά το καλοκαίρι του 2008 θα λειτουργήσουν  με ευθύνη των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων κατασκηνώσεις για παιδιά ηλικίας 6 έως 16 ετών που έχουν ανάγκη για παραθερισμό και που οι οικογένειές τους δεν μπορούν με δικές τους δαπάνες να καλύψουν την ανάγκη αυτή.
Σε ορισμένες  από αυτές φιλοξενούνται οικογένειες, άτομα με αναπηρίες καθώς και ηλικιωμένα άτομα.

Οι εγγραφές των παιδιών θα γίνονται στις Κρατικές Υγειονομικές  Υπηρεσίες (δ/νσεις Υγείας, Υγείας Πρόνοιας των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων –Πολυιατρεία του ΙΚΑ κ.λ.π.)

Τα παιδιά μπορούν να επισκέπτονται για την εγγραφή τους τα πολυιατρεία του ΙΚΑ κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες και τη Δ/νση Υγείας πρόνοιας κάθε Τρίτη και Πέμπτη 09-12.00 π.μ μέχρι την 8 Ιουνίου 2008.

Για τις κατασκηνώσεις στις οποίες θα φιλοξενηθούν ΑμεΑ (άτομα με ειδικές ανάγκες) οι αιτήσεις θα υποβάλλονται στην Πανελλήνια ομοσπονδία Σωματείων Γονέων και Κηδεμόνων Ατόμων με Αναπηρίες (Π.Ο.Σ.Γ.Κ.με.Α.) που εδρεύει επι της οδού Ελευθερίου Βενιζέλου 236 , τηλ.2105236501 η οποία θα έχει και την ευθύνη επιλογής των κατασκηνωτών, των συνοδών και του ειδικού προσωπικού.

                                                            Από τη Νομαρχιακή  Αυτ/ση Άρτας
