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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιωάννινα 30 Απριλίου 2008
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Η Περιφέρεια Ηπείρου και η Αναπτυξιακή Ηπείρου ΑΕ – Αναπτυξιακή ΑΕ ΟΤΑ στο πλαίσιο της Ενέργειας ΙΙΙ του έργου «Προσαρμοστικότητα ΜΜΕ Τουρισμού και Τοπικών Προϊόντων Ηπείρου» της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας Equal σας προσκαλούν στην ημερίδα με τίτλο «Καλές πρακτικές και εργαλεία Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας» στο Ξενοδοχείο Du Lac στα Ιωάννινα την Δευτέρα, 5 Μαΐου 2008  και ώρα 18:00.

Στην ημερίδα θα συζητηθούν θέματα που αφορούν την Επιχειρηματικότητα των ειδικών ομάδων πληθυσμού και θα περιγραφούν τα εργαλεία που έχουν αναπτυχθεί για την υποστήριξη της από το Εθνικό Θεματικό Δίκτυο «Στοχευμένες Δράσεις Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας».  

Στόχος της Ενέργειας ΙΙΙ του έργου είναι ο εντοπισμός και η διάδοση καλών πρακτικών, η θεματική Δικτύωση και η επίτευξη αντίκτυπου στην καθημερινή πρακτική και στις εθνικές ή/και ευρωπαϊκές πολιτικές (mainstreaming). Για τον λόγο αυτό, η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «Ευελιξία» συμμετέχει με άλλες 9 Συμπράξεις στο Εθνικό Θεματικό Δίκτυο «Στοχευμένες Δράσεις Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας». Οι δέκα Συμπράξεις προέρχονται από διάφορες περιοχές της Ελλάδας και έχουν ως κοινό αντικείμενο την υποβοήθηση διαφόρων ευαίσθητων πληθυσμιακών ομάδων σε διάφορους θεματικούς τομείς με κοινό παρανομαστή της επιχειρηματικότητα. Για την επίτευξη των παραπάνω στόχων εκπόνησαν ένα Κοινό Πρόγραμμα Εργασιών με επίκεντρο την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας και με ειδικότερους στόχους: 

· Υπηρεσίες και Εργαλεία Στήριξης Στοχευμένων Δράσεων Επιχειρηματικότητας

· Θέματα και Μέθοδοι Χρηματοδότησης Επιχειρήσεων των Ομάδων Στόχου 

· Διερεύνηση Κατάλληλων Μορφών Οργάνωσης της Στοχευόμενης Επιχειρηματικότητας 

· Δράσεις Ενσωμάτωσης Αποτελεσμάτων και Προτάσεων Πολιτικής

Της ημερίδας θα προηγηθούν δύο παράλληλα εργαστήρια με θέμα τα προβλήματα που δρουν ανασταλτικά στην επιχειρηματικότητα και χρηματοδοτικά εργαλεία ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας, στα οποία θα συμμετέχουν εκπρόσωποι ειδικών ομάδων πληθυσμού, ωφελούμενοι επιχειρηματίες από την EQUAL, εταίροι Αναπτυξιακών Συμπράξεων του Ε.Θ.Δ. «Στοχευμένες Δράσεις Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας» και εκπρόσωποι δομών επιχειρηματικότητας.

Για περισσότερες πληροφορίες για την ημερίδα και τα παράλληλα εργαστήρια, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο 2651069931 (Περιφέρεια Ηπείρου, κ. Κων/νο Μπλέτσο) και στο 2651036686 (Αναπτυξιακή Ηπείρου ΑΕ-Αναπτυξιακή ΑΕ ΟΤΑ, κ. Αρ. Σταγκίκα).
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