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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Δημήτρης Πανοζάχος:

-Το Σχέδιο Βιώσιμης Ανάπτυξης Αστικής και Περιαστικής περιοχής του Λεκανοπεδίου καταρτίστηκε από τις Υπηρεσίες της Περιφέρειας Ηπείρου και αποτέλεσε το πιο ισχυρό επιχείρημα ώστε τα Ιωάννινα να χαρακτηριστούν ως ένας από τους Περιφερειακούς Πόλους Ανάπτυξης της χώρας, που περιλαμβάνονται πλέον ονομαστικά στο ΕΣΠΑ

Με αφορμή ρεπορτάζ που αφορούν στο Σχέδιο Βιώσιμης Ανάπτυξης του Λεκανοπεδίου Ιωαννίνων από την Γενική Γραμματεία Περιφέρειας Ηπείρου, διευκρινίζονται τα ακόλουθα:

Το Σχέδιο Βιώσιμης Ανάπτυξης Αστικής και Περιαστικής περιοχής του Λεκανοπεδίου καταρτίστηκε από τις Υπηρεσίες της Περιφέρειας Ηπείρου και αποτέλεσε το πιο ισχυρό επιχείρημα ώστε τα Ιωάννινα να χαρακτηριστούν ως ένας από τους Περιφερειακούς Πόλους Ανάπτυξης της χώρας, που περιλαμβάνονται πλέον ονομαστικά στο ΕΣΠΑ.

Στο πλαίσιο αυτό η πόλη των Ιωαννίνων και η περιαστική περιοχή αποτελούν ένα μητροπολιτικό κέντρο, το οποίο έχει την δυνατότητα της βιώσιμης ανάπτυξης και μπορεί να αποτελέσει έναν δυναμικό αναπτυξιακό πόλο, όπως έχει περιγραφεί στο Σχέδιο Βιώσιμης Ανάπτυξης. 

Τα συμπεράσματα ότι το Σχέδιο παραπέμπεται στις καλένδες ή στα συρτάρια, δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα και απέχουν πολύ από αυτή. 

Όπως δήλωσε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου, το Υπουργείο Οικονομίας επανεξετάζει το μοντέλο υλοποίησης των προγραμμάτων αυτών, ώστε να έχουν μία ενιαία μορφή σε ολόκληρη την χώρα και να είναι σε συνάφεια με το Εθνικό Χωροταξικό. 

Το Σχέδιο Βιώσιμης Ανάπτυξης σαφώς και δεν απαιτεί έγκριση από το Υπουργείο για την υλοποίησή του. Αποτελεί έναν συνολικό σχεδιασμό που μπορεί να υλοποιηθεί κατά την διάρκεια της νέας προγραμματικής περιόδου, με κονδύλια τόσο από το ΠΕΠ Ηπείρου, όσο από τα Τομεακά αλλά και άλλα προγράμματα της Ε.Ε. Για τον λόγο αυτό, όπως εξήγησε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου, είναι απαραίτητο να δημιουργηθεί Φορέας Διαχείρισης, για τον οποίο πρέπει να συμφωνήσουν οι τοπικές αρχές. 

Για την Περιφέρεια Ηπείρου το Σχέδιο Βιώσιμης Ανάπτυξης, βρίσκεται σε δημόσια διαβούλευση. Από αρκετούς φορείς έχουν κατατεθεί ενδιαφέρουσες  προτάσεις, οι οποίες εξετάζονται από τις υπηρεσίες της Περιφέρειας. 

Με βάση το Σχέδιο αυτό, προέχει η αξιοποίηση των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών και των δυνατοτήτων της πόλης αλλά και της περιαστικής περιοχής, με σκοπό την διεύρυνση του ρόλου της σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, την βελτίωση της ανταγωνιστικότητας και της ποιότητας της ζωής των πολιτών και της αξιοποίησης όλων των συγκριτικών της πλεονεκτημάτων. 

Το Σχέδιο Βιώσιμης Ανάπτυξης, δεν αντιτίθεται ούτε αναιρείται από το Ρυθμιστικό που εκπονεί το Υπουργείο Περιβάλλοντος Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων. Η Περιφέρεια Ηπείρου είναι σε στενή συνεργασία με το ΥΠΕΧΩΔΕ και τον αρμόδιο Υφυπουργό Σταύρο Καλογιάννη ώστε να υπάρξει κοινός σχεδιασμός, πράγμα που συμβαίνει ήδη με το τραμ. Στο Σχέδιο Βιώσιμης Ανάπτυξης όμως περιλαμβάνεται και μία μεγάλη σειρά προτάσεων που δεν έχουν καμία εμπλοκή με το Ρυθμιστικό και μπορούν να υλοποιηθούν ανεξάρτητα με αυτό. 

Όπως είχε τονιστεί από τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου, τον Μάρτιο του 2007, όταν παρουσιάστηκε στους τοπικούς φορείς, πρόκειται για μία οργανωμένη προσπάθεια ολοκληρωμένου σχεδιασμού στο Λεκανοπέδιο Ιωαννίνων κατά τη νέα προγραμματική περίοδο. Η δήλωση αυτή μένει σε ισχύ και αποτυπώνει την βούληση της Περιφέρειας και της Κυβέρνησης να κάνουν πράξη ότι ακριβώς απαιτείται ώστε τα Ιωάννινα να μετατραπούν σε περιφερειακό πόλο ανάπτυξης με διεθνή ακτινοβολία, όπως ακριβώς περιγράφονται στο ΕΣΠΑ. 
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