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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η πορεία αποκατάστασης των ΧΑΔΑ στην Ήπειρο
Η πορεία αποκατάστασης των ανεξέλεγκτων χωματερών στην Ήπειρο όπως και των έργων διαχείρισης απορριμμάτων αποτέλεσαν το αντικείμενο της συνάντησης που είχαν σήμερα στην Αθήνα ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Δημήτρης Πανοζάχος με την παρουσία υπηρεσιακών παραγόντων και με τον Υφυπουργό Εσωτερικών και Πρόεδρο της Διυπουργικής Επιτροπής Αθανάσιο Νάκο. 

Στην συνάντηση καταγράφηκαν τα σημαντικά βήματα που έχουν γίνει μέχρι σήμερα και η πρόοδος που σημειώθηκε και στους τέσσερις Νομούς της Ηπείρου,  με τις χρηματοδοτήσεις μελετών και έργων, από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα , το ΕΠΠΕΡ και το πρόγραμμα «Θησέας».

Στην Ήπειρο είχαν καταγραφεί 266 χωματερές. Σήμερα οι 136 έχουν αποκατασταθεί πλήρως. Οι 47 βρίσκονται στο στάδιο της αποκατάστασης και έχει ολοκληρωθεί η δημοπράτηση για άλλες 18. Από τις υπόλοιπες 65, οι 14 είναι στην διαδικασία προγραμματισμού για το κλείσιμο και την αποκατάσταση και οι 51 θα παραμείνουν σε λειτουργία μέχρι την ολοκλήρωση όλων των ΧΥΤΑ. 

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι στην καταδίκη της χώρας μας από την Κοινότητα, συμπεριλαμβάνονται και εκατό (100) χωματερές της Ηπείρου. Από αυτές οι 74 έχουν ήδη αποκατασταθεί. Οι 19 βρίσκονται στην διαδικασία αποκατάστασης και οι υπολειπόμενες επτά είναι στην φάση του προγραμματισμού. 

 «Έγινε μία συντονισμένη και επίπονη προσπάθεια και σε συνεργασία με την Τοπική Αυτοδιοίκηση κάναμε σημαντικά βήματα. Βήματα για την διαφύλαξη και την προστασία του περιβάλλοντος αλλά και για την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής. Για όσο όμως διάστημα, λειτουργεί στην Ήπειρο, έστω και μία ανεξέλεγκτη χωματερή, δεν μπορούμε να είμαστε ικανοποιημένοι και να εφησυχάζουμε. Το κλείσιμο όλων των χωματερών αποτελεί κεντρική επιλογή μας και βασική προτεραιότητα της Περιφέρειας Ηπείρου. Κι αυτό, όχι μόνο γιατί το επιβάλλει η Ευρωπαϊκή Ένωση ή επειδή κινδυνεύουμε με βαρύτατα πρόστιμα, αλλά επειδή αποτελεί και στοιχείο πολιτισμού», δήλωσε αμέσως μετά την σύσκεψη ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου. 

Πέρα από την αποκατάσταση των δεκάδων ανεξέλεγκτων χωματερών και στους τέσσερις Νομούς, ιδιαίτερη αξία έχει το κλείσιμο της χωματερής στην Άρτα. Η χωματερή λειτουργούσε επί τριάντα χρόνια σε απόσταση αναπνοής από την πόλη και το νοσοκομείο  και είχε δημιουργήσει τεράστια προβλήματα. 

Το κλείσιμό της κατέστη δυνατό με την λειτουργία του ΧΥΤΑ στην Βλαχέρνα. Σήμερα είναι σε πλήρη εξέλιξη τα έργα αποκατάστασης τα οποία χρηματοδοτούνται με το ποσό των 5,5 εκατομμυρίων ευρώ από το Ταμείο Συνοχής. 

Από την Περιφέρεια Ηπείρου έχει χρηματοδοτηθεί και ολοκληρώθηκε επίσης η μελέτη για την αποκατάσταση της χωματερής στην Δουρούτη. Ο προϋπολογισμός των έργων έχει υπολογιστεί στα 7,5 εκατομμύρια ευρώ και όπως τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Δημήτρης Πανοζάχος, η χρηματοδότησή τους είναι διασφαλισμένη. «Το κλείσιμο της χωματερής στην Δουρούτη και η αποκατάσταση του χώρου, είναι αδιαπραγμάτευτα για την Περιφέρεια Ηπείρου. Αυτό θα είναι και το πρώτο θέμα που θα συζητήσουμε το αμέσως επόμενο διάστημα με τον Σύνδεσμο Διαχείρισης Απορριμμάτων του Νομού Ιωαννίνων», υπογράμμισε ο κ. Πανοζάχος. 

Στην σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Εσωτερικών εξετάστηκε και η πορεία των έργων ολοκληρωμένης διαχείρισης απορριμμάτων στην Περιφέρεια Ηπείρου. 

Εδώ και μερικούς μήνες βρίσκεται σε πλήρη λειτουργία ο ΧΥΤΑ Άρτας. Οι εργασίες έχουν ολοκληρωθεί στον ΧΥΤΑ Ηγουμενίτσας, για τον οποίο εντάχθηκε στο πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ» προς χρηματοδότηση και η μελέτη επέκτασής του. Ο Σύνδεσμος Διαχείρισης έχει συγκροτηθεί και σύντομα θα είναι σε θέση να ξεκινήσει την λειτουργία του έργου. 

Οι εργασίες για την κατασκευή του διανομαρχιακού ΧΥΤΑ στο Καρβουνάρι Παραμυθιάς, βρίσκονται σε πλήρη εξέλιξη και το έργο θα παραδοθεί εντός του προβλεπόμενου χρονοδιαγράμματος. Έτσι θα αντιμετωπιστούν πλήρως και αποτελεσματικά τα προβλήματα διαχείρισης απορριμμάτων στους Νομούς Θεσπρωτίας και Πρέβεζας. 

Στόχος της Περιφέρειας Ηπείρου είναι να ξεκινήσουν άμεσα οι εργασίες κατασκευής του ΧΥΤΑ Νομού Ιωαννίνων, στο Ελληνικό του Δήμου Κατσανοχωρίων. Στην κατεύθυνση αυτή θεωρεί επιβεβλημένη την συνεργασία με την Τοπική Αυτοδιοίκηση και τον Σύνδεσμο Διαχείρισης Απορριμμάτων, για να προχωρήσουν παράλληλα οι απαιτούμενες δράσεις και έργα, ώστε με την ολοκλήρωση του κατασκευαστικού μέρους να είναι εφικτή η λειτουργία του ως Χώρου Υγειονομικής Ταφής Υπολειμμάτων (ΧΥΤΥ). 

«Η ολοκλήρωση των έργων διαχείρισης απορριμμάτων είναι αίτημα της κοινωνίας. Και το αίτημα αυτό οφείλουμε να το αφουγκραστούμε και να το απαντήσουμε αποτελεσματικά όλοι», τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου. 

Ο Υφυπουργός Εσωτερικών και Πρόεδρος της Διυπουργικής Επιτροπής που έχει συσταθεί με αντικείμενο την διαχείριση των απορριμμάτων Αθανάσιος Νάκος επανέλαβε ότι για την Κυβέρνηση στόχος παραμένει το κλείσιμο όλων των ανεξέλεγκτων χωματερών μέχρι το τέλος του έτους. Σε διαφορετική περίπτωση η χώρα θα κληθεί να πληρώσει βαρύτατα πρόστιμα, τα οποία θα φτάνουν στις 34.000 ευρώ ημερησίως για κάθε χωματερή, τα οποία θα μετακυληθούν στους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Από την συζήτηση που έγινε αναδείχθηκε η ανάγκη επικαιροποίησης του Περιφερειακού Σχεδιασμού Διαχείρισης Απορριμμάτων, επικεντρωμένης στους Σταθμούς Μεταφόρτωσης. 
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