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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σύσκεψη με την Ιερά σύνοδο
Το πρωί ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου, μετείχε στην σύσκεψη που έγινε στο Διορθόδοξο Κέντρο της Μονής Πεντέλης, με αντικείμενο την συμμετοχή της Εκκλησίας στην νέα προγραμματική περίοδο. 

Στην συνάντηση συμμετείχαν ο Αρχιεπίσκοπος και η Ιερά Σύνοδος, ο Υπουργός Οικονομίας Γιώργος Αλογοσκούφης, ο Υπουργός Εσωτερικών Προκόπης Παυλόπουλος, ο υφυπουργός Θανάσης Νάκος, ο υφυπουργός Γιάννης Παπαθανασίου  και οι Γενικοί Γραμματείς των Περιφερειών της χώρας. 

Στην παρέμβασή του ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Δημήτρης Πανοζάχος, σημείωσε ότι η συνεργασία με τις Μητροπόλεις της Ηπείρου ήταν πολύ καλή και τόνισε ότι για την καλύτερη αξιοποίηση των κοινοτικών κονδυλίων, προέχει η επίλυση των προβλημάτων που εντοπίστηκαν κατά την υλοποίηση του Γ΄ ΚΠΣ. 

Έτσι προέχει η πιστοποίηση των οικονομικών και τεχνικών υπηρεσιών των Μητροπόλεων ή αν αυτές δεν υφίστανται θα πρέπει να βρεθεί ο κατάλληλος μηχανισμός, για τον προγραμματισμό και την εκτέλεση των έργων. 

Ειδική αναφορά έκανε στην ανάγκη καλύτερης συνεργασίας της Εκκλησίας με τις Αρχαιολογικές Υπηρεσίες όταν πρόκειται για έργα που είναι συναρμόδιες, ώστε να μην δημιουργούνται εμπλοκές και καθυστερήσεις στην συνέχεια. 

Απαραίτητες είναι οι μελέτες προετοιμασίες, όπως και η ακριβή γνώση των επιλέξιμων έργων, που κατά τη νέα προγραμματική περίοδο μπορεί να είναι τόσο πολιτιστικού όσο και κοινωνικού χαρακτήρα. 

«Η Εκκλησία μπορεί να αναπτύξει ένα σημαντικό και πολυποίκιλο έργο και η πολιτεία, με κανόνες διαφάνειας, οφείλει να είναι αρωγός και κατά την υλοποίηση του ΕΣΠΑ», ανέφερε σε δήλωσή του ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος. 
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