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 ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΗ ΑΡΤΑΣ

ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ

Αποχαιρετούμε σε λίγο το 2008 και  μαζί του κλείνουμε την  πρώτη διετία της νέας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης της οποίας, χάρη στην δική σας εμπιστοσύνη και εντολή, είχαμε την τιμή και την ευθύνη να διαχειριστούμε τις τύχες της.


Αναμφίβολα  και παρά τους έντονους κλυδωνισμούς που αντιμετωπίζουν  οι οικονομίες ολόκληρου του αναπτυγμένου κόσμου, που τις επιπτώσεις τους δέχεται  και η Ελληνική οικονομία, η Άρτα μπορεί να αισιοδοξεί καθώς στη διετία που πέρασε έγιναν πολλά και σημαντικά και μπήκαν ισχυρά θεμέλια για το μέλλον.


Στη χαραυγή του νέου έτους δηλώνουμε την ικανοποίησή μας για όσα έγιναν και  απευθύνουμε  μήνυμα αισιοδοξίας, προσμονής και ελπίδας, ότι το νέο έτος και με την ευκαιρία της ουσιαστικής  έναρξης της Δ’ προγραμματικής  περιόδου (ΕΣΠΑ 2007-2013) θα είναι χρονιά σταθμός για τα δεδομένα της Άρτας.


Προχωρούμε σταθερά μπροστά, αποφασιστικά και απαρέγκλιτα στηριγμένοι στην πλατιά κοινωνική συναίνεση, με τους πολίτες ενεργά συμμέτοχους και συνδιαμορφωτές  της μεγάλης προσπάθειας να αλλάξουμε τα πράγματα, να αλλάξουμε την Άρτα.


Τίποτα και κανείς δεν μπορεί να σταθεί εμπόδιο στη συμφωνία τιμής που συνυπογράψαμε με τους πολίτες. Κατακτήσαμε την έξωθεν καλή μαρτυρία και συνεχίζουμε την προσφορά των καλών μας υπηρεσιών στον τόπο  και τους πολίτες. Αυτή είναι η επιλογή μας, αυτή είναι η δέσμευσή μας, αυτή είναι η πολιτική μας.


Το στοίχημα είναι μεγάλο και δεν έχουμε το δικαίωμα να υστερήσουμε. Το αύριο ανήκει σε μας και στα παιδιά μας. Το δικαιούμαστε, μας ανήκει γι’ αυτό το διεκδικούμε και  το κερδίζουμε.

Εύχομαι από καρδιάς σε όλους τους πολίτες

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ
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