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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 2 Ιουλίου 2009
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 ΤΟ 
«74Η ΔΕΘ», ΑΠΟ ΤΗ HELEXPO
Με αφορμή την «74η ΔΕΘ», που διοργανώνει η HELEXPO  από 5-13 Σεπτεμβρίου 2009, στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης και η οποία θα αποτελέσει το κέντρο του διεθνούς εμπορίου και των μεγάλων ευκαιριών και των τελευταίων τεχνολογικών εξελίξεων, την Τετάρτη 8 Ιουλίου και ώρα 20:00, στην αίθουσα «Κώστα Φρόντζου», του συγκροτήματος «Φρόντζου Πολιτεία» στα Ιωάννινα θα πραγματοποιηθεί ειδική εκδήλωση ενημέρωσης, με τη στήριξη της Περιφέρειας Ηπείρου. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθεί παρουσίαση της 74ης Διεθνούς Εκθέσεως Θεσσαλονίκης από τη Διοίκηση της HELEXPO και των ειδικών θεματικών και θεαματικών αφιερωμάτων που την εμπλουτίζουν και ιδιαίτερα του «Global Exchange», το οποίο θα περιλαμβάνει όλες τις διεθνείς συμμετοχές και έχει σαν βασικό concept για φέτος τις επενδύσεις, με την ονομασία «INVEST IN…», παράλληλα με τη διεξαγωγή του Business Forum κι ενός δυναμικού προγράμματος επενδυτικών συνεργιών (expopartenariat).

Επιπλέον, στη φετινή 74η ΔΕΘ, θα συμμετέχει ως τιμώμενη χώρα η Ινδία, προβάλλοντας τους τομείς που είναι αναπτυγμένη σα χώρα, πολιτιστικούς, εμπορικούς, τουριστικούς κ.α. με εκδηλώσεις όπως το φεστιβάλ γαστρονομίας, κινηματογραφικές βραδιές και πολιτιστικές εκδηλώσεις.
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