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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΣΠΑ 

Δημήτρης Πανοζάχος: -Στόχος μας είναι να παραμείνουμε στην πρωτοπορία, ώστε το 2010, στην πρώτη κατανομή των αποθεματικών, η περιοχή να ενισχυθεί με ακόμη περισσότερα κονδύλια *
Στην πρώτη Διάσκεψη των Προέδρων των Επιτροπών Παρακολούθησης των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ, του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης και του Επιχειρησιακού Προγράμματος Αλιείας που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα, μετείχε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος. 
Η Διάσκεψη των Προέδρων είναι το νέο όργανο που αντικαθιστά την Επιτροπή Παρακολούθησης που λειτουργούσε σε όλη την διάρκεια του Γ΄ ΚΠΣ και στην πρώτη συνεδρίαση προέδρευσε ο Υφυπουργός Οικονομίας Αθανάσιος Μπούρας και μετείχαν μεταξύ άλλων εκπρόσωποι της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής  Ανάπτυξης και του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου.

Το πρώτο μέρος της συνεδρίασης επικεντρώθηκε στις δράσεις που πρέπει να αναπτυχθούν μέσω του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς για την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης με τους εκπροσώπους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής να τονίζουν ότι η διατήρηση της απασχόλησης και των θέσεων εργασίας είναι ένας πολύ σημαντικός παράγοντας για την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης και έδωσαν συγκεκριμένες κατευθύνσεις στον τομέα αυτό.

Εκτενή συζήτηση έγινε για τα ζητήματα προστασίας περιβάλλοντος και εξοικονόμησης ενέργειας, που αποτελούν έναν από τους κεντρικούς πυλώνες του ΕΣΠΑ αλλά και προτεραιότητα για την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Ο εκπρόσωπος της αρμόδιας Επιτροπής κ. Κρεμλής τόνισε ότι έχουν γίνει βήματα στην αποκατάσταση των ΧΑΔΑ όμως καθυστερούν ακόμη τα έργα διαχείρισης απορριμμάτων. 

Κατέστησε δε σαφές ότι πιθανές αναθεωρήσεις των περιφερειακών σχεδιασμών διαχείρισης απορριμμάτων θα πρέπει να περιλαμβάνουν ολοκληρωμένες λύσεις, ενώ υπογράμμισε ότι οι προτάσεις για νέες μονάδες βιολογικών καθαρισμών πρέπει να περιλαμβάνουν και ξεκάθαρη λύση για την διαχείριση της λυματολάσπης. 

Ο Υφυπουργός Οικονομίας Αθανάσιος Μπούρας, που προέδρευσε των εργασιών, τόνισε ότι στρατηγικός στόχος είναι η ανάπτυξη και η ανταγωνιστικότητα και ζήτησε από όλες τις Περιφέρειες να συνεισφέρουν στην κατεύθυνση αυτή. Στην Ήπειρο μάλιστα έκανε ειδική αναφορά, σημειώνοντας ότι με την σωστή και αποτελεσματική αξιοποίηση των κοινοτικών πόρων, έπαψε να είναι η φτωχότερη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και έκανε βήματα προόδου. «Μέσα από την πολιτική της συνοχής στηρίζουμε όλες τις περιφέρειες, έτσι ώστε οι πολίτες της χώρας μας να έχουν ίσες ευκαιρίες και καλύτερη διαβίωση», ανέφερε χαρακτηριστικά ο Υφυπουργός. 
Στις εργασίες της Διάσκεψης τοποθετήθηκαν εκπρόσωποι φορέων, Επιμελητηρίων και Τοπικής Αυτοδιοίκησης, οι οποίοι κατέθεσαν τις προτάσεις τους για την επιτάχυνση υλοποίησης του ΕΣΠΑ και καλύτερη αξιοποίηση των πόρων.

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Δημήτρης Πανοζάχος, σε δηλώσεις που έκανε επεσήμανε ότι η Ήπειρος, που πρώτη ξεκίνησε την υλοποίηση της νέας προγραμματικής περιόδου, συνεχίζει στην κατεύθυνση αυτή, με συνεχείς προκηρύξεις του Επιχειρησιακού Προγράμματος. «Στόχος μας είναι να παραμείνουμε στην πρωτοπορία, ώστε το 2010, στην πρώτη κατανομή των αποθεματικών, η περιοχή να ενισχυθεί με ακόμη περισσότερα κονδύλια. Το ΕΣΠΑ είναι μία μεγάλη πρόκληση, αλλά και μία μεγάλη ευκαιρία. Πρόκληση για να διαμορφώσουμε συνθήκες βιώσιμης και αειφόρου ανάπτυξης και ευκαιρία για να κάνει η Ήπειρος άλματα προς τα μπρος. Με την συνεργασία όλων των φορέων της περιοχής και σκληρή δουλειά εκτιμούμε ότι θα ανταποκριθούμε με επιτυχία. Με σωστό και ολοκληρωμένο σχεδιασμό και με ξεκάθαρους προσανατολισμούς επιδιώκουμε, όχι απλά να απορροφήσουμε, αλλά να αξιοποιήσουμε με τον καλύτερο τρόπο, να επενδύσουμε τα κονδύλια του ΕΣΠΑ», κατέληξε ο κ. Πανοζάχος.
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