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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ο «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΞΕΝΑΓΟΣ»
Παράδοση του συστήματος και του εξοπλισμού του προγράμματος από την Περιφέρεια σε τελετή που έγινε στο Δημαρχείο της Άρτας

Η ιστορία και ο πολιτισμός συνάντησαν τις νέες τεχνολογίες και το αποτέλεσμα είναι εντυπωσιακό. Η Περιφέρεια Ηπείρου, ο Δήμος της Άρτας και το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων συνεργάστηκαν και ανέπτυξαν τον «ψηφιακό ξεναγό» δείχνοντας έτσι εμπράκτως ότι το μέλλον μπορεί να κερδηθεί μέσα από τον συνδυασμό δράσεων και την ανάπτυξη καινοτόμων πρωτοβουλιών. 

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου παρέδωσε και επίσημα το σύστημα και τον εξοπλισμό του προγράμματος κατά την τελετή που έγινε στο Δημαρχείο Άρτας. Πρόκειται για ένα πιλοτικό πρόγραμμα τουριστικής προβολής και ηλεκτρονικής καθοδήγησης σε ιστορικά μνημεία στην πρωτεύουσα του Δεσποτάτου της Ηπείρου.

Στον εξοπλισμό περιλαμβάνονται τρεις βάσης Πληροφόρησης (infokiosk) καθώς και 25 φορητοί υπολογιστές παλάμης (PDA) και η χρηματοδότησή του έγινε από το ΠΕΠ Ηπείρου.

Κατά την εκδήλωση ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος ανακοίνωσε ότι το συγκεκριμένο πρόγραμμα, μετά την επιτυχή πιλοτική εφαρμογή του, θα αναπτυχθεί σε ολόκληρη την Ήπειρο με χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ. 

«Τρεις φορείς, η Πολιτεία, η Τοπική Αυτοδιοίκηση και το Πανεπιστήμιο, αποδεικνύουν πόσο σημαντικά αποτελέσματα μπορούν να υπάρξουν μέσα από την συνεργασία. Όταν αποφασίζουμε να συνενώσουμε τις δυνάμεις μας, να υπηρετήσουμε έναν κοινό στόχο, τότε τον πετυχαίνουμε» τόνισε ο κ. Πανοζάχος.

Η ανάπτυξη του ψηφιακού και ηλεκτρονικού ξεναγού στην Άρτα, όπως υπογράμμισε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου, δείχνει ότι η καινοτομία μπορεί να συνδυαστεί άριστα και να υπηρετήσει με τον καλύτερο τρόπο την ιστορία και τον πολιτισμό. «Είναι ένα εργαλείο προόδου. Είναι μία ακόμη πτυχή που μπορεί να συμβάλει στην οικονομική ανάπτυξη της Ηπείρου, αφού ο πολιτισμός είναι συνδεδεμένος και με τον τουρισμό», υπογράμμισε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου. 

Την παρουσίαση του συστήματος πλοήγησης και ξενάγησης σε τουριστικές και πολιτιστικές διαδρομές μαζί με μια μικρή επίδειξη έκανε ο Καθηγητής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Δημήτρης Φωτιάδης.

Ο Δήμαρχος της Άρτας ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου για την στήριξη που είχαν οι προσπάθειες του Δήμου ώστε να καταστεί πρωτοπόρος  στην ψηφιακή εποχή.
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