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ΣΤΟΝ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

Το εξαθέσιο Δημοτικό Σχολείο Παντοκράτορα στην Πρέβεζα εγκαινίασε σήμερα ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος. Το σχολείο αυτό  έρχεται να συμπληρώσει τις εκπαιδευτικές υποδομές της περιοχής και να αναβαθμίσει την ποιότητα της εκπαίδευσης, αφού είναι από τα πιο σύγχρονα που παραδίδονται στους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς. 

Η συνεργασία της Περιφέρειας Ηπείρου με τη Νομαρχία Πρέβεζας ήταν άριστη και αποδοτική και ανάλογα είναι τα αποτελέσματα που υπάρχουν.

«Στο Γ΄ ΚΠΣ χρηματοδοτήθηκαν όλες οι προτάσεις που είχαν κατατεθεί για εκπαιδευτικές υποδομές στην περιοχή. Έτσι οδεύουμε προς επίλυση των στεγαστικών προβλημάτων της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ενώ θεωρούμε πολύ αξιόλογο το στοιχείο ότι σε όλα τα σχολεία έχουν αναπτυχθεί υποδομές πληροφορικής» τόνισε κατά την τελετή των εγκαινίων ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου. 

Ο κ. Πανοζάχος κατέστησε σαφές ότι ο τομέας της Παιδείας θα αποτελέσει προτεραιότητα και κατά τη νέα προγραμματική περίοδο με την διαφορά ότι οι σχολικές μονάδες θα είναι πλέον βιοκλιματικές. 

«Τα παιδιά δεν πρέπει να μαθαίνουν μόνο πως θα πηγαίνουν πολύ καλά στις εξετάσεις για να περάσουν στο Πανεπιστήμιο, αλλά πρέπει να μαθαίνουν πως θα προσφέρουν στην κοινωνία και πως θα συμπεριφέρονται στο περιβάλλον. Έτσι θα τους δίνονται βιωματικά στοιχεία εκπαίδευσης, πράγμα πολύ σημαντικό», τόνισε ο κ. Πανοζάχος.

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας, υπογράμμισε ότι αντιμετωπίζεται θετικά το αίτημα για ίδρυση Μουσικού Γυμνασίου και Λυκείου στην περιοχή της Πρέβεζας και κατέληξε τονίζοντας πως «κάθε φορά που εγκαινιάζεται ένα σχολείο είναι σαν να βγαίνει μια καινούρια αχτίδα φωτός….»
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