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Ιωάννινα 5 Μαΐου 2009
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ξηράνσεις δέντρων
Από τη Διεύθυνση Δασών της Περιφέρειας Ηπείρου γίνεται γνωστό πως τα τελευταία χρόνια έχουν εμφανιστεί σε περιοχές της Ευρωπαϊκής Ένωσης κάποιοι επιβλαβείς οργανισμοί (έντομα, μύκητες κ.λπ.), που προκαλούν σοβαρές βλάβες και ξηράνσεις σε πλατάνια, δρυς, οξιές, πεύκα, έλατα, καστανιές κ.λπ. δασικά είδη.

Η χώρα μας από την Ευρωπαϊκή και Εθνική Νομοθεσία, θεωρείται προστατευόμενη ζώνη για τους παθογόνους αυτούς οργανισμούς καραντίνας –όπως αναφέρονται.

Ο δασικός πλούτος της Περιφέρειας Ηπείρου είναι ένα από τα κυρίαρχα στοιχεία του τόπου μας και όλοι οι κάτοικοι της Ηπείρου, οι οποίοι έχουν αποδείξει διαχρονικά την ευαισθησία τους στα δάση, θεωρώντας ως προσωπική τους υπόθεση το θέμα που προέκυψε, θα πρέπει να γίνουν οι άγρυπνοι φύλακές τους. 
Η Διεύθυνση Δασών της Περιφέρειας Ηπείρου παρακαλεί όλους τους πολίτες, σε περίπτωση που αντιληφθούν τμηματικές ή γενικευμένες ξηράνσεις δέντρων των ειδών που προαναφέρθηκαν, να επικοινωνούν άμεσα με τους Δασικούς Φυτοϋγειονομικούς Ελεγκτές στα κατά τόπους Δασαρχεία.   
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