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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 6 Μαρτίου 2009
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ «ΘΗΣΕΑ»*
Στην αίθουσα της Ν.Α. Ιωαννίνων (στοά Σάρκα, 2ος όροφος), συνεδρίασε σήμερα Παρασκευή 6 Μαρτίου 2009, η Επιτροπή Παρακολούθησης του προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ».
Σε δηλώσεις του μετά τη συνεδρίαση ο ΓΓΠΗ κ. Δημήτριος Πανοζάχος είπε πως η επιτροπή ασχολήθηκε με δύο κυρίως θέματα, τα δημοτικά έργα (προεντάξεις - εντάξεις) και τη διανομή του διαδημοτικού υπολοίπου.

Για τα δημοτικά έργα ο κ. Πανοζάχος τόνισε πως η Περιφέρεια υιοθετεί όλες τις προτάσεις των φορέων. Σήμερα κατατέθηκαν πενήντα προτάσεις προεντάξεων, ύψους 5,4 εκατομμυρίων ευρώ και τριάντα επτά προτάσεις εντάξεων, ύψους 1,7 εκατομμυρίων ευρώ.

Οι φορείς, σημείωσε ο ΓΓΠΗ, πρέπει να επιμείνουν στο ρυθμό απορρόφησης και ελπίζει στην βελτιωμένη εικόνα στη διάρκεια του έτους. Οι διαδικασίες στο «ΘΗΣΕΑ» είπε, είναι απλές και αρκεί η τεκμηρίωση περί ολοκλήρωσης του έργου να ευσταθεί για να μπορούν τα έργα να τίθενται σε χρήση των δημοτών. 

Για τα διαδημοτικά ο Γενικός Γραμματέας είπε πως απευθύνει έκκληση στις ΤΕΔΚ να συνυποβάλλουν προτάσεις για το σύνολο της Ηπείρου και πιστεύω –σημείωσε- πως απευθύνομαι σε ευήκοα ώτα. Θα περιμένουμε τις προτάσεις τις ΤΕΔΚ, τις οποίες θέλουμε με Πανηπειρωτική αντίληψη, αλληλεγγύη και σε επίπεδο συλλειτουργίας.

Οι ΤΕΔΚ θα συνεδριάσουν ξανά μέσα στο επόμενο δεκαπενθήμερο και ελπίζουμε να καταλήξουν σε αποφάσεις. Η Επιτροπή σέβεται την τοπική Αυτοδιοίκηση, κατέληξε ο κ. Πανοζάχος και ελπίζουμε να κάνουμε βήματα μπροστά μαζί της.    

*Λεπτομέρειες για τα έργα, στοιχεία και υλικό αρχείου, μπορείτε να αναζητήσετε και να αναζητάτε από τη σελίδα της Περιφέρειας στο ΙΝΤΕΡΝΕΤ http://www.epirus.gov.gr/programs/thiseas/news.html. Οι τελευταίες καταστάσεις θα αναρτηθούν με την ολοκλήρωσή τους τις επόμενες ημέρες.
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