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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 6 Απριλίου 2009
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ολοκληρώθηκε η διαδικασία

των προγραμματικών συμβάσεων
ΟΤΑ – Περιφέρειας Ηπείρου *
Ολοκληρώθηκε η διαδικασία προετοιμασίας των Προγραμματικών Συμβάσεων μεταξύ της Περιφέρειας Ηπείρου και των ΟΤΑ Α΄ Βαθμού της Περιφέρειας, που δεν έχουν διαχειριστική επάρκεια για την εκτέλεση έργων στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ. 
Στη σημερινή συνέντευξη τύπου, που παραχώρησε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας κ. Δημήτρης Πανοζάχος, αφού αναφέρθηκε στην ολοκλήρωση της προετοιμασίας διαδικασίας των Προγραμματικών Συμβάσεων, κάλεσε τους ΟΤΑ, που δεν έχουν πιστοποιημένες υπηρεσίες, να καταθέσουν τις μελέτες τους στην Περιφέρεια για την υπογραφή των Προγραμματικών Συμβάσεων για την εκτέλεση των Έργων.

Ο Γενικός Γραμματέας προέτρεψε τους ΟΤΑ να συνεργασθούν με τις Νομαρχίες, οι οποίες έχουν πιστοποιημένες υπηρεσίες, αλλά όπως δήλωσε, η Περιφέρεια Ηπείρου δεν θα αρνηθεί σε κανέναν ΟΤΑ την υπογραφή Προγραμματικής Σύμβασης.  
Οι αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας, είναι η ΔΔΕ, η ΔΕΚΕ και η ΤΕΔΚ. Η ΔΔΕ είναι η κεντρική υπηρεσία που θα παραλαμβάνει τις μελέτες, ενώ τα έργα θα εκτελεί η ΔΕΚΕ σε συνεργασία με την ΤΥΔΚ.

Οι μελέτες θα πρέπει να είναι ώριμες και απαραίτητα να υπάρχουν οι αποφάσεις και οι υπογραφές των Δημοτικών Συμβουλίων των ΟΤΑ.

Ο κ. Πανοζάχος αναφέρθηκε στην καλή συνεργασία που υπήρχε μεταξύ των ΟΤΑ και της Περιφέρειας στη διαδικασία και την εκτέλεση των έργων του Γ΄ ΚΠΣ και εξέφρασε την επιθυμία του να συνεχιστεί η συνεργασία στο ίδιο πλαίσιο, για το όφελος των πολιτών, προς χάρη άλλωστε των οποίων κατασκευάζονται τα έργα.

 Ο ΓΓΠΗ τόνισε επίσης και μια σημαντική λεπτομέρεια, η οποία διαφοροποιεί το ΕΣΠΑ από την προηγούμενη περίοδο. Στο ΕΣΠΑ, τόνισε ο κ. Πανοζάχος, δεν υπάρχουν επαναλαμβανόμενες προκηρύξεις και η κάθε προκήρυξη που δημοσιεύεται ισχύει μέχρις εξαντλήσεως της σχετικής πίστωσης. Για όσες προκηρύξεις έχουν ήδη δημοσιευθεί, οι ΟΤΑ μπορούν να καταθέσουν τις προτάσεις τους. Όπως διευκρίνισε ο Γενικός Γραμματέας, η Περιφέρεια έχει αποδείξει πως όλα τα ώριμα αιτήματα χρηματοδοτούνται και πως επιδίωξή της και σκοπός της είναι να χρηματοδοτούνται όλα τα αιτήματα που κατατίθενται. 
Τα αιτήματα των ΟΤΑ αξιολογούνται στη λήξη κάθε τετραμήνου και συνεπώς οι ΟΤΑ έχουν στη διάθεσή τους τον απαιτούμενο χρόνο για τη σωστή σύνταξη των μελετών και την ωρίμανσή τους και την εν συνεχεία κατάθεσή τους.

Για τις Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις ο κ. Πανοζάχος τόνισε πως η Περιφέρεια χρηματοδοτεί τις μελέτες, αλλά η διαδικασία πραγματοποιείται και ολοκληρώνεται μέσω του Τραπεζικού Συστήματος.
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