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ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ  ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ  ΑΡΤΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΑΡΧΗ
	      Άρτα, 6 Απριλίου   2009
       

	                              ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



 Ο  παραδοσιακός  χορός της Ηπείρου «το Καγκελάρι» παρουσιάστηκε σε αντίστοιχες εκδηλώσεις σε Θεσσαλονίκη και Κομοτηνή στις 3 & 4 Απριλίου  από το 2ο Γυμνάσιο Άρτας με την συμμετοχή των πολιτιστικών συλλόγων Αμμοτόπου και Περάνθης. Οι εκδηλώσεις διοργανώθηκαν σε συνεργασία με την Ηπειρωτική Εστία Θεσσαλονίκης και τον σύλλογο Ηπειρωτών Άρτας, τον Ηπειρωτικό σύλλογο Κομοτηνής και συνδιοργανωτή τη ΝΑ Άρτας.


Ο Νομάρχης Γ. Παπαβασιλείου συνόδευσε την αποστολή και παρέστη στη παρουσίαση της Θεσσαλονίκης, η οποία πραγματοποιήθηκε στην κατάμεστη αίθουσα τελετών του Πανεπιστημίου. Στο σύντομο χαιρετισμό του τόνισε την ανάγκη πραγματοποίησης παρόμοιων εκδηλώσεων που φέρνουν κοντά την Άρτα με τους ετεροδημότες της και αναδεικνύουν και  προβάλλουν τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του νομού μας και υπογράμμισε ότι η ΝΑ Άρτας θα συνεχίσει να στηρίζει με κάθε μέσο κάθε παρόμοια προσπάθεια. 


Στην εκδήλωση πέραν του Νομάρχη Άρτας παρέστησαν και χαιρέτησαν οι αρμόδιοι για θέματα πολιτισμού  Αντινομάρχης και Αντιδήμαρχος Θεσσαλονίκης καθώς και ο Δήμαρχος Αράχθου Ιωάννης Κόκλας.


Το οδοιπορικό έκλεισε με την παρουσίαση της Κομοτηνής με πλήρη επιτυχία.
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	Από τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Άρτας


Πλ. Εθν.Αντίστασης, 47100 ΑΡΤΑ 

Τηλ: 26813 61000 • Fax: 26810 75855

E-Mail: nomartas@otenet.gr

