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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Β΄ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΧΩΡΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ – ΙΤΑΛΙΑΣ
Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτρης Πανοζάχος συμμετείχε σήμερα στη Β΄ Επιτροπή Παρακολούθησης του Προγράμματος Χωρικής Συνεργασίας Ελλάδας – Ιταλίας.

Στις εργασίες της επιτροπής προήδρευσε η Επίτροπος της Περιφέρειας Απουλίας κ. Godelli. Από Ελληνικής πλευράς συμμετείχαν επίσης ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας  Ιονίων Νήσων κ. Σωτήρης Βόσδου, καθώς και ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Οικονομικών, υπεύθυνος για την Περιφερειακή Ανάπτυξη και τις Επενδύσεις κ. Μανόλης Κατσιαδάκης.

Η Επιτροπή έθεσε ουσιαστικά το πρόγραμμα σε λειτουργία, οριστικοποιώντας την πρώτη προκήρυξη υποβολής αιτημάτων. Ο προϋπολογισμός της ανέρχεται σε 36 εκατομμύρια ευρώ, και η κάθε πρόταση θα έχει ανώτερο όριο προϋπολογισμού τα 2 εκατομμύρια ευρώ.  

Σε ό,τι αφορά την Ήπειρο, η επιλεξιμότητα αφορά και τους τέσσερις νομούς της.

Αναφερόμενος στα αποτελέσματα της πρώτης συνόδου της Επιτροπής, ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτρης Πανοζάχος, τόνισε πως τώρα είναι η ευκαιρία των Περιφερειών, οι οποίες μετέχουν στο πρόγραμμα, να οικοδομήσουν ένα πλαίσιο συνεργασίας σε όλους τους τομείς, στον πολιτισμό, τον τουρισμό, τις εμπορικές συναλλαγές κ.α., στηριζόμενες στην κοινή πολιτιστική και πολιτισμική ευρωπαϊκή τους κληρονομιά, που είναι το εχέγγυο της καλής συνεργασίας και της από κοινού ανάπτυξης, η οποία μπορεί να βοηθήσει και να καλύψει όλη την περιοχή της Αδριατικής. Λειτουργώντας σαν ομάδα οι Περιφέρειες του προγράμματος, τόνισε ο κ. Πανοζάχος, μπορούν να διεκδικήσουν επί πλέον ευρωπαϊκά χρήματα και να προωθήσουν εξαιρετικά κοινά αιτήματα της ευρύτερης περιοχής, στο πλαίσιο της αναπτυσσόμενης στοχευμένης πλέον Μεσογειακής πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Αυτή η ομάδα των Περιφερειών, συνέχισε ο κ. Πανοζάχος, μπορεί να προωθήσει εξαιρετικά σημαντικές δράσεις στο Πρόγραμμα Χωρικής Ανάπτυξης Ελλάδας – Ιταλίας, όπως η ανάδειξη της κοινής πολιτιστικής κληρονομιάς, χαρακτηριστικό παράδειγμα της οποίας είναι η Νικόπολη. 
Η συνεργασία των Περιφερειών μέσω του προγράμματος, κατέληξε ο κ. Πανοζάχος, θα δημιουργήσει ευκαιρίες για όλους στην περιοχή, θα βοηθήσει στην κοινωνική συνοχή και θα βελτιώσει τις οικονομικές και εμπορικές συναλλαγές. 
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