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Βελτίωση της ποιότητας ζωής ηλικιωμένων 

και ατόμων που χρήζουν κατ’ οίκον βοήθειας
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Με την ένταξη του έργου «Ενέργειες ενίσχυσης της κοινωνικής συνοχής και βελτίωσης της ποιότητας ζωής  ηλικιωμένων και ατόμων που χρήζουν κατ’ οίκον βοήθειας στην Περιφέρεια Ηπείρου», που υπεγράφη ήδη από τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρη Πανοζάχο, η Περιφέρεια Ηπείρου προσφέρει «χείρα βοήθειας» σε τρεις χιλιάδες περίπου άτομα που χρήζουν άμεσης φροντίδας.  

Το έργο εντάχθηκε στον Άξονα Προτεραιότητας 6 «Αειφόρος Ανάπτυξη και ποιότητα Ζωής Ηπείρου» του Ε.Π. «Θεσσαλίας- Στερεάς Ελλάδας – Ηπείρου 2007-2013» στη θεματική προτεραιότητα 69 «Μέτρα για τη βελτίωση της πρόσβασης στην απασχόληση και την αύξηση της διαρκούς συμμετοχής και προόδου των γυναικών στην απασχόληση, ώστε να μειωθεί ο διαχωρισμός με βάση το φύλο στην αγορά εργασίας και για την εναρμόνιση εργασίας και ιδιωτικής ζωής, όπως για παράδειγμα με την ευχερέστερη πρόσβαση στην φροντίδα παιδιών και εξαρτώμενων προσώπων». 

Το έργο αφορά παροχή υπηρεσιών φροντίδας κατ’ οίκον σε ηλικιωμένα άτομα (άνδρες και γυναίκες)  αλλά και σε μη ηλικιωμένα άτομα (ΑΜΕΑ κ.λ.π.) που χρήζουν υποστηρικτικών υπηρεσιών αλλά και ιατρικών και νοσηλευτικών υπηρεσιών ή κατ’ οίκον βοήθειας μέσω των «Μονάδων Βοήθειας στο Σπίτι» και των «Μονάδων Κοινωνικής Μέριμνας» 
Η δημόσια δαπάνη του έργου ανέρχεται σε 10,6 εκατομμύρια ευρώ. Το έργο συγχρηματοδοτείται από Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης.

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου  Δημήτριος Πανοζάχος σε δήλωσή του τόνισε ότι θεωρεί πολύ σημαντικό έργο τη φροντίδα και την περίθαλψη των ατόμων, τα οποία έχουν την ανάγκη και δικαιούνται φροντίδας, άλλωστε το πρόσωπο μιας κοινωνίας αναδεικνύεται από την ευαισθησία της απέναντι στα μέλη της, που χρήζουν υποστηρικτικών ιατρικών και νοσηλευτικών υπηρεσιών και κατ’ οίκον βοήθειας και η Περιφέρεια, στην υπηρεσία της κοινωνίας της Ηπείρου, έρχεται αρωγός και συμπαραστάτης.
 Οι Υπηρεσίες της Περιφέρειας είναι προετοιμασμένες για να βοηθήσουν και να συνεργαστούν με τους αρμόδιους φορείς της Ηπείρου, για την υλοποίηση και απρόσκοπτη λειτουργία του σοβαρού αυτού κοινωνικού έργου, το οποίο εν τέλει θα αναδείξει και το λόγο του πολιτισμού μας.

Όταν αναφερόμαστε στην ανάπτυξη, σημείωσε ο κ. Πανοζάχος, που θα στηρίζεται στα συγκριτικά της πλεονεκτήματα, όπως είναι ο πολιτισμός, το περιβάλλον και η παιδεία, έχουμε υποχρέωση να στρέψουμε την προσοχή μας και το ενδιαφέρον μας στα άτομα που χρήζουν βοήθειας, επειδή η παροχή φροντίδας σ’ αυτή την κατηγορία πολιτών, είναι κατά την άποψή μας η κορυφαία πράξη του πολιτισμού της κοινωνίας. 
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