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ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ  ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ  ΑΡΤΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΑΡΧΗ
	      Άρτα, 10  Μαρτίου   2009
       

	                              ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Με πρωτοβουλία της Ν.Α. Άρτας  καθώς και του Δήμου Γ .Καραισκάκη πραγματοποιήθηκαν  τα γυρίσματα της εκπομπής της ΕΤ3,  «ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ» στα οποία παρευρέθησαν ο Νομάρχης Άρτας Γ. Παπαβασιλείου, ο Δήμαρχος Γ.Καραισκάκη Ν. Βασιλάκης ,ο Δήμαρχος Κομποτίου  ΣΤ. Γιαννούλης, η Νομαρχιακή Σύμβουλος Κ. Μπαλατσούκα, πρόεδροι συλλόγων και αδελφοτήτων καθώς και πλήθος κόσμου από όλο το Νομό. 

Η εκπομπή ήταν αφιερωμένη στον αρχιστράτηγο της Ελλάδας Γ. Καραισκάκη, το γιο της καλογριάς, όπως έμεινε γνωστός στο διάβα της ιστορίας. 

Η γενέτειρά του η Σκουληκαριά της Άρτας μας γεμίζει με περηφάνια καθώς η μορφή του Καραισκάκη υπερέβη τα στενά τοπικά όρια και έχει γίνει εθνικό σύμβολο.

Ο Γ. Καραισκάκης είναι καύχημα όχι μόνο της Σκουληκαριάς και της Άρτας αλλά το ιδανικό για όλους τους Έλληνες το σύμβουλο της Ελευθερίας για τον ελεύθερο κόσμο. 

Τιμούμε τον αγωνιστή του 1821 σαν γνήσιο τέκνο της Άρτας και δεν ανεχόμαστε τη παραχάραξη της ιστορικής του καταγωγής.
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Η εκπομπή συμβάλλει με άριστο τρόπο στην ανάδειξη της πολιτιστικής και ιστορικής μας κληρονομιάς και θα προβληθεί λίγες μέρες πριν την επέτειο εορτασμού της 25ης Μαρτίου.  
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