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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 12 Φεβρουαρίου 2009
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτρης Πανοζάχος, αποφάσισε να ανακαλέσει τις μηνύσεις εναντίον των κυρίων Κωνσταντίνου και Βασιλείου Καλτσή, μετά την έγγραφη δήλωσή τους, την οποία κατέθεσαν ενώπιον του Δικαστηρίου και η οποία καταχωρήθηκε στα πρακτικά και έχει ως εξής:

ΣΥΓΝΩΜΗ κ. Πανοζάχο
Έχουμε γράψει στην εφημερίδα μας και άλλοτε σχετικά με την αλήθεια και τους μύθους για την αντιπαράθεσή μας με τον Γ. Γ. της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριο Πανοζάχο.

Του ασκήσαμε κριτική ως πολιτικό πρόσωπο με πολύ σκληρές εκφράσεις και χαρακτηρισμούς.

Έχουμε το θάρρος να παραδεχτούμε ότι ΚΑΝΑΜΕ ΛΑΘΟΣ και ευθαρσώς ΖΗΤΑΜΕ ΣΥΓΝΩΜΗ.

Τα δημοσιεύματά μας αυτά οφείλονται στην ελλιπή ενημέρωσή μας λόγω των συνθηκών της δουλειάς και στην υπερβολή μας που δεν κινείται από ιδιοτελείς λόγους αλλά από την αγάπη μας για την Ήπειρο.

Ζητάμε συγνώμη κ. Δ. Πανοζάχο για τα λάθη μας και για τον επιπρόσθετο λόγο ότι ο σωστός δημοσιογράφος έχει την τόλμη να παραδέχεται τα λάθη του.

Το παρόν θα δημοσιευθεί στην 1η σελίδα, στις αμέσως επόμενες εκδόσεις των εφημερίδων μας, εντός ειδικού πλαισίου, σε 5στηλο ο τίτλος και 3στηλο το κείμενο, με ειδικό φόντο.    
Ο ΓΓΠΗ αποφάσισε να δεχθεί τη μεταμέλεια, την οποία επέδειξαν οι κύριοι Κώστας και Βασίλειος Καλτσής, απορρίπτοντας και αποδοκιμάζοντας τα κείμενα, τα οποία κατά καιρούς δημοσιεύθηκαν στις εφημερίδες «ΕΡΕΥΝΑ» και «EPIRUSPRESS» εναντίον του, ζητώντας του δημόσια συγνώμη. 
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