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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Βελτίωση της ποιότητας ζωής ηλικιωμένων 

και ατόμων που χρήζουν κατ’ οίκον βοήθειας
Με την ένταξη του έργου «Ενέργειες στήριξης ηλικιωμένων ατόμων που χρήζουν βοήθειας για την ενίσχυση της απασχολησιμότητας των εμμέσως ωφελουμένων ατόμων (ΚΗΦΗ) στην Περιφέρεια Ηπείρου» που υπεγράφη ήδη από τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρη Πανοζάχο, η Περιφέρεια Ηπείρου συνεχίζει να προσφέρει τη βοήθειά της στους ηλικιωμένους και ταυτοχρόνως να προσφέρει τη δυνατότητα απασχόλησης σε ένα σημαντικό αριθμό εργαζόμενων για την υλοποίηση του έργου.  

Το έργο εντάχθηκε στον Άξονα Προτεραιότητας 10 (4.1) «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών» του Ε.Π. του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», στη θεματική προτεραιότητα 69 «Μέτρα για τη βελτίωση της πρόσβασης στην απασχόληση και την αύξηση της διαρκούς συμμετοχής και προόδου των γυναικών στην απασχόληση, ώστε να μειωθεί ο διαχωρισμός με βάση το φύλο στην αγορά εργασίας και για την εναρμόνιση εργασίας και ιδιωτικής ζωής, όπως για παράδειγμα με την ευχερέστερη πρόσβαση στην φροντίδα παιδιών και εξαρτώμενων προσώπων». 

Το έργο αφορά παροχή υπηρεσιών ημερήσιας φροντίδας σε ηλικιωμένα άτομα μη δυνάμενα να αυτοεξυπηρετηθούν απόλυτα (κινητικές δυσκολίες, άνοια, κλπ), μέσω των Κέντρων Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ). 
Η δημόσια δαπάνη του έργου ανέρχεται σε 3,05 εκατομμύρια ευρώ. Το έργο συγχρηματοδοτείται από Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.
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