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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 12 Απριλίου 2009
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το πρόγραμμα «Πίνδος» 
ένα πρότυπο ανάπτυξης για την χώρα *
Πέντε Περιφέρειες και δεκατρείς Νομοί, αποτελούν πλέον τις γειτονιές στην μεγάλη Κοινότητα της Πίνδου. 299 έργα και μελέτες, συνολικού προϋπολογισμού 160 εκατομμυρίων ευρώ έχουν ενταχθεί στο πρόγραμμα «Πίνδος» σε ένα πρότυπο ανάπτυξης για την χώρα. 

Η πορεία του προγράμματος εξετάστηκε στην 9η συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης, που πραγματοποιήθηκε στο Νεοχώρι Καρδίτσας. Στις εργασίες προήδρευσε ο Υφυπουργός Οικονομίας Αθανάσιος Μπούρας ενώ ιδιαίτερη σημασία είχε η συμμετοχή του Προέδρου της Βουλής Δημήτρη Σιούφα, ο οποίος έκανε γνωστό ότι έχει προτείνει την δημιουργία αντίστοιχου προγράμματος για την νησιωτική Ελλάδα.

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος χαρακτήρισε επανάσταση την υλοποίηση του προγράμματος «Πίνδος». Μία επανάσταση που κατάφερε να αναπτερώσει ξεχασμένες οικονομικές δυνάμεις της χώρας και έφερε την περιφέρεια και τους ορεινούς όγκους στο προσκήνιο. «Για να πετύχει πραγματικά η επανάσταση αυτή, θα πρέπει σε όλες τις γειτονιές της Πίνδου να ολοκληρωθούν τα έργα που έχουν αποφασιστεί. Προέχει να γίνουν αυτά, από την λήψη αποφάσεων για νέες εντάξεις. Οφείλουμε να παραδώσουμε τα έργα στους πολίτες και με την αύξηση του ορίου πληρωμών που συμπεριλαμβάνεται στην εισήγηση ,η Κυβέρνηση δίνει αυτή την δυνατότητα. Παρέχει τα εφόδια ώστε η επανάσταση να πετύχει πλήρως», υπογράμμισε στην τοποθέτησή του ο κ. Πανοζάχος

Υπογράμμισε δε, ότι στις περιπτώσεις εκείνες, όπου ενταγμένα έργα δεν έχουν ξεκινήσει, θα ήταν χρήσιμο να επανεξεταστούν από τους φορείς ώστε να επικαιροποιηθούν οι προτάσεις τους και να προσαρμοστούν στις απαιτήσεις που δημιουργεί η νέα οικονομική πραγματικότητα. 

Μέχρι σήμερα, έχουν ενταχθεί συνολικά στο πρόγραμμα 299 έργα και μελέτες, συνολικού προϋπολογισμού 160.864.110 ευρώ.

Για το 2009, το όριο πληρωμών αυξάνεται, φθάνοντας τα 50 εκατ. ευρώ από 32 εκατ. ευρώ που είχαν προβλεφθεί αρχικά. 

Αυξάνεται όμως και ο συνολικός προϋπολογισμός του προγράμματος από τα 120 στα 135 εκατομμύρια.
Για την Ήπειρο, ιδιαίτερη σημασία έχει η οριστικοποίηση της ολοκληρωμένης  χρηματοδότησης του οδικού άξονα Σιστρουνίου- Κόμβου Τύριας, με το ποσό των 12,6 εκατομμυρίων ευρώ. Με το έργο η περιοχή της Λάκας Σουλίου αποκτά πρόσβαση στην Εγνατία Οδό. «Πρόκειται για μία παρέμβαση μείζονος σημασίας. Το έργο αποτελούσε αίτημα των κατοίκων και των φορέων της περιοχής και η υλοποίησή του μπορεί να αλλάξει τις προοπτικές και να ανοίξει νέους ορίζοντες», τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου. 
Από το Γραφείο Τύπου
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