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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Δ. Πανοζάχος: 

Να αξιοποιηθούν τα στρατηγικά πλεονεκτήματα της Άρτας 
Την ευχή, το 2009 να λυθεί οριστικά το θέμα της κατασκευής του Βιοτεχνικού Πάρκου, εξέφρασε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος, στην εκδήλωση που πραγματοποίησε χθες το βράδυ το Επιμελητήριο Άρτας, για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίττας του. 
Η Περιφέρεια Ηπείρου έχει χρηματοδοτήσει με το ποσό των 500 χιλιάδων ευρώ τη Νομαρχία Άρτας για την εκπόνηση των απαραίτητων μελετών και έχει εξασφαλίσει από το ΕΣΠΑ τα κονδύλια για την κατασκευή του έργου. Προϋπόθεση όμως για να πάρει σάρκα και οστά είναι η συναίνεση των κοινωνικών φορέων και η συστράτευση όλων των πολιτικών δυνάμεων της περιοχής, προκειμένου να βρεθεί και να συμφωνηθεί ο κατάλληλος χώρος για την κατασκευή του. 

«Μία περιοχή, που προσελκύει πλέον συνεχώς επενδύσεις, όπως είναι ο Νομός της Άρτας, θα πρέπει να δημιουργήσει άμεσα μία τέτοια υποδομή. Είναι επιβεβλημένη γιατί θα διευκολύνει τους επιχειρηματίες και θα αποτρέψει την άναρχη εγκατάσταση μονάδων. Επιβάλλεται σήμερα, όλοι οι φορείς, να επιδείξουν την απαιτούμενη ωριμότητα και να επιτευχθεί η κοινωνική συναίνεση για την οριστική λύση», τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου.

Ο κ. Πανοζάχος επεσήμανε ότι ο Αναπτυξιακός Νόμος αναδείχθηκε στο πιο σημαντικό και χρήσιμο εργαλείο για τους επιχειρηματίες και τα αποτελέσματα από την εφαρμογή του δείχνουν ότι κάλυψε ένα μεγάλο κενό. Οι επενδύσεις στην Ήπειρο έχουν τριπλασιαστεί, ενώ και στο Νομό της Άρτας όπου αρχικά δεν υπήρχε μεγάλη ανταπόκριση, τον τελευταίο χρόνο το κλίμα έχει αναστραφεί πλήρως και οι τάσεις είναι συνεχώς αυξητικές. 

«Σήμερα δεν χρειάζεται να αναζητήσουμε την ανάπτυξη σε τομείς που ενδεχομένως θα επιθυμούσαμε. Μπορούμε να την αναζητήσουμε σε αυτά που διαθέτει η περιοχή μας. Στα αγροτικά προϊόντα της και τον αγροτουρισμό. Στην παραγωγή και την μεταποίησή τους. Αυτά μπορούν να αποτελέσουν την «βαριά βιομηχανία», τόνισε ο κ. Πανοζάχος και συμπλήρωσε ότι η σημερινή διεθνής οικονομική κρίση, μπορεί να απαντηθεί με την ποιότητα των προϊόντων και των υπηρεσιών, με την αξιοποίηση όλων των εργαλείων που δίνει η πολιτεία αλλά και την αξιοποίηση των στρατηγικών πλεονεκτημάτων της περιοχής. 

Στην εκδήλωση για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας παρέστη ο Νομάρχης Άρτας Γιώργος Παπαβασιλείου, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου και πολλοί επιχειρηματίες. 

Στις ιδιόκτητες εγκαταστάσεις του Επιμελητηρίου προσφέρθηκαν πολλά τοπικά προϊόντα, που στο σύνολό τους, προέρχονται από παραγωγικές  μονάδες που εντάχθηκαν και χρηματοδοτήθηκαν από τον Αναπτυξιακό Νόμο. 

Επρόκειτο, όπως είπε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου, για ένα έμπρακτο παράδειγμα συνδυασμού της ανάπτυξης με την τοπική παραγωγή και της τοπικής οικονομίας με την ποιότητα. 
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