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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΕΣΠΑ: ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΗΝ ΑΡΤΑ

ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΔΚ ΑΡΤΑΣ

Δημήτρης Πανοζάχος: -Η Περιφέρεια Ηπείρου παρέχει την δυνατότητα της σύναψης προγραμματικών συμβάσεων με τους μη πιστοποιημένους Δήμους και τις υπηρεσίες της, ώστε να μπορέσουν να κατατεθούν φάκελοι και να εκτελεστούν έργα*
Στα 38 εκατομμύρια ευρώ, ανέρχεται ο προϋπολογισμός των έργων που έχουν ενταχθεί ήδη στο νέο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα. Ο αριθμός των προσκλήσεων για νέες εντάξεις καθημερινά αυξάνει και έτσι παρέχεται η δυνατότητα σε όλους τους φορείς της Ηπείρου να προγραμματίσουν τις παρεμβάσεις τους, να προετοιμάσουν τις μελέτες και τους φακέλους τους και να δρομολογήσουν έργα που θα σηματοδοτούν το μέλλον της περιοχής.

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου, μιλώντας σήμερα στην ημερίδα που οργάνωσε η Νομαρχία και η ΤΕΔΚ Άρτας για το ΕΣΠΑ, επανέλαβε ότι η νέα προγραμματική περίοδος αποτελεί μεγάλη αλλά και τελευταία ευκαιρία για την Ήπειρο. 

Με δεδομένο ότι μεγάλα κενά στον τομέα των υποδομών έχουν κλείσει, ορίζονται νέες προτεραιότητες, έτσι ώστε στο κλείσιμο του ΕΣΠΑ, η Ήπειρος να συναγωνίζεται επί ίσοις όροις τις περιφέρειες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Στερεάς, Θεσσαλίας και Ηπείρου, θα εισρεύσουν στην περιοχή 480 εκατομμύρια ευρώ. Παράλληλα όμως θα κατευθυνθούν στην Ήπειρο κι άλλα ποσά από τα Τομεακά Προγράμματα που διαχειρίζονται τα Υπουργεία.

«Χρήματα υπάρχουν και μάλιστα πολλά. Η πρόκληση για όλους μας είναι να υπάρχει ποιότητα και αποδοτικότητα στα έργα που θα εκτελέσουμε», τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος.

Ο κ. Πανοζάχος επανέλαβε την ανάγκη απαγκίστρωσης του σχεδιασμού από τον τομέα των υποδομών. Σήμερα επιβάλλεται μία μεγάλη στροφή προς την ενίσχυση της παραγωγής, της οικονομίας της γνώσης και των νέων τεχνολογιών, ώστε να γίνει πράξη το αναπτυξιακό άλμα. Φυσικά κεντρικοί πυλώνες και κατά τη νέα προγραμματική περίοδο, παραμένουν το περιβάλλον, ο πολιτισμός και η παιδεία, στοιχεία αναπόσπαστα με την ιστορία, την φυσιογνωμία και το μέλλον της Ηπείρου.

Στις δηλώσεις που έκανε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου, υπογράμμισε ότι κανένας Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης δεν κινδυνεύει να μετατραπεί σε θεατή του ΕΣΠΑ, αφού τα προβλήματα που θα μπορούσαν να προκληθούν λόγω της έλλειψης διαχειριστικής επάρκειας αντιμετωπίζονται.

Από την μία το Υπουργείο Οικονομίας διευκόλυνε την διαδικασία και από την άλλη η Περιφέρεια Ηπείρου παρέχει την δυνατότητα της σύναψης προγραμματικών συμβάσεων με τους μη πιστοποιημένους Δήμους και τις υπηρεσίες της, ώστε να μπορέσουν να κατατεθούν φάκελοι και να εκτελεστούν έργα. 
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