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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνάντηση Α. Σαμαρά - Δ. Πανοζάχου 

Για τα έργα του Πολιτισμού της Περιφέρειας 
Με τον Υπουργό Πολιτισμού Αντώνη Σαμαρά συναντήθηκε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος. Τα έργα του τομέα πολιτισμού, που η Περιφέρεια έχει θέσει ως προτεραιότητες για τη νέα προγραμματική περίοδο (ΕΣΠΑ) αποτέλεσαν το βασικό αντικείμενο της συνάντησης αυτής. 

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας ενημέρωσε τον Υπουργό για τις μεγάλες παρεμβάσεις που σχεδιάζονται στην Νικόπολη και το Κάστρο της Άρτας ενώ αναλυτική συζήτηση έγινε και για την συνέχιση των εργασιών αναστήλωσης στην αρχαία Δωδώνη.

Επίσης εκτενής συζήτηση έγινε για τις μελέτες προετοιμασίες του ΕΣΠΑ, που χρηματοδοτεί η περιφέρεια και  αφορούν σε έργα πολιτισμού, όπως είναι αυτή του Κάστρου των Ιωαννίνων. 

«Ο πολιτισμός αποτελεί πυλώνα ανάπτυξης για την Ήπειρο και τα έργα στον τομέα αυτό είναι μία από τις προτεραιότητες της τρέχουσας προγραμματικής περιόδου», δήλωσε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας σημειώνοντας ότι η συνεργασία με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου θα είναι συνεχής με στόχο τον καλύτερο προγραμματισμό και την απρόσκοπτη εκτέλεση των έργων. 
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