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χρόνια πολλά σε όλο τον κόσμο

καλό Πάσχα και καλή Ανάσταση

Πασχαλινό Μήνυμα

του ΓΓΠΗ κ. Δημητρίου Πανοζάχου

Μετά τις ημέρες των Παθών, της οδύνης και της θλίψης, είμαστε έτοιμοι να δεχθούμε το ελπιδοφόρο και αισιόδοξο μήνυμα της Ανάστασης. Της νίκης της αλήθειας κατά του ψεύδους. Της νίκης της αγάπης κατά του μίσους. 

Το μήνυμα της ζωής, της ελπίδας, της αγωνιστικότητας, εναντίον του θανάτου, του μηδενισμού και της απογοήτευσης.

Η Ήπειρος βιώνει τις ημέρες αυτές την δική της ανάσταση, με την επιστροφή των αποδήμων, των παιδιών, που επιστρέφουν για να αναβαπτιστούν στον τόπο τους. Και πρέπει να φύγουν κι αυτοί με ένα μήνυμα. Ότι η άνοιξη του τόπου έχει ξεκινήσει. 

Η Ήπειρος έχει γυρίσει σελίδα. Τα μεγάλα έργα ολοκληρώνονται και ο σχεδιασμός για τα επόμενα χρόνια πατάει σε στέρεες βάσεις.

Αιτήματα πολλών ετών απαντήθηκαν, προβλήματα λύθηκαν, αλλά ανάγκες πάντα θα υπάρχουν. Σε αυτές απαντάμε με όραμα και με σχέδιο, που μας επιτρέπουν να ελπίζουμε σε μία «άνοιξη διαρκείας» για την Ήπειρο. 

Το μήνυμα της Αναστάσεως κηρύσσει την ελευθερία από κάθε αιτία φόβου. Και στην εποχή μας οι φόβοι αυξάνονται. Επιτείνονται από τη διεθνή οικονομική κρίση. Μπροστά σε αυτό το ορμητικό ποτάμι, που απειλεί να σαρώσει τα πάντα, μπορούμε να απαντήσουμε όλοι μαζί και ο καθένας χωριστά. Το κράτος με τα μέτρα που παίρνει, οι φορείς με την ευαισθησία που θα δείξουν για τους πιο ευπαθείς και η κοινωνία με την αλληλεγγύη. Η μεγαλύτερη αλληλεγγύη στην οικογένεια, στο περιβάλλον μας, μπορεί να απελευθερώσει όλους από τους φόβους για το μέλλον. 

Μήνυμα ελευθερίας φέρνει η Ανάσταση. Και μήνυμα ελπίδας. Ας το κρατήσουμε μέσα μας, ζωντανό. Όπως το ανέσπερο φως. Οδηγό μας….

Πέμπτη 16 Απριλίου 2009
Από την Περιφέρεια Ηπείρου
