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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 17 Φεβρουαρίου 2009
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΕΠΕΣΚΕΦΘΗΚΑΝ ΤΟΝ ΓΓΠΗ
Οι εργαζόμενοι στα Κλωστήρια Πρέβεζας επισκέφτηκαν σήμερα Τρίτη 17 Φεβρουαρίου 2009 στο γραφείο του το Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριο Πανοζάχο. 
Σκοπός της επίσκεψης ήταν να εκφράσουν οι εργαζόμενοι τις ευχαριστίες τους στο Γενικό Γραμματέα για την επίλυση του χρονίζοντος εργασιακού προβλήματός τους. 

Εκ μέρους των εργαζομένων μίλησε ο κ. Άλκης Λορέντζος, που αφού ευχαρίστησε τον κ. Πανοζάχο για την προσωπική του συμβολή στην επίλυση του προβλήματός τους, από την πρώτη στιγμή που έγινε γνώστης του θέματος, παρακάλεσε το Γενικό Γραμματέα να επιληφθεί για την ολοκλήρωση των διαδικασιών.  

Αμέσως μετά ο κ. Πανοζάχος απευθυνόμενος στους εργαζόμενους τόνισε πως είναι ικανοποιημένος για την ευτυχή κατάληξη του θέματός τους, το οποίο η κυβέρνηση αντιμετώπισε με ιδιαίτερη ευαισθησία. 

Η κοινωνική αλληλεγγύη, τόνισε ο ΓΓΠΗ, είναι το ζητούμενο σήμερα στις δύσκολες ώρες που περνάει ο τόπος και η κυβέρνηση στέκεται αλληλέγγυα σε όλους τους δοκιμαζόμενους πολίτες, ενώ ταυτόχρονα και ειδικά για το θέμα της Βιομηχανικής Περιοχής της Πρέβεζας, αναζητείται λύση, η οποία θα επιτρέψει την απρόσκοπτη λειτουργία της Βιομηχανικής Περιοχής και την προσέλκυση και εγκατάσταση επιχειρήσεων σ’ αυτή.  
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