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ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΦΑΝΑΡΙΟΥ
Δύο σημαντικά έργα, η κατασκευή του κόμβου Καναλακίου που θα δώσει πρόσβαση στην Εγνατία Οδό και η κατασκευή της παραλιακής οδού Ηγουμενίτσας Πρέβεζας, θα φέρουν στον προσκήνιο τον Δήμο Φαναρίου και θα δημιουργήσουν νέες προϋποθέσεις ανάπτυξης για την περιοχή. 

Αυτό, μεταξύ των άλλων, τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος, κατά την συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Φαναρίου στην οποία παραβρέθηκαν και δεκάδες κάτοικοι της περιοχής. 

Η μελέτη για την κατασκευή του κόμβου επικαιροποιήθηκε και ο προϋπολογισμός του έργου υπολογίζεται στα 8,6 εκατομμύρια ευρώ. Η προκήρυξη όπως ανακοίνωσε ο κ. Πανοζάχος θα γίνει μέσα στις επόμενες ημέρες και αφού προηγηθεί η σχετική «σύμφωνη γνώμη»  από τον Δήμο.

Εκτενής αναφορά έγινε και στην σύνδεση της περιοχής με την Ιόνια Οδό. Όπως είναι γνωστό η μελέτη για την παραλιακή οδό Ηγουμενίτσας- Πρέβεζας, έργο ζωτικής σημασίας για την Ήπειρο, ολοκληρώνεται από το Υπουργείο Περιβάλλοντος. Η Περιφέρεια Ηπείρου έχει δεσμεύσει το ποσό των 45 εκατομμυρίων ευρώ από το ΕΣΠΑ για την κατασκευή του, εκτιμώντας ότι πρόκειται για μία παρέμβαση στον τομέα των υποδομών, με πολλαπλά οφέλη και για τους δύο Νομούς της Ηπείρου.

«Τα προβλήματα των πολιτών δεν έχουν χρώματα. Τα έργα γίνονται για να λύνουν προβλήματα και για να τα απολαμβάνουν οι πολίτες», επεσήμανε στην τοποθέτησή του ο κ. Πανοζάχος.

Στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Φαναρίου έγινε αναλυτική συζήτηση για την ανάγκη προστασία περιβάλλοντος. Ο Δήμαρχος Αντώνης Νάστας και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι αναγνώρισαν ότι τα έργα αποχέτευσης και βιολογικών καθαρισμών είναι από αυτά που συμβάλλουν σημαντικά στην προστασία του περιβάλλοντος και στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής, σε μία περιοχή μάλιστα, που καταγράφει ραγδαία τουριστική ανάπτυξη.

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου τόνισε ότι όλες οι προτάσεις που υπήρξαν μέχρι τώρα και συνοδεύονταν από τις ανάλογες μελέτες χρηματοδοτήθηκαν, ενώ για έργα που βρίσκονται σε εκκρεμότητα θα πρέπει η Τοπική Αυτοδιοίκηση να υποβάλλει τις ανάλογες μελέτες στις προκηρύξεις που είναι ήδη στον αέρα από τα Επιχειρησιακά Προγράμματα και αφορούν τόσο σε έργα αποχέτευσης, όσο και σε έργα ύδρευσης. 

Ο κ. Πανοζάχος τόνισε ότι η στήριξη της Κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας στους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης είναι συνεχής και αποτυπώνεται τόσο στο πρόγραμμα «Θησέας» όσο και στην χρηματοδότηση όλων των προτάσεων από το ΠΕΠ. 

Υπογράμμισε ακόμη ότι η ολοκλήρωση των αρδευτικών έργων στην περιοχή του Φαναρίου που χρηματοδοτήθηκαν στο πλαίσιο του ΠΕΠ Ηπείρου του Γ ΚΠΣ, αποδεικνύει εμπράκτως την κοινωνική πολιτική της Κυβέρνησης αλλά και την επιλογή της να στηρίξει την τοπική παραγωγή και να βελτιώσει τις συνθήκες δουλειάς.

Στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου έγινε αναλυτική αναφορά στο Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο Φαναρίου το οποίο ήταν το πρώτο που εγκρίθηκε στην  Ήπειρο και στο οποίο παρουσιάζονται προβλήματα λόγω κυρίως της απειρίας του Δήμου και των αρμοδίων κρατικών υπηρεσιών και για τα οποία  όπως ανακοίνωσε ο κύριος 
Πανοζάχος αναζητούνται τρόποι  αντιμετώπισή τους και  εξεύρεση λύσεων 
Τέλος ο κ. Πανοζάχος ζήτησε από το Δημοτικό Συμβούλιο Φαναρίου αλλά και τους κατοίκους της περιοχής να ασχοληθούν σοβαρά με το πρόβλημα της νιτρορύπανσης και έκανε γνωστό ότι η Περιφέρεια από την πλευρά της βρίσκεται στην διαδικασία επικαιροποίησης σχετικής μελέτης που είχε εκπονηθεί.
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