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ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 17 Μαρτίου 2009
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ 8ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΡΤΑΣ
Το 8ο Νηπιαγωγείο Άρτας εγκαινίασε σήμερα ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος. Το έργο εντάχθηκε και χρηματοδοτήθηκε από το ΠΕΠ και καλύπτει βασικές εκπαιδευτικές ανάγκες στην πόλη της Άρτας.

«Κάθε φορά που εγκαινιάζεται μία υποδομή στον χώρο της εκπαίδευσης, κάθε φορά που ανοίγει ένα νέο σχολείο, είναι σαν να ανοίγει ένα παράθυρο στον ήλιο», τόνισε στην ομιλία του ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας ο οποίος υπογράμμισε ότι η χρηματοδότηση και η ενίσχυση όλων των υποδομών εκπαίδευσης θα συνεχιστεί και κατά την τρέχουσα προγραμματική περίοδο.

«Με την ενίσχυση του τομέα της παιδείας μπορεί να ανοίξει ένας νέος δρόμος για το μέλλον της Ηπείρου. Υποχρέωση της πολιτείας είναι να δημιουργεί σύγχρονες δομές σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης, είτε πρόκειται για την προσχολική εκπαίδευση, είτε για την τριτοβάθμια» τόνισε ο κ. Πανοζάχος. 

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου χαρακτήρισε εξαιρετικά σημαντική την προσχολική αγωγή, αφού από εκεί ξεκινά η εκπαίδευση ενός παιδιού αλλά και η διαδικασία κοινωνικοποίησής του. 

«Η πολιτεία φροντίζει να δημιουργεί τις κατάλληλες υποδομές και χώρους κατάλληλους, ώστε και οι γονείς να είναι σίγουροι για την ασφάλεια των παιδιών τους», σημείωσε ο κ. Πανοζάχος.

Ο Γενικός Γραμματέας μετέφερε την βούληση της Περιφέρειας να χρηματοδοτεί από το ΕΣΠΑ μόνο βιοκλιματικά κτίρια στον χώρο της εκπαίδευσης.

Στην τελετή των εγκαινίων χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Άρτας Ιγνάτιος και παραβρέθηκαν ο Νομάρχης Άρτας Γιώργος Παπαβασιλείου, ο 

Αντιδήμαρχος Γρ. Τρομπούκης, ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Νίκος Πετρόπουλος, εκπρόσωποι της τοπικής εκπαιδευτικής κοινότητας, παιδιά και γονείς. 
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