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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΠΑΣΟΚ ΑΡΤΑΣ
Χρειάζεται στα αλήθεια περισσό θράσος, έλλειψη μνήμης και πλήρη απουσία αυτοκριτικής για να οδηγηθεί κάποιος στο σημείο που έφτασε η Νομαρχιακή Επιτροπή του ΠΑΣΟΚ Άρτας, η οποία προσπάθησε με ύβρεις και αποσπασματικά στοιχεία να απαντήσει σε όσα ανέφερε κατά την τελευταία του συνέντευξη Τύπου ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος.

Από τη Νομαρχιακή Επιτροπή, διαφεύγει το γεγονός ότι ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου υπηρετεί την Ήπειρο εκτελώντας εντολές της Κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας.

Ο σχεδιασμός των Κυβερνήσεων του ΠΑΣΟΚ για την Ήπειρο, είναι ταυτισμένος με την «εθνική στάνη» στο Μέτσοβο. Με ένα έργο για το οποίο ξοδεύτηκαν πολλά εκατομμύρια και έμεινε ανενεργό.

Το ΠΑΣΟΚ και τα στελέχη του στην Ήπειρο πρέπει να καταλάβουν ότι τα έργα χρεώνονται σε όσους τα κατασκευάζουν και όχι σε όσους τα οραματίζονται ή απλά τα ανακοινώνουν.

Με την λογική αυτή, η γέφυρα Ρίου- Αντιρρίου έπρεπε να χρεωθεί στον Χαρίλαο Τρικούπη!

Δυστυχώς για την Ήπειρο, το ΠΑΣΟΚ έχει ταυτιστεί με το «θα». Ο λαός όμως κουράστηκε από αυτά, όπως και από τις μακέτες που εγκαινιάζονταν. 

Σήμερα οι Ηπειρώτες, δεν βλέπουν πια μακέτες, αλλά βλέπουν τα μεγάλα έργα να έχουν ολοκληρωθεί ή να βρίσκονται στο στάδιο της κατασκευής. Και τα έργα αυτά τα κάνει η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας.
Σχετικά με τις αναφορές της Νομαρχιακής Επιτροπής στο έργο της Ιόνιας Οδού, καλό θα ήταν πριν την κριτική να γίνει η αυτοκριτική. Η σύμβαση για την κατασκευή του έργου εγκρίθηκε από την Βουλή το 2007 και δύο χρόνια μετά εγκαθίστανται εργολάβοι. Το ΠΑΣΟΚ, αντί να κάνει κριτική ας αναλογιστεί ότι μέχρι το 2004 δεν είχε καταφέρει να ολοκληρώσει τις μελέτες για τα πιο δύσκολα τμήματα της Εγνατίας Οδού στην Ήπειρο, τις οποίες όμως ολοκλήρωσε η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας που προχώρησε και στις δημοπρατήσεις. 

Σχετικά τέλος με τα έργα που γίνονται στο Νομό Άρτας, αυτά μπορεί να τα δει ο καθένας στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Ηπείρου. Επειδή όμως τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ αποφεύγουν να το πράξουν, ο Γενικός Γραμματέας Δημήτρης Πανοζάχος δεσμεύεται να τα δώσει στην δημοσιότητα τις αμέσως επόμενες ημέρες τα έργα που είχαν ενταχθεί την τετραετία 2000-2004 και όσα εντάχθηκαν και εκτελέστηκαν στην τετραετία 2004-2008. Έτσι και οι κάτοικοι της Άρτας θα μπορέσουν να γνωρίσουν με λεπτομέρειες, τι έγινε, πότε έγινε, και από ποιους έγινε, ώστε να συγκρίνουν και να αποφασίσουν. 
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