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ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ  ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ  ΑΡΤΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΑΡΧΗ
	      Άρτα, 17 Μαρτίου   2009
       

	                              ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Έγιναν σήμερα Τρίτη 17-3-2009 και ώρα 10.30 τα εγκαίνια του νέου κτιρίου του 8ου Νηπιαγωγείου Άρτας, παρουσία του Γ. Γ. Π. Η  κ. Δημ. Πανοζάχου, του Νομάρχη Άρτας Γιώργου Παπαβασιλείου, του αναπληρωτή του Δημάρχου κ. Γρ. Τρομπούκη , του Γ. Γραμματέα Ν.Α Άρτας κ. Αν. Καρανίκα, του Περιφερειακού Δ/ντή Εκπαίδευσης κ. Ν. Πετρόπουλου, των Δ/ ντών Α/βάθμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης, Υπηρεσιακών Παραγόντων της Νομαρχίας αλλά και της Εκπαίδευσης των διδασκόντων, των διδασκομένων και των γονέων αυτών.

     Στην τελετή των εγκαινίων χωροστάτησε ο Μητροπολίτης Άρτας κ.κ Ιγνάντιος.

    Στους σύντομους χαιρετισμούς τους οι παριστάμενοι εκπρόσωποι της πολιτικής και εκπαιδευτικής ηγεσίας της Ηπείρου και της Άρτας εξέφρασαν την ικανοποίησή τους  που ένα νέο νηπιαγωγείο προστίθεται στα σχολικά κτίρια του Νομού και ετόνισαν την σημασία που δίνει η πολιτεία για την εκπαίδευση.
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     Ο Νομάρχης Άρτας τόνισε ότι το σχολείο που εγκαινιάζεται είναι ένα από τα έξι που κατασκεύασε η Ν.Α Άρτας και χρηματοδοτήθηκαν από το  3ο  Κ.Π.Σ.. Υπογράμμισε επίσης ότι εγκρίθηκε το 5ετές πρόγραμμα σχολικής στέγης του Νομού με το οποίο θα γίνουν βασικά έργα υποδομής στην εκπαίδευση όπως είναι το 7ο  Δημ. Σχολείο και 3ο Νηπιαγωγείο, το Μουσικό Σχολείο, τέσσερα Νηπιαγωγεία κ.α.

    Τέλος ανέφερε ότι τα έργα που εντάχθηκαν στο ένα εκατομμύριο ευρώ που επιχορηγήθηκε η Ν.Α. Άρτας από το Υπουργείο Παιδείας για επισκευές και συντηρήσεις, έχουν συμβασιοποιηθεί και στα περισσότερα έχουν αρχίσει  οι εργασίες.
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Πλ. Εθν.Αντίστασης, 47100 ΑΡΤΑ 

Τηλ: 26813 61000 • Fax: 26810 75855

E-Mail: nomartas@otenet.gr

