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ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ  ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ  ΑΡΤΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΑΡΧΗ
	      Άρτα, 17 Μαρτίου   2009
       

	                              ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Η ΝΑ ΄Αρτας στα πλαίσια των καθιερωμένων πλέον επισκέψεων και των  ενημερωτικών επαφών των  γεωπόνων   της  Δ/νσης Αγρ.Αν/ξης με τον αγροτικό κόσμο πραγματοποίησε στις 16 Μαρτίου 2009, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7η μ.μ. στην αίθουσα του ΚΕΠ του Δ.Αράχθου ενημέρωση-συζήτηση με θέμα την εφαρμογή του μέτρου «Εγκατάσταση Νέων Γεωργών» στα πλαίσια   του προγράμματος  «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ» του Υ.Α.Α. & Τρ.

Στην εκδήλωση  παρευρέθηκαν  πέραν των εισηγητών   της Δ/νσης Αγρ.Αν/ξης Άρτας και της Περιφερειακής Δ/νσης Ηπείρου ο Βουλευτής Άρτας Κώστας Παπασιώζος, ο Νομάρχης Άρτας Γιώργος Παπαβασιλείου, ο Δήμαρχος Αράχθου Γιάννης Κόκλας καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες. 
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Από όλους τους ομιλητές έγινε λεπτομερής ανάλυση για τους στόχους και τη στρατηγική του καθεστώτος ενίσχυσης του μέτρου, για τα κριτήρια επιλεξιμότητας των υποψηφίων, για τα επιχειρηματικά σχέδια ανάπτυξης των γεωργικών δραστηριοτήτων, για τους δεσμευτικούς στόχους των επιχειρηματικών σχεδίων, για τις συμβατικές μακροχρόνιες υποχρεώσεις των δικαιούχων και για τις οικονομικές ενισχύσεις που δικαιούνται.


Επίσης δόθηκαν απαντήσεις σε όλα τα ερωτήματα των αγροτών τα οποία αφορούσαν το συγκεκριμένο μέτρο.


Τέλος  στα πλαίσια της ενημέρωσης-συζήτησης έγινε από τους ομιλητές και μια γενικότερη θεώρηση των δυνατοτήτων που παρέχονται στους αγρότες μας από την εφαρμογή των διαφόρων δράσεων του πρ/τος «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ» και πώς από αυτές μπορούν να επωφεληθούν κατά τον καλύτερο τρόπο.
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