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-ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ –

- 
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Συνάντηση με τον Υφυπουργό Εξωτερικών είχε αντιπροσωπεία της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης 

Κολωνία- ΓΕΡΜΑΝΙΑ. 

        Συνάντηση με τον Υφυπουργό Εξωτερικών, αρμοδίου για θέματα Αποδήμου Ελληνισμού κ. Θεόδωρο Κασσίμη είχε ο υπεύθυνος τύπου της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης κ. Σπύρος Κωσταδήμας και ο συντονιστής της επιτροπής πολιτισμού κ. Ευάγγελος Δήμας, στα πλαίσια της συνδιάσκεψης που διοργάνωσε η Ομοσπονδία Ελληνικών Κοινοτήτων (ΟΕΚ) στις αρχές Μαρτίου στο Ντύσσελντορφ.

Ο Υφυπουργός Εξωτερικών ενημέρωσε τους ομογενείς για το νομοσχέδιο που έφερε η Κυβέρνηση στη Βουλή και αφορά την ψήφο των αποδήμων. Κατόπιν ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους  και για τις επερχόμενες ευρωεκλογές και προέτρεψε αυτούς να δραστηριοποιηθούν ώστε να ψηφίσουν όσο το δυνατόν περισσότεροι Ελληνίδες και ΄Ελληνες σ‘ αυτές. 

Τέλος τους προβληματισμούς τους για το μέλλον της ομογένειας κατέθεσαν οι εκπρόσωποι των ελληνικών κοινοτήτων και ομογενειακών  οργανώσεων.
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Οι αντιπρόσωποι της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας ενημέρωσαν από την πλευρά τους τον κ. Κασσίμη για τα πεπραγμένα της Ομοσπονδίας και τον ευχαρίστησαν για την οικονομική ενίσχυση από μέρους της πολιτείας των προγραμμάτων εκμάθησης ελληνικής γλώσσας που πραγματοποιούνται με επιτυχία κάθε χρόνο στα Γιάννενα κατά το μήνα Ιούλιο σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής του στο Ντύσσελντορφ επισκέφτηκε την εκδήλωση του Ηπειρωτικού Συλλόγου Ντύσσελντορφ και Περιχώρων και απηύθυνε χαιρετισμό.  

Σπύρος Κωσταδήμας                                                                                             
Υπεύθυνος Τύπου
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