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[ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΤΠΑ] 

«ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ»
Με πρόσκλησή του που δόθηκε στη δημοσιότητα ο ΓΓΠΗ κ. Δημήτριος Πανοζάχος καλεί τους φορείς που εμπίπτουν στις παρακάτω κατηγορίες δυνητικών Δικαιούχων όπως τους Δήμους Ιωαννιτών, Αρταίων, Πρέβεζας, Ηγουμενίτσας και τις υπηρεσίες της Περιφέρειας Ηπείρου για την υποβολή προτάσεων επί των εξής κατηγοριών έργων: 

1.«Ολοκλήρωση - αναβάθμιση οδικού δικτύου αστικών μεταφορών & διασυνδέσεων,   με  διατιθέμενη Δημόσια δαπάνη 18.110.323 €

Στις προτάσεις αυτές μπορούν να συμπεριλαμβάνονται: 
Έργα βελτίωσης και αναβάθμισης  της οδικής σύνδεσης των αστικών κέντρων της Περιφέρειας με το διευρωπαϊκό και εθνικό οδικό δίκτυο.

Έργα κατασκευής και βελτίωσης τμημάτων για την οδική παράκαμψη τωναστικών κέντρων
Έργα κατασκευής και βελτίωσης τμημάτων για την λειτουργική ολοκλήρωση ή/και αναβάθμιση των τεχνικών και γεωγραφικών χαρακτηριστικών του αστικού οδικού συστήματος μεταφορών (αστικές οδοί υψηλού κυκλοφοριακού φόρτου, οδικοί δακτύλιοι, υπογειοποιήσεις οδών, αστικές οδοί διασύνδεσης συνοικιών κλπ,)

2.«Εφαρμογή κυκλοφοριακών παρεμβάσεων & ρυθμίσεων,   με  διατιθέμενη Δημόσια δαπάνη 6.000.000 €

Στις προτάσεις αυτές μπορούν να συμπεριλαμβάνονται:

Ρυθμίσεις - έργα βελτίωσης των κυκλοφοριακών συνθηκών, μέσω ολοκληρωμένων παρεμβάσεων τοπικής κλίμακας (μονοδρομήσεις, πεζοδρομήσεις, κόμβοι, διαγραμμίσεις κλπ,)

Έργα δημιουργίας ανοιχτών χώρων στάθμευσης

Έργα βελτίωσης της οδικής ασφάλειας (σηματοδότηση, σήμανση, κλπ), καθώς και παρεμβάσεις για την ασφάλεια των πεζών (διαβάσεις, πεζοδρόμια κλπ )

Στόχος της πρόσκλησης είναι η βελτίωση της προσπελασιμότητας στα αστικά κέντρα, με προτεραιότητα στις οδικές συνδέσεις αυτών με το διευρωπαϊκό (Εγνατία Οδός, Ιόνια Οδός) και εθνικό οδικό δίκτυο 

Η ανάπτυξη  ενός σύγχρονου συστήματος οδικής επικοινωνίας, προκειμένου να αποφεύγονται οι διαμπερείς κυκλοφοριακές μετακινήσεις των αυτοκινήτων εντός των αστικών κέντρων ή/και να διευκολύνεται η προσβασιμότητα σε περιοχές που προκαλούν υψηλό κυκλοφοριακό φόρτο.

Η βελτίωση της προσβασιμότητας μέσω της ανάπτυξης ολοκληρωμένων κυκλοφοριακών παρεμβάσεων τοπικής κλίμακας  

Η  διευκόλυνση της κινητικότητας για τους πεζούς και τα ΑΜΕΑ

Η βελτίωση της ασφάλειας οδηγών και πεζών

η συγκράτηση των μετακινήσεων μέσω αυτοκινήτου.

Η υποβολή των προτάσεων είναι δυνατή από τις 16 Φεβρουαρίου 2009 έως της εξαντλήσεως της συνολικής προς διάθεση δημόσιας δαπάνης του Άξονα Προτεραιότητας. Η ημερομηνία λήξης υποβολής των προτάσεων θα προσδιοριστεί από την ΕΔΑ μέσω της οικείας ιστοσελίδας με την εξάντληση της συνολικής προς διάθεση δημόσιας δαπάνης της παρούσας.

Ως ελάχιστος προϋπολογισμός (δημόσια δαπάνη) των προς ένταξη πράξεων ορίζεται το ποσό των 500.000 ΕΥΡΩ για την κατηγορία πράξεων «Ολοκλήρωση - αναβάθμιση οδικού δικτύου αστικών  μεταφορών & διασυνδέσεων,  ενώ για την κατηγορία πράξεων «Εφαρμογή κυκλοφοριακών παρεμβάσεων & ρυθμίσεων, ορίζεται το ποσό των 300.000 €

Τα απαιτούμενα για την υποβολή των αιτήσεων, η διαδικασία για την ένταξη των πράξεων στο Ε.Π. καθώς και οι υποχρεώσεις των τελικών δικαιούχων βρίσκονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.peproe.gr Ο ανωτέρω δικτυακός τόπος αποτελεί βασικό εργαλείο επικοινωνίας της ΕΔΑ με το σύνολο των ενδιαφερομένων για το Ε.Π. και ανακοινώνεται σε αυτόν κάθε σχετική πληροφορία.
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