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ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 18 Φεβρουαρίου 2009
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ε. Π. «Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας – Ηπείρου 2007-2013» 

ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 6 
[«Αειφόρος ανάπτυξη και ποιότητα ζωής Ηπείρου»]
[ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΤΠΑ] 
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΚΑΙ ΜΟΛΥΣΜΕΝΗΣ ΓΗΣ»*
Με πρόσκλησή του που δόθηκε στη δημοσιότητα ο ΓΓΠΗ κ. Δημήτριος Πανοζάχος καλεί τους φορείς που εμπίπτουν στις παρακάτω κατηγορίες δυνητικών Δικαιούχων  

i. ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΕΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

ii. ΔΗΜΟΥΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

iii. ΣΥΝΔΕΣΜΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

για την υποβολή προτάσεων έργων της κατηγορίας πράξεων «Έργα αποκατάστασης Χ.Α.Δ.Α.», προκειμένου να ενταχθούν και να χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 6 «Αειφόρος ανάπτυξη και ποιότητα ζωής Ηπείρου» του Επιχειρησιακού Προγράμματος και της θεματικής προτεραιότητας «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΜΟΛΥΣΜΕΝΗΣ ΓΗΣ». 
Ειδικότερα, οι προτάσεις που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της παραπάνω κατηγορίας πράξεων θα περιλαμβάνουν:
· Έργα αποκατάστασης στους υφιστάμενους χώρους ανεξέλεγκτης διάθεσης των απορριμμάτων (Χ.Α.Δ.Α.), με στόχο αφενός την προστασία της δημόσιας υγείας και τη βελτίωση του τοπικού περιβάλλοντος και αφετέρου την κάλυψη των σχετικών δεσμεύσεων της χώρας. Τα προτεινόμενα  έργα αποκατάστασης θα πρέπει να αφορούν σε ανενεργό Χ.Α.Δ.Α. με βαθμό επικινδυνότητας μεγαλύτερο του 35, σύμφωνα με την σχετική άδεια αποκατάστασης ΧΑΔΑ που χορηγείται από την Δ/νση ΠΕ.ΧΩ. Περιφέρειας Ηπείρου.

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν θα πρέπει να συμβάλλουν στους ειδικούς στόχους του Άξονα Προτεραιότητας και να συνεισφέρουν στην εκπλήρωση των σχετικών δεικτών παρακολούθησης, οι οποίοι είναι: 

Στόχοι: 

· η προστασία του περιβάλλοντος, 

· η  βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων, 

· η αξιοποίηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της  περιοχής και 

· η  συνέχιση της εφαρμογής ολοκληρωμένων παρεμβάσεων για την αστική και αγροτική αναγέννηση

Ειδικότερα, οι πράξεις που θα ενταχθούν στο πλαίσιο της παρούσας θα πρέπει να συμβάλουν αφενός στην προστασία της δημόσιας υγείας και στη βελτίωση του τοπικού περιβάλλοντος και αφετέρου την κάλυψη των σχετικών δεσμεύσεων της χώρας. 
Συνολικά, αναμένεται η περιβαλλοντική αποκατάσταση ανενεργών Χ.Α.Δ.Α. με συνολικό όγκο αποθέσεων 2.530.000 κ.μ.     
Οι προτάσεις που θα επιλεγούν προς ένταξη θα χρηματοδοτηθούν από εθνικούς πόρους και από το  Ταμείο ΕΤΠΑ (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης). Η παρούσα πρόσκληση αφορά χρηματοδότηση πράξεων συνολικής δημόσιας δαπάνης  8.172.428€. 

Η υποβολή των προτάσεων είναι δυνατή από την 16/02/2009 έως εξαντλήσεως της συνολικής προς διάθεση δημόσιας δαπάνης του Άξονα Προτεραιότητας. Η ημερομηνία λήξης υποβολής των προτάσεων θα προσδιοριστεί από την ΕΔΑ μέσω της οικείας ιστοσελίδας με την εξάντληση της συνολικής προς διάθεση δημόσιας δαπάνης της παρούσας.

Ως ελάχιστος προϋπολογισμός (δημόσια δαπάνη) των προς ένταξη πράξεων ορίζεται το ποσό των 300.000 ΕΥΡΩ. 

Οι προτάσεις υποβάλλονται σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή στην  Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας Ηπείρου,  στη διεύθυνση 8ης Μεραρχίας 5-7, Τ.Κ 45445 Ιωάννινα, τις ώρες 09:00 – 14:00 όλες τις εργάσιμες ημέρες. Οι προτάσεις είναι δυνατόν να υποβληθούν και ταχυδρομικώς, επί αποδείξει με ημερομηνία υποβολής την ημερομηνία αποστολής.

[Για αναλυτικότερες πληροφορίες σχετικά με την υποβολή των προτάσεων, την συμπλήρωση των ΤΔΠ και άλλες διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε στην κ. Γ. Μέγα, τηλέφωνο 2651 3 60509, e-mail: gmega@mou.gr

Περαιτέρω πληροφορίες για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ – ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ – ΗΠΕΙΡΟΥ 2007-2013», το σύστημα διαχείρισης του Ε.Π., το θεσμικό πλαίσιο υλοποίησης των πράξεων που εντάσσονται στο εν λόγω Ε.Π., τους κανόνες επιλεξιμότητας των δαπανών των πράξεων, καθώς και οποιαδήποτε πληροφορία για την υποβολή των προτάσεων (όπως οδηγίες για τη συμπλήρωση ΤΔΠ/Υ, πίνακας επιλεξιμότητας δαπανών, δεικτών φυσικού αντικειμένου, εξειδίκευση κριτηρίων αξιολόγησης προτάσεων, και άλλα έγγραφα αναγκαία για την εξέταση της πρότασης) βρίσκονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.peproe.gr] 

*[Σημείωση Γραφείου Τύπου: Αφορά τη Δουρούτη και όποιους άλλους ΧΑΔΑ είναι έτοιμοι για αποκατάσταση].
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