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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 19 Φεβρουαρίου 2009
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
«Βελτίωση - κατασκευή 1ης επαρχιακής οδού, 
από τη γέφυρα Μαργαρώνας έως τη διασταύρωση της 1ης επαρχιακής οδού Νομού Πρέβεζας 
με την δημοτική οδό προς Δ.Δ. Νεοχωρίου 
και κλάδο προς Τ.Ε.Ι.»
Οι εντάξεις των έργων στο ΠΕΠ Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδος - Ηπείρου, συνεχίζονται. 
Η νέα ένταξη αφορά τη την ένταξη του έργου  Βελτίωση - κατασκευή 1ης επαρχιακής οδού, από τη γέφυρα Μαργαρώνας έως τη διασταύρωση της 1ης επαρχιακής οδού Ν. Πρέβεζας με την δημοτική οδό προς Δ.Δ. Νεοχωρίου και κλάδο προς Τ.Ε.Ι. στον Άξονα Προτεραιότητας 3 «Υποδομές και υπηρεσίες προσπελασιμότητας Ηπείρου» του Ε.Π. «Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας - Ηπείρου 2007-2013», που υπεγράφη ήδη από τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρη Πανοζάχο.
Το έργο αφορά:
-Βελτίωση τμημάτων του οδικού τμήματος της 1ης Επαρχιακής οδού Ν. Πρέβεζας από τη γέφυρα της Μαργαρώνας έως τη διασταύρωσή της 1ης Επαρχιακής οδού Ν. Πρέβεζας με την Δημοτική οδό προς Δ.Δ. Νεοχωρίου.

-Κατασκευή και βελτίωση του κλάδου σύνδεσής της 1ης Επαρχιακής οδού Ν. Πρέβεζας με το Τ.Ε.Ι. Ηπείρου από τον κόμβο του οικισμού Ψαθακίου έως το Τ.Ε.Ι. Ηπείρου.
Αναλυτικά:
-Οδικό τμήμα της 1ης Επαρχιακής οδού Ν. Πρέβεζας από τη γέφυρα της Μαργαρώνας έως τη διασταύρωσή της 1ης Επαρχιακής οδού Ν. Πρέβεζας με την Δημοτική οδό προς Δ.Δ. Νεοχωρίου, μήκους 2,30 Km  περίπου με  πλάτος  δρόμου 10,00 m και αμφίπλευρα πλήρεις κατασκευές πεζόδρομου - ποδηλατοδρόμου συνολικού πλάτους 2,95 m σε κάθε πλευρά καθώς και σήμανση, ηλεκτροφωτισμό κ.λπ.
-Κλάδος σύνδεσης της 1ης Επαρχιακής οδού Ν. Πρέβεζας με το Τ.Ε.Ι. Ηπείρου από τον κόμβο του οικισμού Ψαθακίου έως το Τ.Ε.Ι. Ηπείρου όπου προβλέπονται όλες οι απαιτούμενες εργασίες (διαπλατύνσεις, κατασκευή νέου δρόμου, ασφαλτόστρωση , πεζόδρομοι - ποδηλατοδρόμοι, σήμανση, ηλεκτροφωτισμός κ.λπ.)

-Διενέργεια απαλλοτριώσεων σε έκταση  13  στρεμμάτων

-Σωστικές αρχαιολογικές εργασίες.
Η χρονική διάρκεια υλοποίησης του έργου είναι 32 μήνες (συμπεριλαμβανόμενων και των απαλλοτριώσεων).
Η δημόσια και κοινοτική συμμετοχή της πράξης προς εγγραφή στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων ανέρχεται σε 5.100.000,00 ευρώ.
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