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ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ  ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ  ΑΡΤΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΑΡΧΗ
	      Άρτα, 19 Μαρτίου   2009
       

	                              ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Η 21η Μαρτίου κάθε έτους έχει καθιερωθεί από τον ΟΗΕ ως Παγκόσμια Ημέρα Δασοπονίας. Η μέρα αυτή είναι μια υπενθύμιση και αφετηρία για την προστασία της φύσης και τη διάσωση των  δασών  της  χώρα μας.

Τα δάση μας ως φυσικοί  πνεύμονες ζωής με τα φυτά και τα ζώα τους, διαδραματίζουν καθοριστικό ρόλο στη διατήρηση της ισορροπίας του φυσικού περιβάλλοντος και είναι πηγή ζωής για ολόκληρη την ανθρωπότητα.

Η ημέρα αυτή, μας γεμίζει ευθύνη και δημιουργεί στον καθένα μας υποχρεώσεις για την αποτελεσματική του προστασία και αξιοποίηση.

Η Ν.Α. Άρτας έχοντας βαθιά το αίσθημα ευθύνης υλοποιεί έργο προϋπολογισμού 700.000 ευρώ με τίτλο « ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ   ΕΓΚΑΙΡΗΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ»

 Το έργο αυτό θα περιλαμβάνει τη συνδυασμένη χρήση μιας σειράς προηγμένων τεχνολογιών(δορυφορικών εικόνων, αεροφωτογράφισης,  ορθοφωτοχαρτών, μοντέλων προσομοίωσης εξέλιξης πυρκαγιάς, on line μεταφοράς και χρήσης μετεωρολογικών δεδομένων, συστημάτων πλοήγησης και διαχείρισης στόλου οχημάτων κα) ώστε να προστατευθεί η περιοχή από φυσικές καταστροφές και ειδικά τις πυρκαγιές, εφαρμόζοντας πιο αποτελεσματικά μέτρα για την πρόληψη, την παρακολούθηση και την επιχειρησιακή ετοιμότητα των αρμόδιων φορέων.  

 Με την ευκαιρία της σημερινής ημέρας ενώνουμε τη φωνή μας με όλους τους φορείς  με όλους τους συνειδητοποιημένους πολίτες για την προστασία της φύσης και διατρανώνουμε τη βούλησή μας να διαθέσουμε τις δυνάμεις μας  για τη διάσωση των λίγων δασών που έμειναν στη χώρα μας.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΜΗΝΥΜΑ ΝΟΜΑΡΧΗ

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΝΕΡΟΥ
 22 Μαρτίου 2009
Το νερό, πολύτιμο φυσικό κοινωνικό αγαθό συνδέεται με την ίδια την ύπαρξη της ζωής στον πλανήτη αλλά και με την ποιότητα της ζωής του ανθρώπου και την ευημερία του. Ωστόσο κατασπαταλείται, ρυπαίνεται, μολύνεται και μαζί του καταστρέφονται το περιβάλλον, τα οικοσυστήματα και απειλείται η δημόσια υγεία. Ο κίνδυνος να το στερηθούμε είναι υπαρκτός. Τα φαινόμενα λειψυδρίας χτυπούν πολλές περιοχές τον πλανήτη  ως αποτέλεσμα των επιπόλαιων παρεμβάσεων του ανθρώπου αλλά και των κλιματικών αλλαγών που βιώνουμε τα τελευταία χρόνια. Και βεβαίως φτάνει να σκεφτούμε τις καταστροφικές πυρκαγιές που κάθε χρόνο εκδηλώνονται  για να αντιληφθούμε τη σφιχτοδεμένη αλυσίδα του περιβαλλοντικού κύκλου ζωής και το πόσο αυτός διαταράσσεται με απρόβλεπτες και καταστροφικές συνέπειες. Συζητάμε επομένως για ένα πρόβλημα όχι μόνο υπαρκτό αλλά και διαρκώς εντεινόμενο, το οποίο δεν αντιμετωπίζεται με την λογική των ορίων και των διαχωριστικών γραμμών.

Ο αναπτυξιακός ρόλος του νερού, με την πολυδιάστατη συμμετοχή του σε όλους τους τομείς της παραγωγικής δραστηριότητας και ταυτόχρονα ο περιβαλλοντικός του χαρακτήρας, με τη θεμελιώδη σημασία του στη διατήρηση της ζωής των κάθε μορφής οικοσυστημάτων , καθιστούν την ένταξη διαχείρισης των υδατικών πόρων στη προοπτική της βιώσιμης ανάπτυξης για το περιβάλλον, όχι μόνο προφανή αλλά και επιβεβλημένη.

Για να είναι μια πολιτική νερού βιώσιμη, θα πρέπει να έχει δυο κατά βάση χαρακτηριστικά:

1. Να είναι ολοκληρωμένη και να λαμβάνει  υπόψη τις επιμέρους διαστάσεις και παραμέτρους του νερού ( φυσικές, οικονομικές, τεχνικές, περιβαλλοντικές και κοινωνικές), καθώς και τη μεταξύ τους δυναμική τόσο σε εθνικό, όσο και σε περιφερειακό επίπεδο.

2. Να δίνει έμφαση στη διαχείριση της ζήτησης του νερού αντί της αδιέξοδης περιβαλλοντικά αλλά και ζημιογόνου οικονομικά πολιτικής της διαχείρισης της προσφοράς του.

Για να είναι όμως αποτελεσματική   εκτός από πολιτική βούληση και κεντρικό σχεδιασμό χρειάζεται και η ευαισθητοποίηση των τοπικών κοινωνιών και του κάθε πολίτη. Η ενημέρωσή μας μπορεί να βοηθήσει πολλαπλά και στην καθημερινή συμπεριφορά του καθενός μας σε σχέση με το νερό, στον περιορισμό της κατανάλωσης, στη προστασία της ποιότητας του, στην προστασία των υγροτόπων της περιοχής μας, των ποταμών, των λιμνών, των ρεμάτων, αλλά και ως μέσο πίεσης για τη ορθή εφαρμογή των πολιτικών και της νομοθεσίας, με ευθύνη και ευαισθησία από όλους τους φορείς, τις βιομηχανίες, τις τοπικές αρχές, από το ίδιο το κράτος. Έχουμε δύναμη ως πολίτες να την χρησιμοποιήσουμε για να διαφυλάξουμε το μέλλον και την ποιότητα ζωής για μας και για τα παιδιά μας.
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