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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 21 Ιανουαρίου 2009
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ
ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
Ο Γενικός Γραμματέας  της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος συμμετείχε σε σύσκεψη, την οποία συγκάλεσε  ο Υπουργός Πολιτισμού κ. Αντώνης Σαμαράς, με αντικείμενο την  στρατηγική του Υπουργείου για τη νέα Προγραμματική περίοδο. Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Γενικός Γραμματέας του ΥΠΠΟ κ. Θεόδωρος Δραβίλας και οι Γενικοί Γραμματείς των δεκατριών Περιφερειών της χώρας.

Η συζήτηση επικεντρώθηκε στην ολοκλήρωση των έργων του τομέα πολιτισμού που χρηματοδοτούνται από τα Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα αλλά και στην διαδικασία υλοποίησης έργων του ΕΣΠΑ.
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Συμφωνήθηκε από όλους ότι θα υπάρξει καλύτερος συντονισμός μεταξύ των υπηρεσιών του Υπουργείου και των Περιφερειών, ώστε να αποφευχθούν εμπόδια ή προβλήματα του παρελθόντος. 

Η προτεραιότητα των έργων πολιτισμού, που θα εντάσσονται και θα χρηματοδοτούνται από το ΕΣΠΑ θα καθορίζεται από το Υπουργείο, ενώ την διαδικασία διαχείρισης θα την έχουν οι υπηρεσίες των Περιφερειών.

Ο συντονισμός αυτός ήταν άκρως απαραίτητος καθώς το Υπουργείο δεν διαθέτει δικό του Τομεακό Πρόγραμμα, αλλά τα έργα θα χρηματοδοτούνται από άλλα Τομεακά Προγράμματα ή από τα Επιχειρησιακά Προγράμματα των περιφερειών (ΠΕΠ)

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου σε δηλώσεις που έκανε τόνισε ότι στην σύσκεψη αυτή δόθηκε η δυνατότητα να συζητηθεί η πορεία όλων των έργων και να εντοπιστούν τυχόν προβλήματα που ως συνήθως ανακύπτουν τόσο στην διαδικασία ένταξης όσο και της υλοποίησης . 

«Η ελληνική περιφέρεια και η Ήπειρος ειδικότερα,  στο νέο Υπουργό Πολιτισμό, έχει βρει έναν αρωγό της προσπάθειάς της για την ανάδειξη της πολιτιστικής της κληρονομιάς. Η συνεργασία θα είναι συνεχής και θα ενταθεί ώστε να υπάρξουν άμεσα απτά αποτελέσματα», σημείωσε στις δηλώσεις του ο κ. Πανοζάχος.
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