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Ιωάννινα 22 Ιανουαρίου 2009
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Δ. ΠΑΝΟΖΑΧΟΣ:
-Η επαρχία της Κόνιτσας έχει όλα τα εφόδια για να διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο στην προσπάθεια της βιώσιμης ανάπτυξης
Εφ’ όλης της ύλης συζήτηση για τα θέματα της Κόνιτσας πραγματοποιήθηκε χθες το βράδυ, στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στην οποία παρέστη ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος.

Ο κ. Πανοζάχος ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο για την πορεία όλων των προγραμμάτων στην περιοχή, σημειώνοντας ότι σε αυτά αποτυπώνεται εμπράκτως η πολιτική της Κυβέρνησης, για στήριξη της περιφέρειας. 
«Πέρα από το ΠΕΠ, το πρόγραμμα «Πίνδος», ο «Θησέας», κι άλλα, όπως το Ειδικό Αναπτυξιακό Κόνιτσας, αποτελούν χρήσιμα εργαλεία στα χέρια της Αυτοδιοίκησης. Εργαλεία για να σχεδιάσει και να εκτελέσει έργα που θα αναβαθμίζουν την καθημερινότητα των κατοίκων, έργα που θα είναι χρήσιμα για τους πολίτες», υπογράμμισε ο κ. Πανοζάχος.

Από πολλά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ζητήθηκε η διατήρηση του Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος Αποκατάστασης Σεισμοπλήκτων και ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας, επανέλαβε την παλιότερη θέση του, ότι τα προγράμματα αυτά δημιουργήθηκαν με συγκεκριμένο στόχο και θα πρέπει να έχουν ημερομηνία λήξης. Όμως υπογράμμισε ότι αν το αναπτυξιακό έλλειμμα της περιοχής δεν έχει καλυφθεί, τότε θα πρέπει να δημιουργηθεί ένα άλλο Αναπτυξιακό, με στοχευόμενες δράσεις και απολύτως ξεκάθαρους και συγκεκριμένους στόχους.

Ο κ. Πανοζάχος, απαντώντας σε διάφορα θέματα που τέθηκαν, τόνισε ότι όλα τα αιτήματα της περιοχής που συνοδεύονταν από ώριμες μελέτες, εντάχθηκαν σε χρηματοδοτικά προγράμματα, αρχή άλλωστε που τηρήθηκε με συνέπεια για ολόκληρη την Ήπειρο.

Στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου κατατέθηκε πρόταση για την δημιουργία Κέντρου Πιλοτικών Καλλιεργειών σε δημόσιες εκτάσεις που υπάρχουν στην Κόνιτσα και η οποία μπορεί να εξεταστεί στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ.

Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας πρότεινε να εξεταστεί με προσοχή η πρόταση για την δημιουργία Βιοτεχνικού Πάρκου στην περιοχή, ενώ έγινε συζήτηση για την χωροθέτηση των γεωθερμικών πεδίων και την αναβάθμιση των ιαματικών εγκαταστάσεων στον Αμάραντο και τα Καβάσιλα. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο κατέθεσε μία σειρά αιτημάτων για αναβάθμιση του οδικού δικτύου και για νέες οδικές συνδέσεις όπως είναι η σύνδεση Μέρτζιανης - Κόνιτσας- Επταχωρίου - Εγνατίας και η σύνδεση με την Βασιλίτσα, η υλοποίηση των οποίων μπορεί να εξεταστεί στο πλαίσιο του προγράμματος «Πίνδος». 

Από την Περιφέρεια Ηπείρου θα στηριχθεί επίσης και το αίτημα για αναβάθμιση του δρόμου Καλπακίου- Κόνιτσας.

«Η επαρχία της Κόνιτσας έχει όλα τα εφόδια για να διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο στην προσπάθεια της βιώσιμης ανάπτυξης και της ανάπτυξης εναλλακτικών μορφών τουρισμού, που συνάδουν απόλυτα με την ιστορία της, το περιβάλλον και τον πολιτισμό της. Η Περιφέρεια Ηπείρου θα είναι αρωγός σε κάθε τέτοια προσπάθεια», δήλωσε ο Γενικός Γραμματέας Δημήτρης Πανοζάχος.

Ο δεύτερος κύκλος συνεργασίας που άνοιξε ο Γενικός Γραμματέας με τους φορείς της Αυτοδιοίκησης, θα συνεχιστεί τις επόμενες ημέρες με επισκέψεις σε άλλους Δήμους της Ηπείρου.
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