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ΣΤΟ ΘΕΜΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
Σύσκεψη, με θέμα «χρηματοδότηση έργων Παιδείας από το ΕΣΠΑ (ΕΠ Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας - Ηπείρου)», με τη συμμετοχή του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτρη Πανοζάχου και του Ειδικού Γραμματέα του Υπουργείου Παιδείας κ. Ευάγγελου Κοντογιάννη, πραγματοποιήθηκε χθες το απόγευμα στην αίθουσα συσκέψεων της Περιφέρειας Ηπείρου. 

Στη σύσκεψη συμμετείχαν επίσης ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Γιάννης Γεροθανάσης, ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΙ Ηπείρου και Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών κ. Γλαβάς, ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΙ Ηπείρου και υπεύθυνος για χρηματοδότηση έργων Παιδείας κ. Καραβίδας, ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης κ. Νίκος Πετρόπουλος, υπηρεσιακοί παράγοντες του Υπουργείου παιδείας αρμόδιοι για θέματα ΕΕ και ΚΠΣ, καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες.

Αντικείμενο της σύσκεψης ήταν το πλαίσιο χρηματοδότησης υποδομών του τομέα της παιδείας, από το ΕΠ Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας - Ηπείρου στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ, αφού από το τομεακό του ΥΠΕΠΘ μπορούν να χρηματοδοτηθούν μόνο άυλες δράσεις.

Εναρμονιζόμενοι πλήρως στην πολιτική επιλογή του ΥΠΕΠΘ και την κυβερνητική κατεύθυνση, συμφωνήθηκε στη σύσκεψη να χρηματοδοτηθούν κατά προτεραιότητα υποδομές της α-β/θμιας εκπαίδευσης, καθώς και προσχολικής Αγωγής και να ακολουθήσει η χρηματοδότηση προτάσεων εξοπλισμού όλων των βαθμίδων της Εκπαίδευσης.
Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας επεσήμανε πως οι ανάγκες στον τομέα της Εκπαίδευσης στην Ήπειρο δεν είναι αυξημένες, επειδή σημαντικό μέρος καλύφθηκε στο πλαίσιο του Γ΄ ΚΠΣ με πρωτοβουλία της Περιφέρειας Ηπείρου. 

Εν όψει δε της εφαρμογής του ΕΠ Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας - Ηπείρου στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ, στην Περιφέρεια της Ηπείρου έχουν γίνει σημαντικά βήματα στον τομέα του προγραμματισμού των έργων Εκπαίδευσης, δεδομένου πως ήδη έχουν ολοκληρωθεί οι απαραίτητες συναντήσεις με τους εμπλεκόμενους φορείς και έχουν καταγραφεί και δρομολογηθεί όλες οι περιπτώσεις των αναγκών στο χώρο της εκπαίδευσης. 

Ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης κ. Πετρόπουλος αναφέρθηκε στην άριστη συνεργασία με όλους τους φορείς και ιδιαίτερα με τις υπηρεσίες της Περιφέρειας Ηπείρου, αφού ήδη από τα αποτελέσματα των παραπάνω συναντήσεων προέκυψε η πρόσκληση μέσω του ΕΣΠΑ, για τη δημοπράτηση των έργων υποδομών α-β/θμιας εκπαίδευσης. Τόνισε δε ότι ο βαθμός κάλυψης των αναγκών του αντικειμένου της σχετικής πρόσκλησης είναι πάρα πολύ ικανοποιητικός.

Στη συνέχεια έλαβαν το λόγο ο αντιπρόεδρος των ΤΕΙ κ. Γλαβάς και ο πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Γεροθανάσης, οι οποίοι τόνισαν στους υπηρεσιακούς του Υπουργείου Παιδείας τις ανάγκες που έχουν τα εκπαιδευτικά τους ιδρύματα, ενώ δεν παρέλειψαν να επισημάνουν την άριστη συνεργασία με τις υπηρεσίες της Περιφέρειας Ηπείρου και την στήριξη που είχαν καθ’ όλη τη διάρκεια της υλοποίησης του Γ΄ ΚΠΣ.

Ο ΓΓΠΗ κ. Δ. Πανοζάχος δήλωσε χωρίς περιστροφές πως θα εφαρμοστούν πλήρως τις κυβερνητικές επιλογές και κατευθύνσεις, που είναι η ενίσχυση κατ’ αρχάς των υποδομών της α-β/θμιας εκπαίδευσης για την κάλυψη όλων των αναγκών, την χρηματοδότηση των εξοπλισμών των εργαστηρίων, καθώς και την ενίσχυση της τριτοβάθμιας  εκπαίδευσης. Ο κ. Πανοζάχος επεσήμανε στη σύσκεψη πως θα διατεθούν όλα τα προβλεπόμενα ποσά από το ΕΠ Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας - Ηπείρου στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ. Διευκρίνισε όμως πως θα διατεθούν και επιπλέον ποσά, όπου κριθεί αναγκαίο, από άλλα προγράμματα. Ως χαρακτηριστικό παράδειγμα της δήλωσής του ανέφερε την ενίσχυση των εργαστηρίων του Πανεπιστημίου και του ΤΕΙ μέσα από άλλον άξονα του ΕΣΠΑ, αυτόν της έρευνας και της τεχνολογίας. Πρόσθεσε δε ότι ο ίδιος έχει υπογράψει τη σχετική πρόσκληση, η οποία ήδη έχει δημοσιευθεί.

Ο κ. Κοντογιάννης εξήρε την άψογη συνεργασία του Υπουργείου με το Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου και αναφερόμενος στο σχέδιο ολοκληρωμένης παρέμβασης για τα κτιριακά και τον εξοπλισμό των υποδομών παιδείας, που ήδη υπάρχει στην Περιφέρεια Ηπείρου, εξέφρασε την πεποίθηση ότι όλοι οι στόχοι θα υλοποιηθούν στο ακέραιο ως τη λήξη της νέας προγραμματικής περιόδου. Τόνισε δε την αμέριστη στήριξη των υπηρεσιών του υπουργείου του για την υλοποίηση αυτού του στόχου.
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