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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

-ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ –

- 
01-22.01.2009 
Πρώτη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου

της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης το 2009
Στουτγάρδη / ΓΕΡΜΑΝΙΑ. 

Συνεδρίασε για πρώτη φορά το νέο έτος, στις 17.01.2009, στη Στουτγάρδη το Διοικητικό Συμβούλιο της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης. Η συνεδρίαση έγινε  στους νέους χώρους της Ηπειρωτικής Αδελφότητας και ασχολήθηκε κυρίως με τα παρακάτω θέματα: 


Νεολαία:. Ο Συντονιστής της Επιτροπής Νεολαίας κ. Παναγιώτης Μπουζιούρης και η Γραμματέας της κ. Ολυμπία Τζήμα, που έλαβαν μέρος στη Συνεδρίαση του Δ.Σ., έκαναν σαν Συντονιστική Επιτροπή Νεολαίας απολογισμό και ανάλυση των πεπραγμένων της Επιτροπής κατά το 2008. Το Δ.Σ. μετά από εκτενή συζήτηση αποφάσισε να πραγματοποιηθεί το 2009 στη Φραγκφούρτη το Β΄ Συνέδριο Ηπειρωτικής Νεολαίας Ευρώπης.


Πρόγραμμα Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού για τους Απόδημους Ηπειρώτες:  Το Δ.Σ. αποφάσισε να συμμετάσχει με νέες και νέους από την Ευρώπη και το δεύτερο έτος. Ως γνωστό το πρόγραμμα αυτό, που έγινε σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων το 2008 και είχε μεγάλη επιτυχία, θα παραγματοποιείται στο μέλλον υπό την αιγίδα του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού.  Το επόμενο διάστημα θα κυκλοφορήσει και σχετική ανακοίνωση για το θέμα αυτό.

Β΄ ΑΝΤΑΜΩΜΑ Ηπειρωτών Ευρώπης στο Μόναχο:  Έγινε απολογισμός της διοργάνωσης, η οποία κατά γενική ομολογία στέφτηκε από επιτυχία. Αποφασίστηκε το Γ´ ΑΝΤΑΜΩΜΑ να γίνει στη Στουτγάρδη 

 
Την άλλη μέρα ο πρόεδρος της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας κ. Χρυσόστομος Δήμου και με την ευκαιρία της έκθεσης Τουρισμού, που έλαβε χώρα στη Στουτγάρδη, επισκέφτηκε το Ελληνικό Περίπτερο και συζήτησε με τον Διευθυντή του Γραφείου ΕΟΤ-Γερμανίας και Αντιπροέδρου της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης  κ.  Ηλία Γαλανό για τις προοπτικές ανάπτυξης του τουρισμού στην Ελλάδα και κυρίως στην ΄Ηπειρο κατά το δύσκολο έτος που διανύουμε. Το ίδιο βράδυ συμμετείχε στη δεξίωση που παρέθεσε ο ΕΟΤ Γερμανίας.
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