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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ
Λιμενικό – αλιευτικό καταφύγιο Παντοκράτορα Πρέβεζας
Με τη την ένταξη της Πράξης «Λιμενικό – αλιευτικό καταφύγιο Παντοκράτορα Πρέβεζας» στον κωδικό θεματικής προτεραιότητας 30 «Λιμένες» του Άξονα Προτεραιότητας «Αειφόρος ανάπτυξη και ποιότητα ζωής Ηπείρου» του Ε.Π. «Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας - Ηπείρου 2007 - 2013».

Η απόφαση ένταξης υπεγράφη από τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Δημήτρη Πανοζάχο και αφορά το Λιμενικό – αλιευτικό καταφύγιο Παντοκράτορα Πρέβεζας (εκτός των άλλων παρεμβάσεων θα διεξαχθούν και σωστικές αρχαιολογικές έρευνες κατά τη διάρκεια της κατασκευής). 

Η Πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και δικαιούχος είναι η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Πρέβεζας. 
Το συνολικό ποσό που θα διατεθεί ανέρχεται στα 3.450.000 ευρώ.
Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρης Πανοζάχος σε δηλώσεις του τόνισε πως το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, που αποτελεί εργαλείο ανάπτυξης για την Ήπειρο, σήμερα έρχεται να λύσει ένα ουσιαστικό και χρονίζον πρόβλημα της Πρέβεζας, με την ένταξη του λιμενικού – αλιευτικού καταφυγίου, που αποτελούσε αίτημα των αλιέων της περιοχής, συμβάλλοντας στην αύξηση της οικονομικής υποδομής της πόλης, αξιοποιώντας τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της περιοχής, που αποτελεί ένα σπουδαίο ψαρότοπο και με γνώμονα πάντα την προστασία του περιβάλλοντος και τη βελτίωση της ποιότητας της ζωής των κατοίκων της Πρέβεζας» ανέφερε ο κ. Πανοζάχος.
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