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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΕΥΘΕΙΑ

Η ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΗΣ ΔΟΜΠΟΛΗ 
Η ανακατασκευή του κτιρίου της οδού Δομπόλη, που υπήρξε η ιστορική έδρα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, εισέρχεται στην «τελική ευθεία», με τη δημοσίευση της σχετικής προκήρυξης. 
Το έργο θα κατασκευασθεί με τη μέθοδο της σύμπραξης του Ιδιωτικού με το Δημόσιο Τομέα (ΣΔΙΤ). Η Περιφέρεια Ηπείρου, επιλέγοντας τη μέθοδο ΣΔΙΤ, κατάφερε να κινήσει τις σχετικές διαδικασίες με επιτυχία και σήμερα είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει πως το έργο, που τόσα χρόνια παρέμενε στο στάδιο των υποσχέσεων και των λόγων, σύντομα θα ολοκληρωθεί και θα παραδοθεί στην πόλη ένα δημόσιο κτίριο που θα κοσμεί την Ηπειρωτική πρωτεύουσα, δικαιώνοντας όλους όσους επέμειναν στην κατασκευή του έργου με τη συγκεκριμένη μέθοδο, η οποία εν τέλει αποδεικνύεται ιδιαίτερα αποτελεσματική. 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός του έργου είναι 19,2 εκατομμύρια ευρώ, πλέον ΦΠΑ, ενώ ο ανάδοχος του έργου πέρα της αναστύλωσης του κτιρίου αναλαμβάνει και την υποχρέωση συντήρησης του κτιρίου για είκοσι έξι χρόνια, συμπεριλαμβανομένου και του χρόνου αποπεράτωσης των εργασιών ανακατασκευής του κτιρίου.  

Το κτίριο θα στεγάσει τις υπηρεσίες της Περιφέρειας Ηπείρου, καθώς και άλλες Δημόσιες Υπηρεσίες, δεδομένου πως οι χώροι του επαρκούν για τη συγκέντρωση Υπηρεσιών, δίνοντας τη δυνατότητα στον πολίτη να εξυπηρετείται στις συναλλαγές του, αποφεύγοντας την άσκοπη σπατάλη χρόνου.
Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος δήλωσε ιδιαίτερα ικανοποιημένος από την ευτυχή κατάληξη του θέματος, που θα λύσει ένα χρονίζον ουσιαστικό αλλά και αισθητικό πρόβλημα της πόλης. Ο Γενικός Γραμματέας ευχαρίστησε όλους τους υπηρεσιακούς παράγοντες που συνέβαλαν στην επιτυχή έκβαση του θέματος, κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στην Ειδική Γραμματεία ΣΔΙΤ και τον επικεφαλής της κ. Λεωνίδα Κορρέ, των οποίων η συμβολή ήταν σημαντική και καθοριστική για την ολοκλήρωση των διαδικασιών, ενώ τόνισε πως η μέθοδος ΣΔΙΤ είναι ένα ουσιαστικό εργαλείο στα χέρια της κυβέρνησης, η οποία εισήγαγε και στήριξε το θεσμό, που αποδεικνύεται αξιόπιστος, γρήγορος και παραγωγικός. 
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