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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 27 Μαΐου 2009
Η ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ
Η Εγνατία, όραμα και αίτημα ετών για την Ήπειρο, ολοκληρώνεται. Η ολοκλήρωση αυτή, ανοίγει νέους ορίζοντες για την περιοχή και δημιουργεί νέες συνθήκες και προοπτικές ανάπτυξης. Η Εγνατία καταργεί στην πράξη τα γεωγραφικά σύνορα μεταξύ της Ηπείρου, της Θεσσαλίας και της Μακεδονίας και βάζει ουσιαστικά στο περιθώρια την απομόνωση. 

Η γεωγραφική θέση της Ηπείρου, που αποτελούσε μέχρι τώρα το μεγάλο μειονέκτημα, είναι πλέον το συγκριτικό πλεονέκτημα της Περιφέρειας. 

Η περιοχή μετατρέπεται ουσιαστικά σε κύριο οδικό κόμβο της χώρας, καθώς διασταυρώνονται η Εγνατία, η Ιόνια Οδός και ο άξονας Ε65. Τα έργα αυτά δημιουργούν ένα νέο τοπίο, το οποίο πρέπει να αποδειχθούμε έτοιμοι να το διαχειριστούμε με επιτυχία. 

Νέες προοπτικές για την οικονομία, για τον τουρισμό και για άλλους παραγωγικούς τομείς. Εν κατακλείδι ένα άλλο αναπτυξιακό περιβάλλον διαμορφώνεται για την Ήπειρο στο οποίο πρέπει να φανούμε αντάξιοι. 

Σε συνδυασμό με το λιμάνι της Ηγουμενίτσας, μετατρέπει την Ήπειρο σε πραγματική πύλη της χώρας προς την Ευρώπη. Στόχος είναι να κρατήσουμε την πύλη αυτή ανοιχτή και να την μετατρέψουμε σε πύλη της περιοχής μέσω της οποίας θα κατακτήσει το μέλλον της.
Δημήτρης Πανοζάχος
ΓΓ της Περιφέρειας Ηπείρου
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