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Ιωάννινα 28 Ιανουαρίου 2009
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η συνεδρίαση της Επιτροπής

του προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ»

Συνεδρίασε σήμερα στην Περιφέρεια η Επιτροπή παρακολούθησης του προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ».
Κατά την συνεδρίαση της επιτροπής αποφασίστηκαν :

· Η προένταξη 81 έργων με συνολικό προϋπολογισμό περίπου 8  εκατομμυρίων €

· Η οριστική ένταξη και έγκριση δημοπράτησης 108 έργων συνολικού προϋπολογισμού 10,2 εκατομμυρίων €

· Και η αποδοχή όλων των αιτημάτων των ΟΤΑ για τροποποιήσεις προενταγμένων και οριστικώς ενταγμένων έργων  

Μετά τη λήξη της συνεδρίασης ακολούθησαν δηλώσεις του ΓΓΠΗ κ. Δημητρίου Πανοζάχου, σχετικές με την πορεία του προγράμματος.

Ο κ. Πανοζάχος στάθηκε ιδιαίτερα στο θέμα των απορροφήσεων, που ανέρχονται σε ποσοστό 37,50% επί του συνόλου του προγράμματος, το οποίο ποσοστό χαρακτήρισε ως «πάρα πολύ μικρό» και ζήτησε από τους εκπροσώπους της Αυτοδιοίκησης «πολλή δουλειά», για να μη βρεθούν στο δυσάρεστο σημείο να ζητούν παράταση στην εκτέλεση των έργων.

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, τόνισε ο κ. Πανοζάχος, ανταποκρίθηκε πλήρως στα αιτήματα της τοπικής Αυτοδιοίκησης και έσκυψε με ενδιαφέρον πάνω από τα προβλήματά της, αποδεικνύοντας στην πράξη το σεβασμό της για τους πολίτες της Περιφέρειας. 
Η κυβέρνηση έθεσε στη διάθεση της Αυτοδιοίκησης ένα σημαντικό «χρηματοοικονομικό εργαλείο», το πρόγραμμα ΘΗΣΕΑΣ , με αποτέλεσμα οι Δήμαρχοι να μη παρακαλούν τους  πλέον για πιστώσεις τους εκάστοτε υπουργούς , αλλά να μπορούν οι ίδιοι να προγραμματίζουν και να σχεδιάζουν κατά τις ανάγκες του τόπου τους τα έργα, τα οποία όμως δεν πρέπει απλά να εντάσσονται στο πρόγραμμα αλλά να ολοκληρώνονται και να δίνονται στη χρήση των πολιτών, διευκολύνοντας και αλλάζοντας στο καλλίτερο τις συνθήκες της ζωής τους. 

Το ενδιαφέρον της σημερινής κυβέρνησης για την Ήπειρο κρατάει ορθάνοιχτες τις πόρτες της χρηματοδότησης μέσω των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων, όπως του Γ΄ΚΠΣ που έληξε και του ΕΣΠΑ , που το διαδέχθηκε, καθώς και του προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ». Οι Δήμαρχοι έχουν στη διάθεσή τους τόσα ποσά όσα δεν είχαν ποτέ στο παρελθόν και μάλιστα η κυβέρνηση έχει ήδη ανοίξει το διάλογο για το πρόγραμμα που θα διαδεχτεί το «ΘΗΣΕΑΣ», επιτρέποντας στην Αυτοδιοίκηση να προγραμματίζει και να σχεδιάζει απρόσκοπτα για το μέλλον του τόπου.

Η επιθυμία μας είναι, σημείωσε ο κ. Πανοζάχος, να εδραιωθεί η Πανηπειρωτική συνείδηση, η οποία είναι κριτήριο και πιλότος για την εκτέλεση των έργων, τα οποία γίνονται για τον λαό, στον οποίο άλλωστε και ανήκουν Με αυτήν την σκέψη προέτρεψε τους εκπροσώπους των ΤΕΔΚ να συζητήσουν και να υποβάλλουν ,στην επόμενη συνεδρίαση της επιτροπής, κοινή πρόταση για την χρήση του τελευταίου ποσού του διαδημοτικού μέρους που ανέρχεται στο ποσό του 1,55 εκατομμυρίων € προτάσσοντας  τα χρησιμότερα έργα για την Ήπειρο και όχι με κριτήρια απλής γεωγραφικής κατανομής . 
Επισυνάπτεται ο πίνακας «Σύνολο Θησέας»
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	194.193.370,00
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	16.436.119,48
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	211.079.750,00
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	*Πλην του παραπάνω ποσού υπάρχει και ποσό περίπου 53 εκατομμυρίων € που συμπεριλαμβάνεται στις οριζόντιες δράσεις του Προγράμματος
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