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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 28 Απριλίου 2009
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ «ΘΗΣΕΑΣ»

Σήμερα Τρίτη 28 Απριλίου 2009, στις 11:00, συνεδρίασε στην αίθουσα συσκέψεων της Περιφέρειας Ηπείρου, η Επιτροπή Παρακολούθησης του προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ».
Μετά τη συνεδρίαση, σε δηλώσεις του προς τους δημοσιογράφους, ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτριος Πανοζάχος επεσήμανε την ταχύτητα των διαδικασιών στις τελευταίες συνεδριάσεις, στοιχείο που καταδείχνει το θετικό πλαίσιο συνεργασίας ανάμεσα στους ΟΤΑ και την Περιφέρεια. Ο κ. Πανοζάχος αναφέρθηκε στην πορεία εκτέλεσης των έργων, που έχει επιταχυνθεί, χωρίς ωστόσο να έχει καλυφθεί ο χαμένος χρόνος και ζήτησε από τους ΟΤΑ μεγαλύτερη προσπάθεια και προσοχή ώστε και ο χρόνος να καλυφθεί και η απορρόφηση να φτάσει στα επιθυμητά επίπεδα, από το 55%, που βρίσκεται σήμερα.

Στη σημερινή συνεδρίαση προεντάχθηκαν 17 έργα, προϋπολογισμού ενός εκατομμυρίου περίπου ευρώ, ενώ οι οριστικές εντάξεις αφορούν 49 έργα, προϋπολογισμού περίπου 4,3 ευρώ. 

Για τα διαδημοτικά δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία ένταξης όλων όσων  έχουν αποφασισθεί, επειδή δεν έχει ολοκληρωθεί από τους ΟΤΑ η απαιτούμενη προεργασία.

Ο Γενικός Γραμματέας αναφέρθηκε στη θετική πορεία του θέματος των χωματερών, των οποίων μεγάλο μέρος της χρηματοδότησης καλύπτεται από το πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ». Από το ίδιο πρόγραμμα έχουν δοθεί σημαντικές λύσεις στα προβλήματα ύδρευσης των ΟΤΑ, αναφέροντας εδώ ο κ. Πανοζάχος το χαρακτηριστικό παράδειγμα της Ηγουμενίτσας, για το έργο ύδρευσης του οποίου δίνεται επί πλέον ενίσχυση, απεγκλωβίζοντάς το από την εγκατάλειψη, στην οποία είχε οδηγηθεί μετά την απένταξή του από το Β΄ ΚΠΣ, στο οποίο είχε ενταχθεί αρχικά για να εγκαταλειφθεί στη συνέχεια.

Στη συνέχεια της ενημέρωσης ο κ. Πανοζάχος αναφέρθηκε στη συζήτηση που έγινε στην επιτροπή για τη συνέχιση του προγράμματος «ΘΗΣΕΑΣ», ως πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ-2». Ο κ. Πανοζάχος ενημέρωσε τα μέλη της επιτροπής για την απόφαση της κυβέρνησης για τη συνέχιση του προγράμματος, όπως το ανακοίνωσε ο Υπουργός Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Δημόσιας Τάξης κ. Προκόπης Παυλόπουλος, στην πρόσφατη σύνοδο των Γενικών Γραμματέων των Περιφερειών της χώρας στο Αγρίνιο.

Παράλληλα έχει ξεκινήσει η συζήτηση για την παράταση του εν εξελίξει προγράμματος κατά ένα περίπου έτος, λόγω αδυναμίας των ΟΤΑ να απορροφήσουν τα χρήματα.
Για τη συνέχιση του προγράμματος ο Γενικός Γραμματέας τόνισε πως η αποχτημένη εμπειρία του πρώτου προγράμματος θα δώσει τη δυνατότητα να ξεκινήσει το δεύτερο από εφέτος, ενσωματώνοντας την εμπειρία αυτή, που θα είναι σημαντικότατο στοιχείο στήριξής του. Ανέφερε επίσης πως ήδη γίνεται συζήτηση για τις τεχνικές λεπτομέρειες του «ΘΗΣΕΑΣ-2», ενώ -κατά πάσα πιθανότητα- το θεσμικό πλαίσιο θα παραμείνει ως έχει.

Αναφερόμενος στις κοινωνικές δομές ο κ. Πανοζάχος σημείωσε πως οι ΟΤΑ έχουν στη διάθεσή τους 65 εκατομμύρια ευρώ για την ενίσχυση των κοινωνικών δομών.

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, σημείωσε ο Γενικός Γραμματέας, δεν εγκατέλειψε το μηχανισμό των Κοινωνικών Δομών, που πρόσφερε πολλά στην κοινωνία, αντιθέτως μάλιστα τον αγκάλιασε με ιδιαίτερο ενδιαφέρον και τον ενίσχυσε τα μέγιστα, ώστε να προσφέρει πολλά περισσότερα στο κοινωνικό σύνολο και μάλιστα σε ευαίσθητα τμήματά του, που χρήζουν ιδιαίτερης φροντίδας. Η σημερινή κυβέρνηση, είπε ο ΓΓΠΗ, έκανε το χρέος της απέναντι στο πρόγραμμα των Κοινωνικών Δομών και την κοινωνία και τώρα δεν απομένει τίποτα άλλο, από το να επιδείξουν και οι άνθρωποι των ΟΤΑ τις ευαισθησίες τους.                  
Σημείωση για τους συντάκτες ύλης
Λεπτομέρειες για τα έργα, στοιχεία και υλικό αρχείου, μπορείτε να αναζητήσετε και να αναζητάτε από το δικτυακό τόπο της Περιφέρειας: http://www.epirus.gov.gr/programs/thiseas/news.html. 
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