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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 28 Σεπτεμβρίου 2009
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντάξεις έργων Εκπαίδευσης
Με Απόφαση του Γ.Γ. Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτρη Πανοζάχου, εντάχθηκαν στο ΠΕΠ Θεσσαλίας – Ηπείρου - Στερεάς Ελλάδας του ΕΣΠΑ (Υποδομές Εκπαίδευσης) τα ακόλουθα έργα εκπαίδευσης: 
1. «Προσθήκη κατ’ επέκταση και καθ’ ύψος στο 2ο  Δημοτικό Σχολείο Φιλιππιάδας», προϋπολογισμού € 1.250.000
2. «Κατασκευή νέου Γυμνασίου Ανατολής», προϋπολογισμού € 2.600.000
3. «Κατασκευή 7ου Δημοτικού Σχολείου Άρτας», προϋπολογισμού € 3.130.000
4. «Κατασκευή Διθέσιου Νηπιαγωγείου στη Νέα Ζωή Ιωαννίνων», προϋπολογισμού € 770.000
5. «Κατασκευή 3ου Νηπιαγωγείου Άρτας», προϋπολογισμού € 710.500
Συνολικά εντάχθηκαν πέντε έργα, προϋπολογισμού 8.460.000,00 €. 
Σε δηλώσεις του ο κ. Πανοζάχος τόνισε πως με την ένταξη των νέων έργων εκπαίδευσης σε περιοχές της Περιφέρειας, η πολιτεία κάνει ένα σημαντικό βήμα στον ευαίσθητο αυτό χώρο, που αποτελούσε και αποτελεί σημαντική επιλογή της σημερινής κυβέρνησης, η οποία δεν αρκείται σε μεγαλόστομες εξαγγελίες, αλλά υλοποιεί τα έργα στην πράξη.
Η Περιφέρεια Ηπείρου, τόνισε ο κ. Πανοζάχος, δίνει μια ακόμα απάντηση σε όλους όσους αναρωτιούνται δήθεν μεγαλόφωνα για το πού βρίσκεται το ΕΣΠΑ. Η απάντηση λοιπόν, όπως έχουμε πει κατ’ επανάληψη σε όλους αυτούς που αναρωτιούνται δυνατά για το έργο της Περιφέρειας, υπάρχει στο σημαντικό έργο, το οποίο εκτελείται χωρίς σταματημό, υπάρχει στη μεγάλη αλήθεια, που βρίσκεται κατάσπαρτη σε όλα τα μήκη και τα πλάτη της Ηπείρου. 
Το ΕΣΠΑ είναι εδώ και η Ήπειρος ανασυντάσσεται για τη νέα εποχή με τη βοήθειά του. 
Ούτε η άρνηση της πραγματικότητας ούτε τα μεγάλα φουσκωμένα αντιπολιτευτικά λόγια μπορούν να ακυρώσουν τη νέα εικόνα της Ηπείρου. 
Η εικόνα δε στην υποδομή της εκπαίδευσης σήμερα στην Ήπειρο αλλά και σε ολόκληρη τη χώρα, είναι απείρως θετικότερη της εικόνας που αντίκρισε η σημερινή κυβέρνηση το Μάρτη του 2004, που ανέλαβε το δύσκολο έργο της ανασυγκρότησης της χώρας.

Τέλος εμείς μιλάμε πάντα με έργα, αφήνοντας τα λόγια για τους άλλους.
Από το Γραφείο Τύπου
Περιφέρειας Ηπείρου

