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 ΤΟ 
Οι ύβρεις και οι συκοφαντίες του ΠΑΣΟΚ δεν αποτελούν έκπληξη για κανέναν. Είναι η παλιά γνωστή συνταγή που εφήρμοσε ως Κυβέρνηση, απόρροια της αλαζονείας των στελεχών του. Έτσι και η τελευταία ανακοίνωση με την οποία καταγγέλλεται η Περιφέρεια για «θεσμική εκτροπή» επειδή τύπωσε και διένειμε το φυλλάδιο για το πρόγραμμα «Θησέας» δεν αποτελεί καμία έκπληξη. Τα στελέχη της αξιωματικής αντιπολίτευσης επειδή δεν μπορούν να βρουν, πρέπει να κατασκευάσουν αντικείμενα για να επιτεθούν στην Κυβέρνηση. 
Στην προκειμένη περίπτωση, τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ, αδυνατούν να βρουν το παραμικρό ψεγάδι στο πρόγραμμα «Θησέας» και το μοντέλο υλοποίησής του. Σε αντίθεση φυσικά με το ΕΠΤΑ που εκείνοι είχαν βαφτίσει «προίκα» του Καποδίστρια. Μία προίκα που ήταν πολύ μικρή και μόνο για λίγους.

Έτσι κατηγορούν την Περιφέρεια επειδή έπραξε το αυτονόητο. Διένειμε δηλαδή ένα φυλλάδιο, προκειμένου να ενημερώσει τους πολίτες και να τους κάνει κοινωνούς της νέας εποχής που βιώνει η Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Η σημερινή Κυβέρνηση στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης είδε έναν στενό της συνεργάτη. Πήρε όλα τα μέτρα για την θεσμική της θωράκιση και την οικονομική της αυτοτέλεια. Ο «Θησέας» λειτούργησε με απόλυτη διαφάνεια και παρείχε την δυνατότητα στους ΟΤΑ να σχεδιάσουν και να υλοποιήσουν έργα που αναβαθμίζουν την ποιότητα της ζωής των πολιτών. 

Η σημερινή Κυβέρνηση, πέραν όλων των άλλων, επιστρέφει στην Τοπική Αυτοδιοίκηση τους πόρους που στέρησαν επί σειρά ετών οι Κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ. Επιστρέφει τα χρήματα που οι διαχειριστές της εξουσίας του ΠΑΣΟΚ έκλεψαν από την Αυτοδιοίκηση. Για την πράξη αυτή, τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ, οφείλουν έστω και τώρα μία μεγάλη συγνώμη στους ανθρώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Αντί όμως συγνώμης, που ορισμένες φορές απαιτεί και θάρρος, προτιμούν την εκτόξευση καταγγελιών και τις βαρύγδουπες ανακοινώσεις που στερούνται ουσιαστικού περιεχομένου και αποσκοπούν μόνο σε πρόσκαιρες εντυπώσεις. 

Θα κριθούν από τους πολίτες και από τους εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Σε ότι αφορά τον τομέα της υγείας, στον οποίο αναφέρεται με πλήθος ανακριβειών η Νομαρχιακή Επιτροπή Ιωαννίνων του ΠΑΣΟΚ, αρκεί μία μόνο αναφορά. Ας συγκρίνουν το μέγεθος των πιστώσεων με τις οποίες είχαν ενισχυθεί επί Κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ οι υποδομές των νοσοκομείων της Ηπείρου με τα κονδύλια που διατίθενται σήμερα στα νοσηλευτικά ιδρύματα και τότε θα εξάγουν τα πρέποντα συμπεράσματα. Θα οδηγηθούν μόνοι τους στη σιωπή, γιατί η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ δεν είχε στραμμένο το βλέμμα στην περιφέρεια και οδήγησε την Ήπειρο στην ταύτιση με το επίθετο ΄΄φτωχός΄΄.

Σήμερα η Ήπειρος υπερηφανεύεται για το σύστημα υγείας που διαθέτει και με το οριστικό κλείσιμο της χωματερής της Δουρούτης θα εξαλειφθεί και το τελευταίο ΄΄χαρακτηριστικό΄΄ απομεινάρι των κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ.  
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