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Βελτίωση επαρχιακού δρόμου από 
«Αεροδρόμιο» μέχρι Καρβουνάρι
Η ένταξη του πρώτου έργου στο ΠΕΠ Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδος- Ηπείρου, είναι γεγονός. 
Πρόκειται για την «Βελτίωση επαρχιακού δρόμου Αρ. 9 από θέση “Αεροδρόμιο” μέχρι Καρβουνάρι» στον Άξονα Προτεραιότητας 3, «Υποδομές και υπηρεσίες προσπελασιμότητας Ηπείρου» που υπεγράφη ήδη από τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Ηπείρου Δημήτρη Πανοζάχο. 
Με την ένταξη αυτή, η Περιφέρεια της Ηπείρου, οι Υπηρεσίες της, αλλά και οι φορείς της περιοχής, αποδεικνύουν έμπρακτα ότι είναι σε θέση να ανταποκριθούν με επιτυχία στις απαιτήσεις της νέας προγραμματικής περιόδου (ΕΣΠΑ). 
Το έργο αφορά τμήμα της οδού από τη διασταύρωση της Ε.Ο. Παραμυθιάς - Αθηνών (θέση Αεροδρόμιο) μέχρι τον οικισμό Καρβουνάρι, συνολικού μήκους 6,2 χιλιομέτρων. Σύμφωνα με την σύμβαση προβλέπεται να ολοκληρωθεί εντός 18 μηνών και με την ολοκλήρωσή του θα διευκολύνει σημαντικά την κίνηση των οχημάτων από τον κόμβο Μορφατίου προς την Παραμυθιά. 
Ο Νομάρχης Θεσπρωτίας Βασίλειος Γιόγιακας σημείωσε ότι η κατασκευή του συγκεκριμένου οδικού άξονα θα λύσει ένα πρόβλημα που χρόνιζε και ήταν ιδιαίτερα σοβαρό κατά τους καλοκαιρινούς μήνες και συνάμα θα εξασφαλίσει καλύτερη και ασφαλέστερη πρόσβαση στον ΧΥΤΑ Παραμυθιάς. 

 Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου  Δημήτριος Πανοζάχος σε δήλωσή του τόνισε ότι ο στόχος που είχε τεθεί, να αξιοποιηθεί με τον καλύτερο, συντομότερο και αποτελεσματικότερο τρόπο το ΕΣΠΑ, μπορεί να επιτευχθεί. Οι Υπηρεσίες της Περιφέρειας είναι σε θέση να βοηθήσουν τους φορείς της Ηπείρου και να συνεργαστούν μαζί τους για την αντιμετώπιση όποιων προβλημάτων παρουσιαστούν.

«Ξεκινάμε τη νέα προγραμματική περίοδο με ένα έργο στον τομέα των υποδομών. Θεωρούμε ότι οι υποδομές είναι τομέας που θα παρουσιάζει πάντα ανάγκες, όμως στο επόμενο διάστημα δεν θα πρέπει να επικεντρωθούμε μόνο σε αυτόν. Το ΕΣΠΑ παρέχει την δυνατότητα να χαράξουμε ένα νέο μοντέλο ανάπτυξης για την Ήπειρο. Είναι ένα σημαντικό εργαλείο που μπορεί να φέρει την Ήπειρο στην πρωτοπορία της καινοτομίας, της πληροφορικής και των νέων τεχνολογιών», ανέφερε στις δηλώσεις του ο κ. Πανοζάχος και υπογράμμισε πως η συμπλήρωση των κενών στον τομέα υποδομών σε συνδυασμό με τους νέους τομείς που θα ενισχυθούν τα επόμενα χρόνια μπορούν να καταστήσουν την Ήπειρο μοντέλο ανάπτυξης. Μιας ανάπτυξης που θα στηρίζεται στα συγκριτικά της πλεονεκτήματα, όπως είναι ο πολιτισμός, το περιβάλλον και η παιδεία. 
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