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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ιωάννινα 30 Απριλίου 2009
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Την υποχρέωση της πολιτείας και των πολιτών να συνδυάσουν τις έννοιες «περιβάλλον» και «πολιτισμός» ώστε να γίνει πράξη η βιώσιμη ανάπτυξη επεσήμανε ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου, στον χαιρετισμό που απηύθυνε στην ημερίδα που οργάνωσε στα Γιάννινα το ΥΠΕΧΩΔΕ για την παρουσίαση του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Περιβάλλον». 

Στο χαιρετισμό του, μεταξύ των άλλων, ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Ηπείρου ανέφερε: «Η διοργάνωση της ημερίδας αυτής δείχνει για μία ακόμη φορά το έμπρακτο ενδιαφέρον της Κυβέρνησης για την ελληνική περιφέρεια. Το ενδιαφέρον που αποτυπώνεται στην απόφασή της να διαθέσει το μεγαλύτερο μέρος των πόρων του ΕΣΠΑ για την ανάπτυξή της, αλλά και στις πρωτοβουλίες για ουσιαστική ενημέρωση ώστε όλοι οι φορείς να έχουν γνώση της νέας προγραμματικής περιόδου. Αν η ενημέρωση αυτή, είχε γίνει πράξη και κατά τα προηγούμενα Κοινοτικά Πλαίσια Στήριξης, θα είχαν αποφευχθεί πολλά προβλήματα, από αυτά που συναντάμε ακόμη και σήμερα. 

Η προστασία του περιβάλλοντος είναι βίωμα, είναι τρόπος ζωής και δεν επιτυγχάνεται με εντολές και διαταγές. Είναι υπόθεση καθημερινή από την οποία κρινόμαστε όλοι. Το περιβάλλον είναι η ιστορία της φύσης. Είναι τα σημάδια που άφησε ο χρόνος που πέρασε σε ότι μας περιβάλλει. Και δεν μπορεί να είναι έννοια ξεχωριστή από τον πολιτισμό, γιατί ο πολιτισμός είναι ό, τι δημιούργησε ο άνθρωπος στο περιβάλλον που ζει. Περιβάλλον και πολιτισμός συμπορεύονται. 

Η προστασία του περιβάλλοντος δεν μπορεί να είναι αποκομμένη από ότι άλλο συμβαίνει γύρω μας. Η χώρα μας δεν θα έπρεπε να έχει ανάγκη την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις οδηγίες της για να προστατεύσει το περιβάλλον. Και σήμερα ως ένα βαθμό αυτό το πετυχαίνει.

Υπάρχουν τομείς όπου αποδεικνύει πως μπορεί να βρεθεί στην πρωτοπορία.

Είναι χαρακτηριστική η απάντηση της Κοινοτικής Επιτρόπου Ντανούτας Χούμπνερ, στα υπομνήματα που της είχαν δοθεί από τους κατοίκους του Ελληνικού και του Καρβουναρίου, οι οποίοι αντιδρούν στην κατασκευή των ΧΥΤΑ.

Η Επίτροπος χαρακτηρίζει την Περιφέρεια «συνοδοιπόρο» της ευρωπαϊκής αντίληψης για την προστασία του περιβάλλοντος. 

Είναι αλήθεια ότι η υπόθεση των ΧΥΤΑ έπρεπε να είχε κλείσει εδώ και πολλά χρόνια. Έπρεπε να είχαν δρομολογηθεί οι κατάλληλες λύσεις από όταν άρχισαν να γιγαντώνονται οι πόλεις. Έχω πει και το επαναλαμβάνω ότι η κατασκευή τους δεν είναι κυρίαρχο θέμα. Σκόνταψε όμως γιατί οι μειοψηφίες ήθελαν να επιβάλλουν την άποψή τους. Σήμερα το κοινωνικό σύνολο νιώθει δικαιωμένο, αφού η κατασκευή τους είναι θέληση της κοινωνίας, που δεν σκοντάφτει πια σε προσωπικές απόψεις. 

Η Ήπειρος σήμερα, είναι ένα βήμα πιο κοντά στην επιτυχία της βιώσιμης και αειφόρου ανάπτυξης. Είναι ένα βήμα πιο κοντά γιατί μπορεί να μετατρέψει σε πλεονέκτημα το μειονέκτημα του παρελθόντος. Το γεγονός ότι η περιοχή, για πολλά χρόνια, δεν γνώρισε υψηλούς ρυθμούς ανάπτυξης άφησε ουσιαστικά το περιβάλλον της ανέγγιχτο. Έτσι σήμερα της δίνεται η δυνατότητα να σχεδιάσει και να υλοποιήσει με απόλυτο σεβασμό σε ότι την περιβάλλει. Γιατί το περιβάλλον είναι ένα από τα μεγάλα στρατηγικά της πλεονεκτήματα. Κι αυτό που θα της επιτρέψει να πετύχει την αειφόρο ανάπτυξη».
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