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Δελτίο τύπου


Επίσκεψη  της Γ.Γ.Π.Η. στην ΕΛ.Ε.Π.Α.Π.
Η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δήμητρα Γεωργακοπούλου-Μπάστα αύριο, Τετάρτη [13/1/10] στις 10.30 π.μ. θα επισκεφθεί τις εγκαταστάσεις της Ελληνικής Εταιρείας Προστασίας και Αποκατάστασης Αναπήρων Παίδων (ΕΛ.Ε.Π.Α.Π.)  στο δ.δ. Νεοκαισάρειας του δήμου Ανατολής καλεσμένη της διοίκησης για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας. 

Συνάντηση με την μορφωτική ακόλουθο


     της  Αμερικανικής  πρεσβείας

Η  Γενική  Γραμματέας  Περιφέρειας Ηπείρου  κ. Δήμητρα  Γεωργακοπούλου- Μπάστα αύριο, Τετάρτη ( 13/1/10) στις 12.45 μ.μ θα δεχθεί στο γραφείο της  την μορφωτική ακόλουθο της Αμερικανικής πρεσβείας στην Αθήνα  κ. Νταϊάν Μπράουν. 

Συναντήσεις για θέματα εκπαίδευσης
Το μεσημέρι η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας  Ηπείρου  κ. Δήμητρα Γεωργακοπούλου- Μπάστα ξεκινά τις επαφές της για θέματα εκπαίδευσης. Στις 13.15μ.μ  θα έχει συνάντηση με τον πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Ιωάννη  Γεροθανάση και τους αντιπρυτάνεις.  Ακολούθως στις 2.00μ.μ. θα συναντηθεί με τη νέα Περιφερειακή Διευθύντρια Εκπαίδευσης Ηπείρου κ. Φιλιώ Νόκα –Ζαράχη.
Το απόγευμα της ίδιας μέρας στις 18.30μ.μ. θα δεχθεί στο γραφείο της τον πρόεδρο του ΤΕΙ Ηπείρου κ. Γρηγόρη  Γκίκα και τους  αντιπροέδρους. 
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