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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΓΓΠΗ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
ΣΤΗΝ ΠΡΕΒΕΖΑ
 Η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου Δήμητρα Γεωργακοπούλου – Μπάστα παρευρέθηκε στα εγκαίνια του 4ου δημοτικού σχολείου Πρέβεζας που πραγματοποιήθηκαν από την Υφυπουργό παιδείας Εύη Χριστοφιλοπούλου. 

 Στη συνέχεια μετείχε σε σύσκεψη όπου παρουσία του βουλευτή Βαγγέλη Παπαχρήστου ,του Νομάρχη Βασίλη Ιωάννου, του Δημάρχου Μιλτιάδη Κλάπα ,της Διευθύντριας Περιφερειακής Εκπαίδευσης ,Φιλιώς Νόκας-Ζαράχη, φορέων, εκπαιδευτικών και πολιτών, τέθηκαν στην Υφυπουργό εκπαιδευτικά ζητήματα. 
 Κατά την τελετή των εγκαινίων η Γενική Γραμματέας απεύθυνε χαιρετισμό όπου μεταξύ άλλων ανέφερε τα εξής: « Με τα σημερινά εγκαίνια άλλο ένα σχολείο έρχεται να συμπληρώσει τις εκπαιδευτικές υποδομές της περιοχής και να αναβαθμίσει την ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης στο νομό Πρέβεζας. 
Η παρουσία σήμερα εδώ της Υφυπουργού Εύης Χριστοφιλοπούλου αποδεικνύει έμπρακτα το ενδιαφέρον της κυβέρνησης που έχει ξεκαθαρίσει πως η Παιδεία είναι στρατηγική επιλογή γι’ αυτή. Είναι το αδιαπραγμάτευτο προαπαιτούμενο για την επιτυχία όλων των μεγάλων εθνικών επιλογών της χώρας.

Μέχρι τώρα έχουν γίνει αρκετά μέσω του Γ’ ΚΠΣ για την επίλυση των στεγαστικών προβλημάτων της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στο Νομό Πρέβεζας. 
 Ο τομέας της Παιδείας ωστόσο αποτελεί προτεραιότητα και στις δράσεις του ΕΣΠΑ με την ανέγερση δημοτικού σχολείου στο Θεσπρωτικό, δημόσιας δαπάνης 2.670.000.ευρώ και την επέκταση του δημοτικού σχολείουΦιλιππιάδαςύψους1.250.000ευρώ. 
 Δεν αρκούν όμως μόνο οι υποδομές, βασική προϋπόθεση για μια υψηλής ποιότητας παιδεία είναι να προσπαθήσουμε όλοι, πολιτικοί, εκπαιδευτικοί και γονείς να μετατρέψουμε τα σχολεία από στατικά οικοδομήματα σε σχολεία – εργαστήρια σκέψης και γνώσης που θα «σμιλεύουν» αυριανούς ενεργούς πολίτες.
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