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ΘΕΜΑ : <<  Συγκρότηση   ειδικού    εκλογικού   συνεργείου,  με   αποζημίωση, για  την  αντιμετώπιση  των  εκτάκτων   αναγκών  κατά  την  προπαρασκευή    και   διεξαγωγή  των εκλογών για την ανάδειξη των περιφερειακών και δημοτικών αρχών της 7ης Νοεμβρίου 2010  και των τυχόν επαναληπτικών εκλογών της 14ης Νοεμβρίου 2010.   >>
 



Α  Π Ο Φ Α Σ Η 


Ο  ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  ΗΠΕΙΡΟΥ
  Έχοντας υπόψη:

1.Τις  διατάξεις:

α. των άρθρων 9 και 29 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ87/τ.Α/7-6-2010.

β. του  άρθρου 131 του  Π.Δ.   96/2007 «Κωδικοποίηση σε ενιαίο κείμενο των διατάξεων της νομοθεσίας για την εκλογή βουλευτών  » (ΦΕΚ. 116 Α΄/5-6-07)  

2.-Την με αριθμ. 56740/11-10-2010 απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης   «Συγκρότηση ειδικών εκλογικών  συνεργείων, με  αποζημίωση, για  την αντιμετώπιση  των εκτάκτων    αναγκών  κατά την προπαρασκευή και διεξαγωγή των   εκλογών  για την ανάδειξη των περιφερειακών και δημοτικών αρχών της 7ης Νοεμβρίου 2010 και των τυχόν  επαναληπτικών εκλογών της 14ης Νοεμβρίου2010».


               Α π ο φ α σ ί ζ ο υ μ ε


Συγκροτούμε
για  την έδρα της Περιφέρειας  και  για το χρονικό διάστημα από 11-10-2010 μέχρι   19-11-2010  ειδικό  συνεργείο προσφοράς έκτακτης  εκλογικής εργασίας, πέραν του κανονικού ωραρίου εργασίας απασχόλησης  των εργάσιμων ημερών και κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες  ( αργίες )  όπως και Σάββατο – Κυριακή και κατά τις νυχτερινές ώρες, με ειδική  εκλογική αποζημίωση, για την  αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών  κατά την προπαρασκευή   και διεξαγωγή συγκέντρωση, μετάδοση κι έκδοση των αποτελεσμάτων των εκλογών για την ανάδειξη των περιφερειακών και δημοτικών αρχών της 7ης Νοεμβρίου 2010 και των τυχόν επαναληπτικών εκλογών της 14ης Νοεμβρίου 2010,  στο οποίο συμμετέχουν  οι     πρώην υπάλληλοι του Υπουργείου Εσωτερικών Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης  που εντάχθηκαν και  υπηρετούν  στην  Περιφέρεια:

  1.Θεόφιλος Σταμέγκοβις,  Προϊστάμενος  Δ/νσης  Αυτ/σης  & Αποκ/σης

  2.Φώτης Ράπτης,   Προϊστάμενος  Δ/νσης Αστικής Κατάστασης Αλλοδαπών &    Μετανάστευσης.

  3. Ιωάννης Λάμπρου,   Προϊστάμενος   Δ/νσης Σχεδιασμού και Ανάπτυξης.

  4.Ελένη Ζαπαντιώτη

  5.Αγγελική  Κολιού

  6.Φωτεινή Κόκκινου

  7.Βασίλειος Βαρτζιώτης

  8.Κων/νος Μπάρκας

  9.Ελένη Τζιμογιάννη

10.Ιουλία Καππά

11.Χριστίνα Καρακώστα

12.Αθανάσιος Μπαρέκας

13.Αγγελική Καρέζου

14.Βασίλειος Χορέβας

15.Βασίλειος  Γκιώκας

16.Βασίλειος Συγκούνας

17.Αθανάσιος Γκαρανάτσης

18.Βασιλική  Κουφού

  Οι τρεις  (3) πρώτοι υπάλληλοι   καθώς  ο όγδοος (8) και ένατη (9) αποτελούν το κεντρικό συνεργείο της έδρας της Περιφέρειας, οι υπόλοιποι τίθενται στη διάθεση του εκλογικού συνεργείου της Ν.Α. Ιωαννίνων, στο  οποίο θα   προσφέρουν τις   υπηρεσίες   τους   οποτεδήποτε    τους    ζητηθεί,   σε  συνεννόηση  του   αρμοδίου της  Νομαρχιακής   Αυτοδιοίκησης    με τον  Προϊστάμενο  της Δ/νσης    Αυτ/σης   και  Αποκέντρωσης .

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ  ΓΙΑ  ΕΝΕΡΓΕΙΑ       
                 Η   Γενική    Γραμματέας

  1.-Νομαρχιακή Αυτ/ση Ιωαννίνων

  2.-Οριζόμενους  Υπαλλήλους (Δια των Δ/νσεών τους)
  3.-Δ/νση Αυτ/σης  & Αποκ/σης    
                Δήμητρα Γεωργακοπούλου-Μπάστα 
  4.-Διαχειριστική Αρχή
  5.-Δ/νση Αστικής Κατάστασης Αλλοδαπών & Μετ/σης

  6.-Δ/νση  Δημοσίων  Έργων 

  7.-Δ/νση  Υδάτων 

  8.-Δ/νση  Ελέγχου  Κατασκευής  Έργων 
  9.-Περιφερειακό  Ταμείο  Ανάπτυξης Ηπείρου

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

1.-ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ &ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ

ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

ΓΕΝ.Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Σταδίου 27

Αθήνα 101 83

2.-Γραφεία Γενικού Γραμματέα και Γενικού Δ/ντή 
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