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ΘΕΜΑ:  «Προσβολή δένδρων πλατάνου από την ασθένεια του μεταχρωματικού έλκους στο Ν. Θεσπρωτίας από τον επιβλαβή οργανισμό Ceratocystis platani»
Σας ενημερώνουμε ότι η Υπηρεσία μας σε εφαρμογή του Π.Δ. 365/2002 και στα πλαίσια συμμετοχής στο Πρόγραμμα επισήμων επισκοπήσεων και μακροσκοπικών ελέγχων για το έτος 2010, διενήργησε μακροσκοπικούς έλεγχους  και δειγματοληψίες σε διάφορες θέσεις του Ν. Θεσπρωτίας. Στους ελέγχους και τις δειγματοληψίες για τον επιβλαβή οργανισμό Ceratocystis platani, διαπιστώθηκε η ασθένεια του μεταχρωματικού έλκους του πλατάνου, η οποία ταυτοποιήθηκε με το υπ΄ αριθμ. 524/01-07-2010 έγγραφο του Ε.Θ.Ι.Α.Γ.Ε. (Ινστιτούτου Μεσογειακών Δασικών Οικοσυστημάτων & Τεχνολογίας Δασικών Προϊόντων/τμήμα δασικής Παθολογίας). Η αρχική εκδήλωση της ασθένειας παρουσιάζεται με νέκρωση κλάδων και αραιό χλωρωτικό φύλλωμα. 
Στην Ελλάδα, το θεσμικό πλαίσιο που υπάρχει προβλέπει την άμεση λήψη μέτρων αντιμετώπισης παθογόνων καραντίνας, όπως είναι ο μύκητας C. platani (Π.Δ. 365/10-12-2002, ΦΕΚ 307).  Για την αντιμετώπιση της συγκεκριμένης ασθένειας δημοσιεύθηκε η Κ.Υ.Α 119999/22-9-2004 (ΦΕΚ 1454Β).                                                                                 

Η διάδοση της ασθένειας μπορεί να γίνει με εκσκαπτικά και γεωργικά μηχανήματα και πάσης φύσεως εργαλεία που χρησιμοποιούνται σε περιοχές με προσβολές. Συχνός τρόπος διασποράς του παθογόνου είναι με εργαλεία, ειδικότερα με πριόνια, τα οποία μπορούν εύκολα να μεταφέρουν το μύκητα με την μορφή μολυσμένου πριονιδιού ή σπορίων όταν κόβονται προσβεβλημένα δένδρα. Σε αρκετές περιπτώσεις διαπιστώθηκαν νέες εστίες προσβολής, που είχαν ξεκινήσει από δένδρα, στα οποία είχαν κοπεί κλάδοι με εργαλεία που είχαν προηγουμένως χρησιμοποιηθεί σε προσβεβλημένα δένδρα. Η μεταφορά μικρών ποσοτήτων χώματος ή προσβεβλημένου ξύλου από τα μηχανήματα μπορούν να διαδώσουν την ασθένεια σε νέες περιοχές.
Η διασπορά της ασθένειας μπορεί να περιοριστεί με τη λήψη προληπτικών φυτοπροστατευτικών μέτρων. Παρακαλούνται όσοι εμπλέκονται με οιοσδήποτε τρόπο σε οποιουδήποτε είδους επεμβάσεις που αφορούν άτομα πλατάνου να ενημερώνουν την Υπηρεσία μας ώστε να υπάρξει η κατάλληλη καθοδήγηση (π.χ. απολύμανση των μηχανημάτων ή των εργαλείων) για αποτροπή εξάπλωσης της ασθένειας και περιορισμό της στις υπάρχουσες εστίες μόλυνσης. 

Η Υπηρεσία μας θα προβεί στην εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας καθώς και στην έκδοση Δ.Α.Δ σύμφωνα με την οποία θα απαγορεύεται η υλοτομία και η κλάδευση φυτών πλατάνου σε όλο το Νομό Θεσπρωτίας.  
	ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ: 

	1.Όλους τους Δήμους για ανάρτηση και αποστολή του αντίστοιχου αποδεικτικού δημοσίευσης  
2.Υπ. Αγροτ. Ανάπτυξης &  Τροφίμων

 Γενική Δ/νση Φυτ. Παραγωγής

 Δ/νση Προστασίας Φυτικής Παραγωγής

 Τμήμα Α΄
Λ.Συγγρού 150

176 71- Καλλιθέα,  Αθήνα

3. Υπουργείο Περιβάλλοντος  Ενέργειας &                        Κλιματικής Αλλαγής
Γενική Γραμματεία Περιβάλλοντος

& Φυσικών Πόρων 

Γενική Δ/νση Ανάπτ. & Προστ. Δασών & Φ.Π.

Δ/νση Προστασίας Δασών  και Φ.Π.

Τμήμα  Α΄ Πρόληψης δασικών πυρκαγιών

Χαλκοκονδύλη 31, 10164 Αθήνα

4.Περιφέρεια Ηπείρου

Δ/νση Δασών Περιφέρειας
Μ. Κοτοπούλη 62

Τ.Κ.:45445, Ιωάννινα

5. Δασικοί Υπάλληλοι για ευρεία δημοσίευση


Μ.Ε.Γ.Γ.Π.  Ηπείρου

Ο Προϊστάμενος της

Δ/νσης Δασών 

Αθανάσιος Γκαντζιός

Δασολόγος με Α΄ βό 

