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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, 2007-2013
Το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας (ΠΑΑ) 2007-2013 αποτελεί ένα αυτοτελές Πρόγραμμα της 4ης Προγραμματικής Περιόδου για τη στήριξη της αγροτικής ανάπτυξης, μια κινητήρια και ουσιαστική δύναμη για την ανάπτυξη της υπαίθρου.
Το Πρόγραμμα συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του Προγράμματος σε δημόσια δαπάνη ανέρχεται στα 5.3 δις Ευρώ.
Οι Γενικοί Στρατηγικοί Στόχοι του Προγράμματος είναι : 

· Διατήρηση και βελτίωση της ανταγωνιστικότητας της γεωργίας, της δασοκομίας και του αγροδιατροφικού τομέα. 

· Προστασία του περιβάλλοντος και αειφόρος διαχείριση των φυσικών πόρων. 

· Βελτίωση της ποιότητας ζωής στις αγροτικές περιοχές και ενθάρρυνση της διαφοροποίησης της αγροτικής οικονομίας.
· Δημιουργία τοπικών ικανοτήτων για την απασχόληση και τη διαφοροποίηση στις αγροτικές περιοχές μέσω της προσέγγισης Leader. 

Από όλους μας αναγνωρίζεται ο «πολυδιάστατος» ρόλος της γυναίκας στην ύπαιθρο, ο οποίος αποτελεί ουσιαστικό «μοχλό ανάπτυξης της υπαίθρου» και συγκράτησης του πληθυσμού της, συμβάλλοντας με αυτόν τον τρόπο στη βιώσιμη ανάπτυξη της. 
Στις μέρες μας οι γυναίκες της υπαίθρου αναλαμβάνουν δραστηριότητες, δημιουργούν επιχειρήσεις, οργανώνουν γυναικείους συνεταιρισμούς σε τομείς όπως ο αγροτοτουρισμός ή η οικοτεχνεία, που προάγουν την ανάπτυξη της συλλογικής ταυτότητας των γυναικών και συνεισφέρουν στην αύξηση της παραγωγικότητας. 
Το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας (ΠΑΑ) 2007-2013 στηρίζει τη Γυναικεία Επιχειρηματικότητα:
· Ενθαρρύνοντας την ανάπτυξη επιχειρηματικών πρωτοβουλιών από γυναίκες με αυξημένη μοριοδότηση αν ο φορέας είναι γυναίκα στο πλαίσιο Μέτρων όπως ο εκσυγχρονισμός γεωργικών εκμεταλλεύσεων, η διαφοροποίηση προς μη γεωργικές δραστηριότητες, η στήριξη της δημιουργίας και ανάπτυξης πολύ μικρών επιχειρήσεων και η ενθάρρυνση τουριστικών δραστηριοτήτων.
· Προωθώντας τομείς, όπως υφαντήρια, παραγωγή γλυκών του κουταλιού και παραδοσιακών προϊόντων, παραγωγή προϊόντων καθαρισμού, παραγωγή αιθέριων ελαίων, κατασκευή κεραμικών ειδών, κατασκευή κοσμημάτων, δραστηριότητες κομμωτηρίων κλπ. Για τους τομείς αυτούς εκδηλώνουν ενδιαφέρον κυρίως γυναίκες ή γυναικείοι συνεταιρισμοί, είτε διότι ήδη δραστηριοποιούνται σ’ αυτούς είτε διότι τους δίνεται η ευκαιρία να δραστηριοποιηθούν μέσω των Μέτρων του Προγράμματος. 
· Δημιουργώντας υποδομές φύλαξης παιδιών στο πλαίσιο του Μέτρου  «Βασικές υπηρεσίες για την οικονομία και τον αγροτικό πληθυσμό».
· Μεριμνώντας για τη συμμετοχή των γυναικών σε δράσεις κατάρτισης και αναβάθμισης των γνώσεων του ανθρώπινου αγροτικού δυναμικού σε θέματα υιοθέτησης καλών γεωργικών πρακτικών για την προστασία του περιβάλλοντος. 

· Ενισχύοντας υποστηρικτικές ενέργειες για την τοπική οικονομία όπως δράσεις δικτύωσης και στήριξης επιχειρήσεων και συνεταιρισμών (προβολή, σύνδεσμοι με εγχώριες και μη μονάδες προώθησης των προϊόντων, εκθέσεις κλπ), δράσεις στις οποίες μπορούν να συμμετέχουν και γυναικείοι συνεταιρισμοί. 

· Ενισχύοντας τη συμμετοχή γυναικών στις Ομάδες Τοπικής Δράσης για την εφαρμογή της στρατηγικής τοπικής ανάπτυξης (Άξονας 4 – Εφαρμογή προσέγγισης Leader) λαμβάνοντας υπόψη θετικά στα κριτήρια επιλογής τους τη συμμετοχή φορέων που εκπροσωπούν συμφέροντα γυναικών στο επίπεδο λήψης αποφάσεων τους.
· Αναδεικνύοντας και προβάλλοντας στο πλαίσιο ενεργειών δημοσιότητας του Προγράμματος και λειτουργίας του Εθνικού Αγροτικού Δικτύου το ρόλο των γυναικών στην ύπαιθρο, μέσα από εκδηλώσεις ευαισθητοποίησης σε θέματα ίσων ευκαιριών και ενημέρωσης για τις δυνατότητες ενίσχυσης από το Πρόγραμμα με ιδιαίτερη μέριμνα συμμετοχής σε αυτές γυναικών και συλλογικών τους φορέων.
Ειδικότερα τα Μέτρα του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης στα οποία μπορούν να ενταχθούν και αναπτύξουν επιχειρηματική δραστηριότητα και γυναίκες ή γυναικείοι συνεταιρισμοί είναι τα ακόλουθα: 
· Μέτρο 112 «Εγκατάσταση νέων γεωργών». 
Προϋπολογισμός Μέτρου σε Δημόσια Δαπάνη: 303,1 εκατ. Ευρώ.
Δικαιούχοι: Γεωργοί κάτω των 40 ετών κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης.
Ύψος ενίσχυσης: 10.000 -20.000 Ευρώ ανάλογα με την κατηγορία της περιοχής μόνιμης κατοικίας (ορεινή-μειονεκτική-λοιπές), την παραγωγική κατεύθυνση (φυτική, κτηνοτροφική), το συνολικό γεωργικό εισόδημα της εκμετάλλευσης.

· Μέτρο 121 «Εκσυγχρονισμός γεωργικών εκμεταλλεύσεων»

Προϋπολογισμός Μέτρου σε Δημόσια Δαπάνη: 500,1 εκατ. Ευρώ.

Δικαιούχοι: Γεωργοί Φυσικά Πρόσωπα, Νομικά Πρόσωπα, Συνεργαζόμενες εκμεταλλεύσεις.
Ύψος ενίσχυσης: 40% έως 60%
Μέγιστο επιλέξιμο ύψος επένδυσης: μέχρι 250.000 Ευρώ Φυσικά Πρόσωπα 
Μέχρι 500.000 Νομικά Πρόσωπα, Συνεργαζόμενες εκμεταλλεύσεις.

Είδος επενδύσεων: κτιριακές εγκαταστάσεις, μηχανολογικός εξοπλισμός, εξοπλισμός πληροφορικής, συστήματα εγγείων βελτιώσεων, αμοιβές συμβούλων - μελετών. 
· Μέτρο 311 «Διαφοροποίηση προς μη γεωργικές δραστηριότητες»

Προϋπολογισμός Μέτρου σε Δημόσια Δαπάνη: 103,5 εκατ. Ευρώ.
Δικαιούχοι: Μέλη του αγροτικού νοικοκυριού, τα οποία ασκούν γεωργική δραστηριότητα κατά κύρια ή μερική απασχόληση. 
Ύψος ενίσχυσης: μέχρι 60%
Μέγιστο επιλέξιμο ύψος επένδυσης: μέχρι 600.000 Ευρώ για υποδομές διανυκτέρευσης και έως 40 κλίνες και μέχρι 300.000 Ευρώ για άλλες επιχειρήσεις.
Είδος επενδύσεων: Ιδρύσεις, επεκτάσεις, εκσυγχρονισμοί υποδομών διανυκτέρευσης, χώρων εστίασης και αναψυχής, επιχειρήσεων υπηρεσιών τουρισμού (εναλλακτικές ή ειδικές μορφές τουρισμού, χώροι αθλοπαιδιών, χώροι γευσιγνωσίας), μονάδων οικοτεχνίας ή χειροτεχνίας, βιοτεχνικές μονάδες, μονάδες παραγωγής ειδών διατροφής, επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών, βελτίωση υποδομής επιχειρήσεων με τη χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. 
· Μέτρο 312 «Στήριξη της δημιουργίας και ανάπτυξης πολύ μικρών επιχειρήσεων». 

Προϋπολογισμός Μέτρου σε Δημόσια Δαπάνη: 88.7 εκατ. Ευρώ.

Δικαιούχοι: Φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα
Ύψος ενίσχυσης: μέχρι 60%
Μέγιστο επιλέξιμο ύψος επένδυσης: μέχρι 300.000 Ευρώ.
Είδος επενδύσεων: Ιδρύσεις, επεκτάσεις, εκσυγχρονισμοί βιοτεχνικών μονάδων, επιχειρήσεων παροχής υπηρεσιών, επιχειρήσεων ειδών διατροφής μετά την πρώτη μεταποίηση, βελτίωση υποδομής επιχειρήσεων με τη χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και δικτύωση ομοειδών ή συμπληρωματικών επιχειρήσεων όλων των κλάδων τοπικής οικονομίας. 
· Μέτρο 313 «Ενθάρρυνση τουριστικών δραστηριοτήτων»
Προϋπολογισμός Μέτρου σε Δημόσια Δαπάνη: 197.1 εκατ. Ευρώ.

Δικαιούχοι: Φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα
Ύψος ενίσχυσης: μέχρι 60%
Μέγιστο επιλέξιμο ύψος επένδυσης: μέχρι 600.000 Ευρώ για υποδομές διανυκτέρευσης και έως 40 κλίνες και μέχρι 300.000 Ευρώ για άλλες επιχειρήσεις.
Είδος επενδύσεων: Ιδρύσεις, επεκτάσεις, εκσυγχρονισμοί υποδομών διανυκτέρευσης, χώρων εστίασης και αναψυχής, επιχειρήσεων υπηρεσιών τουρισμού (εναλλακτικές ή ειδικές μορφές τουρισμού, χώροι αθλοπαιδιών, χώροι γευσιγνωσίας, κέντρα δημιουργικής απασχόλησης), γραφείων οργάνωσης, πληροφόρησης και προώθησης του αγροτουρισμού,  βελτίωση υποδομής επιχειρήσεων με τη χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας.
· Άξονας 4 Εφαρμογή της προσέγγισης Leader 

Υπομέτρο 411 «Ανταγωνιστικότητα»

Προϋπολογισμός σε Δημόσια Δαπάνη: 29 εκατ. Ευρώ.
Δικαιούχοι: Φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα
Ύψος ενίσχυσης: μέχρι 50%
Μέγιστο επιλέξιμο ύψος επένδυσης: 500.000 Ευρώ
Είδος επενδύσεων: Ενίσχυση πολύ μικρών επιχειρήσεων μεταποίησης / εμπορίας γεωργικών και δασικών προϊόντων.
Υπομέτρο 413 «Ποιότητα Ζωής / Διαφοροποίηση»

Προϋπολογισμός σε Δημόσια Δαπάνη:  199,8 εκατ. Ευρώ.

Δικαιούχοι: Φυσικά ή Νομικά Πρόσωπα
Ύψος ενίσχυσης: μέχρι 60%

Μέγιστο επιλέξιμο ύψος επένδυσης: : μέχρι 600.000 Ευρώ για υποδομές διανυκτέρευσης και έως 40 κλίνες και μέχρι 300.000 Ευρώ για άλλες επιχειρήσεις.
Είδος επενδύσεων: Ιδρύσεις, επεκτάσεις, εκσυγχρονισμοί υποδομών διανυκτέρευσης, χώρων εστίασης και αναψυχής, επιχειρήσεων υπηρεσιών τουρισμού (εναλλακτικές ή ειδικές μορφές τουρισμού, χώροι αθλοπαιδιών, χώροι γευσιγνωσίας, κέντρα δημιουργικής απασχόλησης), γραφείων οργάνωσης, δικτύωση ομοειδών ή συμπληρωματικών επιχειρήσεων όλων των κλάδων τοπικής οικονομίας, πληροφόρησης και προώθησης του αγροτουρισμού, μονάδων οικοτεχνίας ή χειροτεχνίας, βιοτεχνικές μονάδες, μονάδες παραγωγής ειδών διατροφής, βελτίωση υποδομής επιχειρήσεων με τη χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. 
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